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ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности администрации города-курорта Железноводска 
Ставропольского края по обеспечению благоприятного 
инвестиционного климата в городе-курорте Железноводске 

Ставропольского края за 2020 год

Привлечение инвестиций в экономику города требует формирования благоприятного инвестиционного климата, стимулирующего деловую                 активность субъектов инвестиционной деятельности и обеспечивающего беспрепятственную реализацию инвестиционных вложений в экономику            города.

Объем инвестиций в основной капитал предпринимательства по                         городу за период январь-декабрь 2020 год составил – 3 498,98 млн. руб. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем инвестиций увеличился на 66,7%.

В среднесрочной перспективе рост инвестиций в основной капитал продолжит расти выше 10%, что обеспечит основу для структурного увеличения темпов экономического роста. 

За истекший период 2020 года на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществлялась реализация следующих значимых инвестиционных проектов:

1.
Строительство санаторно-гостиничного комплекса на 400 мест «Санаторий Источник Железноводск», срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2021 гг.

2.
Строительство естественного Радонового эманатория горы Бештау, срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2021 гг.

3.
Строительство семейных апартаментов, срок реализации инве-стиционного проекта - 2020-2021 гг.

4.
Строительство гостиничного комплекса на 150 мест, срок реализации 2020-2024 г.

5.
Строительство пансионата на 70-80 мест, срок реализации                  2020 -2021 гг.

6.
Строительство многоквартирных жилых домов в пос. Иноземцево, г. Железноводска - «Вишневый сад», срок реализации инвестиционного проекта - 2014-2021 гг.

7.
Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити», срок реализации инвестиционного проекта - 2016-2021 гг.
8. Строительство многоквартирного жилого дома со встроенными помещениями - ООО «СТРОЙБЕЛМОНТАЖ», срок реализации - 2020-2022 гг.
9. Строительство многоквартирного жилого дома - ООО «Строитель-7», срок реализации - 2019-2021 гг.
10. Строительство 144-квартирного жилого дома – ООО «Дом Строй», срок реализации – 2020 – 2021 гг.
В 2020 году сформированы различные инвестиционные предложения по имеющимся свободным инвестиционным площадкам, участкам с недо-   строями (предварительно получив согласие собственника), различной стоимостью, сроками, прорабатывая возможные варианты проектных решений.

Ведется реестр свободных инвестиционных площадок и инвестиционная карта города-курорта Железноводска, как базовая матрица привлечения инвестиций, который размещен на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - официальный сайт Думы и администрации) в разделе «Экономика и инвестиции». 

Прорабатывается вопрос о добавлении раздела - «Инвестиции» на платформе «Туристический информационный центр Ставропольского края» в приложении «Умный город».

Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 19 января 2015 г. № 21 создан Совет по улучшению инвестиционного климата в городе-курорте Железноводске Ставропольского края (далее - Совет), в состав которого входят представители предпринимательского сообщества и деловых объединений города.

За отчетный период было проведено 3 заседания Совета, на которых были рассмотрены вопросы по предоставлению налоговых льгот инвесторам по итогам реализации инвестиционных проектов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, реализации инвестиционных проектов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, объектам, в отношении которых планируется заключение концессионного соглашения, для включения их в перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений, расположенных на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края, повышению качества статистической информации по инвестициям в основной капитал, разработке инвестиционного буклета города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Информация о заседаниях Совета размещается в открытом доступе на официальном сайте Думы и администрации.

На официальном сайте Думы и администрации в разделе «Экономика и инвестиции» размещена информация о мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, инвесторов о существующих в крае мерах государственной поддержки, программах льготного кредитования и прочих льготах. 
Размещен реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления города-курорта Железноводска.

Основой для привлечения инвесторов является формирование имиджа города-курорта Железноводска Ставропольского края как территории благоприятной для лечения, отдыха и туризма путем проведения активной издательско-информационной и рекламной деятельности.

Заместитель главы администрации

города-курорта Железноводска

Ставропольского края                                                                         Е.Е. Бакулин
