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на проект решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об увеличении предельных размеров должностных окладов муниципальных служащих, депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»


В соответствии с требованиями пункта 1 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 7 части 1 статьи 11 Положения о Контрольно-счетной палате города-курорта Железноводска Ставропольского края, распоряжения Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края от 25 сентября 2014 г. №27,  Контрольно-счетной палатой города-курорта Железноводска Ставропольского края проведена финансово-экономическая экспертиза проекта решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  «Об увеличении предельных размеров должностных окладов муниципальных служащих, депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»  (далее – Проект решения).

Рассмотрев Проект решения и прилагаемые к нему документы, Контрольно-счетная палата отмечает следующее:

Проект решения предоставлен администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края 19 сентября  2014 № 2180/1402

Согласно пояснительной записке, введение вновь установленных предельных размеров должностных окладов муниципальных служащих, депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе в городе-курорте Железноводске Ставропольского края в 2014 году предлагается осуществлять с учетом поступления дополнительных трансфертов из краевого бюджета на повышение оплаты труда муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений и внутренними перемещениями бюджетных ассигнований по главным распорядителям бюджетных средств   в бюджете города на 2014 год.

Выводы:
Предельные размеры  должностных окладов депутатов, членов выборных органов местного самоуправления выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочии на постоянной основе, а также предельные размеры  должностных окладов муниципальных служащих муниципальной службы  в Ставропольском крае в органах местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ставропольского края установлены Постановлением Правительства Ставропольского края от 05.08.2014 № 315-п «О внесении изменений в постановление Правительства Ставропольского края от 21 октября 2009 г. № 267-п «О нормативах формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края». 
	Вносимый Проект решения «Об увеличении предельных размеров должностных окладов муниципальных служащих, депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» не противоречит  пунктам 1.6 и 1.9 Положения о порядке оплаты труда муниципальных служащих муниципальной службы города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденного решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 31 июля 2009 г. № 581.      

Изменения, вносимые проектом решения, являются обоснованными, не противоречат действующему законодательству.

Предложения:

Проект решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об увеличении предельных размеров должностных окладов муниципальных служащих, депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»  может быть рассмотрен Думой города - курорта Железноводска Ставропольского края в установленном порядке. 
