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 Отчет

о работе Финансового управления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2016 год

I. Цели и задачи деятельности
Финансовое управление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края является отраслевым (функциональным) органом администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, обеспечивающим проведение единой бюджетной политики в городе и координирующим в этой сфере деятельность получателей средств городского бюджета.

Финансовое управление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о Финансовом управлении администрации города-курорта Железноводска, утвержденным, постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 апреля 2015 года           № 310.
Деятельность Финансового управления в 2016 году была направлена на решение следующих задач:

осуществление проведения финансовой, бюджетной и налоговой политики на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, направление деятельности на соблюдение единых принципов финансово-бюджетного планирования и финансирования;
обеспечение качественного, в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, составления и исполнения бюджета города;

осуществление финансового контроля за целевым расходованием бюджетных средств, выделяемых из бюджета города.
II. Основные итоги деятельности Финансового управления
администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края
В рамках решения основных задач Финансовое управление осуществляло свою деятельность по следующим направлениям:

1. Формирование бюджетной политики, планирование бюджета.
В соответствии со сроками установленными Бюджетным Кодексом РФ, решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «О бюджетном процессе в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2016 год»:

принят к исполнению бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2016 год;
составлена и утверждена сводная бюджетная роспись расходов и источников финансирования дефицита  бюджета города на 2016 год приказом Финансового управления администрации города от                         31 декабря 2015 г. № 262-ОД, в соответствии с решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края о бюджете города на 2016 год, утверждена бюджетная роспись бюджета города;
до главных распорядителей средств бюджета города доведены уведомления о бюджетных ассигнованиях и лимитах бюджетных обязательств на 2016 год в количестве  49 ед.;

разработано и принято постановление администрации города-курорта Железноводска от 29 января 2016 г. года № 56 «О мерах по реализации решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от       18 декабря 2015 г. № 510-IV «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2016 год»;
своевременно подготовлен и представлен в министерство финансов Ставропольского края отчет об исполнении бюджета города Железноводска за 2015 год.

В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ и Положением о бюджетном процессе в городе-курорте Железноводске подготовлен и утвержден решением Думы  города-курорта Железноводска Ставропольского края 27 июня 2016 г. № 536-IV отчет об исполнении бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2015 год.
Проведена сверка с министерством финансов Ставропольского края основных исходных показателей муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края для проведения расчетов по распределению бюджетных средств на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
В целях формирования бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 июля 2016 г. № 166-р, утвержден План  мероприятий по подготовке и формированию бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
Разработаны и утверждены распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края: основные направления бюджетной политики города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов от 30 сентября 2016 г.                 № 216-р; основные направления налоговой политики города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов от 26 сентября 2016г. № 207-р; основные направления долговой политики города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов от 26 сентября 2016 г.                 № 208-р; распоряжением администрации города от 10 ноября 2016 г. за        № 247-р одобрен Бюджетный прогноз города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2022 года.
В процессе формирования проекта бюджета  города на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, исходя из прогнозируемого объема поступления доходов, проведена оптимизация расходов бюджета города от 2,0 %, что  в 2017 году составило  порядка  8 700,0 тыс. рублей.

В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ и Положением о бюджетном процессе в городе-курорте Железноводске, после прохождения всех регламентных этапов, решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 23 декабря 2016 г. № 35-V бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2017 год  и плановый период        2018 и 2019 годов был утвержден.
В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ и Положением о бюджетном процессе в городе-курорте Железноводске разработан и утвержден распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от  12 мая 2016 г. за № 98-р  отчет об исполнении бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края за первый квартал 2016 года. Решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края 27 июня 2016 г. № 537-IV  отчет об исполнении бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края за первый квартал 2016 года принят к сведению. Также разработан и утвержден распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края 09 августа 2016 г. за  № 171-р  отчет об исполнении бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края за первое полугодие 2016 года. Решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 октября 2016 г. № 11-V  отчет об исполнении бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края за первое полугодие 2016 года принят к сведению. Отчет об исполнении бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края за 9 месяцев 2016 года утвержден распоряжением администрации города-курорта Железноводска от 14 ноября 2016 г. за № 249-р и решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края 29 ноября 2016 г.  за №  24-V отчет за 9 месяцев 2016 года  принят к сведению.
В целях увеличения доходной части бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2016 году, в соответствии с пунктом 3 распоряжения Правительства Ставропольского края от 16 декабря 2013 г. № 397-рп «Об утверждении Плана мероприятий, направленных на увеличение роста доходов и оптимизацию расходов консолидированного бюджета Ставропольского края,  совершенствование долговой политики Ставропольского каря на период 2013-2016 годов»» было принято распоряжение администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 31 декабря  2013 г. № 278-р «Об утверждении Плана мероприятий, направленных как на увеличение роста доходов так и оптимизацию расходов бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края, совершенствования долговой политики города-курорта Железноводска Ставропольского края на период 2013-2016 годов» (с внесенными изменениями от 31 марта 2015 г.  № 67-р). Совместно с главными администраторами доходов бюджета города и главными распорядителями  бюджетных средств бюджета города проводится работа по исполнению Плана мероприятий и ежеквартально, в соответствии с установленными сроками, по сроку  08 числа месяца следующего за  отчетным периодом направляется информация в министерство финансов Ставропольского края об итогах выполнении данного Плана мероприятий. Выполнение  данного Плана мероприятий  по отдельным  показателям  сложились следующим образом:

- по результатам  проведенных  в 2016 году  5 заседаний оперативной комиссии по урегулированию (погашению) задолженности по платежам в местный бюджет заслушано 44 налоговых агентов. 
- по результатам налоговых проверок и контрольных мероприятий  проведенных  в 2016 году Межрайонной ИФНС России № 9 по Ставропольскому краю дополнительно взыскано  во все уровни бюджетов   12 383,0 тыс. рублей;  поступило платежей – 12 134 тыс. рублей. 
          - поступления по арендной плате за земельные участки за 2016 год выполнены на 104,3 процентов (перевыполнение плана составило          3 577,21 тыс. рублей).
- поступление средств  от использования имущества за 2016 год выполнены на 102,3 процентов (перевыполнение плана составило               52,18 тыс. рублей).

          - поступление средств от реализации имущества за 2016 год выполнены на 119,6 процентов (перевыполнение плана составило 479,79 тыс. рублей).
по результатам   работы по оптимизации расходов  бюджета города
Обеспечено соблюдение нормативов на формирование расходов на содержание органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденных постановлением Правительства Ставропольского края. В министерство финансов Ставропольского края регулярно предоставлялись информации для проведения ежегодного мониторинга соблюдения органами местного самоуправления бюджетного законодательства по данному вопросу.

  Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 23 ноября 2015 г. № 965 «О проведении централизации отдельных функций в муниципальных учреждениях города-курорта Железноводска Ставропольского края» утвержден график проведения централизации отдельных функций муниципальных казенных учреждений и муниципальных бюджетных учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края. В соответствии с  постановлением администрации города проводилась работа по поэтапной централизации бухгалтерского учета. На 31.12.2016 года количество учреждений, с централизацией отдельных функций составило 26 учреждений. С 01.01.2016 года на обслуживание централизованной межотраслевой бухгалтерии переведено 12 учреждений.

 Централизован в Учетный центр технический персонал, специалисты по обслуживанию зданий органов местного самоуправления и отраслевых (функциональных) органов администрации.

Централизованы в Учетный центр функции техников по программированию аппарата управления отраслевых (функциональных) органов администрации. 

Переданы в оперативное управление помещения, здания, занимаемые органами местного самоуправления города, отраслевыми (функциональными) органами администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

В городе реализуется постановление администрации города-курорта Железноводска от 05 ноября 2014 г. № 887 «О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Железноводска от                   15 августа 2012 г. № 669 «О системах оплаты труда работников муниципальных бюджетных и муниципальных казенных учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края» установлена предельная доля оплаты труда работников административно-управленческого и вспомогательного персонала в фонде оплаты труда подведомственных им муниципальных учреждений не более 40%.  Имеются и применяются в работе главными распорядителями бюджетных средств по подведомственным учреждениям система критериев и показателей эффективности деятельности муниципальных учреждений и работников муниципальных учреждений.                                                      
В рамках принятия мер, направленных на сокращение объемов дебиторской и кредиторской задолженности, постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 января 2016 г. № 56 «О мерах по реализации решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 декабря 2015 г. № 510-IV «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2016 год» установлено ограничение авансирования по муниципальным контрактам. Ежемесячно проводится анализ дебиторской и кредиторской задолженности главных распорядителей бюджетных средств, информация направляется в министерство финансов Ставропольского края

В 2016 году в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 12 января 2016 г. № 7-п «О мерах по реализации  закона  Ставропольского края «О бюджете  Ставропольского края на         2016 год» Финансовым управлением  проведена работа по организации своевременного и полного возврата остатков межбюджетных трансфертов в краевой бюджет. На 01 января 2016 года остатки межбюджетных трансфертов, подлежащие возврату в краевой бюджет, составили  5 849,9 тыс. рублей.

В целях повышения эффективности бюджетных расходов финансовым управлением администрации города была сосредоточена работа на методическом обеспечении и координации подготовки программ отраслевых органов администрации города в соответствующей сфере деятельности. 
В соответствии с Методическими указаниями по разработке и реализации  муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствующей сфере деятельности, (утвержденные распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 10 октября 2013 г. № 207-р),  и        Порядком  разработки,  реализации и оценки эффективности муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края (утвержденным  постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 июня 2013 г. № 469 в редакции  постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 июля 2015 г. № 611),   отраслевыми органами администрации города были разработаны и направлены для прохождения процедуры согласования и написания заключений в Финансовое  управление  проекты по 12 муниципальным программам.  Впоследствии согласованные проекты программ с заключениями ФУА были представлены отраслевыми органами администрации  на рассмотрение и утверждение администрацией города. Все  разработанные и согласованные  муниципальные программы  учтены при формировании бюджета города на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. 
В 2016 году проведена совместная работа по подготовке документов для участие в краевом  конкурсе проектов развития территорий муниципальных образований Ставропольского края.  По итогам проведенного Минфином Ставропольского края  конкурсного отбора программ (проектов) развития территорий муниципальных образований края, основанных на местных инициативах, город-курорт Железноводск  стал победителем конкурсного отбора  по проекту «Ремонт и благоустройство контейнерных площадок по сбору  твердо - бытовых отходов в пос. Иноземцево». Из 172 поданных проектов развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах, победителями стали 119 проектов, в том числе и город-курорт Железноводск  набрав 73,5 баллов. В бюджете  Ставропольского края  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов  предусмотрена субсидия  городу  на реализацию проекта в максимальной сумме 2 000,0 тыс. руб. 

В рамках продолжения работы по реализации Федерального закона от 08 мая 2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные  законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», в 2016 году продолжена совместная работа с отраслевыми (функциональными) отделами администрации города работа по актуализации  размещенной информации муниципальными учреждениями в электронном структурированном виде на официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации (www.bus.gov.ru.) с проведением одновременных мероприятий по корректировке единого государственного реестра юридических лиц. На официальном сайте размещена информация полностью по всем 48 муниципальным учреждениям города. Назначены ответственные исполнители из числа работников отраслевых органов администрации города, контролирующие степень размещения подведомственными учреждениями информации на официальном сайте, поддержания ее в актуальном состоянии для возможности проведения ежемесячного мониторинга размещенных на официальном сайте сведений в разрезе подведомственных учреждений, список которых утвержден локальным правовым актом; 

проводился систематический мониторинг размещения на официальном сайте сведений о деятельности  муниципальных учреждений.

 Для использования в работе по устранению несоответствий из минфина края поступали  диагностические отчеты, формируемые на официальном сайте 1 раз в месяц. Диагностические отчеты  доводились до сведения  главных распорядителей средств бюджета города  и проводилась совместная работа по актуализации данных на официальном сайте.

В отчетном периоде отмечено изменение структурного состава перечня муниципальных  учреждений: уменьшение доли казенных  учреждений 
с 50 процентов до 41,7 процента  по состоянию на 31 декабря 2016 г.  Тенденций  по созданию автономных учреждений не прослеживалось.

Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  от  29 августа 2016 г. № 662 «Об утверждении Порядка формирования,  ведения и утверждения ведомственных перечней  муниципальных услуг  и работ, оказываемых  (выполняемых) муниципальными  учреждениями города-курорта Железноводска  Ставропольского  края. Главными распорядителями средств бюджета города в соответствии с утвержденным Порядком утверждены ведомственные перечни муниципальных услуг  и  работ,  оказываемых подведомственными муниципальными учреждениями. Сведения размещены  на официальном сайте (www.bus.gov.ru.).

 Принято и реализуется в городе распоряжение администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 апреля 2016 г. № 89-р «Об утверждении Плана мероприятий по поэтапному применению отдельных нормативных затрат при определении объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями города-курорта Железноводска Ставропольского края, рассчитанных с соблюдением общих требований к определению нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, определенных федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности на 2016-2017 годы.

В рамках внедрения механизма нормативно-подушевого финансирования  внесены соответствующие изменения в Порядок формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений   города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от      27 июня 2011 г. № 681, принято постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 августа 2016 г. № 662 «Об утверждении Порядка формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями города-курорта Железноводска Ставропольского края».
Разработано и принято постановление администрации города                от 12 августа 2016 г. № 636 «О внесении изменений в Порядок формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении муниципальных учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 27 июня 2011 г.      № 681».
Разработано и принято постановление администрации города   от        30 декабря 2016 г. № 1125 «Об утверждении  Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности  муниципальных учреждений города-курорта Железноводска  Ставропольского края, Порядка составления и утверждения отчетов о результатах деятельности  муниципальных учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края  и об  использовании  закрепленного  за ними  имущества, находящегося в муниципальной собственности города-курорта Железноводска  Ставропольского края» 
В 2016 году было обеспечено формирование муниципальных заданий на основе ведомственных перечней государственных услуг (работ), сформированных в соответствии с базовыми (отраслевыми) перечнями государственных услуг (работ), утвержденными федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности  
На едином портале бюджетной системы Российской Федерации «Электронный бюджет» главными распорядителями средств бюджета города сформировано 18 ведомственных перечней муниципальных  (работ). Финансовым управлением была организована работа по формированию ведомственных перечней муниципальных услуг (работ) главными распорядителями средств бюджета города.
В 2016 году проведено 4  заседания межведомственной комиссии по повышению результативности бюджетных расходов. В октябре 2016 года рассмотрены обоснования бюджетных ассигнований по всем главным распорядителям средств бюджета города. Протоколом от 20.10.2016 г. комиссией принято решение о проектных объемах средств бюджета города для включения в проект решения Думы города «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;
В соответствии с решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», учитывая производственную необходимость, по заданию администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края подготовлено                      6 изменений в решение Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (решения Думы города от 20 марта 2015 г. № 436-IV; от 28 апреля 2015 г.    № 444-IV;  от 31 июля 2015 г. № 475-IV;  от 20 октября 2015 г. № 487-IV; от 11 ноября 2015 г. № 493-IV; от 18 декабря 2015 г. № 509-IV). 
В целом в сфере нормотворческой деятельности Финансовым управлением за 2016 г. подготовлено 18 проектов решений Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края, которые были рассмотрены и утверждены Думой города-курорта Железноводска Ставропольского края. Подготовлено и утверждено 26 проектов  постановлений и распоряжений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края. Проверено и подготовлены заключения на 50 проектов постановлений администрации города, подготовленных  отраслевыми отделами и структурными подразделениями администрации города.
В 2016 году подготовлено 69  информаций и писем в министерство финансов СК. В министерство финансов СК представлено: 108 ежемесячных отчетов и 27 ежеквартальных отчетов по исполнению бюджета города. Отработано и представлено в МФ СК 11 мониторингов по соблюдению бюджетного законодательства, качеству бюджетного процесса в городе. Подготовлено 33 статистических  отчета.


В 2016 году в министерство строительства и архитектуры Ставропольского края направлено 12 ежемесячных отчетов по капитальному строительству. В Правительство Ставропольского края и  другие  органы исполнительной власти  Ставропольского края  подготовлено и направлено 59 информаций.  
Подготовлено и направлено в Думу города-курорта Железноводска Ставропольского края 33 письма и информации. 
В правоохранительные органы подготовлено и направлено 10 информаций.
В администрацию города-курорта Железноводска Ставропольского края подготовлено и направлено 223 письма и информации, различной аналитической  отчетности  49 ед.
Отработано и направлено 150 ответа на обращение предприятий, организаций и учреждений. По обращениям главных распорядителей средств бюджета города изданы приказы Финансового управления по изменению сводной бюджетной росписи, росписей и лимитов бюджетных обязательств главных распорядителей средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края и выписаны  уведомления о внесении изменений в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств главных распорядителей средств бюджета в количестве 420 единиц.
В 2016 году кассовое обслуживание  бюджета города осуществлялось Федеральным казначейством в соответствии с заключенным Соглашением между Отделом № 27 Управления Федерального казначейства Ставропольского края в г. Железноводске и администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края об осуществлении Отделом № 27         г. Железноводска Управления Федерального казначейства Ставропольского края отдельных функций по исполнению бюджета города-курорта Железноводска при кассовом обслуживании исполнения бюджета Отделом Федерального казначейства. 
В целях совершенствования организации исполнения  бюджета города в 2016 году осуществлен переход на помесячное прогнозирование кассовых поступлений и выплат в соответствии с порядком составления и ведения кассового плана, что позволило исключить наступление временных кассовых разрывов и своевременно привлекать заемные средства.

Финансовым управлением в 2016 году проведена работа по актуализации  данных  для включения в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса (далее – Сводный реестр), в государственную интегрированную информационную систему управления общественными финансами «Электронный бюджет». В результате проделанной работы в 2016 году в Сводный реестр включено 56 организаций, в том числе 20 участников бюджетного процесса и 36 неучастников бюджетного процесса, из них  8  унитарных предприятий. 
В рамках реализации муниципальной  функции по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений и в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд  города-курорта Железноводска Ставропольского края  Финансовым   управлением  администрации города осуществляются ревизии и проверки главных распорядителей и иных получателей средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края. Ревизии и проверки проводятся в соответствии с «Порядком осуществления внутреннего муниципального  финансового контроля», утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска  Ставропольского края 
от 31  декабря 2013 г. № 1738.

За 2016 год отделом по контрольно-ревизионной работе Финансового управления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проведено 16 контрольных мероприятий, в том числе 9 плановых проверок целевого и эффективного использования бюджетных средств за 2014-2015гг., 6 плановых проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок за 2015 год и текущий период 2016 года, 1 внеплановая проверка, проведенная по обращению МБУ «Учетный центр». Объем проверенных средств составил 334 776 238 рублей. 


Выявлено финансовых нарушений на сумму 1 881 887 рублей.

Фактов нецелевого использования бюджетных средств не выявлено.

Неэффективное использование бюджетных средств установлено на сумму 371,3 тыс. руб., Нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и представления бюджетной (бухгалтерской) отчетности установлены на сумму 1 178,3 тыс. руб., в том числе нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета на сумму 554,1тыс.  руб., нарушения порядка составления и представления бюджетной (бухгалтерской) отчетности на сумму 624,1тыс. рублей. 
Нарушения порядка составления и представления бюджетной (бухгалтерской) отчетности на сумму 624,1тыс. руб.
 Сумма возмещенных финансовых нарушений за 2016 год составила        521,2 тыс. рублей. 

Финансовое управление осуществляет функции по контролю в сфере закупок на основании статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 г.     № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В соответствии с утвержденным Планом проведения  проверок, в рамках исполнения полномочий по контролю в сфере закупок проведено 6  проверок по соблюдению заказчиками требований законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения  муниципальных нужд. Материалы проверок по 6 муниципальным учреждениям города, в которых выявлены нарушения заказчиком требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, направлены в Федеральную антимонопольную службу по Ставропольскому краю.

III. Исполнение бюджета и обеспечение приоритетов расходования средств бюджета
3.1. Основные итоги исполнения бюджета.
Согласно отчету  об исполнении бюджета города за 2016 год по доходам выполнен на 100,7 процентов, при уточненном годовом плане    1 133 327,48  тыс. рублей, фактически доходов поступило 1 141 585,99 тыс. рублей. Исполнение по налоговым и неналоговым  доходам  составило      309 065,88 тыс. рублей, или 105,2 процента к уточненному годовому плану. Данный показатель в 2015 году составил 265 214,70 тыс. рублей или         100,3 процента к уточненному годовому плану (прирост налоговых и неналоговых доходов составил 43 851,18 тыс. рублей или 16,5 процента), из них по налоговым доходам исполнение составило 104,6 процентов (в 2015 году 97,9 процентов) по неналоговым доходам  106,3 процентов (в 2015 году 105,6 процента). Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов  бюджета города составил 27,1 процента. Безвозмездные поступления в бюджете города составили 72,9 процента.  
По сравнению с 2015 годом, объем безвозмездных поступлений увеличился на 45 439,88 тыс. рублей или на 5,8 процентов.
Необходимо отметить, что, несмотря на проводимую работу по увеличению налогового потенциала, по итогам за 2016 год недоимка в  бюджет  города по состоянию на 01 января 2017 года составила          31 439,98 тыс. рублей, увеличившись с начала года на 10 696,68 тыс. рублей или на  51,6 процента. 
 В разрезе основных источников доходов исполнение сложилось следующим образом:

по налогу на доходы физических лиц в бюджет города-курорта Железноводска поступило 96 477,4 тыс. рублей, что составило                      100,0 процентов к уточненному годовому плану (в 2015году 97,4 процента).
по поступлению единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности составил 17 762,9 тыс. рублей, что составляет                    102,7 процента к уточненному годовому плану 2015 года (в 2015 году 91,8 процента).
поступления по налогу на имущество физических лиц в бюджет города составили 15 112,8 тыс. рублей, что соответствует 107,2 процентов к уточненному плану 2016 года (в 2015 году 96,3 процента);
по земельному налогу в 2016 году поступило 64 337,3 тыс. рублей. Исполнение плановых назначений обеспечено на 111,5 процентов к уточненному годовому плану (в 2015 году 104,7 процента);
поступления арендной платы за земельные участки составили 88 364,0 тыс. рублей, что соответствует 105,6 процента к годовому плану (в 2015 году 105,3 процента). 
доходы от продажи имущества составили  2 929,8 тыс. рублей, что соответствует 119,6 процента к уточненному плану 2016 года (в 2015 году 100,4 процента). 

доходы от оказания платных услуг составили 5 307,8 тыс. рублей, что соответствует 116,8 процента к уточненному плану 2016 года (в 2015 году 119,4 процент) 
В структуре безвозмездных поступлений 17,8  процента приходится на дотации и составляют 147 978,05 тыс. рублей. Необходимо отметить, что по отношению к 2015 году объем указанных средств увеличен на 12 530,3 тыс. рублей. 166 925,15 тыс. рублей поступили в доход бюджета города в виде субсидий. Доля субвенций в структуре безвозмездных поступлений составила 56,4 процента и составила 469 255,01 тыс. рублей. Объем субвенций уменьшился  на 1859,8 тыс. рублей по сравнению с  2015 годом. Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов составил «-2701,8» тыс. рублей.
Финансирование расходов бюджета города производилось в соответствии с решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2016 год». Первоначальные плановые показатели по расходам  бюджета города  утверждены решением Думы города о бюджете города  в объеме   880 550,00тыс. рублей. В ходе исполнения бюджета города  в соответствии со статьей 232 Бюджетного кодекса Российской Федерации плановые ассигнования по расходам увеличены на сумму 255 960,73 тыс.рублей и составили 1 136 510,73 тыс. рублей.

В течение 2016 года Финансовым управлением администрации города осуществлялся ежемесячный мониторинг выполнения главными распорядителями средств  бюджета города  мер по реализации решения Думы города  о бюджете города. Расходная часть бюджета города за 2016 год исполнена на 91,7 процента (уточненный годовой план 1 136 510,73 тыс. рублей использовано 1 042 372,24  тыс. рублей). В 2015 году расходная часть бюджета города была исполнена на 97,9 процентов (уточенный план 1 110 250,60 тыс. рублей исполнено 1 086 663,31тыс. рублей)
Из общего объема произведенных расходов  бюджета города в            2016 году расходы за счет собственных доходов  бюджета города (без учета расходов за счет целевых средств краевого бюджета и других целевых поступлений) составили 461 099,56 тыс. рублей или 96 процентов к уточненному плану (за 2015 год – 96 процентов или 404 176,58 тыс. рублей).

В течение 2016 года в первоочередном порядке средства направлялись на финансовое обеспечение отраслей социального блока (обеспечение деятельности организаций в сфере образования, культуры и искусства, социальной защиты населения, физкультуры и спорта, молодежной политики, предоставление мер социальной поддержки и т.д.). Всего на отрасли социально-культурной сферы в 2016 году было выделе-
но 769 242,61 тыс. рублей, что на 10,2 процента выше уровня 2015 года. Доля расходов  бюджета города, направляемых на отрасли социального блока, 
в 2016 году составила 73,8 процента в общих расходах  бюджета города.
В разрезе муниципальных программ и непрограммных направлений исполнение сложилось следующим образом:
По муниципальной программе  «Развитие образования  в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» использовано 415 491,69 тыс. руб. или  99,8 процента от уточненного  годового плана в сумме           416 509,39 тыс. руб. 

По муниципальной программе  «Социальная поддержка  населения города-курорта Железноводска Ставропольского края»   использовано 263 509,40 тыс. руб. или 99,1 процента  от уточненного годового планового объема в сумме  265 877,03 тыс. руб.

По муниципальной программе  «Управление имуществом  города-курорта Железноводска Ставропольского края»  использовано 9 856,02 тыс. руб. или 99,9 процента  от уточненного годового планового объема в сумме  9 858,24 тыс. руб.

По муниципальной программе «Развитие физической культуры  и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»  использовано 46 915,05 тыс. руб. или 99,8 процента  от уточненного годового планового объема в сумме  47 006,08 тыс. руб.

По муниципальной программе «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» использовано 9 606,39 тыс. руб. или 94,6 процента  от уточненного годового планового объема в сумме 10 159,74 тыс. руб.

По муниципальной программе «Культура города-курорта Железноводска  Ставропольского края»  использовано 36 794,63 тыс. руб. или 99,9 процента  от уточненного годового планового объема в сумме 36 830,74 тыс. руб.

По муниципальной программе «Развитие экономики города-курорта Железноводска  Ставропольского края»  использовано 16 477,05 тыс. руб. или 97,9 процента  от уточненного годового планового объема в сумме        16 832,96 тыс. руб.

По муниципальной программе «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске  Ставропольского края»  использовано 75 698,59 тыс. руб. или 80,4 процента  от уточненного годового планового объема в сумме 94 178,08 тыс. руб.

По муниципальной программе «Развитие транспортной системы и охрана окружающей среды  в городе-курорте Железноводске  Ставропольского края»  использовано 61 217,18 тыс. руб. или 47,0 процента  от уточненного годового планового объема в сумме                       130 335,65 тыс. руб.

По муниципальной программе «Создание условий безопасной жизни населения  города-курорта Железноводска  Ставропольского края»  использовано 9 091,7 тыс. руб. или 96,7 процента  от уточненного годового планового объема в сумме 9 403,08 тыс. руб.

По муниципальной программе «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска  Ставропольского края»  использовано 15 958,62 тыс. руб. или 95,5 процента  от уточненного годового планового объема в сумме 16 706,37 тыс. руб.

По муниципальной программе «Молодежь  города-курорта Железноводска  Ставропольского края»  использовано 909,64 тыс. руб. или 100,0 процента  от уточненного годового планового объема в сумме 909,68 тыс. руб.

Не программные расходы по обеспечению деятельности:
Думой города-курорта Железноводска использовано 8 443,50 тыс. руб. или 99,8 процента от уточненного годового плана в сумме 8 458,34 тыс. руб.;
Администрацией города-курорта Железноводска использовано           53 384,10 тыс. руб. или 99,2 процента от уточненного годового плана в сумме 53 833,23 тыс. руб.;
Финансовым управлением администрации города-курорта Железноводска использовано 14 702,90 тыс. руб. или 96,1 процента от уточненного годового плана в сумме 15 292,65 тыс. руб.;
Контрольно - счетной палатой  города-курорта Железноводска использовано 4 315,78тыс. руб. или 99,9 процента от уточненного годового плана в сумме 4 319,47 тыс. руб.

                           3.2. Социальная направленность расходов
Расходы социальной направленности отражены в решении о бюджете как приоритетные, и финансовое обеспечение указанных обязательств производилось в течение прошлого года в первоочередном порядке.
В течение 2016 года за счет средств бюджета города своевременно и в полном объеме обеспечены: выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы (на заработную плату и начисления на нее направлено             165 548,53 тыс. рублей);  социальное обеспечение, связанное с  мерами  социальной поддержки отдельных категорий граждан по предоставлению льгот и выплате денежных компенсаций и других социально-значимых расходов (по данным видам расходов из бюджета города направлено          252 668,5 тыс. рублей); на оплату коммунальных услуг (по данному виду расходов  из бюджета города направлено 15 945,8 тыс. руб.)  В целом на социально-значимые расходы  из бюджета города направлено 434 162,82 тыс. руб. или 99,2 процентов от уточненного годового плана в сумме 437 847,63 тыс. руб.   
На первоочередные расходы  из бюджета города направлено                519 884,5 тыс. руб. или 87,7 процента от уточненного годового плана. Из них: на  расходы, связанные с финансирование бюджетных учреждений на выполнение муниципальных  заданий и на иные цели   направлено 395 519,9 тыс. руб.  или 100 процентов от уточненного годового плана; на расходы, связанные с капитальными вложениями, увеличением основных фондов направлено  88 324,9 тыс. руб. или 83,3 процента от уточненного годового плана   (в том числе на реконструкцию тренировочных площадок на стадионе «Спартак» и «Капельница» в сумме 40 218,0 тыс. рублей и на строительство водовода от действующего водовода на восточном склоне горы Машук до санатория «Машук Аква-Терм» в сумме 11 727,5 тыс. рублей). 
В целях реализации Указов Президента Российской Федерации                от 7 мая 2012 года, направленных на повышение заработной платы работников бюджетного сектора экономики, уже в 2012 году принимались меры по их реализации.
Ситуация с выплатой заработной платы работникам бюджетной сферы в отчетном периоде находилась под постоянным контролем. В соответствии с распоряжением Правительства Ставропольского края от 19 декабря 2011 г.  № 548-рп «Об утверждении Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда работников государственных учреждений Ставропольского края и муниципальных учреждений  муниципальных образований Ставропольского края на 2013-2018 годы» принято постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 апреля 2013 г.  № 340 «О мерах по реализации Программы поэтапного совершенствования систем оплаты труда работников государственных учреждений Ставропольского края и муниципальных учреждений муниципальных образований Ставропольского края на           2013-2018 годы, утвержденной распоряжением Правительства Ставропольского края от 19 декабря 2012 г. № 548-рп». Данным постановлением утвержден План мероприятий по реализации Программы. 
Средний уровень заработной платы по отдельным категориям работников бюджетной сферы с учетом средств направленных из местного бюджета за 2016 год сложился следующим образом: 
- педагогические работники образовательных учреждений общего образования – 21 582,03 рублей, при запланированном уровне  в размере        21 040,00 рублей;  

- педагогические работники дошкольных образовательных учреждений 18 608,54 рублей, при запланированном  уровне в размере 18 095,00 рублей;

- педагогические работники учреждений дополнительного образования детей – 19 043,73 рублей, при запланированном  уровне  в размере       19 050,50 рублей;
- работники учреждений культуры – 15 824,2 рублей при запланированном  уровне 15 706,90  рублей;
- педагогические работники учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры – 20 636,80 рублей при запланированном уровне  

19 680,10 рублей.

Установленный уровень заработной платы  по отдельным категориям  работников бюджетной сферы в городе-курорте Железноводске  за  2016 год достигнут. 
Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на  01.01.2017  не допущено.
Качественным показателем исполнения бюджета города по расходам является динамика кредиторской и дебиторской задолженности. В течение 2016 года финансовым управлением ежемесячно проводился анализ дебиторской и кредиторской задолженности в структуре плана счетов бюджетного учета и целевых статей, которые отражали в бюджетной отчетности главные распорядители средств бюджета города. В течение всего финансового года просроченной кредиторской задолженности не допускалось.
Структура остатков средств бюджета города по состоянию на 01 января 2017 года в сумме 101 918,13 тыс. руб. сложилась следующим образом:

собственные средства бюджета – 21 744,42 тыс. рублей (на 01.01.2016 г. -   2 431,44тыс. руб.) 
средства федерального бюджета – 209,16 тыс. рублей 
средства краевого бюджета – 75 851,86 тыс. рублей.
средства от государственной  корпорации Фонд содействия реформирования ЖКХ (для муниципальных  образований) – 4 112,69 тыс. руб.  

IV. Муниципальный долг города-курорта Железноводска Ставропольского края
Задолженность бюджета города на 01.01.16 года по кредитам привлеченным из краевого бюджета составлял 13 513,0 тыс. рублей. В 2016 г. погашена задолженность перед краевым бюджетом в сумме 5 577,0 тыс. рублей. 

Задолженность бюджета города на 01.01.17 года по кредитам привлеченным из краевого бюджета составила 7 936,0 тыс. рублей. 

Предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга города на 2016 год – в сумме 203,33 тыс. рублей. Обеспечивается своевременное погашение кредита. Просроченной задолженности по долговым обязательствам нет.
В 2016 предельный объем муниципального долга в сумме 13 513,00 тыс. рублей к общему объему доходов бюджета города без учета безвозмездных поступлений в сумме 293 907,83 тыс. рублей составляет 4,6 %. Доля расходов на обслуживание муниципального долга  203,33 тыс. рублей, в общем объеме расходов бюджета города в сумме 1 136 510,73 тыс. рублей составляет         0,02 %. Уровень муниципального долга и расходов на его обслуживание сохранен на безопасном уровне (согласно бюджетному законодательству,  при условии, что объем муниципального долга к общему объему доходов бюджета города без учета безвозмездных поступлений не должен превышать 25 процентов, а доля расходов на обслуживание муниципального долга, в общем объеме расходов бюджета города, не  должна превышать 2 процента).
V.Повышение качества управления бюджетным процессом в городе-курорте Железноводске Ставропольского края.

В целях мотивации участников бюджетного процесса к полноценному и качественному применению современных подходов к управлению муниципальными финансами минфином края ежегодно проводится оценка качества управления бюджетным процессом в муниципальных районах и городских округах Ставропольского края. По итогам результатов  оценки  качества  управления  бюджетным процессом  в муниципальных  районах и городских округах  Ставропольского края  по итогам 2015 года  городу-курорту Железноводску  присвоена 1 степень  качества управления бюджетным процессом,  а по итогам достигнутых значений и динамикой  оценки качества управления бюджетным процессом за 2015 год город-курорт Железноводск занял первое место. В 2016 году на поощрение города-курорта Железноводска за достигнутые показатели  из краевого бюджета поступило   2 777,6 тыс. руб. бюджетных ассигнований. Данные средства частично, в сумме 1 483,8 тыс. руб., направлены на погашение дефицита бюджета города,  и частично - в сумме 1 293,8 тыс. руб. распределены на поощрение  главных распорядителей средств бюджета города.  
В отчетном году продолжено проведение мониторинговых мероприятий, направленных на повышение качества управления муниципальными финансами города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

Итоги мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого функциональными (отраслевыми) органами администрации города-курорта Железноводска  Ставропольского края  подведены по двум группам: 1)  функциональным (отраслевым) органам администрации города не имеющим в ведении муниципальные учреждения , 2) функциональным (отраслевым) органам администрации города  имеющим в ведении муниципальные учреждения.
В каждой из этих групп определены победители: в первой группе  победителем стало управление  труда и социальной защиты населения  города-курорта Железноводска; во второй группе  победителем стало управление образования  администрации города-курорта Железноводска.

Итоги мониторинга качества финансового менеджмента утверждены приказом Финансового управления администрации города  30 мая 2016 г.      № 57-ОД и  размещены на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети  Интернет.
Внедрение современных информационно-коммуникационных 

технологий в управление финансово-бюджетным комплексом

Для обеспечения деятельности финансового управления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края используется 12 информационных систем.

В целях улучшения сдачи месячных, квартальных и годовых отчетов в 2016 году под контролем министерства финансов был выполнен переход всех главных распорядителей бюджетных средств бюджета города  и финансового управления администрации города на  информационно-аналитическую систему «Web Консолидация».

В интегрированной информационной системе управления общественными

финансами «Электронный бюджет» ведется:

Сводный реестр участников и неучастников бюджетного процесса;

Формирование и ведение базовых (отраслевых) и ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг и работ;
 В АИС «Планирование» в 2016 году сформированы:

реестр расходных обязательств Ставропольского края;

долговая книга, отражающая информацию о долговых обязательствах города-курорта Железноводска;


         Штатный состав коллектива Финансового управления на 9 процентов состоит из молодежи до 30 лет. Средний возраст муниципальных  служащих Финансового управления составляет 42 года. 92 процента  сотрудников имеют высшее профессиональное образование. За 2016 год на курсах и семинарах обучилось 6 чел.
Всего за 2016 год было поощрено  9 человек, из них:

медалями «За доблестный труд» III степени – 1 человек;

Почётной грамотой Губернатора Ставропольского края – 2 человека;

Почетной грамотой  Думы Ставропольского края - 1 человек;
Почётной грамотой министерства финансов Ставропольского  края – 1человек;

Благодарностью министерства финансов Ставропольского края  –             1 человека;
Почетной грамотой  администрации  города-курорта Железноводска Ставропольского края - 3 человека.
Доступность и открытость государственных финансов 

В рамках реализации на территории Ставропольского края проекта «Государственные и муниципальные финансы Ставропольского края», в 2016 году Финансовым управлением  администрации города проводилась работа в этом направлении. На официальном сайте администрации и Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края размещен «Открытый бюджет для граждан города-курорта Железноводска  Ставропольского края»; презентации и доклады о бюджете города на 2016 год и об отчете об исполнении бюджета города за 2015 год;  размещалась ежемесячная  отчетность об исполнении бюджета города; отчеты об исполнении кассового плана бюджета города; планы проверок ревизионного отдела ФУА и  отчеты о работе ревизионного отдела; протоколы заседаний межведомственных комиссий; плановый и уточненный реестр расходных обязательств  города-курорта Железноводска; приказы Финансового управления  по основной деятельности 
В ноябре 2016 года был зарегистрирован в установленном порядке впервые разработанный Коллективный договор Финансового управления  администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  на 2016-2018 годы между Финансовым управлением и работниками Финансового  управления.
Начальник Финансового
управления администрации

города-курорта Железноводска 
Ставропольского края                                                                      Л.А. Дюкарева 
Людмила Анатольевна Зубова
8 (87932) 4 59 62







