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к Плану мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в городе-курорте Железноводске Ставропольского края

	
	


ИНФОРМАЦИЯ

о текущей ситуации и проблематике на товарных рынках

в городе-курорте Железноводске Ставропольского края

1. Рынок услуг дошкольного образования
Система дошкольного образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края по состоянию на 01 января 2019 года представлена                18 дошкольными образовательными организациями. Образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования,                                посещали 5833 детей. 
На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края дети получают дошкольное образование в 4 негосударственных образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования.
В городе  создана многофункциональная система дошкольного образования для детей, воспитывающихся в условиях семьи. Для этой категории детей реализовывались следующие формы дошкольного образования: 14 консультационных пунктов на базе дошкольных образовательных учреждений, в целях оказания методической, диагностической помощи семьям, воспитывающим детей дошкольного возраста, в том числе и для детей, не охваченных дошкольным образованием; консультационной помощи  опытных специалистов по различным проблемам воспитания, развития и обучения детей. В 13 дошкольных организациях получали дошкольное образование 304 ребенка с ограниченными возможностями здоровья.
В дошкольных организациях города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2018 год 2777 детей от 5 лет заняты дополнительным образованием, из них 1148 занимались в двух и более кружках.
В 2018 году были предоставлены муниципальными и негосударственными учреждениями услуги дополнительного образования для 94,5% детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.
На сегодняшний день на рынке услуг дошкольного образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края муниципальный сегмент доминирует над частным. Но на рынке дошкольного образования появилась конкуренция в виде семейных детских развивающих центров, которые предоставляют как аналогичные, так и дополнительные услуги по развитию и воспитанию детей.
2. Рынок услуг дополнительного образования детей
В городе-курорте Железноводске осуществляю свою деятельность                   6 организации, которые оказывают услуги по предоставлению дополнительного образования, из которых 2 - муниципальные бюджетные учреждения дополнительного образования и 4 - частные образовательные центры.

В образовательных учреждениях дополнительного образования детей обучается с общим охватом 1420 человек, занимающихся по 41 направлению и видам спорта. 71 ребенок посещает более одного объединения по интересам, 2264 детей обучаются в объединениях по интересам, в двух и более кружках занимались 2028 чел.

32% объединений в учреждениях дополнительного образования организованы по месту жительства на базе общеобразовательных организаций, что повышает территориальную доступность услуг дополнительного образования.

В 2018 году были предоставлены услуги дополнительного образования для 97,7% детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Основными проблемами рынка услуг дополнительного образования детей являются высокий уровень монополизации рынка услуг дополнительного образования детей, муниципальными образовательными организациями и профессионализм педагогических и руководящих кадров системы дополнительного образования детей.
3. Рынок услуг отдыха и оздоровления детей
В 2018 году на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, организованным отдыхом, оздоровлением, занятостью охвачено 4356 детей и подростков от 6 до 18 лет (94,2%). В лагерях с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций оздоровлено 950 детей школьного возраста. 
Круглогодичный отдых детей, организуется в санаториях, различной ведомственной принадлежности, расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. За 2018 год в санаториях                                        города-курорта отдохнуло - 15 904 детей.
Негосударственный сектор организаций отдыха и оздоровления детей на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края развит слабо в связи с отсутствием равных конкурентных условий, из-за высоких затрат и длительности окупаемости процесса их создания.
4. Рынок услуг психолого-педагогического сопровождения

детей с ограниченными возможностями здоровья

В 2018 году в 13 дошкольных организациях получали дошкольное                       образование 304 ребенка с ограниченными возможностями здоровья. Осуществляется психолого-педагогическое сопровождение образовательного               процесса, а также оказание коррекционных услуг и 2 – частные организации оказывающие логопедические услуги.
На базе дошкольных учреждений функционировало 22 группы компенсирующей направленности, из них:  1 группа для детей с задержкой психического развития,  1  группа для детей с аутистическими расстройствами.                    В 10  дошкольных образовательных организациях 20 детей-инвалидов, из них: 1 человек обучался на дому, 14 человек - в группах компенсирующей направленности, 4 человека - в  группах общеразвивающей направленности, 1 человек - в оздоровительной группе. 
К административным барьерам для входа на рынок относятся следующие критерии: соблюдение многочисленных нормативных актов, определяющие условия, порядок и стандарты оказания данных услуг и лицензирование деятельности по оказанию услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья. 
5. Рынок социальных услуг 
В городе-курорте Железноводске Ставропольском крае в 2018 году осуществляли деятельность 4 организации социального обслуживания населения, являющиеся поставщиками социальных услуг, в том числе: 

3 государственных бюджетных стационарных учреждения социального обслуживания населения: 1 - геронтологический центр, 1 - комплексный центр социального обслуживания населения, 1 - для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и 1 - негосударственная организация социального обслуживания.
К основным барьерам входа на рынок относят: отсутствие платежеспособного спроса со стороны потребителей, необходимость значительных первоначальных капитальных вложений при длительных сроках окупаемости этих вложений,  наличие на рынке субъектов в лице государственных учреждений, занимающих доминирующее положение.
6. Рынок теплоснабжения (производство тепловой энергии)
На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществляют свою деятельность в сфере теплоснабжения 2 организаций, из которых 1 – организация с муниципальным участием.

Функционирование рынка теплоснабжения имеет резко выраженный сезонный характер. Это связано главным образом с неравномерным графиком отопительных нагрузок. Кроме того, в летние месяцы наблюдается снижение и производственно-технологических нагрузок.

Основными проблемам на рынке теплоснабжения являются: 

отсутствие роста спроса на тепло в последние годы на фоне существенного ускорения экономического роста;

избыточная централизация многих систем теплоснабжения;

нехватка квалифицированных кадров;

износ сетей.
7. Рынок услуг по сбору и транспортированию

твердых коммунальных отходов

Рынок услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных услуг в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2018 год характеризовался наличием 2 частных компаний, которые осуществляли услуги по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов.
С 1 января 2019 года на территории города действует один оператор – общество с ограниченной ответственностью «Жилищно-коммунальное           хозяйство». Новая система обращения с твердыми коммунальными отходами предусматривает безопасную утилизацию отходов. В многоквартирных домах договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами заключается между региональным оператором и управляющей компанией, товариществом собственников жилья, иными жилищными кооперативами.  С жителями частного сектора региональный оператор заключает договоры индивидуально с каждым собственником.

Рынок услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных услуг в городе-курорте Железноводске Ставропольского края характеризуется низкой конкурентоспособностью.
Основными барьерами входа новых хозяйствующих субъектов на рынок по сбору и транспортировке твердых коммунальных отходов являются административные барьеры - получение лицензии и процедура получения земельного участка.

Экономическим барьером является значительный размер первоначального капитала для создания предприятия по вывозу, переработке и захоронению отходов, большие сроки окупаемости капитальных вложений для покупки специального оборудования и специального автотранспорта.

При низкой конкуренции, стоимость входа на рынок переработки бытовых отходов достаточно велика. Для открытия мусоросортировочного комплекса и строительства мусороперерабатывающего завода требуются очень большие финансовые вложения. Наиболее прибыльным видом бизнеса на  сегодняшний день является специализация на переработке определенного вида отходов, но только в том случае, если есть гарантированный доступ к этим отходам.

8. Рынок выполнения работ по благоустройству городской среды

Благоустройство и озеленение является важнейшей сферой деятельности города-курорта Железноводска Ставропольского края. Именно в этой сфере создаются те условия для населения, которые обеспечивают высокий уровень жизни. Тем самым, создаются условия для здоровой комфортной, удобной жизни как для отдельного человека по месту проживания, так и для всех жителей города. 
На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществляют деятельность 10 организаций жилищно-коммунального комплекса, в том числе: 9 - управляющих компаний, 1 – муниципальное           унитарное предприятие.
В рамках реализации программы Формирование комфортной городской среды выполнены работы по ремонту общественной территории: городского парка имени Говорухина, в том числе выполнено устройство 4,9 тысячи квадратных метров плиточного покрытия территорий парка, 3,2 тысячи квадратных метров асфальтовых покрытий, размещены 54 элемента для декоративного освещения, обустроена детская площадка, воркаут, роллердром, установлены 20 скамеек для отдыха граждан и 20 урн. 
Выполнены работы по замене 9887 квадратных метра плиточного покрытия терренкура, установке 3880 погонных метров бордюрного камня, ремонту 27 кубических метров подпорных стен, произведен ремонт 30 скамеек, ремонт беседок с заменой кровли из металлочерепицы, установка 30 урн,            замена 40 погонных метров ограждения. Также отремонтирована система наружного освещения терренкура, а именно: установлены 156 экономичных (светодиодных) светильников, в том числе грунтовые светильники и прожекторы. В рамках дополнительной сметы на терренкуре установлены светодиодные фигуры медведя и оленей.
Производится механизированная очистка дорожных покрытий от пыли, грязи, снега, а также обработка пескосоляной смесью 36 дорог.
Одной из важнейших функций является обеспечение проведения мероприятий по благоустройству, озеленению и санитарной очистке города-курорта Железноводска Ставропольского края и включает  в себя следующие мероприятия: покос травы в курортной зоне и на территории муниципального образования города-курорта Железноводска, высадка цветов в клумбы на территории курортного парка и городских территориях. Всего на 1846 квадратных метров клумб,  обрезка живой изгороди, установка урн и  информационных щитов на территории города, содержание и эксплуатация дорог, освещение.

Благоустройство двора − одна их актуальных проблем современного градостроительства. С его помощью решаются задачи создания благоприятной жизненной среды с обеспечением комфортных условий для населения. При выполнении комплекса мероприятий они способны значительно улучшить экологическое состояние и внешний облик города, создать более комфортные микроклиматические, санитарно-гигиенические и эстетические условия во дворах. 
Чистоту придомовых территорий многоквартирных домов на соответствующих территориях города-курорта Железноводска обеспечивают управляющие компании, имеющие лицензии на соответствующий вид деятельности, непосредственно сами жильцы дома 
9. Рынок выполнения работ по содержанию

и текущему ремонту общего имущества собственников помещений 

в многоквартирном доме
Одним из показателей стабильности и благополучия жизнедеятельности населения является эффективное функционирование его жилищно-коммунальной системы. От состояния в сфере жилищно-коммунального   хозяйства во многом зависит социальное самочувствие граждан, качество их жизни.

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края многое делается для того, чтобы обеспечить население качественными жилищно-коммунальными услугами, необходимыми энергоресурсами, поддерживать конструкции и инженерные системы дома в рабочем состоянии, предотвращать их преждевременный износ.
Жилищный фонд города-курорта Железноводска Ставропольского края составляет 1388,9 тыс. кв. метров. Общая площадь многоквартирных домов  составляет 691,04 тыс. кв. метров (49,8%), в том числе 11,0 тыс. кв. метров блокированной застройки. Общее количество многоквартирных домов (без домов блокированной застройки) составляет 346 единиц. По степени благоустройства жилищный фонд характеризуется следующими показателями:    100 % жилищного фонда оборудовано водопроводом, канализацией, горячим водоснабжением; 99,9 % оборудовано ваннами (душами); 96,7 % оборудовано газом (сетевым, сжиженным).

На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществляют деятельность 15 организаций жилищно-коммунального комплекса, в том числе: 9 управляющих компаний, 1 организация, осуществляющая водоснабжение, водоотведение и очистку сточных вод; 1 организация по электроснабжению; 2 организации по теплоснабжению; 2 организации по газоснабжению, 1 – организация по благоустройству городской среды.

В управлении управляющих организаций находятся 182 дома, 50 домов находятся в управлении товариществ собственников жилья, 94 дома – на            непосредственном управлении.
 Со способом управления  многоквартирными домами определились собственники 93,3 % домов, о общего количества домов, которые обязаны выбрать способ управления.
На конкуренцию рынка выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме в современных условиях влияют следующие факторы: остаточное              финансирование, низкий уровень технической вооруженности труда, слабую профессиональную подготовку работников, текучесть кадров.
10. Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным

транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок

Организация перевозок пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок осуществляется в муниципальных образованиях Ставропольского края в соответствии с Федеральными законами от 13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также транспортным законодательством Ставропольского края и нормативными правовыми актами муниципальных образований Ставропольского края.

На территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края перевозка пассажиров осуществляется на                 11 маршрутах муниципального сообщения. 

Перевозчики осуществляют деятельность на основании договоров на право выполнения регулярных перевозок пассажиров и багажа на маршруте муниципального сообщения в муниципальном образовании.

На маршрутах муниципального сообщения регулярные перевозки пассажиров осуществляются по регулируемым тарифам.

Перевозки пассажиров и багажа на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края согласно муниципальным договорам осуществляют 2 организации: МУП «Автоколонна № 2066» и ИП Рыбкин В.С. На пассажирские перевозки на городских маршрутах задействовано:  МУП «Автоколонна № 2066» - 18 автотранспортных средств, ИП Рыбкин В.С. - 8 автотранспортных средств.

В целях создания условий для развития добросовестной конкуренции на рынке перевозок пассажиров наземным транспортом администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края планируется дальнейшее совершенствование маршрутной сети города и ее соответствия потребностям населения, а также проведение открытых конкурсов на право осуществления регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок. 
11. Рынок жилищного строительства (за исключением

индивидуального жилищного строительства)

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края осуществляется строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки в                       пос. Иноземцево «Вишневый сад» - сроки реализации проекта 2013-2019 гг. 1-я и 2-я очередь проекта завершена, сдано 16 многоквартирных жилых домов. Общей площадью 16466 кв. метров (372 квартиры), подготовка к сдаче 8-ой очереди жилой застройки, реализация 3-ей, жилой застройки (общей площадью  18043 кв. метров), общестроительные работы, строительство жилого комплекса «Поэма-Сити» - сроки реализации проекта 2016-2020 гг.
Участники рынка, занимающие доминирующее положение, отсутствуют. Вход на рынок для новых небольших компаний затруднен высокими административными барьерами, значительными рисками и низкой прозрачностью для инвестирования и кредитования.
12. Рынок дорожной деятельности (за исключением проектирования)

По территории города-курорта Железноводска Ставропольского края проходит сеть автомобильных дорог общего пользования протяженностью 130,6 квадратных метров.  

Реализация условий соглашений позволила в 2018 году выполнить              ремонт 35 дорог муниципального образования, в 2017 год отремонтированы 32 дороги городского округа. На 2019 год запланировано выполнение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия 41 дороги.

По результатам проведения электронного аукциона заключаются долгосрочные муниципальные контракты на выполнение работ по ремонту              автомобильных дорог общего пользования местного значения города-курорта Железноводска Ставропольского края. Подрядные организации выполняют работы по ремонту автомобильных дорог, подъездных путей, ямочные                      работы.
Основными причинами, сдерживающими развитие рынка дорожного строительства (за исключением проектирования) является недостаток финансовых средств у генеральных подрядчиков, на оплату крупных сумм задатка при участии в аукционах на выполнение строительных работ, недостаток основных и оборотных средств у дорожных организаций.
13. Рынок архитектурно-строительного проектирования

В 2018 году выданы разрешения на строительство 68 объектов жилищного назначения, в том числе 25 разрешений на строительство многоквартирных жилых домов, 43 разрешения на индивидуальное жилищное строительство. По завершении строительства 22 объекта введены в эксплуатацию, из них - 8 объектов индивидуального жилищного строительства. Общая                 площадь жилья, возведенного всеми способами строительства, составила                     34 тыс.кв.метров. В том числе 20,6 тыс.кв. метров - многоквартирное жильё (215 квартир), 13,3 тыс.кв. метров - индивидуальное жильё. 
Рынок проектных работ представляет муниципальное унитарное предприятие «Железноводское архпроектбюро», АО «Кавказкурортпроект»,              ООО «Гражданпроект», ООО «АДИ», Ставропольское краевое отделение            обще​российской общественной организации «Союз Архитекторов России на КМВ», ЗАО «Гражданпроект», ООО «Архитектурно-планировочное бюро             № 1», ООО «Картфонд», ООО «РЕАЛПРОЕКТ».
Угроза вхождения в отрасль проектирования в сфере строительства новых конкурентов незначительна, выявлены следующие барьеры на входе в отрасль: преимущества уже действующих проектных организаций, высокий уровень подготовки и опыт сотрудников, доступ к каналам сбыта (новой проектной организации потребуется, убедить эти каналы принять свои услуги, применив с этой целью более низкие цены, совместные рекламные                 акции).

Реальную конкуренцию проектным институтам составляют частные мастерские, получившие лицензии на выполнение проектных работ, а также проектные отделы строительных предприятий или фирм, поставляющих и продающих строительные материалы и оборудование.
14. Сфера наружной рекламы
Основным или дополнительным инструментом в процессе привлечения новых клиентов считается наружная реклама. Ключевое ее отличие от других каналов распространения информации - это продолжительность воздействия на потребителей. Это значительно влияет на повышение эффективности рекламной кампании.

Характерной особенностью наружной рекламы является то, что у нее, как и у телевидения, многомиллионная аудитория, и это упрощает решение задач, возлагаемых на нее, - сравнительно не дорогостоящий и одновременно массовый контакт с потребителями рекламы.
На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края на сегодняшний день осуществляют деятельность в сфере наружной рекламы 5 организации.

Государственные и муниципальные предприятия, предоставляющие услуги по наружной рекламе, на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края отсутствуют.
Основными барьерами входа на рынок услуги по распространению наружной рекламы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края являются: регламентированный порядок ведения рекламной деятельности,  заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности, осуществляется на основе торгов (в форме аукциона или конкурса).
