

Пояснительная записка
к проекту нормативного правового акта  «Правила присвоения, изменения  и аннулирования адресов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края»


Настоящие «Правила присвоения, изменения  и аннулирования адресов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» разработаны в соответствии с Гражданским кодексом РФ, Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 г. № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов» и Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края.


В Правилах устанавливаются единые и обязательные требования к соблюдению законодательства, устанавливаются общие требования к присвоению, изменению и аннулированию адресов объектов недвижимости на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Правилами  направлены на упорядочение работ по присвоению, подтверждению, изменению, аннулированию адресов  объектов недвижимости на территории города-курорта Железноводска, на  формирование и ведение адресного реестра города-курорта Железноводска, также  устанавливаются единые принципы и порядок адресации объектов недвижимости на территории города-курорта Железноводска.

Установлена также возможность принятия решения о присвоении,  изменении и аннулированию адресов объектов недвижимости на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края по инициативе органа местного самоуправления.
Проект нормативного правового акта  «Порядок присвоения, изменения  и аннулирования адресов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края»  соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

