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ИНФОРМАЦИЯ
о ходе выполнения постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 декабря 2012 №  1193  «Об утверждении плана мероприятий по развитию этнических и этнокофессионадьных отношений на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013 год» за IV  квартал 2013 года

Во исполнения данного постановления проведена следующая работа.

Состояние межэтнических и этноконфессиональных отношений на территории муниципального образования города-курорта Железноводска оценивается в целом, как стабильное, обстановка спокойная, предпосылок к возникновению конфликтных ситуаций не существует. За этот год не зафиксировано ни одного случая нарушения законодательства на национальной почве.

Обращений граждан, общественных и религиозных организаций, касающихся межнациональных отношений, противодействия экстремизму и терроризму в администрацию города-курорта Железноводска не поступало. Не установлены факты участия в публичных мероприятиях общественных объединений радикальной направленности.

В этих целях проводятся встречи с руководителями национальных общественных объединений, лидерами религиозных организаций, пользующихся авторитетом среди населения города-курорта. Активно используется потенциал молодежных структур для проведения мероприятий по предупреждению правонарушений в молодежной среде. Практикуется проведение собраний и заседаний в национальных диаспорах по вопросам предотвращения межнациональных конфликтов на территории города-курорта Железноводска. Всего таких мероприятий проведено – 7.

В ноябре – декабре 2013 года состоялись 27 встреч с председателями уличных и домовых комитетов города-курорта Железноводска по вопросам профилактики и противодействия экстремистским проявлениям на национальной и религиозной почве. В них приняли участие 192 председателя уличных и домовых комитетов, а также представители общественности и национальных диаспор, религиозные служители , руководящие лица администрации города-курорта, МЧС и правоохранительных органов.

20 декабря 2013 года состоялось заседание городской комиссии по делам национальностей (этнического совета), на котором обсуждались вопросы:

1. Об итогах выполнения плана мероприятий по развитию этнических и этноконфессиональных отношений на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013 год и утверждение плана мероприятий по данному вопросу на 2014 год.

В октябре 2013 года учащиеся и преподавательский состав ряда школ, а также родительская общественность города-курорта Железноводска посетили школу города Беслана, в которой произошли трагические события в сентябре 2004 года. К памятнику жертвам теракта были возложены венки и цветы.

Лучшие педагоги школ года-курорта принимали участие в открытой научно-практической конференции, посвященной проблемам межнационального общения, «Кавказ крупным планом».

С 15 по 17 ноября текущего года в городском дворце культуры проведен V Всероссийский фестиваль юных дарований «Музыкальный серпантин». В нем приняли более 800 участников из Ставропольского и Краснодарского краев, Карачаево-Черкесии, Кабардино-Балкарии, Волгоградской области. На фестивале в атмосфере дружбы и взаимопонимания были представлены казачьи коллективы, национальные хореографические ансамбли, а также отдельные исполнители.

В ноябре 2013 года прошло заседание городского молодежного совета, на котором были подведены итоги конкурса творческих работ «Кавказ – наш общий дом», а также заслушаны доклады представителей образовательных учреждений нашего города «О состоянии межэтнических отношений в детской и молодежной среде».

На базе филиала Ставропольского педагогического института в г. Железноводске прошли 2 круглых стола  по темам: «В единстве нации – сила государства» и «Терроризм и экстремизм, как глобальная проблема современности». В них приняли участие представители общественности, национальных диаспор, студенты преподаватели, работники администрации города-курорта Железноводска. Общее количество участников составило 250 человек.
Проблемы профилактики экстремизма, национальной и религиозной нетерпимости, а также проводимые в городе-курорте Железноводске мероприятия, направленные на поддержание мира и согласия, широко освещаются в средствах массовой информации. По этой теме в эфир городского телевидения за IV квартал 2013 года вышло 4 материала. В еженедельной газете «Курортный край» опубликовано 5 материалов и статья. Размещено на официальном сайте администрации города-курорта Железноводска – 4 материала.

На сегодняшний день на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края проживает 44 тысячи 437 коренных жителей славянских национальностей, а также национальные диаспоры:

1. Армянская - 2902 человека,

2. Греческая – 1583 человека,

3. Украинская – 1151 человек

Остальные 2692 человека, в том числе:

4. Азербайжданская – 280 человек

5. Польская – 50 человек

6. Немецкая – сведениями о ее численности администрация города-курорта Железноводска не располагает.

Из всех проживающих на территории муниципального образования 1500 человек или 2,85 % составляют мусульмане.

По данным отделения Управления федеральной миграционной службы Российской Федерации по Ставропольскому краю в городе Железноводске за 11 месяцев текущего года количество граждан, убывших на постоянное место жительства из города-курорта Железноводска (включая пос. Иноземцево), составляло всего 364 человека, в том числе русские 355 человек, аварцы – 1 человек, армяне – 8 человек.

Количество граждан, прибывших на постоянное место жительства в город-курорт Железноводск (включая пос. Иноземцево) за это же время составило всего 276 человек, в том числе: 

- русские – 212 человек, 

- армяне – 7 человек,

- азербайджанцы 6 человек,

- даргинцы – 1 человек,

- кабардинцы – 5 человек,

- чеченцы – 8 человек,

- аварцы – 2 человека,

- черкесы - 1 человек, 

- греки – 2 человека, 

- татары – 3 человека,

- корейцы – 1 человек,

- ингуши – 2 человека,

- цыгане – 4 человека, 

- осетины – 5 человек, 

- ногайцы – 1 человек, 

- кумыки – 8 человек, 

- карачаевцы – 3 человека,

- лезгины – 3 человека,

- другие национальности – 2 человека

Из вновь прибывших на жительство в город-курорт Железноводск приехали:

Русские – 2 человека из Чечни, 13 человек из Кабардино-Балкарии, 7 человек из Дагестана, 18 человек из Карачаево-Черкесии, 9 человек из Северной Осетии, 2 человека из Якутии, 2 человека из Коми, 3 человека из Мордвы, 1 человек из Башкирии, 2 – человека из Калмыкии, 1 человек из Ингушетии, 1 человек из Мари Эл, 151 человек из других регионов России; армяне – 1 человек из Дагестана, 1 человек из Карачаево-Черкесии, 5 из других регионов России; азербайджанцы - 1 человек из Дагестана, 1 человек из Карачаево-Черкесии, 3 человека из Северной Осетии, карачаевцы – 2 человека из Карачаево-Черкесии; кумыки – 5 человек из Дагестана, 1 человек из Чечни; даргинцы - 1 человек из Дагестана; аварцы – 1 человек из Дагестана, 1 человек из Северной Осетии; кабардинцы – 4 человека из Кабардино-Балкарии, 1 из Северной Осетии; чеченцы – 7 человек из Чечни, 1 человек из Карачаево-Черкесии; татары – 3 человека из Татарстана; осетины – 5 человек из Северной Осетии; ногайцы – 1 человек из Дагестана; цыгане – 4 человека из других регионов РФ; черкесы – 1 человек из Карачаево-Черкесии; ингуши – 2 человека из Ингушетии; лезгины – 3 человека из Дагестана; корейцы – 1 человек из Кабардино-Балкарии; другие национальности – 1 человек из Татарстана, 1 человек из Башкирии.

После прибытия мигрантов в город-курорт Железноводск с ними проводилась работа по разъяснению местных обычаев и устоев, особенно в среде казачества, мигрантам даются разъяснения, куда обращаться в случае нанесения им оскорблений со стороны местных жителей. В случае обнаружения лиц, не владеющих русским языком, они направляются на обучение в специализированную школу, расположенную в г. Пятигорске.

Как правило, к решению этих вопросов привлекаются национальные диаспоры и религиозные организации.

На территории города-курорта Железноводска осуществляют свою деятельность следующие зарегистрированные национальные общественные объединения:

1. Железноводское городское отделение «Союз Армян России» - численность – 175 человек;

2. Община греков города Железноводска – 130 человек;

3. Ставропольская региональная общественная организация «Азербайджанская община «Араз» - 112 человек;

4. Региональная общественная организация Ставропольского края «Объединенные Польские сердца» - 185 человек;

5. Филиал в городе-курорте Железноводске Региональной немецкой национально-культурной автономии «Видергебурт» Ставропольского края – 7 человек;

6. Дагестанская диаспора – численностью администрация города-курорта Железноводска не располагает.

В стадии формирования и регистрации находится общественная организация «Дом осетинской диаспоры», насчитывающей 57 человек. Руководителем ее является Валиев Рауль Русланович, контактный телефон: 8 -928-490-00-04. Центр этой организации находится в пос. Иноземцево, ул. Сосновая, 16.

На территории города-курорта Железноводска осуществляют деятельность следующие не зарегистрированные молодежные объединения:

1. Железноводская городская общественная организация «Союз молодежи Ставрополья» - численность 130 человек;


2. Городская общественная организация «Союз коммунистической молодежи города-курорта Железноводска» - структурное подразделение краевой общественной молодежной организации «Союз коммунистической молодежи Российской Федерации» - численность 37 человек.

На территории города-курорта Железноводска осуществляют свою деятельность религиозные организации, не относящиеся к традиционным конфессиям, а именно:


1. Местная религиозная организация Церковь Евангельских христиан-баптистов. Число верующих составляет 150 человек;


2. Местная религиозная организация Миссионерская церковь евангельских христиан баптистов «Возрождение». Число верующих составляет около 100 человек;

3. Местная религиозная организация Церковь Евангельских христиан «Открытое небо». Число верующих составляет 50 человек;

4. Местная религиозная организация Церковь Евангельских христиан «Церковь в городе-курорте Железноводске». Число верующих составляет 30 человек;

5. Местная религиозная организация Церковь христиан-адвентистов седьмого дня пос. Капельница. Число верующих составляет 50 человек;

6. Местная религиозная организация Церковь христиан-адвентистов седьмого дня пос. Иноземцево. Число верующих составляет 21 человек;

7. Местная религиозная организация Церковь христиан-адвентистов седьмого дня г. Железноводска. Число верующих составляет 30 человек;

8. Местная религиозная организация Свидетелей Иеговы. Число верующих около 300 человек;

9. Местная религиозная организация Община духовных христиан молокан. Число верующих составляет 20 человек.

На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края расположено 10 действующих молитвенных домов различных сектантских организаций. Из них 6 находятся в их собственности, а 4 взяты в аренду.

Из 5 действующих православных религиозных организаций 4 имеют культовые здания, находящиеся в собственности Пятигорской и Черкесской епархии. Реконструированное помещение Храма Покрова Божьей Матери относится к федеральной собственности. Все необходимые документы на право собственности и аренды культовых зданий имеются в полном объеме.

На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края не зафиксированы не зарегистрированные в органах юстиции религиозные и этнические объединения, оказывающие негативное влияние на состояние межнациональных и этноконфессиональных отношений.

Изменений в персональном составе сотрудников администрации муниципального образования города-курорта Железноводска, ответственных за реализацию мероприятий в сфере межнациональных и этноконфессиональных отношений, не произошло.

Список прилагается:

Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержден план мероприятий по развитию этнических и этноконфессиональных отношений на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2014 год.

Кроме того, в городе-курорте Железноводске осуществляется муниципальная целевая программа «Поддержка Железноводского городского казачьего общества СОКО ТВКО на 2012 – 2015 годы». Общий объем финансирования мероприятий программы составляет 5,472 млн. руб.
Согласно муниципальной целевой программы «Поддержка Железноводского городского казачьего общества СОКО ТВКО на 2012 – 2015 годы», из городского бюджета за 2012 – 2013 годы выделено 354 тыс. руб. Выделенный на 2012 год общий объем финансовой поддержки казачества составил 54 тыс. руб. и полностью освоен. В 2013 году выделено из городского бюджета 300 тыс. руб. на нужды казачьего общества.
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города-курорта Железноводска 

Ставропольского края






    С.В. Цвиркунов
Рудкова Галина Васильевна
8 (87932) 3 26 62

