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Спи, младенец мой прекрасный, баюшки-баю,

Тихо светит месяц ясный в колыбель твою…

Эту колыбельную я знаю давно, кажется, еще с рождения. Мама пела мне ее всегда перед сном. Вообще-то она знает много стихов, пословиц, песен и поговорок, и я всегда думал, что она придумывает их на ходу, только для меня. Вот и колыбельную придумала…


Однажды я даже сказал ей об этом, а она рассмеялась, потрепала меня по голове и пошла к книжному шкафу. Оттуда мама достала очень толстую книгу. 

«Это сборник стихов Михаила Юрьевича Лермонтова. Твою любимую колыбельную сочинил он, и очень давно…  – сказала мама, – давай почитаем его произведения, и я расскажу тебе о нем».

Так я в первый раз узнал о теперь уже и моем любимом поэте. Оказалось, что он часто бывал на Кавказе, еще с того времени, как был ребенком, и многие произведения его пронизаны любовью к природе Кавказа, его жителям, их нравам и обычаям. Лермонтов был военным и служил тоже здесь, на Кавказе. 

Как-то на летних каникулах мы с мамой и сестрой Сашей отправились в путешествие по лермонтовским местам. Начали с родного поселка. Дом, в котором провел поэт последние часы жизни, оказался рядом со школой, в которой учится Александра. Саша знала, что здесь располагалась детская библиотека, но о том, чем по-настоящему знаменит дом Рошке, понятия не имела. Она тогда так заинтересовалась, что решила узнать, кем был владелец, что с ним стало, кто еще из знаменитых людей посещал его дом. 

Затем мы отправились в Пятигорск. Сколько здесь достопримечательностей, которые хранят память о Лермонтове! Мы побывали на экскурсии в его домике, прогуливались по Цветнику, посетили Грот Дианы (во времена поэта в нем устраивались балы), Эолову арфу, грот, в котором Лермонтов писал  «Героя нашего времени», пили лечебную воду из источника, воды которого дарили целебную силу поэту и его современникам. На душе было очень весело и солнечно. Настроение было замечательным, хотелось бегать наперегонки с ветром и подпевать фонтанам. 

А потом подошли к Лазаревской церкви. Это был один из грустных моментов нашего путешествия, потому что за церковью располагается кладбище, на одной из аллей которого мы нашли надгробную плиту – место первого захоронения великого поэта. Мы постояли там немного, и в тишине я подумал, как много у нас отобрали. Ведь Лермонтов погиб совсем молодым, а значит, так много не успел высказать и написать. Интересно, какими были бы его не созданные герои?

Мы шли по терренкуру к месту дуэли Лермонтова, и каждый думал о своем. Говорить не хотелось, поэтому тишину нарушало только пенье птиц, жужжание насекомых  да шум моторов проезжающих изредка машин. А в голове звучали голос мамы и стихи гениального поэта:

Стану сказывать я сказки, песенку спою,

Ты же спи, закрывши глазки, баюшки-баю.
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