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Главе города-курорта 

Железноводска 

Ставропольского края
Е.И. Моисееву

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения постановления администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 881 «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за 2016 год
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края            от 30 октября 2015 г. № 881 (с изменениями, внесенными постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края           от 19 февраля 2016 г. № 112, от 13 июля 2016 г. № 547, от 09 сентября 2016 г. № 703, 07 октября 2016 г. № 777, 12 декабря 2016 г. № 1066) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2016 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме – 16832,96 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за 12 месяцев 2016 года составил 16477,05 тыс. рублей (97,89 % к бюджетной росписи).

Программа включает 4 подпрограммы.
Подпрограмма "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает шесть основных мероприятий. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

В мае 2016 года был проведен городской конкурс «Предприниматель года» по трем номинациям: «За наибольший вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования», «Лучший опыт развития и модернизация действующего бизнеса» и «Лучший начинающий бизнес-проект».

По результатам рассмотрения представленных участниками конкурса документов конкурсная комиссия определила победителя конкурса в каждой номинации с присуждением 1, 2, 3 места в каждой с вручением диплома лауреата конкурса и диплома участника конкурса (в каждой номинации).

Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Сведения, содержащиеся а Реестре являются открытыми и общедоступными. В реестр внесено 15 записей об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21.01.2010 г. № 16 «Об утверждении перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (с изменениями от 20.04.2011 г. № 280, от 28.07.2015 г. № 601) размещено на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.

В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города-курорта Железноводска с общественной организацией «Союз предпринимателей города Железноводска», местным отделением «ОПОРА России», Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом содействия инновационному развитию в Ставропольском крае, Торгово-промышленной палатой Ставропольского края.
В 2016 году было организовано и проведено 8 встреч (круглых столов) с предпринимательским сообществом с участием представителей Торгово-промышленной палаты Ставропольского края, налоговых органов, некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае», ООО Фирма «Аудит», представители Федерации профсоюзов Ставропольского края, на которых рассматривались вопросы:

формирования системы туристской навигации на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края,

требования к рекламе, фасадам зданий и прилегающих к ним территорий в соответствии с требованиями законодательства, а так же соблюдение требований правопорядка на территории города;
о механизмах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае;
об изменениях кадастровой стоимости объектов недвижимости в целях оптимизации налоговой загрузки на субъекты предпринимательской деятельности, изменения в налоговом законодательстве в сфере предпринимательства;

об изменениях в налоговом законодательстве в сфере  предпринимательской деятельности, патентной системе налогообложения и оказания мер поддержки для развития предпринимательской деятельности;

об изменениях в трудовом законодательстве Российской Федерации;

о бухгалтерском учете и изменения в сроках сдачи отчетности, налоговые проверки, практические рекомендации.

Проведено 7 обучающих семинаров с участием с специалистов некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» по вопросам:

«Бухгалтерский учет и отчетность - изменения в учете и предоставлении отчетности»;

«Налоговые проверки. Практические рекомендации»;

«Искусство убедительной презентации. Как найти инвестиции для роста компании в условиях кризиса»;

«Государственные и муниципальные закупки, актуальные изменения в законодательстве».

Состоялось два заседания координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске, по вопросам:

о выполнении подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края»  за 2015 год;

о предоставлении государственных и муниципальных услуг для субъектов предпринимательской деятельности через многофункциональный центр;

о механизмах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае;

об основных направлениях деятельности Торгово-промышленной палаты Ставропольского края в сфере поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае;

о налоговом законодательстве в сфере предпринимательской деятельности.
В декабре 2016 года в администрации города-курорта Железноводска была организована встреча с временно исполняющим обязанности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае  и предпринимательским сообществом города Железноводска, в ходе которой рассмотрены вопросы о проблемах, препятствующих ведению предпринимательской деятельности в Ставропольском крае, институте Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае.

Специалистами отдела постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, актуализировалась информация в подразделе «Малый и средний бизнес» на сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет, оформлен стенд по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства.
В 2016 году предприятия и организации города активно принимали участие в выставочно-ярмарочной деятельности края:

администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края и представители санаторно-курортного и туристско-реакреационных комплексов приняли участие в совещании по вопросу формирования плана выставочно-ярмарочных мероприятий в 2016 году (Министерство культуры СУ в г. Ессентуках);
в феврале 2016 г. семинар «Актуальные технологии стратегического планирования»,

в феврале филиал ОАО «МКШВ» - «Кавигрис» приняли участие в международной выставке продуктов питания, напитков и сырья для их производства  «ПродЭкспо»;

в марте 2016 года предприятия санаторно-курортного комплекса и тиристической индустрии города приняли участие в Международной туристической выставке «Интурмаркет-2016» и в Московской международной выставке MITT «Путешествия и туризм»;

ООО «Агро-капитал» в марте — апреле 2016 г. принял участие в специализированной агропромышленной выставке «Агроуниверсал-2016»

в апреле 2016г. в г. Краснодаре филиал ОАО «МКШВ» - «Кавигрис» принял участие в самой крупной на Юге России выставке вин и алкогольных напитков «Винорус.Винотех»;

в мае 2016 г. в г. Севастополе на межрегиональной выставке «Вино, алкогольные напитки и технологии» принял участие филиал ОАО «МКШВ» - «Кавигрис»;
ООО «Элита-Минерал групп» приняла участие в «SIAL CHINA 2016», кроме того, продукция ООО «Элита-Минерал групп» была представлена в выставочной экспозиции Российской Федерации на Международной выставке в Салониках (TIF2016) 10-18 сентября 2016 года;
филиал ОАО «МКШВ» - «Кавигрис» в сентябре 2016 г. принял участие в выставке-ярмарке «Пищевая индустрия Ставрополья»;

представители от администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в октябре 2016 г. приняли участие в «Неделя Инноваций»;

в октябре 2016 г. в г. Кисловодске в «Праздник молодого вина» приняли участие филиал ОАО «МКШВ» - «Кавигрис»  и ООО «Прасковейское».
ООО «Буковая роща» в декабре 2016 г. приняла участие в VI международном форуме крупнейших компаний СКФО.

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2016 году направлено   3,0 тыс. рублей за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края (при плановом показателе 10,0 тыс. рублей), экономия денежных средств сложилась по мероприятию «Оказание организационной и консультационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сфере образования осуществляющих внешнеэкономическую деятельность, содействие улучшению кадрового потенциала субъектов малого и среднего предпринимательства» в связи с проведением семинаров, круглых столов с участием организаций инфраструктуры государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае на безвозмездной основе для субъектов малого и среднего предпринимательства.
Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает пять основных мероприятий, на реализацию которых в 2016 году запланировано 12 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета –12 тыс. рублей.
На прилегающей территории к рынку проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.

Еженедельно (по субботам) в ярмарках принимали участие до                       15 объектов торговли: автомашины, палатки, торговые места. 

Фактическая обеспеченность торговой площади на 1 тыс. человек за истекший период составляла 798,9 кв. м. (в том числе: по продовольственной сети - 403,3 кв. м., по непродовольственной сети - 395,6 кв. м.). 

По состоянию на 01.01.2017 года общая площадь объектов торговли составляет 43,2 тыс. кв.м.

Количество посадочных мест в предприятиях общественного питания - 3900. 

Потребительский рынок города характеризуется положительной динамикой прироста товарооборота.

Потребительский рынок города в истекшем периоде характеризовался положительной динамикой прироста товарооборота. Объем розничной торговли за 2016 года вырос на 7,3 % по сравнению с аналогичным периодом 2015 года и составил 4658,8 млн. рублей. 

Оборот общественного питания в 2016 году составил 111,4 млн. рублей, что на 5,0 % больше, чем в 2015 году.

В целях обеспечения населения города-курорта Железноводска сельскохозяйственной продукцией администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края еженедельно проводились ярмарки «Выходного дня», с привлечением сельхозпроизводителей, крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальных предпринимателей Ставропольского края, за истекший период 2016 года реализовано 104,9 тонны продукции. 

На территории города функционируют предприятия торговли, расположенные в радиусе пешеходной доступности населения и торгующие широким ассортиментом продовольственных товаров, ориентированные на покупателей со средним достатком: магазины «Магнит» - 4 объекта, «Максим» - 14 объектов, «Гастрономчик» и др.

Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия сетевых магазинов.

На территории муниципального образования города-курорта Железноводска функционируют: 2 супермаркета «Пятерочка» ЗАО «ТД «Перекресток», универсам «Жемчужина», индивидуального предпринимателя Гончаренко В.В. гипермаркет «Лента» ООО «Лента». 

Для совершенствования сферы торговли и бытового обслуживания населения, развития и повышения престижа предприятий торговли, бытового обслуживания, повышения профессионального мастерства большое значение имело проведение учебных семинаров, стажировки с выездом специалистов в города Ставропольского края (г. Кисловодск, г. Ставрополь).
За январь-декабрь 2016 года на реализацию мероприятий кассовые расходы составили 12,0 тыс. рублей (100,0 % к сводной бюджетной росписи).
Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» включает шесть основных мероприятий, на реализацию которых в 2016 году запланировано 12315,0 тыс. рублей, из них средства федерального бюджета 9162,59 тыс. рублей, краевого бюджета - 2384,91 тыс. рублей, местного бюджета - 767,50 тыс. рублей. Кроме того, на реализацию данной подпрограммы прогнозируется поступление средств в сумме 144130,0 тыс. рублей.

За 12 месяцев 2016 года на реализацию мероприятий расходы за счет местного бюджета осуществлялись в размере 11977,0 тыс. рублей (из них за счет средств местного бюджета - 787,75 тыс. рублей, средств федерального бюджета 9162,59 тыс. рублей, краевого бюджета - 2384,91 тыс. рублей).

В 2016 году предприятиями санаторно-курортного комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществлялись мероприятия по реконструкции, капитальному и текущему ремонту по мере выделения финансовых средств. 

В отчетном периоде 2016 года на реконструкцию и капитальный ремонт санаторно-курортными учреждениями города-курорта Железноводска фактически освоено 144130,0 тыс. рублей.

Мероприятия по реконструкции рекреационных территорий курортного парка в городе-курорте Железноводске, в том числе проектно-изыскательные работы в отчетном периоде не проводились.

В рамках реализации мероприятий «Формирование системы туристической навигации. Установка информационных щитов и указателей к туристским объектам на территории города-курорта Железноводска»  администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края приняла участие в ряде совещаний по формированию системы туристической навигации, проводимой министерством культуры Ставропольского края. Утвержден перечень указателей туристической навигации и ориентирующей информации для туристов, планируемый к установке на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. Проведен запрос котировок на право заключить муниципальный контракт по формированию системы туристической навигации. На первоначальном этапе было принято решение по установке информационных указателей по объектам находящимся в Курортном лечебном парке. Установлено 42 знака туристической навигации. Установлено по три указателя в восьми местах (на шести новых опорах и на двух существующих опорах). Работы по установке выполнены. Финансовые средства в размере 149,0 тыс. рублей выделенные на данные мероприятия освоены в полном объеме.

В январе 2016 года администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края и представители санаторно-курортного и туристско-реакреационных комплексов приняли участие в совещании по вопросу формирования плана выставочно-ярмарочных мероприятий в 2016 году. 

В марте 2016 года санаторно-курортные учреждения города-курорта Железноовдска приняли участие в Международной туристической выставке «Интурмаркет-2016», в Московской международной выставке MITT «Путешествия и туризм».

Финансовые средства на разработку и издание рекламно-информационных материалов о городе-курорте Железноводске не выделялись. В целях создания единого образа и отражения характерных особенностей города-курорта Железноводска Ставропольского края - природных, исторических, социально-культурных, а также национальных традиций, событий, создающих положительное восприятие о городе-курорте Железноводске Ставропольского края не только со стороны жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края, но и потенциальных посетителей, туристов и инвесторов разработан бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края. Бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 декабря 2015 г. № 1063 «Об утверждении бренда города-курорта Железноводска Ставропольского края».

В рамках реализации мероприятий по созданию комплекса обеспечивающей инфраструктуры инвестиционного проекта «Туристско–рекреационный комплекс «Эко-курорт «Машук Аква-Терм»  Управлением городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края запланированные мероприятия выполнены в полном объеме, затраты составили 12 166,0 тыс. руб.,в том числе:

- федеральный бюджет - 9 162,59 тыс. руб.;

- краевой бюджет - 2 384,91 тыс. руб.;
- местный бюджет - 618,5 тыс. руб.
Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» включает одно основное мероприятие - обеспечение функций отраслевыми (функциональными) органами администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, на реализацию которого в 2016 году запланировано 4495,96 тыс. рублей, все за счет средств местного бюджета.

За январь-декабрь 2016 года на реализацию мероприятий кассовые расходы составили 4484,53 тыс. рублей (99,75 % к сводной бюджетной росписи).
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