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ИНФОРМАЦИЯ
о ходе выполнения муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводска Ставропольского края»
за 2018 и 2019 годы
На территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края действует муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», утвержденная постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1377 (в редакции  постановлений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 10 августа 2018 г. № 502, от 30 октября 2018 г. № 780, от 24 января 2019 г. № 49, от 21 февраля 2020 г. № 124) (далее – Программа).

Общий объем ресурсного обеспечения Программы за 2018- 2019 годы составил 366 122,86 тыс. рублей, из них:

- в 2018 году – 152 426,80 тыс. рублей;
- в 2019 году – 213 696,06 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за январь-декабрь
2018 года составил 149 004,19 тыс. рублей (98 % к бюджетной росписи).

Кассовые расходы по мероприятиям Программы за 12 месяцев 
 2019 года составили 172 596,17 тыс. рублей (80,8 % к бюджетной росписи).  
Программа включает 3 подпрограммы.
Подпрограмма «Благоустройство территории города-курорта 
Железноводска Ставропольского края» Программы включает пять основных  мероприятий. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является содержание территории города-курорта Железноводска и обеспечение повышения комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния города.
В 2018 году кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили 121 876,93 тыс. рублей (97,35 % к бюджетной росписи).
На механизированную уборку территорий городского округа 
в 2018 году направлено 11 085,0 тысяч рублей. Производилась механизированная очистка дорожных покрытий от пыли, грязи, снега 37 дорог города-курорта Железноводска, а также обработка пескосоляной смесью  47 дорог, общей площадью 425,0 тыс. квадратных метров, в том числе ул. Гагарина. 
Выполнялись следующие работы:
- покос сорной растительности на площади свыше 669 тысяч квадратных метров, на сумму 2 375,9  тысяч рублей, в том числе из краевого бюджета – 1 538,0 тыс. рублей, из местного бюджета – 837,9 тыс. рублей;

- высажено  75,2 тыс. штук цветов в клумбы на городских территориях и 52,5 тыс. штук на территории курортного парка, затраты составили
2 960,0 тыс. рублей;
- выполнена подсадка дополнительно 18 тыс. штук тюльпанов на сумму 225,0 тысяч рублей;
- в курортном парке выполнены работы по ручной уборке от мусора на территории  свыше 87 тысяч с половиной квадратных метров, проведена акарицидная обработка 9-ти тысяч квадратных метров, вывезено свыше
454,0 тонны отходов, общая сумма работ составила 6,2 миллионов рублей;
- в Парке имени С.С. Говорухина (по улице Проскурина) выполнялась ручная уборка от мусора территории площадью свыше 8,5 тысяч квадратных метров, осуществлен покос травы на площади в 9 тысячи квадратных метров, проведена акарицидная обработка 6-ти тысяч квадратных метров, общая сумма работ составила  842,9  тысяч рублей;
- на курортном озере выполнялись работы по санитарной очистке территории, окосу травы, акарицидной обработке, обрезке кустов и деревьев, удалению валежника.

Выполнены работы по устройству 101 контейнерной площадки в жилом районе Иноземцево с устройством основания и ограждения.

При софинансировании из краевого бюджета приобретено 5 единиц специализированной техники для выполнения работ по санитарной очистки территории города-курорта Железноводска на сумму 23 434,5 тыс. рублей.
В 2018 г. в городе-курорте Железноводске и жилом районе Иноземцево проведен ремонт и очистка 11 объектов ливневых  канализаций на сумму
568,5 тыс.рублей. Производился отбор проб и химический анализ из 4-х выпусков городских ливневых канализаций.
ООО «ЖКХ» в соответствии с заключенным договором с Управлением городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска были проведены работы по ликвидации стихийных свалок на территории муниципального образования города-курорта Железноводска, вывезено 404 куб.м. мусора на сумму 200,0 тысяч рублей.
Выполнено благоустройство терренкура вокруг горы Железной общей площадью 10,0 тыс. квадратных метров на сумму 26 181,0 тыс. рублей.

Выполнен ремонт главной лестницы в Курортный лечебный парк 
и улицы Чайковского на сумму 30 522,8 тыс. рублей.

В рамках средств субсидий направленных на благоустройство территории улиц Чайковского и Ленина в сумме 4,3 млн. рублей выполнена посадка 1948 штук деревьев и кустарников, устройство 1215 квадратных метров газонов, установлено 13 топиарных фигур.
Производились противопожарные и лесовосстановительные работы 
в городских лесах выполнены работы по устройству минерализованных 
полос, вырезка и вывоз сушняка, высадка 1667 штук саженцев лиственных деревьев – клена. Сумма выполненных работ 400 тыс. рублей.
В 2019 г. МУП «Курортный парк» выполнялись следующие работы:
- покос сорной растительности  на площади свыше
599 тысяч квадратных метров, на сумму 2 892,1 тыс. рублей, в том числе
из краевого бюджета - 1400,0 тыс. рублей, из местного бюджета - 1492,1 тыс. рублей;
- высажено  более 75 тыс. штук цветов в клумбы на городских территориях и 52,5 тыс. штук на территории курортного парка;
- в курортном парке выполнены работы по ручной уборке от мусора на территории  свыше 87 тысяч с половиной квадратных метров, проведена акарицидная обработка 9-ти  тысяч квадратных метров, 3-х кратное выкашивание сорной растительности на 36 тыс. кв. метров;

- в Парке имени С.С. Говорухина (по улице Проскурина) выполнялась ручная уборка от мусора территории площадью свыше 8 тысяч квадратных метров, осуществлен покос травы на площади в 9,1 тысяч квадратных метров, проведена акарицидная обработка 6-ти тысяч квадратных метров, общая сумма работ составила  604,9  тысяч рублей, ;
В рамках участия в государственной программе Ставропольского края «Управление финансами» в части реализации проектов развития территорий, основанных на местных инициативах, выполнено обустройство детской площадки в жилом районе Капельница и три спортивных площадки (1 в пос. Иноземцево и 2 в г. Железноводске) на сумму 13 423,0 тыс. рублей.

Велись аварийно-восстановительные, ремонтные и другие неотложные работы многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Ставропольский край, город Железноводск, улица Энгельса, дом 43.

ООО «ЖКХ» в соответствии с заключенным договором с Управлением городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска были проведены работы по ликвидации стихийных свалок на территории муниципального образования города-курорта Железноводска, вывезено
483 куб.м. мусора на сумму 299,4 тысяч рублей. Вывезенный объем свалок увеличился на 8% по сравнению с 2018 годом.

Производились противопожарные и лесовосстановительные работы в городских лесах выполнены работы по устройству минерализованных полос, вырезка и вывоз сушняка, высадка 1667 штук саженцев лиственных деревьев – клена. Сумма выполненных работ 397,4 тыс. рублей.
Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает основные мероприятия по внедрению энерго эффективного оборудования и проведение работ по замене оконных блоков в целях повышения энергетической эффективности.

На реализацию данных мероприятий в 2018 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили 2 957,39 тыс. рублей.

За январь-декабрь 2018 года кассовые расходы составили 2 941,02 тыс. рублей (99,45% к бюджетной росписи).

В 2018 году затраты на приобретение 1807,8 кВт/ч электрической энергии для нужд наружного освещения улиц городского округа составили 10386,5 тыс. рублей. На техническое обслуживание уличного освещения 
затрачено 1915,5 тыс. рублей. Выполнено строительство кабельной линии электропередач 10 кВ от ТП187 до КТП-5/331 к ООО «Профессиональная 
санаторно-курортная компания «Машук» Аква-Терм» на сумму 1404,0 тыс. рублей.

На реализацию мероприятий в 2019 году бюджетные ассигнования 
в соответствии с бюджетной росписью составили 3 155,34 тыс. рублей.

За январь-декабрь 2019 года кассовые расходы составили 3 155,34 тыс. рублей (100% к бюджетной росписи).

В 2019 году затраты на приобретение 1 984 кВт/ч электрической энергии для нужд наружного освещения улиц городского округа составили 13 392,4 тыс. рублей. На техническое обслуживание уличного освещения затрачено 1 894,0 тыс. рублей. В 2019 году приобретено на 9,7% больше электрической энергии, чем в предыдущем году, данный рост выразился в увеличении количества часов работы осветительных установок в лечебном и городском парках.  Проведена  замена светильников уличного освещения приобретено  энергосберегающих светильников уличного освещения в количестве 26 штук. Площадь оконных блоков, замененных в муниципальных образовательных организациях  в отчетном периоде, составила 514,51 кв.м.

Подпрограмма «Обеспечение реализации программы Управления 
городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства 
в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия. В истекшем периоде были произведены выплаты по оплате труда работников, обеспечена деятельность централизованных бухгалтерий.

За 12 месяцев 2018 года на реализацию мероприятий израсходовано 
24 186,24 тыс. рублей (99,65 % к бюджетной росписи).

За 12 месяцев 2019 года на реализацию мероприятий израсходовано 24 700,79 тыс. рублей (100 % к бюджетной росписи).

В отчетный период были произведены выплаты заработной платы сотрудникам Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, уплата налога на имущество организаций и земельного налога, оплата страхования автомобилей организации, оплата услуг связи. Произведена выплата социальных компенсаций персоналу, заработной платы муниципальным служащим. 

В соответствии с весовыми коэффициентами, присвоенными целям муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» приоритетной целью Программы является повышение уровня комплексного благоустройства территории  города-курорта Железноводска Ставропольского края, во исполнение которой, были достигнуты установленные плановые индикаторы: «Процент территории города, на которой проводятся мероприятия по благоустройству», который составил - 100 %, «Доля благоустроенной территории муниципального образования, на которой проводятся мероприятия по благоустройству», который составил - 100 %, «Увеличение протяженности сетей водоотведения на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края», который составил - 0 км., «Сокращение количества обращений граждан по вопросам благоустройства города-курорта Железноводска Ставропольского края», который составил - 50 шт., «Объем привлеченных из федерального и краевого бюджетов субсидий и иных межбюджетных трансфертов на 1 рубль финансирования средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края в рамках благоустройства территории города-курорта Железноводска Ставропольского края», который составил - 3,31 рубль.

Ответственный исполнитель  Программы – Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
В целом по муниципальной программе города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» было запланировано девять мероприятий. Все мероприятия выполнены.

Первый заместитель главы 
администрации города-курорта 
Железноводска Ставропольского края                                       Н.Н. Бондаренко
Каспаров Георгий Иванович
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