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ИНФОРМАЦИЯ

о праздновании 75-й годовщины Победы
в Великой Отечественной войне
С целью организации  на территории города-курорта Железноводска работы по подготовке празднования 75-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне (далее - ВОВ) администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края в I квартале 2020 года было проведено заседание рабочей группы, на котором были рассмотрены вопросы  о проведении диспансеризации инвалидов и участников Великой Отечественной войны, об организации мероприятий по обследованию условий проживания ветеранов ВОВ, об утверждении Плана праздничных мероприятий, посвященных 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне  и другие. 
На территории нашего муниципального образования в марте текущего года структурными подразделениями администрации, депутатами Думы города-курорта Железноводска, а также представителями Железноводской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров), войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов было проведено адресное вручение 194 юбилейных медалей 75-летия Победы участникам и ветеранам войны.
С учетом положительного опыта проведения традиционных массовых праздничных мероприятий и рекомендаций по участию муниципальных районов и городских округов Ставропольского края в новых всероссийских и  общекраевых социально-значимых акциях, структурными подразделениями администрации города-курорта Железноводска был подготовлен План мероприятий, посвященных празднованию 75-ой годовщины Победы в ВОВ, включивший в себя десятки мероприятий по различным направлениям в области культуры, образования, спорта, молодежной политики, социальной сферы. 
С целью организации активного участия нашего города во всероссийских и  краевых социально значимых акциях, посвященных празднованию Дня Победы, в нашем городе была возобновлена работа по проекту «Штаб Победы» (далее – Штаб), базирующегося в МБУ «Центр молодежных проектов» города-курорта Железноводска.
С 1 февраля 2020 года было проведено пять заседаний совета Штаба. В его состав входят представители администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, начальник штаба местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ», специалисты управления образования, управления культуры, председатель совета ветеранов города, представители общественного движения «Волонтеры Победы», а также «Российского Союза Молодежи».
За время реализации проекта «Штаб Победы» в социальной сети «ВКонтакте» создана группа «Штаб Победы города Железноводска», на странице которой жители нашего города могут ознакомиться с информацией о проводимых патриотических акциях. Группа будет пополняться записями в течение года.
В проект «Штаб Победы» входят 8 акций: «Георгиевская ленточка», «Внуки Победы», флэшмоб «Вальс 45-го года», «Ветеран моей семьи», «Кинопоказ под открытым небом», интернет-эстафета «Голос Победы», краевая волонтерская акция «Успей сказать: «Спасибо!», всероссийская гражданско-патриотическая акция «Свеча памяти». 
За отчетный период Волонтерами Победы было роздано более 5000 ленточек (в рамках акции «Георгиевская ленточка»). В социальный сетях «ВКонтакте» и «Instagram» было размещено: 108 видео-обращений со словами благодарности ветеранам (в рамках акции «Внуки Победы»);
49 роликов о воевавших родственниках (в рамках акции «Ветеран моей семьи»); около 30 видеороликов с исполнением военных песен (в рамках интернет-эстафеты «Голос Победы»).
Помимо этого, с февраля 2020 года, на постоянной основе, в рамках краевой волонтерской акции «Успей сказать: «Спасибо», представителями волонтерских отрядов образовательных учреждений города-курорта Железноводска оказывается адресная помощь ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, вдовам ветеранов в виде  генеральной уборки дома; благотворительной помощи продуктовыми наборами; медикаментов, средств бытовой химии; поздравления с праздниками и др.
Так же в рамках празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне помимо акций и мероприятий, которые реализуются в проекте «Штаб Победы» проведены следующие мероприятия:
- Всероссийская акция «Блокадный хлеб» - мероприятие состоялось в Курортном парке на площадке перед Пушкинской галереей, в нем приняли участие более 400 человек;
- Всероссийская акция «Сад памяти» - на территории города-курорта Железноводска и поселка Иноземцево было высажено 915 саженцев;
- Всероссийская акция «Окна Победы» - в акции приняли участие все образовательные организации и учреждения культуры города, более 
700 человек раскрасили свои окна Победы; более 1000 человек приняли участие в акции «Флаг России. 9 мая» и украсили свои дома флагами;
- акция «Памяти Героев» - было отправлено 7 видеороликов о Героях Советского Союза. Информация размещена на сайте администрации города – курорта Железноводска, а так же в социальных сетях;
- акция «Письмо Победы» - в данной акции приняли участие более 
200 человек.
Накануне 9 мая легендарный аэростат, пилотируемый руководителем краевой федерации воздухоплавания Виталием Ненашевым, поднял в небо Знамя Победы. Патриотическую акцию, организованную совместно с проектом «Поднять Россию» смогли увидеть все жители нашего курорта со своих балконов и из своих окон, не покидая своих домов и не нарушая режима самоизоляции. «Аэростат «Россия» поднял Знамя Победы, вес которого более 100 кг, на высоту почти 2000 метров. 10 тысяч храбрых солдат, имена которых хранит Знамя Победы, взглянули на Железноводск с высоты птичьего полета. Этот исторический старт мы посвятили 75-ой годовщине Великой Победы.
Кроме того, важно отметить, что хронометр, установленный в центре курорта, будет отсчитывать дни и минуты, которые остались до 3 сентября - Дня воинской славы России. Сейчас наши программисты работают, чтобы загрузить в цифровой механизм графические символы Великой Победы, которые будут сменять друг друга. Это будет графика патриотического направления».
В рамках краевой акции «Фронтовые концертные бригады» артисты Железноводска совместно с главой города поздравили и передали подарки от губернатора Ставропольского края 15 железноводчанам - участникам Великой Отечественной войны.
Помимо этого, специалистами и активистами Центра молодежных проектов был разработан онлайн квест «Дорогами войны», который прошел  9 мая в социальной сети Instagram на официальной странице учреждения.
Поскольку 2020 год является Годом Памяти и Славы, во втором полугодии 2020 года пройдут: открытие «Терренкура Победы» (12 сентября в день празднования Дня города-курорта Железноводска  и турнир по футболу, посвященный Герою  Советского Союза И.А. Щипакину (20 декабря - в день рождения  Ивана Алексеевича).
В дистанционный режим переведено проведение таких мероприятий, как: краевой хоровой конкурс «Победа всегда с нами» (в рамках Всероссийского фестиваля народного творчества «Салют Победы»),  акция  «Памяти Героев» - теперь стенды о ставропольчанах Героях Советского Союза будут размещаться на сайтах администраций городских округов и муниципальных районов Ставропольского края, а отснятые видеоролики - выкладываться   в социальные сети; акция «Свеча Памяти также будет иметь цифровую онлайн-визуализацию - каждый гражданин сможет на своем аккаунте в любой социальной сети Интернет разместить свечу - как символ уважения к великому, бессмертному подвигу Героев Победы.
Стоит отметить, что управлением городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска ведутся работы по ремонту «Аллеи Памяти»;  а объект культурного наследия - «Братская могила воинов Советской Армии погибших в 1942-1943 гг. при освобождении поселка» включен в федеральную программу «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» как общественная территория, подлежащая благоустройству в 2022 году. 
Заместитель главы администрации
города-курорта Железноводска
Ставропольского края                                                                      А.С. Шумкина
