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ИНФОРМАЦИЯ

о выполнении постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 26 сентября 2016 г. № 733 «О плане работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края на IV квартал 2016 года»

Работа отдела экономического развития и торговли администрации  города-курорта  Железноводска Ставропольского края (далее - отдел) осуществлялась на основе квартального плана работы администрации города-курорта Железноводска, утвержденного постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от от 26 сентября 2016 г. № 733, и согласованного плана работы отдела на IV квартал 2016 года, а также в соответствии с функциями и задачами,   которые определены Положением об отделе.
I. Мероприятия, направленные на реализацию Стратегии социально-экономического развития города-курорта Железноводска до 2020 года и на период до 2025 года
1.4. Проведена работа по актуализации Стратегии социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2030 года. Информация направлена на согласование в министерство экономического развития Ставропольского края.
II. Подготовка проектов:

1. Постановлений и распоряжений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края:
Разработаны и приняты:
постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края:

- от 07 ноября 2016 г. № 946 « О внесении изменений в муниципальную программу города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации города-курорта Железноводска ставропольского края от 30 октября 2015 г. №  881»;

- от 24 ноября  2016 г № 1008 «О проведении на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края 17,24 декабря 2016 года предновогодних сельскохозяйственных ярмарок»;

- от 06 декабря 2016 г. № 1038 «О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 19 мая 2014 г. № 385»;

- от 06 декабря 2016 г. № 1045 « О внесении изменений в муниципальную программу города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации города-курорта Железноводска ставропольского края от 30 октября 2015 г. №  881»;

- от 09 декабря 2016 г. № 1038 «О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 04 августа 2015 г. № 627»;

- от 13 декабря 2016 г. № 1083 «Об утверждении Порядка разработки и реализации ведомственных целевых программ города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

- от 26 декабря 2016 г. № 1107 «О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 13 декабря 2016 г. № 1083».
распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края:
- от 28 октября 2016 г. №  240-р «Об определении должностного лица, ответственного за исполнение пунктов Стандарта деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальных районах и городских округах Ставропольского края и ходом реализации инвестиционных проектов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

- от 07 ноября 2016 г. № 242-р «Об одобрении прогноза социально-экономического развития развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;

- от 12 декабря 2016 г. № 282-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожная карта») по содействию развития конкуренции в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;

- от 13 декабря 2016 г. № 289-р «Об утверждении плана мероприятий («дорожная карта») по улучшению инвестиционного климата на основе лучших практик, выявленных по итогам ежегодного проведения Национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации, в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».
III. Организационная деятельность
3.2. В ноябре 2016 года подготовлен и направлен в министерство экономического развития Ставропольского края уточненный прогноз социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, который утвержден распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 07 ноября 2016 г. № 242-р.
3.5. Специалистами отдела проанализировано социально-экономическое развитие города-курорта Железноводска за 9 месяцев 2016 года. 

Общая коечная емкость курорта насчитывает 5620 места, из них 36,5 % – в профсоюзных здравницах. 

В течение января-октябрь 2016 года здравницы города приняли на отдых и лечение 81,5 тысяч человек, что ниже показателя соответствующего периода  на 1,8 тыс. человек (или на 2,0 %). Из них 40,3 % приходится на  профсоюзные санатории. 

Коэффициент загрузки здравниц в целом по городу за истекший период текущего года  составил 119,8 % (в 2015 году –124,6 % %) .

Из двадцати трех здравниц загрузка более 100 процентов наблюдалась в девятнадцати (82,6 % к общему количеству).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций города-курорта Железноводска по промышленным видам экономической деятельности за январь-сентябрь 2016 года составил 653,5 млн. рублей, в том числе по виду деятельности «обрабатывающие производства» - 213,5 млн. руб. «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» -  440,0 млн. руб.
За счет всех источников финансирования на территории города-курорта Железноводска в январе-сентябре 2016 года введено в действие жилых домов общей площадью 4749 кв. метров (за аналогичный период 2015 года -              12878 кв. метров). 
Потребительский рынок города в истекшем периоде характеризовался положительной динамикой прироста товарооборота. Объем розничной торговли за 1 полугодие 2016 года составил 1820,0 млн. рублей, что в действующих ценах на 3 % больше уровня аналогичного периода. 

Оборот общественного питания в 1 полугодии 2016 года составил           52,8 млн. рублей, что на 4,6 % больше, чем в 1 полугодии 2015 года.

По данным Ставропольстата среднемесячная заработная плата работников списочного состава в  организациях города  (без субъектов малого предпринимательства) в январе-сентябре текущего года выросла по сравнению с соответствующим периодом 2015 года на 1,7 % и составила 24247,0 рублей. 
3.6.  Специалистами отдела проанализировано поступление налоговых платежей во все уровни бюджетной системы за 9 месяцев 2016 года. 


За январь-декабрь 2016 года от налогоплательщиков города в бюджетную систему Российской Федерации поступило 1245,33 млн. рублей налоговых платежей. В общем объеме налоговых поступлений города удельный вес федерального бюджета  составил   1,1 %,  краевого бюджета – 82,9 %, местного бюджета – 16 %.  
3.7. Проведен  анализ  результатов хозяйственной деятельности предприятий промышленности  за 12 месяцев 2016 года. 

Производственный сектор экономики города-курорта Железноводска представлен в основном предприятиями пищевой промышленности. При этом наибольший удельный вес в объеме выпускаемой продукции занимают заводы, осуществляющие промышленный розлив минеральной воды. В 2016 году на территории города-курорта Железноводска промышленный розлив минеральной воды осуществляли 3 предприятия, ими  произведен розлив                  30,4  млн. литров минеральной воды. Наибольший удельный вес  в общем розливе минеральной воды в городе занимает ООО  «Элита-Минерал групп» -                      67 %.

Производствами малой мощности по переработке сельскохозяйственной продукции в январе-сентябре 2016 года выработано продукции на сумму              193,5 млн. рублей. Ассортимент вырабатываемой ими продукции представлен хлебобулочными и кондитерскими изделиями, мясными полуфабрикатами, колбасными изделиями.    
3.8. Одобрен прогноз социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 07 ноября 2016 г. № 242-р. 

3.9. Организована мелкорозничная выездная торговля во время проведения городских мероприятий:
- 19 января 2015 года при проведении мероприятий по празднованию Крещения Господня  на озере 30-лет Победы;

- в феврале при проведении праздничного мероприятия посвященного проводам русской зимы «Масленица»;

- в мае, июне – День Победы, День защиты детей, День молодежи.

- в период проведения праздничного мероприятия, посвященного Дню города-курорта Железноводска Ставропольского края.
3.10. В 4 квартале 2016 года оформлено и выдано 13 разрешений на право мелкорозничной торговли и оказания услуг в городе - курорте Железноводске.

Сотрудниками отдела МВД по городу Железноводску и должностными лицами администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, уполномоченными составлять протоколы об административных  правонарушениях в сфере торговли, проведены контрольные мероприятия по вопросу пресечения незаконной стихийной мелкорозничной торговли на территории города-курорта Железноводска. В результате за 2016 год выявлено 54 правонарушений, наложено 109 тыс. рублей штрафов.

Специалистами отдела в 4 квартале проведено обследование мест осуществления деятельности предприятиями торговли и общественного питания на территории города-курорта Железноводска. 

Во исполнение распоряжения главы города-курорта Железноводска от 18.03.2009 г. № 28-р «О создании городской межведомственной рабочей группы  по законности размещения объектов, осуществляющих деятельность по организации и проведению азартных игр на территории города-курорта Железноводска» сформирована оперативная рабочая группа по контролю  за пресечением деятельности по организации и проведению азартных игр в состав которой входят представители контролирующих и правоохранительных органов. 

В 4 квартале 2016 года членами рабочей группы проведены мероприятия по проверке законности размещения объектов, осуществляющих деятельность по организации и проведению азартных игр на территории города-курорта Железноводска. 
Ежеквартально проводился ценовой мониторинг на основные виды продовольственных товаров, по результатам которого готовился перечень цен (розничных, оптовых и рыночных) на продовольственные товары в городе.  

Постоянно проводилась работа по привлечению руководителей предприятий, торговли и бытового обслуживания, индивидуальных предпринимателей города к участию в выставках, ярмарках и конкурсах различного уровня. 
3.14. В ходе мероприятий по упорядочению, пресечению и ликвидации несанкционированной стихийной мелкорозничной торговли  за 12 месяцев               2016 года составлено 54 протокола об административных правонарушениях в соответствии с ст. 9.4 закона Ставропольского края от 10.04.2008 г. № 20-КЗ            «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае».
 IV. Заседания координационных и совещательных органов, образованных при главе города-курорта Железноводска, при администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края
4.37. В 4 квартале 2016 года состоялось одно заседание комиссии (балансовой комиссии)  по анализу эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий за период 9 месяцев 2016 года.
4.38. В 2016 году проведено  пять заседаний оперативной комиссии по урегулированию (погашению) задолженности по платежам в бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края.
4.39. За 12 месяцев 2016 года проведено  4 заседания  городской межведомственной комиссии по усилению контроля, предупреждению и пресечению правонарушений и защите прав потребителей на потребительском рынке города-курорта, совместно с руководителями контрольных, правоохранительных органов и служб города. 
4.40. За 12 месяцев 2016 года проведено  два заседания координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, на котором были рассмотрены вопросы  предоставления муниципальных и государственных услуг для субъектов предпринимательской деятельности через многофункциональный центр,  механизмов государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, основных направлениях деятельности  Торгово-промышленной палаты Ставропольского края в сфере поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, налогового законодательства в сфере предпринимательской деятельности.

 Данная информация  размещена на  официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.
4.42. В 2016 году состоялось четыре заседания Совета по улучшению Инвестиционного климата на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.
4.45. заседание межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития города
Специалисты отдела экономического развития и торговли еженедельно принимают участие в работе административной комиссии администрации города - курорта Железноводска.
V. Осуществление контроля за ходом исполнения:

Законов РФ и СК, Постановлений, распоряжений ПСК, Губернатора СК,  администрации   КМВ,   решений   Думы    города-курорта  Железноводска, постановлений,    распоряжений   администрации    города-курорта Железноводска

Информация об исполнении исполнительно-распорядительных документов вышестоящих органов власти  и администрации города, находящихся на контроле в отделе экономического развития и торговли, подготовлена и направлена в установленные сроки.  


В течение 4 квартала 2016 года  в отдел на исполнение поступило 113 документов (исполнительно-распорядительных документов вышестоящих органов, писем предприятий и организаций), которые исполнены в установленные сроки.
VI. Городские мероприятия
6.19.  В целях обеспечения населения города-курорта Железноводска сельскохозяйственной продукцией администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края составлен график и еженедельно проводятся ярмарки «Выходного дня», с привлечением сельхозпроизводителей, крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальных предпринимателей Ставропольского края.

Проведены две сельскохозяйственные ярмарки в г. Железноводске и в п. Иноземцево (район рынок "Славянка" - 01 октября 2016 года, п. Иноземцево, ул. Шоссейная – 24 сентября 2016 года).

Так же проведены две предновогодние сельскохозяйственные ярмарки в г. Железноводске и в п. Иноземцево (район рынок "Славянка" - 24 декабря                   2016 года, п. Иноземцево, ул. Шоссейная – 17 декабря 2016 года).
В течение всего периода совместно с управляющей рынком компанией «Славянка» проводилась работа по предоставлению торговых мест производителям продукции, гражданам, имеющим личное подсобное хозяйство или являющимся членами дачных, садово-огородных кооперативов. 

Руководитель отдела экономического 

развития и торговли администрации 

города-курорта Железноводска 

Ставропольского края                  
   
                                        О.В. Зевалова 


