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ИНФОРМАЦИЯ
об осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2020 год
и текущий период 2021 года

Муниципальный земельный контроль на территории города-курорта Железноводска в соответствии с положением об управлении имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30.12.2011 № 1344, осуществляется структурным подразделением администрации города-курорта Железноводска – управлением имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска (далее – Управление) в порядке и в пределах, определенных федеральными нормативно-правовыми актами, в том числе:

- Земельным Кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Постановлением правительства Российской Федерации
от 26.12.2014 г. № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;

- Порядком осуществления муниципального земельного контроля на территории Ставропольского края, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 10.07.2015 г. № 304-п;

- Административным регламентом исполнения администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края муниципальной функции «Осуществление земельного контроля за использованием земель города-курорта Железноводска», утвержденным Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края
от 05.06.2012 г. № 372 и утвержденными к нему изменениями постановлениями администрации города-курорта Железноводска
(от 30.10.2015 г. № 868, от 15.06.2016 г. № 458, от 24.10.2017 г. № 1081,
от 27.01.2020 г. № 55).

Должностной инструкцией Управления полномочия и ответственность за осуществление муниципального земельного контроля возложены на главного специалиста отдела земельных отношений.
В 2019 году был утвержден проект ежегодного плана муниципальных проверок на 2020 год, согласованный с Управлением Росреестра по Ставропольскому краю, Управлением Россельхознадзора по Ставропольскому краю и Карачаево-Черкесской Республике, а также с Северо-Кавказским межрегиональным управлением Росприроднадзора. Указанный выше проект предусматривал проведение проверок в отношении 5 юридических лиц. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 г. № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», управлению имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска было поручено внести изменения в ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год, исключив из него всех юридических лиц, в отношении которых было согласовано проведение плановых проверочных мероприятий. Данное поручение было исполнено.
За отчетный период 2020 года были осуществлены следующие внеплановые мероприятия:

- в 2020 году, в рамках муниципального земельного контроля, проведены 74 проверки соблюдения земельного законодательства. По результатам вышеуказанных проверок, выявлены признаки 74 нарушений земельного и градостроительного законодательства, а именно: 15 нарушений, предусмотренных ст. 7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка), 11 нарушений, предусмотренных ст. 8.8 КоАП РФ (использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению), 13 нарушений, предусмотренных ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение в срок законного предписания органа (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль), 
11 нарушений, предусмотренных ст. 19.4.1. КоАП РФ (Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля). Лицам, в отношении которых проводились проверки, внесены предписания об устранении нарушений. Материалы проверок, в соответствии с п.5 ст. 72 Земельного кодекса РФ, были направлены в Управление Росреестра по СК и Мировой суд г. Железноводска, для принятия решений; 

- проведено свыше 200 осмотров земельных участков на предмет соблюдения требований земельного законодательства, в рамках которых выявлен 61 самовольно установленный нестационарный объект.
В соответствии с постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 20.09.2013 г. № 851 «О порядке сноса (демонтажа) самовольно установленных гаражей, павильонов, киосков, лотков, торговых палаток и других временных сооружений на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края» материалы направлены на Комиссию по сносу (демонтажу) самовольно установленных гаражей, павильонов, киосков, лотков, торговых палаток и других временных сооружений на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края.

По результатам проведенных проверок, в соответствии с п. 9 ст. 72 Земельного кодекса РФ, 24 уведомления о выявлении факта размещения самовольного объекта капитального строительства на земельном участке с приложением материалов проверок о выявлении нарушений градостроительного законодательства направлены в управление архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края с приложением документов, подтверждающих указанный факт. 
В юридический отдел администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края направлено 8 материалов для подготовки соответствующих исковых заявлений (об освобождении земельного участка, об изъятии объекта незавершенного строительства в муниципальную собственность).

Вместе с тем, по итогам 18 проведенных внеплановых проверок, в том числе выполнения предписаний органа муниципального земельного контроля было установлено отсутствие нарушений, предписания были исполнены.
В 2020 году был утвержден проект ежегодного плана муниципальных проверок на 2021 год, согласованный с Управлением Росреестра по Ставропольскому краю, Управлением Россельхознадзора по Ставропольскому краю и Карачаево-Черкесской Республике, а также с Северо-Кавказским межрегиональным управлением Росприроднадзора. Указанный выше проект предусматривал проведение проверок в отношении 5 юридических лиц.
За отчетный период 2021 года были осуществлены следующие внеплановые мероприятия:
- проведено 62 проверки соблюдения земельного законодательства. По результатам вышеуказанных проверок, выявлены признаки 35 нарушений земельного и градостроительного законодательства, а именно: 8 нарушений, предусмотренных ст. 7.1 КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка), 4 нарушения, предусмотренные ст. 8.8 КоАП РФ (использование земельных участков не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению), 5 нарушений, предусмотренных
ст. 19.5 КоАП РФ (невыполнение в срок законного предписания органа (должностного лица), осуществляющего муниципальный контроль),
5 нарушений, предусмотренных ст. 19.4.1. КоАП РФ (Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля). Лицам, в отношении которых проводились проверки, внесены предписания об устранении нарушений. Материалы проверок, в соответствии с п.5 ст. 72 Земельного кодекса РФ, были направлены в Управление Росреестра по СК и Мировой суд г. Железноводска, для принятия решений; 
По результатам проведенных проверок, в соответствии с п. 9 ст. 72 Земельного кодекса РФ, 12 уведомлений о выявлении факта размещения самовольного объекта капитального строительства на земельном участке с приложением материалов проверок о выявлении нарушений градостроительного законодательства направлены в администрацию города-курорта Железноводска Ставропольского края с приложением документов, подтверждающих указанный факт. 
В юридический отдел администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края направлен материал для подготовки соответствующих исковых заявлений (об освобождении земельного участка, об изъятии объекта незавершенного строительства в муниципальную собственность).

Вместе с тем, по итогам 10 проведенных внеплановых проверок, в том числе выполнения предписаний органа муниципального земельного контроля было установлено отсутствие нарушений, предписания были исполнены.

По результатам направления материалов проверок в отдел государственного земельного надзора по использованию и охране земель Управления Росреестра по Ставропольскому краю, установлено соответствие составляющих материалов проверок установленным типовым формам, утвержденным действующим законодательством. Для устранения замечаний и недостатков материалы проверок органом государственного земельного надзора в Управление не направлялись.
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