

    Главе города-курорта

Железноводска      

   Ставропольского края

                                        Е.И. Моисееву

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 01 апреля 2020 г. № 254

«Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края»

за январь - июнь 2020 года

Во исполнение данного постановления была проведена следующая работа:

на реализацию мероприятий Программы в 2020 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме – 64,51 тыс. рублей.

Программа включает 4 подпрограммы.
Подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в  городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает шесть основных мероприятий. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции и введение режима особой готовности и самоизоляции, проведение ежегодного конкурса «Предприниматель года» не было проведено.

Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Сведения, содержащиеся в Реестре являются открытыми и общедоступными. В реестр внесено 6 записей об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 января 2010 г. № 16 «Об утверждении перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (с изменениями от 20 апреля 2011 г.     

№ 280, от 28 июля 2015 г. № 601, от 10 мая 2017 г. № 399,              от 26 ноября 2019 г. № 1044) размещено на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.

В связи с распространением новой коронавирусной инфекции осуществлялось информирование и консультирование организаций и индивидуальных предпринимателей города-курорта Железноводска Ставропольского края, субъектов МСП и иных организаций по вопросам доступа  к  различным  формам  поддержки,  оказываемой на федеральном и региональном  уровнях.

В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города-курорта Железноводска с Региональным Союзом работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья», Ставропольским краевым отделением Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Уполномоченным  по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае, Фондом  содействия  инновационному развитию в Ставропольском крае,  Торгово - промышленной  палатой  Ставропольского  края.

Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
На сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет, в разделе «Экономика», в подразделе «Малый и средний бизнес», размещается информация о развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства.

В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2020 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме – 15,00 тыс.  рублей.

За I полугодие 2020 года кассовые расходы не осуществлялись.

Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает пять основных мероприятий, общий объем финансирования мероприятий подпрограммы на 2020 год составляет 10 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования.

Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1000 человек за истекший период составила 760,0 кв.м., в том числе: по продаже продовольственных товаров - 2750 кв.м., по продаже непродовольственных товаров - 12 708 кв.м.

По состоянию на 30.06.2020 года общая площадь стационарных объектов торговли составляет 45,3 тыс. кв.м.

Количество посадочных мест в предприятиях общественного питания - 3894. 

Потребительский рынок города характеризуется положительной динамикой прироста товарооборота.

В I полугодии 2020 г. за  счет  собственных  средств  предприятий  были введены в эксплуатацию в результате капитального строительства: 5 объектов торговли общей площадью                 3190,9 тыс. кв. метров. 

Кроме того, было осуществлено строительство предприятия общественного питания, с общей площадью 5822,5 кв.м.

Осуществляется реконструкция хозяйственной постройки под торговый павильон, с общей площадью 69,2 кв.м.

В I полугодии 2020 г. на 10 торговых площадках города была организована выездная торговля свежей плодоовощной продукцией по проведению акции «Овощи к подъезду». 

Администрацией города - курорта Железноводска были проведены аукционы на право заключения договоров на размещение нестационарного торгового  объекта  (нестационарного объекта по предоставлению услуг)  на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края. За  истекший период  было заключено 24 договор на право размещения нестационарного торгового объекта (нестационарного объекта по предоставлению услуг) на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Кроме того, еженедельно, на прилегающей территории к рынку                «Славянка» проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.
В рамках антикризисных мер, направленных на создание благоприятных условий для максимального насыщения потребительского рынка товарами  местных производителей администрацией города-курорта Железноводска продолжается следующая работа: проводится акция в поддержку производителей под названием «Покупай Ставропольское», руководителями  предприятий  торговли заключаются прямые договоры на поставку продукции краевых и местных товаропроизводителей,  рассматриваются вопросы о предоставлении приоритетных мест для размещения продукции в торговом зале, с использованием рекламных указателей. 
Рынком «Славянка» предоставлялись торговые места для развития фирменной торговли местных товаропроизводителей (молочная продукция - ООО «ВИТА-1», ООО «Русмолоко», колбасные изделия -          ООО «Интер-2000», ООО «Пятигорский хлебокомбинат», рыбная продукция  - ООО «Форель» и др.)  
На территории города функционируют предприятия торговли, расположенные в радиусе пешеходной доступности населения и торгующие широким ассортиментом продовольственных товаров, ориентированные на покупателей со средним достатком: магазины  «Магнит» - 5 объекта, «Пятерочка» - 5 объекта, «Максим» - 15 объектов, «Гастрономчик» - 2 объекта и др.  
Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия сетевых магазинов.
На территории города функционируют фирменные торговые точки по реализации колбасных, хлебобулочных, мучных кондитерских изделий,               молочной и алкогольной продукции, воды минеральной.

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2020 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме – 10,00 тыс.  рублей.

Кассовые расходы на реализацию мероприятий Подпрограммы не осуществлялись.


Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает четыре основных мероприятия, на реализацию которых в 2020 году запланировано      0,00 тыс. рублей.
За I полугодие 2020 года организациями санаторно-курортного комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края мероприятия по реконструкции, капитальному и текущему ремонту осуществляли по мере выделения финансовых средств. 

За первое полугодие концессионером завершены работы по реконструкции Лодочной станции и Набережной, расположенных по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Железноводск, Курортное озеро. Объекты соответствуют технико-экономическим  показателям определенным концессионным соглашением.

В целях создания единого образа и отражения характерных особенностей города-курорта Железноводска Ставропольского края - природных, исторических, социально-культурных, а также национальных традиций, событий, создающих положительное восприятие о городе-курорте Железноводске Ставропольского края не только со стороны жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края, но и потенциальных посетителей, туристов и инвесторов разработан бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края. Бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 декабря 2015 г. № 1063 «Об утверждении бренда города-курорта Железноводска Ставропольского края».

В целях повышения информированности потенциальных туристов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет создан туристический информационный центр Ставропольского края и приложение «Туристический гид Железноводска».
На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2020 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме – 0,00 тыс.  рублей.

Кассовые расходы на реализацию мероприятий Подпрограммы не осуществлялись.
Подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» на реализацию в 2020 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили 39,51 тыс. рублей.

В связи с распространением новой коронавирусной инфекции мероприятия Подпрограммы не проводились.

Кассовые расходы мероприятий Программы за I полугодие 2020 года не осуществлялись.

Заместитель главы администрации

города-курорта Железноводска

Ставропольского края                                  Е.Е. Бакулин

Ломакина Лидия Георгиевна
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