УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений (в форме слушаний) предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду в отношении планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации  «Рекультивация закрытой городской свалки бытовых отходов по адресу: Ставропольский край, северная часть города-курорта Железноводска, района горы «Развалка»
в соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020 №999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду»

В соответствии с требованиями Федерального закона от 23 ноября      1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертиз», приказом Минприроды России от 01 декабря 2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» и решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 января 2022 г.       № 45-VI «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края», администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края уведомляет о проведении общественных обсуждений по проектной документации по проекту «Рекультивация закрытой городской свалки бытовых отходов по адресу: Ставропольский край, северная часть города-курорта Железноводска, района горы «Развалка». 
Заказчик: Общество с ограниченной ответственностью Проектная фирма «ГОСТ-Стандарт» (ИНН 0276131674, ОГРН 1110280011962), юридический/фактический адрес: 450105, г. Уфа, ул. Б. Бикбая, д. 29, офис 20, тел. 8 (347) 295-98-02, электронная почта: pf-gost-standart@mail.ru и 
Исполнитель: 
Общество с ограниченной ответственностью Проектная фирма «ГОСТ-Стандарт» (ИНН 0276131674, ОГРН 1110280011962), юридический/фактический адрес: 450105, г. Уфа, ул. Б. Бикбая, д. 29, офис 20, тел. 8 (347) 295-98-02, электронная почта: pf-gost-standart@mail.ru уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Рекультивация закрытой городской свалки бытовых отходов по адресу: Ставропольский край, северная часть города-курорта Железноводска, района горы «Развалка» на этапе рассмотрения предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края, адрес: 357400, Ставропольский край, г. Железноводск, ул. Калинина, д.2, тел. (879-32) 3-23-31, 3-28-24, факс 4-18-93, e-mail: admzhv@mail.ru совместно с заказчиком или его представителем
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: рекультивация свалки бытовых отходов по адресу: Ставропольский край, северная часть города-курорта Железноводска, район горы «Развалка».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности рекультивация свалки бытовых отходов по адресу: Ставропольский край, северная часть города-курорта Железноводска, район горы «Развалка».
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Ставропольский край, северная часть города-курорта Железноводска, район горы «Развалка».
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 04 ноября по 03 декабря 2022.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:              материалы доступны с 04.11.2022г. по 03.12.2022г. включительно, по адресу: 
- Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края по адресу: 357405, Ставропольский край, город Железноводск, улица Оранжерейная, 4 , кабинет № 8, телефон (87932) 4-55-08  или по электронному адресу: ugkx@adm-zheleznovodsk.ru;

- на официальном сайте администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, в разделе «Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края», подраздел «Общественные обсуждения»: http://adm-zheleznovodsk.ru/about/msu/structure/organyi-mestnogo-samoupravleniya-munitsipalnogo-obrazovaniya-gorod-kurort-zheleznovodsk/administratsiya-goroda-kurorta-zheleznovodska-stavropolskogo-kraya/upravlenie-gorodskogo-hozyajstva-administratsii-goroda-kurorta-zheleznovodska-stavropolskogo-kraya/rekultivatsiya-svalki.

Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения планируется провести в форме общественных слушаний на 24 ноября 2022 года в 10.00 по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Железноводск, улица Оранжерейная, 4, каб.8.
Форма предоставления замечаний и предложений: посредством официального сайта Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет http://adm-zheleznovodsk.ru/;

в письменной форме в адрес Комиссии: 357405, Ставропольский край, город Железноводск, улица Оранжерейная, 4 , кабинет № 8, телефон          (87932) 4-55-08  или по электронному адресу: ugkx@adm-zheleznovodsk.ru;

посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта Правил, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Предложение должно содержать фамилию, имя, отчество заинтересованного лица, адрес его места жительства, контактный телефон (при наличии), пояснительную записку с обоснованием необходимости принятия предложения,  а также личную подпись и дату внесения предложения.

Ответственные лица: 
 - от администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края – ведущий специалист отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края Филиппова Евгения Владимировна, тел. 8(87932) 4-55-08;
от заказчика –  эколог общества с ограниченной ответственностью Проектная фирма «ГОСТ-Стандарт», Садыкова Светлана Аркадьевна,           тел.  8(961)363-12-95.










