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ИНФОРМАЦИЯ
о создании условий доступности объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктур для инвалидов и других маломобильных групп населения за 2020 год и текущий период 2021 года
Создание условий доступности объектов и услуг для инвалидов и других маломобильных групп населения одно из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления, контрольно-надзорных органов, общественных организаций инвалидов. Работа по обеспечению условий доступности проводится на различных уровнях во всех направлениях жизнедеятельности. 

С учетом потребности маломобильных групп населения выполнилось строительство детского сада-ясли на 150 мест в жилом районе Капельница по ул. Виноградной, 3 города-курорта Железноводска, а именно: устройство пандусов, лестничного гусеничного подъемника.


При комплексном благоустройстве прилегающей территории к озеру в районе ЛПУ "Санаторий имени 30-летия Победы" учитывались особенности лиц с ограниченными возможностями.


Также, в курортном парке установлен санитарно-гигиенический комплекс с учетом доступности маломобильных групп населения.


При благоустройстве двух детских площадок и двух спортивных площадок учитывались особенности лиц с ограниченными возможностями для обеспечения прохода на территорию.

Сегодня речь идет не только о доступности объектов, но и о доступности услуг и информации.
Для проведения обследования объектов на предмет их доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения в городе создана постоянно действующая комиссия для выработки рекомендаций по созданию условий доступности объектов социальной, транспортной, инженерной инфраструктур для инвалидов и других маломобильных групп населения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. Состав комиссии утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, в него вошли представители управлений труда и социальной защиты населения, городского хозяйства, архитектуры и градостроительства, общественных организаций инвалидов.
Основными задачами постоянно действующей комиссии являются: 
- координация деятельности организаций города по преобразованию среды жизнедеятельности в доступную для инвалидов и контроль за соблюдением нормативных требований действующего законодательства; 
- обследование объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктур на предмет соблюдения требований доступности для инвалидов и маломобильных групп населения в соответствии с действующим законодательством; 
- разработка рекомендаций по результатам обследования объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктур для инвалидов и других маломобильных групп населения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. 
В связи с вступлением в силу с 01 января 2018 г. Федерального закона
от 07 июня 2017 г. № 116-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» несколько изменился и порядок работы постоянно действующей комиссии. Согласно Федеральному закону федеральные и краевые органы исполнительной власти наделены полномочиями на осуществление государственного контроля (надзора) в курируемых сферах деятельности. Таким образом, контроль за обеспечением условий доступности осуществляется соответствующими ведомствами. Появилось понятие и общественного контроля, который осуществляют общественные организации и граждане. 

Обязательным для каждого руководителя является сегодня наличие паспорта доступности объекта. Паспорт отражает действительное состояние доступности на момент его составления и дорожную карту, то есть план дальнейшего приведения объекта в соответствие с действующим законодательством. В адрес организаций и предприятий города Железноводска направляются письма о необходимости предоставления в управление труда и социальной защиты населения администрации паспортов объектов.

Управление труда и социальной защиты населения осуществляет нормативно-правовое консультирование предприятий и учреждений города, тесно взаимодействует с общественными организациями инвалидов:

- Железноводской городской организацией Ставропольской краевой организации общероссийской организации «Всероссийское общество инвалидов»;

-  Железноводской группой ВОС Минераловодской организации ВОС Ставропольской  краевой организации ВОС общероссийской общественной организации инвалидов Всероссийского Ордена Трудового Красного Знамени общества слепых;

- Железноводским городским отделением Ставропольской общественной организации ветеранов (пенсионеров), войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.
В соответствии с рекомендациями министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края (письмо от 06.02.2018 
№ 1537-08) управлением труда и социальной защиты населения организован мониторинг доступности для инвалидов объектов социальной инфраструктуры, который осуществляется без проведения проверок.

Общественные организации инвалидов вправе осуществлять общественный контроль и направлять информацию о выявленных нарушениях в территориальные органы прокуратуры для применения мер прокурорского реагирования. Согласно сведениям городской Железноводской организации «Всероссийского общества Инвалидов»
в течение 2020 года и I полугодия 2021 года в общество за согласованием паспортов доступности объектов обратилась 31 организация города-курорта Железноводска (2020 год – 18, I полугодие 2021 года – 13). Собственников, которые уклоняются от исполнения требований по созданию условий инвалидам для беспрепятственного доступа, не выявлено. 
Другое направление в области обеспечения доступности - доступность жилых помещений и общего имущества в многоквартирных домах.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 09 июля 2016 г. № 649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов», приказом от 29 марта 2017 г. № 158 Министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края «О некоторых мерах по организации деятельности комиссий по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий доступности их для инвалидов на территории Ставропольского края» создана межведомственная комиссия по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий доступности их для инвалидов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. Состав межведомственной комиссии утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 ноября 2017 г. № 1242, в него вошли представители управлений труда и социальной защиты населения, городского хозяйства, архитектуры и градостроительства, общественных организаций инвалидов. 
Межведомственной комиссией по обследованию жилых
помещений инвалидов в 2020 году согласно графику проведено обследование 34 многоквартирных домов, в I полугодии 2021 года - 9 многоквартирных домов.
В обследованиях принимали участие представители организаций, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами, домовые комитеты. 

По результатам обследований жилых помещений составлены акты 
согласно форме, утвержденной Министерством строительства и 
жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации 
от 23 ноября 2016 г. № 836/пр. При положительном решении вопроса на 
общем собрании жильцов домов в отдельных случаях технически возможно обеспечить условия доступности для инвалидов общего имущества 
многоквартирного дома, без изменения существующих и ограждающих 
конструкций.

Постоянно действующей комиссией по выработке рекомендаций по созданию условий доступности объектов социальной, транспортной и 
инженерной инфраструктур ведутся обследования объектов социальной инфраструктуры, обновляется реестр объектов социальной инфраструктуры и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения. 
Ведется информационное наполнение портала «Доступная среда» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» о доступности объектов. По состоянию на 25 июня 2021 г. информация по объектам 
социальной инфраструктуры по городу-курорту Железноводску 
Ставропольского края внесена в полном объеме согласно реестру объектов приоритетных объектов и услуг. 

В соответствии с распоряжением Правительства Ставропольского края от 07 июля 2017 г. № 185-рп «О некоторых мерах по созданию портала 
Ставропольского края «Доступная среда» и порядком информационного 
наполнения портала Ставропольского края «Доступная среда» в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», утвержденным приказом министерства труда и социальной защиты населения 
Ставропольского края и министерства энергетики, промышленности и 
связи Ставропольского края от 30 ноября 2017 г. № 510/325-о/д, 
информация о приоритетных объектах и услугах в приоритетных сферах жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения размещенная на портале находится в актуальном состоянии.
Дополнительно сообщаем, что реестр из 103 объектов социальной инфраструктуры и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения города-курорта Железноводска Ставропольского края размещен в разделе «Карта доступности объектов» интернет - портала «Жить вместе» (https://zhit-vmeste.ru).
В целях реализации Федерального закона от 01 декабря 2014 г. 
№ 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» в городе-курорте 
Железноводске продолжается работа по реализации планов мероприятий по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в сферах установленной деятельности. 
Заместитель главы администрации
города-курорта Железноводска

Ставропольского края                                                                      А.С. Шумкина
