Уведомление 

о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Реконструкция и благоустройство Курортной зоны в г. Железноводске».

В соответствии с требованиями Федерального закона от 23 ноября 1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертиз», приказом Минприроды России от 01 декабря 2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» и решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 января 2022 г. № 45-VI «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности, на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края», администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края уведомляет о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Реконструкция и благоустройство Курортной зоны в г. Железноводске».
Заказчик: общество с ограниченной ответственностью «РЕАЛПРОЕКТ» (ООО «РЕАЛПРОЕКТ»), ОГРН 11332651027904, ИНН 2634811281; адрес: 355008, 355000 Ставропольский край, г. Ставрополь, пр-кт Кулакова, д. 12В; тел. 8(928)634-55-44; e-mail: realproekt26@yandex.ru.
Исполнитель: общество с ограниченной ответственностью «ЭкоАспект» (ООО «ЭкоАспект»), ОГРН 1162651070262, ИНН 2636211709; адрес: 355003, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, 359, оф. 38,
тел. 8(962)443-64-64,e-mail: LLC.ecoaspect@yandex.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края, адрес: 357400, Ставропольский край, г. Железноводск, ул. Калинина, д. 2; admzhv@adm-zheleznovodsk.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: реконструкция и благоустройство Курортной зоны в г. Железноводске.

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: благоустройство и реконструкция объектов Курортного парка с созданием тематических терренкуров, площадных локаций различного назначения, объектов малых архитектурных форм, местами для отдыха жителей и гостей курорта. Основное назначение намечаемой деятельности – повышение качества курортной зоны, увеличение туристического потока, привлечение дополнительных инвестиций в развитие Кавказских Минеральных Вод.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: территория курортной зоны города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: IV квартал 2023 года – II квартал 2024 года.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
материалы доступны с 08.04.2024 по 17.04.2024 включительно по адресу:
- Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края по адресу: 357405, Ставропольский
край, город Железноводск, улица Оранжерейная, д. 4, кабинет № 6,
тел. 8(87932)4-55-08 или по электронному адресу: ugkx@adm-zheleznovodsk.ru;

- на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, в разделе «Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края», подраздел «Общественные обсуждения»: http://adm-zheleznovodsk.ru/;
- на официальном сайте ООО «РЕАЛПРОЕКТ»: http://реалпроект.рф;
- на официальном сайте ООО «ЭкоАспект»: https://eco-aspect.ru.
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения планируется провести в форме простого информирования с 08 апреля по 17 апреля 2024 года.
Форма предоставления замечаний и предложений:
посредством официального сайта Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет: http://adm-zheleznovodsk.ru/;

в письменной форме в адрес Комиссии: 357405, Ставропольский край, город Железноводск, улица Оранжерейная, 4 , кабинет № 6,тел.: 8(87932)4-55-08 или по электронному адресу:ugkx@adm-zheleznovodsk.ru;

посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта Правил, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях;

посредством направления на адрес электронной почты исполнителя работ ООО «ЭкоАспект» – LLC.ecoaspect@yandex.ru.

Предложение должно содержать фамилию, имя, отчество заинтересованного лица, адрес его места жительства, контактный телефон (при наличии), пояснительную записку с обоснованием необходимости принятия предложения, а также личную подпись и дату внесения предложения.

Замечания и предложения принимаются с даты обеспечения доступности (08.04.2024) объекта общественного обсуждения – материалов ОВОС, в ходе общественных обсуждений и в течение 10 дней после их окончания (по 27.04.2024 включительно).

Ответственные лица:

- от администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края – главный специалист отдела лесного хозяйства Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края Багатыров Казимагомед Анварович, тел.: 8(87932)4-55-08;

- от исполнителя: генеральный директор ООО «ЭкоАспект» Мандра Юлия Александровна, моб. тел.: 8(962)443-64-64; e-mail: LLC.ecoaspect@yandex.ru
Иная информация:
В соответствии с п. 4.2 Требований № 999, оставляющим на усмотрение Заказчика подготовку технического задания на ОВОС, ООО «РЕАЛПРОЕКТ» принято решение отдельно на ОВОС техническое задание не разрабатывать и провести процедуру общественных обсуждений по материалам ОВОС.

