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ИНФОРМАЦИЯ 
о ходе выполнения муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за 2018 и 2019 годы
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1352 (далее – Программа).

Программа включает 4 подпрограммы:
- подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;

- подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

- подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».
В 2019 году в Программу была включена подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края». 
Для повышения конкурентоспособности малых и средних предприятий, пропаганды достижений роли и места субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - МСП) в социально-экономическом развитии города-курорта Железноводска Ставропольского края, в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» ежегодного проводится городской конкурс «Предприниматель года», посвященный празднованию Дня Российского предпринимательства.

В мае 2018 и 2019 гг. был проведен городской конкурс «Предприниматель года» по трем номинациям: «За наибольший вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования», «Лучший опыт развития и модернизация действующего бизнеса» и «Лучший начинающий бизнес-проект». 
По результатам рассмотрения представленных участниками конкурса документов конкурсная комиссия определила победителя конкурса в каждой номинации с присуждением 1, 2, 3 места и вручением диплома лауреата конкурса, и диплома участника конкурса (в каждой номинации).

Следующим основным мероприятием подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» является оказание организационной и консультационной помощи субъектам МСП. 

За период 2018-2019 годы была оказана консультационная помощь                   465 субъектам МСП, а также были распространены методические материалы, рекомендации и руководства по вопросам регулирования предпринимательской деятельности, которые были предоставлены министерством экономического развития Ставропольского края. 
Для более оперативного взаимодействия с субъектами предпринимательской деятельности в области информирования и доведения актуальной информации о государственных, краевых и муниципальных поддержках субъектов МСП осуществлялась рассылка актуальной информации на электронные почты субъектов малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края, а также данная информация размещается в подразделе «Малый и средний бизнес» на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – официальный сайт) в сети Интернет и на информационном стенде администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - администрация) по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства.

Ежегодно проводятся обучающие семинары, рабочие встречи, «круглые столы» по вопросам развития малого и среднего предпринимательства с целью повышения уровня профессиональных знаний предпринимателей.

Так за период 2018-2019 гг. было проведено 15 встреч с представителями малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края, на которых были затронуты такие вопросы, как:

- меры государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- продукция «Халяль» и современные тенденции рынка; 
- «Женщина – предприниматель»; 
- о развитии конкуренции на приоритетных и социально значимых рынках товаров, работ и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края;
- инструменты развития бизнеса в современных условиях и многие другие. Всего приняли участие 475 представителей малого и среднего предпринимательства.

Ежеквартально проводились заседания координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске, на которых рассматривались такие вопросы как: 

- выполнение подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за 2018 - 2019 годы;

- предоставление государственных и муниципальных услуг для субъектов предпринимательской деятельности через многофункциональный центр;

- механизмы государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае и т.д.
Субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края оказывается имущественная поддержка в рамках постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21.01.2010 г. № 16, которым утвержден перечень муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - перечень), данный перечень размещен на официальном сайте.
В 2018 году данный перечень состоял из двух объектов, а в 2019 году перечень был расширен до 3 объектов муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
На официальном сайте в разделе «Экономика и инвестиции», размещен реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления города-курорта Железноводска (далее — реестр). В связи с тем, что обращений субъектов МСП по имущественной поддержке не поступало, новыми субъектами МСП реестр не дополнялся. 

В период с 2018-2019 гг. осуществлялось сотрудничество администрации с общественной организацией «Союз предпринимателей города Железноводска», местным отделением «ОПОРА России», Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом содействия инновационному развитию в Ставропольском крае, ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края», торгово-промышленной палатой Ставропольского края.

В 2018 году специалистами некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» были проведены обучающие семинары с субъектами малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Общий объем средств бюджета, предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» за период 2018-2019 годы составил 33 761 руб. Фактическое освоение денежных средств составило 33 761 руб. или 100 % от общей суммы денежных средств, что позволило реализовать предусмотренные подпрограммой за период 2018-2019 годы мероприятия в полном объеме. 
Следующие основные мероприятия Программы связаны с  подпрограммой «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края», которые направлены на развитие ярмарочной торговли на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края для реализации продуктов питания, произведенных сельскохозяйственными товаропроизводителями Ставропольского края, а также формирование современной инфраструктуры торговли, общественного питания и бытового обслуживания. 

В 2018 и 2019 гг. на прилегающей территории к рынку проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.

Еженедельно (по субботам) в ярмарках принимали участие до                             24 объектов торговли: автомашины, палатки, торговые места. 

В 2018 и 2019 году были выполнены показатели по фактической обеспеченности населения площадью торговых объектов на 1000 человек, которая составила в 2018 г. – 741,2, в 2019 г. - 753,2 кв.м., в том числе: по продаже продовольственных товаров в 2018 г. 370,1, в 2019 г. - 382,8 кв.м., по продаже непродовольственных товаров в 2018 г. -358,4, в 2019 г. - 369,1 кв.м.
Этот показатель характеризует положительную динамику развития торговли и обеспечение доступности продовольственными и непродовольственными товарами населения и отдыхающих города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В 2018 году количество посадочных мест в предприятиях общественного питания составляло – 3000 мест. 

А в 2019 г. на 1000 мест больше, чем в 2018 году. 

В 2018 году объем розничного товарооборота составил 5 106,7 млн. рублей, а в 2019 году – 6 464 млн. рублей, что на 26,5 % больше, чем в предыдущем году. В 2018 году объем платных услуг населению составил – 4 870,06 млн. рублей, а в 2019 году – 5 102,40 млн. рублей, что на 4 % больше, чем в предыдущем году.
За счет собственных средств предприятий было введено в эксплуатацию в результате капитального строительства в 2018 году -                               5 объектов торговли, а в 2019 году – 7 объектов торговли.
Кроме того, в 2018 году была проведена реконструкция в предприятиях торговли и общественного питания с общей площадью 400 кв.м. 

За 2018 - 2019 гг. на 12 торговых площадках города была         организована выездная торговля свежей плодоовощной продукцией по               проведению акции «Овощи к подъезду». 

За 2018-2019 гг. индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам было выдано 118 разрешений на право организации мелкорозничной выносной (выездной) торговли свежей плодоовощной продукцией, бахчевыми культурами.

Кроме того, еженедельно, на прилегающей территории к рынку                «Славянка» проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.

В рамках антикризисных мер, направленных на создание благоприятных условий для максимального насыщения потребительского рынка товарами местных производителей проводились акции в поддержку производителей под названием «Покупай Ставропольское», руководителями предприятий торговли заключаются прямые договоры на поставку продукции краевых и местных товаропроизводителей, рассматриваются вопросы о предоставлении приоритетных мест для размещения продукции в торговом зале, с использованием рекламных указателей. 
Рынком «Славянка» предоставлялись торговые места для развития фирменной торговли местных товаропроизводителей (молочная продукция - ООО «ВИТА-1», ООО «Русмолоко», колбасные изделия -                                     ООО «Интер-2000», хлебобулочные изделия - ООО «Георгиевский хлебокомбинат», ООО «Пятигорский хлебокомбинат», рыбная продукция  - ООО «Форель» и др.)  
За период 2018-2019 гг. на территории города функционировали предприятия торговли, расположенные в радиусе пешеходной доступности населения и торгующие широким ассортиментом продовольственных товаров, ориентированные на покупателей со средним достатком: магазины  «Магнит» - 4 объекта, «Пятерочка» - 4 объекта, «Максим» - 15 объектов, «Гастрономчик» - 2 объекта и др.  

Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия             сетевых магазинов.

На территории города функционируют фирменные торговые точки по реализации колбасных, хлебобулочных, мучных кондитерских изделий,               молочной и алкогольной продукции, воды минеральной.

Для совершенствования сферы торговли и бытового обслуживания            населения, развития и повышения престижа предприятий торговли, бытового обслуживания, повышения профессионального мастерства большое значение  имело проведение учебных семинаров, стажировки с выездом специалистов в города Ставропольского края (г. Кисловодск, г. Пятигорск, г. Ставрополь и т.д.). 
На реализацию мероприятий Подпрограммы «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» в 2018 - 2019 гг. было направлено 25,0 тыс. рублей за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края (99,8 % к бюджетной росписи).

За период 2018 и 2019 гг. были выполнены поставленные задачи в рамках подпрограммы «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», а именно:
в течение 2019 года число отдохнувших на территории города составило 129,9 тыс. человек, что на 7,3% процента больше, чем в 2018 году (121 тыс. чел.). 
В 2018 году произошла реконструкция санаторно-курортного комплекса «Машук Аква-Терм», а в 2019 году завершено строительство круглогодичного спа-комплекса «Итальянские термы», что способствовало увеличению рабочих мест на – 45 мест.
Согласно статистике, средняя продолжительность размещения для                  лечения в санаторно-курортных учреждениях города-курорта Железноводска составляет 13,6 дней, но пребывающих за период 2018-2019 гг. на отдых выходного дня увеличилось в 2 и более раз. 
За период 2018-2019 гг. санаторно-курортные учреждения города-курорта Железноводска приняли участие в следующих мероприятиях:
- заседание комитета «О некоторых вопросах проведения эксперимента по развитию курортной инфраструктуры»;
- участие в заседании круглого стола в г. Кисловодске по вопросу продвижения лечебно-оздоровительного туризма;
- проведение фестиваля целебная грязь «Железная грязь» и т. д.
В целях создания единого образа и отражения характерных особенностей города-курорта Железноводска Ставропольского края - природных, исторических, социально-культурных, а также национальных традиций, событий, создающих положительное восприятие о городе-курорте Железноводске Ставропольского края не только со стороны жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края, но и потенциальных посетителей, туристов и инвесторов разработан бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края. Бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 декабря 2015 г. № 1063 «Об утверждении бренда города-курорта Железноводска Ставропольского края». 
В разделе «Размещения» представлена информация о 31 средстве размещения, в разделе «Питание» - 7 объектов, в разделе «Развлечение» -      6 объектов, в разделе «Достопримечательности» - 15 объектов, дополнен раздел «Медиагалерея» новыми фотографиями и видеороликами. 
В целях привлечения инвесторов ведется реестр свободных инвестиционных площадок, который размещен на официальном сайте, а инвестиционная карта города-курорта Железноводска, размещенная на информационном стенде администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, и на официальном сайте является базовой матрицей привлечения инвестиций. 

Объем инвестиций в основной капитал на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края по состоянию на 01 января 2019 год  по малому и среднему предпринимательству составил – 1 790 816, 00 тыс. рублей, а по состоянию на 01 января 2020 года по малому и среднему предпринимательству составил - 2 099 323, 00 тыс. рублей.
На реализацию мероприятий Подпрограммы «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» в 2018 - 2019 гг. было направлено 69,21 тыс. рублей за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края (100 % к бюджетной росписи).
На реализацию в 2019 году подпрограммы «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» бюджетных ассигнований в соответствии с бюджетной росписью было выделено 49 394, 00 рублей.

За счет этих средств была организованна подписка на периодические издания, посвященные вопросам охраны труда. Осуществлялось содействие в обучении охране труда специалистов предприятий, учреждений и организаций города.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период составили 21 990,00 рублей (44,5 % к бюджетной росписи).

По ежегодному анализу оценки эффективности исполнения муниципальных программ, реализованных в городе-курорте Железноводске Ставропольского края за 2018 год муниципальная программа «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» была эффективна на - 95,5 %, а в 2019 году – эффективна на - 99 %.

Кассовые расходы по мероприятиям программы «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за счет бюджетных ассигнований в 2018 году были освоены на – 100 %, а в 2019 году были освоены на - 96,3%, не в полном объеме были освоены средства по следующим подпрограммам: «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» и «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».

В целом по муниципальной программе города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» все запланированные мероприятия как в 2018 году, так и в 2019 году выполнены в полном объеме, целевые показатели были достигнуты установленных нормативов, а также были взаимоувязаны с целями, задачами, основными мероприятиями и направлениями расходов. 

Заместитель главы администрации 

города-курорта Железноводска 

Ставропольского края                                                                         Е.Е. Бакулин

Ибрагимова Елена Олеговна
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