                                            

Порядок 
демонтажа рекламных конструкций, расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края

1.
Настоящий Порядок демонтажа рекламных конструкций, расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – Порядок), разработан в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе», Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края.
2. 
Основные понятия, используемые в настоящем Порядке:
- самовольная установка и эксплуатация рекламной конструкции - установка и эксплуатация рекламной конструкции на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края без разрешения, выданного администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – администрация), а также установка и эксплуатация рекламной конструкции после истечения срока действия разрешения;
- демонтаж рекламной конструкции (далее - демонтаж) - комплекс организационно-технических мероприятий, связанных с освобождением рекламного места или иного недвижимого имущества от рекламной конструкции.

Иные термины и понятия используются в их значении, установленном Федеральным законом от 13 марта 2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе». 

3.
Самовольно установленные и эксплуатируемые рекламные конструкции выявляются должностным лицом уполномоченного органа – структурного подразделения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ответственным за соблюдение требований законодательства в сфере рекламы (далее - уполномоченный орган):

- 
на основании результатов осмотров и обследований территории города-курорта Железноводска Ставропольского края;

- 
на основании проведения проверок по обращениям граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам установки и эксплуатации рекламных конструкций;
-  на основании обращений и предписаний органов прокуратуры, иных государственных органов и уполномоченных лиц.

4.
При выявлении самовольно установленной и эксплуатируемой рекламной конструкции должностное лицо уполномоченного органа:

а) составляет акт осмотра рекламной конструкции;

б) направляет владельцу рекламной конструкции, или собственнику и иному законному владельцу недвижимого имущества, к которому рекламная конструкция присоединена, предписание о демонтаже самовольно установленной рекламной конструкции. Предписание должно содержать срок выполнения мероприятий по демонтажу рекламной конструкции; 

в) по истечении срока, обозначенного в предписании, составляет повторный акт осмотра рекламной конструкции, в котором фиксирует факт исполнения (неисполнения) предписания владельцем рекламной конструкции, или собственником, или иным законным владельцем недвижимого имущества, к которому рекламная конструкция присоединена.

В случаях, когда владелец рекламной конструкции и собственник или иной законный владелец недвижимого имущества, к которому рекламная конструкция присоединена, неизвестны или в случае если рекламная конструкция присоединена к объекту муниципального имущества или к общему имуществу собственников помещений в многоквартирном доме при отсутствии согласия таких собственников на установку и эксплуатацию рекламной конструкции предписание, предусмотренное пп. б) настоящего пункта, не выдается; уполномоченный орган готовит проект постановления администрации города-курорта Железноводска о демонтаже рекламных конструкций, расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Должностное лицо уполномоченного органа выдает предписание об удалении в течение трех дней со дня выдачи указанного предписания, информации, размещенной на самовольно установленной и (или) эксплуатируемой рекламной конструкции, а также в случае аннулирования разрешения или признания его недействительным.

При невыполнении обязанностей по удалению размещенной на рекламной конструкции информации собственник или иной законный владелец недвижимого имущества, к которому была присоединена рекламная конструкция, осуществляет удаление этой информации за свой счет. По требованию собственника или иного законного владельца такого недвижимого имущества владелец рекламной конструкции обязан возместить ему разумные расходы, понесенные в связи с удалением этой информации.
В случае  неисполнения обязанностей собственника или иного законного владельца удаление такой информации производится в соответствии с данным Порядком.
Решение о выдаче предписания о демонтаже рекламной конструкции, постановления о демонтаже рекламных конструкций, расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, предписания об удалении информации, размещенной на рекламной конструкции, демонтаж рекламной конструкции могут быть обжалованы в суд или арбитражный суд в течение трех месяцев со дня получения соответствующего предписания или со дня демонтажа рекламной конструкции (удалении информации).

5.Собственник демонтированной рекламной конструкции обязан возместить следующие расходы уполномоченного органа:

 расходы, связанные с уведомлением лица, осуществившего самовольную установку рекламной конструкции на неотведенном в установленном порядке для данных целей места на земельном участке или недвижимом имуществе и иных местах;

расходы, связанные с публикацией предписания о демонтаже в средствах массовой информации;

расходы, связанные непосредственно с мероприятиями по сносу (демонтажу) самовольно установленной рекламной конструкции;

расходы по транспортировке рекламной конструкции в места временного хранения;

расходы, связанные с хранением рекламной конструкции;

судебные расходы.

 6.
Демонтаж самовольно установленных и эксплуатируемых рекламных конструкций за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществляется в следующих случаях:
- 
владелец рекламной конструкции, собственник или иной законный владелец недвижимого имущества, к которому присоединена рекламная конструкция, не выполнили обязанность по демонтажу рекламной конструкции в установленный срок;

-
владелец рекламной конструкции и собственник или иной законный владелец недвижимого имущества, к которому присоединена рекламная конструкция, неизвестны;

-
рекламная конструкция присоединена к объекту муниципального имущества;

-
рекламная конструкция присоединена к общему имуществу собственников помещений в многоквартирном доме в отсутствие согласия таких собственников на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.
7.
В случае если в установленный срок рекламные конструкции не демонтированы уполномоченный орган в целях информирования населения города-курорта Железноводска Ставропольского края опубликовывает  предписание о демонтаже такой рекламной конструкции в городском общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» и на официальном сайте администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края о демонтаже рекламных конструкций, расположенных на территории города-курорта Железноводска, подготовленное в соответствии с п. 4  данного Порядка, также подлежит опубликованию.

8. 
Уполномоченный орган запрашивает у подрядной организации расчет стоимости работ по демонтажу самовольной рекламной конструкции и смету расходов. В смете расходов учитываются затраты на демонтаж, транспортировку, учет, хранение рекламных конструкций, восстановление благоустройства и иные расходы, связанные с демонтажем. Работы по демонтажу самовольных рекламных конструкций производятся в пределах финансовых средств, предусмотренных бюджетом города-курорта Железноводска Ставропольского края на эти цели в текущем финансовом году.

9. 
В соответствии со сметой расходов по демонтажу самовольных рекламных конструкций уполномоченный орган в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации, заключает муниципальный контракт  с подрядной организацией.

10. По завершении сноса (демонтажа) самовольно установленной рекламной конструкции подрядная организация предоставляет акт сноса (демонтажа) самовольно установленных рекламных конструкций на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края.

11. 
Демонтаж и транспортировка рекламной конструкции должны осуществляться подрядными организациями способами, исключающими причинение несоразмерного ущерба рекламной конструкции и недвижимому имуществу, к которому эта конструкция присоединена, а также с соблюдением требований безопасности.

12. 
Демонтированные рекламные конструкции помещаются на хранение в специальные места их складирования, определенные правовым актом администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края. Хранение демонтированных рекламных конструкций осуществляется подрядной организацией, которая несет ответственность за сохранность имущества, в течение 3 месяцев со дня демонтажа рекламной конструкции. По истечении 3 месяцев невостребованная демонтированная рекламная конструкция подлежит либо принятию в муниципальную собственность в порядке, установленном статьёй 226 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Средства, вырученные в результате продажи, принятой в муниципальную собственность рекламной конструкции (или утилизации такой рекламной конструкции) направляются подрядчику в счет возмещения расходов, понесенных подрядчиком в связи с демонтажом рекламной конструкции.

13. 
Демонтированные в соответствии с настоящим Порядком рекламные конструкции могут быть возвращены лицу, являющемуся собственником рекламной конструкции, на основании письменного разрешения уполномоченного органа. Письменное разрешение уполномоченного органа на возврат демонтированных рекламных конструкций выдается по заявлению такого лица после возмещения расходов, указанных в п. 5 данного Порядка.

14. 
В случае отказа собственника самовольно установленной рекламной конструкции, в том числе подавшего заявление о возврате такой конструкции, от возмещения затрат в добровольном порядке, уполномоченный орган передает необходимые материалы в администрацию города-курорта Железноводска Ставропольского края для подготовки искового заявления в судебные инстанции о взыскании затраченных финансовых средств.

Проект




















