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ОТЧЕТ

о деятельности отдела записи актов гражданского состояния 
управления записи актов гражданского состояния Ставропольского края по городу Железноводску за 2023 год
Работа управления в прошедшем году была направлена на дальнейшее повышение качества и оперативности предоставляемых услуг, обеспечение сохранности архивного фонда, проведение мероприятий по пропаганде традиционных семейных ценностей.

В сравнении с 2022 годом на 8,3 % уменьшилось число зарегистрированных смертей. Увеличилось количество обращений за услугами по перемене имени – на 21,8%, установлению отцовства – на 7,6 %.
По-прежнему, остается высоким уровень расторжений брака: 12,5 тысяч, в том числе около 10 тысяч - на основании решения суда, что, в основном,  свидетельствует о наличии у бывших супругов детей, не достигших совершеннолетия. Тревожность такого процесса более наглядно в соотношении - на 100 браков приходится 80 разводов. 
 Как следствие массового расторжения брака – снижение количества зарегистрированных рождений на 3,5%.
В июле 2022 года на портале госуслуг в эксплуатацию запущен суперсервис «Рождение ребенка». Это комплексное решение по объединению всех госуслуг, связанных с этой жизненной ситуацией. В 2023 году – более семи тысяч человек воспользовались этой услугой, обратившись через портал госуслуг, что составило 29 % от общего количества зарегистрированных рождений. Указанный показатель включен в состав оперативного регионального рейтинга руководителей цифровой трансформации. 

Одной из приоритетных задач управления является оказание всесторонней помощи участникам специальной военной операции и членам их семей. Между управлением и филиалом Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества»  подписано соглашение о сотрудничестве, что позволило оперативно решать проблемы, входящие в компетенцию управления. Наиболее востребованы услуги по государственной регистрации заключения брака и установления отцовства. 
Всего же за отчетный период территориальные отделы ЗАГС посетили около семисот тысяч граждан, получая услуги, консультации и участвуя в торжественных мероприятиях.
Граждане всё чаще пользуются возможностями получения информации об оказываемых услугах через официальные сайты или социальные сети.
Ежемесячно информация о деятельности управления публикуется в федеральном журнале «ЗАГС», а фотографии наших специалистов, как авторов актуальной информации, часто становятся украшением его обложки. 
Регистрируя акты гражданского состояния, мы понимаем, что положительная демографическая динамика невозможна без поддержания традиционных семейных ценностей. Проводимые опросы по теме брачно-семейных отношений показывают, что в приоритете у молодежи – финансовое благополучие, карьера, а затем уже семья и дети.
Действительно, в последние годы брак стал «старше». Сегодня средний возраст создающих семью на Ставрополье составляет 28-29 лет для женщин и 30-31 год для мужчин.
В мае истекшего года управлением совместно с Северо-Кавказским федеральным университетом среди пар, подающих заявление о расторжении брака, а также только планирующих создать семью, проведен социологический опрос по теме брачно-семейных отношений, по итогам которого был составлен рейтинг причин возможного распада семьи:
1. Отсутствие взаимопонимания, утрата чувств.
2. Измена. 
3. Алкоголизм, наркомания и другие зависимости.
И только четвертой - проблемы материального характера. 
Управлением проводится более одной тысячи мероприятий, направленных на сохранение семьи и семейных ценностей. Среди них - конкурс социальной рекламы «Главное в жизни - это семья».
Востребованы чествования юбиляров супружеской жизни, которых проведено более полутысячи.
Ежегодно проводятся акции «ЗАГС идет в роддом», «Я пишу тебе с фронта, родная», «Великая Победа в истории создания моей семьи!», «Стоп, развод!», открытие свадебного сезона.
Работая в отделе ЗАГС по городу Железноводску, понимаешь, что мероприятия по укреплению и сохранению семейных ценностей неразрывно связаны с историей города Железноводска. Его достопримечательности стали местами, где рождаются семьи и чествуют юбиляров супружеской жизни. И мы оказываемся причастны к тому, чтобы сохранение семейных ценностей и укрепление традиций не прервалось. 

При поддержке главы города и Управления стали возможными и проводятся торжественные регистрации бракосочетания и чествования юбиляров семейной жизни в самых красивых и уникальных местах города, таких как Пушкинская галерея, Пушкинский сквер, Парящая набережная, Лермонтовский теренкур, Каскадная лестница и с 2022 года Аллея любви. В подготовке и организации мероприятий вместе с работниками отдела ЗАГС принимают активное участие работники Управления культуры и городские коллективы дворца культуры им. Сергея Пускепалиса.

Благодаря налаженному взаимодействию отдел ЗАГС является участником множества новых и очень масштабных мероприятий, способствующих пропаганде и сохранению семейных ценностей и традиций, и самое главное, в мероприятиях принимают участие, как жители, так и гости города разных возрастных групп.
С 2018 проводятся городские мероприятия, посвящённые «Дню семьи, любви и верности», и начало было положено в Пушкинском сквере Курортного парка.
С 2023 года праздник проводится и возле Пушкинской галереи, и на Аллее любви, где проходят торжественные регистрации брака с участием юбиляров семейной жизни. 

Время проведения городских мероприятий приходится на пик приема минеральной воды, что позволяет максимальному количеству отдыхающих стать их участниками.

Вся информация размещается на страницах социальных сетей, как городских, так и краевых СМИ. 

Ежегодное открытие свадебного сезона на Кавказских Минеральных Водах - новая инициатива управления, которая также была поддержана администрацией с 2018 года и проводится ежегодно. Мероприятие объединяет не только молодожёнов, но и тех, кто ещё только готовится к главному событию своей будущей семьи, а так же юбиляров семейной жизни, среди которых немало гостей, приезд которых в наш город стал доброй семейной традицией. Так, например, семья золотых юбиляров 2023 года Куликовых на протяжении 15 лет приезжали на курорт из города Тобольска. В итоге купили дом и живут в городе Железноводске. Юбиляры вручали паре символические ключи семейного счастья на открытии.
Частыми гостями всех мероприятий становятся представители Совета Ветеранов города, а порой и проведение чествования юбиляров проходит в стенах Совета Ветеранов. 

Взаимодействие отдела ЗАГС с администрацией города даёт возможность проводить масштабные мероприятия, направленные на укрепление института семьи, которые объединяют людей разных возрастов, а преемственность поколений обеспечивает связь между прошлым и настоящим, так как знание истории и традиций своей семьи дарит ощущение уверенности в будущем и способствует восстановлению привлекательности традиционных семейных ценностей и поддержанию тех социально значимых особенностей, которые всегда исторически составляли основу брачно-семейной культуры народов России. 
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