
ОТЧЕТ

о деятельности Молодежной общественной палаты

города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2019 год
Молодежная общественная палата города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее — Молодежная общественная палата) создана в качестве консультативно-совещательного органа при Думе города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – Дума города) и действует в соответствии с Законом Ставропольского края «О молодёжной политике в Ставропольском крае» и Положением о Молодежной общественной палате города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденным решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 апреля 2012 года № 158-IV «О Молодежной общественной палате города-курорта Железноводска Ставропольского края». 


Основными целями Молодежной общественной палаты являются:

· привлечение молодежи к участию в общественно-политической жизни города-курорта Железноводска Ставропольского края;

· отбор лидеров работающей и студенческой молодежи и формирование их демократической культуры, привитие навыков организации самоуправления, содействие их самоопределению в системе демократических ценностей, осмысление ими проблем, стоящих перед обществом в целом;

· содействие и создание условий для проявления инициатив молодежи на территории города;

· проведение социально значимых молодежных мероприятий в городе.

Основными задачами Молодежной общественной палаты являются:

· развитие межмуниципальных связей, осуществление постоянного взаимодействия с общероссийскими, межрегиональными, региональными и местными молодежными, общественными, студенческими объединениями, объединениями учащейся и работающей молодежи в целях поддержки и продвижения выдвинутых ими общественно значимых инициатив;

· ведение просветительской и разъяснительной работы в молодежной среде, направленной на повышение правовой культуры молодых избирателей, доступности общественно-политической информации, а также на формирование активной гражданской позиции молодежи.

Персональный состав Молодежной общественной палаты в 2019 году  составил 19 человек. 
Председателем Молодежной общественной палаты является                     Рудков Юрий Игоревич, заместителем председателя Молодежной общественной палаты Лозовская Виктория Дмитриевна.

За отчетный период Молодежной общественной палатой проведено           3 заседания, на которых рассмотрено 6 вопросов:
1. Об утверждении плана работы Молодежной общественной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края на второе полугодие 2019 года.

2. Об участии членов Молодежной общественной палаты в Всероссийской, форумной компании 2019 года.
3. Об исключении из состава Молодежной общественной палаты.
4. О принятии в члены Молодежной общественной палаты.

5. Об участии членов Молодежной общественной палаты, в патриотических акциях посвященных 74 годовщине Победы в Великой Отечественной войне.
6. Об утверждении плана работы Молодежной общественной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края на второе полугодие 2019 года.
В 2019 году Молодежная  общественная палата, благодаря активной позиции ее членов, представляла интересы в молодежных объединениях, консультативно-совещательных органах и общественных организациях, студенческих советах учебных заведений Ставропольского края, таких как:

· Молодежный Парламент при Думе Ставропольского края (Шлапаков Д.В.);
· Молодежное Правительство Ставропольского края при Правительстве Ставропольского края (Ефремов Е.А.);

· Совет молодых ученых и специалистов Института сервиса, туризма и дизайна (филиала) Северо-Кавказского Федерального Университета в г.Пятигорске (Рудков Ю.И.).

Члены Молодежной общественной палаты также являются руководителями молодежных общественных организаций и объединений:

· Железноводская городская общественная организация «Российский Союз Молодежи»; 

· Студенческий волонтерский отряд «Лучик» Филиала Ставропольского государственного педагогического института в городе Железноводске.

Представители Молодежной общественной палаты участвуют в федеральных и краевых форумных компаниях.  За отчетный период члены Молодежной общественной палаты приняли участие в Федеральных форумах «Машук 2019»,  «Таврида 2019», «Студенческая весна стран БРИКС  ШОС».
В отчетный период членами Молодежной общественной палаты была проведена работа по взаимодействию с молодежными объединениями, и специалистами по работе с молодежью МБУ «Центр молодежных проектов» управления культуры администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, Железноводской городской общественной организацией «Союз молодежи Ставрополья», студенческими советами СУЗов и ВУЗов города-курорта Железноводска.

Для формирования положительного имиджа Молодежной общественной палаты на территории городского округа члены Молодежной общественной палаты принимали участие:

· в концертных программах посвященных празднованию 74 годовщины Победы в Великой Отечественной войне, Дня России, Дня защиты детей, Дня города-курорта Железноводска.
· в антинаркотической акции: «Сообщи, где торгуют смертью».

· в патриотических акциях: традиционном восхождение на г. Бештау шествии Бессмертного полка, в праздновании Дня освобождения Железноводска от немецко-фашистских захватчиков.
В ежегодном поздравлении детей города-курорта Железноводска с Новогодними праздниками в рамках акции «Добровольцы детям».
Можно с уверенностью отметить, что за отчетный период представители Молодежной общественной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края принимали непосредственное участие в значимых молодежных мероприятиях города-курорта Железноводска. 
Председатель 

Молодежной общественной палаты 

города-курорта Железноводска 

Ставропольского края                                                                              Ю.И. Рудков

