

                                Главе города-курорта

                                 Железноводска      

Ставропольского края

                                        Е.Е. Бакулину

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 01 апреля 2020 г. № 254

«Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края»

за I квартал 2022 года

Во исполнение данного постановления была проведена следующая работа:

на реализацию мероприятий Программы в 2022 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме 234 394,00 рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за I квартал 2022 года не осуществлялись.
Программа включает 4 подпрограммы.

Подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в  городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает семь основных мероприятий. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства, который будет проведен во II квартале 2022 г. 

Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства. За I квартал 2022 года 14 индивидуальным предпринимателям оказано информирование и консультирование по вопросам доступа к различным формам поддержки, оказываемой на федеральном и региональном уровнях. На официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - официальный сайт) в сети Интернет, в разделе «Экономика», в подразделе «Малый и средний бизнес» размещается информация о развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства.

Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте. Сведения, содержащиеся в Реестре являются открытыми и общедоступными. В реестр внесено 53 записи об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края оказывается имущественная поддержка в рамках постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 января 2010 г. № 16, которым утвержден перечень муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - перечень), данный перечень размещен на официальном сайте.

За I квартал 2022 года субъекты МСП не обращались за получением муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе.

Осуществляется сотрудничество администрации с общественной организацией «Союз предпринимателей города Железноводска», местным отделением «ОПОРА России», Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом содействия инновационному развитию в Ставропольском крае, ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края», АО «Федеральная корпорация развития малого и среднего предпринимательства», торгово-промышленной палатой Ставропольского края, в целях поддержки экспортно-ориентированных субъектов МСП осуществляется сотрудничество с центром координации в Ставропольском крае и АО «Российский экспортный центр».

В целях поддержки и оказания помощи субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края на официальном сайте созданы разделы: «Поддержка предпринимательства», «Экономика», «Экономика и инвестиции», подразделе                «Малый и средний бизнес», в которых отражена информация: о мерах муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и инвесторов, о существующих в крае мерах государственной поддержки, программах льготного кредитования и прочих льготах. 

В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства.  

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2022 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме 70 000,00 рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за I квартал 2022 года не осуществлялись.
Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает пять основных мероприятий, одним из которых является развитие ярмарочной торговли на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В I квартале 2022 года на 5 торговых площадках города была организована выездная торговля свежей плодоовощной продукцией по проведению акции «Овощи к подъезду».

Администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края были проведены аукционы на право заключения договоров на размещение нестационарного торгового объекта (нестационарного объекта по предоставлению услуг)  на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края. За истекший период было заключено 20 договоров на право размещения нестационарного торгового объекта (нестационарного объекта по предоставлению услуг) на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Кроме того, еженедельно, на прилегающей территории к рынку                «Славянка» проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.

На территории города функционируют предприятия торговли, расположенные в радиусе пешеходной доступности населения и торгующие широким ассортиментом продовольственных товаров, ориентированные на покупателей со средним достатком: магазины «Магнит» - 6 объектов, «Пятерочка» - 6 объектов, «Максим» - 8 объектов, «Гастрономчик» -                       1 объект и др.  

Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия             сетевых магазинов.

На территории города функционируют фирменные торговые точки по реализации колбасных, хлебобулочных, мучных кондитерских изделий, молочной и алкогольной продукции, минеральной воды.

В содействия и создания благоприятных условий для максимального насыщения потребительского рынка товарами  местных производителей администрацией города-курорта Железноводска продолжается следующая работа: проводится акция в поддержку производителей под названием «Покупай Ставропольское», руководителями  предприятий торговли заключаются прямые договоры на поставку продукции краевых и местных товаропроизводителей,  рассматриваются вопросы о предоставлении приоритетных мест для размещения продукции в торговом зале, с использованием рекламных указателей. 

Рынком «Славянка» предоставлялись торговые места для развития фирменной торговли местных товаропроизводителей (молочная продукция - ООО «ВИТА-1», ООО «Русмолоко», колбасные изделия – 

ООО «Интер-2000», ООО «Пятигорский хлебокомбинат», рыбная продукция  - ООО «Форель» и др.). 

Потребительский рынок города характеризуется положительной динамикой прироста товарооборота.

Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1000 человек за истекший период составила 798,6 кв.м., в том числе: по продаже продовольственных товаров - 384,2 кв.м., по продаже непродовольственных товаров - 414,4 кв.м.

По состоянию на 01.01.2022 года общая площадь стационарных объектов торговли составляет 43,2 тыс. кв.м.

Количество посадочных мест в предприятиях общественного                        питания – 2884 мест. 

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2022 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме 15 000,00 рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за I квартал 2022 года не осуществлялись.
Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».

В целях формирования системы туристической навигации                                  в 2019 году Железноводск стал первым курортом России по внедрению цифровых технологий и платформенных решений и благодаря внедрению проекта «Умный Железноводск» жители и гости города могут получать через мобильные приложения и интерактивные панели актуальную информацию о достопримечательностях города, туристических маршрутах, объектах досуга, лечебно-профилактических учреждений и основных мероприятиях города, а также возможность планирования их посещения. 

В городе установлено 21 интерактивная туристическая панель, информация в которых синхронизирована с мобильным приложением «Туристический гид».

Через мобильное приложение «Туристический гид» жители и гости города могут участвовать в рейтинговых голосованиях по выбору культурно-массовых мероприятий, проводимых в городе, а через Push сообщения получать на мобильный телефон уведомления о предстоящих городских мероприятиях.

На базе мобильных приложений пользователь может создать личный кабинет туриста и запланировать туристические маршруты и экскурсии, посещение основных исторических и культурных достопримечательностей города, выбрать отель или санаторий, ресторан. 

Программный модуль «Видеонаблюдение» позволяет осуществлять распознавание лиц и государственных регистрационных знаков с соответствующими инструментами видео-аналитики, а «Умные пешеходные переходы» являются дополнительными мерами безопасности и комфорта как для водителей, так и для людей. Если на зебру ступает человек, загорается свет. Если никого нет, соответственно, и иллюминации нет. 

Программные модули «Полицейские участки» и «Избирательные округа» позволяют посмотреть информацию о закреплении участка территории города за определенным участковым полиции и закрепленным избирательным округом и возможность оперативно связываться с депутатом ответственным за выбранный округ.«Умный город» позволил снизить время рассмотрения обращений, услышать мнения жителей и отдыхающих, их предложения по ремонту и улучшению курортной инфраструктуры города. Решение поступившей проблемы осуществляется в течение 2 часов. 
В  I квартале 2022 г. город-курорт Железноводск Ставропольского края принял участие  в конкурсе «Премия правительства Российской Федерации в области туризма.

В целях создания единого образа и отражения характерных особенностей города-курорта Железноводска Ставропольского края - природных, исторических, социально-культурных, а также национальных традиций, событий, создающих положительное восприятие о городе-курорте Железноводске Ставропольского края не только со стороны жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края, но и потенциальных посетителей, туристов и инвесторов разработан бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края. Бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 декабря 2015 г. № 1063 «Об утверждении бренда города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Город-курорт Железноводск на Кавминводах первым в Ставропольском крае зарегистрировал свой логотип в Роспатенте.

В городе-курорте Железноводске уже изменились подходы к оформлению рекламной продукции. Это отразилось не только на рекламе, но и на малых архитектурных формах, а также - фирменных указателях и адресных табличках.

Планируется применять бренд через использование логотипа города для брендирования продукции ремесленников.

Через мобильное приложение «Туристический гид» жители и гости города могут участвовать в рейтинговых голосованиях по выбору культурно-массовых мероприятий, проводимых в городе, а через Push сообщения получать на мобильный телефон уведомления о предстоящих городских мероприятиях, а через мобильные приложения и интерактивные панели получать актуальную информацию о достопримечательностях города, туристических маршрутах, объектах досуга, основных мероприятиях города.

На базе мобильных приложений пользователь может создать личный кабинет туриста и запланировать туристические маршруты и экскурсии, посещение основных исторических и культурных достопримечательностей города, выбрать отель или санаторий, ресторан. А в Курортном парке города можно воспользоваться автоматизированной системой проката электросамокатов, оплатив прокат по QR-коду, и мобильно посетить интересные места и основные достопримечательности города. 

Цифровые сервисы позволяют осуществлять онлайн оплату услуг спортивных учреждений и центров досуга. Так, например можно онлайн купить билеты в кинотеатры города.

В приложении «Туристический гид» размещена актуальная информация по месторасположению, графику работы и контактам лечебно-профилактических учреждений, располагающихся на территории города, которая позволяет маломобильным группам населения запланировать посещение лечебно-профилактических учреждений, посмотреть какие близлежащие лечебно-профилактических учреждений находятся рядом с домом и получить консультацию врача. 

Благодаря проекту «Умный город» каждый горожанин и отдыхающий города может в один «клик» получить всю необходимую информацию о достопримечательностях, туристической инфраструктуре, культурной, спортивной и общественной жизни города, транспортной доступности, сфере обслуживания, гостиницах, ресторанах и кафе.

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2022 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме 100 000,00 рублей.

Кассовые расходы на реализацию мероприятий Подпрограммы не осуществлялись.

Подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» 

В целях пропаганды передовых форм и методов организации работы по охране труда в организациях города-курорта Железноводска Ставропольского края, активизации работы по созданию комфортных и безопасных условий труда на рабочих местах, снижения несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в городе-курорте Железноводске Ставропольского края ежегодно проводится смотр-конкурс на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2022 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме 49 394,00 рублей.
Кассовые расходы на реализацию мероприятий Подпрограммы не осуществлялись.

Глава города-курорта 

Железноводска

Ставропольского края                                                                         Е.Е. Бакулин
Ибрагимова Елена Олеговна

8 (87932) 4 25 35

