

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения подпрограммы "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за 9 месяцев 2015 года

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1097 (с изменениями, внесенным постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 04 марта 2014 г. № 136, 14 ноября 2014 г. № 945, от 31 декабря 2014 г. № 1107, от 31 марта 2015 г. № 245) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программой в 2015 году запланировано 33247,15 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета – 27400,0 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета – 4419,72 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета – 1427,43 тыс. рублей.

Финансовый расход по мероприятиям Программы за 9 месяцев               2015 года составил 11671,98 тыс. рублей, за счет средств федерального бюджета – 9710,45 тыс. рублей, за счет средств краевого бюджета –              1566,87 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета – 394,66 тыс. рублей.

Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает четыре основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

В мае 2015 года был проведен городской конкурс «Предприниматель года» по двум номинациям: «Предприниматель года в производственной сфере» и «Предприниматель года в сфере торговли и услуг».

По результатам рассмотрения представленных участниками конкурса документов конкурсная комиссия определила победителя конкурса в каждой номинации с присуждением 1, 2, 3 места в каждой и вручением денежной премии в размере соответственно 15 000, 10 000, 5 000 рублей (в каждой номинации).

Реестр  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства размещен на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска в сети Интернет, в который в течении тридцати дней со дня принятия решения об оказании поддержки или решения о прекращении оказания поддержки вносятся записи в отношении соответствующих субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В июне  2015 года предоставлена муниципальная преференция индивидуальным предпринимателям Винокуровой Светлане Афанасьевне и Лукиной Ольге Викторовне на праве выкупа арендуемого имущества в соответствии с ФЗ от 22.07.2008 г.  № 159-ФЗ.

Фактические расходы на реализацию Подпрограммы составили              60,0 тыс. рублей (66,7 % к годовому плану), за счет средств местного бюджета – 60 тыс. рублей.

В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города с Союзом предпринимателей города Железноводска.

В марте 2015 года в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проведен круглый стол с предпринимателями по вопросу налогообложения предпринимательской деятельности, патентной системе налогообложения, введения налоговых каникул для впервые зарегистрированных организаций и оказания мер поддержки для развития предпринимательской деятельности. Данный вопрос был освещен на двух совещаниях с участием субъектов предпринимательской деятельности, проводимых в феврале 2015 года.

В сентябре 2015 года проведено заседание координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства, на котором рассматривались вопросы  о мерах государственной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В июле месяце 2015 года проведена встреча с представителями малого и среднего предпринимательства по вопросу празднования 205-летия  Дня города.  

В сентябре 2015 года в администрации города-курорта Железноводска состоялось совещание в формате «круглого стола» по вопросам развития и деятельности гостиничного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края.                                                                                

Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.

В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Информация о государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства размещена на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.
