

ИНФОРМАЦИЯ

о реализации приоритетного национального проекта «Образование» 

в городе-курорте Железноводске Ставропольского края 

на 15 февраля 2014 года

В целях координации взаимодействия по реализации приоритетного национального проекта «Образование» на 2013-2014 годы на территории Ставропольского края заключено соглашение между министерством образования Ставропольского края и администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
В январе 2014 года проведено совещание руководителей общеобразовательных учреждений города, на котором подведены итоги реализации приоритетного национального проекта «Образование» и комплексного проекта модернизации образования в 2013 году и сформулированы задачи на 2014 год. 

В средствах массовой информации регулярно освещается работа, направленная на реализацию целей и задач приоритетного национального проекта «Образование», опыт работы лучших общеобразовательных учреждений и учителей, ставших победителями конкурсов. Информация о ходе реализации приоритетного национального проекта «Образование» и комплексного проекта модернизации образования представлена на сайте управления образования.

Реализация приоритетного национального проекта «Образование» в городе-курорте Железноводске за отчетный период осуществлялась по следующим направлениям:
Конкурс лучших учителей

В отчетный период сформирована  рабочая группа  в составе 7 человек. 

Проведена работа, обеспечивающая нормативно-правовое сопровождение реализации приоритетного национального проекта «Образование» в сфере образования на территории города-курорта Железноводске, по  информированию учителей  общеобразовательных учреждений города, общественности и  жителей  города о ходе реализации национальных проектов и инициатив. 

Информация о ходе национального проекта ежемесячно рассматривалась и обсуждалась на совещаниях руководителей образовательных учреждений. 

В общеобразовательных учреждениях по данной теме оформлены специализированные информационные стенды.

29-31 января 2014 года состоялся городской этап конкурса «Учитель года России – 2014 ». В конкурсе приняли участие 8 педагогов общеобразовательных учреждений города. 

Победителем в номинации «Учитель профессионал» стала Чудинова Л.Д., учитель информатики и информационно-коммуникационных технологий муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 10 города-курорта Железноводска Ставропольского края, в номинации «Педагогический дебют» - Ерохина З.А., учитель русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Иноземцевская средняя общеобразовательная школа № 4» города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Поддержка талантливой молодежи

В соответствии с приказом министерства образования Ставропольского края от 10 декабря 2013 года  № 1120 «О сроках проведения регионального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2013-2014 учебном году» краевой этап олимпиады проходит с 13 .01 по 08.02.2014 г.

В краевом этапе всероссийской олимпиады школьников 2013/2014 учебного года приняли участие 45 учащихся 9-11 классов общеобразовательных учреждений города-курорта Железноводска. Олимпиада проводится по 22 предметам. 

В состав лучших участников по предмету вошли:
Пучкова Валентина (МКОУ СОШ№10)- призер олимпиады по литературе;

Юрченко Олеся (МКОУ СОШ№10) - победитель олимпиады по экологии;
Сердюков Александр (МКОУ СОШ№10) - призер олимпиады по экологии; 
Зарудная Анастасия (МКОУ ООШ№1) - призер олимпиады по обществознанию.
Развитие дистанционного образования детей инвалидов 

В целях создания условий для полноценной интеграции детей-инвалидов в образовательный процесс и их успешной социализации в рамках приоритетного национального проекта «Образование» в городе – курорте Железноводске реализуются мероприятия по направлению «Развитие дистанционного образования детей-инвалидов».
На данный момент 8 детей-инвалидов осуществляют обучение в дистанционной форме в 6 общеобразовательных учреждениях города. Рабочие места учащихся оснащены компьютерным, телекоммуникационным и специализированным оборудованием, программным обеспечением, подключены к сети Интернет. 

Педагогические работники, осуществляющие обучение детей-инвалидов прошли курсовую переподготовку на базе Центра дистанционного обучение Ставропольского краевого института развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования г. Ставрополя.
Внедрение современных образовательных технологий
Доступ к ресурсам сети Интернет образовательным учреждениям осуществляется в рамках клиентских договоров, заключенных образовательных учреждений с провайдерами Интернет-услуг по тарифным планам безлимитного доступа к сети Интернет исходя из технических параметров существующих линий связи. 

В соответствии со статьей 32 Закона Российской Федерации от 10 июля 1992 года № 3266-1 «Об образовании» образовательными учреждениями города-курорта Железноводска Ставропольского края проводится работа по обеспечению создания и ведения собственных официальных сайтов в сети Интернет:

100% образовательных учреждений имеют свои собственные сайты (Web- страницы);

100% учителей, умеют пользоваться компьютером;

96% учителей владеют информационно – коммуникационными технологиями;

100% образовательных учреждений используют электронную почту.

Часть образовательных учреждений города имеют доступ к высокоскоростному интернету. Скорость  интернета повышена с 512 мегабит в секунду до 1 мегабайта в секунду без увеличения стоимости трафика.

Управление образования  контролирует  использование образовательными учреждениями только лицензионного программного продукта и организацию работ в системе контент-фильтрации.  

Значительно активизировалась работа по внедрению информационных технологий в управление. Благодаря доступу к сети Интернет школы города включились в систему комплексного электронного мониторинга «Наша новая школа». 

В рамках информатизации системы образования города разработан план перехода на предоставление государственных и муниципальных услуг в сфере образования в электронном виде. 
ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения муниципальной целевой программы

«Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте 

Железноводске Ставропольского края на 2012 – 2015 годы» 

на 15 февраля 2014 года
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2011-2015 годы», распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 23 апреля 2012 г. № 78-р «О перечне муниципальных целевых и ведомственных целевых программ, принимаемых к разработке в 2012 году и признания утратившими силу некоторых распоряжений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена муниципальная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2013-2015 годы (далее – Программа).

В соответствии с постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 августа 2013 г. № 765 «Об утверждении сводного списка молодых семей-участников муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2013-2015 годы», изъявивших желание получить социальную выплату в 2014 году» сформирован список участников на 2014 год, всего значится 41 семья. 

В соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 15 ноября 2013 г. № 410-п «О распределении субсидий из краевого Фонда софинансирования расходов, выделяемых в 2013 году бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья экономического класса или строительство индивидуального жилого дома экономического класса», соглашением о предоставлении в 2013 году субсидии бюджету муниципального образования Ставропольского края на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья экономического класса или строительство индивидуального жилого дома экономического класса в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Ставропольском крае  на 2013-2015 годы»  краевой целевой программы «Жилище» в Ставропольском крае на 2013-2015 годы» от 18 ноября 2013 г. № 42 по городу Железноводску предусмотрено в разрезе бюджетов соответственно:

за счет средств федерального бюджета – в сумме 1 939 042,50  тыс. рублей (в том числе за счет остатков средств федерального бюджета 2012 г. в сумме 119 929,95 тысяч рублей); 

за счет средств бюджета Ставропольского края – в сумме 2 941 823,49 тыс. рублей; 

за счет средств бюджета города-курорта Железноводска – 1 190 234,01 тыс. рублей.
В рамках реализации указанной муниципальной целевой программы 02.12.2013 органами исполнительной власти субъекта предоставлено 13 свидетельств о праве на получение социальной выплаты для приобретения жилья или строительство индивидуального жилого дома, срок действия истекает  02.09.2014.

Согласно информации, представленной Северо-Кавказским банком Ставропольского отделения ОАО «Сбербанк России» Ставропольского отделения № 5230/0721, по состоянию на 01.02.2014, молодыми семьями заключено 8 договоров банковского счета. 
За отчетный период администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края перечислены денежные средства в счет оплаты 4 договоров купли-продажи жилого помещения, общая площадь приобретенного жилья составила 226,6 кв. метра.

В январе т.г. перечислений молодым семьям средств социальной выплаты в счет оплаты договоров купли-продажи жилых помещений не осуществлялось.

