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Организационно-методические указания

по подготовке  населения города-курорта Железноводска Ставропольского

края в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций,

обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных 

объектах на 2014 год.

Организация подготовки и обучения населения города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2013 году в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах (далее - в области ГО и ЧС) проводилась на должном уровне, что позволило улучшить качество обучения и выполнить задачи по подготовке и обучению всех категорий населения города-курорта Железноводска Ставропольского края. Совершенствование системы обучения населения также позволило повысить уровень подготовки руководителей служб, управлений и организаций.

Наиболее качественно и целенаправленно подготовка населения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края в области гражданской обороны проводилась в лечебно-профилактических учреждениях: «Санаторий имени Эрнста Тельмана» (директор – главный врач Барсуков Василий Никифорович, уполномоченный в решении задач ГО и ЧС Свистула Кирилл Петрович), Санаторий «Дубрава» (директор – главный врач Усачев Валерий Владимирович, уполномоченный в решении задач ГО и ЧС Сагадинас Михаил Павлович),   «Железноводская бальнеогрязелечебница» (директор Штельмах Михаил Захарович, уполномоченный в решении задач ГО и ЧС Дивляш Нина Федоровна), ФГБУ «Санаторий «Русь» Министерства здравоохранения и социального обслуживания населения (главный врач Жигунова Татьяна Петровна, уполномоченный в решении задач ГО и ЧС Кубатко Александр Михайлович), в ГБУЗ СК «Городская поликлиника № 2» города-курорта Железноводска ( главный врач Удачина Наталья Викторовна, уполномоченный в решении задач ГО и ЧС Лазвеашвили Отар Шалович) и в  МБОУ «Южно Российский лицей казачества и народов Кавказа» (директор Кузнецов Анатолий Владимирович, уполномоченный в решении задач ГО и ЧС Шевела Татьяна Алексеевна).

Вместе с тем, в организации и осуществлении подготовки населения города-курорта Железноводска Ставропольского края имеются недостатки. Основными из них являются:
- не полностью выполняются требования постановлений Правительства Российской Федерации от 2 ноября 2000 года № 841 «Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны» и  от 4 сентября 2003 года № 547 «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», учебно-методическом центре по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям государственного казенного учреждения «Противопожарная и аварийно-спасательная служба Ставропольского края» (далее – УМЦ ГО и ЧС»;

- рабочие программы обучения не в полной мере учитывают требования Примерных программ, утвержденных МЧС России, особенности Ставропольского края и города-курорта Железноводска Ставропольского края, и несвоевременно доводятся до руководителей занятий  организаций и предприятий;

- должным образом не организован учет и контроль подготовки и переподготовки (повышения квалификации) должностных лиц и специалистов в области безопасности жизнедеятельности;

- недостаточно внимания уделяется обучению всех групп населения правилам действия в условиях природных пожаров и соблюдению мер пожарной безопасности при нахождении на природе;

- работа по созданию новых учебно-консультационных пунктов по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям для обучения неработающего населения (далее – УКП) в управляющих компаниях в 2013 году оказалась малоэффективной;

- обучение работающего населения на предприятиях различных форм собственности проводятся нерегулярно и на низком уровне.

Эти и другие недостатки повлияли на качественное и комплексное решение задач по обучению населения в области ГО и ЧС.
В целях дальнейшего развития подготовки населения необходимо:
1.  Подготовку населения в области ГО и ЧС выделить, как одно из приоритетных направлений деятельности руководящего состава служб, управлений, предприятий и учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края по реализации мероприятий гражданской обороны, обеспечению защиты населения, материальных и культурных ценностей от чрезвычайных ситуаций и пожаров.

2.  Главной задачей по подготовке населения города-курорта Железноводска Ставропольского края в области ГО и ЧС в 2014 году считать повышение качества  и увеличение охвата обучением за счет совершенствования структуры единой системы подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, улучшения организации и материально-технического обеспечения обучения всех групп населения, а также реализации требований нового поколения федеральных государственных образовательных стандартов общего и профессионального образования в области безопасности жизнедеятельности.
3.  Основные усилия в работе по выполнению главной задачи сосредоточить на:
- организацию повышения квалификации в УМЦ ГО и ЧС должностных лиц и специалистов как по программам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций, так и по программам пожарной безопасности;
- внедрение современных технологий подготовки населения в области ГО и ЧС, в том числе дистанционного обучения;

- совершенствование практики проведения в служба, управлениях, учебных заведениях и организациях месячников гражданской защиты, безопасности детей, дня защиты детей и дня знаний;
- совершенствование системы подготовки и переподготовки преподавателей курса «Основы безопасности жизнедеятельности» (далее – ОБЖ) в УМЦ ГО и ЧС и в учебных заведениях повышения квалификации; 
- популяризации знаний и практических навыков в области безопасности жизнедеятельности в средствах массой информации;

- изыскание новых форм и методов обучения неработающего населения;
- повышение эффективности деятельности регионального отделения Всероссийского детско-юношеского общественного движения «Школа безопасности» и использовании всех его возможностей, как для обучения подрастающего поколения, так и для пропаганды знаний в области безопасности жизнедеятельности среди всех групп населения.
4. В целях совершенствования организации и осуществления подготовки населения в области ГО и ЧС:

 Заместителю главы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, председателю комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города-курорта Железноводска Ставропольского края:
- постоянно анализировать состояние обучения должностных лиц и специалистов гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций служб, управлений, предприятий и организаций в области ГО и ЧС, определить пути и формы совершенствования обучения населения, разрабатывать и издавать основные организационные документы по всему комплексу безопасности жизнедеятельности;

- организовать подготовку всех категорий населения в области безопасности жизнедеятельности в соответствии с требованиями постановлений Правительства Российской Федерации;

- постоянно вести контроль за планированием, комплектованием и ходом обучения всех групп населения, организовать учет подготовки по всем категориям обучаемых, в соответствии с требованиями  Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю;

- организовать ежегодную разработку соответствующих планирующих, учетных, отчетных и распорядительных документов по вопросу организации обучения всех групп населения в области ГО и ЧС;

- продолжать обучение специалистов, ответственных за противопожарную безопасность организаций в УМЦ  ГО и ЧС;

- планировать рассмотрение не реже одного раза в год на заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности вопросов организации и хода обучения населения в области безопасности жизнедеятельности и осуществлять контроль выполнения принятых решений;

- ежегодно проводить сбор с руководящим составом и должностными лицами города-курорта Железноводска Ставропольского края, руководителями служб, на которых подводить итоги подготовки за прошедший год и ставить задачи на следующий год; 

- обеспечить разработку ежегодного комплексного плана мероприятий по обучению неработающего населения в области ГО и ЧС и его выполнение, с привлечением соответствующих органов управления и подведомственных учреждений культуры, связи и информации, образования, здравоохранения, торговли, транспорта, коммунального хозяйства и других, а также организаций, деятельность которых связана с массовым пребыванием людей; обеспечить создание УКП в поселках Иноземцево и Капельница, из расчета не менее 1 УКП на 2500 человек.
Руководителю отдела по мобилизационной подготовке чрезвычайным ситуациям администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края совместно с управлением образования администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края:

- проводить целевые проверки образовательных учреждений по вопросам организации и качества обучения студентов и учащихся дисциплине «Безопасность жизнедеятельности» (далее – БЖД) и курсу ОБЖ, а также обеспеченности их учебно-методической литературой, состояния учебно-материальной базы;

- совершенствовать навыки в практических действиях комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, а также должностных лиц ГО и РСЧС в ходе учений и тренировок; 

- при организации и проведении учений и тренировок по ГО и ЧС особое внимание уделять на реализацию имеющихся планов, отработку практических вопросов действий обучаемых при чрезвычайных ситуациях, пожарах и угрозе террористических акций в местах массового пребывания людей;

- усилить контроль за выполнением перспективных планов подготовки руководящего состава и должностных лиц служб, управлений и организаций,  в области ГО и ЧС;
- постоянно осуществлять контроль за ходом и качеством подготовки нештатных аварийно-спасательных формирований (далее – НАСФ) в организациях, повышать их готовность к выполнению задач по предназначению;

- принять необходимые меры по совершенствованию имеющейся учебно-материальной базы и ее эффективному использованию;

- ежегодно участвовать в организации и проведении смотра-конкурса на лучшую учебно-материальную базу по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям организаций и лучший  учебно-консультативный пункт (далее – УКП);

- ежегодно участвовать в организации и проведении смотра-конкурса на «Лучший орган ГО и ЧС служб, управлений и организаций в области безопасности жизнедеятельности населения»;

- планировать и ежегодно проводить городские  соревнования «Школа безопасности» и полевые лагеря «Юный спасатель»;

- обеспечить участие команд победителей в краевых (региональных), межрегиональных и Всероссийских соревнованиях «Школа безопасности» и полевом лагере «Юный спасатель»;

- ежегодно участвовать в организации и проведении на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края месячников гражданской защиты, безопасности детей, дня защиты детей;

- обеспечить регулярное привлечение руководящего состава служб и специалистов  отдела по мобилизационной подготовке и чрезвычайным ситуациям администрации города-курорта Железноводска Ставропольскому краю для проведения занятий  в учреждениях образования по предмету ОБЖ и дисциплине БЖД;

- повышать эффективность пропаганды знаний в области ГО и ЧС;

Руководителям организаций:

- анализировать вопросы организации и осуществления обучения работников организаций в области ГО и ЧС, в том числе и личного состава НАСФ, определять задачи и мероприятия по их совершенствованию;

- организовывать планирование, ведение учетно-отчетной документации по организации обучения работников организаций в области ГО и ЧС, в том числе и личного состава НАСФ,  в соответствии с требованиями  Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю;

- основное внимание при обучении работников организаций и личного состава формирований направлять на повышение уровня практических навыков по выполнению задач согласно предназначению, а также при действиях в чрезвычайных ситуациях и пожарах;

- принимать необходимые меры по совершенствованию имеющейся учебно-материальной базы и ее эффективному использованию;

- при организации и проведении учений и тренировок по ГО и ЧС обращать особое внимание на отработку практических вопросов действий обучаемых при чрезвычайных ситуациях, пожарах и угрозе террористических акций в учреждениях образования, здравоохранения и в местах массового пребывания людей;
Руководителю отдела по мобилизационной подготовке чрезвычайным ситуациям администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края:
- совместно с руководителями организаций (независимо от форм собственности) обеспечивать функционирование и дальнейшее развитие системы подготовки населения в области ГО и ЧС;
- своевременно предоставлять заявки на обучение должностных лиц и специалистов города-курорта Железноводска Ставропольского края в УМЦ ГО и ЧС городов Ставрополя и Минеральные Воды;

- контролировать выполнение плана основных мероприятий в организациях;

- оказывать методическую помощь руководителям служб, управлений и организаций по вопросам подготовки и обучения;

- совместно с органами управления образованием контролировать организацию подготовки учащихся в общеобразовательных учреждениях и учреждениях начального профессионального образования по курсу ОБЖ и оказывать методическую помощь в области безопасности жизнедеятельности;
- контролировать выполнение плана комплектования слушателями УМЦ ГО и ЧС;

- организовывать участие в краевом смотре-конкурсе  на лучшую учебно-материальную базу по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям организации и лучший УКП;

- своевременно представлять доклады, донесения, отчетные документы и заявки по вопросам подготовки и обучения населения в области ГО и ЧС;

- разрабатывать перспективные планы (на 5 лет) подготовки должностных лиц и специалистов в  УМЦ ГО и ЧС;

- вести учетную и отчетную документацию по подготовке и обучению населения муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствии с требованиями  Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю.
Заместитель главы администрации

города-курорта Железноводска

Ставропольского края, председатель

комиссии по предупреждению и

ликвидации чрезвычайных ситуаций

и обеспечению пожарной безопасности 

города-курорта Железноводска

Ставропольского края
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