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Отчетный период: январь-декабрь 2014 года 

Ответственный исполнитель: отдел по обеспечению деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» (далее – Программа) состоит из следующих подпрограмм:

«Развитие муниципальной службы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;

«Противодействие коррупции в сфере деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

«Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставляемых государственных и муниципальных услуг»;

«Оказание услуг в сфере производства и выпуска средств массовой информации».


1. Подпрограмма 1 «Развитие муниципальной службы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (далее – Подпрограмма).
За отчетный период в соответствии с перечнем основных мероприятий Программы выполнены следующие мероприятия Подпрограммы:

Разработаны 16 правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, регулирующих вопросы муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – муниципальная служба) в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Ставропольского края.

В 2014 году приняли участие в краевых семинарах, совещаниях по вопросам муниципальной службы, противодействия коррупции заместитель главы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края Цвиркунов С.В. - в 3 семинарах-совещаниях по актуальным вопросам взаимодействия структурных подразделений аппарата Правительства Ставропольского края с органами местного самоуправления (07.06.2014, 05.09.2014, 16.10.2014-17.10.2014), руководитель отдела по обеспечению деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края - в 1 семинаре-совещании по актуальным вопросам взаимодействия структурных подразделений аппарата Правительства Ставропольского края с органами местного самоуправления (17.01.2014).

В ходе проведения анализа кадровой ситуации в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах, анализа потребности в кадрах, расстановки и движения кадров, качественных характеристик кадрового состава: в 2014 году  на должности муниципальной службы назначен 51 человек, освобождено от должности муниципальной службы 36 человек. Все лица, назначенные на должности муниципальной службы, соответствуют установленным квалификационным требованиям. Общее число муниципальных служащих составило179 человек, из них замещают должности муниципальной службы: высшей группы – 7, главной группы – 22, ведущей – 43, старшей – 95, младшей – 12. В возрасте до 30 лет – 46 муниципальных служащих, от 30 до 39 лет – 47, от 40 до 49 лет – 41, от 50 до 
59 лет – 35, свыше 60 лет – 10; мужчин – 37, женщин – 142. По стажу муниципальной службы: до 1 года – 27, от 1 года до 5 лет – 51, от 5 до 10 лет – 32, от 10 до 15 лет – 29, свыше 15 лет – 40. По уровню профессионального образования: с высшим профессиональным образованием – 173 муниципальных служащих, со средним профессиональным образованием – 6.

Эффективное использование кадрового резерва на муниципальной службе (далее – кадровый резерв), организация работы с ним: в 2014 году на должности муниципальной службы из кадрового резерва назначено 3 человека.
Разработка и внедрение современных методов оценки профессиональных знаний и навыков, результатов служебной деятельности муниципальных служащих муниципальной службы (далее – муниципальные служащие) при прохождении муниципальной службы: в целях определения соответствия муниципального служащего замещаемой должности муниципальной службы, объективной оценки его профессионального уровня в администрации города-курорта Железноводска ежегодно два раза в год проводится аттестация муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах. В 2014 году прошли аттестацию           29 муниципальных служащих. Все соответствуют замещаемым должностям.

Организация курсов повышения квалификации муниципальных служащих: в 2014 году запланированы 129,0 тыс. рублей для прохождения муниципальными служащими курсов повышения квалификации. В 2014 году    1 муниципальный служащий прошел профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» муниципальные служащие по программе «Государственное и муниципальное управление», 1 муниципальный служащий направлен на профессиональную переподготовку по программе «Юриспруденция», 2 муниципальных служащих прошли обучение на курсах повышения квалификации по программе «Функции подразделений кадровых служб федеральных государственных органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений», 1 муниципальный служащий – по программе «Федеральная контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,           1 муниципальный служащий – по программе «Деятельность органов местного самоуправления по модернизации коммунальных структур на территории муниципальных образований», 1 муниципальный служащий – по программе «Документооборот и делопроизводство: современная нормативно-правовая база, электронные технологии» в рамках подпрограммы «Развитие муниципальной службы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»,     1 муниципальный служащий прошел обучение на курсах повышения квалификации в НОУ ДО «Центр градостроительного образования» по программе «Градостроительство (повышение квалификации в области территориального планирования)».  

Из запланированных на 2014 год 9 человек повысили квалификацию    (с получением удостоверения) за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края – 7 человек. Невыполнение плана связано с тем, что 1 муниципальный служащий был отстранен от исполнения должностных обязанностей (Бондаренко Н.Н.), 1 муниципальный служащий находился на больничном (Понятова Е.В.).
Создание и внедрение системы показателей результативности профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих, дифференцированных по направлениям деятельности структурных подразделений и отраслевых (функциональных) органов: постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 31 декабря 2013 г.      № 1740 утверждено Положение о критериях оценки эффективности и результативности профессиональной деятельности руководителей отраслевых (функциональных) органов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края с правами юридического лица, муниципальных служащих администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, замещающих высшие и главные должности муниципальной службы.
Участие в краевом конкурсе «Лучший муниципальный служащий»: в 2014 году 3 муниципальных служащих приняли участия в краевом конкурсе «Лучший муниципальный служащий» (Бурганова Н.Г., Горчакова Л.В., Попова М.С.).
Организационное обеспечение функционирования комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах: в 2014 году проведено 6 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах.
Совершенствование системы контроля за соблюдением муниципальными служащими установленных федеральными законами «О муниципальной службе в Российской Федерации», «О противодействии коррупции» обязанностей, требований, ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы: приняты новые правовые акты и внесены изменения в действующие правовые акты администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края по вопросам противодействия коррупции, проведена работа по сведениям о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год, проведены семинары и круглые столы по вопросам противодействия коррупции.
Размещение на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет информации о кадровом обеспечении администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и реализации законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, муниципальных правовых актов о муниципальной службе, о противодействии коррупции: В целях открытости муниципальной службы и ее доступности общественному контролю все муниципальные нормативные правовые акты о муниципальной службе размещаются на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет и общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости»: на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет создан раздел «Муниципальная служба», в котором размещена следующая информация:

порядок поступления граждан на муниципальную службу;
квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей;
условия и результаты конкурсов на замещение вакантных должностей;
сведения о вакантных должностях;
кадровый резерв;
нормативные муниципальные акты;
другие документы, относящиеся к муниципальной службе.
II.Подпрограмма «Противодействие коррупции в сфере деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» (далее – Подпрограмма).

Взаимодействие администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края с территориальными органами федеральных органов исполнительно власти в сфере противодействия коррупции: в первом полугодии 2014 года с участием представителя прокуратуры города Железноводска проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах. В 2012 году с прокуратурой города Железноводска заключено соглашение о порядке взаимодействия прокуратуры города Железноводска и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края при подготовке проектов нормативных актов администрации города-курорта Железноводска. В 2014 году в прокуратуру города Железноводска на проведение антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов отделом по обеспечению деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края направлены 58  проектов нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Проведение антикоррупционной экспертизы действующих и проектов нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края: юридическим отделом администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в .2014 году проводилась не только правовая экспертиза нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска, но и экспертиза на коррупциогенность, издаваемых нормативных правовых актов.

Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 01 февраля 2012 г. № 45 создана комиссия по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), издаваемых главой города-курорта Железноводска Ставропольского края, в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения.

За отчетный период заседания комиссии не проводились в связи с отсутствием запросов от физических и юридических лиц, прокуратуры г.Железноводска, Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края, общественных организаций, отраслевых (функциональных) органов и структурных подразделений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Выявление и проведение оценки существующих коррупционных рисков в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ранжирование их по степени распространенности: руководителями отраслевых (функциональных) органов в соответствии с поручением комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах проведена оценка коррупционных рисков при выполнении муниципальными служащими администрации города-курорта Железноводска своих должностных обязанностей. Руководителями структурных подразделений и отраслевых (функциональных) органов администрации города-курорта Железноводска направлены предложения в отдел по обеспечению деятельности администрации города-курорта Железноводска для включения должностей муниципальной службы, исполнение обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, в Перечень должностей муниципальной службы, замещение которых налагает на гражданина ограничения при заключении им трудового договора после увольнения с муниципальной службы, предусмотренные ст.12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Со всеми муниципальными служащими проведены групповые и индивидуальные беседы о недопустимости проявлений коррупции при исполнении должностных обязанностей.
Совершенствование механизмов противодействия коррупции в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края на основе оценки коррупционных рисков: В целях реализации комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению муниципальными служащими администрации города-курорта Железноводска и ее отраслевых (функциональных) органов поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки все муниципальные служащие под роспись ознакомлены с нормами законодательства Российской Федерации, Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города-курорта Железноводска об обязанностях, запретах, ограничениях и требованиях к служебному поведению на муниципальной службе.

За отчетный период проведена работа по приведению в соответствие с действующим законодательством нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, с которыми ознакомлены муниципальные служащие:

постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 20 января 2014 г. № 21 внесены изменения в Правила этики и служебного поведения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и её  отраслевых (функциональных) органах, утвержденные постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 августа 2010 г.  № 908;

постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 февраля 2014 г. № 79 в новой редакции утвержден Перечень должностей муниципальной службы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов, при назначении на которые граждане Российской Федерации и при замещении которых муниципальные служащие администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 марта 2014 г. № 190 внесены изменения в Перечень должностей муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевых (функциональных) органах, замещение которых налагает на гражданина ограничения при заключении им трудового договора после увольнения с муниципальной службы, предусмотренные статьёй 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», утвержденный постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 14 сентября 2010 г. № 1052;

постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 марта 2014 г. № 191 внесены изменения в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах, утвержденный постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 14 сентября 2010 г.       № 1049;

постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 марта 2014 г. № 192, от 20 октября 2014 г. № 846  внесены изменения в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах, утвержденное постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 августа 2010 г. № 941;

постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 08 апреля 2014 г. № 250 утверждено Положение о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации;

постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 03 июня 2014 г. № 460 внесены изменения в Перечень должностей муниципальной службы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов, при назначении на которые граждане Российской Федерации и при замещении которых муниципальные служащие администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 февраля 2014 г. № 79;

постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 июля 2014 г. № 585 внесены изменения в Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевом (функциональном) органе, к совершению коррупционных правонарушений, утвержденный постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 05 марта 2012 г. № 107;

постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 августа 2014 г. № 680 внесены изменения в Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах, и муниципальными служащими администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органов, утвержденное постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 августа 2010 г. № 939;

постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 20 октября 2014 г. № 846 внесены изменения в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах, утвержденное постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 августа 2010 г. № 941;

постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 10 декабря 2014 г. № 1028 признано утратившим силу постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 15 июля 2013 г. № 555 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах, сведений о расходах»;

постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 декабря 2014 г. № 1069 внесены изменения в Порядок применения в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также увольнения в связи с утратой доверия, утвержденный постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 19 июня 2012 г.  № 415.

Мониторинг размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города-курорта Железноводска в соответствии с требованиями Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», цен закупаемой продукции, эффективности и целевого расходования средств местного бюджета при проведении закупок для муниципальных нужд города-курорта Железноводска: отделом по осуществлению централизованных закупок администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проводится мониторинг цен на товары, работы, услуги в Ставропольском крае. В соответствии с изменениями и дополнениями в Федеральный закон «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчики представляют заявки на торги с обоснованием цены контракта. Данная информация в обязательном порядке проверяется специалистами отдела по осуществлению централизованных закупок администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Обеспечение открытости для общества средств массовой информации процедур рассмотрения и принятия решений по проекту решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «О бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края: В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в городе-курорте Железноводске в отчетном периоде – 16 июня 2014 г проведены публичные слушания: по проекту решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2013 год». Данный документ после его утверждения решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края опубликован в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» и размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Также в отчетном периоде были опубликованы и размещены на официальном сайте в сети Интернет все решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края о внесении изменений в бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов. Регулярно, ежемесячно размещаются на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет ежемесячные отчеты об исполнении бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2014 году. В рамках реализации бюджетного законодательства и Положения о бюджетном процессе в городе-курорте Железноводске Ставропольского края разработаны и утверждены приказами Финансового управления администрации города ряд документов регулирующих бюджетные правоотношения в городе. Все документы размещены на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города–курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 24 ноября 2014 г. № 412-IV утвержден
бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы.
Совершенствование контроля за использованием имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе переданного в аренду, хозяйственное ведение или оперативное управление: в рамках административного регламента исполнения муниципальной функции «Контроль за сохранностью и использованием имущества, находящегося в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края» в 2014 году проверки не проводились. В рамках административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление земельного контроля за использованием земель города-курорта Железноводска Ставропольского края» в 2014 году проведено 42 проверки. Проведена         1 проверка муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием.
Организация «горячей линии» для приема сообщений о фактах коррупции, определение порядка обработки поступающих сообщений о коррупционных проявлениях: в целях своевременного выявления и реагирования на факты коррупции среди муниципальных служащих в администрации города-курорта Железноводска, ее отраслевых (функциональных) органах организованы «горячие линии», по которым все желающие граждане могут сообщить о данных фактах. В.2014 году звонков от граждан о фактах коррупции среди муниципальных служащих не поступало.
Проведение мониторинга коррупционных проявлений посредством анализа заявлений и обращений граждан и организаций города-курорта Железноводска Ставропольского края: при проведении анализа письменных обращений граждан и организаций в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах коррупциогенных   в 2014 году факторов не выявлено.
Размещение в средствах массовой информации города-курорта Железноводска сведений об осуществлении приема сообщений о фактах коррупционных действий муниципальных служащих органов местного самоуправления города-курорта Железноводска при исполнении ими муниципальных функций (предоставлении муниципальных услуг) и привлечение виновных к ответственности: на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края создан раздел «Антикоррупционная деятельность», где осуществляется прием сообщений о фактах коррупционных действий муниципальных служащих органов МСУ города-курорта Железноводска.
В.2014 году сообщений о фактах коррупционных действий муниципальных служащих не поступали. В этой связи информация о приеме сообщений о фактах коррупционных действий муниципальных служащих органов МСУ в средствах массовой информации не публиковалась.

Размещение на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет информации о реализации мероприятий подпрограммы, выявленных фактах коррупции в администрации города-курорта Железноводска, ее отраслевых (функциональных) органах и структурных подразделениях и принятых по ним мерах реагирования: на главной странице официального сайта Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края создан раздел «Антикоррупционная деятельность».  В данном разделе, посвященном вопросам противодействия коррупции содержатся информация о нормативных правовых актах в этой сфере; методические материалы; формы, бланки; сведения о доходах, имуществе и имущественных обязательствах; информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов; доклады, отчеты; обзоры, статистическая информация. На сайте также реализована и успешно работает форма обратной связи, где посетители сайта могут сообщить о фактах коррупции, а также отправить предложения к проектам нормативных докумен6тов. В.2014 году фактов коррупции в в администрации города-курорта Железноводска и ее отраслевых (функциональных) органах не зафиксировано.

Выпуск тематической полосы антикоррупционной направленности в печатных средствах массовой информации города-курорта Железноводска, выход тематических сюжетов в городских телевизионных программах: в.2014 году при поддержке органа местного самоуправления было выступлений официальных представителей органа местного самоуправления в местных средствах массовой информации и 6 сюжетов на телевидении, 1 на радио, 8 печатных изданий, на официальном сайте 2 антикоррупционной направленности, созданных при поддержке органа местного самоуправления.

III. Подпрограмма «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставляемых государственных и муниципальных услуг»

Оптимизация предоставления государственных и муниципальных услуг в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. Внедрение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края административных регламентов предоставления органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края муниципальных услуг: 43 административных регламента предоставления муниципальных услуг прошли юридическую и общественную экспертизы и утверждены постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

Размещение сведений о муниципальных услугах, предоставляемых органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, в государственной информационной системе Ставропольского края Региональный реестр государственных услуг (функций)» (далее соответственно - муниципальные услуги, региональный реестр: Из 43 муниципальных услуг (из них 12 с межведомственным взаимодействием и 10 первоочередных муниципальных услуг) в РГУ внесена информация о 43 муниципальных услугах с образцами и шаблонами документов, необходимых для их предоставления. Из них, информация о 40 муниципальных услугах опубликована на портале государственных услуг.

Организация предоставления администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края муниципальных услуг в электронном виде: Переведены III-V этапы всех первоочередных муниципальных услуг, оказываемых на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, и включены в Единую информационно-аналитическую систему Ставропольского края (ЕИАС СК).
Организация, проведение и участие в совещаниях, семинарах, «круглых столах», курсах повышения квалификации и конференциях по вопросам оптимизации и повышения качества предоставления государственных и муниципальных услуг в городе-курорте Железноводске Ставропольского края: в.2014 году руководитель отдела по информационной политике и информатизации администрации города-курорта Железноводска Боровик А.И. принял участие в конференциях, проводимых Правительством СК  по вопросу защиты информации и заседании Совета по информационным технологиям и защите информации.

Проведено пять заседаний рабочей группы по организации предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде на территории города-курорта Железноводска (20.03.2014, 07.04.2014, 08.07.2014, 08.08.2014, 28.08.2014).

Проведены два заседания по вопросу строительства и оснащения многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края (19.03.2014 и 25.03.2014).

Организация предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» на базе многофункциональных центров: для создания многофункционального центра в городе-курорте Железноводске выделены два земельных участка под строительство двух зданий, проведен аукцион на разработку проектно-сметной документации. По окончании проектных работ сформированная заявка будет направлена в министерство экономического развития Ставропольского края для софинансирования создания многофункционального центра. Параллельно рассматривается возможность приобретения готового двухэтажного здания в пос. Иноземцево (общей площадью около 600 кв.м + высокий цокольный этаж) для размещения основных служб многофункционального центра и выполнения ремонтных работ в муниципальном здании по улице Энгельса, 16 (лит. А) для размещения 6 окон приема. На эти цели в 2014 году в бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края предусмотрены денежные средства  в сумме  всего 3113,37 тыс. рублей. Израсходовано 221,95 тыс. рублей. На организацию предоставления администрацией города-курорта Железноводска муниципальных услуг в электронном виде израсходовано 209,80 тыс. рублей.
Внедрение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края административных регламентов исполнения органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края муниципальных контрольных функций: 4 административных регламентов по осуществлению муниципальных контрольных функции прошли юридическую и общественную экспертизу и утверждены постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Размещение и актуализация сведений о муниципальных контрольных функциях, исполняемых органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - муниципальные функции), в региональном реестре: В РГУ внесена информация о 4 муниципальных контрольных функциях с образцами и шаблонами документов, необходимых для их предоставления. Из них, информация о 3 муниципальных контрольных функциях опубликована на портале государственных услуг.
Проведение мониторинга результативности деятельности органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, качества и доступности предоставляемых ими муниципальных услуг: принято распоряжение администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 27 ноября 2012 г. № 27-р «О назначении ответственных за качество предоставления государственных и муниципальных услуг при осуществлении отдельных государственных полномочий, переданных в соответствии с законами Ставропольского края, и муниципальных услуг» (с изменениями, внесенными распоряжением администрации города-курорта Железноводска от 29 мая 2014 г. № 107-р). Распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 мая 2014 г. № 108-р внесены изменения в состав рабочей группы по организации предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.
IV. Подпрограмма «Оказание услуг в сфере производства и выпуска средств массовой информации»
Производство и выпуск теле-, радиопрограмм: Всего на эти цели в 2014 году предусмотрено в бюджете города-курорта Железноводска Ставропольского края 3645,74 тыс. рублей. Денежные средства освоены в полном объеме. 

В 2014 году в ходе информирования населения о событиях в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, Ставропольском крае, Российской Федерации выпущено: телепередач – 36; радиопрограмм – 87. Запланировано и израсходовано 1518,71 тыс. рублей.
Обнародование нормативной правовой базы и иной информации органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края: В  2014 году в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» обнародован 56 нормативный правовой акт, включенный в Регистр Ставропольского края.
Иной информации органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края – 36. Запланировано и израсходовано 2126,03 тыс. рублей.
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