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ИНФОРМАЦИЯ
о работе с молодежью города-курорта Железноводска 
Ставропольского края в рамках реализации муниципальной программы «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края» 

за 2023 год
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края» (далее - Программа) сформирована, исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии со Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на период
до 2035 года, утвержденной решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 декабря 2019 года № 337-V, прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на долгосрочный период, нормативных правовых актов города-курорта Железноводска Ставропольского края, утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края 13 марта 2023 г. № 189 «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края».
Ответственным исполнителем Программы является управление культуры администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Соисполнители Программы:
-
администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края (отдел по социальным вопросам, опеке и попечительству администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края);
-
комитет по физической культуре, спорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;
-
управление образования администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;
-
управление труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;
-
отдел министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Железноводску (по согласованию);
-
государственное бюджетное учреждение здравоохранения Ставропольского края «Железноводская городская больница» (по согласованию);
-
военный комиссариат городов Минеральные воды, Железноводск и Минераловодского района Ставропольского края (по согласованию).
В состав Программы входят следующие Подпрограммы:
· Подпрограмма 1: «Организация и осуществление мероприятий по работе с молодежью»;
· Подпрограмма 2: «Комплексные меры по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;
· Подпрограмма 3: «Профилактика наркомании и противодействие злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».
Основными приоритетами политики администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сфере реализации государственной молодежной политики в городе-курорте Железноводске Ставропольского края являются:
создание системы информационного обеспечения молодежи - создание структуры, которая обеспечит оперативную обработку, анализ информации о состоянии молодежной среды, интересах, ценностной ориентации молодежи, а также позволит удовлетворять информационные потребности самой молодежи;
создание условий для возникновения и функционирования молодежных организаций и объединений - оказание адресной помощи уже созданным и действующим молодежным организациям и объединениям, инициирование и поддержка вновь создаваемых;
занятость молодежи - создание условий для интеграции молодежи на рынке труда города-курорта Железноводска Ставропольского края, социальная защита ее в сфере занятости;
развитие системы социальных служб для молодежи - удовлетворение реальных потребностей молодежи в социальных услугах, содействие ее адаптации к меняющимся условиям жизни, поддержка молодой семьи, оказание социальной помощи особо нуждающимся молодым семьям;
здоровье молодежи - обеспечение возможности реализовывать право молодежи на заботу о здоровье и его охрану, а также способствовать формированию положительных ориентиров в отношении к своему здоровью.
С учетом изложенных приоритетов в соответствующей сфере социально-экономического развития целями Программы являются:
· создание условий для поддержки и развития молодежных инициатив, гражданского, патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи;
· профилактика безнадзорности, беспризорности и предупреждение правонарушений, совершаемых несовершеннолетними;
· формирование у жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края установок и норм на здоровый образ жизни, негативного отношения к вредным привычкам (курение, алкоголь, наркомания).
С целью определения уровня достижения целей Программы разработана система целевых индикаторов и показателей решения задач Программы. При формировании целевых индикаторов и показателей Программы учтены требования к характеристике каждого показателя (адекватность, точность, объективность, достоверность, однозначность, экономичность, сопоставимость, своевременность и регулярность), корректировки, в которые вносятся своевременно.
Ожидаемые конечные результаты реализации Программы:
увеличение количества проведенных культурных мероприятий, направленных на создание условий для совершенствования досуга молодежи, профилактики потенциальных явлений в молодежной среде;
уменьшение количества несовершеннолетних, стоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;
уменьшение количества несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации для предоставления адресной материальной помощи.
Общее количество проведенных культурных мероприятий, направленных на создание условий для совершенствования досуга молодежи, профилактики потенциальных явлений в молодежной среде, в 2023 году составило 101 мероприятие. Особо значимыми были такие мероприятия, как Всероссийская акция «Добровольцы - детям», краевая акция «Успей сказать «Спасибо!», городской форум «Молодежных СМИ», праздничный фестиваль, посвященный Дню молодежи и другие.
Участниками данных мероприятий в 2023 году стали как активисты, тесно сотрудничающие с муниципальным бюджетным учреждением «Центр молодежных проектов» города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - МБУ «ЦМП»), так и жители и гости Железноводска; общее количество участников составило 10,16 тысяч человек.
Достижение целей и решение задач, определенных программой, осуществлялось через МБУ «ЦМП». 
Так, например, в течение года в Железноводске прошла акция «Эко-форматы», в которой приняли участие десятки наших юных жителей, объединенных желанием сделать наш город красивым и ухоженным. 
В феврале 2023 года состоялся профориентационный квест «Моё будущее», приуроченный ко Дню Российской науки. 
В течение года МБУ «ЦМП» проводил встречи с интересными спикерами. Одним из таких стал амбассадор компании VK Николай Гарькавой, который рассказал о самой современной профессии 21 века - IT-специалиста и показал ребятам как можно разработать полезные приложения для школьников. 
В декабре состоялся ежегодный городской слёт волонтёров «Вектор в будущее». Обучаясь на нескольких площадках слета, волонтёры создавали проекты, учились оказывать первую медицинскую помощь, знакомились с особенностями поисковых мероприятий, постигали начальные азы предпринимательства, узнали, как поднимать самооценку здоровыми методами и вести конструктивные диалоги.
В отчетном периоде отделом по социальным вопросам, опеке и попечительству администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проводились профилактические мероприятия в сфере безнадзорности, беспризорности и предупреждения правонарушений, совершаемых несовершеннолетними: выход с проверкой в семьи с неблагоприятными условиями жизни, работа с детьми семей, находящимися в социально опасном положении, заседания комиссии по делам несовершеннолетних. 
Помимо этого, в 2023 году была оказана материальная помощь 100 несовершеннолетним, оказавшимся в трудной жизненной ситуации: в рамках проведения «Елки Мэра» им были вручены новогодние подарки. Охват потребности составил 100%.
За достижение данных показателей задач целей Программы отвечал отдел по социальным вопросам, опеке и попечительству администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
В рамках профилактики наркомании и противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городе-курорте Железноводске Ставропольского края в 2023 году было организовано 59 мероприятий.
Общее количество подростков и молодежи, вовлеченных в профилактические мероприятия, в 2023 году составило 3392 человека.
При этом профилактическая работа велась в двух направлениях:
1. Привитие здорового образа жизни через спортивные мероприятия (ответственный исполнитель - комитет по физической культуре, спорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края), акции и культурно-массовые мероприятия;
В рамках проведения спортивных мероприятий на территории города-курорта Железноводска была проведена серия мероприятий под лозунгом «Молодежь против наркотиков», в которых приняли участие 585 человек.
Также управлением культуры совместно с МБУ «ЦМП» проводились разнообразные профилактические акции и культурно-массовые мероприятия («Мы за ЗОЖ», «Сообщи, где торгуют смертью», детские анимационные программы и другие), в которых приняли участие 608 человек.
2. Информационная кампания (ответственный исполнитель - управление культуры, участник - МБУ «ЦМП»).
В рамках информационной кампании проводились акции «Штрих-код» и «Остановим наркоагрессию», цель которых: убрать с улиц города объявления о продаже наркотических средств. Стоит отметить, что данные молодежные инициативы за свою многолетнюю историю их проведения имеют своих сторонников: жители Железноводска активно откликаются в соцсетях на информацию об их проведении, сообщают в переписке нашим волонтерам и сотрудникам МБУ «ЦМП» о новых местах (адресах) появления подобных надписей.
Кроме этого, в отчетном периоде были проведены информационно-просветительские мероприятия, повышающие уровень знаний подростков и молодежи о вреде наркотических средств, в которых приняло участие 324 человека. Особое место здесь занимают встречи с учащимися первых курсов ГБ ПОУ «Железноводский художественно-строительный техникум» и Филиала ГБОУ ВО «Ставропольский государственный педагогический институт» в г. Железноводске.
В рамках реализации мероприятий программы проведена работа с молодежью в возрасте от 14 до 18 лет по тестированию на добровольной основе на предмет немедицинского употребления наркотических веществ. Все предоставленные тесты городу-курорту Железноводску использованы в полном объеме. В тестировании приняли участие 1689 человек, медицинские осмотры на предмет немедецинского употребления наркотических средств прошло 186 человек, их них 166 человек — дети «группы риска» (что составило 100% охват несовершеннолетних данной социальной категории).
За 2023 год достижение значений целевых индикаторов и показателей муниципальной программы осуществлено на следующем уровне:
-
количество проведенных культурных мероприятий, направленных на создание условий для совершенствования досуга молодежи, профилактики потенциальных асоциальных явлений в молодежной среде - 100 %;
-
количество проводимых профилактических мероприятий в сфере безнадзорности, беспризорности и предупреждения правонарушений, совершаемых несовершеннолетними - 104,8%;
-
количество профилактических мероприятий, направленных на формирование у молодежи установок и норм на здоровый образ жизни и негативное отношение к вредным привычкам - 100%;
-
количество участников мероприятий, направленных на создание условий для совершенствования досуга молодежи, профилактики потенциальных асоциальных явлений в молодежной среде - 100%;
-
увеличение количества профилактических мероприятий в сфере молодежной политики, проводимых в городе-курорте Железноводске Ставропольского края - 100%;
-
охват несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, для предоставления адресной материальной помощи по решению совета по социальным вопросам при администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края - 100%;
-
количество подростков и молодежи, вовлеченных в профилактические мероприятия - 100,3%;
-
количество подростков и молодежи, принявших участие в мероприятиях акции «Спорт против наркотиков», проводимой в городе-курорте Железноводске Ставропольского края - 100,9%;
-
доля несовершеннолетних, обучающихся в общеобразовательных организациях города-курорта Железноводска Ставропольского края, включенных в «группу риска» по итогам проведения социально-психологического тестирования, прошедших профилактический медицинский осмотр на предмет немедицинского потребления наркотических средств от общего числа несовершеннолетних, обучающихся в общеобразовательных организациях города-курорта Железноводска Ставропольского края и включенных в «группу риска» по итогам социально-психологического тестирования - 100%;
-
количество рекламных объявлений, содержащих информацию о продаже наркотических средств, выявленных посредством мониторинга информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и городских улиц - 102,2%.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края» состоит из 3 подпрограмм. За 2023 год отмечено следующее исполнение:
Подпрограмма 1: «Организация и осуществление мероприятий по работе с молодежью»: (план - 1 219 729,92 рублей, кассовое исполнение - 1 219 729,92 рублей), в том числе кассовое исполнение по основным мероприятиям:
- «Создание условий для предоставления жителям города-курорта Железноводска Ставропольского края услуг в области реализации молодежной политики»: кассовое исполнение - 1 048 729,92 рублей, что составляет 100% к сводной бюджетной росписи;
- «Организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края молодежных мероприятий»: кассовое исполнение -171 000,00 рублей, что составляет 100% к сводной бюджетной росписи.
Подпрограмма 2: «Комплексные меры по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»: (план 48 000,00 рублей, кассовое исполнение - 48 000,00 рублей), в том числе кассовое исполнение по основным мероприятиям:
- «Интеграция молодых людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в жизнь общества»: кассовое исполнение - 48 000,00 рублей, что составило 100,0 % к сводной бюджетной росписи.
Подпрограмма 3: «Профилактика наркомании и противодействие злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»: (план - 62 168,00 рублей, кассовое исполнение - 62 168,00 рублей), в том числе кассовое исполнение по основным мероприятиям:
- «Предоставление населению услуг в области профилактики наркомании»: кассовое исполнение - 12 568,00 рублей, что составило 100,0% к сводной бюджетной росписи;
- «Участие в работе по профилактике наркомании, зависимости от психоактивных веществ»: кассовое исполнение - 39 600,00 рублей, что составило 100,0% к сводной бюджетной росписи;
- «Предоставление населению услуг в области профилактики злоупотребления алкогольной продукцией»: кассовое исполнение - 10 000,00 рублей, что составило 100% к сводной бюджетной росписи.
Заместитель главы администрации
города-курорта Железноводска
Ставропольского края 
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