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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края».
Проект постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» подготовлен отделом мобилизационной подготовки и чрезвычайным ситуациям администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее соответственно – проект постановления, Программа) в соответствии с постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1100 «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Программа разработана сроком на 3 года на период с 2016-2018 годов. В Программе определены цели, индикаторы достижения целей и ожидаемые конечные результаты ее реализации.

Цели Программы определены в соответствии с приоритетными направлениями социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края, обозначенными в Стратегии социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 24 ноября 2009 г.       № 649.

Программа включает три подпрограммы, содержащие комплекс планируемых мероприятий, обеспечивающих наиболее эффективное достижение поставленных целей и решение задач по повышению антитеррористической защищенности и безопасности населения города-курорта Железноводска Ставропольского края:

подпрограмма "Безопасный город-курорт Железноводск";

подпрограмма "Профилактика правонарушений в городе-курорте Железноводске";

подпрограмма  "Поддержка Железноводского городского казачьего общества Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества".
Финансовое обеспечение реализации Программы планируется осуществлять за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – бюджет города). Программа содержит информацию о средствах федерального бюджета, бюджета Ставропольского края, прогнозируемых к поступлению в бюджет города, на реализацию мероприятий подпрограмм.

В ходе реализации данной Программы ожидается улучшение качества жизни населения путем снижения рисков чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, повышения уровня безопасности населения и защищенности критически важных объектов от угроз природного и техногенного характера, создание условий, способствующих устойчивому социально-экономическому развитию города-курорта Железноводска.

Выполнение программных мероприятий повысит эффективность функционирования ЕДДС, обеспечит оперативное представление информации органам власти города. Повышение оперативности реагирования на возникновение (угрозу возникновения) чрезвычайных ситуаций, происшествий на территории города-курорта Железноводска и эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств постоянной готовности и слаженности их совместных действий по предупреждению и ликвидации угрозы чрезвычайной ситуации произойдет за счет сокращения времени прохождения тревожного сигнала и сокращения времени, затрачиваемого на постановку задач оперативным службам.

В результате реализации мероприятий программы будет обеспечен комплексный контроль за состоянием оперативной обстановки в общественных местах и наиболее криминогенных территориях города, что в свою очередь увеличит количество пресеченных и раскрытых преступлений совершенных на улицах и в общественных местах.
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (города-курорта Железноводска Ставропольского края.
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