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ИНФОРМАЦИЯ 

о социально-экономическом развитии 

города-курорта Железноводска 
Ставропольского края за 9 месяцев 2023 г.
Развитие города-курорта Железноводска Ставропольского края                               за 9 месяцев 2023 года характеризуется следующими основными социально-экономическими показателями.

Город-курорт Железноводск – известный бальнеологический, питьевой и грязевой курорт. Санаторно-курортное лечение и обслуживание отдыхающих является главной отраслью экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края. В настоящее время в городе-курорте Железноводске Ставропольского края функционируют: 25 – санаторно-курортных комплекса и 20 – коллективных средств размещения с общей коечной емкостью -                  7283 мест, что на 159 мест выше показателя соответствующего периода              2023 года. Рост данного показателя характеризуется вводом в эксплуатацию хостела «Максимум». Численность отдохнувших за 9 месяцев 2023 года составила 135,6 тыс. человек, что на 14,9% больше по сравнению с аналогичным периодом 2022 года. 
На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края за 9 месяцев 2023 года было собрано 81,5 млн. рублей, что на 11,5 % больше планового значения (73,1 млн. рублей).

Производственный сектор экономики города-курорта Железноводска представлен в основном предприятиями пищевой промышленности. При этом наибольший удельный вес в объеме выпускаемой продукции занимают заводы, осуществляющие промышленный розлив минеральной воды.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций                        города по промышленным видам экономической деятельности                                                       за январь-сентябрь 2023 года составил 949,3 млн. рублей, что на 54,1 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2022 года.
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По состоянию на 01 октября 2023 года объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по производству пищевых продуктов и напитков по малым предприятиям составил 848.3 млн. рублей, что составляет 76,4 % от плана на 2023 год               (1109,9 млн. руб.), утвержденный Губернатором Ставропольского края.

В 2022 году на территории города-курорта Железноводска промышленный розлив минеральной воды осуществляли три предприятия. За период с января по сентябрь 2023 года произведено 38770 тыс. литров минеральной воды.
Производствами малой мощности по переработке сельскохозяйственной продукции за 9 месяцев 2023 года выработано продукции 1079,7 тонн. Ассортимент вырабатываемой ими продукции представлен хлебобулочными и кондитерскими изделиями, мясными полуфабрикатами, колбасными и молочными изделиями.

В целях поддержки и оказание помощи субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - официальный сайт) созданы разделы: «Поддержка предпринимательства», «Экономика», «Экономика и инвестиции», подразделе «Малый и средний бизнес», в которых отражена информация: о мерах муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и инвесторов, о существующих в крае мерах государственной поддержки, программах льготного кредитования и прочих льготах. 

В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Администрацией города разработаны информационные буклеты об имеющихся инвестиционных площадках, коммерческих и муниципальных инвестиционных объектах города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Ежегодно проводятся обучающие семинары, рабочие встречи, «круглые столы» по вопросам развития малого и среднего предпринимательства с целью повышения уровня профессиональных знаний предпринимателей.

В соответствии с постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 16 июля 2020 г. № 511 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, на частичное возмещение затрат на развитие собственного бизнеса в сфере производства товаров, работ и оказания услуг за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края» оказывается финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. Заявок на получение субсидий за 9 месяцев 2023 года не поступало.
Субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края оказывается имущественная поддержка в рамках постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 января 2010 г. № 16, которым утвержден перечень муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - перечень), данный перечень размещен на официальном сайте.

В 2019 году данный перечень состоял из 4 объектов, в 2021 году – 9 объектов, в 2022 году – 10 объектов, в 2023 году – 14 объектов муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Осуществляется сотрудничество администрации местным отделением «ОПОРА России», Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае (далее - Фонд микрофинансирования), Фондом содействия инновационному развитию в Ставропольском крае, ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края», АО «Федеральная корпорация развития малого и среднего предпринимательства», торгово-промышленной палатой Ставропольского края, в целях поддержки экспортно-ориентированных субъектов МСП осуществляется сотрудничество с центром координации в Ставропольском крае и АО «Российский экспортный центр».

В январе-сентябре 2023 года продолжается строительство жилого микрорайона-многоквартирных жилых домов малоэтажной застройки «Вишневый сад» в пос. Иноземцево и строительство МКД «Николаевский».
В 2023 году введено в эксплуатацию 5 домов.

За январь-сентябрь 2023 года на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края ведено в эксплуатацию 30708 кв. м общей площади жилья, что на 3,8 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2022 года. 

Из общей площади жилья индивидуальными застройщиками введено                  27611 кв. м общей площади жилья, что 15,6% больше по сравнению с аналогичным периодом 2022 года.
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Привлечение инвестиций в экономику города требует формирования благоприятного инвестиционного климата, стимулирующего деловую                 активность субъектов инвестиционной деятельности и обеспечивающего беспрепятственную реализацию инвестиционных вложений в экономику города.

Объем инвестиций в основной капитал малого и среднего бизнеса по                         городу-курорту Железноводску Ставропольского края за период январь-сентябрь 2023 года составил – 4490,7,0 млн. руб. 

За 9 месяцев 2023 года на территории города-курорта Железноводска  осуществлялась реализация следующих значимых инвестиционных проектов:
1.
Строительство гостиничного комплекса - ООО «ЮГСТРОЙ»,                    рассчитанного на 180 мест, срок реализации 2021-2025 гг.

2.
Строительство пансионата - ООО «Созидание», рассчитанного                   на 70-80 мест, срок реализации 2020-2024 гг.

3. Строительство гостиничного комплекса - ООО «ДСС Кавказ»,                    рассчитанного на 40 номеров, срок реализации 2021-2024 гг.

4. Строительство гостиничного комплекса «Райский уголок»,                    рассчитанного на 30 номеров, срок реализации 2021-2023 гг.

5. Строительство многоквартирных жилых домов в пос. Иноземцево, г. Железноводска - «Вишневый сад», срок реализации инвестиционного проекта - 2014-2024 гг. 
7. Строительство объекта общественного питания в районе Курортного парка города-курорта Железноводска Ставропольского края, срок реализации инвестиционного проекта - 2021-2022 гг.

8. Строительство магазинов, объекта общественного питания в районе Курортного парка города-курорта Железноводска Ставропольского края, срок реализации инвестиционного проекта - 2021-2022 гг.

9. Строительство санаторно-курортного комплекса «Парк Железноводск» ООО «Магистраль», срок реализации инвестиционного проекта 2022-2025 гг.
10. Строительство жилого комплекса «ЖК Николаевский», срок реализации инвестиционного проекта - 2021-2023 гг. 

По состоянию на 01 октября 2023 года в городе-курорте Железноводске функционирует 346 предприятий торговли и общественного питания. Общая площадь предприятий торговли составляет 48,6 тыс. кв. м., организации                   общественного питания рассчитаны на 4104 посадочных мест. 

Предприятия бытового обслуживания представлены 124 объектами, населению города-курорта Железноводска предоставляется 24 основных вида бытовых услуг. 

На территории города-курорта Железноводска функционирует универсальный рынок на 104 торговых мест по продаже продовольственных, непродовольственных товаров, сельхозпродукции. 

По данным Ставропольстата объем розничного товарооборота                                     за первое полугодие 2023 года по предварительной оценке составляет                   2862,0 млн. рублей.
По данным Ставропольстата за девять месяцев 2023 года по итогам работы крупных и средних предприятий города сложился положительный сальдированный финансовый результат в сумме 385,7 млн. рублей. 
За истекший период 2023 года % прибыльных предприятий составил – 81,3 %, убыточных предприятий – 18,8 %. 
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        Суммарная кредиторская задолженность по обязательствам крупных и средних организаций на конец августа 2023 года составила 5184,0 млн. рублей.

Дебиторская задолженность крупных и средних организаций города по за 2022 год составила 1313,5 млн. рублей. 
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По сравнению с 2022 годом уровень кредиторской задолженности уменьшился на 674,1 млн. рублей, что говорит об уменьшении в привлечении дополнительных финансовых средств в виде кредитных средств. 
Уменьшение дебиторской задолженности говорит о снижении роста продаж организаций, отсутствие просроченной дебиторской задолженности позволяет компаниям наращивать активы предприятий. 
По данным Ставропольстата количество хозяйствующих субъектов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края по состоянию на 01 октября 2023 г. составило: юридических лиц – 683, индивидуальных предпринимателей - 1840, самозанятых по данным Межрайоной ИФНС №9 по Ставропольскому краю составило 2934 человек.
Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей за 9 месяцев 2023 года составила – 8922 человек.
Среднемесячная заработная плата работников списочного состава в организациях города (без субъектов малого предпринимательства) с января по июнь 2023 г. составила — 47423,8 руб., по сравнению с аналогичным периодом 2022 года показатель увеличился на – 14,2 %. 
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По состоянию на 01 октября 2022 года уровень безработицы составил 0,5 % по сравнению с аналогичным периодом 2021 годом уровень безработицы снизился на 1,2 %. Что говорит о постепенном восстановлении экономики города и увеличении занятости населения.
За 9 месяцев 2023 года коэффициент смертности в расчете на 
1000 населения составил – 12,6 % по сравнению с аналогичным периодом 2022 годом произошло уменьшение показателя на 2,6%. Коэффициент рождаемости за этот период – 9,4 % показатель увеличился на – 1%.

Число умерших (421 человек) на 125 человек меньше, чем за аналогичный период 2022 года (546 человек). 

За январь-август 2023 года на постоянное жительство в город-курорт Железноводск переехали 929 человек, выехали 775 человек, пророст составил – 154 человека.
Город-курорт Железноводск Ставропольского края является первым «Умным» городом-курортом в России.

Благодаря цифровизации город-курорт Железноводск Ставропольского края (далее - город) имеет два мобильных приложения: «Умный Железноводск» и «Туристический гид», которые взаимосвязаны между собой.

Экономический эффект от внедрения технологий «Умного города» достигается преимущественно за счет экономии затрат. За счет снижения уровня потерь в результате оперативного реагирования на аварийные ситуации в сфере жилищно-коммунального хозяйства, обеспечения точности расчетов сбытовых организаций с потребителями, а также оперативному отслеживанию уровня потребления коммунальных ресурсов осуществляется снижение технических и коммерческих потерь, что позволило сократить расходы потребление энергоресурсов на 30%, а внедрение датчиков контроля городского маршрутного транспорта, коммунальной, дорожной и специализированной техники, посредством геолокации, позволило повысить контроль и исключить необоснованный простой специализированной техники, снижению расходов на топливо, увеличению качества выполненных работ, что позволило сократить расходы на топливо на 13%. Количество предпринимателей, которые воспользовались мобильным приложением «Туристический гид» с целью размещения информации о своем бизнесе составило — 46%.
Руководитель отдела по экономике, 
торговле и инвестициям администрации 

города-курорта Железноводска 

Ставропольского края                                                                      Л.Г. Ломакина
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