АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 
по результатам мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов с                  долей участия муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края 50 и более процентов за 2019 год

На территории муниципального образования города-курорта                         Железноводска Ставропольского края в 2019 году осуществляли деятельность 46 хозяйствующих субъектов, доля участия муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края в которых составляет 50 и более процентов.
В реестр хозяйствующих субъектов с долей участия муниципального образования 50 % и более в 2019 году добавлено муниципальное казенное учреждение «Центр хозяйственного обслуживания» города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Из общего числа хозяйствующих субъектов, включенных в реестр:
- муниципальные унитарные предприятия – 8 предприятий (17,5%);
- муниципальные бюджетные учреждения – 28 организаций (60,8%);
- муниципальные казенные учреждения – 10 организаций (21,7%).
Наибольшее количество хозяйствующих субъектов присутствует                   на следующих рынках: дошкольного образования - 30,4 %, общего                         образования - 19,6%, дополнительного образования - 10,9%, услуг в сфере культуры - 8,7 %, деятельности в области спорта - 4,3 %.
Большинство хозяйствующих субъектов, включенных в реестр, осуществляют деятельность (реализует продукцию, услуги) на местном рынке.
Анализ доли объемов муниципальных унитарных предприятий в                общем объеме рынков показал высокую долю присутствия муниципального унитарного предприятия на рынке перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок (городской транспорт) за исключением городского наземного электрического транспорта. На других рынках муниципальные унитарные предприятия не оказывают существенного влияния на конкуренцию.
По итогам мониторинга можно сделать выводы о том, что наибольшие
количество (34 единиц или 73,9 %) хозяйствующих субъектов, осуществляют свою деятельность на рынках дошкольного образования, общего образования, дополнительного образования, культуры, спорта. На хозяйствующие субъекты указанных рынков приходится 87,4 % объема бюджетного финансирования.

