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Главе города-курорта 

Железноводска 

Ставропольского края

                                                                                          Е.Е. Бакулину
Годовой отчет 

о ходе реализации Стратегии социально-экономического развития 
города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2035 года
за период 2023 года
I. Основные результаты реализации Стратегии социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2035 года
Стратегия социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2035 года (далее – Стратегия) утверждена решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края                     от 28 декабря 2019 г. № 337-V (с внесенными изменениями от 29 октября 2021 г. № 12-VI). 

Реализация генеральной цели Стратегии - повышение качества жизни горожан на основе динамичного развития кластера туристско-рекреационного типа в 2023 году осуществлялась по следующим основным стратегическим направлениям:

- развитие человеческого потенциала;

- создание и развитие кластера туристско-рекреационного типа;

- создание благоприятных высококонкурентных условий для осуществления и стимулирования предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории муниципального образования;

- модернизация инфраструктуры.

1. Развитие кластера туристско-рекреационного типа

Развитие сектора экономики, бюджетной сферы города в первую очередь было направлено на решение главной задачи – повышение уровня жизни населения.

Структура экономики связана в основном с использованием природных ресурсов, в первую очередь минеральных источников, а также климатобальнеологических факторов. 

Санаторно-курортное лечение и обслуживание отдыхающих является главной отраслью экономики города. В городе находится более 16 процентов здравниц, функционирующих в регионе Кавказских Минеральных Вод, в которых оздоравливается почти одна пятая всех отдыхающих на федеральном бальнеологическом курорте Российской Федерации.

Экономика города Железноводска, в первую очередь, связана с туристско-рекреационным комплексом. Главный показатель - увеличение турпотока.

В 2023 году в составе санаторно-курортного комплекса города функционировало 25 – санаторно-курортных комплекса и 20 – коллективных средств размещения с общей коечной емкостью - 7283 мест, что на 159 мест выше показателя 2022 года. Рост данного показателя характеризуется вводом в эксплуатацию хостела «Максимум». 
Коэффициент загрузки здравниц в целом по городу за истекший год составил 80 процентов, что на 2 процента ниже по сравнению с 2022 годом     (в 2022 году – 82 процента). 

Количество койко-дней в санаторно-курортных учреждениях за отчетный период составило 1 621 644, что на 9,3 % больше, чем в 2022 году (1 483 944).

Загрузка гостиниц в 2023  году составила 37 296 человек, что на 26,8 % больше, чем в 2022 году (29 414 человек).

Такой показатель как койко-дни в 2023 году в гостиницах города-курорта Железноводска составил 102107, что на 37,6 % больше, чем в 2022 году (74212).
Численность отдохнувших за 2023 год составила 179588 человек, что на 14,5 % больше по сравнению с 2022 годом (156775 человек). 

За период с января по декабрь 2023 года собрано 110,9 млн. рублей. средств курортного сбора, что выше показателя 2022 года более чем в 2 раза (в 2022 году средств курортного сбора собрано 50,18 млн. руб.).
Число иностранных граждан, посетивших железноводский курорт в                   2023 году, составило более 3,2 тыс. человек.

В туристско-рекреационных комплексах постоянно ведется работа по качественному улучшению мест размещения отдыхающих, модернизация лечебно-диагностической базы курорта, внедрение новых лечебных методик специалистами здравниц, повышение уровня благоустройства как санаторно-курортных учреждений, так и города Железноводска в целом.
Лечебно-диагностическая база здравниц Железноводска соответствует самым высоким требованиям и представлена клиническими, биохимическими и бактериологическими лабораториями, ванными отделениями, кабинетами гинекологических орошений минеральной водой, урологических процедур, кишечных процедур, мануальной терапии, стоматологии и др. Спальные корпуса санаториев состоят из  комфортабельных одноместных и двухместных номеров, номеров «ЛЮКС» и апартаментов.

Санатории города-курорта Железноводска сохранили наработанные десятилетиями курортные медицинские стандарты и методику подготовки специалистов, добавились новые методы и нанотехнологии, а также опыт зарубежных коллег.
В санаторно-курортных учреждениях города-курорта Железноводска Ставропольского края постоянно ведется работа по развитию новых типов предоставляемых услуг, направленных на профилактику, восстановление и укрепление здоровья отдыхающих, приобретается современное медицинское оборудование, проводятся мероприятия по внедрению инновационных технологий в области санаторно-курортного лечения.

В зимний период здравницы работают над повышением качества предоставляемых услуг отдыхающим. Ремонтируется коечный фонд, улучшается внутрисанаторная инфраструктура.  Постоянно ведется работа по расширению ассортимента досуговых услуг санаторно-курортных учреждений города-курорта Железноводска.
Расширяется перечень дополнительных услуг, предоставляемых санаторно-курортными учреждениями и гостиничным комплексом города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

Железноводск с его большим ресурсным потенциалом – сегодня это объективно перспективная территория для инвестиций в реальный сектор экономики, благоприятная для развития лечебно-оздоровительного туризма, привлекающая бизнес различного уровня.

Привлечение инвестиций в экономику города требует формирования благоприятного инвестиционного климата, стимулирующего деловую                 активность субъектов инвестиционной деятельности и обеспечивающего беспрепятственную реализацию инвестиционных вложений в экономику города.

Ведется реестр свободных инвестиционных площадок и инвестиционная карта города-курорта Железноводска, как базовая матрица привлечения инвестиций.

Объем инвестиций в основной капитал предпринимательства по                         городу-курорту Железноводску Ставропольского края за период январь-декабрь 2023 года составил – 5696,0 млн. руб. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем инвестиций увеличился на 34,2%, что говорит о положительной тенденции развития инвестиционной привлекательности города-курорта Железноводска Ставропольского края.

За период 2023 года на территории города-курорта Железноводска  осуществлялась реализация следующих значимых инвестиционных проектов:

1.
Строительство гостиничного комплекса - ООО «ЮГСТРОЙ»,                    рассчитанного на 150 мест, срок реализации 2021-2025 гг.

2.
Строительство пансионата - ООО «Созидание», рассчитанного                   на 70-80 мест, срок реализации 2020-2025 гг.

3. Строительство гостиничного комплекса «Райский уголок»,                    рассчитанного на 30 номеров, срок реализации 2021-2025 гг.

4. Строительство многоквартирных жилых домов в пос. Иноземцево, г. Железноводска - «Вишневый сад», срок реализации инвестиционного проекта - 2014-2026 гг. 

5. Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити», срок реализации инвестиционного проекта - 2016-2026 гг. 

6. Строительство объекта общественного питания в районе Курортного парка города-курорта Железноводска Ставропольского края, срок реализации инвестиционного проекта - 2021-2025 гг.

7. Строительство жилого комплекса «Николаевский» срок реализации 2021-2026 гг.


8. Строительство жилого комплекса «Живописный» срок реализации 2021-2026 гг.


9. Многоквартирный жилой дом по ул.Ленина в г.Железноводске, срок реализации 2023-2025 гг.


10. Многоквартирный жилой дом по ул.Проскурина, 8 Б в г.Железноводске, срок реализации 2023-2026 гг.


11. Многоквартирный жилой дом по ул.Шоссейной, 219 в пос.Иноземцево, срок реализации 2023-2026 гг.


12. Многоквартирный жилой дом по ул.Шоссейной в р-не гормолзавода в пос.Иноземцево, срок реализации 2023-2027 гг.
В целях применения прогрессивных технологий и использования информационных технологий и программных средств был реализован проект «Умный город».

Реализация проекта «Умный город» обеспечивает решение основных стратегических задач города, определенных Стратегией города-курорта Железноводска Ставропольского края на период до 2035 года, утвержденной решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края                            от 28 декабря 2019 г. № 337-V.

Город-курорт Железноводск Ставропольского края является первым «Умным» городом-курортом в России.

Благодаря цифровизации город-курорт Железноводск Ставропольского края (далее - город) имеет два мобильных приложения: «Умный Железноводск» и «Туристический гид», которые взаимосвязаны между собой.

Основными целями проекта «Умный город» являются: обеспечение устойчивого роста качества и безопасности жизни жителей и гостей города, централизованное и прозрачное управление городом с использованием информационных технологий, повышение эффективности муниципальными расходами.

Информационно-телекоммуникационные технологии позволяют решать общественные проблемы, через мобильные приложения и оперативно выявлять проблематику, поступающих сообщений от граждан.

Так через мобильное приложение «Умный Железноводск» жители и гости города могут направлять электронные сообщения о своих проблемах в администрацию города-курорта Железноводска Ставропольского края и в течение 2 часов уже получать ответ на свои сообщения. Таким образом, осуществляется экономия личного времени жителей и гостей города, а администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, возможность жителей сообщать в цифровом формате о своих проблемах, помогает своевременно обнаруживать и устранять возникшие сбои, осуществлять увеличение скорости реакции на проблемы и тем самым повышать прозрачность принимаемых решений. 

Жители города могут получить интерактивно информацию о разделении территории города на избирательные округа и возможность оперативно связываться с депутатом ответственным за выбранный округ, а также в приложении «Умный Железноводск» посмотреть адрес нахождения участковой избирательной комиссии.
Интерактивные опросы граждан вовлекают жителей и гостей города в принятие активного участия в жизни города и позволяют получать объективное и всестороннее мнение граждан о необходимости проводить выбранные культурно-массовые мероприятия, осуществлять благоустройство в первоочередном порядке тех или иных общественных территорий города.

В городе установлено 21 интерактивных туристических панелей, информация в которых синхронизирована с мобильным приложением «Туристический гид».
В цифровой платформе «Умный Железноводск» маломобильные группы жителей и гостей города с ограниченными возможностями здоровья имеют возможность ознакомиться с интерактивной картой города, на которую нанесены объекты, оснащенные городской и туристической инфраструктурой по программе «Доступная среда».

Умные пешеходные переходы города, оснащены уникальным программно-аппаратным комплексом, позволяющим значительно увеличить безопасность пешеходов и снизить вероятность наезда автомобилей в зоне нерегулируемого пешеходного перехода, а определение местонахождения абонента при звонке по номеру 112 позволяет автоматически определять местоположение абонента и оперативно оказывать ему помощь.

Также житель города может в приложении «Умный Железноводск» посмотреть информацию о закреплении участка территории города за определенным участковым полиции.

Размещенные камеры по городу в местах с массовым нахождением людей позволяют осуществлять общественный контроль и способствуют сокращению числа правонарушений, а длительное хранение видеоинформации на серверах цифровой платформы «Умный Железноводск» позволяет получать необходимые сведения правоохранительным органам.
В городе оборудовано 4 комплекса распознавания движения для обеспечения безопасности пешехода в темное время суток или плохую погоду на нерегулируемом переходе «Умный пешеходный переход». 
Получение информации через мобильное приложение «Умный Железноводск» о передвижении общественного транспорта по городу жителями и гостями города осуществляется экономия личного времени за счет отслеживания времени прибытия городского транспорта в пункты назначения.

В городе 39 остановочных комплексов оборудованы информационными табло с расписанием движения общественного транспорта.

Наличие единой базы позволяет повысить качество управленческих решений и эффективность использования городских ресурсов. Сводная информация о жалобах и предложениях жителей и гостей города способствует принятию мер по совершенствованию деятельности городских служб.

2. Формирование условий для развития человеческого потенциала.
2.1. Образование

Образовательный комплекс города-курорта Железноводска в 2023 году представлен 26 муниципальными образовательными организациями.

На территории города также осуществляли деятельность 2 государственные образовательные организации:

- государственное казенное общеобразовательное учреждение «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа – интернат № 1»;

- государственное казенное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный) № 10                 им. Н.К. Крупской».

В школах города-курорта Железноводска создается современная образовательная среда, соответствующая возрасту и потребностям ребенка. Приняты меры по оснащению школ учебным оборудованием, которые позволили увеличить долю школ, в которых созданы условия, соответствующие требованиям федерального государственного образовательного стандарта.                    Обучающиеся получили возможность пользоваться, в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, учебным оборудованием для практических работ, обучаться с помощью мультимедийных установок и интерактивных учебных пособий.

Все школьники в полном объеме (100 процентов) обеспечены учебниками к началу учебного года за счет средств краевого бюджета. Общеобразовательным организациям были выделены средства субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение начального общего, основного общего, среднего общего образования в части учебных расходов - на покупку учебников в объеме 8,946 тыс. рублей (в 2022 году – 1578,63 тыс. руб.), пополняется фонд электронных учебников. В 2024 году будет продолжена работа по сохранению 100-процентного обеспечения обучающихся учебниками.

Созданы условия для занятий физической культурой и спортом. Универсальными спортивными залами, укомплектованными спортивным инвентарем, пользуются обучающиеся 8 общеобразовательных организаций (88,8 процента) и 1 школа имеет бассейн.

Показатели охвата горячим питанием обучающихся общеобразовательных организаций в период 2023 года имеют позитивную динамику по всем возрастным группам. Доля обучающихся, охваченных горячим питанием (с учетом питания за родительскую плату) составила - 97,4 процента. Процент охвата всеми видами питания составил – 100 процентов. Объем средств консолидированного бюджета, на организацию питания обучающихся в 2023 году составил 36002,35 тыс. рублей.

Результаты ЕГЭ в 2023 году остаются на уровне 2022 года, хотя доля выпускников, набравших по предметам 80 и более баллов, в сравнении с прошлым годом увеличилась. Один выпускник набрал высший балл (100 баллов) по русскому языку. В 2024 году будет продолжена работа по улучшению показателей по результатам ГИА.

2.2. Здравоохранение, физическая культура и спорт

В 2023 году в городе-курорте Железноводске в сфере физической культуры и спорта имело место позитивное движение в решении вопросов развития физической культуры и спорта.

Численность населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в 2023 году составила 26735 человек (в 2022 году – 27951 человек), при этом основной целевой показатель «Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом» составил 57,0 процента (в 2022 году – 55,1 процента). 

Это стало возможным благодаря расширению сети и модернизации объектов городской инфраструктуры, предназначенных для проведения занятий физической культурой и спортом, увеличению числа, доступности спортивных и физкультурных мероприятий и численности их участников, а также повышением эффективности физкультурно-оздоровительной работе по месту жительства и поддержке организаций, осуществляющих деятельность в сфере физической культуры и спорта независимо от формы собственности.

В 2023 году на территории городского округа проведено 176 городских спортивных, спортивно-массовых и физкультурных мероприятий (в 2022 году - 176 мероприятий), при этом массовость проведенных мероприятий выросла 15,1 процента. 

В 2023 году Железноводск стал местом проведения Всероссийских соревнований Чемпионата и первенства России по горному бегу вверх, Кубка парков (кросс-лог и кросс-классика), Кубков и Первенств СКФО по спортивному ориентированию, судомоделированию, кинологическому спорту (дисциплина – биатлон) и ездовому спорту (дисциплина – кане-кросс), стрельбе из лука 3Д, краевых соревнований по развиваемым в Ставропольском крае видам спорта, Гран-При Федерации боулспорта России. Во всех мероприятиях принимали участие спортсмены и команды, выступающие от имени города-курорта Железноводска. 

В 2023 году спортсменами и командами города-курорта Железноводска, которые участвовали в 144 выездных соревнованиях, завоевано 116 золотых, 122 серебряных и 121 бронзовых медалей на соревнованиях Всероссийского, регионального, краевого уровня, по итогам соревнований два спортсмена выполнили нормативы Мастера спорта по дзюдо, 12 – КМС.

Стали традиционными городские соревнования, чемпионаты и первенства города-курорта Железноводска Ставропольского края по футболу и мини-футболу среди ветеранов «Кубок первых», «Лига дворового футбола – 2023», турниры по волейболу, пляжному волейболу, баскетболу, петанку, городкам, настольному теннису, шахматам, дзюдо, физкультурные и спортивные мероприятия в рамках проекта «Спортивные выходные». В 2023 году в прохождении тестирования на базе Муниципального центра тестирования ВФСК «Готов к труду и обороне» приняли участие 960 участника в I-XVIII возрастных ступенях, 578 человек из принявших участие приказами Минспорта Российской Федерации награждены знаками отличия ГТО. 

Создана система оздоровления и вовлечения детей, подростков и молодежи в регулярные занятия физической культурой и спортом. В соответствии с календарным планом проведено 124 мероприятия различных форматов среди детей и подростков и с участием этой возрастной категории., а также комплексных мероприятия, предполагающих участие всех возрастных групп населения, в том числе лиц с ограниченными возможностями.  

По итогам 2023 года показатель «Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности обучающихся» достиг 98,2 процента, что на 0,4 процента больше, чем в 2022 году. 

2.3. Культура

В 2023 году администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края продолжило наращивать свой потенциал по организации широкомасштабных, массовых и событийных мероприятий, увеличивая не только их количественный, но и качественный уровень.

Всего в 2023 году учреждениями культуры города-курорта Железноводска было проведено 1 108 культурно-массовых мероприятия, которые посетили свыше 555,71 тысяч человек (плановый показатель              529,16 тысяч человек, процент исполнения - 105,0%).

Одним из самых ярких и значимых мероприятий 2023 года стал фестиваль исторической реконструкции «История курортного романа», организованный на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края министерством туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края. В рамках фестиваля были показаны театральные миниатюры «Железные люди железных Вод», детский кукольный спектакль, реконструкция выступления Айседоры Дункан в Пушкинской галерее, а также выступление звездного коллектива.

Также нельзя не отметить такие культурно-массовые мероприятия, как

Среди самых ярких мероприятий прошлого года можно выделить:

- театральный фестиваль «На водах». Основным театром - участником фестиваля стал МХАТ им. М. Горького. Также в фестивале приняли участие театры регионального и муниципального уровня. В рамках проведенного фестиваля зрители смогли насладиться спектаклями «Последний срок», «Пигмалион» и «Мастер и Маргарита»;

- помимо этого в сентябре 2024 года город посетил ярославский театр имени Федора Волкова с тремя спектаклями: «Калина красная», «От Некрасова до  Некрасова», «Сирена и  Виктория».

- также в 2023 году город с гастролями посетил коллектив Классического Национального Русского балета города Москва с балетом «Щелкунчик», что позволило дополнительно разнообразить новыми формами культурную жизнь города.

- была продолжена начатая в 2022 году традиция проводить городской выпускной учащихся детских школ искусств. В рамках мероприятия были осуществлены показательные выступления выпускников и их наставников, а также отмечены лучшие учащиеся;

- День города-курорта Железноводска Ставропольского края, на котором жителей и гостей ждали 3 торта общей массой более 400 килограмм, также одной из особенностей стал «танец аэростатов».

- Елка Мэра, которая включала в себя интерактивную программу и показ детского мультфильма, а также дети получили сладкие праздничные новогодние подарки.

Помимо этого особое внимание было уделено курортному сезону: на регулярной основе проводились концертные программы муниципального эстрадно-духового оркестра «Диапазон», солистов муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской Дворец культуры имени Сергея Пускепалиса» города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - МБУК «ГДК»), интерактивные программы для детей на всех городских площадках.
В 2023 году на территории города-курорта Железноводска было реализовано одно мероприятие национального проекта «Культура». Этим мероприятием стал проведенный капитальный ремонт здания муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа» города-курорта Железноводска Ставропольское края по адресу г. Железноводск, ул. Октябрьская, 22. В рамках проведенного мероприятия учреждение получило обновленные учебные площади, которые позволят не только решить проблему с тем, что ранее МБУ ДО «ДМШ» располагалось в многоквартирном доме, чем вызывало конфликтные ситуации с жителями дома. Также общая полезная площадь увеличилась с 723,6 кв.м до 1331,4 кв.м. Таким образом, учреждение получило возможность для более эффективного планирования учебного процесса, а также введения дополнительных направлений обучения.
Кроме того в 2023 году был открыт выставочный комплекс «Музей Сергея Пускепалиса» в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Городской Дворец культуры имени Сергея Пускепалиса» города-курорта Железноводска Ставропольского края. Место было выбрано не случайно, Сергей Витуато внес огромный вклад в развитие культуры нашего курорта. Две его инициативы до сих пор откликаются в сердцах жителей и гостей города: по его инициативе был проведен международный Кинофестиваль «Герой и Время» в 2019 году, а годом ранее, в том числе и по его инициативе при поддержке Губернатора Ставропольского края Владимирова В.В., в здании Городского Дворца культуры был проведен капитальный ремонт. В выставочном комплексе отображены основные жизненные эпизоды Сергея Витауто – это служба в военно-морском флоте, театральная деятельность и киносъемки.
В прошлом году количество посещений общедоступных (публичных) библиотек фактически составило 144,24 тысяч человек (при допустимых плановых показателях 144,19 тысяч  человек, процент исполнения — 100,0%).
Помимо этого, в 2023 году в городе-курорте Железноводске Ставропольского края продолжилась активная реализация проекта «Пушкинская карта», в рамках которого граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 22 лет имели возможность посетить платные культурно-массовые мероприятия. 
Стоит отметить, что в 2022 году управлению культуры и подведомственным учреждениям было выделено 149 286,91 тыс. рублей (из них за счет средств федерального бюджета и бюджета Ставропольского края 35 735,64 тыс. рублей; за счет средств бюджета города-курорта Железноводска 113 551,27 тыс. рублей).

Дополнительно учреждениями отрасли «Культура» осуществлялась предпринимательская деятельность, в том числе оказывались услуги на платной основе. Общий объем поступивших денежных средств от предпринимательской деятельности в 2023 году составил 21 633,95 тыс. рублей.
2.4. Социальная защита населения

В течение 2023 года управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края:

1. В соответствии с Федеральным законом «О погребении и похоронном деле» выплачено пособий на погребение 46 получателям на сумму 410,37 тыс. руб.

Произведено назначение компенсации стоимости проезда по социальной необходимости на пассажирском транспорте общего пользования (кроме такси) по маршрутам межмуниципального сообщения в Ставропольском крае в соответствии с Законом Ставропольского края от 12 мая 2010 г. № 31-кз «Об обеспечении равной доступности услуг пассажирского автомобильного транспорта маршрутов межмуниципального сообщения в Ставропольском крае» 3 получателям на общую сумму3,36 тыс. рублей.

Предоставлены субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии со статьей 159 Жилищного кодекса Российской Федерации 1114 семьям на сумму 29181,23 тыс. руб. 

Произведено назначение и осуществлена ежемесячная денежная выплата ветеранам труда и лицам, проработавшим в тылу в период с 
22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, либо награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны, в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря 2004 г. № 103-кз «О мерах социальной поддержки ветеранов» 2577 получателям на сумму 58425,06 тыс. руб.

Произведено назначение и осуществлена ежемесячная денежная выплата реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря 2004 г. № 100-кз «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий» 63 получателям на сумму 1390,73 тыс. руб.

Произведено назначение и осуществлена ежемесячная доплата к пенсии гражданам, ставшим инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы в районах боевых действий в периоды, указанные в Федеральном законе «О ветеранах», при прохождении ими военной службы по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин, не достигших возраста 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин, в соответствии с Законом Ставропольского края от 10 апреля 2006 г. № 19-кз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и ветеранов Великой Отечественной войны» 3 получателям на сумму 19,77 тыс. руб.

Произведено назначение и осуществлена выплата ежемесячной денежной выплаты супруге (супругу), не вступившей (не вступившему) в повторный брак, а также родителям ветерана боевых действий из числа военнослужащих и лиц, указанных в подпунктах 1 - 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», погибшего при исполнении обязанностей военной службы, в соответствии с Законом Ставропольского края от 10 апреля 2006 г. № 19-кз
«О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и ветеранов Великой Отечественной войны» - 9 получателям на сумму 88,16 тыс. руб.

В соответствии с Законом Ставропольского края
от 19 ноября 2007 г. № 56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае» оказана помощь 172 малоимущим семьям на сумму 699,85 тыс. руб. 

Осуществлено назначение и выплата пособия в соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 02 июня 2006 г. 
№ 84 «О замене льгот на проезд в автобусах междугородного сообщения учащихся средне - специальных и студентам высших учебных заведений дневной формы обучения на выплату социального пособия» 21 студенту. Сумма выплат составила 32,73 тыс. руб.
Произведено назначение и осуществлена ежемесячная денежная выплата лицам, удостоенным звания «Ветеран труда Ставропольского края», в соответствии с Законом Ставропольского края от 11 февраля 2014 г. № 8-кз «О ветеранах труда Ставропольского края» 1905 получателям на сумму 43170,22 тыс. руб.

В рамках реализации основного мероприятия «Региональный проект «Обеспечение системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения в Ставропольском крае» подпрограммы «Развитие системы социального обслуживания населения Ставропольского края» государственной программы Ставропольского края «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 14 декабря 2018 г. № 568-п, в отчетном периоде сформировано и направлено в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края 2 пакета документов для получения единовременной выплаты на проведение ремонта жилых помещений ветеранам ВОВ. Оказана помощь на общую сумму 300,0 тыс. руб.

Выплачена компенсация по оплате жилищно-коммунальных услуг 2862 получателям на сумму 37499,80 тыс. руб. в соответствии с Законом Российской Федерации от 15 мая 1991 года № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», федеральными законами от 24 ноября 1995 г.
№ 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»,
от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», от 26 ноября 1998 г. № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча»,
от 10 января 2002 г. № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне».

Произведено назначение и осуществлена выплата компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме 697 получателям на сумму 1931,62 тыс. руб.

Произведено назначение и осуществлена выплата дополнительной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны 5 получателям на сумму 188,48 тыс. руб.
Осуществлено назначение и выплата ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России», «Почетный донор СССР» 193 гражданам, в том числе наследнику, на общую сумму 3246,59 тыс. руб. 

Осуществлены назначение и выплата ежегодной денежной выплаты 2211 гражданам, имеющим статус «Дети войны», на сумму 
16407,67 тыс. руб.

По состоянию на 31.12.2023 заключено 93 социальных контракта с малоимущими семьями, в них проживает 270 человек, по следующим направлениям: «осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности» - 39; «поиск работы» - 37; «иные меры, направленные на поддержку граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации» - 17.

Всего в 2023 году выплата произведена на общую сумму
16 008,81 тыс. руб. 

Осуществлена выплата пособия на ребенка в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря 2004 г. № 101-кз «О пособии на ребенка» 1175 получателям (2204 ребенка) на сумму 5721,54 тыс. руб. 
Осуществлены назначение и выплата ежемесячной денежной компенсации на каждого ребенка в возрасте до 18 лет 743 многодетным семьям (2327 детей) на сумму 20451,82 тыс. руб. в соответствии с Законом Ставропольского края от 27 декабря 2012 г. № 123-кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей».

Осуществлены назначение и выплата ежегодной денежной компенсации многодетным семьям на каждого из детей не старше 18 лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей 550 многодетным семьям (1080 детей) на сумму 5983,33 тыс. руб.

Назначение и выплата компенсации уплаченного имущественного и (или) земельного налога, начиная с года рождения третьего или последующего детей не осуществлялись из-за отсутствия обращений. 

Назначение и выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования не осуществлялись из-за отсутствия обращений. 


Осуществлена выплата ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно в соответствии с Законом Ставропольского края от 09 апреля 2020 г. № 49-кз «О ежемесячной денежной выплате на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно» 964 семьям (1151 ребенок) на сумму 71890,82 тыс. руб. С 01.01.2023 полномочия переданы в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

Произведено назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты, установленной Губернатором Ставропольского края, назначаемой в случае рождения после 31 декабря 2022 года в нуждающихся в поддержке семьях третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, в соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 17 августа 2012 г. № 571 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606
«О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» 247 семьям (259 детей) на сумму 22963,49 тыс. руб. С 01.01.2023 полномочия переданы в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации.

В рамках реализации подпрограммы «Доступная среда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 06 марта 2023 г. № 166, управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края приобретена портативная индукционная система для трансляции сообщений на слуховой аппарат при взаимодействии со слабослышащими гражданами приобретена на общую сумму 29,99 руб.

В рамках реализации подпрограммы «Выплата денежных средств на содержание ребенка опекуну (попечителю) в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».

Подпрограмма «Выплата денежных средств на содержание ребенка опекуну (попечителю) в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 06 марта 2023 г. № 166:

1) выплачено денежных средств на содержание ребенка опекуну (попечителю) 32 получателям на общую сумму 2342,19 тыс. руб.;

2) выплата единовременного пособия усыновителям произведена 3 получателям на общую сумму 450,00 тыс. руб.

В рамках реализации подпрограммаы «Реабилитация инвалидов, ветеранов и иных категорий граждан, нуждающихся реабилитации на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 06 марта 2023 г. № 166:

1) Предоставлены субсидии из бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края Железноводской городской общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов на общую сумму 200,00 тыс. руб., в том числе:

для материального поощрения членов общества ветеранов в объеме не более 20 процентов от общей суммы предоставленной субсидии на общую сумму 40,00 тыс. руб.;

на возмещение расходов, возникших при укреплении материально-технической базы (системный блок, монитор, МФУ Canon 3010, клавиатура, компьютерная мышь - 2 шт., сетевой фильтр, кабель, картридж) на общую сумму 74,39 тыс. руб.;

на возмещение расходов, возникших при организации и проведении экскурсии для ветеранов на общую сумму 51,70 тыс. руб.;

на возмещение расходов, возникших при организации и проведении культурно-массового мероприятия для ветеранов (кулинарный конкурс, посвященный Дню матери) на общую сумму 33, 91 руб.

2) Предоставлены субсидии из бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края Железноводской городской местной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» на общую сумму 100,00 тыс. руб., в том числе:

для материального поощрения членов общества инвалидов в объеме не более 20 процентов от общей суммы предоставленной субсидии на общую сумму 20,00 тыс. руб.;

на возмещение расходов, возникших при укреплении материально-технической базы (приобретение 2 принтеров, заправочные тоннеров) на общую сумму 29,40 тыс. руб.;

на возмещение расходов, возникших при проведении фестиваля «Железноводск- территория творчества» на общую сумму 15,72 тыс. руб.;

на возмещение расходов, возникших при укреплении материально-технической базы (на общую сумму 4,65 тыс. руб.;

на возмещение расходов, возникших при проведении фестиваля творчества инвалидов посвященных Дню людей с ограниченными возможностями на общую сумму 30,24 тыс. руб.
3. Модернизация инфраструктуры

3.1. Промышленность

Производственный сектор экономики города-курорта Железноводска представлен в основном предприятиями пищевой промышленности. При этом наибольший удельный вес в объеме выпускаемой продукции занимают заводы, осуществляющие промышленный розлив минеральной воды.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций                        города по промышленным видам экономической деятельности                                                       за январь-декабрь 2023 года составил 1317,8 млн. рублей, что на 49 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2022 года.
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В 2023 году на территории города-курорта Железноводска промышленный розлив минеральной воды осуществляли четыре предприятия. За период с января по декабрь 2023 года произведено 89 009,1тыс. литров минеральной воды, что на 36677,23 тыс. литров больше, чем за аналогичный период 2022 года (52331,87 тыс. литров). 

Производствами малой мощности по переработке сельскохозяйственной продукции за 12 месяцев 2023 года выработано продукции на сумму                       515 476,5  тыс. рублей. Ассортимент вырабатываемой ими продукции представлен хлебобулочными и кондитерскими изделиями, мясными полуфабрикатами, колбасными и молочными изделиями.

3.2. Потребительский рынок

Рыночная инфраструктура торговли и бытового обслуживания в городе-курорте представлена достаточно разветвленной сетью объектов.

По данным Межрайонной ИФНС №9 по Ставропольскому краю количество хозяйствующих субъектов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края по состоянию на 31 декабря 2023 г. составило: юридических лиц – 647, индивидуальных предпринимателей - 1858, самозанятых – 2934 человека.

Общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило – 5679 единиц, что на 1451 единицу больше по сравнению с аналогичным периодом 2022 года.

Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей в 2023 году составила –                9538 человек, что на 884 человека больше по сравнению с 2022 годом. 

Среднемесячная заработная плата работников списочного состава в организациях города (без субъектов малого предпринимательства) с января по декабрь 2023 г. составила — 50097,3 руб., по сравнению с 2022 годом показатель увеличился на – 13,4 %. 
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За 12 месяцев 2023 года на 11 торговых площадках города была организована выездная торговля свежей плодоовощной продукцией по проведению акции «Овощи к подъезду».

Администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края были проведены аукционы на право заключения договоров на размещение нестационарного торгового объекта (нестационарного объекта по предоставлению услуг) на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края. За истекший период было заключено 63 договора на право размещения нестационарного торгового объекта (нестационарного объекта по предоставлению услуг) на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. В соответствии постановления правительства Ставропольского края от 22 августа 2022 года № 484-п администрацией было заключено 40 дополнительных соглашений на размещение нестационарных торговых объектов и объектов для осуществления развозной торговли. 

Кроме того, еженедельно, на прилегающей территории к рынку                «Славянка» проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.
Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия             сетевых магазинов.
В отчетном периоде 2023 года введены в эксплуатацию следующие объекты питания и торговли: 

	Магазин с офисными помещениями
	Ставропольский край, город Железноводск, поселок Иноземцево, улица Колхозная, 118

	Магазин
	Российская Федерация, Ставропольский край, город Железноводск, посёлок Иноземцево, улица Шоссейная, 1 А

	Универсам  
	Ставропольский край город Железноводск поселок Иноземцево, жилой район Капельница, улица Спортивная, 2В/1

	Закусочная
	Российская Федерация, Ставропольский край, городской округ город-курорт Железноводск, поселок Иноземцево, улица Гагарина, 190 А


На территории города функционируют фирменные торговые точки по реализации колбасных, хлебобулочных, мучных кондитерских изделий, молочной и алкогольной продукции, минеральной воды.
В целях содействия и создания благоприятных условий для максимального насыщения потребительского рынка товарами  местных производителей администрацией города-курорта Железноводска продолжается следующая работа: проводится акция в поддержку производителей под названием «Покупай Ставропольское», руководителями  предприятий торговли заключаются прямые договоры на поставку продукции краевых и местных товаропроизводителей, рассматриваются вопросы о предоставлении приоритетных мест для размещения продукции в торговом зале, с использованием рекламных указателей. 

Рынком «Славянка» предоставлялись торговые места для развития фирменной торговли местных товаропроизводителей (молочная продукция - ООО «ВИТА-1», колбасные изделия - ООО «Интер-2000», ООО «Пятигорский хлебокомбинат», рыбная продукция - ООО «Форель» и др.). 

Потребительский рынок города характеризуется положительной динамикой прироста товарооборота.
Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1 000 человек в 2023 году составила - 968,0 кв.м, в том числе: по продаже продовольственных товаров - 538,3 кв.м, по продаже непродовольственных товаров - 429,7 кв.м.

За 12 месяцев 2023 год общая площадь стационарных объектов торговли составила 48,6 тыс. кв.м.

По состоянию на 31 декабря 2023 года организации общественного питания рассчитаны на 3875 посадочных мест. 

За 2023 год в целях обеспечения участия специалистов сферы торговли, общественного питания, бытового обслуживания во всероссийских и региональных конкурсах, чемпионатах профессионального мастерства, обучающих семинарах, информация о проведении всероссийских и региональных конкурсов, чемпионатов профессионального мастерства, обучающих семинаров была направлена на электронные адреса субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Сотрудники субъектов малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2023 году принимали участие в обучающем семинаре, организованным - Ассоциация пекарей и кондитеров «Южная гильдия пекарей, кондитеров, индустрии гостеприимства».
3.3. Демография. Жизненный уровень населения. Занятость

Демографическая ситуация в городе-курорте Железноводске Ставро-польского края в 2023 году характеризуется увеличением численности населения за счет миграционного прироста. 

Численность населения по состоянию на 1 января 2023 (по данным органов госстатистики) составила 50136 человек.

Среднемесячная заработная плата работников списочного состава в организациях города (без субъектов малого предпринимательства) с января по декабрь 2023 г. составила — 50097,3 руб., по сравнению с 2022 годом показатель увеличился на – 13,4 %. 
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В текущем периоде уровень безработицы составил 0,2 % по сравнению с 2022 годом уровень безработицы снизился на 0,2%.
За 2023 год коэффициент смертности в расчете на 
1000 населения составил – 12,9 % по сравнению с 2022 годом произошло снижения показателя на 1,6%. Коэффициент рождаемости за этот период –                      составил 9,6 % показатель уменьшился на – 1,0%.

Уменьшение показателя смертности связано с уменьшением заболеваемости и вакцинацией граждан.

Число умерших (591 человек) на 153 человека превысило число родившихся (438 человек). 

За 2023 год на постоянное жительство в город-курорт Железноводск переехали 1283 человек, выехали 1144 человека, пророст составил – 139 человек.

3.4. Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края

В отчетном периоде проведена посадка цветников 1175,64м2 (75240 шт цветков), выкашивание газонов 875 062,90 м2, акарицидная обработка 
65 270 м2 Проведена посадка на площади 1071,28 м2 (68561 шт цветков), очистка урн от мусора, уборка территории 107 284 м2, очистка урн от мусора 35650 штук, подметание территории на площади 221 980 м2. Обеспечена бесперебойная поставка газа к мемориалам «Вечный огонь» в размере 2676 м3.  

В целях содержания и озеленения городского парка произведена санитарная уборка территории 11780 м2, очистка урн от мусора, покос сорной растительности 9000 м2.

В целях организации и содержания мест захоронения произведена санитарная уборка территории от мусора, подвоз воды 48 м2.

В целях проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, отловлено для помещения в пункт временного содержания 207 безнадзорных животных.

В целях реализации мероприятий по организации использования, охране, защите, воспроизводству городских лесов в 2023 году выполнены работы по очистке леса, уборка неликвидной древесины, удаление сухих и аварийных деревьев, замена граничных и квартальных столбов, очистка границ от поросли.

В целях реализации мероприятий по преобразованию отрасли городского хозяйства посредством внедрения цифровых технологий и платформенных решений проведена доработка функционала программно-аппаратного комплекса для реализации проекта «Умное Ставрополье Курортный Железноводск» (ПАК «УмСт»), посредством разработки ПО ИЦПУРГСГР и туристических серверов с передачей за плату простой неисключительной лицензии заказчику и внедрения новых сегментов в аппаратную часть комплекса, с последующим монтажом, пуско-наладкой и вводом в эксплуатацию, обеспечено информационно-программное сопровождение электронных указателей расписания движения общественного транспорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края.

Произведена замена существующих (демонтируемых) осветительных приборов на новые светодиодные светильники 6948 шт. Приобретено и установлено на Объекте энергосервиса автоматизированной системы коммерческого учёта электроэнергии (АСКУЭ), автоматизированной системы управления наружным освещением (АСУНО), предназначенной для энергоэффективного управления, контроля и диагностики сетей наружного освещения города-курорта Железноводска. Приобретено и установлено на Объекте энергосервиса шкафов управления наружным освещением в количестве 124 шт.

В рамках реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» осуществлено комплексное благоустройство сквера «Капка» города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Осуществлено благоустройство общественной территории в городском парке им. С.С. Говорухина.

В 2023 году для многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами составила – 100 %, по сравнению с 2021 г. на 0,01% увеличение связано с вводом одного многоквартирного дома в эксплуатацию.

Из 15 организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов на территории городского округа города-курорта Железноводска Ставропольского края 12 организаций используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности или по договору аренды или концессии, участие  Российской Федерации  и (или) городского округа составляет не более 25 %. 

Общая площадь жилья, возведенного всеми способами строительства, составила 50 923 тыс.кв.м, в том числе 38 545 тыс.кв.м индивидуальными застройщиками. 

Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя в 2023 году, составила 30,7 кв. м.

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края осуществляется строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки в пос. Иноземцево «Вишневый сад» - сроки реализации проекта  2014-2023 годы, объем инвестиций 1327 млн. рублей период реализации Завершены 1, 2, 6 и 8 этапы проекта, общей площадью 25126 кв. метров (495 квартир), ведутся общестроительные работы.
Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити» - сроки реализации проекта 2016-2023 годы. Осуществляется строительство первой очереди - 10 домов, ведутся внутренние отделочные работы.
Строительство жилого комплекса «Николаевский» срок реализации 2021 -2024 гг.
Строительство многоквартирного жилого дома со встроенными помещениями - ООО «СТРОЙБЕЛ-МОНТАЖ» в г. Железноводске, ул. Строителей, 50, срок реализации инвестиционного проекта 2020 -2023 гг., стоимость проекта – 273 млн .руб.
Строительство 144-квартирного жилого дома – ООО «Дом Строй», в г. Железноводске, ул. Суворова,45 В. Срок реализации инвестиционного проекта 2021-2023 гг., стоимость проекта – 410 млн. руб.
Строительство многоквартирного жилого дома в г. Железноводске, пос. Иноземцево, ул. Советская, 195, срок реализации инвестиционного проекта 2021-2024 гг., стоимость проекта – 327 млн. руб.
В 2022 году молодым семьям выдано 67 и реализовано 63 свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства, что составляет 94 процента от выданных и реализованных свидетельств в 2022 году. Уменьшение показателя связано с ограниченным финансированием мероприятия по обеспечению жильем молодых семей.

3.5. Дорожное хозяйство и обеспечение безопасности дорожного               движения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края

В целях содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения проведено нанесение и восстановление изношенной вертикальной и горизонтальной дорожной разметки на 8586,40 м2. Выполнена ручная и механизированная уборка дорог, обработка песко-соляной смесью 59 дорог, сгребание снега.

Произведен ямочный ремонт, выравнивание основания дорог ранее обследованных 24 автомобильных дорог общей площадью 1819 м2.

За 2023 год была проведена в средствах массовой информации профилактическая работа по предупреждению нарушений правил дорожного движения, путем публикации в газете «Железноводские ведомости».

В целях проведения профилактической работы с детьми и подростками по предупреждению нарушений правил дорожного движения с сентября по октябрь 2023 года в общеобразовательных учреждениях проведены тестирования знаний ПДД, тематические классные часы, «Минутки безопасности», инструктажи по теме: «Соблюдение правил дорожного движения, правил перехода через пешеходный переход».

3.6. Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края
Генеральный план городского округа города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержден решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 16 августа 2022 г. № 96-VI «Об утверждении генерального плана городского округа города-курорта Железноводска Ставропольского края». 


Правила землепользования утверждены постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 27 июля 2023 г. № 591.


Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 июня 2023 г. № 529 утверждены нормативы градостроительного проектирования городского округа города-курорта Железноводска Ставропольского края.



В 2023 г. разработано и утверждено 18 проектов планировки территории и проектов межевания территории (с учетом документации, разработанной за счет правообладателей земельных участков; за счет бюджетных средств разработан 1 проект). 

В 2023 г. выдано 25 разрешений на строительство объектов различного назначения, в т.ч. 12 - на строительство многоквартирных жилых домов. 

Также оформлена разрешительная документация для строительства 143 индивидуальных жилых домов. 

Всего введено в эксплуатацию 67 объектов различного назначения. 

В период 2023 г. введено в эксплуатацию 25 354,4  кв.м жилья (в т.ч. 5 многоквартирных и 43 индивидуальных жилых дома). 

Всего в 2023 г. завершено строительство 50 923 кв.м жилья (за счет всех источников финансирования, с учетом сведений Управления Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу).



В связи с изменениями в федеральном законодательстве внесены изменения: 



в Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности на территории города-курорта Железноводска, утвержденное решением Думы города-курорта Железноводска от 28 сентября 2018 г.
№ 219-V;



в административные регламенты предоставления следующих муниципальных услуг: 



«Выдача разрешения на строительство»;



«Утверждение документации по планировке территории»;



в Порядок подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, принятия решения об утверждении документации по планировке территории города-курорта Железноводска Ставропольского края;



в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала». 



В связи с изменениями в федеральном законодательстве Порядок подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, принятия решения об утверждении документации по планировке территории города-курорта Железноводска Ставропольского края признан утратившим силу.

4. Совершенствование системы муниципального управления


В ходе прогнозирования развития кадровой ситуации в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах за отчетный период на должности муниципальной службы назначено 20 человек, освобождено от должности муниципальной службы 28 человек. Все лица, назначенные на должности муниципальной службы, соответствуют установленным квалификационным требованиям.

Общее число муниципальных служащих составило 151 человек, из них замещают должности муниципальной службы: высшей группы – 5, главной группы – 18, ведущей – 39, старшей – 84, младшей – 5. 

В возрасте до 30 лет – 19 муниципальный служащий, от 30 до 39 лет – 47, от 40 до 49 лет – 51, от 50 до 59 лет – 25, свыше 60 лет – 9; мужчин – 29, женщин– 122.

По стажу муниципальной службы: до

1 года – 23, от 1 года до 5 лет – 43, от 

5 до 10 лет – 32, от 10 до 15 лет – 23, свыше 15 лет – 30. 

По уровню профессионального образования: с высшим образованием – 147 муниципальных служащих, со средним профессиональным образованием – 4 муниципальных служащих.
В ходе создания условий для формирования кадрового резерва, подготовленного к реализации функций муниципального управления в городе-курорте Железноводске Ставропольского края за отчетный период года из кадрового резерва на должности муниципальной службы назначений не было. 

За отчетный период конкурсы на замещение вакантных должностей муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края не проводились.

Для обеспечения условий для объективной оценки результатов профессиональной служебной деятельности, расширения спектра оцениваемых квалификационных характеристик муниципальных служащих, стимулирования повышения уровня профессионализма кадрового состава муниципальной службы, в целях определения соответствия муниципального служащего замещаемой должности муниципальной службы, объективной оценки его профессионального уровня в администрации города-курорта Железноводска ежегодно два раза в год проводится аттестация муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах. 

За период с 01.01.2023 по 31.12.2023 года аттестацию прошли 26 муниципальных служащих.

В ходе совершенствования и развития нормативной правовой базы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, регулирующей вопросы муниципальной службы и для обеспечения эффективной реализации законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, муниципальных правовых актов города-курорта Железноводска о муниципальной службе в администрации города, ее отраслевых (функциональных) органах был проведен мониторинг реализации законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, муниципальных правовых актов о муниципальной службе за период с 01.01.2023 по 31.12.2023 принято 12 правовых актов по вопросам муниципальной службы.

В ходе обеспечения соответствия основных направлений дополнительного профессионального образования муниципальных служащих перспективным целям и задачам структурных подразделений и отраслевых (функциональных) органов, администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края по мере необходимости заключаются договоры с учебными заведениями о профессиональной переподготовке муниципальных служащих и о прохождении курсов повышения квалификации муниципальными служащими.

Для реализации комплексного и системного обновления знаний муниципальных служащих по вопросам их профессиональной служебной деятельности для решения соответствующих профессиональных задач в сфере муниципального управления за период с 01.01.2023 по 31.12.2023 дополнительное профессиональное образование получали 8 муниципальных служащих в форме повышения квалификации (3 – по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государствен-ных и муниципальных нужд (Закон № 44-ФЗ)», 1 – по программе «Местный бюджет: формирование, исполнение, муниципальный финансовый контроль», 1 – по программам «Делопроизводство и документооборот», «Управление человеческими ресурсами», 1 – по про-грамме «Основы проектной деятельности в органах местного самоуправления», 1 – по программе «Региональное и муниципальное стратегическое планирование развития научно-популярного туризма»), 2 муниципальных служащих в форме профессиональной переподготовке по программе «Профессиональная деятельность по осуществлению, контролю и управлению государственными, муниципальными и корпоративными закупками».


II. Мониторинга реализации Стратегии социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2035 года
	№ 

п/п
	Наименование показателя
	Единица измерения
	План
	Факт
	Примечание

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Численность населения (среднегодовая), тыс. чел
	тыс. чел.
	54,70
	50,13
	Уменьшение показателя связано со Всероссийской переписи населения, проведенной с в 2021 году

	2.
	Общий коэффициент рождаемости (число родившихся на 1000 человек населения)
	тыс. чел.
	11,39
	9,6
	Уменьшение показателя связано с уменьшением количества родившихся

	3
	Общий коэффициент смертности (число умерших на 1000 человек населения)
	тыс. чел.
	19,70
	12,9
	Уменьшение показателя связано с применением вакцинации, снижением заболеваемости

	4.
	Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций   
	процентов
	32,50
	23,2
	Уменьшение показателя связано с увеличением самозанятых

	5.
	Уровень регистрируемой безработицы (на конец года)
	процентов
	6,10
	0,2
	Уменьшение показателя произошло за счет снятие ограничительных мер, увеличения занятости населения

	6.
	Доля населения, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде 
	процентов
	100
	100
	Достигнут

	7.
	Численность врачебных кадров на 10 000 населения
	единиц
	22,30
	25,20
	Достигнут

	8.
	Обеспеченность средним медицинским персоналом на 10 000 населения 
	единиц
	55,60
	55,70
	Достигнут

	9.
	Доля населения систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения 
	процентов
	53,00
	57,0
	увеличение показателя произошло в связи с улучшением городской инфраструктуры, предназначенной для занятий физической культурой, повышением эффективности работы с населением по месту жительства

	10.
	Количество посещений культурно-массовых мероприятий 
	человек
	193,80
	555,71
	В связи с введением новых форм проведения мероприятий, активное введение проекта «Пушкинская карта»



	11.
	Количество посещений культурно-массовых мероприятий клубов и домов культуры на платной основе 
	человек
	41 900
	126 353
	В связи с введением новых форм проведения мероприятий, активное введение проекта «Пушкинская карта»



	12.
	Количество посещений общедоступных (публичных) библиотек 
	человек
	129,00
	144,2
	

	13.
	Количество участников клубных формирований
	человек
	1220
	1256
	За счет создания нового клубного формирования на базе МБУК «Пушкинская галерея»



	14.
	Количество учащихся в детской школе искусств
	человек
	882
	1260
	В 2021 году муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская художественная школа» города-курорта Железноводска Ставропольского края было переведено в новое здание по адресу г. Железноводск, ул. Энгельса, 16 (ранее располагалась по адресу г. Железноводск, ул. Чайковского, 1). За счет этого удалось увеличить набор, как на бюджетной, так и на платной основе.

	15.
	Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения
	процентов
	20,00
	10,66
	Согласно отчета по форме 3-ДГ(МО): общая протяженность дорог 133,2 км, протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям 14,2 км 14,2:133,2*100%=10,66

	16.
	Объем перевозок пассажиров общественным транспортом
	тыс. чел.
	818
	965,40
	Увеличение показателя произошло за счет постепенного снятие ограничительных мер

	17.
	Показатель использования экологических видов топлива (метан, транспорт с электродвигателями) на городском транспорте
	процентов
	88
	100
	Увеличение показателя произошло за счет установки экологических видов топлива

	18.
	Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет 
	процентов
	65,80
	84,3
	Проведенный анализ  говорит об отсутствии дефицита мест в ДОО. Увеличение показателя произошло в связи с   отсутствием актульного спроса на предоставление образовательных услуг

	19.
	Доля детей, охваченных дополнительным образованием, в общей численности детей и молодежи в возрасте от 5 лет до 18 лет 
	процентов
	65,90
	70,82
	Результат показателя рассчитан по данным, находящимся на информационном портале «Навигатор дополнительного образования детей», который является единой базой кружков, секций, творческих объединений по различным направлениям дополнительного образования для детей в возрасте от 5 до 18 лет.

	20.
	Выбросы в атмосферный воздух загрязняющих веществ, отходящих от стационарных источников 
	тыс. т
	0,117
	0,117
	Достигнут

	21.
	Общая площадь жилых помещений 
	кв.м.
	26,95
	30,7
	Достигнут

	22.
	Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоявшего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях 
	процентов
	3,90
	0,35
	Достигнут

	23.
	Ввод в действие жилых домов
	тыс. кв.м.
	49,67
	50,9
	достигнут

	Создание динамичного и конкурентноспособного санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса

	24.
	Темп роста объема инвестиций в основной капитал 
	Процентов к предыдущему году в действующих ценах
	103,40
	118,3
	увеличение показателя связано с ростом объема инвестиций в основной капитал за счет строительства 10 значимых инвестиционных проектов

	25.
	Число субъектов малого и среднего предпринимательства, всего
	единиц
	2798
	5669
	увеличение показателя связано с переходом субъектов малого и среднего предпринимательства на новый режим налогообложения – «Налог на профессиональный доход» - самозанятые граждане



	26.
	Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 000 человек населения
	единиц
	485,90
	970,8
	Увеличение показателя связано  с увеличением числа самозанятых граждан 

	27.
	Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей
	единиц
	7280
	9537
	увеличение показателя связано с ростом числа - самозанятых граждан

	28.
	Количество высокопроизводительных рабочих мест во внебюджетном секторе экономики
	человек
	2044
	2044
	Достигнут

	29.
	Обеспеченность населения площадью торговых объектов кв.м. на 1000 человек
	человек
	827,50
	968,0
	Достигнут

	30.
	Уровень износа инженерных сетей
	процентов
	76,00
	89,00
	Увеличение показателя произошло за счет из-за недостатка финансирования на проведение ремонтных работ

	31.
	Количество туристов (отдыхающих)


	тыс. человек
	135,00
	179,6
	Достигнут

	32.
	Коечная емкость санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса
	мест
	6800
	7283
	Рост данного показателя характеризуется вводом в эксплуатацию хостела «Максимум»


По итогам анализа степени достижения непосредственных результатов реализации основных и отдельных мероприятий программ было установлено 114 целевых индикаторов.

Превышено значение по 11 целевым индикаторам.

Достигнуто установленное значение по 96 целевым индикаторам.

Не достигнуто значений по 7 целевым индикаторам.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».

Установлено значение по 6 целевым индикаторам. Выполнение значения по 4 целевым индикаторам. Не выполнение по 2 целевым индикаторам. Разработаны рекомендации по достижению установленных индикаторов.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Установлено значение по 7 целевым индикаторам. Выполнение по 6 целевым индикаторам. Разработаны рекомендации по достижению установленных индикаторов.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие транспортной системы и охрана окружающей среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».

Установлено значение по 7 целевым индикаторам. Выполнение по 3 целевым индикаторам. Выполнение по всем целевым индикаторам.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края». 

Установлено значение по 12 целевым индикаторам. Выполнение по всем целевым индикаторам. 

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края». 

Установлено значение по 5 целевым индикаторам. Выполнение по всем целевым индикаторам. 

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».

Установлено значение по 8 целевым индикаторам. Выполнение по всем целевым индикаторам. 

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Установлено значение по 3 целевым индикаторам. Выполнение по всем целевым индикаторам. 

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Установлено значение по 10 целевым индикаторам. Выполнение по всем целевым индикаторам.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края». 

Установлено значение по 6 целевым индикаторам. Выполнение по 5 целевым индикаторам. Невыполнение по 1 целевому индикатору. Разработаны рекомендации по достижению установленного индикатора. 

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Установлено значение по 7 целевым индикаторам. Выполнение по всем целевым индикаторам.  

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Установлено значение по 13 целевым индикаторам. Выполнение по всем целевым индикаторам. 

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Установлено значение по 15 целевым индикаторам. Выполнение по всем целевым индикаторам. 

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Формирование современной городской среды». 

Установлено значение по 6 целевым индикаторам. Выполнение по 3 целевым индикаторам. Невыполнение по 3 целевому индикатору. Разработаны рекомендации по достижению установленного индикатора. 

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края». 

Установлено значение по 9 целевым индикаторам. Выполнение по 6 целевым индикаторам. Невыполнение по 3 целевому индикатору. Разработаны рекомендации по достижению установленного индикатора. 

Сведения о достижении значений целевых индикаторов муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2023 год представлены в Приложении 3.

Ответственным исполнителям муниципальных программ, по которым не достигнуты значения целевых индикаторов и показателей, необходимо активизировать работу по выполнению мероприятий программ.
Первый заместитель главы

администрации города-курорта 
Железноводска 

Ставропольского края                                                                         В.А. Мягкий
Ломакина Лидия Георгиевна
(87932) 3 22 67
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