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Приложение 8
Анализ итогов опросов субъектов предпринимательской 
деятельности и потребителей товаров, работ и услуг о состоянии 
конкуренции на товарных рынках Ставропольского края 
в городе-курорте Железноводске Ставропольского края

I. Анализ итогов опросов потребителей 
товаров, работ и услуг
1. Динамика количества опрошенных потребителей товаров, работ и услуг с учетом их пола, социального статуса, образования 
в сравнении с прошлым годом
На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края был проведен опрос субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ и услуг о состоянии конкуренции на товарных рынках Ставропольского края. 

Всего в опросе приняли участие 423 потребителя товаров, работ и                  услуг. По сравнению с прошлым годом количество опрошенных увеличилось на 23 человека (Рисунок 1).
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Рисунок 1- количество опрошенных потребителей товаров, работ и услуг в сравнении с прошлыми годами.

Количество опрошенных мужского пола составило - 158 респондента, что на 11 респондентов больше по сравнению с 2022 годом, количество женского пола составило - 265 респондента, что на 12 респондентов больше по сравнению с прошлым годом (Рисунок 2).
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Рисунок 2 - количество опрошенных с учетом их пола.
По возрастным параметрам респонденты делятся:
1) от 18 лет до 24 года – приняли участие - 81 респондент (по сравнению с прошлым годом увеличилось на 2 респондента);

2)  от 25 лет до 34 лет – 132 респондента, по сравнению с прошлым годом число, принявших участие увеличилось на 7 респондентов;

3)  от 35 до 44 лет – 117 респондентов (по сравнению с прошлым годом количество увеличилось на 4 респондента); 
4) от 45 до 54 лет – 43 респондента (по сравнению с прошлым годом увеличилось на 4 респондента); 
5) от 55 до 64 лет – 25 респондента (по сравнению с прошлым годом увеличилось на 2 респондента); 

6) 65 лет и старше – 25 респондент (по сравнению с прошлым годом увеличилось на 4 респондента) (Рисунок 3).
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Рисунок 3 – количество респондентов по возрастным параметрам.

В опросе приняли участие 178 работающих респондентов, 19 временно не работающих, 94 студента, 20 домохозяек, 34 самозанятых, 57 предпринимателей и 21 пенсионер (Рисунок 4).
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Рисунок 4 – количество респондентов по социальному статусу.

Из опрошенных респондентов имеют основное общее образование -                 89 респондентов, 94 респондента – среднее общее образование, 117 респондента – среднее профессиональное образование, 48 респондентов высшее-бакалавриат и 75 респондентов – высшее образование (специалист, магистратура). В отчетном периоде также как и в 2022 году наибольшее количество из опрошенных респондентов имеют высшее образование и среднее профессиональное (Рисунок 5).
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Рисунок 5 – Количество респондентов, имеющих образование
2. Динамика оценки потребителями товарных рынков посредством              ценообразования, качества и возможности выбора товаров и услуг по                       каждому рынку в сравнении с прошлым годом
Общее количество опрошенных, давших оценку количеству организаций, предоставляющих товары и услуги, на разных рынках показало, следующее:

- рынок услуг дошкольного образования - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на 15 респондентов;
- рынок услуг общего образования - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на 6 респондентов;
- рынок услуг среднего профессионального образования - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на 4 респондента;
- рынок услуг дополнительного образования детей - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на     18 респондентов;
- рынок услуг детского отдыха и оздоровления - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на                    7 респондентов;
- рынок медицинских услуг - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 6 респондентов;
- рынок услуг розничной торговли лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и сопутствующими товарами - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось                       на - 10 респондента;
- рынок услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья – количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 11 респондентов;
- рынок социальных услуг - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 5 респондентов;
- рынок ритуальных услуг - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 7 респондентов;
-рынок теплоснабжения (производство тепловой энергии) - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 27 респондентов;
- рынок услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на – 9 респондентов;
- рынок выполнения работ по благоустройству городской среды количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 15 респондентов;
- рынок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 8 респондентов;
- рынок поставки сжиженного газа в баллонах - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на -                    6 респондентов;
- рынок купли-продажи электрической энергии (мощности) на розничном рынке электрической энергии (мощности)
- количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 9 респондентов;
- рынок производства электрической энергии (мощности) на розничном рынке электрической энергии (мощности), включая производство электрической энергии (мощности) в режиме когенерации - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 11 респондент;
- рынок услуг перевозок пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок
- количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось                      на - 7 респондентов;
- рынок услуг перевозок пассажиров автомобильным транспортом по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось                          на - 11 респондентов;
- рынок оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Ставропольского края - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 8 респондентов;
- рынок оказания услуг по ремонту автотранспортных средств - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 5 респондентов;
- рынок услуг связи, в том числе услуг по предоставлению широкополосного доступа к сети «Интернет» - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 17 респондентов;
- рынок жилищного строительства - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 5 респондентов;
- рынок строительства объектов капитального строительства, за исключением жилищного и дорожного строительства - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 8 респондентов;
- рынок дорожной деятельности (за исключением проектирования) - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 8 респондентов;
- рынок архитектурно-строительного проектирования - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на – 8 респондентов;
- рынок кадастровых и землеустроительных работ - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось            на - 7 респондентов;
- рынок реализации сельскохозяйственной продукции - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 11 респондентов;
- рынок лабораторных исследований для выдачи ветеринарных сопроводительных документов - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на – 9 респондентов;
- рынок племенного животноводства - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 10 респондентов;
- рынок семеноводства - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 14 респондентов;
- рынок вылова водных биоресурсов - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 7 респондентов;
- рынок переработки водных биоресурсов - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 7 респондентов;
- рынок товарной аквакультуры - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 7 респондентов;
- рынок добычи общераспространенных полезных ископаемых на участках недр местного значения - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 2 респондента;
- рынок нефтепродуктов - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 2 респондента;
- рынок легкой промышленности - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 2 респондента;
- рынок обработки древесины и производства изделий из дерева - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 6 респондентов;
- рынок производства кирпича - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 2 респондента;
- рынок производства бетона 
- количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 4 респондента;
- сфера наружной рекламы - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на – 3 респондента.
- рынок санаторно-курортных и туристических услуг - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 6 респондентов;
- рынок минеральной воды - количество удовлетворенных респондентов по сравнению с прошлым годом увеличилось на - 8 респондентов.
В целом за период 2023 г. динамика потребителями товарных рынков по ряду признаков: ценообразование, качество и возможность выбора товаров и услуг по каждому рынку в сравнении с прошлым годом оценивается  выше уровня 2022 года. 
Так средняя оценка удовлетворения резидентами предлагаемых рынков составляет - 83%, что 5 % выше по сравнению с 2022 годом (Рисунок 6).
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Рисунок 6 – динамика оценки потребителями товарных рынков посредством ценообразования, качества и возможности выбора товаров и услуг по                       каждому рынку в сравнении с прошлым годом
3. Анализ динамики количества организаций, предоставляющих 
товары и услуги на рынках Ставропольского края 
за последние 3 года по каждому рынку
По мнению опрошенных ситуация на рынках следующая:
Рынок услуг дошкольного образования – произошло увеличение.

Рынок услуг общего образования – не изменилась.

Рынок услуг среднего профессионального образования - не изменилась.

Рынок услуг дополнительного образования детей - произошло увеличение.

Рынок услуг детского отдыха и оздоровления - произошло увеличение.

Рынок медицинских услуг - произошло увеличение.

Рынок розничной торговли лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и сопутствующими товарами
- произошло увеличение.

Рынок услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья - произошло увеличение.

Рынок социальных услуг - произошло увеличение.

Рынок ритуальных услуг - произошло увеличение.

Рынок теплоснабжения (производство тепловой энергии) - произошло увеличение.

Рынок услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов - произошло увеличение.

Рынок выполнения работ по благоустройству городской среды - произошло увеличение.

Рынок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме – не изменился.

Рынок поставки сжиженного газа в баллонах – произошло увеличение.

Рынок купли-продажи электрической энергии (мощности) на розничном рынке электрической энергии (мощности) - произошло увеличение.
Рынок производства электрической энергии (мощности) на розничном рынке электрической энергии (мощности), включая производство электрической энергии (мощности) в режиме когенерации – произошло увеличение.

Рынок услуг перевозок пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок – произошло увеличение.

Рынок услуг перевозок пассажиров автомобильным транспортом по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок - произошло увеличение.

Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Ставропольского края – произошло увеличение.

Рынок ремонта автотранспортных средств - произошло увеличение.

Рынок услуг связи, в том числе услуг по предоставлению широкополосного доступа к сети Интернет – не изменился.
Рынок жилищного строительства - произошло увеличение.

Рынок строительства объектов капитального строительства, за исключением жилищного и дорожного строительства - произошло увеличение.

Рынок дорожной деятельности (за исключением проектирования) - произошло увеличение.

Рынок архитектурно-строительного проектирования
 - произошло увеличение.

Рынок архитектурно-строительного проектирования - произошло увеличение.

Рынок реализации сельскохозяйственной продукции - произошло увеличение.

Рынок лабораторных исследований для выдачи ветеринарных сопроводительных документов - произошло увеличение.

Рынок племенного животноводства - произошло увеличение.

Рынок семеноводства - не изменился.

Рынок вылова водных биоресурсов - произошло увеличение.

Рынок переработки водных биоресурсов - произошло увеличение.

Рынок товарной аквакультуры - произошло увеличение.

Рынок добычи общераспространенных полезных ископаемых на участках недр местного значения - произошло увеличение.

Рынок нефтепродуктов - произошло увеличение.

Рынок легкой промышленности - произошло увеличение.

Рынок обработки древесины и производства изделий из дерева - произошло увеличение.

Рынок производства кирпича - произошло увеличение.

Рынок производства бетона - не изменился.

Сфера наружной рекламы - произошло увеличение.

Рынок санаторно-курортных и туристических услуг - произошло увеличение.

Рынок минеральной воды - произошло увеличение.
По состоянию на 2023 год на 27 товарных рынках наблюдается увеличение организаций, предоставляющих товары и услуги на рынках Ставропольского края за последние 3 года, на 6 товарных рынках по мнению респондентов ситуация, связанная с предоставлением товары и услуги на рынках Ставропольского края за последние 3 года не изменилась.
4. Динамика оценки качества услуг субъектов естественных монополий в сравнении с прошлым годом
Водоснабжение, водоотведение - количество удовлетворенных респондентов в сравнении с прошлым годом увеличилось на 7%.
Водоочистка - количество удовлетворенных респондентов в сравнении с прошлым годом увеличилось на 3%.

Газоснабжение - количество удовлетворенных респондентов в сравнении с прошлым годом увеличилось на 2,4%.

Электроснабжение - количество удовлетворенных респондентов в сравнении с прошлым годом увеличилось на 3%.

Теплоснабжение - количество удовлетворенных респондентов в сравнении с прошлым годом увеличилось на 3%.

Телефонная связь, сеть «Интернет» - количество удовлетворенных респондентов в сравнении с прошлым годом увеличилось на 3%.

В целом за 2023 год динамика оценки качества услуг субъектов естественных монополий составила - 4%.
5. Динамика удовлетворенности качеством официальной информации о состоянии конкурентной среды на товарных рынках, размещаемой в открытом доступе, в сравнении с прошлым годом
Уровень доступности - количество удовлетворенных респондентов в сравнении с прошлым годом увеличилось на 4%.

Уровень понятности - количество удовлетворенных респондентов в сравнении с прошлым годом увеличилось на 2%.
Уровень получения - количество удовлетворенных респондентов в сравнении с прошлым годом увеличился на 3%.
В целом за 2023 год динамика оценки качества услуг субъектов естественных монополий составила - 3%.
6. Мониторинг удовлетворенности деятельностью в сфере финансовых услуг, а также доступности для населения финансовых услуг
В результате проведенного мониторинга работой финансовых организаций такими как: банки, микрофинансовые организации, ломбарды, субъекты страхового дела (страховые организации, общества взаимного страхования и страховые брокеры), негосударственные пенсионные фонды удовлетворены из общего числа опрошенных - 85 % респондента, что на 4 % больше по сравнению с прошлым годом.

Не сталкивались ранее с такими организациями, как: кредитные потребительские кооперативы, сельскохозяйственные кредитные потребительские кооперативы, брокеры - 89 % опрошенных от общего числа респондентов.

Большинство респондентов доверяют следующим финансовым организациям: банки, микрофинансовые организации, ломбарды, субъекты страхового дела (страховые организации, общества взаимного страхования и страховые брокеры и составляет - 84 % опрошенных респондентов, по сравнению с прошлым периодом количество респондентов, количество доверяющих вышеуказанным организациям не изменилось.
Количеством и удобством расположения банковских отделений удовлетворены - 55% от общего числа опрошенных респондентов, что на 7 % выше по сравнению с прошлым периодом.

Качеством дистанционного банковского обслуживания удовлетворены - 83 % опрошенных респондентов.

Количеством и удобством расположения микрофинансовых организаций, ломбардов, кредитных потребительских кооперативов и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов удовлетворены - 54 % опрошенных респондентов.

Количеством и удобством расположения субъектов страхового дела удовлетворены -  59% опрошенных респондентов.

Количеством и удобством расположения негосударственных пенсионных фондов удовлетворены - 55 % опрошенных респондентов. 
Количеством и удобством расположения брокеров удовлетворены -                    41 % опрошенных респондентов.
Качеством интернет-связи удовлетворены - 54% опрошенных респондентов.

Качеством мобильной связи удовлетворены - 58% опрошенных респондентов.

II. Анализ итогов опросов субъектов 
предпринимательской деятельности

1. Динамика количества опрошенных субъектов предпринимательской деятельности с учетом их сферы деятельности и вида производимой продукции в сравнении с прошлым годом.

На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края был проведен опрос субъектов предпринимательской деятельности о состоянии конкуренции на товарных рынках Ставропольского края. 

Всего в опросе приняли участие 293 респондентов. Из них приняли участие в опросе 137 респондентов – собственники бизнеса, 36 респондент – руководитель высшего звена, 54 респондентов – руководители среднего звена и 66 респондента – не руководящий сотрудник. По сравнению с прошлым годом количество опрошенных увеличилось на 25 человек. 
Годовой оборот бизнеса в 2023 году составил по 202 респондентам до 120 млн. рублей, по 71 респонденту годовой оборот составил от 120 до 800 млн. рублей, по 20 респондентам – от 800 до 2000 млн. рублей (Рисунок 9).
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Рисунок 9 – Годовой оборот бизнеса.

Из них - 33 опрошенных осуществляет свою деятельность менее 1 года,  78 опрошенных - от 1 до 5 лет ведут свою деятельность, 182 опрошенных – ведут свою деятельность более 5 лет. По сравнению с прошлым годом                наблюдается увеличение числа опрошенных субъектов предпринимательской деятельности города-курорта Железноводска Ставропольского края.
В 185 организациях среднесписочная численность работников составляет до 15 человек. В 22 организациях среднесписочная численность составляет от 101 до 250 человек. В 86 организациях среднесписочная численность составляет от 16 до 100 человек. 

Наибольшее количество респондентов приняли участие в анкетировании из следующих отраслей: представители рынка услуг розничной торговли лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и сопутствующими товарами – 38 респондент или 13% от общего числа опрошенных, представители рынка медицинских услуг – 21 респондент или 7 % от общего числа опрошенных, представители рынка оказания услуг по ремонту автотранспортных средств - 28 респондента или 10 % от общего числа опрошенных, представители рынка санаторно-курортных и туристских услуг - 25 респондента или 9 % от общего числа опрошенных, представители рынка реализации сельскохозяйственной продукции - 24 респондентов или 8 % от общего числа опрошенных.
Представители субъектов предпринимательской деятельности относились к следующим сферам деятельности:

- рынок услуг дошкольного образования;
- рынок услуг общего образования;
- рынок услуг среднего профессионального образования;
- рынок услуг дополнительного образования детей;
- рынок услуг детского отдыха и оздоровления;
- рынок медицинских услуг;
- рынок услуг розничной торговли лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и сопутствующими товарами;
- рынок психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья;
- рынок социальных услуг;
- рынок ритуальных услуг;
- рынок теплоснабжения (производство тепловой энергии);
- рынок услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов;
- рынок выполнения работ по благоустройству городской среды;
- рынок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме;
- рынок производства электрической энергии (мощности) на розничном рынке электрической энергии (мощности), включая производство электрической энергии (мощности) в режиме когенерации;
- рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок;
- рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок;
- рынок оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории субъекта Российской Федерации;
- рынок оказания услуг по ремонту автотранспортных средств;
- рынок услуг связи, в том числе услуг по предоставлению широкополосного доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- рынок жилищного строительства (за исключением Московского фонда реновации жилой застройки и индивидуального жилищного строительства);
- рынок строительства объектов капитального строительства, за исключением жилищного и дорожного строительства;
- рынок дорожной деятельности (за исключением проектирования);
- рынок архитектурно-строительного проектирования;
- рынок кадастровых и землеустроительных работ;
- рынок реализации сельскохозяйственной продукции; 

- сфера наружной рекламы;

- рынок санаторно-курортных и туристских услуг;

- рынок минеральной воды;

- сфера наружной рекламы (Рисунок 11).
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Рисунок 11 – Основная продукция (товары, работы, услуги) бизнеса. 

Из опрошенных респондентов наибольшее количество представителей бизнеса осуществляют свою деятельность на локальном рынке (отдельное муниципальное образование) и составляет 77% от общего числа опрошенных респондентов, 9% опрошенных респондентов осуществляют деятельность на рынках Ставропольского края, 12% опрошенных респондентов осуществляют свою деятельность на нескольких субъектов Российской Федерации и Российской Федерации и 2% респондентов ответили, что осуществляют свою деятельность на рынках стран СНГ и стран дальнего зарубежья (Рисунок 12).
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Рисунок 12 - Количество представителей бизнеса, осуществляющих свою деятельность на рынках.
2. Динамика оценки субъектами предпринимательской деятельности уровня конкуренции и примерного количества конкурентов в сравнении с прошлым годом
По мнению опрошенных субъектов предпринимательской деятельности города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2023 году сложился следующий уровень конкуренции на рынках:

нет конкуренции – ответили 7 опрошенных субъекта, в 2022 году -                       6 опрошенных субъекта;

слабая конкуренция – ответили 19 опрошенных субъектов, в 2022 году - 15 опрошенных субъекта;

умеренная конкуренция – ответили 132 опрошенных субъекта,                                в 2022 году - 119 опрошенных субъекта;

высокая конкуренция – ответили 74 опрошенных субъекта, в 2022 году - 72 опрошенных субъектов;

очень высокая конкуренция – ответили 61 опрошенных субъекта, в 2022 году - 56 опрошенных субъекта.

2. Динамика оценки административных барьеров при ведении предпринимательской деятельности в сравнении с прошлым годом                              по направлениям деятельности
41 % опрошенных субъектов предпринимательской деятельности имеют 4 и более конкурентов (в прошлом году - 43%), большое число конкурентов – считают 47 % опрошенных респондентов (в прошлом году - 48%),                    от 1 до 3 конкурентов – считают 11 % опрошенных респондентов (в прошлом году 10%) (Рисунок 13).
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Рисунок 13 - Количество опрошенных, указавших примерное количество конкурентов бизнеса, представителями которого они являются, предлагающих аналогичную продукцию (товар, работу, услугу) или ее заменители, на основном для него рынке.
Среди опрошенных субъектов предпринимательской деятельности наблюдается увеличение конкурентов:

29% респондентов от общего количества опрошенных считают, что в 2023 году увеличилось количество конкурентов от 1 до 3 на основном рынке товаров и услуг, которые они представляют;
22% респондентов от общего количества опрошенных считают, что в 2023 году увеличилось количество конкурентов более чем на 4 конкурента на основном рынке товаров и услуг, которые они представляют;

15 % респондентов от общего количества опрошенных считают, что в 2023 году сократилось более чем на 4 конкурента на основном рынке товаров и услуг, которые они представляют;

32 % респондентов от общего количества опрошенных считают, что в 2023 году не изменилась конкуренция на основном рынке товаров и услуг, которые они представляют.
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4. Анализ информации о жалобах в контрольно-надзорные органы в динамике с прошлым годом по направлениям деятельности
В результате опроса субъектов предпринимательской деятельности - о наиболее существенных административных барьеров для ведения текущей предпринимательской деятельности были получены следующие результаты:

- в 2023 году 7 респондентов сталкивались с трудностям в получении доступа к земельным участкам (в сравнении с прошлым годом – 6), 6 респондентов испытывали трудности в подключении к электросетям, 20 респондента отметили, что испытывали трудности при подключении к сетям водоснабжения и водоотведения и подключении к телефонной сети, сети «Интернет»;
- нестабильность российского законодательства, регулирующего предпринимательскую деятельность - 98 субъектов предпринимательской деятельности (в сравнении с прошлым годом - 96);

- коррупция (включая взятки, дискриминацию и предоставление преференций отдельным участникам на заведомо неравных условиях) – 3 субъектов предпринимательской деятельности (в сравнении с прошлым годом - 3);

- сложность/ затянутость процедуры получения лицензий - 64 субъектов  предпринимательской деятельности (в сравнении с прошлым годом - 61);

- высокие налоги - 95 субъектов предпринимательской деятельности     (в сравнении с прошлым годом - 82);

- необходимость установления партнерских отношений с органами власти - 9 субъектов  предпринимательской деятельности (в сравнении с прошлым годом - 7);

- ограничение/ сложность доступа к закупкам компаний с госучастием и субъектов естественных монополий - 7 субъектов  предпринимательской деятельности (в сравнении с прошлым годом - 5).

- нет ограничений отметили10 респондентов.
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Рисунок 14 - количество опрошенных, давших оценку деятельности    органов власти на рынке, основном для бизнеса, который они представляют
В 2023 году 108 респондента отметили, что не сталкивались с административными барьерами, 118 респондента отметили, что административные барьеры есть, но они преодолимы без существенных затрат, 29 респондентов отметили, что есть непреодолимые административные барьеры, 19 респондентов отметили, что есть административные барьеры, но они преодолимые при осуществлении значительных затрат.
5. Динамика оценки оказания услуг субъектов естественных монополий, сложности и сроков их получения в сравнении с прошлым годом
Водоснабжение, водоотведение - количество удовлетворенных субъектов предпринимательской деятельности в сравнении с прошлым годом                       увеличилось на 8 %.

Газоснабжение - количество удовлетворенных субъектов предпринимательской деятельности в сравнении с прошлым годом увеличилось на 7 %.

Электроснабжение - количество удовлетворенных субъектов предпринимательской деятельности в сравнении с прошлым годом увеличилось                      на 8 %.

Теплоснабжение - количество удовлетворенных субъектов предпринимательской деятельности в сравнении с прошлым годом увеличилось на                   1 %.

6. Динамика удовлетворенности качеством официальной информации о состоянии конкурентной среды на товарных рынках, размещаемой в открытом доступе, в сравнении с прошлым годом
Уровень доступности - количество удовлетворенных субъектов предпринимательской деятельности в сравнении с прошлым годом на 17 больше.

Уровень понятности - количество удовлетворенных субъектов предпринимательской деятельности в сравнении с прошлым годом на 14 больше.

Уровень получения - количество удовлетворенных субъектов предпринимательской деятельности в сравнении с прошлым годом на 18 больше.

III. Анализ итогов опросов населения 

в отношении доступности финансовых услуг

1. Мониторинг материального положения населения                               Ставропольского края
Всего в опросе приняли участие 375 респондентов. По сравнению с прошлым годом количество опрошенных увеличилось на 18 человек.

В результате анализа опросов населения в отношении доступности финансовых услуг было установлено, что материальное положение семей города-курорта Железноводска Ставропольского края составляет: 18 % респондентов достаточно денег на еду, но купить одежду – серьезная проблема;                      37 % респондентам хватает на еду и одежду, но, чтобы приобрести бытовую технику вынуждены брать кредиты; 19 % респондентов могут позволить себе много, но для приобретения квартиры им необходимо обратиться к банкам для получения ипотечного кредита; 25% респондентов не могут позволить покупку автомобиля для этого они берут кредит на приобретение машины, 1% респондентов не имеют никаких финансовых затруднений, при необходимости они сможем купить квартиру или дом. (Рисунок 15).
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Рисунок 15 – Материальное положение семьи.
2. Мониторинг востребованности финансовых услуг                                        за последние 12 месяцев
Мониторинг востребованности финансовых услуг за последние                       12 месяцев показал, что 7% респондентов имеют банковский вклад, договор на размещение средств в форме займа в микрофинансовой организации имеют 62% респондентов, договор на размещение средств в форме займа в кредитном потребительском кооперативе имеют 16 респондентов, договор на размещение средств в форме займа в сельскохозяйственном кредитном потребительском кооперативе имеют 62 респондентов.
Из общего числа опрошенных 24 % респондентов не воспользовались за последние 12 месяцев ни одним из перечисленных финансовых продуктов из-за высокой процентной ставки. 
3. Мониторинг удовлетворенности деятельностью                                           в сфере финансовых услуг
Мониторинг удовлетворенности финансовыми услугами и работой российскими финансовыми организациями, предоставляющие эти услуги показал, что 95% жителей города-курорта Железноводска удовлетворены работой банков, микрофинансовыми организациями, ломбардами и страховыми организациями, негосударственными пенсионными фондами, а кредитными потребительскими кооперативами, сельскохозяйственными кредитами, и брокерами удовлетворены 8% от опрошенных (Рисунок 16).
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Рисунок 16 – динамика удовлетворенности финансовыми организациями

4. Мониторинг доступности для населения финансовых услуг
Мониторинг доступности для населения финансовых услуг показал, что количеством и удобством расположения банковских отделений удовлетворены – 58 % респондентов, что на 7% выше по сравнению с 2022 годом; качеством дистанционного банковского обслуживания – 91 % респондентов, что на 6% ниже по сравнению с 2022 годом; имеющимся выбором различных банков для получения необходимых банковских услуг – 55% респондентов, что на 2% выше по сравнению с 2022 годом;  количеством и удобством расположения микрофинансовых организаций, ломбардов, кредитных потребительских кооперативов и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов - 60% респондентов, что на 1% выше по сравнению с 2022 годом; имеющимся выбором различных микрофинансовых организаций, ломбардов, кредитных потребительских кооперативов и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов для получения необходимых услуг – 50 % респондентов, что на 2% выше по сравнению с 2022 годом; количеством и удобством расположения субъектов страхового дела – 65% респондентов, что на 1% выше по сравнению с 2022 годом; имеющимся выбором различных субъектов страхового дела для получения необходимых страховых услуг – 54% респондентов, что на 3% выше по сравнению с 2022 годом; количеством и удобством расположения негосударственных пенсионных фондов – 46% респондентов, что на 2% выше по сравнению с 2022 годом; имеющимся выбором различных негосударственных пенсионных фондов для получения необходимых услуг – 55% респондента, что на 9% выше по сравнению с 2022 годом; количеством и удобством расположения брокеров – 41 % респондентов, что на 3% ниже по сравнению с 2022 годом; имеющимся выбором различных брокеров для получения необходимых брокерских услуг – 49% респондентов, что на 10% выше по сравнению с 2022 годом; качеством интернет-связи – 58 % респондентов, что на 2% выше по сравнению с 2022 годом; качеством мобильной связи – 62 %, что на 2% выше по сравнению с 2022 годом.
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