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Кумир ты горного Кавказа,









Великий русский наш поэт.









Тобой горда страна родная,









И ей сочувствует весь свет.












1889 г.
 








Прогуливаясь по родному поселку Иноземцево, по проспекту Свободы, я остановился около дома Рошке. И этот дом, и сама улица, и гордо устремивший к небу вершины Бештау живо напоминают мне о великом русском поэте Михаиле Юрьевиче Лермонтове.

  
Вспоминается его рисунок 1837 года, на котором изображена сельская улица. Слева два низеньких с камышовыми крышами домика, огороженные плетнями. По обе стороны виднеются сады, высокие пирамидальные тополя. Посреди улицы маленькими водопадами переливается ручей. Вдоль него по дороге скачут два всадника. На заднем плане, закрывая небосклон, высится Бештау. Это улица в Шотландке (ныне – поселок Иноземцево). Её окрестности не случайно так тщательно зарисованы Лермонтовым. Кавказу посвятил он многие свои литературные произведения, рисунки и картины. Поэту хотелось сохранить память о местах, где ему часто приходилось бывать.

Впервые он попал сюда в детские годы, из тех поездок наибольшее значение для его поэтического творчества имела последняя – в 1825 году. На Горячих Водах будущий поэт наблюдал обычаи и нравы кавказских жителей, встречался с людьми сильными, мужественными, слушал народные песни, предания, легенды. Все это надолго запомнилось ему, служило источником вдохновения. Пятигорье заняло достойное место в ранних стихах и поэмах Лермонтова. Тут происходят многие описанные в них события.

Основой сюжета поэмы «Аул Бастунджи» стала услышанная когда-то горская легенда. С любовью пишет поэт о дорогих ему местах и в поэме «Исмаил Бей»:

Где по камням Подкумок мчится,

Где за Машуком день встает,

А за крутым Бешту садится.

На Горячих Водах испытал поэт и первое увлечение. Об этом с волнением рассказал он позднее в дневниковой записи от 8 июля 1830 года: «Кто мне поверит, что я знал уже любовь, имея 10 лет от роду? Мы были большим семейством на водах Кавказских: бабушка, тетушка, кузины. К моим кузинам приходила одна дама с дочерью, девочкой лет 9. Я ее видел там. Я не помню, хороша собою была она или нет. Но ее образ и теперь еще хранится в голове моей… Я тогда ни об чем еще не имел понятия, тем не менее это была страсть, сильная, хотя ребяческая; это была истинная любовь…»

Это же признание в стихах:

Там видел я пару божественных глаз:

И сердце лепечет, воспомня тот взор:

Люблю я Кавказ!..

Кавказские Минеральные Воды занимают особое положение среди мест, освященных именем Лермонтова. На Кавказе трудно найти другой уголок, где бы так переплетались нити личной и творческой биографии поэта.

  
Поэзия Лермонтова исповедальна, и, перечитывая томики его сочинений, мы можем узнать историю его души и понять его как поэта и человека.

 
Всего лишь за короткое мгновение представился мне образ этого человека – грустного, строгого, смелого, властного, скромного, благородного, язвительного, мечтательного, насмешливого, застенчивого, наделенного могучими страстями и волей и проницательным беспощадным умом. Поэта гениального и так рано погибшего. Бессмертного и навсегда молодого.

