Информация о выполнении управлением культуры администрации      города-курорта Железноводска Ставропольского края программы противодействия коррупции на 2021-2025 гг.
Во исполнение постановления Правительства Ставропольского края от 25 декабря 2021 года № 700-п «Об утверждении программы противодействия коррупции в Ставропольском крае на 2021-2025 годы» управлением культуры администрации города-курота Железноводска в         1 квартале 2021 года была проведена следующая работа.

Р.I п.5. Осуществляется контроль за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, запретов, ограничений, требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов.

Р.I п.6. В управлении культуры администрации города-курота Железноводска лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими, лицами при поступлении на муниципальную службу при предоставлении сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера своих супругов и несовершеннолетних детей. используется  специальное программное обеспечения «Справки БК» (9 справок: 2 управление и 7 подведомственные организации) .

Р.I п.10. С муниципальными служащими управления культуры проведен инструктаж антикоррупционной направленности по вопросам противодействия коррупции. Сотрудники управления ознакомлены под роспись с анализом угроз общественной безопасности , связанных с использованием должностными лицами органов власти своего служебного положения.  

Р.I п.14. Запланировано обучение муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включённых в перечень должностей по образовательным программам в области противодействия коррупции.

Р.I п.15. Впервые поступившие на гражданскую и муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни должностей установленных муниципальными правовыми актами, ознакомляются с нормативно-правовыми актами в сфере противодействия коррупции.  

Р.II п.39. За 1 квартал 2021 г. жалоб и обращений граждан и юридических лиц о проявлениях коррупции не поступало.

Р.II п.40. В 1 квартал 2021 г. был проведен инструктаж сотрудников управления по противодействию коррупции.

Р.III п.43. Проводится анализ соблюдения, муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков, выполнения иной оплачиваемой работы; исполнения обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. За 1 квартал нарушений не выявлено 

Р.III п.44. Проведен анализ используемых административных процедур, обоснованности установленных сроков оказания муниципальных услуг и перечня предоставляемых населением и организациями документов для их получения. За 1 квартал 2021 г. обращений не поступало, нарушений не выявлено. 

Р.VI п.54 Регулярно проводится разъяснительная работа с муниципальными служащими о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку, или как просьба о даче взятки.                   В 1 квартале 2021 г. нарушений не выявлено.
