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ИНФОРМАЦИЯ
 о ходе выполнения муниципальной программы 
города-курорта Железноводска Ставропольского края 
«Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края»
за 2023 год
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии с национальным проектом «Культура», утвержденным протоколом президиума Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам от 24 декабря 2018 года № 16, государственной программой Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 24 декабря 2018 года № 592-п, Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на период до 2035 года, утвержденной решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 декабря 2019 года № 337-V и иными нормативными правовыми актами Ставропольского края, нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края, утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 13 марта 2023 ода № 189 «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края».
Ответственным исполнителем программы является управление культуры администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Участниками программы являются:
- муниципальное бюджетное учреждение культуры «Городской Дворец культуры имени Сергея Пускепалиса» города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - ГДК им. С. Пускепалиса);
муниципальное бюджетное учреждение культуры «Пушкинская галерея» города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - МБУК «Пушкинская галерея»);
муниципальное бюджетное учреждение культуры «Железноводская централизованная библиотечная система» города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - МБУК «ЖЦБС»).
В состав программы входят следующие подпрограммы:
· «Культурно-досуговая деятельность в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;
· «Развитие системы библиотечного обслуживания населения города-курорта Железноводска Ставропольского края»;
·  «Обеспечение реализации муниципальной программы «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия»;
· «Сохранение объектов культурного наследия в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края».
В целях решения задачи проведения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края муниципальной политики в сфере культуры, искусства, кино, сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации определены следующие основные приоритеты развития отрасли культуры города-курорта Железноводска Ставропольского края:
· укрепление и модернизация материально-технической базы действующей сети муниципальных учреждений культуры;
· развитие кадрового потенциала муниципальных учреждений культуры;
· обеспечение доступности для граждан культурной деятельности, культурных ценностей и благ;
· обновление библиотечного фонда муниципальных библиотек;
· создание условий для развития творческого потенциала жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края;
· использование инновационных форм и методов работы, обеспечивающих повышение качества и доступности услуг в области культуры, предоставляемых населению муниципальными учреждениями культуры.
С учетом изложенных приоритетов в соответствующей сфере социально-экономического развития целями Программы являются:
· сохранение и развитие культуры города-курорта Железноводска Ставропольского края;
· создание условий для обеспечения свободного доступа населения города-курорта Железноводска Ставропольского края к информации и культурным ценностям;
· обеспечение безопасных и благоприятных условий для проведения общегородских мероприятий;
· сохранение объектов культурного наследия в городе-курорте Железноводске Ставропольского края.
Целевые индикаторы и показатели программы: 
количество проводимых культурно-массовых мероприятий;
результат независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными учреждениями города-курорта Железноводска Ставропольского края культурно-досугового типа;
уровень фактической обеспеченности муниципальными учреждениями города-курорта Железноводска Ставропольского края культурно-досугового типа от нормативной потребности количества учреждений культурно-досугового типа;
доля муниципальных учреждений культуры города-курорта Железноводска Ставропольского края культурно-досугового типа, здания которых находятся в аварийном состоянии или требующих капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края культурно-досугового типа;
объем привлеченных из федерального и краевого бюджетов субсидий и иных межбюджетных трансфертов на 1 рубль финансирования средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края в рамках формирования культурно-досуговой деятельности в городе-курорте Железноводске Ставропольского края;
число пользователей муниципальных библиотек;
результат независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными библиотеками;
уровень фактической обеспеченности муниципальными библиотеками от нормативной потребности;
доля муниципальных библиотек, здания которых находятся в аварийном состоянии или требующих капитального ремонта, в общем количестве муниципальных библиотек;
объем привлеченных из федерального и краевого бюджетов субсидий и иных межбюджетных трансфертов на 1 рубль финансирования средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края в рамках развития системы библиотечного обслуживания населения города-курорта Железноводска Ставропольского края;
процент исполнения плана проверок при реализации внутриведомственного контроля;
процент своевременно представленной отраслевыми (функциональными) органами администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  отчетности;
доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.
Ожидаемые конечные результаты реализации Программы:
проведение всех запланированных культурно-массовых мероприятий;
ежегодное пополнение и сохранение книжного фонда муниципальных библиотек;
увеличение числа читателей муниципальных библиотек;
исполнение плана проверок при реализации внутриведомственного контроля;
своевременное представление отраслевыми (функциональными) органами администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края отчетности;
создание условий для сохранения и развития культуры и культурного потенциала, а также для обеспечения сохранности объектов культурного наследия в городе-курорте Железноводске Ставропольского края.
Общее количество проведенных культурно-массовых мероприятий на территории города-курорта Железноводска и поселка Иноземцево в рамках реализации муниципальной программы «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» за 2023 год составило 1108 мероприятий: культурно-досуговые мероприятия (фестивали, театрализованные представления, концертные и концертно-развлекательные программы, концерты, посвященные государственным и народным праздникам, народные гулянья, выставки художественного творчества) и информационно-просветительские мероприятия.
Также в рамках реализации программы в культурно-досуговых учреждениях города-курорта Железноводска организованна клубная деятельность, в рамках которой в 2023 году занималось 1256 участников.
На комплектование книжного фонда в 2023 году израсходовано 876 080,01 рублей, из них:
бюджет Ставропольского края (далее краевой бюджет) - 298 440,61 рублей;
бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - бюджет города) - 577 639,40 рублей.
Общее количество изданий, находящихся в Железноводской централизованной библиотечной системе, составляет 227,10 тыс. экземпляров.
Количество пользователей библиотечной системы за 2023 год составило 18,02 тыс. человек, объем посещений составил 144,24 тыс. человек. 
В рамках укрепления материально-технической базы в учреждения культуры были проведены следующие мероприятия:
- приобретение дополнительной оргтехники;
- приобретение дополнительной звуковой аппаратуры для проведения культурно-массовых мероприятий.
Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности в 2023 году проводились в ГДК им. С. Пускепалиса. Была произведена огнезащитная обработка деревянных конструкций кровли, сцены, одежды сцены.
За 2023 год достижение значений целевых индикаторов и показателей муниципальной программы осуществлено на следующем уровне:
-
количество участников клубных формирований (в том числе любительских объединений и формирований самодеятельного народного творчества) - 100,80 %;
-
количество человек, принявших участие в культурно-массовых мероприятиях - 105,02%;
-
количество посещений муниципальных библиотек - 100,03%;
-
доля новых поступлений в библиотечный фонд муниципальных библиотек -129,41%;
-
своевременность предоставления планового реестра расходных обязательств города-курорта Железноводска Ставропольского края на очередной финансовый год и плановый период - 100%;
-
своевременность предоставления обоснований бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и плановый период в Финансовое управление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края - 100,00%;
-
количество объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, в отношении которых проведены мероприятия по обеспечению их сохранения нарастающим итогом - 100,00%.
Стоит отметить: снижение общего объема библиотечного фонда связано с аварией канализационных сетей, проходящих в книгохранилище по адресу: 
г. Железноводск, ул. Карла Маркса, 64:
- количество экземпляров библиотечного фонда в муниципальных библиотеках 95,98%.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» состоит из 4 подпрограмм; за 2023 год отмечено следующее их исполнение:
Подпрограмма 1: «Культурно-досуговая деятельность в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»: (план - 38 803 932,16 рублей, кассовое исполнение - 38 802 717,80 рублей), в том числе кассовое исполнение по основным мероприятиям:
- обеспечение деятельности муниципальных учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края культурно-досугового типа: кассовое исполнение - 36 928 139,18 рублей, что составляет 100% к сводной бюджетной росписи;
- организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края городских и культурно-массовых мероприятий: кассовое исполнение - 1 508 464,00 рублей, что составляет 99,9% к сводной бюджетной росписи;
- обеспечение пожарной безопасности муниципальных учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края культурно-досугового типа: кассовое исполнение - 366 114,62 рублей, что составляет 100% к сводной бюджетной росписи.
Подпрограмма 2: «Развитие системы библиотечного обслуживания населения города-курорта Железноводска Ставропольского края»: (план - 16 524 009,72 рублей, кассовое исполнение - 16 524 009,72 рублей), в том числе кассовое исполнение по основным мероприятиям:
- осуществление библиотечного, библиографического и информационного обслуживания населения города-курорта Железноводска Ставропольского края: кассовое исполнение - 15 647 929,71 рублей, что составило 100 % к сводной бюджетной росписи;
- пополнение библиотечного фонда муниципальных библиотек: кассовое исполнение - 876 080,01 рублей, что составило 100,0% к сводной бюджетной росписи.
Подпрограмма 3: «Обеспечение реализации муниципальной программы «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия»: (план - 6 123 335,87 рублей, кассовое исполнение - 6 005 043,81 рублей), в том числе кассовое исполнение по основным мероприятиям:
- обеспечение выполнения функций отраслевыми (функциональными) органами администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края: кассовое исполнение - 4 605 534,44 рублей, что составило 99,3% к сводной бюджетной росписи;
- обеспечение деятельности групп хозяйственного обслуживания: кассовое исполнение - 1 399 509,37 рублей, что составило 94,3% к сводной бюджетной росписи.
Подпрограмма 4: «Сохранение объектов культурного наследия в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края»: (план - 0,00 рублей, кассовое исполнение - 0,00 рублей), в том числе кассовое исполнение по основным мероприятиям:
- проведение мероприятий по обеспечению сохранения объектов культурного наследия: кассовое исполнение - 0,00 рублей, что составило 100,0% к сводной бюджетной росписи.
В ходе реализации Муниципальной Программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» предлагается осуществить комплекс взаимосвязанных мероприятий, направленных на достижение целей и решение задач Программы, обеспечивающих удовлетворение потребностей граждан в услугах, предоставляемых муниципальными культурно-досуговыми учреждениями города-курорта Железноводска.
В целях повышения эффективности взаимодействия и обеспечения своевременной реализации мероприятий муниципальной программы по ряду мероприятий необходимо внедрение в городе-курорте Железноводске новых технологий создания и распространения культурных благ и обеспечение доступности художественных ценностей для различных категорий населения города-курорта Железноводска.
Подводя итоги работы за 2023 год, хотелось бы отметить, что, несмотря на различные трудности, управление культуры администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, а также все работники культуры города решили многие задачи и острые вопросы:
- сохранение контингента участников клубных формирований учреждений культуры;
- сохранение уровня количества посещений культурно-досуговых мероприятий;
- достигнут уровень средней заработной платы работников культуры;
- достигнуты успехи в конкурсах и фестивалях творческими коллективами.
Заместитель главы администрации
города-курорта Железноводска
Ставропольского края 
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