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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, выделенных в 2012 году и текущем периоде 2013 года Управлению городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края на реализацию краевой целевой программы «Развитие транспортной системы Ставропольского края на 2011-2015 годы» в части реконструкции улицы К. Маркса в городе-курорте Железноводске»
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 1.14 Плана работы Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013 год, распоряжения Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края от 12 сентября 2013 года № 15, от 07 октября 2013 года № 17. 

 

Цель контрольного мероприятия:
- проверка планирования, направления и распределения средств бюджета города на реконструкцию улицы К. Маркса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края (далее – улица К. Маркса);

- проверка законности, целесообразности, эффективности и целевого использования средств бюджета города, выделенных на реконструкцию улицы К. Маркса;
- оценка экономической эффективности направления и использования средств бюджета города на реконструкцию улицы К. Маркса.

Предмет контрольного мероприятия:
средства бюджета Ставропольского края, средства бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края, выделенные на реконструкцию улицы К. Маркса.

 

Проверяемый период деятельности: 2012 год и текущий период 2013 года.
 

Дата начала проведения контрольного мероприятия: 01.10.2013г.

По результатам проверки оформлен акт от 22 октября  2013 года. Акт направлен для сведения Управлению городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и подписан руководителем 25 октября 2013 года. 

Проверка проведена в соответствии с программой, утвержденной председателем Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – Управление) является отраслевым (функциональным) органом администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, созданным для обеспечения эффективности управления и координации деятельности в области благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, охраны окружающей среды, дорожной деятельности, транспортного обслуживания населения и услуг связи в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. 

Положение об Управлении городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  (далее – Положение об Управлении) утверждено  Решением Думы города-курорта Железноводска  Ставропольского края от 25 февраля 2011 года №801 (в редакции Решений Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 ноября 2011 года № 101- IV, от 20 ноября 2012 года № 217 - IV).

Управление является муниципальным казенным учреждением.

Полное наименование: Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.  

Сокращенное наименование: УГХ г. Железноводска.

Управление является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, отвечает по своим обязательствам находящимися в его распоряжении денежными средствами, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, исполнять обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

Управление имеет лицевые счета в органах Федерального казначейства по Ставропольскому краю, печать, штампы, бланки с полным и сокращенным наименованием Управления на русском языке.

Учредителем Управления является муниципальное образование город-курорт Железноводск Ставропольского края. Функции и полномочия учредителя  осуществляет Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Управление содержится за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

Место нахождения, юридический и почтовый адрес Управления:

357405, Ставропольский край, город Железноводск, улица Оранжерейная, № 4. 

Выводы:

Объем проверенных средств, израсходованных Управлением в 2012 году, составил 14 109 501,82 рубль. 

Объем проверенных средств, израсходованных Управлением за текущий период 2013 года, составил 23 820 956,68 рублей. 

При выборочном исследовании выполнения работ по  объекту: «Реконструкция ул. К. Маркса города-курорта Железноводска Ставропольского края», Заказчиком (Управлением) произведено неправомерное направление бюджетных средств в сумме 85 167,68 рублей (с учетом НДС в сумме 12 991,68 рубль), выразившееся в ненадлежащем их расходовании  при оплате Подрядчику (ООО «Кавминдорстрой») за фактически невыполненные объемы работ, а Подрядчиком (ООО «Кавминдорстрой») незаконно получены бюджетные средства в сумме 85 167,68 рублей (с учетом НДС в сумме 12 991,68 рубль), в том числе средства краевого бюджета в сумме 80 909,30 рублей, средства местного бюджета в сумме 4 258,38 рублей, в результате чего Заказчиком (Управлением) допущены избыточные расходы, приведшие к причинению ущерба бюджетам (краевого и местного) в указанной сумме.  
Предложения:

В адрес Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края направить предписание для принятия мер по возврату незаконно оплаченных бюджетных средств в сумме 85 167,68 рублей. 

Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направить исполняющему полномочия главы города-курорта Железноводска Ставропольского края по руководству деятельностью администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, первому заместителю главы администрации, в Думу города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

