Уведомление 

о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Выполнение мероприятий по сохранению памятника природы краевого значения
«Гора Развалка».
В соответствии с требованиями Федерального закона от 23 ноября 1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Минприроды России
от 01 декабря 2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» и решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 января 2022 г. № 45-VI «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности, на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края», администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края уведомляет о проведении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Выполнение мероприятий по сохранению памятника природы краевого значения «Гора Развалка».
Заказчик: министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края, ОГРН 10526002559936, ИНН 2636045265; адрес: 355006, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Голенева, 18; тел./факс 8(8652)94-73-22; e-mail: mprsk@mpr26.ru.
Исполнитель: общество с ограниченной ответственностью «Кадастровый центр», ОГРН 1042600287399, ИНН 2635075490; адрес: 355003, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Краснофлотская, д 63, тел. 8(8652)22-55-01,
e-mail: kadastr-tender26@mail.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края, адрес: 357400, Ставропольский край, г. Железноводск, ул. Калинина, д. 2; admzhv@adm-zheleznovodsk.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: выполнение мероприятий по сохранению памятника природы краевого значения «Гора Развалка».

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: проведение мероприятий по сохранению памятника природы краевого значения «Гора Развалка».
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: территория памятника природы краевого значения «Гора Развалка», город-курорт Железноводск Ставропольского края.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: ноябрь 2023 года – июнь 2024 года.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
материалы доступны с 22.04.2024 по 02.05.2024 включительно по адресу:
- Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, 357405, Ставропольский край, город Железноводск, улица Оранжерейная, д. 4, кабинет № 6, тел. 8(87932)4-55-08 или по электронному адресу: ugkx@adm-zheleznovodsk.ru;
- министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края, 355006, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Голенева, 18; тел./факс 8(8652)94-73-22; e-mail: mprsk@mpr26.ru.

- на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, в разделе «Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края», подраздел «Общественные обсуждения»: http://adm-zheleznovodsk.ru;
- на официальном сайте министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края: http://mpr26.ru.
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения планируется провести в форме простого информирования с 22 апреля по 02 мая 2024 года.
Форма предоставления замечаний и предложений:
посредством официального сайта Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет: http://adm-zheleznovodsk.ru/;

в письменной форме в адрес Комиссии: 357405, Ставропольский край, город Железноводск, улица Оранжерейная, 4 , кабинет № 6,тел.: 8(87932)4-55-08 или по электронному адресу: ugkx@adm-zheleznovodsk.ru;

посредством записи в книге (журнале) учета замечаний и предложений общественности в рабочие дни с 8:00 по 17:00 (перерыв с 12:00 по 12:45), подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях;

посредством направления на адрес электронной почты министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края mprsk@mpr26.ru.
Предложение должно содержать фамилию, имя, отчество заинтересованного лица, адрес его места жительства, контактный телефон (при наличии), пояснительную записку с обоснованием необходимости принятия предложения, а также личную подпись и дату внесения предложения.

Замечания и предложения принимаются с даты обеспечения доступности (22.04.2024) объекта общественного обсуждения – материалов ОВОС, в ходе общественных обсуждений и в течение 10 дней после их окончания (по 11.05.2024 включительно).

Ответственные лица:

- от администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края: Багатыров Казимагомед Анварович – главный специалист отдела лесного хозяйства Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, тел.: 8(87932)4-55-08;

- от исполнителя: Шкарлет Константин Юрьевич – доцент кафедры экологии и географии, кандидат географических наук ФГАОУ ВО «Северо-
Кавказский федеральный университет», медико-биологический факультет,
моб. тел.: 8(918)752-37-08.
Иная информация:
Участник общественных обсуждений, направляя письменные замечания, предложения и комментарии посредством отправления по электронной почте, дает согласие на обработку своих персональных данных в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Данное согласие на обработку персональных данных действует бессрочно. Отзыв данного согласия на обработку персональных данных осуществляется в порядке, установленном ч. 2 ст. 9 Закона № 152-ФЗ.
