ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения общественного обсуждения проекта распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края 

«Об одобрении прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2022 год и плановый период                     2023 и 2024 годов»
1.1. Разработчик проекта распоряжения (далее разработчик распоряжения):
отдел по экономике, торговле, инвестициям, курорту и туризму администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края 

Вид и наименование проекта:

проект распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об одобрении прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»
Предполагаемая дата вступления в силу: 19 ноября 2021 года.

Распоряжение вступает в силу с даты подписания.

1.2. Краткое описание проблемы и содержание проекта:

Проект распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об одобрении прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (далее – проект распоряжения) разработан в соответствии со статьей 33 Федерального закона                                          «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Порядком разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на среднесрочный период, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 19 мая 2014 г. № 385 «Об утверждении Порядка разработки прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края»                                   (с внесенными изменениями от 05 октября 2020 № 781), в целях утверждения администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на период на 2022 год и плановый период 2023 и                     2024 годов (далее – Прогноз).

Прогноз социально-экономического развития города-курорта  Железноводска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов разработан в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным Законом                                    от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2035 года утвержденной решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 декабря 2019 г. № 337-V, итогами развития за 9 месяцев 2021 года и тенденциями развития российской экономики.
Прогноз разрабатывался с учетом следующих негативных факторов:

- падение цен на нефть, рост цен на газ;

- ухудшение ситуации в связи с распространением новой коронави-русной инфекции COVID-2019 (далее – коронавирусная инфекция);

- рост безработицы;

- спад в секторах экономики, ориентированных на потребительский и инвестиционный спрос;

- закрытие границ и, как следствие, логистические и экспертные риски.
Стратегической целью развития города-курорта Железноводска                   Ставропольского края (далее - город) на 2022 год и плановый период                                        2023-2024 гг. является реализация мер по повышению качества жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края в связи с чем, основные усилия администрации города-курорта Железноводска                     Ставропольского края сосредоточатся на следующих приоритетах соци-ально-экономического развития:

- создание условий для стабильной работы экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края;

- совершенствование системы управления жилищно-коммунальным хозяйством, развитие транспортной инфраструктуры;

- совершенствование социального развития;

- повышение бюджетной устойчивости, эффективности бюджетных расходов;

- сохранение социальной стабильности;

- повышение эффективности деятельности органов местного                         самоуправления.

Так как экономические последствия распространения новой                 коронавирусной инфекции в России и в мире до конца не преодолены более того, в значительном числе стран вновь введены либо продлены карантинные ограничения, направленные на борьбу с ростом заболеваемости, в связи с этим сохраняется повышенная неопределенность траектории экономического развития как на кратко-, так и на среднесрочном горизонте, которая будет определяться не только экономическими, но и эпидемиологическими факторами. 
1.3. Срок, в течении которого принимались предложения в связи с размещением проекта распоряжения, вынесенного на общественное обсуждение:

начало - 04 ноября 2021 г.; окончание - 18 ноября 2021 г.
1.4. Количество замечаний и предложений, полученных по проекту распоряжения, внесенного на общественное обсуждение:

всего - 0, из них учтено - 0, полностью - 0, учтено частично- 0.
1.5. Полный электронный адрес размещения сводки предложений, поступивших в связи с размещение проекта распоряжения:

http://adm-zheleznovodsk.ru/ в разделе «Постановления администрации» добавив комментарий.
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