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ДОКЛАД

ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ 

ЗА 2015 ГОД

Доклад

об исполнении бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края
за  2015 год
     Уважаемые участники публичных слушаний!
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края, решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 апреля 2015 года «О публичных слушаниях по проекту решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2015 год» Вашему вниманию представляется доклад об исполнении бюджета города за 2015 год.
Исполнение основных параметров бюджета города-курорта Железноводска в 2015 году сложились следующим образом:

Поступление по доходам составило 1052млн. рублей или 99 % при плановых назначениях 1067 млн. рублей, недовыполнение  доходной части бюджета составило 15 млн. руб. 
Исполнение по расходам составило 1087 млн. рублей или 98 % при плане 1110 млн. рублей, не освоено средств  в размере 23 млн. рублей.
Фактический дефицит  бюджета составил 35 млн. рублей при плановом дефиците 43   млн. рублей.

По сравнению с предыдущим отчетным 2014 годом объем доходов, поступивших в бюджет города, увеличился  на 33 млн. рублей. Это вызвано увеличением объема безвозмездных поступлений на  14 млн. рублей и увеличением объема налоговых и неналоговых доходов в 2015 году по сравнению с 2014 годом на 13 млн. рублей. При этом удельный вес налоговых и неналоговых доходов в структуре доходов бюджета города в 2014 году составлял 24,7%, в 2015 году он составил 25,2%.

Налоговые доходы за 2015год выполнены на 98 % (при плане 182 млн. рублей, фактически поступило – 178 млн. рублей, недопоступило  4 млн. рублей) (исполнение в 2014 году составило 92,0 % при фактическом поступлении 175 млн. рублей и плане  190 млн.рублей)
В разрезе основных налоговых поступлений это выглядит так:

налог на доходы физических лиц составил 97,0 млн. рублей, при плановых показателях 100 млн. рублей, что составило 97 %; 

налоги на совокупный доход за отчетный период составил 20 млн. рублей, при плане 21 млн. рублей, что составляет 95 % плановых назначений;
налог на имущество физических лиц составил 9 млн. рублей, при годовом плане 10 млн. рублей, что составляет 90 % от плановых значений 2015 года;
по земельному налогу плановые назначения исполнены на 105 %, при плане 42 млн. рублей фактически поступило 44 млн. рублей.
по государственной пошлине плановые назначения исполнены на 80 %, при плане 5млн. рублей фактически поступило 4 млн. рублей.
Динамика поступлений по налоговым доходам в 2015 году в сравнении с 2014 годом сложилась следующим образом:

Поступление налога на доходы физических лиц в 2015 году увеличилось  на 1,5 млн. рублей и составило  97,2 млн. рублей.

Налоги на совокупный доход поступили на 1,3 млн. рублей меньше, чем в предыдущем отчетном периоде (2014 год) и составили  19,5 млн. рублей.

Поступления по налогам на имущество на 0,9 млн. рублей меньше, чем в предыдущем отчетном периоде (2014 год) и составили 53,2 млн. рублей.

Структура налоговых доходов в 2015 году выглядит следующим образом:

- 55 % в общей сумме налоговых доходов занимает налог на доходы физических лиц;
- Земельный налог – 25 %;
- Налоги на совокупный доход –11 %;
- налог на имущество физ. лиц – 5 %;
- госпошлина -2%;

- Акцизы – 2%.
Неналоговые доходы за 2015 год выполнены на 106 % (при плане 82 млн. рублей, поступило – 87 млн. рублей. (В 2014 году выполнение составило 100 % при плане 77 млн. рублей, поступило – 77 млн. рублей), в том числе:
доходы от использования муниципального имущества в сумме 68,0 млн. рублей, при годовом плане 65 млн. рублей. Исполнение составило 105%. ( из них аренда земли исполнение составило 65 млн. рублей или 105 % при годовом плане 62 млн. рублей);
доходы от оказания платных услуг в сумме 5 млн. рублей или 125% от плановых назначений, в сумме 4 млн. рублей 
доходы от продажи материальных и нематериальных активов в сумме 10 млн. рублей или 100% от плановых назначений в сумме 10 млн. рублей 
поступления от штрафных санкций в сумме 3 млн. рублей или 150 % от плановых назначений в сумме 2 млн. рублей 

платежи при пользовании природными ресурсами в сумме 1 млн. руб. или 100 % от плана года 
Динамика поступлений по  неналоговым доходам в 2015 году в сравнении с 2014 годом сложилась следующим образом:

Доходы от использования муниципального имущества увеличились на  2,6 млн. рублей.

Доходы от продажи материальных активов увеличились на  6,6 млн. рублей.

Поступление доходов от платных услуг увеличились на 1,4 млн. рублей.
Структура неналоговых доходов представлена следующим образом:
- 78% в общей сумме неналоговых доходов занимают доходы от использования имущества (аренда земли 75%);
- доходы от платных услуг – 6 %;

- реализация имущества- 11%;

- штрафы – 4 %
- платежи при пользовании природными ресурсами- 1 %.

Безвозмездные поступления в бюджет города составили 787 млн. рублей.
Структура безвозмездных поступлений выглядит следующим образом:
Дотации – в сумме 136 млн. рублей, что составляет 17,0 % от общего объема поступлений межбюджетных трансфертов или 100 % от годовых плановых назначений.

Субсидии – в сумме 168 млн. рублей, что составляет 21  % от общего объема межбюджетных трансфертов или 100,0 % от годовых назначений.
Субвенции – в сумме 471 млн. рублей составили  60 % от общего объема поступлений межбюджетных трансфертов или 99,7 % от плана 2015 года
Иные межбюджетные трансферты в сумме 16 млн. руб. составляют 2 % от общего объема поступлений межбюджетных трансфертов или 98,9 % от плана 2015 года
 Прочие безвозмездные поступления в сумме 0,2 млн. рублей составляют менее  1 % от общего объема поступлений межбюджетных трансфертов или 100 % от плана 2015 года.
Произведен возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в размере «-4» млн. рублей, что составило  менее 1 % с отрицательным знаком от общего объема поступлений межбюджетных трансфертов.

Согласно заключенным соглашениям на софинансирование, в бюджет города поступили субсидии:
«Обеспечение жильем молодых семей» в сумме 6,8 млн. рублей;

на строительство и реконструкцию автомобильных дорог в сумме 151,3 млн. рублей
на  осуществление ремонта  помещений , предназначенных  для размещения  многофункциональных  центров предоставления  государственных и муниципальных услуг в сумме 5,9 млн. руб. 
на замену оконных блоков в муниципальных образовательных учреждениях в сумме 1,3 млн. руб.

на проведение ремонта памятников и мемориальных комплексов, увековечивающих память погибших в ВОВ в сумме 1,2 млн. руб. 
на  повышение заработной платы  педагогических работников  образовательных учреждений  дополнительного образования детей  и работников учреждений культуры  в сумме 1,3 млн. руб.
на  мероприятия   по обеспечению доступности  приоритетных объектов  и  услуг в приоритетных  сферах жизнедеятельности  инвалидов и других маломобильных групп населения  в сумме 0,3 млн. руб.

В целях исполнения доходной части бюджета города была проведена следующая работа:

Проведена работа с задолжниками по арендной плате, что позволило выполнить годовые плановые назначения на 105,1%, и составило 67,2 млн.  рублей.  

В отчетный период направленно 580 претензий, в телефонном режиме оповещены 1300 арендаторов о задолженности по договорам аренды земельных участков, в судебные органы по Ставропольскому краю направлено 70 исковых заявлений о взыскании арендной платы и пени, заключено 276 договоров  о предоставлении земельных участков на условиях аренды.  

В рамках проведения государственного контроля (надзора) - муниципального контроля проведена 31 проверка. 

За 12 месяцев 2015 г. проведено 7 заседаний оперативной комиссии по урегулированию (погашению) задолженности по платежам в местный бюджет.

Погашена задолженность в бюджет города-курорта Железноводска  Ставропольского края в сумме 1,0 млн. рублей.

В 2015 году доначислено платежей в размере 16, 0 млн. руб., взыскано – 12,4 млн. руб., уровень взыскания составил 77 %.

Перейдем к расходной части бюджета 2015 года.
Кассовое исполнение расходной части городского бюджета за 2015 год составило 97,9 процента  (в 2014 году 94,4 процента) в том числе в рамках реализации 12 программ с 45 подпрограммами, охватывающих основные направления деятельности администрации города и ее отраслевых органов  города-курорта Железноводска Ставропольского края в сумме 1 006 млн. рублей или 98,1 процентов от уточненного годового плана 2015года в сумме 1 025  млн. рублей и реализации 5 непрограммных направлений деятельности соответствующих главных распорядителей средств города в сумме 81 млн. рублей или 95 процентов от уточненного годового плана 2015 года в сумме   85 млн. рублей.

В общем объеме расходов бюджета города, с учетом возложенных на главных распорядителей бюджетных средств городского бюджета расходных полномочий, наибольший объем расходов приходится на долю управления образования  администрации города с 25 подведомственными учреждениями – 389 млн. рублей или 35,8 % кассовых расходов бюджета города. (в 2014 году объем расходов составлял 34,5%). 
На долю управления городского хозяйства администрации  города приходится 252 млн. рублей или 23 % кассовых расходов бюджета города ( в 2014 году объем расходов составлял 28 %). 
Управления труда и социальной защиты населения города – 259 млн. рублей или 23,7 % кассовых расходов бюджета города  (в 2014 году объем расходов составлял 22,0%)
Администрации города с тремя подведомственными учреждениями, («Учетный центр» ,  «Служба спасения» , «МФЦ») –84 млн. рублей или 8% кассовых расходов бюджета города; (в 2014 году 6%) 
 Управления культуры администрации города с 8 подведомственными учреждениями – 57 млн. рублей, что составляет 5% кассовых расходов бюджета города; ( аналогично объему расходов в 2014 году) 
Финансового управления администрации города –  13 млн. рублей, что составляет 1% кассовых расходов бюджета города; ( аналогично объему расходов в 2014 году) 

 управления имущественных отношений администрации города – 9 млн. рублей, что составляет 1% кассовых расходов бюджета города; (аналогично объему расходов в 2014 году) 

комитета по физической культуре с 1 подведомственным учреждением – 6 млн. рублей, что составляет менее 1% (0,5%) кассовых расходов; 

Думы города –  8 млн. рублей, что составляет менее  1% кассовых расходов; ( в 2014 году 1%) 

управления архитектуры – 6 млн. рублей, что составляет менее 1% (0,5%) кассовых расходов; (аналогично объему расходов в 2014 году) 

Контрольно-счетной палаты – 4 млн. рублей, что составляет менее 1% (0,4%) кассовых расходов; (аналогично объему расходов в 2014 году)
Динамика исполнения бюджета города в течение 2015 года осуществлялась относительно равномерно, за исключением низкого исполнения в январе – 48 млн. рублей  и самого высокого исполнения в декабре –155 млн. рублей, при среднемесячном кассовом исполнении расходов бюджета города в сумме 91,0 млн. рублей. 
Расходы бюджета города в разрезе муниципальных программ на 2015 год сложились  следующим образом:
В общем объеме  программных расходов в сумме 1006 млн. рублей:

1) на программу «Развитие образования» израсходовано  409 млн. рублей или 40,7 процентов, 

2) на программу «Социальная поддержка населения» израсходовано  263 млн. рублей или 26 процента, 

3) на программу «Управление имуществом» израсходовано 9 млн. рублей или менее 1,0 процента (0,9), 
4) на программу «Развитие физической культуры и спорта» израсходовано 5,0 млн. рублей или менее 1,0 процента,(0,5)
5) на программу «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры» израсходовано 12 млн. рублей или 1 процент, 
6) на программу «Культура» израсходовано 38 млн. рублей или 4 процента, 

7) на программу «Развитие экономики» израсходовано 30 млн. рублей  или 3 процента 
8) на программу «Жилищно-коммунальное хозяйство» израсходовано  52 млн. рублей или 5 процентов, 

9) на программу «Развитие транспортной системы» использовано 167 млн. рублей или 16,6 процентов, 

10) на программу «Создание условий безопасной жизни населения» использовано 2 млн. рублей или 0,2 процента, 
11) на программу «Открытость и эффективность работы администрации» использовано 18 млн. рублей или 2,0 процента 

12) на программу «Молодежь» приходится 1 млн. рублей или менее 1,0 процента (0,1 процент).

Хотелось бы остановиться отдельно  на  ряде программ, а именно:

На муниципальную программу «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» представляющую собой комплекс мероприятий по решению социальных проблем отрасли, введение новой системы оплаты труда обеспечение качественного доступного образования на всех его ступенях и другие направления  (ответственным исполнителем Программы являются управление образования, соисполнителями программы являются управление культуры и управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.) израсходовано в 2015 году – 409,0 млн. руб. при уточненном плановом объеме 415 млн. руб. или 98,6 процента. Расходы  бюджета города в 2015 году  по муниципальной программе «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» в разрезе подпрограмм в процентном соотношении  исполнение сложились следующим образом


	Развитие сети дошкольных образовательных учреждений 173,7 млн. руб. 
	42,5%

	Развитие общего образования в городе-185,7 млн. руб.
	45,4%

	Развитие дополнительного образования  детей по отрасли «Образование» -16,3 млн. руб.
	4,0%

	Развитие дополнительного образования детей по отрасли Культура» -19,6млн. руб.
	4,8%

	Организация летней занятости, каникулярного отдыха, оздоровления и трудовой занятости детей и подростков-3,4 млн. руб.
	0,8%

	Пожарная безопасность образовательных учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края-0,6млн. руб.
	0,1%

	Обеспечение реализации муниципальной  программы  «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия-9,7млн,руб.
	2,4%


На муниципальную  программу «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» представляющая собой комплекс мероприятий по созданию условий для обеспечения жизнедеятельности, повышения уровня и улучшения качества жизни семьи, ее социальной поддержки
(ответственным исполнителем Программы являются управление труда и социальной защиты населения, соисполнителями Программы являются:  администрация города - отдел по социальным вопросам, опеке и попечительству, управление образования, управление культуры, комитет по физической культуре, спорту и туризму, управление городского хозяйства.)израсходовано
в 2015 году – 263,0 млн. рублей, при уточненном плановом объеме 265,0 млн. руб. или 99,4 процента. 
Расходы  бюджета города в 2015 году на Программу «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» в разрезе подпрограмм в процентном соотношении сложились следующим образом

	«Социальное обеспечение населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» -241,9 млн. руб.  
	91,9%

	«Социальная защита населения города-курорта Железноводска Ставропольского края»-3,2 млн. руб.
	1,2%

	«Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»- 0,003 млн. руб.
	0,01%

	«Доступная среда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»-0,05млн. руб.
	0,17%

	Обеспечение реализации муниципальной программы «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия»-14,4 млн. руб.
	5,5%

	«Выплаты денежных средств на содержание ребенка опекуну (попечителю)в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»-3,4 млн. руб.
	1,3%


На муниципальную программу «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» представляющую собой комплекс мероприятий необходимых для разработки системы последовательных и взаимосогласованных документов градостроительного регулирования.


Одним из направлений  Программы является: 
создание долгосрочной и гарантированной системы поддержки молодых семей в решении жилищной проблемы с целью улучшения демографической ситуации в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. (Ответственным исполнителем Программы являются  Управление архитектуры и градостроительства администрации города , соисполнителем администрация города- отдел  по жилищным вопросам) израсходовано 12,2 млн. руб. при уточненном плановом объеме 16,7 млн. руб. или 73,1 процентов.
Расходы  бюджета города в 2015 году на Программу в разрезе подпрограмм в процентном соотношении сложились следующим образом

	Градостроительство в городе-курорте Железноводске Ставропольского края- 0,5 млн. руб.
	4,1%

	Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края- 6,5 млн. руб.
	53,3%

	Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия- 5,2 млн. руб.
	42,6%


В 2015 году 16 молодых семей получили свидетельства о праве на получение социальной выплаты в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей «Федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы» .
Кассовое исполнение составило  6,5 млн. рублей, из них:

за счет средств местного бюджета – 1,3 млн. рублей

за счет средств краевого бюджета – 3,1 млн. рублей

за счет средств федерального бюджета – 2,1 млн. рублей

На муниципальную программу «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» , представляющую собой комплекс мероприятий по созданию благоприятных условий для развития культурно-досуговой деятельности города-курорта Железноводска Ставропольского края.. (ответственным исполнителем Программы является управление  культуры  , соисполнитель программы - управление городского хозяйства), израсходовано 38 млн. руб. при уточненном плановом объеме 39 млн. руб. или 97,2 процентов
Расходы  бюджета города в 2015 году на Программу в разрезе подпрограмм в процентном соотношении сложились следующим образом

	Организация культурно-досуговой деятельности в городе-курорте Железноводске Ставропольского края  -23 млн. руб.
	60,4%

	Развитие системы библиотечного обслуживания населения города-курорта Железноводска Ставропольского края-7,2млн. руб.
	19,4%

	Обеспечение реализации муниципальной программы «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия»-5 млн. руб.
	13,1%

	Обеспечение пожарной безопасности учреждений культуры -0,8 млн. руб.
	2,1%

	Сохранение культурного наследия федерального, регионального и местного значения-2млн. руб.
	5,0%


На муниципальную программу «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»,  представляющую собой комплекс мероприятий для поддержания и улучшения благоустройства города-курорта Железноводска Ставропольского края. (ответственным исполнителем Программы является управление  городского хозяйства), израсходовано 52,2 млн. руб. при уточненном плановом объеме 54,9  млн. руб. или 95процентов.
От общих расходов программы 68,2% составила Подпрограмма Благоустройство территории, на реализацию которой израсходовано  средств, в сумме 35,6 млн. рублей, из них:

- на мех. и ручную уборку города в сумме 9,2 млн. рублей или 26 % (к объему фактического исполнения подпрограммы);

- по содержанию и озеленению кур. зоны и гор.парка в сумме 8 млн. рублей 22 %;

- на уличное освещение в сумме 9,9 млн. рублей или 28 %  ;

- на захоронение ТБО, в сумме 3,0 млн. рублей или 8, %;

- на содержание и озеленение города в сумме 3 млн. рублей или 8 %;

- на содержание и озеленение города в сумме 2,7 млн. рублей или 8 %.

- на возмещение стоимости услуг по погребению специализированным службам по вопросу похоронного дела в сумме 0,7 млн. рублей или 2,0% ;

- на организацию и содержание мест захоронения в сумме 0,4 млн. рублей или  1,1%;

- по содержанию мемориалов «Вечный огонь» в сумме 0,2  млн. рублей или 0,5 %;

- на ремонт мун. жилищного фонда в сумме 0,6 млн. рублей или 1,7 %;

На Подпрограмму Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города  израсходовано 3,4 млн. руб. или 6,5 %  от общих расходов программы. 
На муниципальную программу «Развитие транспортной системы и охрана окружающей среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского  края»  представляющую  собой комплекс мероприятий для улучшения транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог и дворовых территорий города, экологической и санитарно-эпидемиологической обстановки на территории города. (Ответственным исполнителем Программы является Управление городского хозяйства. Соисполнителями Программы являются управление образования и администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края.) Использовано 167,3 млн. руб. при уточненном плановом объеме 167,5млн. руб. или 100 процента.
 Расходы по Программе в 2015 году  направлены на реализацию следующих подпрограмм 
	Повышение безопасности дорожного движения -1,8млн. руб.
	1,1

	Модернизация, реконструкция, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения-164,6млн. руб. 
	98,4%

	Экологическая безопасность города-курорта Железноводска -0,9млн. руб.
	0,5%


Городской дорожный фонд составил порядка 196,5 млн. рублей, кассовое исполнение в 2015 году представлено в разрезе мероприятий и объектов, из них:
- 161,4 млн. рублей или 82,1 % расходов дорожного фонда направлены на строительство и реконструкцию автомобильной  дороги общего пользования местного значения- ул.Ленина.
- 0,3 млн. рублей или 0,2 % расходов дорожного фонда направлены на

ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов.

- 2,8 млн. рублей или 1,4 % расходов дорожного фонда направлены на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования 

- 30,1 млн. рублей или 15,3% расходов  дорожного фонда направлены  на развитие санаторно-курортного и туристско –рекреационного комплекса в г-к Железноводске.

- 1,8млн. руб. или  порядка 0,9% расходов дорожного фонда направлено  на повышение безопасности  дорожного движения  в городе

- 0,1 млн. руб.  или 0,1% расходов направлено на обеспечение доступной среды для инвалидов в городе   
В целях повышения эффективности управления муниципальными финансами проведена оценка эффективности исполнения муниципальных программ города   по итогам  работы за 2015 год. 
Оценка осуществлялась в параметрах от 80% и до 100%. Все программы признаны эффективными. 
Наибольшего балла не набрала ни одна программа  100%  присвоен программе 
На 95,5% оценена эффективность работы программ: « Социальная поддержка населения города»; «Развитие экономики города- курорта Железноводска»  , 
 На 95 % оценена эффективность работы программ : « Культура города-курорта Железноводска»; « Открытость и эффективность работы администрации города» «Управление имуществом города-курорта Железноводска»; «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске»; «Молодежь города-курорта Железноводска».

На 90,5%  оценена эффективность работы программ: « Развитие образования в городе-курорте Железноводске»,  « Создание условий  безопасной жизни населения города-курорта Железноводска»,

На 90 %  оценена эффективность работы программ: «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске», « Развитие транспортной системы и охрана окружающей среды в городе-курорте Железноводске». 
На  86,0 % оценена эффективность работы программы «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске».
       
В общем объеме  расходной части бюджета города на долю непрограммных  расходов приходится  7,4 процента или 80,7млн. руб. , из них:

 - на обеспечение деятельности  администрация города- 68,2%, или 55,0млн. руб.

- на обеспечение деятельности Думы города-10%, или 8,0млн. руб.

- на обеспечение деятельности Финансового управления администрации города-16,6%, или 13,4 млн. руб.

- на обеспечение деятельности контрольно-счетной  палаты-5%, или 4,1млн. руб.
- на обеспечение временного социально-бытового обустройства лиц, вынужденно покинувших территорию Украины и находящихся в пунктах временного размещения на территории Ставропольского края – 0,2%, или 0,2 млн. руб.
Проведен мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого органами местного самоуправления, а так же главными распорядителями средств бюджета города-курорта Железноводска по итогам 2015 года. Показатели оценивались по следующим направлениям:

 - планирование бюджета города (частота  и объем внесения изменений в сводную бюджетную проспись; своевременность предоставления планового реестра расходных обязательств, обоснований бюджетных ассигнований, полнота нормативного обоснования расходных обязательств; объем неисполненных на конец отчетного периода бюджетных ассигнований); 

- исполнение бюджета города (равномерность осуществления расходов; эффективность управления кредит. задолженностью по расчетам с поставщиками; эффективность управления кредит. задолженностью по платежам в бюджеты);

- учет и отчетность (представление в составе годовой отчетности сведений о мерах по повышению эффективности расходов средств бюджета,

своевременность представления отчетности об исполнении бюджета города; своевременность представления бух. отчетности).

Представлены на схемах № 21, 22.
По результатам рейтинга показателей мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого органами местного самоуправления наилучший показатель достигнут управлением труда и социальной защиты населения, наименьший показатель сложился по администрации города. 
По результатам рейтинга показателей мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого отраслевыми органами администрации города следует отметить улучшение показателей по сравнению с 2014 годом по всем отраслевым органам администрации города.

Муниципальный долг города-курорта Железноводска на 01.01.2015г. составлял 12 млн. рублей. На 01.01.2016 г. составил 13,5 млн. рублей, в связи с получением кредита из краевого бюджета. Получение кредита в 2015 году было вызвано необходимостью  покрытия кассового разрыва при исполнении бюджета города.
В 2015 году был получен бюджетный кредит в сумме 7,1 млн. рублей. Погашение по кредитам за 2015 год составило  5,6 млн. рублей.
За 2015 год в учреждениях и организациях, получающих бюджетные средства было проведено 23 проверки  и ревизии (по состоянию на 01.01 2016г. общее число организаций получающих бюджетные средства составляло  48 учр.)  За 2015 год выявлено финансовых нарушений на сумму 0,5 млн. рублей, сумма возмещенных финансовых нарушений составила 0,3 млн. рублей. 
В 2015 году 14 материалов ревизий и проверок, в которых выявлены нарушения заказчиками требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, направлено в Федеральную антимонопольную службу по Ставропольскому краю и в Прокуратуру г. Железноводска Ставропольского края; 13 материалов ревизий, в которых выявлены нарушения бюджетного законодательства, передано в Прокуратуру г. Железноводска Ставропольского края.

Отчет об исполнении бюджета города-курорта Железноводска за 2015 год, представлен финансовым управлением администрации города в министерство финансов Ставропольского края в полном объеме, принят в консолидированную отчетность Ставропольского края. Уведомлением Минфина СК  от 08.04.2016г. №06-01-23-50/1743  сообщено ,что годовая отчетность за 2015г. представлена в полном объеме и в ходе камеральной проверки представленного ФУА  годового отчета установлено , что  в отчетности  соблюдены  контрольные соотношения , установленные приказом МФ РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении Инструкции  о порядке  составления и представления  годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов  бюджетной системы РФ»   
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
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