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ИНФОРМАЦИЯ
о ходе выполнения муниципальной программы города-курорта
Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики
города-курорта Железноводска Ставропольского края» за 2021 год

и текущий период 2022 года

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 01 апреля 2020 года № 254 (далее - Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2021 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили - 399 394,00 рублей, в 2022 году - 134 394,33 рублей.

Кассовые расходы по мероприятиям Программы за 12 месяцев 2021 года составили 385 400,32 рублей, (96,5 % к бюджетной росписи). Не в полном объеме были освоены средства по подпрограммам «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» и «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».

Кассовые расходы по мероприятиям Программы за 9 месяцев 2022 года составили 26 059,00 рублей (19,4 % к бюджетной росписи). Не в полном объеме были освоены средства по подпрограмме «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» в связи с отсутствием обращений субъектов малого и среднего предпринимательства на получение субсидий.

Программа включает 4 подпрограммы:

- подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;

- подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

- подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;

- подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».

Одним из основных мероприятий Подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

По итогам конкурса предприниматели города-курорта Железноводска Ставропольского края награждены Благодарственными письмами и ценными призами. Всего в награждении приняли участие 20 субъектов малого и среднего предпринимательства в 2021 году и 14 предпринимателей и руководителей коммерческих предприятий города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2022 году.

Основными направлениями поддержки малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края являются:

- формирование системы комплексной информационной и консультационной поддержки инвестиционной и предпринимательской деятельности;

- оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства;

- оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, на частичное возмещение затрат на развитие собственного бизнеса в сфере производства товаров, работ и оказания услуг за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края;

- расширение перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска свободного от прав третьих лиц и используемого в целях предоставление его во владение и (или) использование субъектам малого и среднего предпринимательства.

- предоставление государственных и муниципальных услуг для бизнеса на базе многофункционального центра города.

Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства.

Так за 2021 год 36 субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края оказано информирование и консультирование по вопросам доступа к различным формам поддержки, оказываемой на федеральном и региональном уровнях. За 9 месяцев 2022 года консультационно-информационную услугу получили 59 субъектов малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.

На официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - официальный сайт) в сети Интернет, в разделе «Экономика», в подразделе «Малый и средний бизнес» размещается информация о развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства.

В соответствии с постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 16 июля 2020 г. № 511
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, на частичное возмещение затрат на развитие собственного бизнеса в сфере производства товаров, работ и оказания услуг за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края» оказывается финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В 2021 и 2022 годах проводился прием заявок на получение субсидий субъектами малого и среднего предпринимательства, осуществляющими деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, на частичное возмещение затрат на развитие собственного бизнеса в сфере производства товаров, работ и оказания услуг за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края. В 2021 году поступило  2 заявки на получение субсидий.

В связи с неполным предоставлением пакета документов на получение субсидии было отказано в получении поддержки.

Заявок на получение субсидий в 2022 году не поступало.

Субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края оказывается имущественная поддержка в рамках постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 января 2010 г. № 16, которым утвержден перечень муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях
предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - перечень), данный перечень размещен на официальном сайте.

В 2020 году данный перечень состоял из 4 объектов, а в 2021 году перечень был расширен до 9 объектов, а в 2022 году - 10 объектов муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

В 2021 году были заключены 2 договора аренды на получение муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе с индивидуальным предпринимателем Амвросовым А.П. и с индивидуальным предпринимателем Щецовым А.В., за 9 месяцев 2022 года с индивидуальным предпринимателем Седякиной В.А. и обществом с ограниченной ответственностью «Юрентбайк.Ру».
Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте. Сведения, содержащиеся в Реестре являются открытыми и общедоступными.

В реестр внесено 104 записи об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Осуществляется сотрудничество администрации с общественной организацией «Союз предпринимателей города Железноводска», местным отделением «ОПОРА России», Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае (далее - Фонд микрофинансирования), Фондом содействия инновационному развитию в Ставропольском крае, ГУП СК «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края»,
АО «Федеральная корпорация развития малого и среднего предпринимательства», торгово-промышленной палатой Ставропольского края, в целях поддержки экспортно-ориентированных субъектов МСП осуществляется сотрудничество с центром координации в Ставропольском крае и АО «Российский экспортный центр».

За 9 месяцев 2022 года 25 субъектов МСП города-курорта Железноводска Ставропольского края получили займ в Фонде микрофинансирования в размере 28 млн. рублей.
За период 2021 года субъекты малого и среднего предпринимательства принимали участие в 12 международных конференциях - «Предпринимательский час» в режиме видеоконференцсвязи с международными организациями Италии, Словакии, Китаем, Таджикистаном, Пакистаном, Финляндией, Венгрией, Казахстаном, Монголией, Японией, Норвегией по вопросам сотрудничества и развития малого и среднего предпринимательства на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В 2022 году в целях повышения уровня информированности о существующих и вновь вводимых мерах и механизмах государственной поддержки всех уровней в текущих условиях, правовой и финансовой грамотности субъектов предпринимательской деятельности, обеспечения эффективной обратной связи, обсуждения и выработки совместных решений, субъекты малого и среднего предпринимательства Ставропольского края информированы о создании и функционировании публичного канала «ОПЕРШТАБ МСП» и приглашены к присоединению к указанному каналу.

В целях поддержки и оказания помощи субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края на официальном сайте созданы разделы: «Поддержка предпринимательства», «Экономика», «Экономика и инвестиции», в подразделе «Малый и средний бизнес», в которых отражена информация о мерах муниципальной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и инвесторам, о существующих в крае мерах государственной поддержки, программах льготного кредитования и прочих льготах.

В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

На реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» в 2021 году было направлено 10 000,00 рублей. Фактическое освоение денежных средств составило 100 %.

В 2022 году на реализацию подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» бюджетных ассигнований в соответствии с бюджетной росписью было выделено 70 000,00 рублей. За отчетный период кассовые расходы не осуществлялись, в связи с отсутствием обращений субъектов малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает пять основных мероприятий, одним из которых является развитие ярмарочной торговли на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

За 2021 год и 9 месяцев 2022 года была организована выездная торговля свежей плодоовощной продукцией по проведению акции «Овощи к подъезду» на 6 и 5 торговых площадках города соответственно.

Еженедельно, на прилегающей территории к рынку «Славянка» проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.

Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия сетевых магазинов.

На территории города функционируют фирменные торговые точки по реализации колбасных, хлебобулочных, мучных кондитерских изделий, молочной и алкогольной продукции, минеральной воды.

В целях содействия и создания благоприятных условий для максимального насыщения потребительского рынка товарами местных производителей администрацией города-курорта Железноводска проводится акция в поддержку производителей под названием «Покупай Ставропольское», руководителями предприятий торговли заключаются прямые договоры на поставку продукции краевых и местных товаропроизводителей, рассматриваются вопросы о предоставлении приоритетных мест для размещения продукции в торговом зале, с использованием рекламных указателей.

На территории города-курорта Железноводска функционирует универсальный рынок на 112 торговых мест по продаже продовольственных, непродовольственных товаров, сельхозпродукции.

Рынком «Славянка» предоставлялись торговые места для развития фирменной торговли местных товаропроизводителей (молочная продукция - ООО «ВИТА-1», колбасные изделия - ООО «Интер-2000», ООО «Пятигорский хлебокомбинат», рыбная продукция - ООО «Форель» и др.).

Предприятия бытового обслуживания представлены 124 объектами, населению города-курорта Железноводска предоставляется 24 основных вида бытовых услуг.

По данным Ставропольстата объем розничного товарооборота за первое полугодие 2022 года, по предварительной оценке, составляет 3151 млн. рублей.

Потребительский рынок города характеризуется положительной динамикой прироста товарооборота.

По состоянию на 01 октября 2022 года в городе-курорте Железноводске функционирует 346 предприятий торговли и общественного питания.

Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1 000 человек за 2021 год составила 798,0 кв.м, в 2022 году 799,5 кв.м, в том числе: по продаже продовольственных товаров - 402,0 кв.м в 2021 году
и 402,5 кв.м, по продаже непродовольственных товаров - 397,0 кв.м.

В 2021 году общая площадь стационарных объектов торговли составила 45,3 тыс. кв.м. За 9 месяцев 2022 года данный показатель вырос до 48,6 тыс. кв.м. Это связано с вводом в эксплуатацию в 2021 году 6 объектов питания и торговли:

- 1 кафе, расположенное по адресу: Ставропольский край, г.Железноводск, пос. Иноземцево, ул. Гагарина, д. 128 А;

- 1 закусочная, расположенная по адресу: Ставропольский край, г.Железноводск, пос. Иноземцево, ул. Гагарина, д. 190 А;

- 3 торговых павильона, расположенных по адресу: Ставропольский край, г. Железноводск, пос. Иноземцево, ул. Степная, 11,13;

- 1 универсальный магазин, расположенный по адресу: Ставропольский край, г. Железноводск, пос. Иноземцево, ул. Советская.

За 9 месяцев 2022 года введены в эксплуатацию 7 объектов питания и торговли:

- магазин, расположенный по адресу: Ставропольский край, г.Железноводск, пос. Иноземцево, ул. Советская, д. 104;

- магазин, расположенный по адресу: Ставропольский край. г.Железноводск, пос. Иноземцево, ул. Гагарина, д. 207;

- торговое здание, расположенное по адресу: Ставропольский край, г.Железноводск, ул. Проскурина, д. 48;

- торговое здание (магазин), расположенное по адресу: Ставропольский край, г. Железноводск, пос. Иноземцево, ул. Гагарина, 131;

- торговый павильон, расположенный по адресу: Ставропольский край, г.Железноводск, пос. Иноземцево, ул. Колхозная, 122, строение 1;

- торгово-офисный центр, расположенный по адресу: Ставропольский край, г. Железноводск, ул. Ленина, 68 а;

- торгово-офисные павильоны, расположенные по адресу: Ставропольский край, г. Железноводск, пос. Иноземцево, ул. Степная, земельный участок № 5.
По состоянию на 01 октября 2022 года организации общественного питания рассчитаны на 4104 посадочные места.

За 2021 и 2022 годы в целях обеспечения участия специалистов сферы торговли, общественного питания, бытового обслуживания во всероссийских и региональных конкурсах, чемпионатах профессионального мастерства, обучающих семинарах, информация о проведении всероссийских и региональных конкурсов, чемпионатов профессионального мастерства, обучающих семинаров была направлена на электронные адреса субъектов малого и среднего предпринимательства.

Сотрудники субъектов малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2021 году принимали участие в обучающем семинаре, организованным - Ассоциация пекарей и кондитеров «Южная гильдия пекарей, кондитеров, индустрии гостеприимства».

05 апреля 2022 г. представители малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края приняли участие в заседании Комитета по промышленному развитию АПК «ЮГПИК
им. И.Н. Лякишевой» в формате видеоконференцсвязи (далее - вкс), проведенной ассоциацией пекарей и кондитеров «Южная гильдия пекарей, кондитеров, индустрии гостеприимства имени И.Н. Лякишевой».

На реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» в 2021 году было направлено 15 000,00 рублей. Фактическое освоение денежных средств составило 12 080,00 рублей или 80,5% от общей суммы денежных средств, что позволило реализовать предусмотренные подпрограммой мероприятия в полном объеме.

В 2022 году на реализацию подпрограммы «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» бюджетных ассигнований в соответствии с бюджетной росписью было выделено 15 000,00 рублей. Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период составили 11 060,00 рублей (73,7 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает четыре основных мероприятия, одним из которых является строительство и реконструкция санаторно-курортного и туристско-рекреационных объектов города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Так в 2021 году на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края завершено строительство масштабного инвестиционного проекта - «Строительство санатория «Источник Железноводск», который расположен в центральной живописной части курортной зоны города-курорта Железноводска и рассчитан на 240 номеров и 480 койко-мест, а главный корпус имеет 12 этажей.

Благодаря строительству санатория «Источник Железноводск» в городе-курорте Железноводске появилось более 300 новых рабочих мест.

Реализация данного инвестиционного проекта позволила привлечь в город-курорт Железноводск Ставропольского края инвестиции за счет собственных средств инвестора в объеме - 1,5 млрд. рублей, а также привлечь и дополнительные налоговые поступления в консолидированный бюджет Ставропольского края, в том числе в бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В январе-сентябре 2022 года продолжается строительство жилого микрорайона-многоквартирных жилых домов малоэтажной застройки «Вишневый сад» в пос. Иноземцево и строительство жилого комплекса «Поэма-Сити».

В 2022 году введено в эксплуатацию 6 домов.

За январь-сентябрь 2022 года на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края ведено в эксплуатацию 30 тыс. кв. м общей площади жилья, что в 2 раза больше по сравнению с аналогичным периодом 2021 года.

Объем инвестиций в основной капитал малого и среднего бизнеса по городу-курорту Железноводску Ставропольского края за период январь-сентябрь 2022 года составил - 3150,0 млн. руб.

За период 2021 года и за 9 месяцев 2022 года на территории города-курорта Железноводска осуществлялась реализация следующих значимых инвестиционных проектов:

1. Строительство семейных апартаментов - ООО «ПСКК «Машук Аква-Терм», рассчитанных на 32 номера, срок реализации инвестиционного проекта - 2020-2022 гг.

2. Строительство гостиничного комплекса - ООО «ЮГСТРОЙ», рассчитанного на 180 мест, срок реализации 2021-2025 гг.

3. Строительство пансионата - ООО «Созидание», рассчитанного
на 70-80 мест, срок реализации 2020-2023 гг.

4. Строительство гостиничного комплекса - ООО «ДСС Кавказ», рассчитанного на 40 номеров, срок реализации 2021-2022 гг.

5. Строительство гостиничного комплекса «Райский уголок», рассчитанного на 30 номеров, срок реализации 2021-2023 гг.

6. Строительство многоквартирных жилых домов в пос. Иноземцево, г.Железноводска - «Вишневый сад», срок реализации инвестиционного проекта - 2014-2022 гг.

7. Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити», срок реализации инвестиционного проекта - 2016-2022 гг.

8. Строительство объекта общественного питания в районе Курортного парка города-курорта Железноводска Ставропольского края, срок реализации инвестиционного проекта - 2021-2022 гг.

9. Строительство магазинов, объекта общественного питания в районе Курортного парка города-курорта Железноводска Ставропольского края, срок реализации инвестиционного проекта - 2021-2022 гг.

10. Строительство жилого комплекса «ЖК Николаевский», срок реализации инвестиционного проекта - 2021-2023 гг.

В целях формирования системы туристической навигации в городе за 2021 и 2022 годы установлена 21 интерактивная туристическая панель, информация в которых синхронизирована с мобильным приложением «Туристический гид».

В 2021 г. проведены мероприятия по установке информационных щитов и указателей к туристическим объектам на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. По состоянию на 01 октября 2022 года финансирование на данное мероприятие отсутствует.

Через мобильное приложение «Умный город» жители и гости города могут участвовать в рейтинговых голосованиях по выбору культурно-массовых мероприятий, в конкурсах к событиям, проводимых в городе, а через Push сообщения получать на мобильный телефон уведомления о предстоящих городских мероприятиях и ближайших достопримечательностях.

На базе мобильных приложений пользователь может создать «личный кабинет» туриста и запланировать туристические маршруты и экскурсии, посещение основных исторических и культурных достопримечательностей города, выбрать отель или санаторий, ресторан, парковку, салон красоты, ближайший банкомат и посмотреть расписание междугородних пассажирских компаний.

В 2021 году город-курорт Железноводск Ставропольского края принимал участие в следующих конкурсах:

1. Национальная премии в области событийного туризма - Russian event awards 2021 в номинации: «Лучшая идея туристического события».

Туристическое событие: «BEER FE FEST» - первый пивной фестиваль на Кавказских Минеральных Водах.

2. Экологический конкурс Ставропольского края - «Бережно шагай по Ставрополью». Проведена экологическая экскурсия «FerrumWheelTrip».
3. Международный профессиональный конкурс «НОПРИЗ» на лучший проект - «Благоустройство Курортного озера «30'Ка».

В 2022 году город-курорт Железноводск Ставропольского края принимал участие в премии CIPR DIGITAL за самые выдающиеся достижения в цифровой сфере и стал победителем номинации «Цифровизация регионов».

В 2022 году санаторий «Машук Аква-Терм» с проектом о создании Итальянских термальных источников в посёлке Иноземцево выиграл Премию Правительства РФ в области туризма. Вырученный 1 млн. рублей был направлен на благотворительность.

Также, в 2022 году город-курорт Железноводск вновь вошел в число лучших городов по результатам Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» и занял 4-е место в номинации «Модернизация городского хозяйства посредством внедрения цифровых технологий и платформенных решений (умный город)». Денежная премия по результатам выигрыша составила 18 млн рублей, которая будет направлена на создание электронной доски почётных граждан города, благоустройство умных парковок и создание умного ключа. Также планируется за счёт полученного финансирования провести благоустройство некоторых "умных" остановок в посёлке Иноземцево.

Кроме того, Фестиваль «Железная грязь - 2022», прошедший Железноводске этим летом, стал финалистом национальной премии области событийного туризма «Russian Event Awards». Всего в финал вышли
6 участников со всей России; Республика Крым представив 19 проектов, Краснодарский край - 19 проектов, Ростовская область - 6 проектов, Волгоградская область - 3 проекта, Севастополь - 2 проекта, Ставропольский край - 1 проект фестиваль «Железная грязь - 2022» в Железноводске.

В целях создания единого образа и отражения характерны особенностей города-курорта Железноводска Ставропольского края природных, исторических, социально-культурных, а также национальны традиций, событий, создающих положительное восприятие о городе-курорте Железноводске Ставропольского края не только со стороны жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края, но и потенциальных посетителей, туристов и инвесторов разработан бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края. Бренд города-курорта Железноводск Ставропольского края утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 декабря 2015 г.  № 1063 «Об утверждении бренда города-курорта Железноводск Ставропольского края».

Город-курорт Железноводск на Кавминводах первым в Ставропольском крае зарегистрировал свой логотип в Роспатенте.

В городе-курорте Железноводске уже изменились подходы к оформлению рекламной продукции. Это отразилось не только на рекламе, но и на малых архитектурных формах, а также - фирменных указателях и адресных табличках.

Планируется применять бренд через использование логотипа города для брендирования продукции ремесленников.

В Курортном парке города можно воспользоваться автоматизированной системой проката электросамокатов, оплатив прокат по QR-коду, и мобильно посетить интересные места и основные достопримечательности города.

Цифровые сервисы позволяют осуществлять онлайн оплату услуг спортивных учреждений и центров досуга. Так, например, можно онлайн купить билеты в кинотеатры города.

В приложении «Туристический гид» размещена актуальная информация по месторасположению, графику работы и контактам лечебно-профилактических учреждений, располагающихся на территории города, которая позволяет маломобильным группам населения, запланировав посещение лечебно-профилактических учреждений, посмотреть какие близлежащие лечебно-профилактические учреждения находятся рядом с домом и получить консультацию врача. Также приложение оснащено опросом для жителей и гостей города-курорта Железноводска Ставропольского края с целью выявления потребностей и улучшения качества предоставляемых услуг.
Благодаря проекту «Умный город» каждый горожанин и отдыхающий города может в один «клик» получить всю необходимую информацию о достопримечательностях, туристической инфраструктуре, культурной, спортивной и общественной жизни города, транспортной доступности, сфере обслуживания, гостиницах, ресторанах и кафе.

На реализацию мероприятий подпрограммы «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» в 2021 году было направлено 325 000,00 рублей. Фактическое освоение денежных средств составило 100%, что позволило реализовать предусмотренные подпрограммой мероприятия в полном объеме.

По состоянию на 01 октября 2022 года кассовые расходы на реализацию подпрограммы «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» не осуществлялись в связи с отсутствием финансирования.

Подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».

В ходе работ по оборудованию методического кабинета по охране труда за 2021 год произведена подписка печатных периодических изданий для городского кабинета по охране труда на следующие периодические печатные издания:

- «Охрана труда в вопросах и ответах»;

- «Бюллетень трудового и социального законодательства РФ».

В целях пропаганды передовых форм и методов организации работы по охране труда в организациях города-курорта Железноводска Ставропольского края, активизации работы по созданию комфортных и безопасных условий труда на рабочих местах, снижения несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, в городе-курорте Железноводске Ставропольского края ежегодно проводится смотр-конкурс на лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В 2022 году был приобретен планшет на сумму 14 999,00 рублей в качестве подарка победителю смотр-конкурса на лучшую организацию работы по охране труда.

В 2021 году в конкурсе приняли участие: санаторий «Русь» - филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр онкологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации (далее - санаторий «Русь» ФГБУ «НМИЦ онкологии» Минздрава России), лечебно-профилактическое учреждение «Санаторий имени Эрнста Тельмана» (далее - ЛПУ «Санаторий имени Эрнста Тельмана»), государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Железноводский художественно-строительный техникум имени казачьего генерала В.П Бондарева» (далее - ГБПОУ ЖХСТ имени казачьего генерала В.П Бондарева).

Санаторию «Русь» ФГБУ «НМИЦ онкологии» Минздрава России города-курорта Железноводска Ставропольского края, занявшему I место вручен диплом и ценный подарок, предусмотренный Положением о городском смотр-конкурсе на лучшую организацию работы Службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, в 2021 году:
ЛПУ «Санаторий имени Эрнста Тельмана» - II место;

ГБПОУ ЖХСТ имени казачьего генерала В.П. Бондарева - III место.

Конкурсантам, занявшим II и III места, вручены дипломы.

В 2022 году форум «Безопасный труд» был проведен на базе многофункционального выставочного центра «МинводыЭКСПО». Было проведено информирование организаций города об условиях участия в городском конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда. Ценный приз был вручен победителю смотр-конкурса на лучшую организацию работы Службы по охране труда ПАО «ФСК ЕЭС» - Северо-Кавказское ПМЭС (публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» - Северо-Кавказское предприятие магистральных электрических сетей).

На реализацию мероприятий подпрограммы «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» в 2021 году было направлено 49 394,00 рублей. Фактическое освоение денежные средств составило 38 320,32 рублей или 77,6% от общей суммы денежных средств, что позволило реализовать предусмотренные подпрограммой мероприятия в полном объеме.

По состоянию на 01 октября 2022 года на реализацию подпрограммы «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» бюджетных ассигнований в соответствии с бюджетной росписью было выделено 49 394,33 рублей. Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период составили 14 999,00 рублей (30,4 % к бюджетной росписи).

По ежегодному анализу оценки эффективности исполнение муниципальных программ, реализованных в городе-курорте Железноводске Ставропольского края за 2021 год муниципальная программа «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» была эффективна на - 100,0 %.

В 2021 и 2022 годах было запланировано девятнадцать мероприятий, одно из которых не выполнено в связи с отсутствием обращения субъектов малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края. В отчетном периоде 2022 года мероприятие по установке информационных щитов и указателей к туристическим объектам на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края не выполнено в связи с отсутствием финансирования.
В целом по муниципальной программе города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» все запланированные мероприятия выполнены,
целевые показатели были достигнуты.

Первый заместитель главы

администрации города-курорта

Железноводска Ставропольского края                                                  В.А. Мягкий

Ломакина Лидия Георгиевна 
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