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ИНФОРМАЦИЯ
о состоянии многоквартирного жилищного фонда и дворовых территорий 
в городе-курорте Железноводске Ставропольского края за 2023 год
В городе-курорте Железноводске Ставропольского края находится многоквартирных жилых домов 374 ед., кроме того 4 многоквартирных аварийных дома расселены, но не снесены, 1многоквартирный аварийный дом расселен не полностью, из-за отказа собственника помещения переселяться, 53 многоквартирных аварийных домов снесены до 2020 года, 15 аварийных домов снесены в 2023 году, многоквартирных домов блокированной застройки 51 дом. 
В настоящее время на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края зарегистрировано 51 товарищество собственников жилья, 13 управляющих организаций, которые осуществляют деятельность по управлению многоквартирными домами, в том числе:
1. ООО «Контакт» - под управлением находится 35 многоквартирных домов и 4 многоквартирных дома на обслуживании.
2. ООО «ЖелезноводскЖилСервис» - под управлением находится 30 многоквартирных домов и на обслуживании 2 многоквартирных дома. 
3. ООО Эксплуатационная компания «Ракурс» - под управлением находится 1 многоквартирный дом.
4. ООО «Монолит» - под управлением находится 32 многоквартирных дома.
5. ООО «В и С» - на обслуживании находится 1 многоквартирный дом.
6. ООО «УК-Курорта» - под управлением находится 42 многоквартирных дома и на обслуживании 1 многоквартирный дом.
7. ООО «Альтернатива» - под управлением находится 16 многоквартирных дома и 17 многоквартирных домов на обслуживании.
8. ООО «Управдом» - под управлением находится 5 многоквартирных домов.
9. ООО «ЖЭК № 1» - под управлением находится 2 многоквартирных дома.

10. ООО Управляющая компания «АстраЖилСервис» - под управлением находится 10 многоквартирных домов.
11. ООО Эксплуатационная компания «ПЕРСПЕКТИВА ПНХ» - под управлением находится 2 многоквартирных дома.
12. ООО Управляющая компания «ВЕКТОР» - под управлением находится 19 многоквартирных домов.
13. ООО «ЭКСПРЕСС» - под управлением находится 1 многоквартирный дом.


В «общий котел» регионального оператора включено в перечень капитального ремонта 148 многоквартирных домов.


На территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края капитальный ремонт многоквартирных домов в рамках реализации краткосрочного плана реализации региональной программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, на 2014-2043 годы» выполнен в 1 МКД, расположенном по адресу: г. Железноводск, ул.Ленина, 126 (ремонт крыши).
Не завершены работы по капитальному ремонту крыши 1 МКД, расположенного по адресу: г. Железноводск, п. Иноземцево, ул.50 лет 
Октября, 20. Работы на вышеуказанном МКД продолжаются.
В отчетном периоде на работы по ремонту асфальтобетонного покрытия проездов к многоквартирным домам в городе-курорте Железноводске Ставропольского края не проводились.

Еженедельно администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края проводятся совещания по вопросам взаимодействия управляющих компаний с ресурсоснабжающими организациями, обращению граждан города-курорта Железноводска по работе предприятий жилищно-коммунального комплекса.
В соответствии с АДРЕСНЫМ ПЕРЕЧНЕМ дворовых территорий, нуждающихся в благоустройстве (с учетом их физического состояния) и подлежащих благоустройству, исходя из минимального перечня работ по благоустройству, в 2018-2024 годах, утвержденным муниципальной программой города-курорта Железноводска Ставропольского края «Формирование современной городской среды», утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. 
№ 1383 предусмотрено в 2023 году благоустроить 7 дворовых территорий.
Неоднократно были направлены предложения о потребности в благоустройстве дворовых территорий города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2023 году в министерство жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края. 

24 декабря 2021 года заключен договор на оказание услуг
№ 1204-Д4-21 с АУ СК «Государственная экспертиза в сфере строительства» на проведение проверки правильности применения сметных нормативов, индексов и методологии выполнения сметной документации для объекта «Выполнение работ по благоустройству дворовых территорий в городе-курорте Железноводске и в пос. Иноземцево» на сумму 31 475,33 руб. В рамках договора проведена проверка сметной документации 7 дворовых территорий. 

В случае выделения субсидии на данные цели из бюджета Ставропольского края, работы по благоустройству будут выполнены в пределах выделенных средств.
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