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Информация
о реализации национальных проектов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края

	Реализация муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда»:
	17 июля 2020 года утвержден дизайн-проект комплексного благоустройства сквера «Школьного» в районе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа           № 5» города-курорта Железноводска.
13 октября 2020 года подписан муниципальный контракт на выполнение работ по комплексному благоустройству сквера «Школьного» в районе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» города-курорта Железноводска. Цена настоящего контракта составляет 43 430 052,60 рублей.
19 мая 2021 г. было заключено дополнительное соглашение к Соглашению между министерством дорожного хозяйства и транспорта Ставропольского края и администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края о предоставлении субсидии из бюджета  Ставропольского края бюджету муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края на реализацию программ формирования современной городской среды от «26» января 2021 г 
№ 077120000-1-2021.
Финансирование из средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края вне рамок соглашения на 2021 год составляет 1 947 562,88 рублей.
	В 2021 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» в городе-курорте Железноводске реализуется объект «Комплексное благоустройство сквера «Школьного» в районе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа               № 5» города-курорта Железноводска Ставропольского края». 
	На данный момент строительная готовность объекта составляет 100 %. 
[bookmark: _GoBack]	По состоянию на 02 сентября 2021 года кассовые выплаты по контракту составили 30 578 432,22 рублей. В связи с претензиями к качеству работ акты выполненных работ не подписаны заказчиком. После устранения недостатков работы будут приняты. В соответствии с договором от 31.05.2021 № 136, заключенным с ООО «КЭУК» на сумму 28 975,36 рублей выполнено техническое присоединение к электрическим сетям. Работы полностью оплачены. Кроме того, в соответствии с договорами № ДПК 34-03/21/76 от 20.04.2021 и № ДПВ 34-03/21/75 от 20.04.2021, заключенными с ГУП СК Ставрополькрайводоканал на общую сумму 5 080,76 рублей, выполнено технологическое присоединение к централизованной системе водоотведения и к  централизованной системе холодного водоснабжения.              Работы полностью оплачены. 11 января 2021 года заключен договор № 1Д-21 с ООО «ЮгТехНадзор» на услуги по строительному контролю за работами по комплексному благоустройству сквера «Школьный» на сумму 480 000,00.рублей. Услуги в настоящее время не оплачивались. 
Кроме того, в рамках договора от 21.06.2021 года № 2/1-21 выполнен дизайн-проект «Благоустройство общественной территории «Аллея любви» (2-я очередь) по ул. Карла Маркса города-курорта Железноводска Ставропольского края». Работы оплачены в сумме 180 000,00 рублей. Сметная документация по объекту проходит государственную экспертизу.

«Благоустройство дворовых территорий»
В соответствии с поданными заявками на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов в 2021 году в рамках муниципальной программы запланировано благоустроить 35 дворовых территорий, в том числе 11 дворовых территорий, запланированных на 2020 год. Средства на 2021 год бюджетом города-курорта Железноводска Ставропольского края не предусмотрены. В случае выделения средств из бюджетов Ставропольского края и города-курорта Железноводска работы по благоустройству будут выполнены в пределах выделенных средств.

Управление культуры администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в ответ на требование Прокуратуры г. Железноводска от 01.03.2021 № 20-02/1-2021 «В порядке ст. 22 Федерального закона «О прокуратуре РФ» сообщает следующее.
В рамках реализации национального проекта «Культура», регионального проекта «Цифровая культура» в 2021 году в городе-курорте Железноводске Ставропольского края запланирована реализация основного мероприятия «Создание виртуального концертного зала» на базе муниципального бюджетного учреждения культуры «Пушкинская галерея» города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - МБУК «Пушкинская галерея»).
На реализацию данного мероприятия выделено 2 500 000,00 рублей, из них:
-	федеральный бюджет 2 500 000,00 рублей;
-	бюджет Ставропольского края 0,00 рублей;
-	бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края 0,00 рублей.

С целью реализации данного мероприятия в 2020 году были проведены конкурсные процедуры на приобретение оборудования и осуществление монтажных и пусконаладочных работ. Победителем конкурсных процедур был признан ООО «ЛТИНВЕСТ», стоимость контракта составила 1 975 000,00 рублей. Планируемый срок исполнения контракта - первое полугодие 2021 года.
В виду ненадлежащего исполнения поставщиком условий контракта МБУК «Пушкинская галерея» было принято решение о расторжении контракта в одностороннем порядке.
Контракт с ООО «ЛТИНВЕСТ» был расторгнут в одностороннем порядке 09 марта 2021 года.
Повторное размещение конкурсной документации для приема заявок с целью проведения аукциона состоялось 19 марта 2021 года (извещение о проведении электронного аукциона от 19.03.2021 №0121300021121000015). 
На основании итогов аукциона (протокол подведения итогов электронного аукциона от 05.04.2021 № 0121300021121000015-3) был заключен контракт от 16.04.2021 г. № 070421 (далее - Контракт) между муниципальным бюджетным учреждением культуры «Пушкинская галерея» города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - Заказчик) и Обществом с ограниченной ответственностью «АЛЬЯНС» (далее - Поставщик) предметом которого являлись: поставка и монтаж оборудования для создания виртуального концертного зала для муниципального бюджетного учреждения культуры «Пушкинская галерея» города-курорта Железноводска Ставропольского края, согласно техническому заданию Контракта.
Приступив к исполнению контракта, Поставщик столкнулся с  дефицитом товара, который был заявлен в заявке на участие в аукционе. Ввиду чего Поставщиком на имя Заказчика было направлено письменное обращение от 16.04.2021г. № 121 (далее — Обращение) о рассмотрении возможности расторжения Контракта.
Рассмотрев Обращение, стороны пришли к обоюдному согласию о заключении соглашения о расторжении к Контракту (соглашение о расторжении прилагается) на основании п.11.6 Контракта «Расторжение контракта по соглашению Сторон совершается в письменной форме и возможно в случае наступления условий, при которых для одной из Сторон или обеих Сторон дальнейшее исполнение обязательств по контракту невозможно или возникает нецелесообразность исполнения контракта», соответствующего п.8 ст. 95 Федерального закона  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Нецелесообразностью исполнения контракта был признан тот факт, что в настоящее время в Калининградской области товары российского производства (характеристика заявлена Поставщиком), которые Поставщик был обязан предоставить в рамках исполнения контракта, поставляются с перебоями. Данный факт привел к дефициту необходимых товаров на рынке и невозможности приступления к исполнению контракта. Также все осложнилось тем фактором, что сроки возобновления поставки неизвестны.
На основании извещения о проведении электронного аукциона от 30.04.2021 №0121300021121000036 МБУК «Пушкинская галерея» провела электронный аукцион на поставку и монтаж оборудования для создания виртуального концертного зала. Начальная (максимальная) цена контракта составляла 2 500 000,00 рублей. Согласно итогам электронного аукциона, зафиксированным в Протоколе подведения итогов электронного аукциона от 17.05.2021 №0121300021121000036-3, победителем признан ООО «Альянс»; стоимость контракта составляет 1 962 500,00 рублей. Дата подписания контракта 28 мая 2021 года. Срок действия договора - 06 сентября 2021 года. Все работы и товары приняты в полном объеме в соответствии с условиями контракта и оплачены заказчиком. 
По согласованию с министерством культуры Ставропольского края было принято решение о расходовании экономии денежных средств в размере 537 500,00 рублей, сложившейся по результатам конкурсных процедур, с целью более качественной реализации мероприятия национального проекта «Культура». На данные денежные средства был заключен договор с индивидуальным предпринимателем Сивковым Александром Александровичем на поставку, установку и пусконаладочные работы дополнительного оборудования. Все работы и товары приняты в полном объеме в соответствии с условиями контракта и оплачены заказчиком. 

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»:
 	«БОРЬБА С ОНКОЛОГИЧЕСКИМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ» В рамках реализации федерального проекта поликлиническими подразделениями ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» активно ведется работа, направленная на раннее выявление онкологических заболеваний и повышение приверженности к лечению. Мобильными бригадами проводится обследования маломобильной группы населения, для выявления рака визуальной локализации. При проведении диспансеризации и обычного приема, врачами усилена работа на предмет выявления онкопатологии у населения, особенно в трудоспособном возрасте. Для усиления работы онкологической службы принято решение активизировать работу посещений на дому врачами-терапевтами участковыми активно маломобильных групп населения. При невозможности углубленного обследования взрослого населения и маломобильных групп на дому, данные граждане госпитализируются в терапевтическое или гериатрическое отделения ГБУЗ СК «Железноводская городская больница». Также поликлиническими подразделениями гражданам с тяжёлой формой заболевания обеспечивают наркотическими препаратами (бесплатно). Проводится противораковая пропаганда,  как на информационных стендах в ГБУЗ СК «Железноводская городская больница», так и в средствах массовой информации.
«БОРЬБА С СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ» В рамках реализации федерального проекта осуществляется мероприятия, направленные на профилактику развития сердечно-сосудистых заболеваний, своевременное выявление факторов риска развития осложнений этих заболеваний, повышение качества и создание условий для оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями в соответствии с клиническими рекомендациями. Первичная медико-санитарная помощь предусматривает мероприятия по профилактике, диагностике и лечению сердечно-сосудистых заболеваний и состояний, медицинской реабилитации, формированию здорового образа жизни. Первичная медико-санитарная помощь оказывается в плановой и неотложной формах и предусматривает: первичную доврачебную медико-санитарную помощь; первичную врачебную медико-санитарную помощь; первичную специализированную медико-санитарную помощь. Специализированная медицинская помощь больным оказывается в стационарных условиях или в условиях дневного стационара по направлению врачей-терапевтов участковых, врачей общей практики (семейных врачей), врачей-терапевтов участковых врачей-кардиологов, врачей-специалистов, при доставлении больного бригадой скорой медицинской помощи, а также при самостоятельном обращении больного в МО. Поликлиническими подразделениями пациенты с сердечно-сосудистыми заболеваниями (инвалиды и не инвалиды) обеспечиваются лекарственными препаратами. 
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «РАЗВИТИЕ ДЕТСКОГО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, ВКЛЮЧАЯ СОЗДАНИЕ СОВРЕМЕННОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ ОКАЗАНИЯ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ» ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» участвует в реализации ведомственной целевой программы «Развитие материально-технической базы детских поликлиник и детских поликлинических отделений медицинских организаций, оказывающих первичную медико-санитарную помощь на 2018-2020 годы и 2021-2022годы», утвержденной приказом министерства здравоохранения Ставропольского края от 22.06.2018 г. № 01-05/584 (далее – программа).
В рамках реализации мероприятий по дооснащению детских поликлиник/детских поликлинических отделений были проведены следующие мероприятия: 
- Разработан Паспорт детской поликлиники (детского поликлинического отделения медицинской организации) СК,
	- Приобретены аппараты:
1. Аппарат рентгеновский диагностический цифровой для рентгенографии;
2. Ультразвуковой аппарат диагностический универсальный стационарный с 4 датчиками (копии инвентарных карточек учета нефинансовых активов прилагается);
- В поликлиники № 2 оснащена игровая зоны для детей (детская комната).

 	«СОЗДАНИЕ ЕДИНОГО ЦИФРОВОГО КОНТУРА В ЗДРАВООХРАНЕНИИ НА ОСНОВЕ ЕДИНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНФОРМАЦИОННОЙ СИСТЕМЫ В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ (ЕГИСЗ)» Федеральный проект направлен на создание механизмов взаимодействия медицинских организаций на основе единой государственной информационной системы в сфере здравоохранения, что обеспечивает преобразование и повышение эффективности функционирования отрасли здравоохранения на всех уровнях и создаст условия для использования гражданами электронных услуг и сервисов. В 2020г. из Министерства здравоохранения Ставропольского края были выделены денежные средства для приобретения в ГБУЗ СК «Железноводская городская больница»: 163 шт. автоматизированных рабочих места для медицинских работников. Подключение к ЕГИСЗ медицинских информационных систем МО и государственных информационных систем в сфере здравоохранения гражданам доступны услуги и сервисы, в том числе: запись на прием к врачу, диспансеризацию (профилактические осмотры), получение сведений об оказанных медицинских услугах.

	Дополнительно сообщаем, что на основании федерального проекта «Здравоохранение» в 2020г. на втором этаже Поликлиники № 2 ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» был проведен ремонт.

СТРУКТУРА НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ДЕМОГРАФИЯ»:
 
«УКРЕПЛЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ЗДОРОВЬЯ» На основании данного федерального проекта в ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» активно ведется работа по вопросам здорового образа жизни. На информационных стендах, на экранах, а также во всех средствах массовой информации ГБУЗ СК «Железноводская городская больница»:
- охрану здоровья граждан от табачного дыма и последствий потребления табака, а также электронных сигарет
 - снижение потребления алкоголя;
 - йодирование пищевой поваренной соли в целях профилактики заболеваний, связанных с дефицитом йода;
 - сокращение потребления сахара и соли, ликвидацию микронутриентной недостаточности.

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОГРАММЫ СИСТЕМНОЙ ПОДДЕРЖКИ И ПОВЫШЕНИЯ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ГРАЖДАН СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ «СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ» В целях систематизации мер направленных на повышение качества жизни граждан старшего поколения поликлиническими подразделениями совместно со стационаром ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» ведется активная работа в данном направлении: Проводится охват граждан старше трудоспособного возраста, старше 60 лет, граждан пожилого возраста и инвалидов - профилактическими осмотрами, включая диспансеризацию. Доля лиц старше трудоспособного возраста, у которых выявлены заболевания и патологические состояния, находящихся под диспансерным наблюдением при необходимости направляются на стационарное лечение в ГБУЗ СК «Железноводская городская больница», в котором функционирует 10 коек по оказанию паллиативной медицинской помощи, и гериатрическое отделение на 10 коек. Под диспансерным наблюдением по назначению участкового врача оказывают гражданам пожилого возраста необходимую помощь. Например, специалисты проводят осмотры пациентов на дому, ведут индивидуальный дневник пациента, контролируют приём назначенных лекарств, берут анализы, проводят инфузионную терапию. Такая форма оказания медицинской помощи особенно важна в период распространения коронавирусной инфекции. Что позволяет людям старшего возраста избегать дополнительных контактов.
В ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» осуществляется порядок взаимодействия между организациями здравоохранения и стационарными организациями социального обслуживания в части передачи информации о состоянии здоровья граждан, проживающих в стационарных организациях социального обслуживания.
На территории города-курорта Железноводска расположен ГБСУСОН "Геронтологический центр "Бештау", в котором проживают 450 жителей, из них  240 человек имеют различные группы инвалидности. Также в составе ГБСУСОН "Геронтологический центр "Бештау" имеется два отделения герантопсихиатрическое, в котором находится 50 человек с психосоматическими нарушениями, требующие постоянного постороннего ухода, и отделения милосердие, в котором находится 130 человек с хроническими заболеваниями и нуждающиеся в постоянном постороннем уходе. ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» оказывает всю необходимую медицинскую помощь жителям  ГБСУСОН "Геронтологический центр «Бештау» - первичную медико-санитарную помощь специалистами амбулаторно-поликлинического звена, специализированную помощь в условиях отделений стационара больницы.
      Медики амбулаторно-поликлинического звена, в том числе и узкие специалисты ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» выезжают  регулярно для медицинского осмотра граждан, проживающих в ГБСУСОН "Геронтологический центр "Бештау"

Участие в вышеуказанной региональной программе, направленной на укрепление здоровья, увеличивает период активного долголетия и продолжительности здоровой жизни граждан старшего поколения.


