

ИНФОРМАЦИЯ
о ходе выполнения муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» за 2020 год
Муниципальная программа города-курорта Железно​водска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железно​водске Ставропольского края», утвер​жденная постановлением администра​ции города-курорта Железноводска Ставропольского края от 13 апреля 2020 г. № 280 (далее - муниципальная программа), направлена на реализацию полномочий органа местного самоуправления в области градостроительной деятельности.

Ответственный исполнитель: управление архитектуры и градострои​тельства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - управление архитектуры).
Соисполнитель: администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края, далее - отдел по жи​лищным вопросам.

Подпрограммы муниципальной программы:

1. Подпрограмма 1 «Градостроительство в городе-курорте Железно​водске Ставрополь​ского края»;

2. Подпрограмма 2 «Обеспечение реализации муниципальной про-граммы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия»;
3. Подпрограмма 3 «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».
Подпрограмма 1 «Градостроительство в городе-курорте Железно​водске Ставрополь​ского края»

Из года в год первоочередным из основных мероприятий муниципальной программы является корректировка генерального плана городского округа города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденного решением Думы города-курорта Же​лезноводска Став​ропольского края от 24 октября 2013 г. № 326-IV (далее - генеральный план). Корректировка генерального плана необходима в связи с изменением законодательной базы, изменением градостроительной ситуации, необходимостью организации инвестиционных процессов и т.д.

Финансирование этого направления предусмотрено бюджетом города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2021 и плановый период 2022 - 2023 гг., в 2021 г.

В настоящее время между управлением архитектуры города-курорта Железноводска Ставропольского края и ООО «ГеоВерсум» заключен муниципальный контракт № 01 от 08 апреля 2021 г. на разработку градостроительной документации муниципального образования городского округа города-курорта Железноводска Ставропольского края (корректировка генерального плана и Правил).
В целом финансирование подпрограммы «Градостроительство в городе-курорте Железно​водске Ставрополь​ского края» (далее - подпрограмма «Градостроительство») составило в 2020 г. 500 тыс.руб.
На эти средства в целях решения первоочередных задач заключен муниципальный контракт с ООО «Картфонд» на подготовку проекта схемы расположения рекламных конструкций на территории города-курорта Железноводска и проекта нормативов градостроительного проектирования города-курорта Железноводска.

Указом Президента РФ от 07 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» установлен показатель предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме к 2018 году - не менее 70 %.

Управление архитектуры предоставляет 25 муниципальных услуг. В 2020 г. переведена в электронный вид 1 услуга (уведомление о планируемом строительстве индивидуального жилого или садового дома). Таким образом, в целях достижения показателей, установленных Указом Президента, 13 муниципальных услуг переведены в электронный вид, оставшиеся 12 подлежат переводу. 


В части исполнения предусмотренной мероприятиями муниципальной программы нормотворческой деятельности подготовлено 6 нормативных правовых актов органа местного самоуправления, один из которых - Порядок проведения осмотра зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания в соответствии с требованиями технических регламентов к конструктивным и другим характеристикам надежности и безопасности объектов, требованиями проектной документации на территории муниципального образования городского округа города-курорта Железноводска Ставропольского края, утвержденный решением Думы города-курорта Железноводска от
25 сентября 2020 г. № 396-V.


Внесены изменения в Положение о порядке организации и проведения пуб​личных слушаний, общественных обсуждений по вопросам градостроитель​ной деятельности на территории города-курорта Железноводска, утвержденное решением Думы города-курорта Железноводска от 28 сентября 2018 г. № 219-V.
Остальные - 4 новых административных регламента.

Необходимо отметить, что работа по разработке новых административных регламентов, внесению изменений в действующие регламенты является постоянной в связи с текущими изменениями в федеральном и региональном законодательстве, а также корректировкой рекомендуемого типового (примерного) перечня муниципальных услуг, утвержденного рабочей группой по снижению административных барьеров и повышению доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае краевой межведомственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Ставропольского края. 

Предусмотренные мероприятиями подпрограммы повышение квалификации сотрудников управления архитектуры и оцифровка планшетов имеющейся топографической подосновы, изготовление необходимой для работы аэрофотосъемки остались неисполненными за отсутствием финансирования.

Подпрограмма 2 «Обеспечение реализации 
муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства 
и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия»

Финансированием подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» была предусмотрена замена компьютеров управления архитектуры с установкой программного обеспечения.

В 2020 г. управлению архитектуры предоставлена возможность приобрести 2 компьютера, что значительно ускорило работу.

Управление архитектуры, помимо предоставления муниципальных услуг, выполняет обработку документов и направление их, например, в органы государственного кадастрового учета при вводе объектов в эксплуатацию, для внесения сведений в государственные информационные системы (ФИАС, ЕИСЖС, ФГИС ТП и т.д.), для чего необходима современная техническая база. 
В рамках предоставления муниципальных услуг заявители направляют в управление архитектуры проектную документацию в электронном виде. Для просмотра и обработки такой документации, в целях дальнейшего совершенствования работы, в т.ч. внедрения СЭД «Дело» в полном объеме, необходимо приобрести соответствующее программное обеспечение, в том числе необходима установка программ - графических редакторов.

 Необходимо отметить также, для работы управления архитектуры, оперативного реагирования необходима замена служебного автомобиля, пришедшего в негодность. 
Подпрограмма 3 «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железно​водске Ставропольского края»
Подпрограмма разработана в целях создания долгосрочной и гарантированной системы поддержки молодых семей в решении жилищной проблемы с целью улучшения демогра​фической ситуации в городе-курорте Железноводске Ставропольского края.

В 2020 г. 5 молодым семьям выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства, из них 4 молодых семьи реализовали указанные свидетельства, общая площадь приобретенных жилых помещений составила 306,5 кв. м. 

Одно из выданных свидетельств не реализовано в связи с отсутствием на рынке недвижимости подходящего жилого помещения.

Также в 2020 г. 30 молодым семьям (в том числе 5 семьям, имеющим трех и более детей) выданы извещения о предоставлении молодой семье, являющейся участником основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», из которых реализовали указанные извещения 29 молодых семей. Общая площадь приобретенных жилых помещений составила 1 849,9 кв. м. 

Одно из выданных извещений не реализовано в связи с отказом кредитной организации в предоставлении жилищного кредита (займа).

Таким образом, мероприятия муниципальной программы выполнены в срок в соответствии с выделенным финансовым обеспечением.

Необходимо отметить, что по-прежнему имеется потребность в дополнительных ассигнованиях, необходимых для решения вопросов городского округа. В соответствии с мероприятиями, предусмотренными муниципальной программой, необходимо 7 млн.руб. 
В частности, необходимы средства для обеспечения деятельности управления архитектуры, увеличение ассигнований на разработку градостроительной документации, необходимой для формирования инвестиционных площадок в целях привлечения инвестиций, изготовления аэрофотосъемки и т.д.
Первый заместитель главы 

администрации города-
курорта Железноводска

Ставропольского края
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