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ОТЧЕТ
о деятельности государственного бюджетного учреждения
здравоохранения Ставропольского края «Железноводская
городская больница» за 2021 год
ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» - единственное в городе-курорте Железноводске лечебное учреждение стационарно-амбулаторного типа, оказывающее неотложную, экстренную, амбулаторную и стационарную медицинскую помощь, в полном соответствии с программой обязательного медицинского страхования жителям муниципального образования города-курорта Железноводска (город-курорт Железноводск, пос. Иноземцево и Капельница, ст. Бештау, х.Р.Люксембург) и близлежащих населенных пунктов Предгорного района (пос. Быкогорка, Верблюдогорка, х.Воронов, пос. Порт-Артур,  пос. Железноводский).
Население территории обслуживания - 52 134 человека (из них трудоспособного возраста - 31 051 человек: мужчины 24 623 человека, женщины – 29 511 человек;  несовершеннолетние до 17 лет - 11 562 человека). 
В состав медицинского учреждения входит круглосуточный стационар на 285 коек с более чем десятью клиническими отделениями; поликлиника № 1
в городе Железноводске, поликлиника № 2 в поселке Иноземцево (с филиалом
и ФАПом в поселке Капельница); отделение скорой  медицинской помощи.
Ежедневно в ГБУЗ СК ЖГБ на линии работают 5 автомобилей скорой медицинской помощи.  Все автомобили со сроком эксплуатации до 5 лет.
За смену отделение в среднем обслуживает 30-40 вызовов (по всем бригадам). В период пандемии коронавируса это число возрастало до 70-80
за смену.
Число пациентов, которым была оказана помощь бригадами СМП, выросло в 2021 году по сравнению с 2020 годом  на 8%.
Бригадами скорой медицинской помощи в 2021 году было выполнено
19 681 вызовов скорой медицинской помощи,  из них доставлено в стационар
5 405 человек.
В настоящий момент идет процесс реорганизации -  передача отделения скорой медицинской помощи в ведение Пятигорской стации скорой помощи.

В состав ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» входят две поликлиники, расположенные на территории города Железноводска и поселка Иноземцево.
Запись на амбулаторный прием к врачу возможна: с использованием инфоматов, расположенных в холле поликлиники, по телефону через специалиста колл-центра, с использованием сети Интернет через официальный сайт больницы жгб.рф, порталы zdrav26.ru и gosuslugi.ru, в регистратуре лично, при посещении лечащего врача (на повторный прием).
Средний срок ожидания приема врача с момента записи на прием к врачу- терапевту и врачу-педиатру составляет до 1 дня, к узким специалистам
от 2 до 5 дней.
На территории обслуживанния более одиннадцати с половиной тысяч несовершеннолетних пациенетов (до 17 лет). В поликлинических отделениях открыты 14 педиатрических участков (6 - в поликлинике № 1, 8 - в поликлинике № 2). Оказывается первичная медицинская помощь детям и подросткам. В дошкольных учебных заведениях, а также школах муниципального образования работают средние медицинские работники – сотрудники поликлинических отделений, в том числе во время летнего оздоровительного сезона.

В состав поликлиники № 2 входит ФАП, расположенный в поселке Капельница, открытый в 2019 году. Потребность в ФАПе очень высока, т.к.  население поселка  составляет  2 749 человек, из них 533 – ребенка. Ежедневно в будние дни и по субботам на ФАПе прием ведет фельдшер, осуществляется первичный осмотр, оказание неотложной помощи, выполнение врачебных назначений, диспансеризация, профосмотры, вакцинация против ковида. В 2022 году при ФАПе открыт аптечный пункт ГБУЗ СК «ЖГБ».
Стационар Железноводской городской больницы включает в себя
более 10 клинических отделений, среди которых родильное, педиатрическое, инфекционное.
Деятельность больницы осуществляется в соответствии со стандартами медицинской помощи и порядками оказания медицинской помощи по профилям, утвержденными Министерством здравоохранения Российской Федерации, в рамках и объемах медицинской помощи, установленных Территориальной программой государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи гражданам на территории Ставропольского края. Государственное задание за счет средств бюджета Ставропольского края
за 12 месяцев 2021 года выполнено в полном объеме. Выполнение плановых объемов оказания медицинской помощи за счет средств системы ОМС в 2021 году составило 100 %.

Несмотря на пандемию короновирусной инфекции, круглосуточный стационар больницы продолжал прием плановых и экстренных пациентов, оказывая в полном объеме необходимую медицинскую помощь в рамках базовой программы ОМС.

В 2021 году выполнено факт 7 945 госпитализаций при плане - 6 918.

Обьемы Государственного задания за счет средств краевого бюджета – это 10 коек паллиативной помощи, открытые в 2020 году, также выполнены в полном обьеме.
В родильном отделении больницы 38 коек, за 2021 год в отделении родились 647 малышей. География рожениц – города Кавминвод, близлежащих районов Ставропольского края, КБР, КЧР.

Медицинская помощь в условиях стационара несовершеннолетним пациентам оказывается в педиатрическом отделении на 20 коек, за 2021 год в отделении было пролечено 774 маленьких пациента, среди них - жители муниципального образования и региона Кавминвод, а также попавшие по экстренной госпитализации, в основном, оказавшиеся в регионе на отдыхе.
В 2021 году продолжилась работа по оказанию высокотехнологичной медицинской помощи по профилю «травматология» с 2020 года, впервые в 2021 году получены лицензии на оказание высокотехнологичной медицинской помощи по профилям  «гинекология», «урология». 

Врачи-травматологи-ортопеды проводят операции по линии ВМП:

- замена тазобедренного сустава;
- оперативное лечение вальгусной деформации стопы.
Врачи-урологи проводят урологические операции по линии ВМП - производят установку сетчатых протезов при недержании мочи у женщин - установка урослинга по методу tvt.
Врачи-акушеры-гинекологи проводят по линии ВМП высоко технологичные лапароскопические операции по удалению опухолей матки и яичников больших размеров, а также по установке сетчатых эндопротезов при выпадении женских половых органов.
За 2021 год специалистами ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» успешно проведена 81 операция в рамках ВМП.

Развитие взаимодействия в работе между поликлиниками  и стационаром способствует повышению качества оказания медицинской помощи за счет четкого соблюдения принципов этапности, рациональному использованию коечного фонда в круглосуточном стационаре, в стационарах дневного пребывания, равномерной их загрузке, профилактике создания необоснованной очереди на плановую госпитализацию, снижения сроков лечения в стационарах, качественному проведению этапа долечивания и реабилитации больных, снижению процента необоснованного дублирования лабораторных и других видов исследований, снижению показателя расхождения клинических диагнозов поликлинических отделений и стационара.

Для этого осуществляются следующие мероприятия:

- плановая госпитализация из поликлиник - по электронным направлениям (через систему WEB-госпитализация) на конкретную дату на свободное койко-место в стационаре в профильное отделение; плановая госпитализация оптимизируется, сроки ожидания сведены до минимума -
3-5 дней;
- максимальное использование диагностических возможностей поликлиник позволяет в полном объеме обследовать пациентов  и правильно выставить диагноз на догоспитальном этапе (что значительно снижает, практически исключает процент расхождения догоспитальных диагнозов с заключительными диагнозами стационара);
- контроль за длительностью предоперационного периода у больных, госпитализированных для проведения плановых хирургических операций;

- контроль за своевременной передачей информации из стационара в поликлиники в электронном виде;
- активная работа врачей амбулаторного звена в специализированном программном комплексе «РСЕРЗ СК» для своевременной постановки больных на диспансерный учет.

В ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» работают 626 человек основных сотрудников, из них:

- врачи 109 человек;

- средний медицинский персонал 279 человек;
- младший медицинский персонал и прочие - 238 человек.

Вместе с тем, учреждение продолжает испытывать потребность, как во врачах, так и в медицинских сестрах и младшем медицинском персонале: открыты вакансии: врача, инфекциониста, врачей-терапевтов участковых, врачей терапевтов, врачей – скорой помощи, врачей травматологов-ортопедов, врача-хирурга, врача неонатолога, врача уролога, врача-гастроэнтеролога, врача-кардиолога. Продолжаем работать над привлечением специалистов, как молодых, так и опытных медиков.

В 2021 году приняты на работу 24 врача и 27 человек среднего медицинского персонала, что позволило улучшить доступность и качество оказываемой медицинской помощи населению города Железноводска и поселка Иноземцево. Из них 11 специалистов участвовало в программе «Земский доктор», в том числе в 2021 году в учреждении работало 3 участковых врача-педиатра, 1 врач-педиатр в круглосуточном стационаре и 1 участковый врач-терапевт, пришедшие по этой программе.

В целях развития кадрового потенциала отрасли, администрацией ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» проводится активная профориентационная работа, по ее итогам осуществляется целевой набор в Ставропольский государственный медицинский университет. В 2021 году зачислены по договору о целевом обучении 3 человека по специальности «Лечебное дело», 2 человека по специальности «педиатрия». В ординатуру зачислены на кафедру «акушерство и гинекология» - 2 студента, «детская хирургия» - 1 студент, «хирургия» - 1 студент, «терапия» - 1 студент, КЛД -
1 студент.

В 2022 году в учреждение по окончанию университета, после обучения по целевому договору, возвратится 5 врачей–терапевтов-участковых, 2 врача-педиатра-участковых.

2021 год для всей области здравоохранения страны, региона и нашего медицинского учреждения прошел под «знаком» COVID-19. В ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» оказывалась медицинская помощь пациентам с новой коронавирусной инфекцией, как в амбулаторных, так и в стационарных условиях. 
На фоне эпидемии коронавирусной инфекции в медицинском учреждении применялись повышенные противоэпидемические меры:
- разделение потоков больных при входе в учреждение: больные с признаками инфекционного заболевания на прием в изолятор (детский или взрослый) и больные с соматической патологией;

- термометрия при входе, обеспеченность бесконтактными  термометрами на 100%;
- предварительная запись к врачу с учетом времени и диагноза пациента;

- максимальное обслуживание пациентов на дому с признаками инфекционного заболевания;

- забор материала на лабораторное исследование в изоляторах и на дому;
- при плановой госпитализации в стационар необходим отрицательный тест на ПЦР - исследование;

- при экстренной госпитализации проведение экспрес-теста и взятие контрольного ПЦР - исследования в отделении;

- сотрудники медицинского учреждения привиты на 98%;

- во всех отделениях усилен дезинфекционный режим: обработка мест массового пребывания через каждые 2 часа, обработка дверных ручек, перил, сан. тех. оборудования;

- в инфекционном стационаре разделение на «красную зону» и «зеленую зону», оборудование  фильтров при входе и выходе из «красной зоны».
Организована отдельная бригада СМП для оказания скорой медиицнской помощи пациентам с подозрением на коронавирусную  инфекцию.
В  2021 году  всего осуществлено  5758  вызовов с заболеваниями органов дыхания, из них COVID-19  подтвержден у  49 человек. 

Из них  госпитализированы почти 30%  пациентов, всего – 1674 человека.

В сравнении с 2019 годом количество вызовов и госпитализаций увеличилось в 2 раза, что связано с пандемией COVID-19 и его осложнениями.

Лабораторная база ЖГБ, в том числе бактериологическая лаборатория, ИФА, ПЦР -  диагностика, позволяет своевременно диагностировать этиологию инфекционных заболеваний. ПЦР-лаборатория работает в 3 смены и выполняет в режиме 24/7 от 300 до 800 анализов в сутки, что полностью покрывает необходимую потребность в проведении исследований жителям Железноводского городского округа и жителям Советского и Минераловодского районов, обследования которым проводилимь согласно территориальному прикреплению.
Все результаты исследований вносятся в ЕПГУ для дальнейшего оповещения населения через портал государственных услуг о результатах исследования. В учреждении регулярно ведется работа в феделальных регистрах: федеральный регистр вакцинированных, федеральный регистр лиц, перенесших новую короновирусную инфекцию.

Пациентам с новой коронавирусной инфекцией, протекающей в легкой форме или средней степени тяжести оказывалась медицинская помощь по лечению заболевания в полном объеме в амбулаторных условиях без госпитализации в течение всего 2021 года.

Пролечено в поликлинических условиях в 2021 году 5163 пациента с COVID-19 (более чем в 2,5 раза больше, чем в 2020г).
Вакцинация от новой коронавирусной инфекции ведется в строгом соответствии с санитарно-эпидемическими требованиями и нормами. 

В поликлинические подразделения закуплено морозильное оборудование, в котором хранится вакцина для профилактики новой коронавирусной инфекции.
В течение 2021 года работали 5 стационарных пунктов вакцинации, одна мобильная бригада. Всего за 2021 год провакцинировано от коронавируса 45,5% подлежащего вакцинации взрослого населения.
Отдельно хочу выделить категорию беременных женщин. За 2021 год  в нашем медицинском учреждении амбулаторно наблюдались и лечились
38 беременных женщин с COVID-19.

С 01 октября 2021 года в связи с пандемией ковида число коек в инфекционном отделении было удвоено с 25 до 50 за счет перепрофилирования коек круглосуточного стационара. 
В 2021 году в инфекционном отделении в стационарных условиях пролечено 907 человек, летальность от ковида – около 10%, досуточной летальности среди умерших от Covid -19 в инфекционном отделении не зарегистрировано.
С 01 апреля 2022 года отделение вернулось к своему обычному режиму работы, прием пациентов с коронавирусной инфекцией  в настоящий момент в отделении не осуществляется.

С ноября 2020 года врачами-терапевтами участковыми, врачами общей практики назначаются и выписываются лекарственные препараты пациентам с COVID-19, получающим медицинскую помощь в амбулаторных условиях. Организована доставка лекарственных препаратов для лечения пациентов с COVID-19, получающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, на дом к пациенту (силами медицинских работников, родственников или волонтеров, привлекаемыми на безвозмездной добровольной основе). 

В  медицинском учреждении ведется активная работа по профилактике и снижению уровня  заболеваемости неинфекционными заболеваниями:

- диспансеризация, в т.ч. углубленная диспансеризация для пациентов, перенесших новую коронавирусную инфекцию;
- профилактические осмотры

- диспансерное наблюдение;
- иммунизация;
- обследование на ВИЧ;
- профилактика туберкулеза;
- школы здоровья;
- лекарственное обеспечение пациентов с БСК.
В 2020 году Приказом Министерства здравоохранения Ставропольского края плановая диспансеризация была приостановлена в связи с эпидемией коронавируса и возобновлена также по приказу краевого Министерства здравоохранения с марта 2021 года.
Диспансеризация - это комплекс мероприятий, включающий в себя профилактический медицинский осмотр и дополнительные методы обследований, проводимых в целях оценки состояния здоровья (включая определение группы здоровья и группы диспансерного наблюдения) и осуществляемых в отношении определенных групп населения в целях раннего (своевременного) выявления состояний, заболеваний и факторов риска их развития, немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, а также в целях определения групп здоровья и выработки рекомендаций для пациентов. Мероприятия профилактического медицинского осмотра и диспансеризации подлежат включению в территориальную программу государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и оплате.

ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» обеспечивают организацию прохождения гражданами профилактических медицинских осмотров, диспансеризации, в том числе в вечерние часы и субботу, а также предоставляют гражданам возможность дистанционной записи на приемы (осмотры, консультации) медицинскими работниками, исследования и иные медицинские вмешательства, проводимые в рамках профилактических медицинских осмотров и диспансеризации. ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» также организует по согласованию с предприятиями и организациями выездные диспансеризации или профилактические осмотры сотрудников.
Диспансеризация проводится 1 раз в три года гражданам от 18 до 39 лет включительно в год, который делится на три, гражданам старше 40 лет (а также ветеранам ВОВ, инвалидам боевых действий, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей) – ежегодно.

В 2021 году не удалось достичь запланированных цифр по охвату диспансеризацией населения города, что связано, как и в 2020 году с приостановкой диспансеризации в связи с пандемией коронавируса.
С июля 2021 года на основании приказов министерства здравоохранения Российской Федерации и приказа Министерства здравоохранения Ставропольского края начата углубленная диспансеризация для граждан, перенесших новую коронавирусную инфекцию.

Углубленная диспансеризация также проводится в два этапа. В ее рамках проводятся дополнительные исследования (информация на слайде).
Граждане, перенесшие новую коронавирусную инфекцию COVID-19, при наличии двух и более хронических неинфекционных заболеваний, приглашаются к прохождению углубленной диспансеризации в первую очередь.
В рамках углубленной диспансеризации в минувшем году осмотрены 1045 человек из 2500 подлежащих (41,7%).
В структуре выявленных заболеваний – на первом месте болезни сердца и сосудов, за ними следуют болени болезни системы пищеварения, эндокринной системы (сахарный диабет) и болезни органов дыхания.
В 2021 году установлено диспансерное наблюдение после прохождения диспансеризации за 53,7% обследованных, из них случаи впервые выявленных заболеваний состаяляют 57,1%.
Комплексными медицинскими осмотрами охвачены инвалиды и участники ВОВ  и воины - интернационалисты 100%.

Всего на диспансерном учете на конец 2021 года состояли: участники и инвалиды ВОВ - 13 человек, воины-интернационалисты - 62 человека.

Стационарное лечение получили 5 участников и инвалидов войны
и 17 воинов -интернационалистов.
В своей деятельности ГБУЗ СК «Железноводская городская больница большое внимание уделяет работе по раннему выявлению и профилактике неинфекционных заболеваний, в первую очередь сердечно-сосудистой системы, сахарного диабета, бронхиальной астмы. В поликлинических отделениях ведется регулярная работа по проведению Школ здоровья по различным направлениям. 
Еще одно направление в профилактической работе – вакцинация.

Охват категорий граждан, подлежащих обязательной вакцинации в рамках календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям
за 12 месяцев 2021 года составил 96,1%, что выше показателей предыдущего 2020 года на 1%. В 2021 году от гриппа вакцинировано 35070 человек, из них 6830 детей (100%). 

Против пневмококковой инфекции вакцинировано 2243 человека - 128 % от плана.
Несмотря на пандемию коронавируса продолжалась работа по раннему выявлению туберкулеза и злокачественных патологий органов дыхания. Охват профилактической флюорографией в 2021 году составил 92%, что выше показателей 2020 года на 5%.

Охват иммунодиагностикой в 2021 году вырос на 8% по сравнению с 2019 и 2020 гг. и составил  96,7%.

Заболеваемость туберкулезом в 2021 году составила 14,8 на 100 тысяч населения и в сравнении с 2020 годом увеличилась на 1,8%, что скорее всего  связано с увеличением выявляемости; увеличением числа  флюорографических обследований.
В 2020 году внелегочные формы туберкулеза не выявлялись, в 2021 году - 1  случай внелегочного туберкулеза.
Смертность от туберкулеза в 2021 году не зарегистрирована.
Несмотря на сложную эпидемиологическую ситуацию с COVID-19, продолжалась работа по выявлению на ВИЧ-инфекцию. Анализ на ВИЧ абсолютно бесплатный, результаты его конфедициальны. Сдать анализ можно в любой из наших поликлиник, в стационаре анализ на ВИЧ инфекцию делается обязательно перед любым оперативным вмешательством.
В 2021 году выполнено 12 218 исследований на ВИЧ (от запланированных 16 158 - 75,6% от плана).
Впервые взяты под наблюдение в 2021 году 6 человек, на конец 2021 года на диспансерном учёте состоит 71 человек. Все выявленные ВИЧ-инфицированные состоят на диспансерном учете в учреждении, проходят регулярные диспансерные медицинские осмотры.
В поликлиниках № 1 и № 2 осуществляется выписка льготных лекарственных препаратов по федеральной и региональной льготе.
Стационар обеспечивается лекарственными препаратами в соответствии со стандартами оказания медицинской помощи по соответствующим нозологиям.

Для предоставления мер социальной поддержки детям в возрасте до трех лет в виде бесплатного обеспечения лекарственными препаратами по рецептам врачей, и в рамках, выделенных средств, заключены договора на поставку лекарственных препаратов, средства освоены в полном объёме.

Общая смертность населения в 2021 году  выросла по сравнению с 2020 годом на 6,9%, однако, как и в предыдущие годы ниже общекраевых показателей (в 2021г. - 15,9 на 1 тыс населения по Железноводску, по Ставропольскому краю – 14,01).
На первом месте по причине смертности в 2021 году, как и в 2020 и 2019 годах являются болезни системы кровообращения, однако прослеживается устойчивая тенденция к снижению показателей смертности – почти на 20% в 2021 году по сравнению с 2019 годом. Все последние годы показатели смертности от болезней системы кровобращения ниже краевых.
На снижение смертности от БСК повлияло усиление работы первичного звена по  наблюдению за данной диспансерной группой, регулярное плановое специализированное лечение пациентов, регулярное обеспечение бесплатными лекарственными препаратами по федеральной и региональной льготам.
На втором месте в 2021 году (как и в 2019 и в 2020 годах) по округу причиной смертности послужили симптомы, признаки и отклонения от нормы - старость. В 2021 году мы видим снижение по сравнению с 2020 годом, однако фиксируем рост по сравнению с 2019 годом. Показатели смертности от старости выше краевых показателей.
Диагноз «Старость» выставляется в результате анализа медицинской документации и длительного наблюдения за пациентами в возрастной  группе старше 82 лет. На территории Железноводского городского округа проживает большое количество лиц данной возрастной группы, которые регулярно наблюдаются, не имеют тяжелых хронических патологий, при патологоанатомических вскрытиях не выявляются острые изменения. Также большое количество людей достаточно пожилого возраста проживают в геронтологическом центре «Бештау», расположенном в пос. Иноземцево, в связи с чем и  имеется рост количества умерших с данным диагнозом.

На третьем месте причиной смертности в 2021 году стала новая коронавирусная инфекция. 
На четвертом месте по причинам смертности в 2021 году по территории стали новообразования. В сравнении с 2020 и 2019 годами наблюдается снижение количества умерших на 20,5%.

Среди умерших от ЗНО превалируют заболевания ЖКТ, дыхательной системы, ЗНО мужских половых органов, ЗНО женских половых органов и молочной железы.
В учреждении с 2021 года внедрена новая медицинская информационная система (МИС) КСАМУ, которая имеет интеграцию с региональной информационной системой (РИАМС). Данная система предназначена для упорядочивания информационных потоков между стационаром и поликлиниками, между отделениями стационара, между отделениями и  лабораториями и диагностическими кабинетами. Работа в медицинской информационной системе повышает качество ведения медицинской документации, отмечаемое экспертами страховых компаний, приводит к уменьшению штрафных санкций, облегчает контроль работы врачей при контроле качества оказания медицинской помощи благодаря структурированию медицинской информации  и существенно облегчает работу врачей по ведению электронной истории болезни. Работа в МИСе внедрена, как в стационаре, так и в поликлинических отделениях, медицинские работники полностью обеспечены АРМами.
В 2021 году Железноводская городская больница успешно начала работу в Подсистеме «Реестр электронных медицинских документов» (РЭМД), которая  предназначена для автоматизации процессов регистрации, учета и получения медицинских документов, хранимых медицинскими организациями в электронном архиве Системы.
Приоритетной задачей на 2019-2024 годы считаем участие в реализации государственной программы Ставропольского края «Развитие здравоохранения», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 24 декабря 2018 года № 582-п, на период 2019-2024 годов». 
Ставим перед собой слудющие блоки задач:
I. В медицинской сфере:
1. Сохранение объемов, доступности и качества медицинской помощи населению, в т.ч. выполнение обьемов  по  высокотехнологичной помощи по профилям  «гинекология», «урология», «травматология».
2. Выполнение плана мероприятий по снижению смертности; достижение уровня смертности не выше показателей 2020 года  - 14.1 на 1000 населения.

3. Участие в реализации социального проекта Министерства здравоохранения Ставропольского края в 2022 году «За здоровье».
4. Выполнение плана по диспансеризации и углубленной диспансеризации населения на 100%.

5. Расширение комплекса мероприятий, направленных на профилактику заболеваний и формирование здорового образа жизни.

II. В работе по укреплению кадрового состава:
1. Проведение профориентационной работы, по итогам которой  заключаются договоры о целевом обучении – привлечение молодых кадров.

2. Привлечение «стажевых» сотрудников, как врачей, так и среднего медперсонала, привлечение «узких специалистов», в том числе в поликлинические отделения.
3. Продолжение участия в программе «Земский доктор».

III. Создание новой модели медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь.
Планируется завершение мероприятий по внедрению новой модели оказания медицинской помощи в поликлинике № 2 поселка Иноземцево и внедрение принципов «Бережливой поликлиники» в поликлинике № 1 г.Железноводска.
IV. Улучшение материально-технической базы учреждения, внедрение новых технологий диагностики и лечения.
1. Проведение работы по повышению качества оказания медицинской помощи,  направленной на уменьшение числа обращений и жалоб граждан.
2. Обучение и повышение компетенции врачей, регулярное обучение медицинского персонала на портале непрерывного медицинского образования.
Главный врач

ГБУЗ СК «Железноводская
городская больница»                                                                          Е.П. Матвиенко

