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ИНФОРМАЦИЯ

об информировании населения города-курорта Железноводска Ставропольского края о возможности распространения социально значимых заболеваний и заболеваний, представляющих опасность для окружающих,
об угрозе возникновения и о возникновении эпидемий на территории
города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2020 год
и текущий период 2021 года

Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствии со статьей 17 Федерального закона от 21 ноября 2011 года 
№ 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» представляет информацию  ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» об информировании населения города-курорта Железноводская о возможности распространения социально значимых заболеваний, представляющих опасность для окружающих на территории города-курорта Железноводска, а также об угрозе возникновения и распространения эпидемий.

К социально-значимым заболеваниям относятся: туберкулез, инфекции, передающиеся преимущественно половым путем, гепатиты В и С, болезнь, вызванная вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ), злокачественные новообразования, сахарный диабет, психические расстройства и расстройства поведения, болезни, характеризующиеся повышенным кровяным давлением, инфекционные заболевания (вирусные геморрагические лихорадки (КГЛ, лихорадка Эбола), дифтерия, лепра, малярия, сибирская язва, холера, чума.)

Информирование населения осуществляется с помощью: использования средств массовой информации, через официальные сайты учреждений здравоохранения, размещения информации в общественных местах, проведения информационной работы с населением.

В целях раннего выявления туберкулеза у детей проводится туберкулинодиагностика (реакция Манту) и Диаскинтест. 

Всего на текущий 2021 год состоит на диспансерном учете у фтизиатра 46 человек, из них впервые выявленные 5 человек.  Все пациенты получили специализированное лечение и поставлены на диспансерный учет. За 2020 год подлежало лекарственному обеспечению 12 человек, получили 12 человек. 

 В лечебно-профилактических учреждениях города организована систематическая подготовка медицинского персонала по вопросам диагностики, клиники, лечения, эпидемиологии гепатитов В и С. Всего на диспансерном учете на конец 2021 состоит 81 человек, из них впервые выявлено 5  человек. Ранее обследование пациентов осуществлялось по договорам со сторонними организациями, после объединения лечебных учреждений (Поликлиник №1, №2, стационара и скорой помощи) в одно, стало возможным обследование пациентов на базе ГБУЗ СК «Железноводская городская больница».

В рамках профилактики ВИЧ-инфекции в соответствии с планами мероприятий проводится работа по усилению эпидемиологического надзора за распространением ВИЧ-инфекции на территории обслуживания, осуществляется контроль за проведением профилактических мероприятий, повышением уровня информирования населения о доступных мерах профилактики ВИЧ-инфекции, обеспечении безопасности медицинских манипуляций, на обеспечение современного уровня диагностики и лечения ВИЧ-инфекции и СПИД-ассоциированных заболеваний. Все жители города могут бесплатно пройти обследование на ВИЧ-инфекцию. Скринингу подлежит 24 % населения, план на 2020 год составляет 12428 человек, выполнено на отчётную дату на 58,1%, (снижение  обследования по сравнению с 2019 годом связано с эпидемиологической обстановкой). По результатам скрининга на учет поставлено 6 человек, а всего на конец 2020 года состоит 75 человек. План на 2021 год составляет 14828 человек, выполнено на отчётную дату на 68,1%, (снижение  обследования по сравнению с 2019 годом связано с эпидемиологической обстановкой). По результатам скрининга на учет поставлено 8 человек, а всего на отчётную дату 2021 года состоит 95 человек. В рамках информационной компании ежегодно проводятся краевые, всероссийские, городские акции по бесплатному анонимному тестированию. 

В амбулаторно-поликлинических отделениях работают два первичных онкологических кабинета, задача которых – ранее выявление, диспансерное наблюдение и лечение пациентов с онкологическими заболеваниями. В целях раннего выявления онкологических заболеваний проводятся скрининг по обследованию на рак молочной железы, коллатеральный рак, рак предстательной железы, рак яичников. Жители города имели возможность получить консультацию краевых специалистов по месту жительства.
В ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» приезжали с консультациями следующие специалисты: уролог-онколог; маммолог - онколог; дерматолог-онколог; абдоминальный-онколог. Всего за 2020  год проконсультировано 350 человек, из них 31 человек направлены в СККОД. За 2021 год проконсультировано 481 человек, из них 51 человек направлены в СККОД. Проводиться скрининг на раннее выявления колоректального рака, с проведением ФОБ-тестов (всего в 2020 году обследовано 400 человек, выявлено злокачественны новообразований у 1 человека, доброкачественных у 16 человек. В 2021 году ФОБ-тестов не получали. В рамках проводимой диспансеризации каждый мужчина проходит обследование на злокачественное заболевание предстательной железы, а женщины после 40 лет проходят маммографию на выявление рака молочной железы. Всего выявлено в 2020 году ЗНО предстательной железы 1 человек, ЗНО молочных желез 0 человек, в 2021 году выявлено ЗНО предстательной железы 2 человека, ЗНО молочных желез 5 человек.

 Одним из социально - значимых заболеваний является сахарный диабет 1 и 2 типа. Всего на учете в 2020 году состояло 1515 человек, из них впервые выявлено 120 человек, в 2021 году на учёте состоит 1671 человек, из них впервые выявлено 138 человек.  В поликлинических отделениях ГБУЗ СК "Железноводская городская больница" проводятся дни открытых дверей, где каждый житель города может бесплатно измерить глюкозу крови экспресс методом и измерить индекс массы тела. 
Все пациенты, состоящие на учете, проходят регулярное диспансерное наблюдение, получают лекарственные препараты и тест-полоски в рамках краевой или федеральной льготы (всего за 2020 год выписано 5075 рецептов, за 2021 год выписано 7775 рецептов), ведётся регистр пациентов. Проводится профилактическая и информационная работа с населением, школа сахарного диабета (в 2020 году прошло обучение 232 человека, в 2021 году прошло обучение 242 человека)

Причинами высокого уровня заболеваемости от гипертонической болезни исследователи признают вредные факторы среды и наследственность. Профилактика гипертонической болезни включает: соблюдение правил здорового образа жизни – отказ от курения и приема алкоголя, правильное питание. В амбулаторных условиях проводятся «Школы  Гипертонической болезни» (в 2020 году прошло обучение 1543 человека, в 2021 году прошло обучение 1381 человек),  профилактическая работа с населением включает акции, индивидуальные беседы, лекции в трудовых коллективах. Регулярное льготное лечение в 2020 году получили 408 человек (выписано 1496 рецептов); в 2021 году регулярное льготное лечение получили 417 человек (выписано 1324 рецептов).
В осенний период 2020-2021 года проходит иммунизация взрослого и детского населения против гриппа. План по иммунизации от гриппа взрослого и детского населения на 2020 год составил 26465 человек, выполнен на данный момент на 58% в связи с неполной поставкой вакцины. План по иммунизации от гриппа взрослого и детского населения на 2021 год составил 35300 человек, выполнен на отчётную дату на 67,1% .На данный момент  поставка вакцины и иммунизация от гриппа продолжается.
Врачами-педиатрами, врачами-терапевтами, узкими специалистами проводится информационно-разъяснительная работа среди населения по вопросам возникновения и распространения эпидемии социально-значимых заболеваний на тему: «Профилактика туберкулеза», «Крымская геморрагическая лихорадка»,  «Профилактика СПИДа и гепатитов»,  «Сахарный диабет: этиология, меры профилактики»,  «Гипертоническая болезнь, факторы риска», «Предраковые заболевания и факторы риска онкологических заболеваний», «Безопасность пищевых продуктов»; акция «Время быть здоровым»; «Профилактика сердечно-сосудистых заболеваний»; "Профилактика гриппа". 

С момента возникновения пандемии (новой коронавирусной инфекции) в подразделениях ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» разработан комплекс противоэпидемических мероприятий, предусматривающий оказание медицинской помощи пациентам в максимально безопасных условиях в амбулаторно поликлинических подразделениях и в стационаре. Объявленная пандемия требует от всех и каждого неукоснительного соблюдения правил поведения в сложившейся эпидемиологической обстановке. В отношении приема больных (детского и взрослого) в амбулаторно поликлинических подразделениях и в стационаре разработан алгоритм действий  и схема маршрутизации по передвижению больных с учетом их заболевания. Организованы разделение потоков пациентов из группы высокого риска по реализации медицинского направления (с  признаками ОРВИ, явлений дыхательной недостаточности, без признаков ОРВИ, имеющих неблагоприятный эпидемиологический анамнез и /или контакт по  COVID-19 и/или при подозрении на заболевание COVID-19) с иными потоками пациентов. Организован фильтр на входе/выходе с полным охватом термометрией всего персонала и пациентов. На входе стоит электронный тепловизор современного поколения, который показывает температуру у пациентов и издает сигнал при повышении температуры тела. Также при входе установлены дезинфекторы для обработки рук с обеззараживающим раствором, имеется достаточно количество масок и бахил. Прием пациентов проводится по времени, которое обозначено в талонах. Приемное отделение стационара оборудовано изолятором для приема и оперативного оказания медицинской помощи населению (по самообращению), в том числе с респираторной симптоматикой, с признаками ОРВИ/гриппа/внебольничной пневмонии, подозрительными на COVID-19. Усилен санитарно-противоэпидемический режим в отделениях.

Усилен контроль за гражданами с подтвержденным диагнозом новая коронавирусная инфекция, которые будут находиться на изоляции (на дому) с проведением обязательного медицинского осмотра с ежедневным медицинским наблюдением. На период карантина выдается больничный лист без посещения лечебного учреждения. Наблюдения за больными проводятся ежедневно с использованием дистанционных консультаций,  на 9-10 сутки проводится повторный забор биологического материала на коронавирусную инфекцию. При отрицательных результатах пациент выписываться с больничного листа. 

Пациенты с подтвержденным диагнозом коронавирусная инфекция без проявления симптомов или с легким течением заболевания проходят лечение на изоляции в домашних условиях. При средне-тяжелом и тяжелом течении заболевания пациент госпитализируется в инфекционное отделение ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» или в другие медицинские организации силами бригады скорой медицинской помощи. 

Врачами-терапевтами участковыми, врачами общей практики продолжается обеспечение пациентов находящихся на лечении на дому бесплатными лекарственными препаратами против новой коронавирусной инфекции. Организована доставка лекарственных препаратов для лечения пациентов с COVID-19, получающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, на дом к пациенту (силами медицинских работников, родственников или волонтеров, привлекаемыми на безвозмездной добровольной основе). Всего было выписано 5749 рецептов 2301 пациенту.

Для медицинских работников создан запас средств индивидуальной защиты (одноразовые маски, перчатки, защитные  костюмы, очки), которые подразделяются на два вида, одноразовые  средства индивидуальной защиты и многоразовые. 

Проводится обучения для медицинских работников по эпидемиологии, клиники, диагностики, лечению и профилактике коронавирусной инфекции. Особое внимание уделяется личной безопасности медицинских работников. С этой целью медицинские работники прошли обучение по использованию противочумных костюмов. 

На сегодняшний день ситуация с распространением коронавирусной инфекции продолжает набирать рост. Количество госпитализированных увеличивается ежедневно. Всего лабораторно подтвержденных за 2020-2021гг. – 5851 чел., (взрослых 5366 чел., детей- 485 чел.), выписанных (снятых из под амбулаторного наблюдения) за весь период 5469 чел.
и 87 чел. умерших;

Единственным профилактическим мероприятием по снижению заболеваемости новой коронавирусной инфекции является активная иммунизация населения. Вся необходимая вакцина имеется в наличии: «ГамКовидВак», «ЭпивакКорона», «КовиВак», «Спутник Лайт».

На основании приказа Министерства здравоохранения Ставропольского края от 24 сентября 2021 года № 01-05/1200 «Об организации иммунизации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) граждан Ставропольского края» и с целью обеспечения максимальной защиты от возможного инфицирования вирусом SARS-CoV-2 и предотвращения возможных тяжелых последствий заболевания новой коронавирусной инфекции (COVID-19) граждан Ставропольского края в ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» утвержден План иммунизации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) взрослого населения с охватом вакцинации 80% взрослого населения.

По территории города-курорта Железноводска план иммунизации против новой коронавирусной инфекции составляет – 34316 чел. (42594 взрослого населения).

Провакцинировано всего 16 760 чел. (за 2020 год провакцинировано- 50 чел.), что составляет 36,4%, что крайне недостаточно для создания коллективного иммунитета на территории муниципального образования города-курорта Железноводска. Для Создания иммунной прослойки необходимо привить 80% взрослого населения.

В поликлинические подразделения закуплено морозильное оборудование, в котором может храниться вакцина для профилактики новой коронавирусной инфекции:

- Холодильник с морозильной камерой – 4 шт. объем в литрах- 410
(за 1 хол.);

-  Термоконтейнеры (-18 0 С) – 2 шт. объем в литрах- 130 (за 1тер.).

- Морозильная камера- 2 шт. объем в литрах- 180.

Организовано оснащение прививочного кабинета в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 20 декабря 2012 г. N 1079н «Об утверждении стандарта скорой медицинской помощи при анафилактическом шоке»;
Организовано хранение ИЛП в поликлинических подразделениях, с учетом требований СОП № 50 от 04 декабря 2020г. «Хранение и перевозка вакцины для профилактики новой коронавирусной инфекции», с обязательной установкой морозильных камер, с обязательной регистрацией температурного режима в журналах регистрации;
Назначены ответственные лица за организацию хранения, перевозку вакцины и вакцинацию граждан.

В целях увеличения объемов вакцинации против новой коронавирусной инфекции  и гриппа проводятся следующие мероприятия:

Для проведения вакцинации граждан в ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» организовано 5 прививочных пункта (кабинеты):

1). Поликлиника № 1- г. Железноводск, ул. Чапаева, дом 29,

2). Поликлиника № 2- пос. Иноземцево, ул. 8 марта, дом 5 А, 

3). ФАП - пос. Капельница, ул. Зори Машука, дом 7,

4). Дневной стационар филиал поликлиники № 2 - пос. Иноземцево, ул. Промышленная, дом 9. 

5). Приемное отделение стационара ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» - г. Железноводск, ул. Чапаева, дом 5

Организована  выездная прививочная мобильная бригада для проведения вакцинации работников в организациях и на предприятиях (в том числе и в выходные дни). 

Организована мобильная прививочная бригада на рынке «Славянка»
в г. Железноводске, которая через громкоговоритель проводит агитацию граждан к проведению вакцинации;

20 октября 2021 года получено постановление Главного Государственного санитарного врача по Ставропольскому краю № 231-п
от 18.10.2021г. «О проведении профилактических прививок против новой коронавирусной инфекции отдельным категориям граждан по эпидемическим показаниям в Ставропольском крае», которое обеспечит достижение 80% показателя по территории муниципального образования города-курорта Железноводска.

Проводится санитарно-просветительная работа среди населения с использованием всех средств массовой информации:

1) На телевидение вместе со Ставропольской кампанией ВГТРК;

2) В газете «Железноводские  ведомости» имеются статьи по профилактике ОРВИ и гриппа, а также о пользе профилактических прививок - ежемесячно;

3) На официальном сайте ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» жгб.рф размещены материалы по профилактике ОРВИ, гриппа и новой коронавирусной инфекции, а также по проведению вакцинации граждан против новой коронавирусной инфекции;

4) В главном корпусе стационара, а также в поликлиниках № 1 и № 2 ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» на установленных в холлах экранах регулярно транслируется информация с материалами о мерах по профилактике новой коронавирусной инфекции, гриппа и ОРВИ;

5) Интерактивный экран ГДК;

6) Флаера -5000 шт.;

7) Плакаты в магазинах, РСЦ, МФЦ, пенсионный фонд, КЦСОН-50 шт.

8) В сети инстаграм ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» и в сети инстаграм на официальной странице администрации города-курорта Железноводска регулярно размещается информация по вакцинации и диспансеризации;

Проводятся индивидуальные беседы на предприятиях города-курорта Железноводска.

Так же проводится информирование населения города-курорта Железноводска о социально-значимых заболеваниях,  угрозе возникновения эпидемий и их профилактике, которое  осуществляется:

- через официальный сайт ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» в сети Интернет жгб.рф (в 2020г 37 публикаций, за 10 месяцев 2021г – 32 публикации);

- через официальный аккаунт  ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» в социальной сети Инстаграм zgb_26 (в 2020г 39 публикаций, за 10 месяцев 2021г – 41 публикация);

- через СМИ:

городской общественно-политический еженедельник «Железноводкие Ведомости» (в 2020г 4 публикации, за 10 месяцев 2021г – 3 публикации);

- программу «Новости Железноводска» муниципальной студии телевидения (в 2020г 3 информационных сюжета, за 10 месяцев 2021г – 5 информационных сюжета);

- программу «Вести Ставропольский край» ГТРК «Ставрополья»  (в 2020г 2 информационных сюжета, за 10 месяцев 2021г – 3 информационных сюжета);

- информационную программу краевой телерадиокомпании Свое ТВ (в 2020г 1 информационный сюжет, за 10 месяцев 2021г – 1 информационный сюжет);

- при помощи демонстрации  социальных роликов о  социально-значимых заболеваниях на мониторах, размещенных в подразделениях ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» - постоянно (4 монитора)

- при помощи социального ролика о необходимости вакцинации против новой коронавирусной инфекции – на городском интерактивном экране, расположенном на здании ГДК в г.Железноводске – постоянно. 

Заместитель главы администрации

города-курорта Железноводска

Ставропольского края                                                                    А.С. Шумкина 

Е.В.Лаврикова
8(87932) 3-26-63
