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Пояснительная записка
к проекту решения  Думы  города-курорта Железноводска Ставропольского края  «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края»
В соответствии с Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края, Регламентом Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края вносится на рассмотрение проект решения Думы  города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края» (далее - проект Решения, Дума города).

Проект Решения разработан в соответствии со статьями 4 и 46 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 06 мая 2014 года № 34-кз «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ставропольского края, проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края и порядке проведения экспертизы нормативных правовых актов Ставропольского края, нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края», Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края, с учетом Методических рекомендаций по организации и проведению процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, утвержденных приказом Министерства экономического развития Ставропольского края от 01 апреля 2015 года № 117/од. Проектом решения определяется процедура проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности, и порядок проведения экспертизы нормативных правовых актов Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Принятие Решения не повлечет дополнительного выделения средств из бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Проект Решения соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

Председатель Думы 
города-курорта Железноводска 
Ставропольского  края 







А.А. Рудаков
