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ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края по обеспечению благоприятного
инвестиционного климата в городе-курорте Железноводске
Ставропольского края за 2019 год
Санаторно-курортное лечение и обслуживание отдыхающих является главной отраслью экономики города. От её состояния и развития зависит появление новых рабочих мест в городе, качество и уровень жизни железноводчан. Железноводск с его большим ресурсным потенциалом - это перспектива для инвестиций в реальный сектор экономики и  благоприятная территория для развития лечебно-оздоровительного туризма.

Основной целью развития санаторно-курортного комплекса города в прошедшем году и в дальнейшем, при условии растущего внутреннего спроса на санаторно-курортные услуги, является увеличение потенциальной емкости комплекса за счет реконструкции и модернизации существующих и строительства новых санаторно-курортных и туристских объектов, путем привлечения частного капитала, освоения новых площадок и увеличения использования месторождений минеральных вод.

Для развития туризма в городе Железноводске имеются природные рекреационные, исторические, культурные, паломнические туристические объекты.

В отчетном периоде на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществлялась реализация следующих инвестиционных проектов:

1. В 2019 году завершилось строительство круглогодичного спа-комплекса «Итальянские термы». Сущность инвестиционного проекта «Строительство Круглогодичного спа-комплекса «Итальянские термы» заключается в развитии туристско-рекреационного комплекса «Машук Аква-Терм» и создании современного инновационного семейного курорта с лечением. 

Общая площадь комплекса составляет - 2400 кв.м., закрытый спа-комплекс общей площадью - 560 кв.м., вместимостью 350 человек. Открытые бассейны и сауны: 5 бассейнов. Глубина до 1,2 м. Температура воды +36, +38 С, в том числе 2 бассейна с минеральной водой. Различные виды гидромассажа, баня. Закрытый спа-комплекс: римская сауна, соляная комната, сауна с сухими травами, хамам, холодные и теплые бассейны, ледяная пушка, зона релакса. Объем инвестиций составляет 212,28 млн. рублей.

2. Строительство санаторно-гостиничного комплекса на                        400 мест «Санаторий Источник Железноводск» - сроки реализации проекта 2017-2021 гг., объем инвестиций 1500 млн. рублей, из них освоено за весь период реализации проекта 385 млн. рублей. Производятся II этап строительства.

3. Строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки в          пос. Иноземцево «Вишневый сад» - сроки реализации проекта 2014-2021 гг., объем инвестиций 1295 млн. рублей, из них освоено за весь период реализации проекта 1001 млн. рублей. 1-я, 2-я и 8-я очередь проекта завершена общей площадью 3660 кв. м (423 квартиры), осуществляется реализация 3-ей жилой застройки, ведутся общестроительные работы.

4. Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити» - сроки реализации проекта 2016-2022 гг., объем инвестиций 350 млн. рублей, из них освоено за весь период реализации проекта 190 млн. Ведется строительство первой очереди, состоящей из 10 домов, производится остекленение шестой позиции.

Объем инвестиций в основной капитал включая инвестиции крупных и средних предприятий города-курорта Железноводска Ставропольского края составляет - 2 451 721,00 тыс. рублей, что соответствует плановым значениям показателей «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств)» в разрезе муниципальных районов и городских округов на 2019 г.

Большой потенциал для привлечения инвестиций и дальнейшего роста имеет промышленный розлив минеральной воды. Это обусловлено расположением города в регионе Кавказских Минеральных Вод и наличием на территории города уникальных источников углекислых сульфатно-натриево-кальциевых вод.

В 2019 году сформированы различные инвестиционные предложения по имеющимся свободным инвестиционным площадкам, участкам с недостроями (предварительно получив согласие собственника), различной стоимостью, сроками, прорабатывая возможные варианты проектных решений.

Ведется реестр свободных инвестиционных площадок и инвестиционная карта города-курорта Железноводска, как базовая матрица привлечения инвестиций, который размещен на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - официальный сайт Думы и администрации) в разделе «Экономика и инвестиции». 

Прорабатывается вопрос о добавлении раздела - «Инвестиции» на платформе «Туристический информационный центр Ставропольского края» в приложении «Умный город».

Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 19 января 2015 г. № 21 создан Совет по улучшению инвестиционного климата в городе-курорте Железноводске Ставропольского края (далее - Совет), в состав которого входят представители предпринимательского сообщества и деловых объединений города.

За отчетный период было проведено 3 заседания Совета, на которых были рассмотрены вопросы по предоставлению налоговых льгот инвесторам по итогам реализации инвестиционных проектов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, реализации инвестиционных проектов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, объектам, в отношении которых планируется заключение концессионного соглашения, для включения их в перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений, расположенных на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края, повышению качества статистической информации по инвестициям в основной капитал, разработке инвестиционного буклета города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Информация о заседаниях Совета размещается в открытом доступе на официальном сайте Думы и администрации.

Распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 25 января 2017 г. № 10-р приняты меры, направленные на улучшение инвестиционного климата в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, в целях повышения эффективности работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сфере инвестиционной деятельности.

На официальном сайте Думы и администрации в разделе «Экономика и инвестиции» размещена информация о мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, инвесторов о существующих в крае мерах государственной поддержки, программах льготного кредитования и прочих льготах, размещен реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления города-курорта Железноводска.

Основой для привлечения инвесторов является формирование имиджа города-курорта Железноводска Ставропольского края как территории благоприятной для лечения,  отдыха и туризма путем проведения активной издательско-информационной и рекламной деятельности.

Заместитель главы администрации

города-курорта Железноводска

Ставропольского края                                                                         Е.Е. Бакулин  

