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о результатах экспертно-аналитического мероприятия  «Проведение финансово-экономической экспертизы муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края»

	В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края, статьей 11 Положения о Контрольно-счетной палате города-курорта Железноводска Ставропольского края, статьей 17 Регламента Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края, Стандартами финансового контроля в Контрольно-счетной палате города-курорта Железноводска Ставропольского края, на основании пункта 2.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013 год, распоряжением от 24 октября 2013 года №19 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Проведение финансово-экономической экспертизы муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края» и подготовлены двенадцать экспертных заключений на проекты следующих муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края:
- муниципальная программа «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;
- муниципальная программа «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края»;
- муниципальная программа «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края»;
- муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;
- муниципальная программа «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;
- муниципальная программа «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края»;
- муниципальная программа «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края»;
- муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;
- муниципальная программа «Развитие транспортной системы и охрана окружающей среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;
- муниципальная программа «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края»;
- муниципальная программа «Открытость и эффективность деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края»;
- муниципальная программа «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Выводы:

Представленные на экспертизу проекты муниципальных программ соответствуют Порядку разработки, реализации и оценки муниципальных программ, то есть проекты содержат паспорта Программ, определены программные мероприятия с указанием прогнозируемого объёма финансирования, срока реализации и прогноза конечных результатов реализации мероприятий программ и подпрограммных мероприятий. 

Предложения:

Контрольно-счетная палата города-курорта Железноводска Ставропольского края считает возможным утвердить муниципальные программы города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

