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ИНФОРМАЦИЯ 

о социально-экономическом развитии 

города-курорта Железноводска Ставропольского края 
за 1 полугодие 2020 года
Развитие города-курорта Железноводска Ставропольского края                               за 1 полугодие 2020 года характеризуется следующими основными социально-экономическими показателями.

Город-курорт Железноводск – известный бальнеологический, питьевой и грязевой курорт. Санаторно-курортное лечение и обслуживание отдыхающих является главной отраслью экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края. В настоящее время в городе-курорте Железноводске Ставропольского края функционируют 24 – санаторно-курортных комплекса и 14 – коллективных средств размещения с общей коечной емкостью - 6242 мест.
В связи с распространением новой коронавирусной инфекции                     (СOVID-19) и постановлением губернатора Ставропольского края                                   от 26 марта 2020 г. № 119 «О дополнительных мерах по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края» были вынуждены приостановить свою деятельность санаторно-курортные учреждения и коллективные средства размещения города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - город), что повлияло на снижение числа приезжающих, которые хотели бы отдохнуть и поправить свое здоровье. Таким образом численность отдохнувших                                                          за 1 полугодие 2020 года снизилась на 52% по сравнению с аналогичным                  периодом 2019 года. 
Планируется постепенное восстановление курортной сферы и                                  с 1 июля 2020 года осуществлялось заполнение отдыхающими санаторно-курортные учреждения и коллективные средства размещения города. Так в июне месяце количество отдыхающих в санаторно-курортных учреждениях и коллективных средствах размещения составило 573 - человека, а в июле –                      5602 человека.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций города по промышленным видам экономической деятельности за январь-июль         2020 года составил 58,00 млн. рублей.
Снижение объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по обрабатывающему производству за текущей период оценивается ниже уровня 2019 года.
Темпы снижения за 1 полугодие 2020 года составили 4%, однако прогнозируется восстановление промышленного производства к концу                    2020 года и увеличение объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами на 6 млн. рублей.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха оценивается выше уровня 2019 года, но в связи с последствиями коронавируса также прогнозируется спад на 20,2 %.

За 1 полугодие 2020 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами (без субъектов малого предпринимательства) на 1 090 млн. рублей, а обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха на 205 млн. рублей.
Промышленное производство в городе представлено предприятиями, производящими продукты питания первой необходимости – хлебобулочные, молочные и кисломолочные продукты, колбасные изделия и мясные                        полуфабрикаты.

Производствами малой мощности по переработке сельскохозяйственной продукции в 2020 году выработано продукции                                                                 на сумму 353 928,40 тыс. рублей. 
Привлечение инвестиций в экономику города требует формирования благоприятного инвестиционного климата, стимулирующего деловую                 активность субъектов инвестиционной деятельности и обеспечивающего беспрепятственную реализацию инвестиционных вложений в экономику города.

В связи с сокращением доходов от предпринимательской деятельности наблюдается незначительное увеличение инвестиций в основной капитал.
За истекший период 2020 года на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществлялась реализация следующих значимых инвестиционных проектов:

1.
Строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки пос. Иноземцево г. Железноводска «Вишневый сад», срок реализации инвестиционного проекта - 2014-2021 гг.

2.
Строительство санаторно-гостиничного комплекса на 400 мест «Санаторий Источник Железноводск», срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2020 гг.

3.
Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити», срок реализации инвестиционного проекта - 2016-2020 гг.

4.
Создание естественного Радонового эманатория горы Бештау, срок реализации инвестиционного проекта - 2018-2021 гг.

5.
Строительство семейных апартаментов, срок реализации инвестиционного проекта - 2020-2021 гг.

6.
Строительство Круглогодичного спа-комплекса «Итальянские термы», срок реализации инвестиционного проекта - 2017-2020 гг.

7.
Строительство гостиничного комплекса на 180 мест, срок реализации 2020-2024 г.

8.
Строительство пансионата на 70-80 мест, срок реализации                  2020 г.

Также в 2021 году планируется строительство Санаторно-курортного комплекса «Парк Железноводск», срок реализации инвестиционного                       проекта - 2021-2022 гг.

За отчетный период объем инвестиций в основной капитал включая инвестиции крупных и средних предприятий города-курорта Железноводска Ставропольского края составляет - 2 175 546,40 тыс. рублей.

В связи с эпидемиологическими ограничениями и снижением доходов населения в 1 полугодии 2020 года произошло снижение оборота розничной торговли на - 4 % по сравнению с 2019 годом. При этом падение наблюдалось и в сфере услуг, где карантинные меры снимаются поэтапно и снижение составляет 10 % по сравнению с 2019 годом. 

По состоянию на 01 января 2020 года в городе-курорте Железноводске функционирует 275 предприятий торговли и общественного питания. Общая площадь предприятий торговли составляет 44,4 тыс. кв. м., организации                   общественного питания рассчитаны на 3 884 посадочных мест. 

Предприятия бытового обслуживания представлены 157 объектами, населению города-курорта Железноводска предоставляется 24 основных вида бытовых услуг. 

В 1 полугодии 2020 года в городе функционировал универсальный                   рынок на 104 торговых мест по продаже продовольственных, непродовольственных товаров, сельхозпродукции. 

По данным Ставропольстата объем розничного товарооборота                                     за 1 полугодие 2020 года по предварительной оценке составляет                               25  млн. рублей.
По предварительной оценке оборот общественного питания                                    в 1 полугодии 2020 года составил 2 млн. рублей.
По предварительной оценке объем бытовых услуг в 1 полугодии                      2020 года составил 10,6 млн. рублей.
По данным Ставропольстата за 1 полугодие 2020 года по итогам работы крупных и средних предприятий города сложился отрицательный сальдированный финансовый результат в сумме 248,5 млн. рублей. Удельный вес прибыльных предприятий составил 21,7 %, сумма полученной ими прибыли составила – 56,4 млн. рублей.

Суммарная кредиторская задолженность по обязательствам крупных и средних организаций по состоянию на 1 полугодие 2020 года составила 1407,7 млн. рублей.

Дебиторская задолженность крупных и средних организаций города по состоянию за 1 полугодие 2020 года составила 1502,0 млн. рублей, из нее просроченная – 187,1 млн. рублей.

Развитие реального сектора экономики, бюджетной сферы города в первую очередь было направлено на решение главной задачи – повышение уровня жизни населения, улучшение социально-демографических показателей.

По данным Ставропольстата среднемесячная заработная плата работников списочного состава в организациях города (без субъектов малого предпринимательства) за 1 полугодие 2020 года составила 31 389 рублей. 

В 2020 году прогнозируется снижение заработной платы.

Рост безработицы и общеэкономический спад повлияют на среднемесячную заработную плату работников списочного состава в организациях      города (без субъектов малого предпринимательства) и в 2020 году прогнозируется снижение показателя на 3%. В 2021 году ожидается компенсационный рост на 3% с последующим выходом на траекторию устойчивого роста в среднесрочной перспективе.
В текущем периоде рост безработицы составил 5,5 %. 

За 1 полугодие 2020 года коэффициент смертности в расчете на 
1000 населения составил 12,6 %. Коэффициент рождаемости за этот период – 9,2. 

Число умерших (283 человека) на 77 человек превысило число родившихся (206 человека). 

За 1 полугодие 2020 года на постоянное жительство в город-курорт                  Железноводск переехали 673 человека, выехали 468 человек. 
Доходы консолидированного бюджета в 2020 году уменьшатся на - 3 %, и в связи со снижением экономической активностью прогнозируется спад             доходов консолидированного бюджета.

Так же наблюдается и уменьшение налоговых и неналоговых доходов на 12%.

Но прогнозируется постепенное восстановление экономической               активности предприятий и организаций города, которые смогут восстановить свою оборотную деятельность и тем самым получить прибыль. Что должно повлиять на увеличение налоговых поступлений, которые способствуют                 повышению налоговой доходности и в зависимости от различных сценариев восстановления прогнозируется увеличение налоговых и неналоговых доходов от 14,9% до 16,5 %.

