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ИНФОРМАЦИЯ
об итогах работы организаций и предприятий жилищно-коммунального хозяйства города-курорта Железноводска Ставропольского края
в осенне-зимний период 2022/2023 года
 
В целях своевременной и качественной подготовки организаций топливно-энергетического комплекса и предприятий жилищно-коммунального хозяйства города-курорта Железноводска Ставропольского края приняты постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 05 августа 2022 г. № 651 «О подготовке организаций топливно-энергетического комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края к работе в осенне-зимний период 2022/23 года» и от 05 августа 2022 г. № 652 «О подготовке предприятий жилищно-коммунального хозяйства города-курорта Железноводска Ставропольского края к работе в осенне-зимний период 2022/23 года».   
В соответствии с вышеуказанными постановлениями были разработаны планы мероприятий по подготовке организаций топливно-энергетического комплекса (ТЭК) и предприятий жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) города-курорта Железноводска Ставропольского края 
к работе в осенне-зимний период 2022/23 года, утверждены составы комиссий по контролю за ходом выполнения мероприятий по подготовке организаций ТЭК и ЖКХ города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Затраты по подготовке к осенне-зимнему периоду в 2022/2023 гг. организациями ТЭК составили 20 876,0 тыс. руб., в том числе:
Железноводский филиал ГУП СК «Крайтеплоэнерго» 3 640,0 тыс. руб.; 
ООО «Объединение котельных курорта» 320,0 тыс. руб.;

электроснабжения на сумму 12 404,0 тыс. руб. (в том числе затраты по инвестиционной программе на реконструкцию линий электропередач);

водоснабжения и канализации на сумму 2 837,0 тыс. руб.;
АО «Железноводскгоргаз» на сумму 1 675,0 тыс. руб.

Подводя итоги мероприятий по подготовке организаций ТЭК 
и предприятий жилищно-коммунального комплекса города-курорта Железноводска к зиме 2022/2023 года, необходимо отметить, что 
по состоянию на 15 октября 2022 года выполнение мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду составили по ТЭК 100 %, 
по ЖКХ 100 %.

Отопительный период в городе-курорте Железноводске Ставропольского края начат с 17 октября 2022 года во исполнение постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 13 октября 2022 г. № 829. 

Отопительный период в городе-курорте Железноводске Ставропольского края закончился 26 апреля 2023 года во исполнение постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 13 апреля 2023 г. № 271 (с внесенными изменениями постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 апреля 2023 г. № 281).
Выполнение работ по прохождению осенне-зимнего периода 2022/2023 года предприятий и организаций муниципального образования города-курорта Железноводска за счет средств бюджета города не проводилось. На предприятиях жилищно-коммунального хозяйства и организаций топливно-энергетического комплекса за отопительный период 2022/2023 года аварий с причинением материального ущерба не происходило.
За отопительный период 2022/2023 года жалоб от населения на плохую работу систем отопления многоквартирных домов не поступало, фактов с выявленными нарушениями качества предоставления коммунальных услуг потребителям, не установлено.


В связи с отсутствием на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края перерывов, превышающих установленную нормативную продолжительность предоставления коммунальных услуг населению в соответствии с положениями Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных Постановлением Правительства Российской федерации 
от 06 мая 2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» в отопительный период 2022/23 года перерасчеты размера платы за коммунальные услуги ресурсоснабжающими организациями 
г. Железноводска не производились.
Случаев замерзания уличных водопроводов, находящихся на балансе ФГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - Предгорный «Межрайводоканал», в осенне-зимний период 2022-2023 года не зарегистрировано.
На предприятиях ТЭК и ЖКХ города-курорта Железноводска организовано круглосуточное дежурство аварийно-диспетчерских служб для быстрого реагирования и принятия мер, в случае технологических нарушений и аварий на объектах и сетях коммунального назначения.

Электрическое снабжение социально-значимых объектов осуществляется по отдельным фидерам, автономных резервных источников электроэнергии не имеется. 
На освещение и техническое обслуживание в 2022/2023 году было выделено 19 854,0 тыс. руб., в том числе:

освещение 17 576,28 тыс. руб., 

техническое обслуживание и ремонт 2 278,0 тыс. руб.
Немаловажное значение в подготовке и реализации мероприятий в осенне-зимнем периоде осуществляет предприятие МБУ «Курортный парк», которое обеспечивает необходимые работы по ликвидации наледи, уборке снега и недопущению аварийных ситуаций на дорогах в муниципальном образовании города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
В контракте на обработку пескосоляной смесью дорожного покрытия улиц подлежат обработке 47 дорог, включая дорогу на хутор «Вороново», дорогу на Капельницу и Федеральную трассу Кавказ (ул. Гагарина) в 
пос. Иноземцево.
Сметой расходования бюджетных средств на механизированную уборку улиц, а также обработку дорог противогололедным материалом предусмотрено 10 179,69 тысяч рублей.
В контракт включены улицы (по согласованию с органами ГИБДД)
с движением общественного транспорта.
Также по заявлениям граждан выполнялись работы по противогололедной обработке улиц и пешеходных дорожек. То есть, при возникновении острых ситуаций, Управлением городского хозяйства изыскивалась возможность производить внеочередную противогололедную обработку вышеуказанных улиц.
Для борьбы с зимней скользкостью в городе-курорте Железноводске Ставропольского края было заготовлено на дороги противогололёдного средства «Айсмелт» 108 тонн, 841 тонн песка и 320 тонн соли, а также использовалось 5 единиц техники для обработки дорожных покрытий противогололедной смесью, 1 грейдер для сдвигания снежных валов и  3 единицы тракторной техники.   

В подготовке жилищного фонда к работе в зимних условиях
из 357 домов было подготовлено 223 многоквартирных дома с центральной системой отопления и 134 с индивидуальным отоплением.

Всеми управляющими (обслуживающими) компаниями, ТСЖ, ЖСК соблюдается постановление Правительства РФ от 23.09.2010 года № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами», которым предусмотрено размещение на соответствующих сайтах необходимой информации.

Осложнений с началом отопительного периода не зафиксировано, а имевшие место инциденты с пуском и циркуляцией теплоносителей на ряде многоквартирных жилых домов устранялись в кратчайшие сроки, перерывов, превышающих установленную нормативную продолжительность предоставления коммунальных услуг населению не установлено.
Несмотря на финансовые трудности, связанные с неплатежами населения за предоставленные коммунальные услуги, предприятия   запланированные мероприятия выполнили.


Через предприятия жилищно-коммунальной сферы ведётся разъяснительная работа с населением города в части рационального использования топливно-энергетических ресурсов и своевременной оплаты за их потребление.
Проводимые работы и вновь начинаемое строительство объектов в городе-курорте Железноводске осуществляется только по согласованию со всеми коммунальными службами.
Проведен анализ прохождения осенне-зимнего периода 2021/2022 года, на основании которого были разработаны планы мероприятий по подготовке предприятий жилищно-коммунального комплекса к осенне-зимнему периоду 2022/2023 года. 
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