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ИНФОРМАЦИЯ
о ходе выполнения постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 декабря 2010 №  1354
«Об утверждении плана мероприятий по развитию этнических и этнокофессионадьных отношений на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2011 год»

 за 2011 года

Во исполнения данного постановления проведена следующая работа.

Конфликтов с участием граждан различной национальности в городе-курорте Железноводске Ставропольского края за указанный период времени не было.
Состояние межэтнических и этноконфессиональных отношений на территории муниципального образования города-курорта Железноводска оценивается в целом, как стабильное, обстановка спокойная, предпосылок к возникновению конфликтных ситуаций не существует. За 2011 год и 
не зафиксировано ни одного случая нарушения законодательства на национальной почве.

Обращений граждан, общественных и религиозных организаций, касающихся межнациональных отношений, противодействия экстремизму и терроризму в администрацию города-курорта Железноводска за этот период не поступало. Не установлены факты участия в публичных мероприятиях общественных объединений радикальной направленности.

Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края проводит необходимую работу по гармонизации межнациональных и этноконфессиональных отношений, предупреждению этнического и религиозного экстремизма и минимизации его последствий.

В этих целях проводятся встречи с руководителями национальных общественных объединений, лидерами религиозных организаций, пользующихся авторитетом среди населения города-курорта. Активно используется потенциал молодежных структур для проведения мероприятий по предупреждению правонарушений в молодежной среде. Практикуется проведение собраний и заседаний в национальных диаспорах по вопросам предотвращения межнациональных конфликтов на территории города-курорта Железноводска. Ежегодно проводятся День города, конкурсы национальных подворий,  «Национальная семья», «Национальная кухня». Всего таких мероприятий проведено за 2011 год более 20. Так, в мае 2011 года был проведен, ставший уже традиционным, «День Полонии». Это своеобразный ежегодный отчет Региональной общественной организации Ставропольского края «Объединенные польские сердца» перед своими соотечественниками, проживающими на территории Кавказских Минеральных Вод. На это мероприятие присутствовало более 200 человек. Это представители польской диаспоры, других национальностей, ветераны войны и труда, работники  городской администрации. 
Примером здорового межнационального общения является народный ансамбль национального танца «Исток» (руководитель - заслуженный работник культуры республики Северная Осетия-Алания С.М. Хугаев), который объединяет общими интересами и крепкой дружбой детей и подростков  10 национальностей. В репертуаре ансамбля - хореографические произведения и костюмы народов Северного Кавказа и Закавказья.

За 2011 год коллектив дал 38 концертов, общая численность зрительской аудитории составила более 5000 человек.

Важное место в развитии и стабилизации межнациональных и этно-конфессиональных  отношений, профилактике экстремистских проявлений на территории муниципального образования занимает деятельность городского казачьего общества. В городе создана и действует на постоянной основе муниципальная казачья дружина из 25 человек. Для нее пошита специальная форма. За 2011 год дружина осуществила 98 выходов на дежурство. В охране правопорядка принимают участие и представители национальных диаспор.

Принимаются дополнительные меры по становлению и развитию казачьего кадетского образования, возрождения и развития духовно-культурных основ российского казачества, семейных традиций, патриотического воспитания казачьей молодежи. Важное значение в реализации намеченных мер занимает МОУ «Южно-Российский лицей казачества и народов Северного Кавказа» города-курорта Железноводска. Местные казаки принимают активное участие при проведении городских конкурсов национальных подворий, разного рода культурно-массовых мероприятий, выборных кампаний, выпускных вечеров в школах, больших православных праздников, совместно с правоохранительными органами городское казачье общество принимает непосредственное участие в профилактической работе с лицами, склонными к совершению правонарушений.

Большое значение в деле предупреждения этнического и религиозного экстремизма и минимизации его последствий имеет патриотическое воспитание населения муниципального образования, особенно молодежи. 

Так, в мае 2011 года состоялось, ставшим традиционным, восхождение на гору «Бештау», посвященное 66 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В нем приняли участие ветераны войны и труда, молодежь, представители казачества, работники администрации города-курорта Железноводска в количестве около 2000 человек. Восхождение приобрело многонациональный характер. В нем приняли участие армяне, греки, осетины и представители других национальностей в количестве около 100 человек.

За 2011 год заметно активизировалась деятельность совещательно - консультативная органов при администрации города-курорта Железноводска, прежде всего комиссии по делам национальностей (этнического совета) по гармонизации национальных и этноконфессиональных отношений, предупреждению этнического и религиозного экстремизма. Все это происходит при тесном взаимодействии с научными работниками Пятигорского государственного лингвистического университета  и духовных лидеров Ставропольского края. На заседаниях этнического совета обсуждались такие вопросы как: 

- проблемы межнациональных отношений и вопросы взаимодействия национальных диаспор при реализации общественно значимых социальных проектов в области межэтнических отношений на территории города-курорта Железноводска;

- об итогах выполнения плана мероприятий по развитию этнических и эноконфессиональных отношений на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края;

- обсуждение и уточнение плана мероприятий на 2012 год.

 В прошлом году во всех средних школах и филиалах вузов были проведены «Круглые столы», на которых обсуждались проблемы соблюдения действующего законодательства о свободе совести и религиозных объединениях, противодействия тоталитарным сектам и религиозному экстремизму. В работе «Круглых столов» приняли участие работники администрации города-курорта Железноводска, управления образования, а так же педагоги, учащиеся школ, священнослужители, представители национальных диаспор.

Проблемы профилактики экстремизма, национальной и религиозной  нетерпимости, а также проводимые в городе-курорте Железноводске мероприятия, направленные на поддержание мира и согласия, широко освещаются в средствах массовой информации. По этой теме в эфир городского телевидения только за 2011 год вышло 7 материалов. В еженедельной газете «Курортный край» опубликовано 5 материалов. Размещено на официальном сайте администрации города-курорта Железноводска- 2 материала.

В дальнейшем администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края будет прилагать усилия для того, чтобы ее структурные подразделения действовали вместе, слаженно, независимо от национальности и религиозной принадлежности и тогда спокойствие и порядок на территории муниципального образования сохранится на долгие годы.
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