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ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности администрации города-курорта Железноводска
Ставропольского края по обеспечению благоприятного
инвестиционного климата в городе-курорте Железноводске
Ставропольского края за 2021 год

Привлечение инвестиций в экономику города-курорта Железноводска Ставропольского края требует формирования благоприятного инвестиционного климата, стимулирующего деловую активность субъектов инвестиционной деятельности и обеспечивающего беспрепятственную реализацию инвестиционных вложений в экономику города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Объем инвестиций в основной капитал предпринимательства по городу-курорту Железноводску Ставропольского края за период январь-декабрь 2021 года составил – 3 584 401,00 млн. руб. 

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем инвестиций увеличился на 2%, что говорит о положительной тенденции развития     инвестиционной привлекательности города-курорта Железноводска Ставропольского края.
В 2021 году на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края завершено строительство масштабного инвестиционного проекта – «Строительство санатория «Источник Железноводск», который расположен в центральной живописной части курортной зоны города-курорта Железноводска и рассчитан на 240 номеров и 480 койко-мест, а главный корпус имеет 12 этажей.
Благодаря строительству санатория «Источник Железноводск» в городе-курорте Железноводске появилось более 300 новых рабочих мест. 
Реализация данного инвестиционного проекта позволила привлечь в город-курорт Железноводск Ставропольского края инвестиции за счет собственных средств инвестора в объеме - 1,5 млрд. рублей, а также привлечь и дополнительные налоговые поступления в консолидированный бюджет Ставропольского края, в том числе в бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
За период 2021 года на территории города-курорта Железноводска  осуществлялась реализация следующих значимых инвестиционных проектов:

1.
Строительство семейных апартаментов - ООО «ПСКК «Машук Аква-Терм», рассчитанных на 32 номера, срок реализации инвестиционного проекта - 2020-2022 гг.

2.
Строительство гостиничного комплекса - ООО «ЮГСТРОЙ»,                    рассчитанного на 150 мест, срок реализации 2021-2024 гг.

3.
Строительство пансионата - ООО «Созидание», рассчитанного                   на 70-80 мест, срок реализации 2020-2022 гг.
4. Строительство гостиничного комплекса - ООО «ДСС Кавказ»,                    рассчитанного на 40 номеров, срок реализации 2021-2022 гг.

5. Строительство гостиничного комплекса «Райский уголок»,                    рассчитанного на 30 номеров, срок реализации 2021-2023 гг.

6.
Строительство многоквартирных жилых домов в пос. Иноземцево, г. Железноводска - «Вишневый сад», срок реализации инвестиционного проекта - 2014-2022 гг. В 2021 году введено в эксплуатацию - 166 квартир.
7.
Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити», срок реализации инвестиционного проекта - 2016-2022 гг. В 2021 году введено в эксплуатацию - 150 квартир.
8. Строительство объекта общественного питания в районе Курортного парка города-курорта Железноводска Ставропольского края, срок реализации инвестиционного проекта - 2021-2022 гг.

9. Строительство магазинов, объекта общественного питания в районе Курортного парка города-курорта Железноводска Ставропольского края, срок реализации инвестиционного проекта - 2021-2022 гг.
В 2021 году сформированы различные инвестиционные предложения по имеющимся свободным инвестиционным площадкам, участкам с недостроями (предварительно получив согласие собственника), различной стоимостью, сроками, прорабатывая возможные варианты проектных решений.

Ведется реестр свободных инвестиционных площадок, отраженных на инвестиционной карте города-курорта Железноводска, как базовой матрицы привлечения инвестиций, который размещен на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - официальный сайт Думы и администрации) в разделе «Экономика и инвестиции» и на инвестиционном портале Ставропольского края. 
Прорабатывается вопрос о добавлении раздела - «Инвестиции» на платформе «Туристический информационный центр Ставропольского края» в приложении «Умный город».

Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 19 января 2015 г. № 21 создан Совет по улучшению инвестиционного климата в городе-курорте Железноводске Ставропольского края (далее - Совет), в состав которого входят представители предпринимательского сообщества и деловых объединений города.

За отчетный период было проведено 4 заседания Совета, на которых были рассмотрены вопросы по предоставлению налоговых льгот инвесторам по итогам реализации инвестиционных проектов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, реализации инвестиционных проектов на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, объектам, в отношении которых планируется заключение концессионного соглашения, для включения их в перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений, расположенных на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края, повышению качества статистической информации по инвестициям в основной капитал, разработке инвестиционного буклета города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Информация о заседаниях Совета размещается в открытом доступе на официальном сайте Думы и администрации.

В 2021 году два инвестора получили положительное заключение от администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края о реализации масштабных инвестиционных проектов: 

- ООО «ФРОСТМОНТАЖ» (г. Москва) - строительство гостиничного комплекса премиум-класса (5+) на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края»; 

- ООО «КСК-Простор» (г. Москва) - реализация инвестиционного проекта «Строительство двух санаторно-гостиничных комплексов SKY GARDEN by LEEPRIME by HIGH PARK by LEEPRIME в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Реализация данных инвестиционных проектов окажет положительное влияние на социально-экономическое развитие города-курорта Железноводска Ставропольского края путем расширения источников формирования доходов населения и улучшения качества жизни населения и послужит толчком для развития конкуренции в туристско-рекреационном кластере курорта.
На официальном сайте Думы и администрации в разделе «Экономика и инвестиции» размещена информация о мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, инвесторов, а также о существующих в крае мерах государственной поддержки, программах льготного кредитования и прочих льготах. Размещен реестр субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Основой для привлечения инвесторов является формирование имиджа города-курорта Железноводска Ставропольского края как территории благоприятной для лечения, отдыха и туризма путем проведения активной издательско-информационной и рекламной деятельности.

Глава города-курорта 
Железноводска

Ставропольского края                                                                         Е.Е. Бакулин
