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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к уточненному прогнозу социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на период 2023-2025 годы

Уточненный прогноз социально-экономического развития              города-курорта Железноводска Ставропольского края на период                              2023-2025 гг. разработан в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на период до 2035 года, итогами развития в 2021 году и тенденциями развития российской экономики.
Исходными данными для разработки основных показателей прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска                 Ставропольского края являются отчетные данные Управления Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу, а также прогнозные данные хозяйствующих субъектов всех форм собственности и сценарные условия социально-экономического развития Российской Федерации на 2023 год и на плановый период                                    2024 и 2025 гг.
Уточненный прогноз социально-экономического развития                          города-курорта Железноводска Ставропольского края подготовлен по двум                  вариантам: консервативным и базовым. 
Стратегической целью развития города-курорта Железноводска                   Ставропольского края (далее - город) на 2023 год и плановый период                                        2024-2025 гг. является реализация мер по повышению качества жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края, в связи с чем, основные усилия администрации города-курорта Железноводска                     Ставропольского края сосредоточатся на следующих приоритетах социально-экономического развития:

- создание условий для стабильной работы экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края;

- совершенствование системы управления жилищно-коммунальным хозяйством, развитие транспортной инфраструктуры;

- совершенствование социального развития;

- повышение бюджетной устойчивости, эффективности бюджетных расходов;

- сохранение социальной стабильности;

- повышение эффективности деятельности органов местного                         самоуправления.

С момента подготовки прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края в ноябре 2021 года внешние и внутренние условия развития экономики существенно изменились. 

В связи с этим траектория развития в настоящий момент характеризуется повышенной неопределенностью как на кратко-, так и на среднесрочном горизонте.

1. Промышленное производство

В периоде на 2022 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по обрабатывающему производству за текущей период оценивается выше уровня 2021 года.

Темпы увеличения за 2022 год составят 8%, что на 1,8 млн. рублей больше, чем в 2021 году. 

С учетом основных социально-экономических тенденций прогнозируется увеличение оборота по видам экономической деятельности                                в период 2023-2025 гг. по оптимистическому варианту на 3,5%.

Производственный сектор экономики города-курорта Железноводска представлен в основном предприятиями пищевой промышленности - хлебобулочные, молочные и кисломолочные продукты, колбасные изделия и мясные полуфабрикаты.

При этом наибольший удельный вес в объеме выпускаемой продукции занимают заводы, осуществляющие промышленный розлив минеральной воды.

В 2021 году произведено 41 553,75 тыс. литров минеральной воды, что выше показателя за 2020 годом на 8% (в 2020 г. - 36 336,69 тыс. литров).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами: обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха в 2021 году увеличился по сравнению с 2020 годом и составил 687,62 млн. рублей, рост показателя связан с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой в 2021 году.
Прогнозируется увеличение показателя в период 2023-2025 гг. объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами: обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха в пределах от 0,5 до 1,99%.
2. Инвестиции
Привлечение инвестиций в экономику города требует формирования благоприятного инвестиционного климата, стимулирующего деловую                 активность субъектов инвестиционной деятельности и обеспечивающего беспрепятственную реализацию инвестиционных вложений в экономику        города.
По данным Ставропольстата объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования (без субъектов малого предпринимательства и объемов инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) составил в 2021 году 1390,0 млн. рублей.

Увеличение показателя обусловлено послаблением ограничительных мер по большинству видов экономической деятельности в соответствии с комплексом ограничительных и иных мероприятий по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Объем инвестиций в 2021 году составил 3584,40 млн. руб., что на 85,42 млн. руб. больше аналогичного периода за 2020 год. Также наблюдается увеличение показателя и в 2022 году.

Прогнозируется поэтапное повышение инвестиций в основной капитал на 2 % с последующим восстановлением на 6 % на период с 2023-2025 гг. 

В среднесрочной перспективе рост инвестиций в основной капитал продолжится темпом выше 5 %, что обеспечит основу для структурного увеличения темпов экономического роста. 

Повышение показателя «Инвестиции в основной капитал» в прогнозируемых периодах 2023-2025 гг. будет происходить за счет реализации следующих значимых инвестиционных проектов:

1.
Строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки пос. Иноземцево г. Железноводска «Вишневый сад», срок реализации инвестиционного проекта - 2014-2022 гг.

2.
Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити», срок реализации инвестиционного проекта - 2016-2022 гг.

3.
Строительство семейных апартаментов - 10-ти новых одноэтажных зданий с 32 номерами, срок реализации инвестиционного проекта - 2020-2022 гг.

4.
Строительство гостиничного комплекса на 180 мест, срок реализации 2020-2025 г.

5.
Строительство пансионата на 70-80 мест, срок реализации 2019-2023 гг.

6. Строительство санатория. Планируемый объем инвестиций в основной капитал – 2 055 млн. рублей, Инвестор проекта – ООО «Олимп-Парк». Количество созданных санаторно-курортных мест размещения по итогам реализации Инвестиционного проекта: 300 ед. Количество созданных рабочих мест - 220 ед., срок реализации 2022-2025 гг.

7. Строительство санатория. Планируемый объем инвестиций в основной капитал - 1 950 млн. рублей. Инвестор проекта – ООО «Магистраль» - строительство санаторно-курортного комплекса «Парк Железноводск». Количество созданных санаторно-курортных мест размещения по итогам реализации Инвестиционного проекта: 480 ед. Количество созданных рабочих мест - 276 ед., срок реализации 2022-2025 гг.

8. Строительство санатория. Планируемый объем инвестиций в основной капитал - 2 058 млн. рублей. Инвестор проекта – ООО «Гора Железная». Количество созданных санаторно-курортных мест размещения по итогам реализации Инвестиционного проекта: 480 ед. Количество созданных рабочих мест - 241 ед., срок реализации 2022-2027 гг.

9. Строительство гостиничного комплекса на 820 мест размещения, срок реализации 2022-2025 гг.

10. Строительство гостиничного комплекса на 40 номеров из них 9 люкс, 31 стандарт, срок реализации 2020-2022 гг.

11. Строительство предприятия общественного питания и отдыха, срок реализации 2021-2022 гг.

12. Строительство гостиничного комплекса на 30 номеров категории стандарт и люкс, срок реализации 2021-2023 гг.

3. Строительство

В 2022 году темп роста показателя «Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство» составляет 9%.

Общая площадь введенных в действие жилых домов в 2022 году увеличилась на 6%.

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края осуществляется строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки в пос. Иноземцево «Вишневый сад» - сроки реализации проекта                              2014-2022 годы, объем инвестиций 1127 млн. рублей. Из них освоено за весь период реализации проекта 1006 млн. рублей. Введено в эксплуатацию 6 домов, общей площадью 28 344 кв.м. Ведется кладка 5 этажа 7 дома, ведется устройство кровли 8 дома, ведутся общестроительные работы.

Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити» - сроки реализации проекта 2016-2022 годы. Производится строительство первой очереди 10 домов, в настоящее время ведутся внутренние отделочные работы

В настоящее время спрогнозированные показатели по вводу в                     действие жилых домов на 2023-2025 гг. характеризуются высокой степенью неопределенности, связанной с внешними экономическими факторами. Возможность достижения запланированных показателей, которые могут быть связаны с замедлением темпов строительства, вызванных снижением покупательской способности граждан, оценить сложно. 

4. Потребительский рынок
В 2021 году показатель «Оборот розничной торговли» увеличился на 9%, что говорит о высоком спросе на предлагаемые товары и услуги. 

Так в 2021 году по ряду товаров продажи выросли: это относится, например, к розничной продаже макарон, муки, круп, сыров и фруктов. 

В среднесрочной перспективе оборот розничной торговли и платных услуг населению продолжит расти темпом на - 2%.

В 2021 году количество малых и средних предприятий, включая микропредприятия составило 3432, что на 33 % больше по сравнению с аналогичным периодом 2020 года.

На период 2023-2025 гг. прогнозируется увеличение количества малых и средних предприятий, включая микропредприятия на 143 ед., а рост среднесписочной численности увеличится на 6%.

6. Уровень жизни населения

Процессы формирования и использования доходов населения находят свое выражение в показателях оборота по видам экономической деятельности на душу населения, поступление в его распоряжение ресурсов в денежной и натуральной формах, получаемые за счет трудовой активности,                    использования имущества в виде трансфертов, и направление их на удовлетворение личных потребностей, цели производства и накопление. 

В 2022 году наблюдается компенсационный рост на 2% с последующим выходом на траекторию устойчивого роста в среднесрочной перспективе.

В 2023-2025 гг. прогнозируется увеличение показателя «Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата работников организаций» на 2%. 

Прогнозируется рост фонда заработной платы на 2023-2025 годы                    увеличится на 2 %.

7. Труд и занятость
За счет оказания антикризисных мер Правительством Российской                Федерации, направленных на поддержание доходов населения, снижение      текущих издержек бизнеса, создание стимулов для сохранения занятости прогнозируется, что численность рабочей силы увеличится. Тем самым данные меры поддержки позволят сдержать темп снижения среднегодовой численности занятых в экономике. 

В текущем году ожидается снижение безработицы до уровня 1,5 %. Прогнозируемый уровень безработицы в 2023-2025 году составит 1,5 %.

8. Демография

Демографическая ситуация в городе-курорте Железноводске Ставропольского края в 2020 году характеризуется увеличением численности населения за счет миграционного прироста и увеличением общего коэффициента рождаемости.

Наблюдается увеличение показателя общего коэффициента рождаемости в 2022 году на 0,3% и увеличение показателя миграционного прироста, что приведет к росту показателя численности населения и составит в 2023 году и составит 54,75 тыс. человек, сдерживающим фактором роста является такой показатель, как общий коэффициент смертности. 

В прогнозируемых периодах 2023-2025 гг. демографическая ситуация в городе-курорте Железноводске Ставропольского края будет развиваться под влиянием сложившейся динамики рождаемости, смертности и миграции населения и прогнозируется увеличение численности населения города за счет естественного прироста населения и положительной миграции.

На протяжении всего прогнозного периода с учетом демографических показателей предполагается, что ожидаемая продолжительность жизни при рождении увеличится с 2022 года по 2025 год на 2,1 %. 

9. Бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края

Администрацией города-курорта Железноводска в течение 2021 года принимались все меры по обеспечению своевременного и полного поступления налогов и других обязательных платежей в городской бюджет, а также привлечению дополнительных налоговых источников, с связи с этим наблюдается увеличение доходов консолидированного бюджета в 2022 году на 9%, однако в связи со снижением экономической активности прогнозируется спад доходов консолидированного бюджета до 2025 года.

Так же прогнозируется уменьшение налоговых и неналоговых доходов на 13%.

Но прогнозируется постепенное восстановление экономической               активности предприятий и организаций города, которые смогут восстановить свою оборотную деятельность и тем самым получить прибыль. Что должно повлиять на увеличение налоговых поступлений, которые способствуют повышению налоговой доходности и в зависимости от различных сценариев восстановления прогнозируется увеличение налоговых и неналоговых доходов.

