3
[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ
по результатам параллельного контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств иных межбюджетных трансфертов, выделенных местным бюджетам в 2013 году на возмещение расходов, связанных с исполнением судебных актов об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа»
16 октября 2014 года 

	Основание для проведения контрольного мероприятия: 
 На основании обращения Контрольно-счетной палаты Ставропольского края от 30 сентября 2014г. № 01-06/784 о проведении параллельного контрольного мероприятия, в соответствии с распоряжением Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края о проведении параллельного контрольного мероприятия с Контрольно-счетной палатой Ставропольского края  и п.2.12.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2014 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств иных межбюджетных трансфертов, выделенных местным бюджетам в 2013 году на возмещение расходов, связанных с исполнением судебных актов об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа».

Цель контрольного мероприятия:
Установление  законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств иных межбюджетных трансфертов, выделенных местным бюджетам в 2013 году на возмещение расходов, связанных с исполнением судебных актов об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.

Предмет контрольного мероприятия: 
Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств иных межбюджетных трансфертов, выделенных местным бюджетам в 2013 году на возмещение расходов, связанных с исполнением судебных актов об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа.

Проверяемый период деятельности: 2013 год.

Проверены нормативные документы, определяющие порядок реализации полномочий уполномоченным органом, по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа; документы, подтверждающие приобретение жилых помещений, постановку на учет объектов недвижимости, документы, обосновывающие их распределение; списки граждан, учетные дела.
По результатам контрольного мероприятия 15 октября 2013 года оформлен акт, с которым ознакомлены глава города-курорта Железноводска Ставропольского края  и  начальник отдела учета и отчетности администрации. Возражения или замечания на результаты контрольного мероприятия, отраженные в акте, в Контрольно-счетную палату  не поступали.

Проверкой установлено:
Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее Администрация) в соответствии с Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края является исполнительно-распорядительным органом города, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Ставропольского края.
 Администрация города обладает правами юридического лица в соответствии с федеральным законодательством.
Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края, принятым Решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 июля 2010 года N 736, определены полномочия Администрации города.
Регламентом Администрации города, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска от 24.09.2009 года N 111, установлен общий порядок организации деятельности Администрации города по реализации ее полномочий. 

Основными нормативными документами, регламентирующими в 2013 г. вопросы постановки на жилищный учет детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, являются:
 - Федеральный закон от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
- Федеральный закон от 29.02.2012г. № 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
- Гражданский кодекс РФ (ст. 292);
- Жилищный кодекс РФ (ст.. 92, 98.1, 103 и 109.1);
- Закон Ставропольского края от 31.12.2004г. № 120-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по социальной поддержке детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»; 
- Закон Ставропольского края от 16.03.2006 № 7-кз «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
- Приказ министерства образования Ставропольского края от 20.12.2012 № 1208-пр «Об утверждении Порядка формирования списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями» (далее – Порядок формирования списка);
- Приказ министерства образования Ставропольского края от 20.12.2012 № 1207-пр «О некоторых мерах по реализации Закона Ставропольского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» утверждающий Порядок установления факта невозможности проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в ранее занимаемых жилых помещениях, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых они являются».
         Постановлением Администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 01.02.2013г. № 34 также утверждено Положение об отделе по социальным вопросам, опеке и попечительству администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - Отдел опеки и попечительства), в деятельность которого входит осуществление государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления законом Ставропольского края от 31 декабря 2004г. № 120-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по социальной поддержке детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Выводы:
1. Включение в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями осуществляется в соответствии с Порядком формирования списков, утвержденным приказом министерства образования Ставропольского края от 20.12.2012г. №1208-пр. При проверке постановки на учет детей-сирот и лиц из их числа, нуждающихся в жилых помещениях, ведения списков учета и учетных дел нарушений федерального и краевого законодательства не установлено. 
2. В 2013 году исполнено  решение Железноводского городского суда от 09.08.2011 года   о предоставлении вне  очереди благоустроенного жилого помещения гражданину К. 
3. Исполнение бюджета  в части субсидий на осуществление отдельных государственных полномочий Ставропольского края по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, составило 940,83 тыс. рублей, или 100,0 % от утвержденных бюджетных назначений на 2013 год. 
4.  В ходе проведения проверки превышение рыночной стоимости 1кв.м. общей площади жилья не установлено.

Предложения:
Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направить главе города-курорта Железноводска Ставропольского края, в Думу города-курорта Железноводска Ставропольского края и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

