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Пояснительная записка

к проекту распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об одобрении проекта Бюджетного прогноза города-курорта Железноводска Ставропольского края на период до 2028 года»
Проект распоряжения администрации города-курорта Железноводска  Ставропольского края «Об одобрении проекта Бюджетного прогноза города-курорта Железноводска Ставропольского края на период до 2028 года» подготовлен Финансовым управлением администрации города-курорта Железноводска  Ставропольского края в соответствии со  статьей 1701 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии  со статьями 11, 34 Федерального закона  от 28.06.2014г. № 172-ФЗ «О стратегическом  планировании в Российской Федерации»,  статьей 16 решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от  12 декабря 2013 года № 333-IV « О Положении о бюджетном процессе в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»,  постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 декабря 2021 г. № 929 «Об утверждении  Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза города-курорта Железноводска Ставропольского края на долгосрочный период», стратегией  развития  города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2035 года и в целях  обеспечения координации  экономического, социального развития и финансовой политики города.

 Целью долгосрочного бюджетного прогноза является обеспечение предсказуемости реакции бюджетной системы муниципального образования  на внешние и внутренние макроэкономические изменения и возможности, которые могут возникать вследствие реализации  различных сценариев развития российской экономики, экономики Ставропольского края и города, а также обеспечения связи между  долгосрочными целями  муниципальных  программ, конкретными индикаторами  их выполнения  и бюджетными проектировками  на среднесрочный период.

 Бюджетный прогноз города-курорта Железноводска  Ставропольского края на 6 лет до 2028 года  позволит обеспечить планирование предельных расходов на финансовое обеспечение реализации муниципальных  программ города-курорта Железноводска Ставропольского края на весь срок их действия.

Реализация бюджетного прогноза позволит осуществить выполнение основных задач бюджетной политики на долгосрочную перспективу, а именно:
1.повышение уровня собираемости налоговых и неналоговых доходов.
2. проведение политики обоснованного и эффективного применения налоговых льгот;
3. Повышение качества муниципальных программ и расширение их использования в бюджетном планировании. 
4. Повышение эффективности использования средств, направляемых на финансовое обеспечение оказания муниципальных услуг.
5. обеспечение публичности   и доступности информации о реализации бюджетной  политики.
6. Реализация мероприятий по  капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения. 

7. Повышение эффективности муниципальных закупок.
8. усиление  роли  последующего контроля  в целях повышения эффективности бюджетных расходов.

Проект распоряжения соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу  города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
Начальник Финансового управления 

администрации  города-курорта 

Железноводска Ставропольского края                                           А.А. Сивухин                
