ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Административного регламента
предоставления администрацией города-курорта Железноводска 
Ставропольского края государственной услуги «Предоставление информации, прием документов органами опеки и попечительства от граждан, выразивших  желание стать опекунами или попечителями либо принять ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в семью в иных установленных семейным законодательством формах, а также оказание содействия в подготовке таких документов»
Целью разработки проекта Административного регламента предоставления администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края государственной услуги Предоставление информации, прием документов органами опеки и попечительства от граждан, выразивших  желание стать опекунами или попечителями либо принять ребенка, оставшегося без попечения родителей, на воспитание в семью в иных установленных семейным законодательством формах, а также оказание содействия в подготовке таких документов» (далее соответственно – Административный регламент, государственная услуга) является повышение качества предоставления и доступности государственной услуги, создание комфортных условий для участников отношений, возникающих при осуществлении государственной услуги. 

Предоставление государственной услуги осуществляется администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Проект Административного регламента разработан в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 24 апреля 2008 г. № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», законами Ставропольского края от 28 декабря 2007 г. № 89-кз «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству», от 28 февраля 2008 г. № 10-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству», распоряжением Правительства Ставропольского края от 09 ноября 2010 г. № 474-рп «Об утверждении перечня первоочередных государственных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края в электронной форме, а также услуг, предоставляемых муниципальными учреждениями Ставропольского края в электронной форме, в рамках отдельных государственных полномочий Ставропольского края, переданных для осуществления органам местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края», Уставом города-курорта Железноводска Ставропольского края, постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 ноября 2010 г. № 1250 
«Об утверждении плана-графика по переходу на предоставление в электронной форме первоочередных государственных и муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, муниципальными учреждениями города-курорта Железноводска Ставропольского края».

При разработке проекта Административного регламента предусмотрена оптимизация административных процедур при предоставлении государственной услуги заявителю, процедура подачи и рассмотрения жалоб на нарушение порядка предоставления администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края государственной услуги физическим и юридическим лицам, выразившееся в неправомерных решениях и действиях (бездействии) должностных лиц администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края при предоставлении государственной услуги.

Утверждение Административного регламента позволит повысить качество государственной услуги и сделать её доступной для большего количества заявителей.
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