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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края « Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края 

Характеристика текущего состояния сферы реализации Программы, в том числе ее основные показатели и формулировка основных проблем в сфере труда и социальной защиты

Программа направлена на реализацию государственной политики по созданию эффективной системы социальной поддержки граждан, определенной Программой социально-экономического развития Ставропольского края на 2010-2015 годы, утвержденной Законом Ставропольского края от                   24 декабря 2010 г. № 109-кз, Стратегией социально-экономического развития Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Ставропольского края от 15 июля 2009 г.       № 211-рп, Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 24 ноября 2009 г. № 649.
Государственные услуги и функции по предоставлению гражданам мер социальной поддержки в соответствии с Законом Ставропольского края от   11 декабря 2009 г. № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан» реализуются управлением труда и социальной защиты населения администраций города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – Управление).

В результате реформирования сферы социальной защиты населения (принятие целого ряда нормативных правовых актов как на уровне Российской Федерации, так и в Ставропольском крае) сложилась система социальных выплат. Она включает в себя пособия, компенсации, ежемесячные и единовременные денежные выплаты гражданам. Все меры социальной поддержки предоставляются в денежной форме, что обеспечивает конституционное право граждан на равенство перед законом.

В подпрограмме «Социальное обеспечение населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» (приложение 4 к Программе) предусмотрено предоставление мер социальной поддержки в соответствии законодательством Российской Федерации и Ставропольского края.

Сегодня практически каждый третий житель города-курорта Железноводска Ставропольского края является получателем мер социальной поддержки.

В городе отмечается рост численности ветеранов труда, ветеранов труда Ставропольского края с 5772 в 2012 году до 6007 в 2015 году. 

С 2013 года размеры ежемесячных денежных выплат (далее - ЕДВ) ветеранам труда и реабилитированным лицам составляют 1429 19рублей, а труженикам тыла и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, - 1071,89 рублей. Индексация данных выплат в 2014 и в 2015 году не производилась.

Осуществляется выплата ЕДВ 8 семьям ветеранов боевых действий из числа военнослужащих и лиц, указанных в подпунктах 1 - 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», погибших при исполнении обязанностей военной службы, в размере 739,77 рублей в месяц. 
В соответствии с Законом Ставропольского края от 12 мая 2010 г.           № 31-кз «Об обеспечении равной доступности услуг пассажирского автомобильного транспорта маршрутов межмуниципального сообщения в Ставропольском крае» предоставляются меры социальной поддержки в виде компенсации стоимости проезда по социальной необходимости.

Стабильным остается количество получателей компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан за счет средств федерального бюджета. В 2014 году компенсацию получили 3970 граждан из числа инвалидов и участников Великой Отечественной войны, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, граждан, пострадавших от воздействия радиации, и членов их семей, на сумму 39,6 млн.рублей.

Вышеуказанные меры социальной поддержки предоставляются независимо от материального положения получателей мер социальной поддержки. Однако, поддержание реальных доходов населения города-курорта Железноводска за счет оказания адресной социальной помощи с учетом конкретной трудной жизненной ситуации гражданина, его социального статуса, состава семьи, получаемого дохода является одним из способов решения проблемы снижения уровня и качества жизни граждан, их социальной дезадаптации, в первую очередь это относится к семьям, имеющим детей.
Система социальных выплат гражданам, имеющим детей, источником финансирования которой является бюджет Ставропольского края, представлена в виде ежемесячного пособия на ребенка, ежемесячной денежной компенсации многодетным семьям на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, государственной социальной помощи.

По состоянию на 01 января 2015 года на учете в Управлении состояло 1987 получателей ежемесячного пособия на ребенка, имеющих 2974 детей; объем выплаченных вышеуказанных пособий в 2014 году составил     15000,00 тыс. руб. Базовый размер ежемесячного пособия на ребенка составляет 350 рублей.

Малоимущие семьи и малоимущие одиноко проживающие граждане имеют возможность обратиться в Управление по вопросу оказания государственной социальной помощи. В целях увеличения охвата малоимущих граждан данным видом социальной выплаты приняты меры, предусматривающие установление минимального и максимального размера государственной социальной помощи и сокращение периода выплат.

В городе с 2006 года студентам из малоимущих семей оказывается материальная поддержка в виде ежегодного социального пособия на проезд взамен льготы на проезд в автобусах междугородного сообщения (внутрикраевые и межобластные маршруты) (далее - ежегодное социальное пособие на проезд студентам). Численность студентов, обращающихся за его назначением, ежегодно уменьшается, что связано с низким размером пособия. В 2011 году ежегодное социальное пособие на проезд студентам выплачено 38 гражданам на общую сумму 28,00 тыс. рублей, в 2012 году - 21 гражданам на общую сумму 19,0 тыс. рублей, в 2014 году – 18 получателей на сумму 10,49 тыс.руб. Предполагается, что ежегодное социальное пособие на проезд студентам станет более востребованным при условии увеличения его размера.

Приоритетная поддержка малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан направлена на снижение доли населения Ставропольского края с доходами ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ставропольском крае для соответствующих социально-демографических групп. Система мер социальной поддержки граждан, имеющих детей, граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, построена на основе принципа адресности и позволяет сконцентрировать средства краевого бюджета на оказании мер социальной поддержки наиболее нуждающимся в ней гражданам.

По состоянию на 01 января 2013 года в городе-курорте Железноводске Ставропольского края проживало 295 многодетных семей, в которых 944 ребенка, на 01.07.2015 года – 354 многодетных семьи.
Среди семей, чей доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ставропольском крае для соответствующих социально-демографических групп, именно для многодетных семей характерна высокая иждивенческая нагрузка.

Многодетным семьям края выплачивается ежемесячная денежная компенсация на каждого ребенка в возрасте до 18 лет, размер которой составляет 316,50 руб. 
Численность лиц, получивших единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, составила 8 человек. Объем расходов бюджета Ставропольского края на указанные цели составил 106,65 тыс. рублей.

В 2014 году ежемесячное пособие по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет выплачено 321 получателю, не подлежащему обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, на сумму 18,9 млн. рублей. На выплату единовременного пособия при рождении ребенка 134 гражданину, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, было направлено 1,8 млн. рублей. Количество получателей данной выплаты, начиная с 2014 года, стабилизировалось и в последующие годы значительных отклонений от указанного числа получателей не ожидается. 
В целях реализации постановления Губернатора Ставропольского края от 17 августа 2012 г. № 571 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» в части назначения и выплаты ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям, постоянно проживающим на территории Ставропольского края, назначаемую в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет (далее – ЕДВ) в течение 2014 года произведена выплата 124 получателям на сумму 8 773,85 тыс. руб. В последующие годы значительных отклонений от указанного числа получателей не ожидается
Одним из видов государственной социальной поддержки граждан, установленной в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, является предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (далее - субсидии) семьям, имеющим низкий уровень доходов.

Субсидии в соответствии с законодательством Ставропольского края предоставляются гражданам, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле этих расходов в совокупном доходе семьи. В 2014 году правом на получение субсидии воспользовались 1959 семей или 10 процентов от общей численности семей проживающих в городе. Объем расходов бюджета Ставропольского края на эти цели составил 41,20 тыс. руб. В среднесрочной перспективе до 2018 года значительного роста числа семей, получающих субсидии, не планируется.

Одной из ключевых проблем в вопросе предоставления субсидий остается отсутствие условий для легализации всех доходов (включая доходы от ведения личных подсобных хозяйств, всех видов оплаты труда), что не позволяет повысить адресность предоставления данной меры социальной поддержки.

В целях решения поставленных выше задач Подпрограммой «Социальное обеспечение населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» предусмотрена реализация следующих основных мероприятий:

1) предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, в рамках которого предполагается:

выплата социального пособия на погребение;

обеспечение равной доступности услуг пассажирского автомобильного транспорта маршрутов межмуниципального сообщения в Ставропольском крае;

предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;

обеспечение мер социальной поддержки ветеранов труда и тружеников тыла;

обеспечение мер социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий;

ежемесячная доплата к пенсии гражданам, ставшим инвалидами при исполнении служебных обязанностей в районах боевых действий;

ежемесячные денежные выплаты семьям погибших ветеранов боевых действий;

предоставление государственной социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам;

выплата ежегодного социального пособия на проезд студентам;

обеспечение мер социальной поддержки ветеранов труда Ставропольского края и лиц, награжденных медалью «Герой труда Ставрополья»;

единовременная выплата на проведение ремонта жилых помещений инвалидов и участников Великой Отечественной войны и их вдов;

выплата компенсации страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств инвалидам (в том числе детям-инвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, или их законным представителям;

осуществление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан;

обеспечение мер социальной поддержки лиц, награжденных знаком «Почетный донор СССР», «Почетный донор России».

Непосредственными результатами реализации основного мероприятия Подпрограммы станут:

обеспечение мерами социальной поддержки 100 процентов граждан, обратившихся и имеющих право на их получение в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края;

сохранение доли семей, получающих субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в общем количестве семей, проживающих на территории края, на уровне 7,5 процента.

Необходимые объемы бюджетных ассигнований (средства федерального и краевого бюджетов): 

2016 год – 180021,44 тыс.руб.;

2017 год – 180093,95 тыс.руб.;

2018 год – 180093,95 тыс.руб.
2) предоставление мер социальной поддержки семьям с детьми, в рамках которого предполагается:

выплата ежемесячного пособия на ребенка;

предоставление мер социальной поддержки многодетным семьям;

ежемесячная денежная выплата нуждающимся в поддержке семьям, назначаемая в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет;

выплата единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву;

выплата пособия по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством;

выплата единовременного пособия при рождении ребенка лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством;

выплата единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности;

выплата пособия по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организаций, прекращением физическими лицами деятельности в качестве индивидуальных предпринимателей, прекращением полномочий нотариусами, занимающимися частной практикой, и прекращением статуса адвоката, а также в связи с прекращением деятельности иными физическими лицами, чья профессиональная деятельность в соответствии с федеральными законами подлежит государственной регистрации и (или) лицензированию.

Непосредственными результатами реализации основного мероприятия Подпрограммы станут:

обеспечение мерами социальной поддержки 100 процентов граждан, обратившихся и имеющих право на их получение в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края;

достижение значения отношения численности третьих или последующих детей, родившихся в семьях в 2018 году, к численности детей указанной категории, родившихся в 2017 году, не менее 1,03.

Необходимые объемы бюджетных ассигнований (средства федерального и краевого бюджетов:

2016 год – 56352,72 тыс.руб.;

2017 год – 56814,55 тыс.руб.;

2018 год – 56814,55 тыс.руб.

Подпрограмма «Социальная защита населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» (приложение 5 к Программе) предусматривает предоставление мер социальной поддержки, предусмотренных нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска.

Снижение социальной защищенности и жизненного уровня определенной части населения требует принятия адекватных мер по материальной поддержке граждан. Дума города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края создают механизм финансовой поддержки малоимущих семей, семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Особое  внимание уделяется материальной поддержке семей с детьми, в том числе с  ребенком-инвалидом, так как данная категория семей наиболее уязвима и нуждается в социальной поддержке.

Подпрограммой «Социальная защита населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» предусмотрена реализация следующих основных мероприятий:

1) осуществление выплат по публично-нормативным обязательствам, в рамках которого предполагается:

выплата дополнительного ежемесячного пособия семьям, имеющим детей-инвалидов;

выплата разового пособия на рождение ребенка;

выплата ежемесячного материального обеспечения жителям города-курорта Железноводска Ставропольского края, имеющим статус пенсионеров республиканского значения.

Непосредственными результатами реализации основного мероприятия Подпрограммы станут:

обеспечение мерами социальной поддержки 100 процентов граждан, обратившихся и имеющих право на их получение в соответствии с нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края;

предоставление мер социальной поддержки 460 семьям. 

Необходимые объемы бюджетных ассигнований (средства городского бюджета):
2016 год – 2113,41 тыс.руб.;

2017 год – 2113,41 тыс.руб.;

2018 год – 2113,41 тыс.руб.

2) приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан, в рамках которого предполагается: 

предоставление субсидий торговым предприятиям в целях возмещения недополученных доходов в связи с бесплатным предоставлением хлеба и молока по талонам отдельным категориям граждан в городе-курорте Железноводске Ставропольского края.

Непосредственными результатами реализации основного мероприятия Подпрограммы станут:

обеспечение мерами социальной поддержки 100 процентов граждан, обратившихся и имеющих право на их получение в соответствии с нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края;

предоставление хлеба и молока по талонам 55 семьям, имеющим статус малоимущих многодетных и малоимущих семей с детьми-инвалидами.

Необходимые объемы бюджетных ассигнований (средства городского бюджета):

2016 год – 520,00 тыс.руб.;

2017 год – 520,00 тыс.руб.;

2018 год – 520,00 тыс.руб.

3) проведение мероприятий, посвященных памятным и праздничным датам, в рамках которого предполагается:

организационная работа по проведению мероприятий, посвященных памятным и праздничным датам;

оказание материальной помощи гражданам с ограниченными возможностями здоровья и гражданам пожилого возраста в связи с памятными и праздничными датами.

Непосредственными результатами реализации основного мероприятия Подпрограммы станут:

проведение не менее 7 мероприятий, посвященных памятным и праздничным датам;

оказание материальной помощи не менее 30 гражданам с ограниченными возможностями здоровья и гражданам пожилого возраста в связи с памятными и праздничными датами.

4) организация чествования юбиляров-долгожителей, в рамках которого предполагается:

оказание адресной помощи гражданам, которым исполняется 90, 95, 100 и более лет.

Непосредственными результатами реализации основного мероприятия будет организация поздравления с юбилеями не менее 70 граждан пожилого возраста.

Необходимые объемы бюджетных ассигнований на 3 и 4 мероприятия (средства городского бюджета):

2016 год – 566,59 тыс.руб.;

2017 год – 566,59 тыс.руб.;

2018 год – 566,59 тыс.руб.

Одним из основных направлений деятельности в отношении работающих граждан является сохранение их жизни и здоровья в процессе труда, предупреждение и профилактика производственного травматизма. С этой целью Управление участвует в работе по улучшению условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске. Подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» направлена на решение этих задач (приложение 6 к Программе).

На предприятиях и в учреждениях города-курорта Железноводска Ставропольского края еще происходят тяжелые, групповые несчастные случаи и несчастные случаи со смертельным исходом. Их количество в 2014 году уменьшилось по сравнению с 2013 годом (1 случай в 2013 году, отсутствие тяжелых несчастных случаев в 2014 году. Обучение требованиям охраны труда прошли 963 человека (руководители предприятий и специалисты организаций города-курорта Железноводска Ставропольского края). 
Целью Подпрограммы является предупреждение и профилактика производственного травматизма, сохранение жизни и здоровья  человека в процессе труда, разработка комплекса мер по усилению профилактической работы по охране труда.

Одной из важнейших задач улучшения условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края является защита законных интересов работников, пострадавших от несчастных случаев на производстве, контроль за предоставлением компенсаций за тяжелую работу  и работу с вредными или опасными условиями труда, оптимизация процесса обучения по охране труда работников организаций, стимулирование работодателей на создание благоприятных условий труда работников, на улучшение организации работы в сфере охраны труда.

Подпрограммой предусмотрена реализация следующих основных мероприятий:


1) организация работы по оборудованию методического кабинета по охране труда, в рамках которого предполагается организация работы по оборудованию методического кабинета по охране труда при управлении труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска с приобретением множительной техники, стендов тематических, видеофильмов, законодательных и нормативных актов по охране труда.


Непосредственными результатами реализации основного мероприятия Подпрограммы станут:


организация подписки на периодические издания, посвященные вопросам охраны труда, для методического кабинета;

  
содействие в обучении охране труда не менее 300 специалистов предприятий, учреждений и организаций города.
Необходимые объемы бюджетных ассигнований (средства городского бюджета):

2016 год – 7,00 тыс.руб.;

2017 год – 7,00 тыс.руб.;

2018 год – 7,00 тыс.руб.


2) проведение работы по обеспечению участия делегации специалистов по охране труда организаций города в ежегодной выставке «Спецовка. Охрана труда» в городе Ставрополе, в рамках которого предполагается:


формирование делегации специалистов по охране труда организаций города для участие в выставке;


организация доставки делегации специалистов по охране труда организаций города в г. Ставрополь.


Непосредственным результатом реализации основного мероприятия Подпрограммы станет участие не менее 40 специалистов по охране труда организаций города в ежегодной выставке «Спецовка. Охрана труда».

Необходимые объемы бюджетных ассигнований (средства городского бюджета):

2016 год – 10,00 тыс.руб.;

2017 год – 10,00 тыс.руб.;

2018 год – 10,00 тыс.руб.

3) проведение работы по организации городского конкурса на лучшую организацию работы по охране труда, в рамках которого предполагается:


информирование организаций города об условиях участия в городском конкурсе на лучшую организацию работы по охране труда;

 
организация работы комиссии по подведению итогов городского конкурса на лучшую организацию работы по охране труда.


Непосредственными результатами основного мероприятия Подпрограммы станет обеспечение участия в конкурсе не менее 3-х организаций города.

Необходимые объемы бюджетных ассигнований (средства городского бюджета):

2016 год – 15,00 тыс.руб.;

2017 год – 15,00 тыс.руб.;

2018 год – 15,00 тыс.руб.

Одним из приоритетных направлений государственной политики в настоящее время является создание условий для предоставления детям-инвалидам, с учетом особенностей их психофизического развития, равного доступа к качественному образованию в общеобразовательных учреждениях.

В городе-курорте Железноводске процесс формирования доступной среды для инвалидов находится в стадии становления.

Организация обучения детей-инвалидов в обычных образовательных учреждениях преимущественно по месту жительства позволит избежать их помещения на длительный срок в интернатные учреждения, создать условия для проживания и воспитания детей в семье и обеспечить их постоянное общение со сверстниками, что будет способствовать формированию толерантного отношения граждан к проблемам инвалидов, эффективному решению проблем их социальной адаптации и интеграции в общество. 


Для решения задачи по созданию детям-инвалидам равных с другими гражданами возможностей в получении образования, реализации гражданских, экономических, политических и других прав и свобод требуется, в первую очередь, принятие мер по обеспечению доступности для инвалидов физической среды.

Создание благоприятных условий для социокультурной реабилитации инвалидов и интеграции их в общество в сочетании с организацией информационно-досуговой деятельности – это реальный путь адаптации людей с ограниченными возможностями ко многим процессам в отдельных сферах жизни.  

Мероприятия Подпрограммы «Доступная среда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (приложение 7 к Программе) направлены на создание условий для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к приоритетным объектам социальной инфраструктуры, в том числе учреждениям образования, культуры, физкультуры и спорта, а также транспортной инфраструктуры. 

Подпрограммой предусмотрена реализация следующих основных мероприятий:

1) выполнение работ по обеспечению доступности в образовательных учреждениях города, в рамках которого предполагается:

выполнение работ по обеспечению доступности в здание муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа»:

приспособление входной группы для беспрепятственного доступа инвалидов;

установка информационных табличек;

приспособление санитарно-гигиенического помещения для беспрепятственного доступа инвалидов.

Непосредственными результатами основного мероприятия Подпрограммы станут:

достижение 11,1 процента от общего количества муниципальных общеобразовательных учреждений, оборудованных средствами доступности для инвалидов и других маломобильныъх групп населения. 

Необходимые объемы бюджетных ассигнований (средства городского бюджета):

2016 год – 43,05 тыс.руб.;

2017 год – 43,05 тыс.руб.;

2018 год – 43,05 тыс.руб.

2) выполнение работ по обеспечению доступности учреждений дополнительного образования города, в рамках которого предполагается:

выполнение работ по установке дверей и оборудованию двух санузлов в муниципальном бюджетном  учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа» города-курорта Железноводска Ставропольского края;

выполнение работ по установке дверей и оборудованию санузла в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детская художественная школа им. Н.С. Качинского» города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Непосредственными результатами основного мероприятия Подпрограммы станут:

достижение 20,0 процентов от общего количества муниципальных учреждений культуры, оборудованных средствами доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения.

Необходимые объемы бюджетных ассигнований (средства городского бюджета):

2016 год – 40,15 тыс.руб.;

2017 год – 40,15 тыс.руб.;

2018 год – 40,15 тыс.руб.

3) Выполнение работ по обеспечению доступности в учреждениях физической культуры и спорта, в рамках которого предполагается:

выполнение работ по оборудованию муниципального бюджетного учреждения «Спортивно-оздоровительный комплекс «Железноводск» - приспособление санитарно-гигиенического помещения для беспрепятственного доступа инвалидов.

Непосредственным результатом основного мероприятия Подпрограммы станут:

достижение 50,0 процентов от общего числа муниципальных учреждений физической культуры и спорта, оборудованных средствами доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения.

Необходимые объемы бюджетных ассигнований (средства городского бюджета):

2016 год – 40,15 тыс.руб.;

2017 год – 40,15 тыс.руб.;

2018 год – 40,15 тыс.руб.

4) Выполнение работ по обеспечению доступности остановочных пунктов, в рамках которого предполагается:

Реконструирование остановочного пункта - приспособление остановочного пункта с обустройством пандусов и поручней для беспрепятственного доступа инвалидов.

Непосредственным результатом основного мероприятия Подпрограммы станут:

Достижение 6,0 процентов от общего количества остановочных пунктов, оборудованных средствами доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения.

Необходимые объемы бюджетных ассигнований (средства городского бюджета):

2016 год – 15,00 тыс.руб.;

2017 год – 15,00 тыс.руб.;

2018 год – 15,00 тыс.руб.

В рамках реализации Программы применение мер государственного регулирования не предусмотрено.
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