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ИНФОРМАЦИЯ
о ходе подготовки организаций жилищно-коммунального хозяйства
города-курорта Железноводска к работе в осенне-зимний период
2020/2021 гг.
В городе-курорте Железноводске подготовлены постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края:

- от 16 июня 2020 г. № 425 «О подготовке организаций топливно-энергетического комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края к работе в осенне-зимний период 2020/2021 года»;
- от 16 июня 2020 г. № 426 «О подготовке предприятий жилищно-коммунального хозяйства города-курорта Железноводска Ставропольского края к работе в осенне-зимний период 2020/2021 года»;
- от 13 августа 2020 г. № 629 «О проведении проверок готовности к отопительному периоду 2020/2021 года теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края». 
Разработаны планы мероприятий по подготовке организаций топливно-энергетического комплекса (ТЭК) и предприятий жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) города-курорта Железноводска Ставропольского края к работе в осенне-зимний период 2020/21 года, определены составы комиссий по контролю за ходом выполнения мероприятий по подготовке организаций ТЭК и ЖКХ города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В целях эффективной, бесперебойной работы предприятий жилищно-коммунального комплекса в отопительный период определено задание по подготовке жилищно-коммунального хозяйства города-курорта Железноводска Ставропольского края.
В настоящее время на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края зарегистрировано 
51 товарищество собственников жилья, 11 управляющих организаций, которые осуществляют деятельность по управлению многоквартирными домами, в том числе:

1. ООО «Контакт» под управлением которого находится 
38 многоквартирных домов;

2. ООО «ЖелезноводскЖилСервис» под управлением которого находится 27 многоквартирных домов;

3. ООО «Ракурс» под управлением которого находится 
2 многоквартирных дома;

4. ООО «СУ-10» под управлением которого находится 
10 многоквартирных домов;

5. ООО «Вишневый сад» под управлением которого находится 
12 многоквартирных домов;

6. ООО «УК-Курорта» под управлением которого находится 
29 многоквартирных домов;

7. ООО «Аверс» под управлением которого находится 
1 многоквартирный дом;

8. ООО «Альтернатива» под управлением которого находится 
38 многоквартирных домов;

9. ООО «Техносервис» под управлением которого находится 
3 многоквартирных дома;

10. ООО «Управдом» под управлением которого находится 
11 многоквартирных домов;

11. ООО «Монолит» под управлением которого находится 
13 многоквартирных домов;

По разделу жилищное хозяйство в соответствии с Программой проведения проверок готовности к отопительному периоду 2020-2021 года запланирована проверка готовности 337 многоквартирных домов, в том числе 223 многоквартирных дома с центральной системой отопления. 
В настоящий момент подготовлено 327 многоквартирных домов - 97,03%.

По разделу теплоэнергетическое хозяйство запланировано:
- подготовить котельных - 30 ед., подготовлено - 28 ед. - 93,33 %;
- подготовить центральных тепловых пунктов - 8 ед., подготовлено -
8 ед. - 100%;
- подготовить тепловых сетей - 56,1 км., подготовлено - 46,6 км. - 83,07%; произвести замену ветхих тепловых сетей - 0,5 км., подготовлено - 0,415 км. - 83 %.
По разделу водопроводно-канализационное хозяйство запланировано:
- подготовить водопроводных сетей - 274,05 км., подготовлено -
264,9 км., что составляет - 97 %;
- произвести замену ветхих водопроводных сетей - 1,4 км., подготовлено - 1,36 км. – 97%; всего требуется заменить ветхих водопроводных сетей - 151,9 км., что составляет - 79,5% общей протяженности сетей; 

- подготовить канализационных сетей - 207,5 км., подготовлено -
200,1 км. - 96 %, произвести замену ветхих канализационных сетей - 0,5 км., подготовлено - 0,46 км., - 92%; требуется заменить ветхих канализационных сетей - 89,5 км., что составляет 67% общей протяженности  сетей;
- подготовить насосных станций водопровода - 7 ед., подготовлено -
7 ед. 100 %;
- подготовить насосных станций канализации - 2 ед., подготовлено -
2 ед. - 100 %.
По разделу электросетевое хозяйство запланировано:

- подготовить электрических сетей - 511 км., подготовлено - 496 км., - 97,06%;

- произвести замену ветхих электрических сетей - 6,7 км., подготовлено - 6,5 км. – 97,01%;
- подготовить трансформаторных подстанций - 170 ед., подготовлено 165 ед. – 97,06 %.
По разделу газовое хозяйство запланировано:

- подготовить газовых сетей - 430,3 км., подготовлено - 417,5 км., - 97,03%.
В городе-курорте Железноводске 5 ресурсоснабжающих организаций:

- ГУП СК «Теплосеть»;

- ООО «Объединение котельных курорта»;

- Филиал ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - Предгорный  «Межрайводоканал» Производственно-техническое подразделение Железноводское;

- Филиал «Железноводские электрические сети» - ООО «Кавказская энергетическая управляющая компания»;

- ОАО «Железноводскгоргаз».
Финансирование планируемых мероприятий по подготовке к зиме объектов города-курорта Железноводска Ставропольского края производится за счет собственных средств предприятий и организаций.

Электрическое снабжение социально-значимых объектов осуществляется по отдельным фидерам, автономных резервных источников электроэнергии не имеется. 
Запланированы затраты по подготовке муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края к прохождению отопительного периода 2020-2021 годов организациями ТЭК и ЖКХ, которые составят 30 102,04 тыс. руб., в том числе на объектах:

- теплоснабжения на сумму 5 152,4 тыс. рублей в том, числе:

- ГУП СК «Теплосеть» на сумму 4 316,2 тыс. рублей;

- ООО «Объединение котельных курорта» на сумму 836,2 тыс. рублей;

- электроснабжения  на сумму 13 156,0 тыс. руб.;

- водоснабжения и водоотведения на сумму 3 234,0 тыс. руб.;

- предприятий ЖКХ на сумму 8 559,64 тыс. руб.


 Для борьбы с зимней скользкостью на дорогах в городе-курорте Железноводске Ставропольского края запланировано заготовить 2500 тонны песка и 300 тонн соли. 
Электрическое снабжение социально-значимых объектов осуществляется по отдельным фидерам, автономных резервных источников электроэнергии не имеется. 
В соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 г.           №  131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07 декабря 2011 г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», от 27 июля 2010 г. № 190 «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 27 декабря 2013 года № 1462  утверждены схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения города-курорта Железноводска Ставропольского края. 


Управлением городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, направляются письма в ресурсоснабжающие организации и организации, осуществляющие деятельность в сфере жилищно-коммунального хозяйства с требованием погасить образовавшуюся задолженность за потребленные топливо-энергетические ресурсы.
Наиболее крупными дебиторами являются исполнители коммунальных услуг в лице УК и ТСЖ, которые ненадлежащим образом исполняют принятые на себя обязательства, а также население города Железноводска.
Общая просроченная задолженность потребителей на 01 сентября 2020 года перед ГУП СК «Теплосеть» составляет - 68,1 млн. руб.
Общая просроченная задолженность потребителей на 01 сентября 2020 года перед обществом с ограниченной ответственностью «Объединение котельных курорта» составляет – 10,64 млн. руб.

Администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края совместно с предприятием ОАО «Ставропольрегионгаз» ведется работа по погашению задолженности за природный газ с представителями управляющих организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами в городе-курорте Железноводске и поселке Иноземцево.


Администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края регулярно направляются письма организациям, финансируемым за счет средств бюджета города-курорта Железноводска  с требованием погасить имеющуюся задолженность за потребленные топливно-энергетические ресурсы.
Через предприятия жилищно-коммунальной сферы ведётся разъяснительная работа с населением города в части рационального использования топливно-энергетических ресурсов и своевременной оплаты за их потребление.
Ежемесячно в министерство жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края предоставляются сведения о подготовке жилищно-коммунального хозяйства города-курорта Железноводска к работе в зимних условиях по форме № 1-ЖКХ (зима) срочная, в которой предоставляется, в том числе и информация о погашении задолженности предприятиями ЖКХ за ранее потребленные ТЭР.  
Первый заместитель 
главы администрации 
города-курорта Железноводска 
Ставропольского края                                                                  Н.Н. Бондаренко
