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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 
ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА 
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ

	 «06» июля 2022 г. 
	г. Железноводск
	№ 147-ОД


ИНИСВО ого   края
О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 12 ноября 2021 г.  № 208/1 -ОД «Об утверждении Перечня кодов подвидов по видам доходов, главными администраторами которых являются органы местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, отраслевые (функциональные) органы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, орган муниципального финансового контроля города-курорта Железноводска Ставропольского края, образуемого законодательным (представительным) органом местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края и находящихся в их ведении казенных учреждений на 2022 год  и плановый период 2023 и 2024 годов »
В целях установления единого порядка поступления в бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края и расходования средств, а также контроля за целевым использованием средств и в соответствии со статьей 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации 
приказываю:

1. Внести дополнения в Перечень кодов подвидов по видам доходов, главными администраторами которых являются органы местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, отраслевые (функциональные) органы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, орган муниципального финансового контроля города-курорта Железноводска Ставропольского края, образуемого законодательным (представительным) органом местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края и находящихся в их ведении казенных учреждений на 2022 год  и плановый период 2023 и 2024 годов:
после строки:
«

	2 02 29999 04 1266 150
	Прочие субсидии бюджетам городских округов (реализация мероприятий по модернизации школьных систем образования (завершение работ по капитальному ремонту)


                                                                                                                                       »

          добавить строку следующего содержания:

«

	2 02 29999 04 1276 150
	Прочие субсидии бюджетам городских округов (подготовка проектов планировки территорий городских округов Ставропольского края, имеющих статус городов-курортов)


                                                                                                                                      ».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник Финансового управления 
администрации города-курорта 
Железноводска Ставропольского края                                                А.А. Сивухин
