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ИНФОРМАЦИЯ
о ходе подготовки организаций жилищно-коммунального хозяйства
города-курорта Железноводска к работе в осенне-зимний период
2022/2023 гг.
В городе-курорте Железноводске приняты постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края:

- от 05 августа 2022 г. № 651 «О подготовке организаций топливно-энергетического комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края к работе в осенне-зимний период 2022/23 года»;
- от 05 августа 2022 г. № 652 «О подготовке предприятий жилищно-коммунального хозяйства города-курорта Железноводска Ставропольского края к работе в осенне-зимний период 2022/2023 года»;
- от 05 августа 2022 г. № 653 «О проведении проверок готовности к отопительному периоду 2022/2023 года теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Разработаны планы мероприятий по подготовке организаций топливно-энергетического комплекса (ТЭК) и предприятий жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) города-курорта Железноводска Ставропольского края к работе в осенне-зимний период 2022/23 года, определены составы комиссий по контролю за ходом выполнения мероприятий по подготовке организаций ТЭК и ЖКХ города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В целях эффективной, бесперебойной работы предприятий жилищно-коммунального комплекса в отопительный период определено задание по подготовке жилищно-коммунального хозяйства города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В настоящее время на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края деятельность по управлению многоквартирными домами осуществляют:

1. ООО «Контакт», под управлением которого находится 40 многоквартирных домов;

2. ООО «ЖелезноводскЖилСервис», под управлением которого находится 28 многоквартирных домов и на обслуживании 2 многоквартирных дома;

3. ООО «Вектор», под управлением которого находится 2 многоквартирных дома;

4. ООО «СУ-10», под управлением которого находится 3 многоквартирных дома;

5. ООО «Вишневый сад», под управлением которого находится 4 многоквартирных дома;

6. ООО «УК Курорта», под управлением которого находится 38 многоквартирных домов;

7. ООО «Управдом», под управлением которого находится 10 многоквартирных домов;

8. ООО «Альтернатива», под управлением которого находится 18 многоквартирных домов и на обслуживании 17 многоквартирных домов;

9. ООО «Монолит», под управлением которого находится 17 многоквартирных домов и на обслуживании 9 многоквартирных домов;

10. ООО «ЖЭК № 1», под управлением которого находится 1 многоквартирный дом;

11. ООО «АстроЖилСервис», под управлением которого находится 8 многоквартирных домов;

12. ООО «Ракурс», под управлением которого находится 1 многоквартирный дом;

13. ООО «В и С», под управлением которого находится 12 многоквартирных домов.
В соответствии с Программой проведения проверок готовности к отопительному периоду 2022-2023 года проводится проверка готовности 356 многоквартирных домов, в том числе 231 многоквартирных домов с центральной системой отопления. 


В настоящее время подготовлено 319 многоквартирных домов -
89,61 %.
По разделу «теплоэнергетическое хозяйство» проведена следующая работа:
- подготовлено 30 котельных, подготовлено 20 ед. котельных - 66,67 %;
- подготовлено тепловых сетей 95,8 км., подготовлено тепловых сетей 68,50 км.( 71,5%);

- подготовлена замена ветхих тепловых сетей 0,7 км.,  подготовлено - 0,32 км (45,71 %).
Общий процент готовности объектов муниципального образования по разделу теплоэнергетическое хозяйство составляет 52,22 %.
По разделу «водопроводно-канализационное хозяйство»:

- подготовлено водопроводных сетей 202,29 км., подготовлено 100 %, произведена замена ветхих водопроводных сетей 0,9 км., подготовлено - 
100 %,

- подготовлено канализационных сетей 135,83 км., подготовлено - 
100 %, произведена замена ветхих канализационных сетей 0,4 км., подготовлено 0,4 км - 100 %; 

- подготовлено насосных станций водопровода 5 ед,, подготовлено - 
100 %;

- подготовлено насосных станций канализации 2 ед., подготовлено - 100 %.
Общий процент готовности объектов муниципального образования по разделу «водопроводно-канализационное хозяйство» составляет 100 %.

По разделу «электросетевое хозяйство»:

- подготовлено электрических сетей 514,71 км., подготовлено 100 %,
- подготовлено трансформаторных подстанций 177 ед., подготовлено 100 %.

Общий процент готовности объектов муниципального образования по разделу «электросетевое хозяйство» составляет 100 %.
По разделу «газовое хозяйство»:

- обеспечена техническая готовность газопроводов 430,3 км, подготовлено - 100 %;
- проведено обследование приборным методом контроля плотности и качества изоляции подземных газопроводов 27,11 км, подготовлено - 100 %;

- проведен текущий ремонт газовых колодцев и арматуры 710 ед., подготовлено - 100 %;

- проведена замена кранов и задвижек на газовых стояках 711 ед., подготовлено - 100 %;

- проведена покраска надземных газопроводов 4,77 км, подготовлено - 100 %;

- проведено диагностирование подземных газопроводов 4,22 км, подготовлено - 100 %.
Для борьбы с зимней скользкостью на дорогах в городе-курорте Железноводске Ставропольского края запланировано заготовить 2500 тонн пескосолянной смеси.
В городе-курорте Железноводске 5 ресурсоснабжающих организаций:

- филиал государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Ставропольский краевой теплоэнергетический комплекс»;

- общество с ограниченной ответственностью «Объединение котельных курорта»;

- филиал государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Ставрополькрайводоканал» - Предгорный «Межрайводоканал» Производственно-техническое подразделение Железноводское;

- филиал «Железноводские электрические сети» - общество с ограниченной ответственностью «Кавказская энергетическая управляющая компания»;

- открытое акционерное общество «Железноводскгоргаз».
Финансирование планируемых мероприятий по подготовке к зиме объектов города-курорта Железноводска Ставропольского края производится за счет собственных средств предприятий и организаций.

Электрическое снабжение социально-значимых объектов осуществляется по отдельным фидерам, автономных резервных источников электроэнергии не имеется. 
В соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 г.
№  131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07 декабря 2011 г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», от 27 июля 2010 г. № 190 «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 27 декабря 2013 года № 1462  утверждены схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения города-курорта Железноводска Ставропольского края, от 28 декабря 2021 г. № 977 «О внесении изменений в приложения к схеме теплоснабжения муниципального образования «Город-курорт Железноводск Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 27 декабря 2013 г. № 1462» актуализирована схема теплоснабжения города-курорта Железноводска Ставропольского края


Информация о ходе выполнения мероприятий по  подготовке к осенне-зимнему периоду 2022-2023 годов еженедельно предоставляется в адрес министерства жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края, а также ежемесячно в министерство жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края, а также предоставлялись сведения о подготовке жилищно-коммунального хозяйства города-курорта Железноводска к работе в зимних условиях по форме № 1-ЖКХ (зима), в том числе и информация о погашении задолженности предприятиями ЖКХ за ранее потребленные ТЭР. 
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