
ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения общественного обсуждения проекта постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края»


1.1. Разработчик проекта постановления (далее разработчик постановления):
отдел по мобилизационной подготовке и чрезвычайным ситуациям администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края 
Вид и наименование проекта:
проект постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края»
 Предполагаемая дата вступления в силу:
постановление вступает в силу с 01 января 2016 года.

1.2. Краткое описание проблемы и содержание проекта:
Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии со Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года и на период 2025 года, утвержденной решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 24 ноября 2009 года № 649 и иными нормативными правовыми актами Ставропольского края, нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
К основным приоритетам политики администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сфере реализации Программы относятся:
оснащение системами видеонаблюдения муниципальных образовательных учреждений, учреждений здравоохранения, объектов культурного и социально-бытового назначения и мест наибольшего пребывания граждан города-курорта Железноводска;
создание на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края единой дежурно-диспетчерской службы с функцией мониторинга территории города-курорта Железноводска Ставропольского края;
организация и проведение ежегодных конкурсов и фестивалей, городских научно-практических конференций по вопросам национально-этнических отношений;
организация и проведение мероприятий по празднованию исторически значимых дат казачества, национально-культурных автономий и объединений, общественных и религиозных организаций города-курорта Железноводска Ставропольского края;
снижение уровня преступности на территории города-курорта Железноводска; 
снижение темпов роста и доли тяжких преступлений, повышение их раскрываемости;
улучшение межведомственного взаимодействия;
развитие системы социальной профилактики правонарушений, направленной на активизацию борьбы с преступностью, незаконной миграцией;
создание системы социальной адаптации групп риска, склонных к совершению правонарушений или выступающих объектами преступных посягательств;
вовлечение образовательных, воспитательных, культурных, информационных ресурсов, общественных и религиозных организаций в систему профилактических мер, направленных на обеспечение безопасности личности, повышение уровня правосознания населения;
формирование безопасных условий жизнедеятельности для населения города-курорта Железноводска Ставропольского края;  
повышение доверия населения к работе правоохранительных органов, формирование позитивного общественного мнения о правоохранительной деятельности.
содействие Железноводскому городскому казачьему обществу Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества (далее - ЖГКО СОКО ТВКО) в привлечении казаков к несению государственной и иной службы в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края;
содействие сохранению и развитию в городе-курорте Железноводске Ставропольского края традиционной казачьей культуры, обычаев и обрядов казачества путем организации и проведения фестивалей, конкурсов и праздничных выступлений казачьих коллективов художественной самодеятельности;
содействие введению в муниципальных бюджетных и казенных учреждениях образования города-курорта Железноводска Ставропольского края программ дополнительного образования по казачьей тематике;
подготовка и проведение казачьих военно-патриотических загородных лагерей, спортивных игр,  конкурсов и соревнований;
информирование населения города-курорта Железноводска Ставропольского края по вопросам социально-экономической деятельности казачьих обществ и хозяйств ЖГКО СОКО ТВКО.
Программа представляет собой комплекс мероприятий по созданию благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, потребительского рынка и услуг, санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса. Реализация мер, основанных на программном подходе, в сочетании с действенной системой управления и контроля создаст предпосылки для дальнейшего более динамичного развития экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края.
С учетом изложенных приоритетов в сфере реализации Программы целями Программы являются:
	повышение уровня антитеррористической защищенности объектов и мест с массовым пребыванием граждан;
снижение уровня совершенных преступлений и правонарушений;
увеличение численности казаков муниципальной казачьей дружины, привлекаемых для участия в оказании содействия правоохранительным органам по охране общественного порядка;
проведение встреч и бесед с учащимися образовательных учреждений по вопросам профилактики правонарушений;
организация в высших учебных заведениях конкурсов по тематике профилактики правонарушений;
публикация в средствах массовой информации материалов по профилактике правонарушений;
количество детей, занимающихся в  военно-патриотическом клубе «Русичи»;
количество детей, привлекаемых к проведению мероприятий, направленных на пропаганду казачьей истории и культуры (конкурс рисунка, конкурс на лучший реферат, конкурс на лучшее стихотворение);
публикация в средствах массовой информации материалов по казачеству.
1.3. Срок, в течении которого принимались предложения в связи с размещением проекта постановления, вынесенного на общественное обсуждение:
[bookmark: _GoBack]начало - 09 октября 2015 г.; окончание - 14 октября 2015 г.
1.4. Количество замечаний и предложений, полученных по проекту постановления, внесенного на общественное обсуждение:
всего - 0, из них учтено - 0, полностью - 0, учтено частично - 0.
1.5. Полный электронный адрес размещения сводки предложений, поступивших в связи с размещение проекта постановления:
http://adm-zheleznovodsk.ru/ в разделе Постановления администрации добавив комментарий.

Руководитель 
отдела по мобилизационной 
подготовке и чрезвычайным ситуациям 
администрации 
города-курорта Железноводска
Ставропольского края							        Е.Е.Манжуло                                                                           
