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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к муниципальной программе города-курорта Железноводска 
Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края»
Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии со Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, утвержденной решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 24 ноября 2009 года № 649, иными нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края.

К приоритетным направлениям реализации Программы относятся:

1. В сфере развития муниципальной службы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края:
создание непрерывной системы профессионального развития и совершенствования механизмов организации финансирования дополнительного профессионального образования муниципальных служащих;
повышение эффективности кадровой политики в системе муниципальной службы в целях улучшения кадрового состава муниципальных служащих;
усовершенствование системы профессионального развития муниципальных служащих;

повышение открытости муниципальной службы;

повышение престижности муниципальной службы;

признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина;

законность;

публичность и открытость деятельности органов местного самоуправления.
2. В сфере деятельности противодействия коррупции в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевых (функциональных) органах и структурных подразделениях:

неотвратимость ответственности за совершение коррупционных правонарушений;

комплексное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер, направленных на противодействие коррупции;

приоритетное применение мер по предупреждению коррупции;

сотрудничество органов местного самоуправления по вопросу противодействия коррупции с институтами гражданского общества, общественными организациями и физическими лицами.
3. В сфере снижения административных барьеров, оптимизации и повышении качества предоставляемых государственных и муниципальных услуг:
правомерность предоставления государственных и муниципальных услуг;

заявительный порядок обращения за предоставлением государственных и муниципальных услуг;

открытость деятельности органов, предоставляющих государственные услуги, и органов, предоставляющих муниципальные услуги, а также организаций, участвующих в предоставлении государственных и муниципальных услуг;

доступность обращения за предоставлением государственных и муниципальных услуг и предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья;

возможность получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, если это не запрещено законом, а также в иных формах, предусмотренных законодательством Российской Федерации, по выбору заявителя.

4. В сфере взаимодействия органов местного самоуправления со средствами массовой информации:

реализация права жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края на доступ к средствам массовой информации;

информирование населения о работе главы города-курорта Железноводска Ставропольского края, администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края;

формирование общественного мнения.

С учетом изложенных приоритетов в соответствующей сфере социально-экономического развития целями Программы являются:
формирование высококвалифицированного кадрового состава муниципальной службы, обеспечивающего эффективность муниципального управления в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевых (функциональных) органах;

реализация антикоррупционной политики, внедрение в практику деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевых (функциональных) органов профилактических мер, направленных на недопущение создания условий, порождающих коррупцию;

оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг;
реализация права жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края на доступ к средствам массовой информации. 
Система целевых индикаторов и показателей Программы и подпрограмм Программы сформирована с учетом обеспечения возможности проверки и подтверждения достижения целей и решения задач Программы и подпрограмм Программы.

Достижение целей Программы осуществляется путем решения задач и выполнения основных мероприятий следующих подпрограмм Программы, взаимосвязанных по срокам, ресурсам и исполнителям:

подпрограмма «Развитие муниципальной службы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;

подпрограмма «Противодействие коррупции в сфере деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

подпрограмма «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставляемых государственных и муниципальных услуг»;

подпрограмма «Оказание услуг в сфере производства и выпуска средств массовой информации».

Объем финансового обеспечения Программы составит  44 322,43 тысяч рублей,  в  том  числе:

за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края 44344,43 тысяч рублей, в том числе по годам:
2016 год – 14780,41 тысяч рублей;
2017 год – 14771,01 тысяч рублей;
2018 год – 14771,01 тысяч рублей.
Перечень основных мероприятий подпрограмм Программы:
1. Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (далее – Подпрограмма):


Данная Подпрограмма направлена на улучшение качества дополнительного профессионального образования муниципальных служащих администрации города-курорта Железноводска, её отраслевых (функциональных) органов.

Одним из инструментов повышения эффективности муниципального управления является подготовка кадров. Повышение уровня знаний и овладение профессиональными навыками муниципальными служащими оказывают непосредственное влияние на качество и эффективность принимаемых решений.

В этой связи необходимость дополнительного профессионального образования муниципальных служащих заслуживает первостепенного внимания.

Задачей Подпрограммы является формирование системы планомерного дополнительного профессионального образования муниципальных служащих администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов.

Определена цель Подпрограммы - формирование высококвалифицированного кадрового состава муниципальной службы, обеспечивающего эффективность муниципального управления в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевых (функциональных) органах.

Для достижения данной цели необходимо решение следующих задач Подпрограммы:

организация и прохождение муниципальными служащими администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевых (функциональных) органов дополнительного профессионального образования.

Исходя из вышеуказанного, сформулированы индикаторы и показатели достижения цели и решения задач Подпрограммы:

разработка и реализация нормативных правовых актов города-курорта Железноводска Ставропольского края, регулирующих вопросы муниципальной службы в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Ставропольского края;

публичность, престижность и привлекательность муниципальной службы.         

Подпрограмма предусматривает проведение основных мероприятий:        

проведение анализа кадровой ситуации в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах, анализ потребности в кадрах, расстановки и движения кадров, качественных характеристик кадрового состава; 

эффективное использование кадрового резерва на муниципальной службе (далее – кадровый резерв), организация работы с ним;

совершенствование технологий проведения конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы, формирования кадрового резерва с использованием современных методик оценки профессионального уровня конкурсантов

разработка и внедрение современных методов оценки профессиональных знаний и навыков, результатов служебной деятельности муниципальных служащих муниципальной службы (далее – муниципальные служащие) при прохождении муниципальной службы

разработка правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, регулирующих вопросы муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – муниципальная служба) в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Ставропольского края

проведение мониторинга реализации законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, муниципальных правовых актов о муниципальной службе в структурных подразделениях и отраслевых (функциональных) органах администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;

повышение качества и актуализация программ дополнительного профессионального образования муниципальных служащих администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов;

размещение на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет информации о кадровом обеспечении администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и реализации законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, муниципальных правовых актов о муниципальной службе;

организация дополнительного профессионального образования муниципальных служащих администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов.
Объем финансового обеспечения Подпрограммы составит  всего             405,0  тысяч рублей,  в  том  числе:

объем бюджетных ассигнований бюджета города-курорта   Железноводска   Ставропольского края 405,0 тысяч  рублей,  в том  числе по  источникам финансового обеспечения:     

за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края 405,0 тысяч  рублей, в том числе по годам:
2016 год – 135,0 тысяч рублей;

2017 год – 135,0 тысяч рублей;

2018 год – 135,0 тысяч рублей.

2. Подпрограмма «Противодействие коррупции в сфере деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» (далее – Подпрограмма):

В настоящее время проблеме коррупции уделяется повышенное внимание в планах по дальнейшему реформированию системы государственного управления в Российской Федерации. Разработка и принятие нормативной правовой базы, регламентирующей вопросы противодействия коррупции и формирования условий для ее функционирования, - задачи, находящиеся под непосредственным контролем Президента Российской Федерации.

Коррупция, являясь неизбежным следствием избыточного администрирования хозяйственной деятельности со стороны государства, серьезно затрудняет нормальное функционирование всех общественных институтов, препятствует проведению социальных преобразований и повышению эффективности национальной экономики, порождает недоверие в обществе к государственным институтам, создает негативный имидж любого государства на международной арене. Поэтому коррупция правомерно рассматривается как одна из угроз безопасности Российской Федерации.

Подпрограмма направлена на внедрение правовых, организационных и иных механизмов противодействия коррупции в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, законодательством Ставропольского края, а также на повышение прозрачности деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Задачей Подпрограммы является совершенствование механизмов противодействия коррупции в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевых (функциональных) органах и структурных подразделениях.

Определена цель Подпрограммы - реализация антикоррупционной политики, внедрение в практику деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, её отраслевых (функциональных) органов профилактических мер, направленных на недопущение создания условий, порождающих коррупцию.

Для достижения данной цели необходимо решение следующих задач Подпрограммы:

разработка и реализация нормативных правовых актов города-курорта Железноводска Ставропольского края, регулирующих вопросы противодействия коррупции на муниципальной службе в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Ставропольского края;

разработка, изготовление и распространение печатной продукции антикоррупционного содержания;

разработка и реализация планов мероприятий по противодействию коррупции в отраслевых (функциональных) органах администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;

организация взаимодействия администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края с организациями, общественными объединениями и населением города-курорта Железноводска Ставропольского края по вопросам противодействия коррупции (проведение «круглых столов»).

Подпрограмма предусматривает проведение основных мероприятий:        

взаимодействие администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края с территориальными органами федеральных органов исполнительно власти в сфере противодействия коррупции;

проведение антикоррупционной экспертизы действующих и проектов нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;

проведение комплексных целевых проверок отраслевых (функциональных) органов администрации города-курорта Железноводска, направленных на выявление коррупциогенных факторов и нарушений норм административных регламентов предоставление государственных и муниципальных услуг (исполнения функций);

проведение экспертизы инвестиционных проектов в рамках оказания муниципальной поддержки организациям города-курорта Железноводска Ставропольского края, предусмотренной действующим законодательством, на коррупциогенность;

организационное обеспечение функционирования комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах;

совершенствование системы контроля за соблюдением муниципальными служащими установленных федеральными законами «О муниципальной службе в Российской Федерации», «О противодействии коррупции» обязанностей, требований, ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы;

мониторинг размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города-курорта Железноводска в соответствии с  требованиями Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», цен закупаемой продукции, эффективности и целевого расходования средств местного бюджета при проведении закупок для муниципальных нужд города-курорта Железноводска;

обеспечение открытости для общества средств массовой информации процедур рассмотрения и принятия решений по проекту решения Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «О бюджете города-курорта Железноводска»;

совершенствование контроля за использованием имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе переданного в аренду, хозяйственное ведение или оперативное управление;

организация «горячей линии» для приема сообщений о фактах коррупции, определение порядка обработки поступающих сообщений о коррупционных проявлениях;

проведение мониторинга коррупционных проявлений посредством анализа заявлений и обращений граждан и организаций города-курорта Железноводска Ставропольского края;

размещение в средствах массовой информации города-курорта Железноводска  сведений об осуществлении приема сообщений о фактах  коррупционных действий  муниципальных служащих органов местного самоуправления города-курорта Железноводска  при исполнении ими муниципальных функций (предоставлении муниципальных услуг) и привлечение виновных к ответственности;

организация и проведение «Круглых столов» с целью информирования населения города-курорта Железноводска о ходе реализации Программы, обсуждения вопросов противодействия коррупции, обобщения и распространения позитивного опыта противодействия коррупции;

размещение на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет информации о реализации мероприятий подпрограммы, выявленных фактах коррупции в администрации города-курорта Железноводска, ее отраслевых (функциональных) органах и структурных подразделениях и принятых по ним мерах реагирования;

выпуск тематической полосы антикоррупционной направленности в печатных средствах массовой информации города-курорта Железноводска, выход тематических сюжетов в городских телевизионных программах.

Объем финансового обеспечения Подпрограммы составит  60,0 тысяч рублей,  в  том  числе:

за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края    60,0 тысяч  рублей, в том числе по годам:
2016 год – 20,0 тысяч рублей;

2017 год – 20,0 тысяч рублей;

2018 год – 20,0 тысяч рублей.

3. Подпрограмма «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставляемых государственных и муниципальных услуг» (далее – Подпрограмма):

С принятием Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Федеральный закон) на федеральном уровне были закреплены инновационные принципы и механизмы взаимодействия органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и общества при предоставлении государственных и муниципальных услуг.

В частности, Федеральным законом закреплены права граждан на получение государственных и муниципальных услуг своевременно и в соответствии со стандартом, получение полной, актуальной и достоверной информации о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг, получение государственных и муниципальных услуг в электронной форме, а также в иных формах по выбору заявителя, досудебное рассмотрение жалоб в процессе получения государственных и муниципальных услуг, получение государственных и муниципальных услуг в многофункциональных центрах.

В целях проведения инвентаризации муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, осуществлён анализ законодательства Российской Федерации и законодательства Ставропольского края в части, касающейся полномочий органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края по предоставлению государственных и муниципальных услуг.

По результатам указанной работы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края сформированы и утверждены:

перечень муниципальных услуг, предоставляемых администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края и её структурными подразделениями;

перечень услуг, предоставляемых в электронной форме муниципальными учреждениями и организациями города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края сформированы перечни муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края в пределах их полномочий по решению вопросов местного значения, установленных Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Перспективным является использование опыта предоставления государственных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти Ставропольского края, и муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, по принципу «одного окна», который реализуется в многофункциональных центрах.

Предоставление государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» обеспечит существенное снижение затрат заявителей при взаимодействии с органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Принцип «одного окна» должен реализовываться многофункциональным центром путем организации взаимодействия с отраслевыми (функциональными) органами  и структурными подразделениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, предоставляющими муниципальные услуги, без участия заявителей.

В связи с этим необходима комплексная оптимизация государственных и муниципальных услуг в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, а также практики административно-управленческой деятельности и существующего режима нормативного правового регулирования предоставления государственных и муниципальных услуг по наиболее значимым и востребованным сферам общественных отношений. В итоге, в результате реализации Подпрограммы, должны быть существенно уменьшены временные, организационные и финансовые издержки заявителя при взаимодействии с органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, в том числе:

сокращены сроки предоставления государственных и муниципальных услуг;

сокращено количество документов, требуемых от заявителя;

выявлены и исключены избыточные и дублирующие административные процедуры;

обеспечено межведомственное и межуровневое взаимодействие, позволяющее сократить количество обращений заявителя в органы местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края и иные организации, участвующие в предоставлении государственных и муниципальных услуг;

усовершенствовано нормативное правовое регулирование порядка предоставления государственных и муниципальных услуг;

закреплен перечень оснований и состав процедур установления ответственности за ненадлежащее предоставление государственных и муниципальных услуг в результате вышеперечисленных мероприятий;

увеличено количество заявителей, удовлетворенных качеством и доступностью государственных и муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края;

увеличено количество заявителей, удовлетворённых качеством и доступностью государственных и муниципальных услуг, предоставляемых на базе многофункциональных центров.

В рамках повышения эффективности муниципального управления и снижения избыточных административных барьеров одной из ключевых задач является совершенствование муниципальных контрольных (надзорных) и разрешительных функций органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края в различных сферах общественных отношений.

Системообразующим нормативным правовым актом в сфере осуществления контрольных (надзорных) функций является Федеральный закон 
от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

В будущем также планируется продолжить работу по совершенствованию системы муниципального контроля в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, сосредоточиваясь, в первую очередь, на оптимизации процедур проведения мероприятий по контролю.

Целью Подпрограммы являются оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг.

Для достижения указанной цели Подпрограммы необходимо решение следующих задач:

проведение комплексной оптимизации и актуализации государственных и муниципальных услуг, предоставляемых на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Ожидаемые результаты реализации Подпрограммы:
упрощение процедур и повышение комфортности получения гражданами и юридическими лицами муниципальных услуг за счет реализации принципа «одного окна»;
формирование системы мониторинга качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в городе-курорте Железноводске Ставропольского края и регулярное его проведение;
организация предоставления населению и организациям города-курорта Железноводска Ставропольского края муниципальных услуг с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет в целях недопущения создания условий проявления коррупции;
проведение комплексной оптимизации государственных и муниципальных услуг в сфере общественных отношений в городе-курорте Железноводске;
развитие многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, проведение его деятельности в соответствие с установленными требованиями.
Объем финансового обеспечения Подпрограммы составит  всего 36 485,53  тысяч рублей,  в  том  числе:

за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края 36 485,53   тысяч  рублей, в том числе по годам:
2016 год – 12 168,11 тысяч рублей;

2017 год – 12 158,71 тысяч рублей;

2018 год – 12 158,71 тысяч рублей.

4. Подпрограмма «Оказание услуг в сфере производства и выпуска средств массовой информации» (далее – Подпрограмма).

Подпрограмма направлена на реализацию права жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края на доступ к средствам массовой информации посредством реализации системы мероприятий, направленных на повышение доступности и качества услуг, оказываемых муниципальным казенным учреждением «Телерадиостудия города-курорта Железноводска Ставропольского края» и муниципальным унитарным предприятием «Редакция газеты «Железноводские ведомости» города-курорта Железноводска Ставропольского края», эффективности деятельности учреждений.

Для обеспечения открытости и доступности информации о работе главы города-курорта Железноводска Ставропольского края, администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края, а также в целях формирования общественного мнения МКУ «Телерадиостудия города-курорта Железноводска Ставропольского края» подготавливает и выпускает в эфир теле-, радиопрограммы, содержащие оперативную и всестороннею информацию о событиях в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, Ставропольском крае, Российской Федерации, МУП «Редакции газеты» публикует материалы о жизни муниципального образования, а также нормативные правовые акты города-курорта Железноводска Ставропольского края и иную информацию органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Задачей Подпрограммы является реализация принципа информационной открытости органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Основными приоритетными направлениями в данной сфере на период до 2018 года являются:

осуществление функций единого производственно-технологического комплекса средств массовой информации;

развитие местного телевидения и радиовещания, общественно-политического еженедельника «Железноводские ведомости»;

производство и выпуск средств массовой информации (поиск, производство и выпуск средств массовой информации, получение и производство теле-, радиопрограмм в городе-курорте Железноводске Ставропольского края и за его пределами, выпуск номеров общественно-политического еженедельника «Железноводские ведомости»);

предоставление телезрителям, радиослушателям и читателям оперативной и всесторонней информации о событиях в городе-курорте Железноводске, Ставропольском крае, Российской Федерации;

информационно-аналитическое освещение деятельности органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края;

осуществление сотрудничества в научно-технической, производственной и творческой областей деятельности средств массовой информации в городе-курорте Железноводске Ставропольского края и за его пределами.

В соответствии с приоритетами определена цель Подпрограммы - реализация права жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края на доступ к средствам массовой информации.
Подпрограмма предусматривает проведение основных мероприятий:        

оказание (выполнение муниципальных услуг (работ) муниципальными учреждениями города-курорта Железноводска Ставропольского края;

обнародование нормативных правовых актов  и иной информации органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Объем финансового обеспечения Подпрограммы составит  всего  7371,9 тысяч рублей,  в  том  числе:

за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края 7371,9    тысяч  рублей, в том числе по годам:
2016 год – 2457,3 тысяч рублей;

2017 год – 2457,3  тысяч рублей;

2018 год – 2457,3 тысяч рублей.

Заместитель главы администрации

города-курорта Железноводска

Ставропольского края
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