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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования субсидий, выделенных в 2012-2013 годах Управлению городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов»
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 1.13 Плана работы Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2013 год, распоряжение Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края от 12 сентября 2013 года № 16. 

 

Цель контрольного мероприятия:
- проверка планирования, направления и распределения средств бюджета города на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов;

- проверка законности, целесообразности, эффективности и целевого использования средств бюджета города, выделенных на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов;

 - оценка экономической эффективности направления и использования средств бюджета города на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов.

Предмет контрольного мероприятия:
средства бюджета Ставропольского края, средства бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края, выделенные на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов.

 

Проверяемый период деятельности: 2012-2013 годы.
 

Дата начала проведения контрольного мероприятия: 15.10.2013 года.
По результатам проверки оформлен акт от 25 октября  2013 года. Акт направлен для сведения Управлению городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и подписан руководителем 28 октября 2013 года. 

Проверка проведена в соответствии с программой, утвержденной председателем Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – Управление) является отраслевым (функциональным) органом администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, созданным для обеспечения эффективности управления и координации деятельности в области благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, охраны окружающей среды, дорожной деятельности, транспортного обслуживания населения и услуг связи в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. 

Положение об Управлении городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  (далее – Положение об Управлении) утверждено Решением Думы города-курорта Железноводска  Ставропольского края от 25 февраля 2011 года № 801 (в редакции Решений Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 ноября 2011 года № 101- IV, от 20 ноября 2012 года № 217 - IV).

Управление является муниципальным казенным учреждением.

Полное наименование: Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.  

Сокращенное наименование: УГХ г. Железноводска.

Управление является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, отвечает по своим обязательствам находящимися в его распоряжении денежными средствами, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и неимущественные права, исполнять обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

Управление имеет лицевые счета в органах Федерального казначейства по Ставропольскому краю, печать, штампы, бланки с полным и сокращенным наименованием Управления на русском языке.

Учредителем Управления является муниципальное образование город-курорт Железноводск Ставропольского края. Функции и полномочия учредителя  осуществляет Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Место нахождения, юридический и почтовый адрес Управления:

357405, Ставропольский край, город Железноводск, улица Оранжерейная, № 4. 

Выводы:

Объем проверенных средств, израсходованных Управлением в 2012 году, составил 12 353 937,77 рублей. 

Объем проверенных средств, израсходованных Управлением за текущий период 2013 года, составил 19 379 060,85 рублей. 

При проверке использования выделенных средств установлены следующие нарушения:

В процессе исполнения муниципального контракта № 52А-12 от 06 ноября 2012 года, заключенного с ООО «Кавминдорстрой» на сумму 17 715 133,23 рубля, на выполнение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия дворовых территорий, проездов к дворовым территориям домов в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, акты № 1-36 от 28.06.2013 года приемки законченных работ по ремонту асфальтобетонного покрытия дворовых территорий, проездов к дворовым территориям домов не подписаны председателем комиссии. В нарушение части 5 статьи 9 Федерального закона от 21 июля 2005 г.   № 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" изменен срок выполнения работ (продлен с 31.12.2012 года до 28.06.2013 года дополнительным соглашением  № 2 от 28 декабря 2012 года к муниципальному контракту № 52А-12 от 06.11.2012 года). 
Предложения:

В адрес Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края направить представление для устранения выявленных нарушений и недостатков.
По допущенным нарушениям части 5 статьи 9 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" (изменен срок выполнения работ: продлен с 31.12.2012 года до 28.06.2013 года дополнительным соглашением  № 2 от 28 декабря 2012 года к муниципальному контракту № 52А-12 от 06.11.2012 года), направить информационное письмо в Управление Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю, осуществляющему функции по контролю в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг. 
Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направить исполняющему полномочия главы города-курорта Железноводска Ставропольского края по руководству деятельностью администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, первому заместителю главы администрации, в Думу города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

