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ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения муниципальной программы
 города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» 
за 2023 год

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации     города-курорта     Железноводска     Ставропольского края
от 12 ноября 2021 г. № 828 (далее – Программа).

Программа включает 3 подпрограммы:
«Повышение сбалансированности и устойчивости бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

«Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска  Ставропольского края «Управление финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;

«Реализация инициативных проектов в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».
Кассовые расходы по мероприятиям Программы за счет бюджетных ассигнований по итогам 2023 года составили 48 718 131,81 рублей, выполнение плана расходов составило 99,7 %. 
Подпрограмма «Повышение сбалансированности и устойчивости бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края» включает пятнадцать основных мероприятий.
В целях координации стратегического и бюджетного планирования, создание инструментов долгосрочного бюджетного планирования распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 16 февраля 2023 г. № 36-р «Об утверждении Бюджетного прогноза города-курорта Железноводска Ставропольского края на период до 2028 года» утвержден Бюджетный прогноз города-курорта Железноводска на период до 2028 года.

За 2023 год обеспечено повышение качества планирования доходов бюджета города, поступление налоговых и неналоговых доходов бюджета города составило 528 173,09 тыс. рублей  или 111,9 % от годового плана.
Обеспечено улучшение администрирования доходов через совместное информирование налогоплательщиков.

В рамках реализации комплексного плана мероприятий, направленных на увеличение роста доходов бюджета города за 2023 год выполнены мероприятия, утвержденные распоряжением администрации города-курорта Железноводска    Ставропольского    края   от   12   мая   2023   года   № 88-р
«Об утверждении Плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2023-2025 годы».
Постоянно осуществляется контроль, и ежеквартально в министерство финансов Ставропольского края предоставляется отчет об исполнении мероприятий, предусмотренных распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 12 мая 2023 года № 88-р «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2023-2025 годы».

Во исполнение приказа Министерства финансов Российской Федерации от 03.03.2020 г. № 34н «Об утверждении порядка, форм и сроков представления реестра расходных обязательств субъекта Российской Федерации, свода реестров расходных обязательств муниципальных образований, входящих в состав субъекта Российской Федерации» реестр расходных обязательств города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2023 год представлен в министерство финансов во втором квартале 2023 года.
Ежегодно в 1 квартале проводится мониторинг качества финансового менеджмента в отношении главных распорядителей средств бюджета города, главных администраторов доходов бюджета города, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города. Приказ Финансового управления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 марта 2023 г. № 58-ОД «О результатах оценки мониторинга качества финансового менеджмента за 2022 год», размещен на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
 В целях централизованного ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и формирования отчетности муниципальных учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края централизовано 50 учреждений из 51, или 98,0%.
Финансовое управление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края ежемесячно проводит анализ дебиторской и кредиторской задолженности с главными распорядителями бюджетных средств города, а также ежемесячно проводит контроль над недопущением просроченной кредиторской задолженности с ежемесячным предоставлением информации в прокуратуру города-курорта Железноводска и министерство финансов Ставропольского края. Просроченной кредиторской задолженности нет.

По состоянию на 01.01.2023, 01.07.2023, 01.10.2023 и 01.01.2024 муниципальный внутренний долг города-курорта Железноводска Ставропольского края отсутствует, бюджетные и банковские кредиты в отчетном периоде не привлекались.

В 2023 году Финансовым управлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края как органом внутреннего муниципального финансового контроля проведено 7 плановых контрольных мероприятий по проверке финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг. Выявлено нарушений на сумму 7 331,44 тыс. рублей. Установлены   факты    неэффективного    использования  и   неправомерного
расходования бюджетных средств, нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, непринятие мер по взысканию дебиторской и погашению кредиторской задолженности, нарушение требований к обоснованию начальной (максимальной) цены контракта. Объектам контроля выданы представления. Материалы всех 7 проверок направлены в прокуратуру города Железноводска. Также проведены 2 плановые проверки по соблюдению требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок, по результатам которых выявлены нарушения требований к исполнению контракта, в части сроков и порядка оплаты товаров (работ, услуг) по 13 контрактам на сумму 387,70 тыс. рублей, а также в части приемки товаров (работ, услуг), проведения экспертизы товаров (работ, услуг). Материалы 1 проверки направлены в министерство финансов Ставропольского края, по результатам рассмотрения которых возбуждено два дела об административных правонарушениях по части 1 статьи 7.32.5 КоАП, в отношении руководителя учреждения применена санкция - предупреждение. Проведены 2 внеплановые проверки на основании поступивших обращений от заказчика о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).
Аналитические материалы «Бюджет для граждан» размещены на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в доступной для широкого круга пользователей форме.

Предоставленные налоговые льготы носят социальный характер и имеют малую экономическую эффективность, выпадающие доходы составляют 66,0 тыс. рублей.
Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» включает одно основное мероприятие, направленное на осуществление управленческой деятельности в сфере управления финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края.
За 2023 год профессиональную переподготовку и повышение квалификации прошло 4 сотрудника.
Подпрограмма «Реализация инициативных проектов в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» включает одно основное мероприятие, направленное на осуществление поддержки инициативных проектов. За 2023 год реализация инициативных проектов не осуществлялась.
Начальник Финансового управления

администрации города-курорта 
Железноводска Ставропольского края                                            А.А. Сивухин
