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ИНФОРМАЦИЯ
о реализации приоритетного национального проекта «Образование» 

в городе-курорте Железноводске Ставропольского края 

на 15 января 2014 года

В целях координации взаимодействия по реализации приоритетного национального проекта «Образование» на 2013-2014 годы на территории Ставропольского края заключено соглашение между министерством образования Ставропольского края и администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
Реализация приоритетного национального проекта «Образование» в городе-курорте Железноводске за отчетный период осуществлялась по следующим направлениям:

Поддержка и развитие лучших образцов отечественного образования 
В рамках широкомасштабного проекта модернизации образования и введения Федеральных государственных стандартов на базе Ставропольского краевого института развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования в отчетный период прошли курсы повышения квалификации 2 педагога общеобразовательных учреждений города.

В соответствии с федеральным планом действий по модернизации общего образования на 2011-2015 годы по направлению «Совершенствование учительского корпуса» в крае с января 2011 года осуществляется очно-дистанционная и модульная система повышения квалификации.

В отчетный период по вопросам внедрения ФГОС на базе Ставропольского краевого института развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования прошли курсы повышения квалификации 11 
педагогов города.

Большое влияние на повышение уровня учительского корпуса оказывает заработная плата. На данный момент во всех общеобразовательных учреждениях введена новая система оплаты труда. Она позволила обеспечить заинтересованность учителя в каждом ученике, учесть все виды его аудиторной и неаудиторной деятельности, стимулировать качество и результаты труда.
Реализовывался новый порядок аттестации педагогических работников. 
В 2013 году прошли аттестацию на первую и высшую квалификационную категорию - 6 человек, 5 человек на соответствие занимаемой должности.

Выплата денежного вознаграждения за выполнение функции классного руководителя педагогическим работникам
Выплаты денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам производятся своевременно и в полном объеме.

На выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений города – курорта Железноводска Ставропольского  края за счет средств федерального бюджета произведены выплаты на общую сумму 154 652,84 руб., за счет средств краевого бюджета  – 241 572,12 рублей. 

Поддержка талантливой молодежи
Информационное обеспечение процесса выявления, поддержки и развития одаренных детей в ОУ осуществляется через ведение информационной базы данных об одаренных детях. В ряде образовательных учреждений данная работа отражена на страницах школьных сайтов. В управлении образования администрации города-курорта Железноводска создается  «Банк одаренных детей».

Регулярно осуществляется обновление базы данных участников всероссийской олимпиады школьников на Информационно-образовательном портале ФГАОУ ВПО СКФУ.
Проведена организационная работа по участию 48 победителей и призеров городского этапа всероссийской олимпиады школьников 2013/2014 учебного года  в региональном  этапе. 
Развитие дистанционного образования детей инвалидов 
В рамках реализации мероприятия «Развитие дистанционного образования детей-инвалидов» приоритетного национального проекта «Образование» на базе МОУ лицей  № 2 города-курорта Железноводска создана и оснащена сетевая школа дистанционного обучения детей-инвалидов, в которой осуществляется образовательный процесс с помощью современных технологий в режиме 
on-line через сеть Интернет. 
В 6 общеобразовательных учреждениях города получают образование индивидуально, с использованием дистанционных образовательных технологий 8 обучающихся. Рабочие места педагогов и детей-инвалидов, осуществляющих дистанционное обучение, оснащены компьютерным, телекоммуникационным и специализированным оборудованием, программным обеспечением, подключены к сети Интернет. 

Ведется целенаправленная работа по развитию дистанционного образования детей-инвалидов.
Утвержден список учителей, обучающих детей-инвалидов с использованием дистанционных образовательных технологий, детей-инвалидов и перечень образовательных учреждений, на базе которых организованы рабочие места учителей. 
Для каждого ребенка выстраивается индивидуальная образовательная траектория с учетом его интересов, склонностей, физических возможностей и состояния здоровья. Обучение проводится по индивидуальному расписанию. 
Управлением образования администрации города-курорта Железноводска проводится работа по информированию родителей (законных представителей) о порядке и условиях использования дистанционных образовательных технологий детьми-инвалидами, обучающимися на дому.

В отчетный период проведено анкетирование учащихся обучающихся в дистанционном режиме и их учителей на сайте http://www.stavcdo.ru/
В рамках проекта модернизации системы общего образования на базе МБОУ СОШ № 5 действует  центр дистанционного образования школьников города-курорта Железноводска.

В целях создания условий для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов проведен мониторинг потребности общеобразовательных учреждений в оборудовании пандусами, подъемниками. 

Реализация данного направления ПНПО позволила создать условия для получения качественного образования детьми с особыми образовательными потребностями. 

Внедрение современных образовательных технологий
Реализация данного направления национального проекта «Образование» позволяет перевести образовательный процесс на более  высокий и качественный уровень преподавания с использованием компьютерной техники и информационных технологий.

Доступ к ресурсам сети Интернет образовательным учреждениям осуществляется в рамках клиентских договоров, заключенных ОУ с провайдерами Интернет-услуг по тарифным планам безлимитного доступа к сети Интернет исходя из технических параметров существующих линий связи, со скоростью передачи данных не менее чем 512 Кбит/с. 
Во всех школах проведен аудит программного обеспечения образовательных учреждений, разработаны нормативные акты образовательных учреждений о создании системы  контроля и статистики за пользованием ресурсами Интернет. Во всех школах установлен стандартный базовый пакет программного обеспечения, а также  системы контентной фильтрации  NetPolice Pro, программного обеспечения позволяющего установить необходимый уровень доступа к ресурсам сети Интернет.
Во всех школах города ведется мониторинг в рамках Комплексного проекта модернизации образования.

В рамках  информатизации системы  образования  города разработан план перехода на предоставление государственных и муниципальных услуг в сфере образования в электронном виде.

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения муниципальной целевой программы

«Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте 
Железноводске Ставропольского края на 2012 – 2015 годы» 
на 15 января 2014 года

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2011-2015 годы», в рамках реализации распоряжения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 23 апреля 2012 г. № 78-р 
«О перечне муниципальных целевых и ведомственных целевых программ, принимаемых к разработке в 2012 году и признания утратившими силу некоторых распоряжений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» в соответствии с постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  от 21 сентября 2012 г. № 796 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2013-2015 годы» 
утверждена муниципальная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2013-2015 годы.

В соответствии с постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 августа 2013 г. № 765 «Об утверждении сводного списка молодых семей-участников муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2013-2015 годы», изъявивших желание получить социальную выплату в 2014 году», сформирован список участников на 2014 год, всего значится 41 семья. 

В соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 15 ноября 2013 г. № 410-п «О распределении субсидий из краевого Фонда софинансирования расходов, выделяемых в 2013 году бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья экономического класса или строительство индивидуального жилого дома экономического класса», соглашением о предоставлении в 2013 году субсидии бюджету муниципального образования Ставропольского края на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья экономического класса или строительство индивидуального жилого дома экономического класса в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Ставропольском крае  на 2013-2015 годы»  краевой целевой программы «Жилище» в Ставропольском крае на 2013-2015 годы» от 18 ноября 2013 г. № 42 по городу Железноводску предусмотрено в разрезе бюджетов соответственно:

за счет средств федерального бюджета – в сумме 1 939 042,50  тыс. рублей (в том числе за счет остатков средств федерального бюджета 2012 г. в сумме                  119 929,95 тысяч рублей); 

за счет средств бюджета Ставропольского края – в сумме 2 941 823,49 тыс. рублей; 

за счет средств бюджета города-курорта Железноводска – 1 190 234,01 тыс. рублей.

В рамках реализации указанной муниципальной целевой программы 02.12.2013 органами исполнительной власти субъекта предоставлено 13 свидетельств о праве на получение социальной выплаты для приобретения жилья или строительство индивидуального жилого дома, срок действия истекает  02.09.2014.

Согласно информации, представленной Северо - Кавказским банком Ставропольского отделения ОАО «Сбербанк России» Ставропольского отделения № 5230/0721, по состоянию на 01.01.2014, молодыми семьями заключено 
8 договоров банковского счета. 

За отчетный период администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края перечислены денежные средства в счет оплаты 4 договоров купли-продажи жилого помещения, общая площадь приобретенного жилья составила 226,6 кв. метра.
