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ИНФОРМАЦИЯ
об организации администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края работы по профилактике терроризма и экстремизма
в 2019 году


Работа по профилактике терроризма и экстремизма в 2019 году осуществлялась в соответствии с подпрограммой «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края» муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» (далее - Подпрограмма), утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 года № 1353, в редакции постановлений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 15 ноября 2019 г. № 998.
Объем финансового обеспечения Подпрограммы в 2019 году  составил 120 000, 00 рублей, из которых 100 000,00 рублей – средства бюджета Ставропольского края, 20 000, 00 – средства бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края. Кассовый расход на реализацию Подпрограммы в 2019 году составил 100 %. В рамках исполнения мероприятия Подпрограммы «Повышение эффективности деятельности администрации в работе по вопросам профилактики терроризма и экстремизма» указанные средства были израсходованы на разработку и изготовление полиграфической продукции (плакатов, листовок, календарей) и сувенирной продукции антитеррористической направленности.
В 2019 году обстановка на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края в сфере противодействия терроризму и экстремизму существенных изменений не претерпела, террористических актов не допущено (АППГ - 0), преступлений террористического характера не совершалось, фактов преступной деятельности жителей города, связанных с их участием в незаконных вооруженных формированиях на Ближнем Востоке, не выявлено.
Проживающие на территории муниципального образования                      города-курорта Железноводска Ставропольского края так называемые «угрозоносители» - неофиты и салафиты находятся на постоянном контроле у сотрудников службы на Кавминводах УФСБ РФ по Ставропольскому краю, центра по противодействию экстремизму и отдела Министерства внутренних дел России по городу Железноводску.
На территории муниципального образования города-курорта Железноводска за последние годы не произошло ни одного преступления на национальной почве, и особую роль в этом играет деятельность этнического совета города-курорта Железноводска. Кроме того, для обеспечения антитеррористической безопасности проводимых общественных мероприятий и принятия комплекса мер по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности объектов города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществляет свою деятельность антитеррористическая комиссия при администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (антитеррористическая комиссия). За отчетный период проведено 5 заседаний антитеррористической комиссии, на которых были рассмотрены 20 вопросов.
Вместе с тем вызывает опасение террористическая активность бандподполья в республиках Северо-Кавказского федерального округа, радикализация населения, преимущественно в восточных районах края и регионе Кавказских Минеральных Вод, в том числе под влиянием религиозных экстремистов международной террористической организации «Исламское государство» и связанных с ней структур, что свидетельствует о том, что на территории Ставропольского края, Кавказских Минеральных Вод и в том числе на территории муниципального образования города-курорта Железноводска в предстоящем периоде сохраняется высокая вероятность террористических и экстремистских проявлений. 
В 2020 году сохраняется тенденция исламизации региона, что обусловлено плотностью населения в регионе Кавказских Минеральных Вод и городе Ставрополе, а также наличием крупных ВУЗов, в которых обучается значительное количество уроженцев и жителей республик Северо-Кавказского федерального округа, демонстративно подчеркивающих свою религиозную принадлежность. Серьезной проблемой для Ставрополья продолжают оставаться конфликты с межэтническим компонентом, при этом открытых межнациональных противостояний не отмечается.
Решение задач, поставленных Национальным антитеррористическим комитетом, антитеррористической комиссией Ставропольского края перед антитеррористическими комиссиями муниципальных образований, в том числе и города-курорта Железноводска Ставропольского края, органами местного самоуправления Ставропольского края по предупреждению проявлений терроризма на территории края предстоит осуществлять в условиях непростой оперативной обстановки. По сведениям правоохранительных органов края, в текущем и последующем годах, основными угрозообразующими факторами по линии противодействия терроризму будут являться:
предпринимаемые главарями международной террористической организации «Исламское государство» попытки формирования на территории Российской Федерации в целях совершения диверсионно-террористических актов «спящих» ячеек, как из числа российских граждан, так и лиц, прибывших из государств Центрально-Азиатского региона;
сохраняющиеся угрозы террористического характера, связанные с деятельностью бандгрупп на территории Северо-Кавказского федерального округа и их пособников;
возвращение российских граждан, прошедших подготовку в лагерях террористов и получивших боевой опыт за рубежом, их возможное вовлечение в террористическую деятельность на территории России;
переход активистов, действующих в Российской Федерации радикальных политизированных структур, к террористическим методам борьбы;
угроза развертывания сторонниками украинских праворадикальных структур диверсионно-террористической деятельности в приграничных с Украиной субъектах Российской Федерации;
распространение радикальной и террористической идеологии посредством современных информационно-телекоммуникационных технологий (социальные сети «ВКонтакте», «Одноклассники», «Twitter»; интернет-приложения «Viber», «WhatsApp», «Telegram» и др.), их использование для активного вовлечения российских граждан, в первую очередь молодежи, в террористическую деятельность, в том числе за пределами Российской Федерации, а также для организации каналов финансирования террористических структур;
недостатки в антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств (в первую очередь, объектов транспортной инфраструктуры), мест массового пребывания людей.
незаконный оборот на территории Ставропольского края оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ, увеличение количества выявляемых мастерских по переделке травматического и газового оружия в боевое, лабораторий по изготовлению взрывчатых веществ;
рост числа анонимных сообщений об угрозах совершения террористических актов, в том числе поступающих в Российскую Федерацию с территории иностранных государств.
В этой связи, антитеррористической комиссии при администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, органам местного самоуправления города-курорта Железноводска необходимо сосредоточить усилия на решении следующих основных задач:
повышение эффективности мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в сфере противодействия терроризму;
совершенствование координации деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, расположенных на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края, органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, предприятий и организаций города-курорта Железноводска не зависимо от форм собственности по планированию и реализации комплекса мер по профилактике терроризма, минимизации и ликвидации последствий его проявлений, в том числе в период подготовки и проведения важных общественно-политических и спортивных мероприятий;
повышение уровня антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств и мест массового пребывания людей, приведение ее в соответствие с требованиями постановлений, принятых Правительством Российской Федерации;
активизации работы по оказанию адресного профилактического воздействия на категории лиц, наиболее подверженных или уже подпавших под воздействие идеологии терроризма (молодежь; лица, получившие религиозное, преимущественно исламское, образование за рубежом; преступники, отбывшие наказание за террористическую (экстремистскую) деятельность; родственники членов бандподполья и лиц, выехавших в ближневосточный регион для участия в боевых действиях на стороне международных террористических организаций; российские граждане, вернувшиеся с территории Сирийской Арабской Республики);
расширении информационно-пропагандистской, просветительской и разъяснительной работы в молодежной среде, в первую очередь среди учащихся общеобразовательных организаций и студентов ВУЗов;
выработке решений, направленных на устранение причин и условий, способствующих распространению заведомо ложных сообщений об актах терроризма;
повышении уровня профессиональной подготовки представителей субъектов противодействия терроризму, отвечающих за организацию в указанных органах мероприятий по профилактике терроризма;
усилении контроля за исполнением поручений Национального антитеррористического комитета, антитеррористической комиссии Ставропольского края и собственных решений Комиссии, расширение практики применения мер дисциплинарного и административного воздействия за невыполнение решений антитеррористической комиссии.

Прогноз развития дальнейшей обстановки на территории
муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края

Усиление террористической активности в соседних республиках Северного Кавказа, осложнение военно-политической ситуации в сопредельных государствах свидетельствуют о сохранении угроз возможного совершения террористических актов на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края. В связи с увеличением миграционных потоков, одновременно не исключается возможность активизации деятельности ряда общественных и религиозных организаций, отдельных групп и лиц, имеющих экстремистский потенциал.
В 2019 году на территорию муниципального образования                        города-курорта Железноводска Ставропольского края с целью трудовой деятельности и в туристических целях из Республики Казахстан прибыло 4 человека, из Республики Таджикистан 82 человека, из Туркменистана 0 человек, из Республики Узбекистан 850 человек, из Киргизской республики 1 человек.
Из указанной категории лиц в отношении 13 человек было принято решение об их выдворении в связи с незаконным нахождением на территории Российской Федерации, 5 из которых покинули территорию Российской Федерации.
По результатам производства оперативно-профилактических мероприятий, а также контрольно-оперативно профилактических операций в среде лиц, прибывших на территорию муниципального образования               города-курорта Железноводска Ставропольского края из государств Центрально-Азиатского региона процессов, оказывающих влияние на ситуацию в части угрозообразующих факторов, выявлено не было.
Тревожной тенденцией нашего времени стал стремительный рост молодёжного экстремизма в стране. По данным Департамента по противодействию экстремизму МВД России, на территории Российской Федерации сегодня действуют более 150 радикальных неофашистских группировок. В деятельность молодёжных движений, объединений и организаций экстремистской направленности уже вовлечены десятки тысяч человек. Основной задачей органов муниципальной власти является недопущение преступлений экстремистской направленности.
На территории муниципального образования города-курорта Железноводска находится: 1 городское поселение, поселок Иноземцево, жилые районы Капельница и Розы Люксембург, микрорайон Бештау, на которых расположено 65 объектов с массовым пребыванием людей.
По территории муниципального образования проходит маршрут "Минеральные Воды - Пятигорск", проходит важная железнодорожная транспортная дорога «Минеральные Воды - Кисловодск» через железнодорожные станции «Бештау», «Иноземцево», «Машук», что определяет потенциальную возможность возникновения чрезвычайной ситуации для населения, техногенного и террористического характера.
На автодороге "Железноводск - Иноземцево" расположен автомобильный мост через железнодорожные пути, который имеет стратегическое значение. При разрушении данного автомобильного моста прервется автомобильное сообщение с городами Минеральные Воды, Пятигорск и пос. Иноземцево. Движение автомобильного транспорта будет возможно по объездной дороге «Минеральные воды - Кисловодск», что существо повлияет на доставку продовольствия, медикаментов, строительных материалов и увеличит маршрут движения на 21 километр.
Антитеррористической комиссией осуществляется контроль за исполнением принятых решений, в рамках развития которого реализован комплекс организационно-управленческих мер, направленных на повышение качества работы органов местного самоуправления.
Так, положительными моментами являются:
- взаимодействие, постоянный обмен значимой информацией по линии дежурных служб города, между подразделениями территориальных органов, федеральных органов исполнительной власти и органами местного самоуправления по вопросам, связанным с розыском террористов, выявлением угроз и признаков возможной подготовки и совершения террористических актов на объектах рыночной торговли, транспортной инфраструктуры, культурно - досуговых учреждений и мест массового пребывания граждан;
- принятие мер по обеспечению должного уровня антитеррористической защищенности мест массового пребывания граждан, учреждений здравоохранения, образования и культуры, учреждений санаторно-курортного комплекса, транспортной инфраструктуры и объектов жизнеобеспечения города-курорта Железноводска Ставропольского края;
- проведении проверок состояния антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения, транспортной инфраструктуры, рыночной торговли, повышенной опасности, учреждений образования и культуры, санаторно-курортного комплекса, а также мест с массовым пребыванием граждан;
- направлении методических рекомендаций по алгоритму действий руководителей, персонала и посетителей мест (объектов) массового пребывания граждан в условиях подготовки, совершаемого или совершенного террористического акта;
- проведении субъектами предупредительно-профилактических, воспитательных и информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на выявление и предупреждение проявлений террористического и экстремистского характера;
- направлении памяток «Признаки подготовки террористических актов с использованием так называемых «террористов – смертников», «По выявлению лиц, причастных к террористической деятельности»;
- размещении материалов антитеррористической направленности в целях привлечения внимания к данной проблеме и повышения бдительности населения города-курорта Железноводска в городских средствах массовой информации и на официальном сайте администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети «Интернет»;
- проведении рабочих встреч с руководителями учреждений образования и культуры города по вопросам состояния антитеррористической защищенности подведомственных объектов; 
- проведении антитеррористических тренировок и проверок состояния антитеррористической защищенности объектов;
- проведении рабочих встреч, заседаний этнического совета                     города-курорта Железноводска, на которых руководителям национальных диаспор, общественных и религиозных объединений, зарегистрированных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края рекомендовано обеспечить проведение разъяснительной работы, направленной на предупреждение участия их представителей в подготовке и осуществлении диверсионно-террористических актов, недопущения конфликтов на почве национальной и религиозной нетерпимости.
Положительно оценивается рассмотрение вопросов, посвященных контролю реализации решений антитеррористической комиссии Ставропольского края, а также собственных решений антитеррористической комиссии при администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, что позволило повысить качество и полноту реализации принимаемых решений.
К недостаткам в деятельности антитеррористической комиссии можно отнести кадровый дефицит. Основная работа возложена на секретаря антитеррористической комиссии при администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Деятельность по профилактике терроризма и экстремизма в сфере образования

Отделом по социальным вопросам, опеке и попечительству совместно с                МБУ «Центр молодежных проектов» в рамках реализации муниципальной программы «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края» и Плана  противодействия идеологии экстремизма и терроризма в детской и молодежной среде города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2019 году в образовательных организациях, расположенных на территории муниципалитета, было проведено более 35 культурно-просветительских и воспитательных мероприятия для школьников, студентов и рабочей молодежи, по привитию идей межнациональной и межрелигиозной толерантности с участием представителей общественных и религиозных организаций, деятелей культуры и искусства.  
В целях своевременного предотвращения деструктивного проявления в ученической среде, а также привития идеи межнациональной и межрелигиозной толерантности, в общеобразовательных организациях были проведены следующие мероприятия:
1. В рамках проведения Общешкольного Дня солидарности в борьбе с терроризмом:
	- конкурс плакатов «Нет террору!» среди учащихся 3 – 6 классов;
	- конкурс рисунков «Мы - дети планеты Земля»;
	- просмотр фильма «Терроризм. За кадром» учащимися 4-6 классов;
	- выставка  -обзор книг «Мы за мир!» в школьной библиотеке;
	2. Классные часы на темы: «Путешествие в страну дружбы», «Я и мой мир», «Мы разные, но каждый - Человек», «Жизнь без терроризма», «Терроризм – угроза жизни».
	3. Библиотечные выставки: «Мир без насилия» (сентябрь), «Уроки истории России – путь к толерантности» (октябрь), «Литература и искусство народов мира» (ноябрь).
	4. Родительские собрания с рассмотрением вопросов пропаганды культуры толерантности в семье. 
	5. В рамках курса ОРКСЭ в 4-х классах преподаются дисциплины «Основы светской этики, «Основы православной культуры», «Основы мировых религиозных культур».
	6. Беседы в 1-11 классах по профилактике межнациональной и межрелигиозной толерантности в детской и молодежной среде «Мы разные, но все мы равные!».
	7. Круглый стол на тему: «Особенности работы по ресоциализации подростков, подвергшихся деструктивному психологическому воздействию сторонников религиозно-экстремистской идеологии».
	8. Мониторинг состояния межличностных отношений и раннего предупреждения межнациональных конфликтов среди обучающихся, предусматривающего возможность оперативного реагирования на конфликтные и предконфликтные ситуации.
	9. В октябре 2019 года состоялся цикл музейных уроков, посвященных окончанию битвы за Кавказ, для обучающихся 9-11 классов.
[bookmark: sitename]	10. В ноябре 2019 года обучающиеся приняли участие в интернет - мониторинге Автономной некоммерческой организации "Центр современных образовательных технологий" по гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию детей и молодёжи в количестве 693 человека.
На базе Филиала ГБОУ ВО «Ставропольский государственный педагогический институт» города-курорта Железноводска Ставропольского края были проведены следующие мероприятия:
- в период с 21.10.2019 по 31.10.2019 проведен Цикл кураторских часов «Толерантность в полиэтническом пространстве»;
- 31.10.2019 проведена Деловая игра «У всех наций есть право быть», посвященная Дню ООН;
- 01.11.2019 был состоялся Фестиваль в рамках Дня народного единства «Славься, великая, многоязыкая братских российских народов семья» с приглашением Кочелова Е.И. - председателя греческой общины
г. Железноводска, Арутюнян А.А. - председателя армянской общины
г. Георгиевска и членов этнического совета г. Железноводска;
- 01.11.2019 Книжная выставка в Базовой школе «4 ноября - День народного единства» (4-9 классы);
- 02.11.2019 Акция «Мир без войны» в рамках международного Дня толерантности;
- 04.11.2019 Экскурсия студентов 3 курса в Чеченскую Республику в День народного единства;
- 04.11.2019 Классные часы «Листаем страницы истории нашего Отечества», посвященные «Дню народного единства» (4-9 классы);
- в период с 06.11 по 08.11.2019 была проведена Диагностика толерантности у студентов 2 курса;
- 16.11.2019 Конкурс видеороликов в Базовой школе «Мы разные – мы
дружим!», посвящённый Международному дню толерантности (4-9 классы);
- 19.11.2019 Традиционный конкурс «Ступень к Парнасу» под девизом: «Пускай во всём, что совершаешь ты, проступит след душевной чистоты»;
- 07.11.2019 Участие в фестивале волонтеров, посвященном Дню народного единства, в рамках программы «Волонтёры гостеприимства» с представителями Республики Дагестан, КЧР, КБР, РСО – Алания;
- 03.12.2019 Линейка в Базовой школе, посвящённая Дню Неизвестного Солдата (4-9 классы);
- 11.12.2019 Правовая игра социального педагога «Знаете ли вы закон?» на тему: «Ответственность подростков за правонарушения и преступления»;
- 12.12.2019 Круглый стол «Роль и значение государства в Конституции и конституционном праве»;
- 13.12.2019 Участие в Международной акции «Тест по истории Отечества».
На базе ГБПОУ «ЖХСТ» прошли культурно-просветительские и воспитательные мероприятия (круглые столы, классные часы) среди обучающихся по привитию идей межнациональной и межрелигиозной толерантности, с участием представителей общественных и религиозных организаций, деятелей культуры и искусства:
 - встреча студентов техникума с представителями местного самоуправления и сотрудниками правоохранительных органов по вопросам гармонизации межнациональных отношений, профилактике правонарушений в молодежной среде;
[bookmark: _GoBack]- освящение часовни, возведенной на территории ГБПОУ ЖХСТ в честь Святого Великомученика Георгия Победоносца – небесного покровителя воинов и всего Кавказа   в память выпускников Железноводского художественно-строительного техникума, погибших в локальных конфликтах, казаков Железноводского казачьего отдела, участников батальона имени генерала Ермолова и других офицеров, погибших во время боевых действий на Кавказе.  Чин освящения часовни и панихиду по погибшим в боях провел Владыка Феофилакт – архиепископ Пятигорский и Черкесский;
- торжественное мероприятие, посвященное 65-летнему юбилею техникума. На нем в числе гостей присутствовали представители Республики Башкортостан, Республики Беларусь, Республики Казахстан, с которыми у ГБПОУ ЖХСТ заключены договоры о взаимном сотрудничестве.
В соответствии с планом воспитательной работы проходили внутри техникумовские мероприятия, посвященные предупреждению и распространению в подростковой среде социальной, национальной, расовой и религиозной вражды.
Проведены повторные инструктажи (накануне зимних каникул) об ответственности за действия, квалифицируемые как нарушение общественного порядка и общественной безопасности, а также действия, квалифицируемые как разжигание социальной, национальной, расовой и религиозной вражды. Кроме того, систематически проводилась профилактическая работа среди обучающихся, проживающих в общежитии.
Активом волонтерской организации молодежи города-курорта Железноводска Ставропольского края «Миссия доброй воли» была проведена работа по осуществлению мониторинга средств массовой информации и сети Интернет в целях выявления и оперативного реагирования на публикации, пропагандирующие идеологию терроризма и экстремизма. В ходе проделанной работы публикаций, пропагандирующих идеологию терроризма и экстремизма выявлено не было. Несмотря на это с целью организации системного позиционирования межнациональной дружбы в молодежной среде, формирования правовой грамотности подрастающего поколения учащейся и студенческой молодежью нашего города в 2019 года было размещено более 10 материалов антитеррористического содержания в сети Интернет (социальные сети «Вконтакте» и «Instagram»).
С целью осуществления профилактических мер, направленных на выявление, пресечение и устранение нарушений антитеррористического законодательства в рамках подпрограммы «Комплексные меры по профилактике безнадзорности и правонарушений в городе-курорте Железноводске на 2019 - 2021 годы» (муниципальной программы «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края») осуществляется деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. На протяжении всего отчетного периода комиссией проводилась соответствующая работа, и осуществлялись меры по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, выявлялись и устранялись причины и условия, способствующие безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних. 
[bookmark: __DdeLink__437_1999819614]Стоит отметить, что среди несовершеннолетних, проживающих на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, лиц, причисляющих себя к неформальным молодежным объединениям, выявлено не было.
В целом, в 2019 году очевидна положительная динамика работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края по профилактике терроризма и экстремизма, которая позволяет признать ее деятельность удовлетворительной.  
Вместе с тем продолжают иметь место недостатки. Это и невыполнения решений краевой антитеррористической комиссии, и недостаточное внимание состоянию антитеррористической защищенности муниципальных объектов, и просчеты в индивидуальной профилактической работе. 



Заместитель главы администрации 
города-курорта Железноводска 
Ставропольского края – начальник
управления имущественных 
отношений администрации 
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