ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы  города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования»

	Проект постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы  города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования» разработан  управлением образования администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  (далее соответственно – проект постановления, Программа, управление образования) в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края  от 18 июня 2013 г. № 469 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности  муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствующей    сфере деятельности»,   распоряжениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 11 октября 2013 г.  № 206-р «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке и реализации муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствующей сфере деятельности»,  от   11   октября 2013 г. №  208-р «Об утверждении Перечня  муниципальных  программ города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствующей сфере деятельности».
[bookmark: _GoBack]Программа разработана сроком на 3 года на период с 2016-2018 годов. В программ6е определены цели, индикаторы достижений целей и ожидаемые конечные результаты ее реализации.
Цели Программы определены в соответствии с приоритетами государственной политики города-курорта Железноводска Ставропольского края, а также с учетом сферы государственной политики в сфере образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края.
Программа включает две подпрограммы, содержащих комплекс планируемых мероприятий, обеспечивающих наиболее эффективное  достижение поставленных целей и решение задач в сфере реализации государственной политики в области образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края:
подпрограмма «Развитие дошкольного,  общего и дополнительного образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;
подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования» и общепрограммные мероприятия».
Финансовое обеспечение реализации Программы планируется осуществлять за счет средств бюджета Ставропольского края (далее – краевой бюджет) и бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – бюджет города).
Объем средств краевого бюджета, бюджета города, необходимых для достижения целей Программы, определен исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований на 2016 г. и плановый период 2017 и 2018 годов.
Оценка эффективности Программы в процессе и по итогам ее реализации будет осуществляться на основании сопоставления фактически достигнутых значений целевых индикаторов и показателей с их плановыми значениями с учетом выделяемых бюджетных ассигнований, а также выполнении  предусмотренных Программой мероприятий.
В связи с принятием проекта постановления предусмотрено признание утратившими силу:
 1.Постановление администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 18 октября 2013 г. № 1103 «Об утверждении муниципальной программы  города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».
 2. Постановление администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 06 марта 2014 г. № 149 «О внесении изменений в муниципальную программу города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 18 октября 2013 г. № 1103».
 3. Постановление администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 31 декабря 2014 г. № 1117 «О внесении изменений в муниципальную программу города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края», утвержденную постановлением администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 18 октября 2013 г. № 1103».
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральному и краевому законодательству.
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