ПРОТОКОЛ № 4
заседания оперативной комиссии по урегулированию (погашению)

задолженности по платежам в местный бюджет 

Дата проведения:                                                                          Место проведения:
28 сентября 2023 года                                                                малый зал заседаний
Время 11-30                                                                                     администрации

                                                                                                          г. Железноводск                                                                           
Председательствующий - Мягкий В.А. - первый заместитель главы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Сивухин А.А. - начальник финансового управления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;

Терещенко О.В - начальник управления труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;

Гречишников И.В. - заместитель главы администрации - начальник управления имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;
Ломакина Л.Г. - руководитель отдела по экономике, торговле и инвестициям администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;
Калинникова О.С. - ведущий специалист отдела по экономике, торговле и      инвестициям администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края
ПРИГЛАШЕННЫЕ: 
Руководитель ООО «УК «МОНОЛИТ» - Скиба Никита Владимирович,           директор ООО «КОНТАКТ» - Бондаренко Маргарита Юрьевна, руководитель             ООО «ФАРМА-МАГ» - Белозерова Анна Николаевна, директор МУП                   «АВТОКОЛОННА № 2066» - Ахвердиев Ислам Ислам Оглы, генеральный     директор ООО «СМУ -10» - Позов Георгий Ильич, директор                           ООО «Трансстроймаш» - Харченко Елена Георгиевна, генеральный директор ООО «Новые Технологии» - Исраелян Генрих Папикович, заместитель             генерального директора АО «Кавказгидрогеология» - Корчагин Евгений        Николаевитч, ООО «Бизнес Альянс КМВ»
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Состояние дел о погашении задолженности по оплате налогов в            бюджет юридическими лицами (налоги по УСН, НДФЛ, земельный налог) осуществляющими деятельность на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.
1. СЛУШАЛИ:

Калинникова О.С. – общая задолженность по платежам в местный бюджет на 01.09.2023 год – 35 928 855,33 рублей; до начала заседания комиссии копии платежных поручений об уплате задолженности по НДФЛ, УСН в размере 547 399,00 рублей в бюджет представили:

1. ООО «УК «МОНОЛИТ»;

2. ООО «КОНТАКТ»;
3. ООО «ФАРМА-МАГ»;

4. МУП «АВТОКОЛОННА № 2066»
ООО «СМУ -10» - задолженность в сумме 1 637 041,75 рублей, наложен арест на счет, принудительное взыскание с расчетного счета при поступлении денежных средств.

ООО «Трансстроймаш» - задолженность в сумме 40 000,00 рублей,           организация ликвидирована.

ООО «Новые Технологии» - задолженность в сумме 33 702,55 рублей,     организация в процессе ликвидации.
АО «Кавказгидрогеология» - задолженность в сумме 390 271,95 рублей, наложен арест на счет, принудительное взыскание с расчетного счета при       поступлении денежных средств.
ООО «Бизнес Альянс КМВ» - задолженность в сумме                14 379 918,80 рублей, руководитель Кяряклиев Спиридон Вадимович,             руководитель находится в розыске.  

ВЫСТУПИЛИ:

Сивухин А.А.

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению информацию об оплате задолженности налогов по НДФЛ, УСН в размере 547 399,00 рублей.
2. Рекомендовать Межрайонной ИФНС России № 9 по Ставропольскому краю принять меры в соответствии с действующим законодательством к лицам, имеющим задолженность по налогам и не явившимся на заседание комиссии.

Председательствующий                                                                          В.А. Мягкий
Секретарь комиссии                                                                       О.С. Калинникова
