

Главе города-курорта 

Железноводска

Ставропольского края

В.Б. Мельниковой
ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения постановления администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 30 октября 2015 г. № 881 «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» 

за первое полугодие 2016 года
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 130 октября 2015 г. № 881 (с изменениями, внесенными постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 19 февраля 2016 г. № 112, от 13 июля 2016 г. № 547) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программой в 2016 году запланировано 5157,96  тыс. рублей, за счет средств местного бюджета.

Финансовый расход по мероприятиям Программы за 1 полугодие               2016 года составил 1967,27 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета. 
Программа включает 4 подпрограммы.

Подпрограмма "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает шесть основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

В мае 2016 года был проведен городской конкурс «Предприниматель года» по трем номинациям: «За наибольший вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования», «Лучший опыт развития и модернизация действующего бизнеса» и «Лучший начинающий бизнес-проект».
По результатам рассмотрения представленных участниками конкурса документов конкурсная комиссия определила победителя конкурса в каждой номинации с присуждением 1, 2, 3 места в каждой с вручением диплома лауреата конкурса и диплома участника конкурса (в каждой номинации).
Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки,  оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Сведения, содержащиеся а Реестре являются открытыми и общедоступными. В реестр внесено 15 записей об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21.01.2010 г. № 16 «Об утверждении перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (с изменениями от 20.04.2011 г. № 280, от 28.07.2015 г. № 601) размещено на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.

В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города-курорта Железноводска с общественной организацией «Союз предпринимателей города Железноводска», местным отделением «ОПОРА России», Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом содействия инновационному развитию в Ставропольском крае, Торгово-промышленной палатой Ставропольского края.

В июне 2016 года в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края организована встреча с представителями Торгово-промыщленной палаты Ставропольского края, Межрайонной ИФНС Росии  № 9 по Ставропольскому краю и предпринимательским сообществом города-курорта Железноводска, в ходе которой рассматривались вопросы изменения кадастровой стоимости объектов недвижимости в целях оптимизации налоговой загрузки на субъекты предпринимательской деятельности, изменения в налоговом законодательстве в сфере предпринимательства.  

Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
На сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет создан в разделе «Экономика», подраздел «Малый и средний бизнес», в котором размещается информация о развитии малого и среднего предпринимательства.
В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

За 1 полугодие 2016 года кассовые расходы составили 3 тыс. рублей.

Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает пять основных мероприятий, на реализацию которых в 2016 году запланировано 12 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета –12 тыс. рублей.

За 1 полугодие 2016 года кассовые расходы не осуществлялись.

На прилегающей территории к рынку проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.

Еженедельно  (по субботам) в ярмарках принимали участие до                       15 объектов торговли: автомашины, палатки, торговые места. 
Фактическая обеспеченность торговой площади на 1 тыс. человек  за истекший период составляла 814,4 кв.м. (в том числе: по продовольственной сети - 419,5 кв.м., норматив - 323,0; по  непродовольственной сети-                  394,9 кв.м., норматив - 277,0). 

Этот показатель характеризует положительную динамику развития торговли и обеспечение доступности продовольственными и непродовольственными товарами населения и отдыхающих города-курорта Железноводска Ставропольского края.

По состоянию на 01.07.2016 года общая площадь объектов торговли составляет 43,0 тыс. кв.м.

Количество посадочных мест в предприятиях общественного питания - 3900. 
Потребительский рынок города характеризуется положительной динамикой прироста товарооборота.
 Объем розничного товарооборота за I полугодие 2016 года составил 1820,0 млн. рублей, что на 3,0 % больше уровня соответствующего периода 2015 года.
 Оборот общественного питания в I полугодии 2016 года составил 52,8 млн. рублей, что на 4,6 % больше, чем в  полугодии 2015 года .

На территории города функционируют предприятия торговли, расположенные в радиусе пешеходной доступности населения и торгующие широким ассортиментом продовольственных товаров, ориентированные на покупателей со средним достатком: магазины  «Магнит» - 4 объекта, «Вершина» - 3 объекта, «Максим» - 14 объектов, «Гастрономчик» и др.  

Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия сетевых магазинов.
На территории муниципального образования города-курорта Железноводска функционируют: 2 супермаркета «Пятерочка» ЗАО «ТД «Перекресток», 3 супермаркета «Вершина» ООО «Фирма «Опт-Торг», универсам «Жемчужина», индивидуального предпринимателя Гончаренко В.В. гипермаркет «Лента» ООО «Лента». 

В I полугодии 2016 года  за счет собственных средств предприятий было введено в эксплуатацию в результате капитального строительства 2 объекта торговли, с общей площадью 458,1 кв.м.

Для совершенствования сферы торговли и бытового обслуживания населения, развития и повышения престижа предприятий торговли, бытового обслуживания, повышения профессионального мастерства большое значение имело проведение учебных семинаров, стажировки с выездом специалистов в города Ставропольского края (г. Кисловодск, г. Ставрополь).

Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает шесть основных мероприятий, на реализацию которых в 2016 году запланировано 550,0 тыс. рублей,  все  за счет средств местного бюджета.

За 1 полугодие 2016 года на реализацию мероприятий расходы не осуществлялись. 
В 2016 году предприятия санаторно-курортного комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края мероприятия по реконструкции, капитальному и текущему ремонту осуществляются по мере выделения финансовых средств. 

В отчетном периоде 2016 года на реконструкцию, текущий и капитальный ремонт санаторно-курортными учреждениями города-курорта Железноводска фактически освоено 20680,9 тыс. рублей (текущий ремонт), в том числе:

- за счет федерального бюджета – 11959,9 тыс. рублей;

- за счет бюджета Ставропольского края – 0,0 тыс. рублей;
- за счет средств местного бюджета – 0,0 тыс. руб.;

- за счет средств юридических лиц – 1131,0 тыс. рублей.

Мероприятия по реконструкции рекреационных территорий курортного парка в городе-курорте Железноводске, в том числе проектно-изыскательные работы в отчетном периоде не проводились.

Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края принимала участие в ряде совещаний по формированию системы туристической
 навигации, проводимой министерством культуры Ставропольского края. Утвержден перечень указателей туристической навигации и ориентирующей информации для туристов, планируемый к установке на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В январе 2016 года администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края и представители санаторно-курортного и туристско-реакреационных комплексов приняли участие в совещании по вопросу формирования плана выставочно-ярморочных мероприятий в 2016 году. 

В марте 2016 года санаторно-курортные учреждения города-курорта Железноовдска приняли учатие в Международной туристической выставке «Интурмаркет-2016», в Московской международной выставке MITT «Путешествия и туризм».
Финансовые средства на разработку и издание рекламно-информационных материалов о городе-курорте Железноводске не выделялись. В целях создания единого образа и отражения характерных особенностей города-курорта Железноводска Ставропольского края - природных, исторических, социально-культурных, а также национальных традиций, событий, создающих положительное восприятие о городе-курорте Железноводске Ставропольского края не только со стороны жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края, но и потенциальных посетителей, туристов и инвесторов разработан бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края. Бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 декабря 2015 г. № 1063 «Об утверждении бренда города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» включает одно основное мероприятие — обеспечение функций отраслевыми (функциональными) органами администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, на реализацию которого в 2016 году запланировано 4585,96 тыс. рублей,  все  за счет средств местного бюджета.

За 1 полугодие 2016 года на реализацию мероприятий кассовые расходы составили 1964,27 тыс. рублей. 
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