
ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения общественного обсуждения проекта постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края»

1.1. Разработчик проекта постановления (далее разработчик постановления):
управление имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска 

1.2. Вид и наименование проекта:
проект постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края». 

1.3. Предполагаемая дата вступления в силу:
постановление вступает в силу с 01 января 2016 года.

1.4. Краткое описание проблемы и содержание проекта:
Программа сформирована исходя из принципов долгосрочных целей социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края и показателей (индикаторов) их достижения в соответствии со Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года и на период 2025 года, утвержденной решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 24 ноября 2009 года № 649, прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на долгосрочный период и иными нормативными правовыми актами Ставропольского края, нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
Основными приоритетами в сфере управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края, являются:
совершенствование механизмов управления объектами недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края;
рационализация и оптимизация состава и структуры имущества, находящегося в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края;
регистрация права муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края на объекты недвижимого имущества и земельные участки;
повышение экономического потенциала имущества, находящегося в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края;
обеспечение поступлений в бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края дополнительных доходов от продажи и использования имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Уровень развития имущественных и земельных отношений во многом определяет степень устойчивости экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края и возможность его стабильного развития в рыночных условиях.
Процесс достижения поставленных целей предполагает решение  задач в части  повышения эффективности управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского. 
Решение этих проблем возможно в рамках реализации Программы. Программно-целевой метод позволит направить финансовые ресурсы на поддержку приоритетных направлений сохранения и развития имущественных и земельных отношений, обеспечит большую эффективность использования бюджетных ресурсов и достижение планируемых результатов. 

1.5. Срок, в течении которого принимались предложения в связи с размещением проекта постановления, вынесенного на общественное обсуждение:
[bookmark: _GoBack]начало - 22 сентября 2015 г.; окончание - 27 сентября 2015 г.

1.6. Количество замечаний и предложений, полученных по проекту постановления, внесенного на общественное обсуждение:
всего - 0, из них учтено - 0, полностью - 0, учтено частично - 0.

1.7. Полный электронный адрес размещения сводки предложений, поступивших в связи с размещение проекта постановления:
http://adm-zheleznovodsk.ru/ в разделе Постановления администрации добавив комментарий.
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