

Уведомление о проведении экспертизы  постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 августа             2010 г. № 936 «О формировании нестационарной  мелкорозничной выносной (выездной) торговли и оказания услуг на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края»

В целях реализации постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 декабря 2015 г. № 1129 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и экспертизы нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» и в соответствии с Планом проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2016 год, утвержденным распоряжением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 апреля 2016 г.                 № 82-р, отдел экономического развития и торговли администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края уведомляет всех заинтересованных лиц, что публичные консультации в рамках экспертизы постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от               30 августа 2010 г. № 936 «О формировании нестационарной  мелкорозничной выносной (выездной) торговли и оказания услуг на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края» будут проводиться с 01 мая 2016 года по 01 июня 2016 года.

В указанный срок отдел экономического развития и торговли администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края будет принимать замечания и предложения по данному нормативному правовому акту по Форме опросного листа при проведении экспертизы нормативного правового акта администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Замечания и предложения направляются по адресу электронной почты: 
eko_zel@mail.ru.
