
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к разработке предварительного прогноза социально-экономического 

развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов

Прогноз социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – город-курорт   Железноводск) на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов разработан в соответствии с в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края до 2020 года и на период до 2025 года, итогами развития в 2017 году и тенденциями развития российской экономики.
Исходными данными для разработки основных показателей прогноза со​циально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края являются отчётные данные Управления федеральной службы государственной статистики по Ставропольскому краю, Карачаево-Черкесской республике и Кабардино-Балкарской республике, а также прогнозные данные хозяйствующих субъектов всех форм собственности и сценарные условия социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2021 года.
Прогноз социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края под​го​товлен по трем вариантам: консервативный, базовый, целевой. 
Общая оценка социально-экономической ситуации 

в городе-курорте Железноводске Ставропольского края за 2017 год
Город-курорт Железноводск – развивающийся бальнеологический, питьевой и грязевой курорт. Структура экономики связана в основном с использованием природных ресурсов, в первую очередь минеральных источников, а также климатобальнеологических факторов. Санаторно-курортное лечение и обслуживание отдыхающих является главной отраслью экономики города.  
В 2017 году в экономике города в целом удалось сохранить стабильную ситуацию. 
1. Промышленное производство

Производственный сектор экономики города-курорта Железноводска представлен в основном предприятиями пищевой промышленности, которые целиком подчинены нуждам курорта и призваны удовлетворить потребности в выпускаемой продукции не только жителей города, но и многочисленных отдыхающих.

В городе функционируют предприятия, производящие продукты питания первой необходимости - молочную и кисломолочную продукцию, колбасные изделиями и мясные полуфабрикаты.
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций города-курорта Железноводска по промышленным видам экономической деятельности за январь-декабрь 2017 года составил 996,13 млн. рублей, в том числе:

- обрабатывающие производства – 331,9 млн. рублей;
- производство и распределение электроэнергии, газа и воды –                     644,2 млн. рублей.
На территории города функционировало 8 наиболее крупных предприятий пищевой промышленности, в том числе: 4 завода, осуществляющих промышленный розлив минеральной воды, предприятие по производству алкогольной продукции (виноградных, плодовых, шампанских и игристых вин), завод по производству пищевой углекислоты (ООО «Карбон-ВИК»), предприятие по производству колбасных изделий и мясных полуфабрикатов (ООО «Интер-2000) и завод по производству молочной и кисломолочной продукции (ООО «Вита-1»).

Большинство предприятий пищевой промышленности города относятся к числу малых и средних.

В структуре пищевой промышленности ведущее место занимает промышленный розлив минеральной воды, что обусловлено расположением города в регионе Кавказских Минеральных Вод и наличием на территории города уникальных источников минеральных вод.

В январе — декабре 2017 года на территории города-курорта Железноводска промышленный розлив минеральной воды осуществляли 4 предприятия, ими произведен розлив 28,8 млн. литров минеральной воды. Наибольший удельный вес в промышленном розливе минеральной воды в городе занимает ООО «Элита-Минерал групп», по итогам 2017 года на данном предприятии произведено более половины общего объёма розлива минеральной воды в целом по городу (50,7 %). Предприятие оснащено современным уникальным оборудованием. Предприятие занимается внешнеэкономической деятельностью, поставляет свою продукцию на экспорт. 

В настоящее время переработкой молока, производством и реализацией молочной и кисломолочной продукции на территории города-курорта Железноводска занимается ООО «Вита-1»

Ассортимент продукции, выпускаемый «Интер-2000» составляет более 50-ти наименований: колбасы, сосиски, сардельки, копчености, полуфабрикаты. 

На территории города осуществляет свою деятельность предприятие по производству алкогольной продукции - филиал открытого акционерного общества «Московский Комбинат шампанских Вин» - «Кавигрис». 

В городе функционирует единственный на Юге России завод по производству пищевой углекислоты - общество с ограниченной ответственностью «Карбон-ВИК». Предприятие обеспечивает пищевой углекислотой производителей минеральной воды, сладких напитков, пива и игристых вин.

Производствами малой мощности по переработке сельскохозяйственной продукции в 2017 году выработано продукции на сумму 165 млн. рублей. Ассортимент вырабатываемой ими продукции представлен хлебобулочными и кондитерскими изделиями, мясными полуфабрикатами, колбасными изделиями.
В целом по промышленности прогнозируется спад, основной причиной снижения производства стало прекращение розлива минеральной воды типа «Ессентуки № 4» и «Ессентуки № 17» из Нагутского месторождения по решению Арбитражного суда Ставропольского края от 08 декабря 2017 года, который признал товары, содержащие на этикетках информацию о том, что «Ессентуки № 17» и «Ессентуки № 4» производятся из скважин № 47 и № 49 Нагутского месторождения, контрафактными, и обязал прекратить использование наименования места происхождения товара «Ессентуки №17» и «Ессентуки №4» при производстве минеральной воды из Нагутского месторождения.

Также неблагоприятными факторами, повлиявшими на снижение объемов розлива минеральной воды, начиная с 2018 года, почти в 2,0 раза и сдерживающими использование производственного потенциала в полном объеме, является приостановка деятельности филиала ОАО «МКШВ»-«Кавигрис» в связи с падением потребительского спроса на выпускаемую продукцию, а также реорганизация и техническое перевооружение ООО «ТЭСТИ» в ООО «Холдинг Аква», в связи, с чем в 2018 году произошла полная остановка производства.
2. Инвестиции
Железноводск с его большим ресурсным потенциалом – сегодня это объективно перспективная территория для инвестиций в реальный сектор экономики, благоприятная для развития лечебно-оздоровительного туризма, привлекающая бизнес различного уровня.

Привлечение инвестиций в экономику города требует формирования благоприятного инвестиционного климата, стимулирующего деловую активность субъектов инвестиционной деятельности и обеспечивающего беспрепятственную реализацию ими инвестиционных вложений в экономику города.
По данным Ставропольстата объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям города-курорта Железноводска составил в 2017 году 1098,6 млн. рублей (индекс физического объема к 2016 году 131,4%).

В 2017 году и за истекший период 2018 года на территории города-курорта Железноводска:

продолжалась реализация проекта по реконструкции санаторно-курортного комплекса «Машук Аква-Терм» (создание Эко-курорта «Машук Аква-Терм») на 70 новых койко-мест. Сметная стоимость проекта более                500 млн. рублей. В 2016 году в рамках мероприятий федеральной целевой программы «Развитие внутреннего и выездного туризма в Российской Федерации (2011-2018 годы)» осуществлялось строительство водовода к санаторно- курортному комплексу «Машук Аква-Терм»; 


продолжалась реализация проекта по строительству жилого микрорайона - многоквартирных жилых домов малоэтажной застройки «Вишневый сад» в поселке Иноземцево – застройщик общество с ограниченной ответственностью «Неруд Зольское»;

осуществлялась реализация инвестиционного проекта по организации спортивно-оздоровительной зоны отдыха «Каррас».


В текущем году администрацией города проводится активная работа по привлечению инвесторов, в том числе в туристско-рекреационную сферу, что будет способствовать финансовому развитию территории, созданию новых рабочих мест, появлению новых туристических и курортных продуктов и технологий. 


 В сентябре 2017 года правительством Ставропольского края, администрацией города-курорта Железноводска и инвестором ООО «Санаторий Источник Железноводск» было подписано Соглашение о строительстве на территории города в районе курортной зоны санаторно-курортного комплекса на 400 мест, стоимость проекта составит 2 млрд. рублей, срок реализации проекта 2018 — 2020 годы.
В прогнозе социально-экономического развития города учтены ряд уже реализуемых проектов и потенциал инвестиционных проектов, имеющих высокую степень подготовки и планируемых к осуществлению в ближайшее время.
Согласно предварительной оценке объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования (без субъектов предпринимательской деятельности) в 2018 году составит 1102,6 млн. рублей (индекс физического объема 100,36 %). По базовому варианту прогноза на период                 до 2021 года предполагаются значения индекса физического объема инвестиций в основной капитал от 100,5 до 102,1 процентов.
3. Строительство
В январе-декабре 2017 года за счет всех источников финансирования введено в действие жилых домов общей площадью 29,1 тыс. кв. метров в том числе построено населением индивидуальных жилых домов площадью       9,1 тыс. кв. метров. Планируемый ввод жилья в 2018 году составит              27,1 тыс. кв. метров.
В истекшем году продолжалось строительство жилого микрорайона-многоквартирных жилых домов малоэтажной застройки «Вишневый сад» в пос. Иноземцево – застройщик общество с ограниченной ответственностью «Неруд Зольское». В сентябре 2017 года осуществлен ввод второй очереди жилой застройки на 190 квартир общей площадью 12973,0 кв. метров. В июле 2018 года осуществлена сдача в эксплуатацию восьмой очереди жилой застройки на 42 квартиры общей площадью 3000,0 кв. метров.

За истекший период 2018 года осуществлен ввод в эксплуатацию 12 многоквартирных жилых домов.
4. Потребительский рынок
По состоянию на 01 января 2018 года в городе - курорте Железноводске функционирует 320 предприятий торговли и общественного питания. Общая площадь предприятий торговли составляет 40,4 тыс. кв. м., организации общественного питания рассчитаны на 3850 посадочных мест. 

Предприятия бытового обслуживания представлены 160 объектами, населению города-курорта Железноводска предоставляется 24 основных вида бытовых услуг. 

В отчетном периоде в городе функционировал универсальный рынок на 84 торговых мест по продаже продовольственных, непродовольственных товаров, сельхозпродукции. 
На потребительском рынке города-курорта Железноводска сохранилась тенденция роста товарооборота. Объем розничной торговли за 2017 год составил 4856,7 млн. рублей, что в действующих ценах на 6,5 % больше, чем в 2016 году. 
В 2017 году населению города оказано платных услуг через все каналы реализации на 4774,2 млн. рублей (103,6 % к предыдущему году в сопоставимых ценах). В структуре платных услуг населению преобладающую долю занимают санаторно-оздоровительные услуги – 63,7 % и жилищно-коммунальные услуги – 15,8%.

По базовому варианту прогноза индекс физического объема розничной торговли составит в 2019-2021 годах - от 101,5 % до 103,3 %, объема платных услуг от 102,5 % до 103,1 %.

6. Уровень жизни населения

В 2017 году сохранилась тенденция роста заработной платы в городе-курорте Железноводске. По данным Ставропольстата среднемесячная заработная плата работников списочного состава в организациях города (без субъектов малого предпринимательства) в январе-декабре 2017 года выросла по сравнению с соответствующим периодом 2016 года на 6,2 % и составила                26488 рублей. 

Прогнозируется рост фонда заработной платы на 2019-2021 годы в размере до 4,612,0 млн. рублей.

7. Труд и занятость
Ситуация на рынке труда города на протяжении всего прошедшего года оставалась стабильной, уровень безработицы – один из самых низких по Ставропольскому краю и составил на конец 2017 года - 0,6 %. 
По состоянию на 31 декабря 2017 года число безработных граждан, зарегистрированных в государственном казенном учреждении «Центр занятости города-курорта Железноводска», составило 134 человека. Потребность в работниках, заявленная работодателями, (422 единицы) превышает число официально зарегистрированных безработных. Предполагается, что уровень безработицы в 2019-2021 годах останется на уровне 0,6 %.
8. Демография

Демографическая ситуация в городе-курорте Железноводске в 2019-2021 годах будет развиваться под влиянием сложившейся динамики рождаемости, смертности и миграции населения, которая указывает на продолжение тенденции к естественному сокращению и приросту за счет положительной миграции. 

За январь-декабрь 2017 года коэффициент рождаемости в расчете на           1000 населения составил 11,1 против 15,1 в 2016 году. Коэффициент смертности в 2017 году по городу-курорту Железноводску составил 11,5 против 14,2 в 2016 году. По итогам 2017 года наблюдается снижение как рождаемости, так и смертности.
Среднегодовая численность постоянного населения города Железноводска с учетом окончательных итогов Всероссийской переписи населения составила на 01 января 2018 года составила 52,5 тыс. человек.

На протяжении всего прогнозного периода с учетом показателей текущего года предполагается, что численность населения города (среднегодовая) составит 52,3 тыс. человек.
9. Бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края

Администрацией города-курорта Железноводска в течение 2017 года принимались все меры по обеспечению своевременного и полного поступления налогов и других обязательных платежей в городской бюджет, а также привлечению дополнительных налоговых источников.

Исполнение бюджета города за 2017 год по доходам составило
100,8 процентов, при уточненном годовом плане 1 405,33 млн. рублей, фактически доходов поступило 1 416,76 млн. рублей, что больше поступлений    2016 года на 275,18 млн. рублей или 24,1 процентов. Исполнение по налоговым и неналоговым доходам составило 325,93 млн. рублей, или 107,9 процента к уточненному годовому плану.

Расходная часть бюджета города за 2017 год исполнена на 97,8 процента. При уточненном годовом плане 1532,39 млн. рублей использовано 1499,2 млн. рублей.

В течение 2017 года за счет средств бюджета города своевременно и в полном объеме обеспечены: выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы, социальное обеспечение, связанное с мерами социальной поддержки отдельных категорий граждан по предоставлению льгот и выплате денежных компенсаций. 

Муниципальный долг города-курорта Железноводска на                            31 декабря 2017 года составил 12,36 млн. рублей. В 2017 году была погашена задолженность перед краевым бюджетом в сумме 5,58 млн. рублей. Задолженность города на январь 2018 года по кредитам, привлеченным из краевого бюджета составила 12,36 млн. рублей. Администрацией обеспечивается своевременное погашение кредита. Просроченной задолженности по долговым обязательствам нет. 

Доходы бюджета города-курорта Железноводска по оценке 2018 года должны составить 1 706,64 млн. рублей, профицит бюджета города оценивается в сумме 51,06 млн. рублей (в 2017 году дефицит бюджета составил                 82,43 млн. рублей). К 2021 году доходы городского бюджета планируются в размере 1069,59 млн. рублей (в связи со снижением безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней), при отсутствии дефицита бюджета.
10. Перечень основных проблемных вопросов развития города-курорта Железноводска Ставропольского края, остающихся актуальными в прогнозном периоде 

· Проведение противооползневых мероприятий в районе рек Кучук и Джемуха;

· Необходимость выделения финансовых средств, для строительства инженерных сетей восточной части поселка Иноземцево;

· Необходимость выделения финансовых средств, для строительства сетей уличного освещения поселка Капельница;

· Газификация хутора Розы Люксембург и строительство автодороги;

· Строительство ливневой канализации, очистных сооружений;

· Рекультивация свалок города Железноводска и поселка Иноземцево;

· Осуществление реконструкции, ремонта и содержания дорожной сети города.

Руководитель отдела по экономике,

торговле, инвестициям, курорту

и туризму администрации

города-курорта Железноводска

Ставропольского края






     Л.С.Чеснюкова
