13

ИНФОРМАЦИЯ
о подготовке города-курорта Железноводска
к курортному сезону 2020 года


Силами МУП «Курортный парк» проводится механизированная и ручная уборка территорий Курортного парка, Курортного озера, парка им. С.С. Говорухина.

По Курортному парку проводятся следующие работы:

- ежедневная очистка урн от мусора;

- ежедневное подметание территории;

- ежедневная очистка газонов от сучьев, мусора;

- окос травы;

- высаживаются цветники;

- обеспечивается работа туалетов.


На нижней части Каскадной лестницы в Курортном парке города-курорта Железноводска проведены работы по высадке зеленых насаждений (туя, можжевельник, клен и др.) в количестве 10 021 шт. на сумму 31 578 947,37 рублей. Выполнены работы по выстиланию рулонных газонов с установкой системы капельного полива на нижней части Каскадной лестницы. 

В соответствии с муниципальным контрактом № 10А-20 на летней площадке Славяновского источника в Курортном парке проводится:

- ремонт главной площадки бювета;
- ремонт подпорных стен;
- ремонт беседок и их ограждений;
- восстановление освещения;
- восстановление водоснабжения и канализации;
- ремонт ступеней, лавочек;
- ремонт заднего спуска к бювету;
- ремонт задней площадки бювета.

В состав работ по муниципальному контракту № 12А-20 на ремонт питьевого бювета «Смирновский» в Курортном лечебном парке входит:

- ремонт фасада;
- ремонт чугунных панно;
- ремонт внутренней отделки, полов;
- замена трубопроводов источника и обводной линии до камеры подключения;
- ремонт чаши фонтана;
- ремонт тумб питьевых бюветов;
- восстановление отмостки. 


С 01 июня 2020 года планируется запуск цветомузыкального фонтана на площадке у Смирновского источника в Курортном лечебном парке.

На территории Курортного парка запланирована установка 3-х модульных санитарно-гигиенических комплекса.
Ведется комплексное благоустройство прилегающей территории к озеру в районе ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы», где будут осуществлять деятельность:

1 стационарный объект - ИП Алиева М.К.К. кафе «Бакинский бульвар»;

1 нестационарный объект - ИП Стаценко С.П.

Всеми стационарными объектами заключены договора на вывоз ТКО с МУП «Курортный парк».

На прилегающей территории к Курортному озеру планируется разместить:

- яркие игровые комплексы, выполненные из исключительно качественных материалов, имеющие сертификаты, паспорта и соответствующие всем требованиям ГОСТ и ТУ;

- зона солярия для принятия солнечных ванн;

- на острове в миниатюре будут воспроизведены горы и терренкуры города; 

- зоны отдыха;

- спортивная зона для пляжного волейбола;

- сенсорная дорожка;

- Площадка ВоркАут (гимнастические комплексы предназначены для тренировки мышц рук, ног, спины, грудного отдела, плечевых мышц под собственной нагрузкой, а также выполнению специальных упражнений.

Для сертифицирования открытия купального сезона на Курортном озере ведется работа  по формированию пакета документов для направления в адрес территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 
по Ставропольскому краю в г. Пятигорске заявки на проведение работ по установлению соответствия (несоответствия) требованиям санитарного законодательства объекта рекреационного назначения (Курортное озеро). 


По окончании работ на территории Курортного озера в районе
ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы» запланирована:

- ежедневная санитарная очистка прилегающей к озеру территории;

- окос травы (по мере отрастания);

- обрезка кустов и деревьев.
В соответствии с договором с ФФГБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае в г. Пятигорске» 2 раза за сезон в июне, августе будет произведен отбор проб воды озера для санитарно-бактериологических исследований на соответствие эпидемиологическим требованиям СанПиН 2.1.5.980-00 «Гигиенические требования к охране поверхностных вод» по микробиологическим, паразитологическим и санитарно-химическим показателям. 
В парке имени С.С. Говорухина:

- в рамках проектов развития территорий, основанных на местных инициативах выполнены работ по обустройству дополнительной детской площадки;

- проводится ручная уборка 8,46 тыс. кв. м. пешеходных дорожек, очистка урн от мусора, сбор случайного мусора.

В соответствии с муниципальным контрактом специализированным предприятием проведена аккарицидная обработка территории Курортного парка, терренкуров, парка имени С.С. Говорухина и парка «Комсомольская поляна».


ПТП Железноводское филиала ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - Предгорный межрайводоканал в 2020 году запланировано и проводится:


- постоянный контроль качества питьевой воды в распределительной сети г. Железноводска и пос. Иноземцево согласно графику лабораторно-производственного контроля на 2020 год;


- устранение аварийных ситуаций;


- промывка резервуаров питьевой воды - 6 шт, из них насосной станции «Медовая» в г. Железноводске, а также по ул. 8 Марта, 50 лет Октября, станции Машук в пос. Иноземцево;


- проводится подготовка охранных зон насосных станций водопровода (ремонт ограждений, уборка территорий, ремонт регулировочных камер и смотровых колодцев на насосной станции «Медовая» в г. Железноводске, каптажного источника «Развальский» горы Развалка, водопроводных станций в пос. Иноземцево Машук, по ул. Пролетарской, 8 Марта, в жилом районе Капельница:


- ежеквартально дератизация территорий на объектах водоснабжения. 


В отчетный период на территории города-курорта Железноводска планируется высадка цветов на общей площади 2247 кв. м. Всего к высадке планируется посадка 127,7 тыс. шт. цветов однолетников. 


В рамках заключенных контрактов по благоустройству, очистке, ремонту дорожных покрытий в 2020 году запланировано:


- ручная уборка 96,3 кв. м автобусных остановок, тротуаров, скверов, пешеходных дорожек, территорий курортной зоны;


- сбор случайного мусора с 128,9 тыс. кв. м. площадей городского округа, очистка урн;


- удаление 291 куб. м. аварийных и сухих деревьев;


- стрижка 1253погонных м. кустарников;


- формовочная обрезка 50 деревьев;


- механизированная уборка 57,5 км. дорог;


- ликвидация 450 куб. м. стихийных свалок на территории городского округа.


В рамках реализации Международной акции «Сад памяти», которая предусматривает высадку деревьев в честь жителей Ставропольского края, погибших во время Великой Отечественной войны, в апреле месяце на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края произведена высадка 915 саженцев деревьев:

- парк имени С. Говорухина г. Железноводск – 500 шт.;

- сквер на Восточном выезде из города Железноводска – 40 шт.; 

- сквер храма святой Равноапостольной Великой княгини Российской Ольги – 45 шт.;

- дворы и улицы г. Железноводска и пос. Иноземцево – 330 шт.

Силами ГКУ «Бештаугорский лесхоз» в рамках проведения лесовосстановительных и противопожарных мероприятий на территории города-курорта Железноводска будет произведено устройство минерализованных полос, сбор и вывоз сушняка.


Выполняется муниципальный контракт на ремонт и очистку
14 объектов ливневой канализации.


В 2020 году запланирован покос сорной растительности на площади
449,6 тыс. кв. м., проведена аккарицидная обработка на общей площади          40 тыс. кв. м. зеленых зон, а также обработка 1430 кв. метров прибрежной зоны от лихорадки Западного Нила.

В период проведения массовых мероприятий уборка территорий городского округа организуется Управлением городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска.


В 2020 году запланирован ремонт с укладкой сплошного асфальтобетонного покрытия на 23 улицах городского округа,  ремонт
279 кв. м. дорожного покрытия улиц городского округа,  грейдирование
641 тыс. кв. м. дорог с щебеночным основанием,  нанесение 7358,6 кв. м. дорожной разметки, из них 886 кв. метров - из термопластика, ремонт
10 светофорных объектов, установка, замена, ремонт 90 дорожных знаков. Производится ремонт пешеходного тротуара по ул. Кирова.


Заключен муниципальный контракт на отлов и содержание 31 головы безнадзорных животных.

В рамках проектов развития территорий, основанных на местных инициативах запланировано обустройство 2 спортивных площадок
(1 в Железноводске и 1 в пос. Иноземцево) и 2 детские площадки (в парке
им. С.С. Говорухина и в пос. Иноземцево по ул. Первомайской).


Продолжается работа по строительству детского сада-яслей в жилом районе Капельница по ул. Виноградной, 3.

 Обеспечивается бесперебойное движение общественного транспорта в соответствии с расписанием.


Сбор и вывоз ТКО в жилой зоне производит региональный оператор ООО «ЖКХ».

В целях обеспечения должного санитарного состояния и повышения уровня благоустройства улиц, скверов, парков, территорий предприятий, организаций и учреждений, подготовки к летнему курортному сезону принято распоряжение администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 марта 2020 года № 90-р «О проведении  трехмесячника по  санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края», которым утверждены  план мероприятий по санитарной очистке территорий города-курорта Железноводска, рекомендовано всем хозяйствующим субъектам, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального образования и жителям города принять активное участие в проведении работ по очистке улиц, площадей, дворовых территорий, парков от мусора. В рамках трехмесячника по санитарной очистке было запланировано проведение 7 общегородских субботников. В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой из-за вспышки коронавирусной инфекции за истекший период проведено
2 субботника. В дальнейшем, при снятии ограничений планируется проведение всех остальных мероприятий.


Государственное бюджетное учреждение «Минераловодская районная станция по борьбе с болезнями животных» осуществляет мероприятия по обеспечению ветеринарного благополучия на территории муниципального образования города-курорта Железноводска.

Дважды в год (весна-осень) осуществляются ветеринарные обработки животных на основании «Плана ветеринарно-профилактических и противоэпизоотических мероприятий по ветеринарной лечебнице г.Железноводска и ветеринарному участку пос. Иноземцево», который ежегодно составляется и согласовывается с администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края. 


На основании договоров проводится ветеринарный контроль за   закупкой, переработкой, хранением и реализацией сырья животного    происхождения на мясоперерабатывающих предприятиях, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования.


В сфере реализации животноводческой продукции предоставлены услуги государственных лабораторий ветеринарно-санитарной экспертизы в г. Железноводске: ул. Энгельса, 35 - ЛВСЭ № 3; пос. Иноземцево,
ул. Шоссейная, 23 - ЛВСЭ № 4.


Администрацией города-курорта Железноводска организовываются и проводятся сходы граждан, где государственной ветеринарной службе предоставляется возможность разъяснения населению норм и правил ветеринарного законодательства.


В 2020 году планируется проведение сходов граждан по вопросам безвыгульного содержания птицы, содержащейся в личных подсобных  хозяйствах граждан, о недопущении распространения АЧС, заболеваний КГЛ, ликвидации карантинной растительности.
Во исполнение постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 16 апреля 2014 г. № 305 
«О подготовке города-курорта Железноводска Ставропольского края к курортному сезону», с внесенными в него изменениями постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края
от 04 мая 2017 г. № 396, от 07 марта 2018 г. № 125 отдел по мобилизационной подготовке и чрезвычайным ситуациям администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края сообщает:
В 2020 году в целях обеспечения общественного порядка и безопасности отдыхающих планируется проведение 4 заседаний межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории города-курорта Железноводска. На которых, в том числе будут рассмотрены следующие вопросы:

- о совместном патрулировании членов добровольной народной дружины с сотрудниками отдела МВД России по городу Железноводску в период курортного сезона 2020 года;

- о принимаемых мерах в целях обеспечения охраны общественной безопасности на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края в период подготовки к курортному сезону 2020 года;

- о мероприятиях по предупреждению и профилактике правонарушений на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края;

- о работе добровольных народных дружин и другие.

В апреле 2020 года проведено заседание антитеррористической комиссии при администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, на котором рассмотрены следующие вопросы:

- о мерах по обеспечению антитеррористической и общественной безопасности весенних общественно-политических мероприятий, летнего отдыха детей и в связи с наступлением летнего курортного сезона 2020 года;
- о состоянии работы по противодействию идеологии терроризма в образовательной сфере, молодежной среде и среди иностранцев, находящихся на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края;
- о профилактике распространения на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края заведомо ложных сообщений об актах терроризма;
- о ходе выполнения решений Национального антитеррористического комитета, антитеррористической комиссии Ставропольского края и антитеррористической комиссии при администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Силы и средства постоянной готовности укомплектованы техникой, имуществом и инвентарем в соответствии со штатным расписанием и готовы к выполнению задач по предназначению. 

В 2020 году в мае 2020 года планируется к проведению заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в городе-курорте Железноводска с рассмотрением вопросов:

- о готовности территории города к безаварийному пропуску весеннего половодья и паводковых вод в весеннем периоде 2020 года;

-  об обеспечении пожарной безопасности на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края в весенне-летнем периоде 2020 года;

- о готовности сил и средств МКУ «Служба спасения» города-курорта Железноводска к практическим действиям в пожароопасный период 2020 года;

- о мерах по обеспечению безопасности граждан на водных объектах города-курорта Железноводска в период подготовки и проведения купального сезона;

- организация работы сезонного спасательного поста летом 2020 года на курортном озере.

Кроме того, в случае открытия купального сезона в 2020 году, на курортном озере на период  с  01 июня  по  01 сентября  2020 года будет функционировать контрольно-спасательный пост, режим работы с 11.00
до 20.00 час. 

В рамках работы спасательного поста будет проводиться:

- ежечасное патрулирование моторной лодкой акватории озера;

- ежедневное дежурство матросов-спасателей.

Будут предусмотрены еженедельные проверки несения дежурства матросов спасателей на водном объекте. 

На территории курортного озера установлены предупреждающие информационные щиты для обеспечения пожарной безопасности, предупреждающие аншлаги о запрете купания, с предупреждением о КГЛ.

К настоящему времени разработан проект постановления администрации города-курорта Железноводска «О некоторых вопросах выполнения мероприятий по обеспечению безопасности граждан на водных объектах города-курорта Железноводска Ставропольского края во время летнего сезона 2020 года» (далее - постановление).

В соответствии с постановлением отделу МВД России по городу Железноводску будет рекомендовано:

- совместно с руководством народных дружин Железноводского городского казачьего общества Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества разработать график и маршруты совместного патрулирования мест на водных объектах общего пользования;

- принять меры по обеспечению безопасности людей и поддержанию правопорядка в местах массового отдыха на водных объектах в пределах своих полномочий;

- организовать патрулирование мест на водных объектах общего пользования, расположенных на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края, запрещенных для купания людей, совместными нарядами полиции и народной дружины Железноводского городского казачьего общества Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества;

- приблизить маршруты патрулирования к местам массового отдыха на водных объектах и местам общего пользования на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края, запрещенных для купания людей.

Государственному бюджетному учреждению здравоохранения Ставропольского края «Железноводская городская больница» будет рекомендовано организовать оказание экстренной медицинской помощи людям в местах массового отдыха на водных объектах и еженедельно представлять в отдел по мобилизационной подготовке и чрезвычайным ситуациям администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края данные о случаях утопления и госпитализации людей вследствие несчастных случаев на водных объектах общего пользования, расположенных на территории муниципального образования города-курорта    Железноводска Ставропольского края.

По вопросам обеспечения безопасности на воде в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» будут опубликованы соответствующие статьи.

На территории города-курорта Железноводска обеспечена готовность штатных и нештатных аварийно-спасательных формирований к ликвидации чрезвычайных ситуаций. Штатное аварийно-спасательное формирование создано при МКУ «Служба спасения» города-курорта Железноводска.

Согласно схеме размещения по аукциону будет осуществляться и осуществляется организация сезонной мелкорозничной выносной (выездной) торговли прохладительными напитками, мороженным, квасом.

В целях организации летней оздоровительной кампании 2020 года в городе-курорте Железноводске управлением образования разработан проект  постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей на базе учреждений с дневным пребыванием детей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края и стационарных учреждениях загородного отдыха и оздоровления детей Ставропольского края в 2020 году». 

В постановлении утверждены:

- дислокация учреждений по организации отдыха детей;

- порядок организации отдыха, оздоровления и занятости детей;

- порядок получения путевки в стационарный загородный лагерь.

На проведение летней оздоровительной кампании в 2020 году предусмотрены средства местного бюджета на проведение летней оздоровительной кампании в сумме 3948,66 тыс. рублей, из них:

- на организацию питания в пришкольных лагерях запланировано 1398,10 тыс. руб.;

- на приобретение путевок в загородные оздоровительные лагеря – 1380,000 тыс. руб.;

- трудовую занятость 672,66 тыс. руб.;

- прочие расходы 497,90 тыс. руб.

Плановая стоимость путевки в пришкольный лагерь в 2020 году составит 2244 тыс. руб., родительская плата составит - 473 руб. 

В течение летней оздоровительной кампании 2020 года планируется
3 потока лагерных смен со сроком пребывания 21 день.  

Планируется открыть 12 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей:

- 9 пришкольных оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, 3 потока – 800 детей;

- 2 профильных оздоровительных лагеря с дневным пребыванием детей на базе учреждений дополнительного образования, 2 потока –
150 человек.

Пришкольные оздоровительные лагеря будут осуществлять работу в следующие потоки:

- первый поток – с 01.06.2020 по 22.06.2020;

- второй поток – с 25.06.2020 по 15.07.2020;

- третий поток – с 20.07.2020 по 09.08.2020. 

Также будет открыт 1-летний оздоровительный лагерь на базе
ГБУ СО «Железноводский комплексный центр социального обслуживания населения» «Звездочка», 3 потока - 75 детей в следующие сроки:

- первый поток – с 03.06.2020 по 27.06.2020;

- второй поток – с 01.07.2020 по 24.07.2020;

- третий поток – с 29.07.2020 по 21.08.2020.

Однако, в связи с распространением коронавируса COVID-19 сроки открытия детских оздоровительных лагерей, расположенных на территории города-курорта Железноводска, могут быть перенесены.

За летний период 2020 года планируется охватить отдыхом по месту жительства 1465 (29%) человек:

- на 9 площадках по месту жительства - 415 человек (8 %);

- в 5 подростковых клубах - 600 человек;

- на 9 площадках при СОШ без питания - 450 человек (9%).

Отдыхом с родителями планируется охватить 1500 человек (29%).

Трудовой занятостью в летний период 2020 года планируется охватить - 1445 человек 28% из них:

- 8 трудовых бригад будут трудоустроены через ГУ «Центр занятости населения» - 270 человек - 5%;

- индивидуально трудоустроить - 58 человек, 1,1 %;
- другие виды занятости - 83 человек - 1.6%;
- пришкольная практика - 1034 человек - 20,2%.

В летний период из 147 человек, находящихся в трудной жизненной ситуации отдыхом будет охвачено 114 человек, из них: 37 в пришкольных лагерях, 14 - в загородных лагерях и 63 человека - отдых с родителями.

С учетом дополнительно выделенных 86 мест в соответствии с письмом  Думы города-курорта Железноводска № 231 от 26.09.2019 года при формировании муниципального бюджета в 2020 году были предусмотрены средства для летнего отдыха с горячим питанием, тем самым общий охват детей, отдыхающих в летних пришкольных оздоровительных лагерях, составит 950  человек (19% от общего количества учащихся).
Из 27 несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, планируется охватить трудовой занятостью 4 человека;
12 человек будут охвачены отдыхом, из них: 9 человек в пришкольных лагерях с дневным пребыванием и 3 человека - отдых с родителями. 

Летом 2020 года планируется направить в стационарные учреждения загородного отдыха и оздоровления детей Ставропольского края
138 несовершеннолетних, согласно краевому реестру.

Всего отдыхом и трудовой занятостью планируется охватить в 2020 году - 4410 человек (86,5 %).

В целях подготовки летней оздоровительной кампании 2020 года на территории города-курорта Железноводска проведены следующие мероприятия.

В учреждениях с дневным пребыванием детей будут созданы условия для организации горячего сбалансированного питания детей и подростков. В пришкольных лагерях будет предусмотрено двухразовое питание детей, завтрак и обед в соответствии с перспективным восемнадцатидневным меню.

Стоимость питания в день составит 96,90 руб. 

Стоимость путевки в пришкольный лагерь составит 2243,18 руб.
В загородные лагеря планируется направить 138 детей с компенсацией родительской оплаты в размере 10,0 тыс. рублей.

Предусмотрена 100% льгота в оплате за путевки в пришкольные летние оздоровительные лагеря по родительской плате:

- детям - сиротам;

- детям, оставшимся без попечения родителей;

- детям - инвалидам. 

В рамках подготовительной работы в летних пришкольных лагерях планируется провести следующую работу:

- прохождение сотрудниками медицинских осмотров и курсов гигиенической подготовки;

- оборудование помещений для размещения лагерных смен в соответствие с требованиями СанПиН;

- проведение противоклещевых обработок территорий пришкольных лагерей;

- процедура заключения договоров с поставщиками на поставку продуктов в учреждения с дневным пребыванием детей;

- согласование перспективного 18-дневное меню с ТО Управлением Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Пятигорске. 

В настоящее время ведется работа с родительской общественностью по вопросам организации и проведения мероприятий оздоровления детей, страхования жизни и здоровья детей на период летних каникул, при направлении в учреждения с дневным пребыванием детей.

Проводится информационная работа с учащимися и родителями по проведению отдыха и оздоровления в стационарных учреждениях загородного отдыха и оздоровления детей Ставропольского края, а также работа по заключению договоров с учреждениями загородного отдыха. 

Все мероприятия по организации летнего  оздоровительного отдыха будут проводиться согласно плану работы учреждений с дневным пребыванием детей, а также планом работы учреждений дополнительного образования - МБУДО «Дом детского творчества», МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа», музыкальных школ, Городского дворца культуры, библиотек, Краеведческого музея, музея им. Л.Н. Толстого, учреждений спорта, ОГИБДД.

Лечебно-профилактические учреждения и учреждения санаторно-курортного комплекса ежегодно проводят противоэпидемические мероприятия в случае выявления больных с подозрением на особо опасные инфекции (далее – ООИ), природно-очаговые заболевания, крымской геморрагической лихорадки (далее – КГЛ), массовые инфекционные (неинфекционные) болезни (отравления) и оказанию медицинской помощи.

Медицинские работники обеспечены средствами защиты, укомплектованы аптечками скорой помощи на случай биологической аварии. 

Поддерживается не снижаемый резерв лекарственных и дезинфицирующих средств, оборудования, инвентаря, укладок комплектов противочумной одежды.  

Корректируются и согласовываются оперативные планы и схемы оповещения в   каждом лечебно-профилактическом учреждении на случай выявления больного с подозрением на КГЛ или других особо опасных инфекций (ООИ).

В учреждениях здравоохранения проводятся занятия по клинике, диагностике, профилактике, оказанию медицинской помощи больным ООИ, КГЛ. 

Приказом главного врача ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» от 09.01.2020 г. № 10/1-п в целях обеспечения готовности лечебного учреждения к приему больных с подозрением на заболевания ООИ назначены ответственные лица за выполнением комплексного плана противоэпидемических и профилактических мероприятий по профилактике ККГЛ и ООИ. 

Откорректированы оперативные планы и схема оповещения санитарной службы на 2020-2021 гг. По оперативному плану на базе терапевтического отделения ЛПУ планируется развернуть 25 мест, при особо опасных заболеваниях 100 мест, также имеется письменная договоренность с администрацией ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы» по развертыванию изолятора на 400 мест.

Постоянно проводится санитарно-просветительская работа по вопросам профилактики заболеваний КГЛ и других ООИ семинары и занятия среди медицинских работников. Размещены памятки, в том числе на сайте учреждения, проводятся профилактические беседы с населением. 

Постоянно проводится проверка госпитальной и лабораторной базы учреждения, патологоанатомической службы, отделений ЛПУ, ежегодная ревизия противочумных костюмов и комплектов индивидуальной защиты, комплектование укладки для забора материала от больного и проб из объектов окружающей среды. Имеются паспорта и схемы перепрофилирования инфекционного отделения под госпиталь с массовыми заболеваниями, план перевода соматических больных в другие медицинские учреждения, рассчитаны штаты медицинского персонала и материально-технического обеспечения госпитальных баз, содержится мерная посуда для сбора выделений больных, весы, дезинфицирующие средства для текущей и заключительной дезинфекции.

В отделении ОАР на случай заболевания ООИ имеется в наличии
10 аппаратов ИВЛ, 8-пульсоксиметров, необходимых для оказания помощи больным.

В настоящее время инфекционное отделение ГБУЗ СК «Железноводская городская больница» находится на ремонте. Открытия инфекционного отделения планируется с 01.07.2020г.

По отрасли «Культура» к курортному сезону на период включительно по ноябрь 2020 г.:

На территории города-курорта Железноводска на 2020 год существует несколько площадок для проведения досуговых мероприятий для жителей и гостей курорта: МБУК «Пушкинская галерея», МБУК «Городской Дворец культуры», новая Каскадная лестница и Ferrum-площадь в районе «Парящей набережной».



В МБУК «Пушкинская галерея» ежедневно выставляются работы художников Юга России, работы горячей эмали и персональные выставки: Людмилы Гайворонской, Ивана Райкова, Оксаны Левенцовой, Игоря Хоронько, Виталия Макарова.


В районе Пушкинской галереи организована «досуговая площадка», на которой проводятся концерты различных вокально-инструментальных групп, художественной самодеятельности учреждений санаторно-курортного комплекса, дискотеки, проходит летний фестиваль «Парад национальностей». Во втором полугодии 2020 года планируется проведение множества культурно-массовых, развлекательных мероприятий: «Забег невест», День рождения «Южного Деда Мороза», праздник меда, гастрономический фестиваль и другие. В течение всего летнего курортного сезона на сцене учреждения проводятся спектакли, концерты музыкантов, вокалистов, юмористов.


В текущем году в выставочных залах Пушкинской галереи запланированы фестиваль авторской куклы «Dollина грёз» и выставка «Царские куклы» из личной коллекции автора кукол, коллекционера Светланы Пчельниковой.


В МБУК «Городской Дворец культуры» за много лет впервые возобновили проведение джазовых вечеринок «Леди & Джентльмены»

На Каскадной лестнице и новой Ferrum-площади планируется проведение открытия купального сезона, праздник «Открытия фонтанов», Дня «Курортной кружки».
Заместитель главы администрации 

города-курорта Железноводска 

Ставропольского края                                                                         Е.Е. Бакулин

Ломакина Лидия Георгиевна
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