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ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения муниципальной программы
города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»
за 2022 год
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края            от 12 ноября 2021 г. № 828 (далее – Программа).

Программа включает 2 подпрограммы:
«Повышение сбалансированности и устойчивости бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

«Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска  Ставропольского края «Управление финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».
Кассовые расходы по мероприятиям Программы за счет бюджетных ассигнований по итогам 2022 года составили 45 397 469,47 рублей, выполнение плана кассовых расходов составило 99,5 %. 
Подпрограмма «Повышение сбалансированности и устойчивости бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края» включает пятнадцать основных мероприятий.
В целях обеспечения сбалансированности бюджета города в 2022 году проводились мероприятия, направленные на обеспечение роста налоговых и неналоговых поступлений в бюджет города и повышение уровня их собираемости, оптимизацию расходов, повышение эффективности расходов, концентрацию бюджетных ассигнований в рамках существующих бюджетных ограничений на реализацию приоритетных направлений социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края.

На постоянной основе проводился мониторинг расходных обязательств города-курорта Железноводска Ставропольского края в целях оценки возможности уменьшения объема бюджетных средств, направляемых на их исполнение.

Норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, ежегодно утверждаемый постановлением Правительства Ставропольского края в 2022 году соблюден.

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска  Ставропольского края «Управление финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» включает одно основное мероприятие, направленное на осуществление управленческой деятельности в сфере управления финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края.
В соответствии с весовыми коэффициентами, присвоенными целям муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» приоритетной целью Программы является обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета города, повышение качества управления финансами, во исполнение которой были достигнуты установленные плановые индикаторы Программы, из них:
Снижен объем недоимки по налогам и сборам, зачисляемым в бюджет города-курорта Железноводска, на 27 360,87 тыс. рублей.

Темп роста поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета округа к уровню предыдущего года (в сопоставимых условиях) составил 105,01 %.

Расходы бюджета города-курорта Железноводска в 2022 году обеспечены собственными средствами без привлечения заемных средств.

Расходы, не обеспеченные собственными средствами, в 2022 году не осуществлялись.

В соответствии с приказом министерства финансов Ставропольского края от 03.09.2021 № 219 город-курорт Железноводск отнесен к группе муниципальных образований с высокой долговой устойчивостью.

По результатам оценки качества управления муниципальными финансами по итогам 2021 года город-курорт Железноводск занял 9 место среди всех муниципальных образований края.

В целом по муниципальной программе «Управление финансами в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» было запланировано шестнадцать мероприятий, все мероприятия выполнены в полном объеме.

Начальник Финансового управления

администрации города-курорта 
Железноводска Ставропольского края                                   А.А. Сивухин
