
ИНФОРМАЦИЯ 

о социально-экономическом развитии 

города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2019 год

Развитие города-курорта Железноводска в 2019 году характеризуется следующими основными социально-экономическими показателями.

Город-курорт Железноводск – известный бальнеологический, питьевой и грязевой курорт. Санаторно-курортное лечение и обслуживание отдыхающих является главной отраслью экономики города-курорта Железноводска. В настоящее время в составе железноводского туристско-рекреационного комплекса функционирует 23 здравницы, из которых 7 – профсоюзных, 16 - ведомственных и акционированных.

Общая коечная емкость курорта составляет 5637 мест, из них 34,6 % приходится на профсоюзные здравницы. 

В течение 2019 года здравницы города приняли на отдых и лечение
104 тыс. человек. Из общего числа отдыхающих 38 % (39,52 тыс. человек) приходится на профсоюзные санатории. 

Коэффициент загрузки здравниц в целом по городу в 2019 году составил 125,8 %, в том числе профсоюзных – 138,2 % (в 2018 году данный показатель                 составлял 121,7 % и 126,5 %). 

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних организаций города-курорта Железноводска по промышленным видам экономической деятельности за январь-декабрь 2019 года составил 752,6 млн. рублей, в том числе.

Производственный сектор экономики города-курорта Железноводска представлен в основном предприятиями пищевой промышленности. При этом наибольший удельный вес в объеме выпускаемой продукции занимают заводы, осуществляющие промышленный розлив минеральной воды.

В 2019 году на территории города-курорта Железноводска промышленный розлив минеральной воды осуществляли три предприятия. Наибольший удельный вес в промышленном розливе минеральной воды в городе занимает ООО «ТЭСТИ».

Производствами малой мощности по переработке сельскохозяйственной продукции в 2019 году выработано продукции на сумму 442 398,40 тыс. рублей.  Ассортимент вырабатываемой ими продукции представлен хлебобулочными и кондитерскими изделиями, мясными полуфабрикатами, колбасными, молочными изделиями.

В отчетном периоде на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществлялась реализация следующих инвестиционных проектов:

1. В 2019 году завершилось строительство круглогодичного спа-комплекса «Итальянские термы». Сущность инвестиционного проекта «Строительство Круглогодичного спа-комплекса «Итальянские термы» заключается в развитии туристско-рекреационного комплекса «Машук Аква-Терм» и создании современного инновационного семейного курорта с лечением. 

Общая площадь комплекса составляет - 2400 кв.м., закрытый спа-комплекс общей площадью - 560 кв.м., вместимостью 350 человек. Открытые бассейны и сауны: 5 бассейнов. глубина до 1,2 м. Температура воды +36 С,          +38 С, в том числе 2 бассейна с минеральной водой. Различные виды гидромассажа, баня. Закрытый спа-комплекс: римская сауна, соляная комната, сауна с сухими травами, хамам, холодные и теплые бассейны, ледяная пушка, зона релакса. Объем инвестиций составляет 212,28 млн. рублей.

2. Строительство санаторно-гостиничного комплекса на                        400 мест «Санаторий Источник Железноводск» - сроки реализации проекта 2017-2021 гг., объем инвестиций 1500 млн. рублей, из них освоено за весь период реализации проекта 385 млн. рублей. Производятся II этап строительства.

3. Строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки в          пос. Иноземцево «Вишневый сад» - сроки реализации проекта 2014-2021 гг., объем инвестиций 1295 млн. рублей, из них освоено за весь период реализации проекта 1001 млн. рублей. 1-я, 2-я и 8-я очередь проекта завершена общей площадью 3660 кв. м (423 квартиры), осуществляется реализация 3-ей жилой застройки, ведутся общестроительные работы.

4. Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити» - сроки реализации проекта 2016-2022 гг., объем инвестиций 350 млн. рублей, из них освоено за весь период реализации проекта 190 млн. Ведется строительство первой очереди, состоящей из 10 домов, производится остекленение шестой позиции.

За отчетный период объем инвестиций в основной капитал включая инвестиции крупных и средних предприятий города-курорта Железноводска Ставропольского края составляет - 2 451 721,00 тыс. рублей.

Рыночная инфраструктура торговли и бытового обслуживания в городе-курорте представлена достаточно разветвленной сетью объектов торговли и бытового обслуживания.

По состоянию на 01 января 2019 года в городе-курорте Железноводске функционирует 275 предприятий торговли и общественного питания. Общая площадь предприятий торговли составляет 44,4 тыс. кв. м., организации общественного питания рассчитаны на 3 884 посадочных мест. 

Предприятия бытового обслуживания представлены 157 объектами, населению города-курорта Железноводска предоставляется 24 основных вида бытовых услуг. 

В 2019 году в городе функционировал универсальный рынок на 108 торговых мест по продаже продовольственных, непродовольственных товаров, сельхозпродукции. 

На потребительском рынке города-курорта Железноводска сохранилась тенденция роста товарооборота. По данным Ставропольстата объем розничного товарооборота в 2019 года по предварительной оценке составляет 2885 млн. рублей, что на 8,6 % больше уровня прошлого периода в сопоставимых ценах.

По предварительной оценке оборот общественного питания в 2019 году              составил 134 млн. рублей, что на 5,5 % больше уровня прошлого периода в сопоставимых ценах.

По предварительной оценке объем бытовых услуг в 2019 году составил 301,4 млн. рублей, что на 3,7 % выше уровня прошлого периода в сопоставимых ценах.

По данным Ставропольстата за 2019 г. по итогам работы крупных и средних предприятий города сложился положительный сальдированный финансовый результат в сумме 312 млн. рублей. Удельный вес прибыльных предприятий составил 73,2 %, сумма полученной ими прибыли составила – 387,1 млн. рублей.

Суммарная кредиторская задолженность по обязательствам крупных и средних организаций по состоянию на  2019 год составила 1893,7 млн. рублей.

Дебиторская задолженность крупных и средних организаций города по состоянию на 2019 год составила 1031,5 млн. рублей, из нее просроченная – 78.1 млн. рублей.

Развитие реального сектора экономики, бюджетной сферы города в первую очередь было направлено на решение главной задачи – повышение уровня жизни населения, улучшение социально-демографических показателей.

В 2019 году сохранилась тенденция роста заработной платы в городе-курорте Железноводске. По данным Ставропольстата среднемесячная заработная плата работников списочного состава в организациях города (без субъектов малого предпринимательства) в  2019 году выросла по сравнению с соответствующим периодом 2018 года на 6,8 % и составила 30 097 рублей. 

Ситуация на рынке труда города на протяжении всего прошедшего года оставалась стабильной, уровень безработицы – один из самых низких по Ставропольскому краю и составил на 01 января 2019 года - 0,3 %.

По состоянию на 31 декабря 2019 года число безработных граждан, зарегистрированных в государственном казенном учреждении «Центр занятости города-курорта Железноводска», составило 157 человека.

Потребность в работниках, заявленная работодателями, (657 единиц) превышает число официально зарегистрированных безработных.

Исполнение бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2019 году по доходам составило 100,6 % при плановом назначении                                   1 784,49 млн. рублей фактически поступило за отчетный период 1 795,48 млн. рублей: в том числе по налоговым и неналоговым доходам при плане                345,19 млн. рублей получено 345,13 млн. рублей, что составило 99,9 %.

Расходная часть – 94,3 % к годовому назначению (план 1 902,32 млн.                   рублей, исполнено 1 793,73 млн. рублей).

За 2019 год коэффициент смертности в расчете на 
1000 населения составил 9,8. Коэффициент рождаемости за этот период – 8,2. 

Число умерших (516 человека) на 19,7 % превысило число родившихся 
(431 человека). 

За 2019 год на постоянное жительство в город-курорт Железноводск переехали 3286 человек, выехали 1737 человека. 

