
ИНФОРМАЦИЯ 
о ходе реализации национального проекта «Образование» 

в городе-курорте Железноводске в 2023 году 

Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» утверждены 10 направлений национальных проектов:

1. Современная школа

2. Успех каждого ребенка

3. Поддержка семей, имеющих детей

4. Цифровая образовательная среда

5. Молодые профессионалы

6. Новые возможности для каждого

7. Социальная активность

8. Экспорт образования

9. Социальные лифты для каждого

10. Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации.
С целью обеспечения реализации комплекса мер по выполнению задач и достижению целевых показателей в рамках национальных проектов «Образование», «Демография» в части компетенции органов местного самоуправления и муниципальных образовательных организаций в течение 2023 года реализация национальных проектов в городе осуществлялась по следующим направлениям:
1. Современная школа. 

2. Успех каждого ребенка.

3. Поддержка семей, имеющих детей.

4. Цифровая образовательная среда.

5. Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации.

1. В целях реализации нацпроекта «Современная школа» в течение 2023 года в городе продолжалась работа по антитеррористической укрепленности и защищенности объектов учреждений образования.
В рамках реализации подпрограммы «Профилактика терроризма и его идеологии» государственной программы Ставропольского края «Межнациональные отношения, профилактика терроризма и поддержка казачества» были завершены работы по установке ограждения в МБОУ ИСОШ № 4. На данные виды работ было выделено и освоено 1572,42 тыс. рублей: 1493,799 тыс. руб. - из краевого бюджета, 78,621 тыс. рублей - из местного бюджета.
Также мероприятия по антитеррористической защищенности были проведены в лицее казачества им. А.Ф Дьякова на сумму 2069135,41 руб. (1965678,96 руб. – из краевого бюджета, 103456,45 руб. – из местного бюджета). Были установлены система оповещения, система периметрального видеонаблюдения, выполнены работы по частичному ограждению.

В рамках реализации нацпроекта «Современная школа» в сентябре 2023 года приступили к строительству новой школы в пос. Капельница на 500 мест.

Цена контракта составляет 975109705,75 рублей. Срок выполнения работ 01.08.2024 года.
В рамках нацпроекта «Современная школа» за отчетный период проводились мероприятия с целью профессионального развития и обучения педагогов. Педагоги школ города активно принимали участие в работе региональных и федеральных площадок, распространяя лучший опыт. 
Проведены муниципальные конкурсы педагогического мастерства. В них приняли участие 21 педагог, определены 5 победителей и 6 призеров в номинациях «Учитель года», «Воспитатель года», «Педагогический дебют», «Учитель года истории Ставрополья». 
Лауреатом регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России - 2023» стал учитель физической культуры МБОУ ООШ №1, призером регионального конкурса «Лучший учитель истории Ставрополья» – учитель истории МБОУ ООШ п. Капельница.
В финале профессионального конкурса «Флагманы образования. Школа», входящего в президентскую платформу «Россия – страна возможностей», проводимом при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации в рамках федерального проекта «Социальные лифты» национального проекта «Образование», приняли участие 2 учителя из МБОУ СОШ № 5.
Педагоги города приняли участие в съезде Ассоциации педагогов-наставников Ставропольского края, организованном комитетом краевой организации Общероссийского Профсоюза образования при поддержке министерства образования Ставропольского края.
С целью обеспечения реализации мероприятий, включенных в муниципальный план мероприятий по проведению Года педагога и наставника, в 2023 году организовано информационное освещение мероприятий, предусмотренных данным планом. Были опубликованы материалы о лучших педагогах и наставниках, мероприятиях, посвященных Году педагога и наставника, в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости», на сайтах управления образования и образовательных организаций, а также на официальных страницах в социальных сетях. 

Ведомственными наградами в 2023 году награждены 11 педагогов города, медалью «За доблестный труд» III степени - педагог МБОУ ИСОШ № 4 
им. А.М.Клинового. Учитель начальных классов МБОУ СОШ № 5 удостоена нагрудного знака «Почетный наставник». 
Более чем в 150 мероприятиях, включенных в краевой План мероприятий по проведению Года педагога и наставника в 2023 году, приняли участие педагоги города-курорта Железноводска. Это учительские съезды и форумы, мастерские и выставки, круглые столы и педагогические чтения, флешмобы и акции. 
2. В 2023 году продолжена работа по реализации мероприятий регионального проекта «Успех каждого ребенка». 
С целью охвата детей деятельностью региональных центров выявления, поддержки, развития способностей и талантов у детей и молодежи обучающие школ города приняли участие в ряде мероприятий.
В рамках реализации федерального проекта «Профессионалитет» 120 обучающихся общеобразовательных организаций города-курорта Железноводска приняли участие в профоориентационных мероприятиях, проводимых ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет».

Обучающиеся 1-11 классов приняли участие во Всероссийских открытых онлайн-уроках «ПроеКТОориЯ», которые реализуются Минпросвещением России в рамках Всероссийского проекта «Открытые уроки». В отчетном периоде 2702 обучающихся 1-11 классов просмотрели цикл выпусков «Шоу профессий».

Обучающиеся общеобразовательных организаций города приняли участие в практических мероприятиях проекта «Билет в будущее» на базе ГБУК СК «Музейно-выставочный комплекс «Моя страна. Моя история» в городе Пятигорске. Практическое мероприятие включало в себя посещение мультимедийной выставки и проведение профессиональной пробы от федерального оператора. 
Во исполнение национального проекта «Образование» в рамках реализации проекта по ранней профессиональной ориентации «Билет в будущее» на базе ФГБОУ «МДЦ «Артек» приняла участие в финале и стала победителем Всероссийского конкурса «Большая перемена» среди 8-10 классов» Шиянова Юлия, обучающаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей казачества им. А.Ф. Дьякова».
Для обучающихся 9,11 классов школ города проведены встречи с представителями следующих профессиональных учебных заведений:

- Филиал частного профессионального образовательного учреждения «Ставропольский кооперативный техникум» в городе Минеральные Воды;

- Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Минераловодский региональный многопрофильный колледж»; 

- Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Кавказский горно-металлургический институт (государственный технологический университет)»; 

- Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Железноводский художественно-строительный техникум имени казачьего генерала В.П. Бондарева»; 

- Частное профессиональное образовательное учреждение «Медицинский колледж имени Флоренц Найтингел на КМВ»; 

- Ессентукский колледж управления, бизнеса и права.
В соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 22 июня 2021 года № 265 «Об учреждении премии Губернатора Ставропольского края педагогическим работникам образовательных организаций Ставропольского края, подготовившим призеров и (или) победителей регионального и (или) заключительного этапов всероссийской олимпиады школьников» обучающемуся МБОУ ЛК им. А.Ф. Дьякова, ставшему победителем регионального этапа всероссийской олимпиады школьников и призером заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, и 7 педагогам, подготовившим призеров и (или) победителей регионального и (или) заключительного этапов всероссийской олимпиады школьников, присуждены премии Губернатора Ставропольского края.
В рамках достижения показателя «Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием» регионального проекта «Успех каждого ребенка» охват детей в возрасте от 5 до 18 лет, проживающих в городе-курорте Железноводске, доступным дополнительным образованием на 
30 декабря 2023 года составил 73,26 % (в 2022 году - 67,9 %).
3. «Поддержка семей, имеющих детей». В течение отчетного периода новых мест для детей дошкольного возраста не создавалось, в связи с отсутствием актуального спроса. 
В очереди в дошкольные учреждения города на декабрь 2023 года состояло 475 детей от 0 до 6-х лет (из них 318 детей от 1 года до 6 лет), актуальный спрос составил - 0 %.
В целях получения качественного образования лицами с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных организациях города созданы условия, в максимальной степени способствующие получению образования определенного уровня и определенной направленности, а также социальному развитию, в том числе посредством организации инклюзивного образования лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Создана необходимая инфраструктура психолого-педагогической поддержки детей с ОВЗ. В каждом образовательном учреждении для организации работы с детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ открыты консультационные пункты по предоставлению методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям.
По состоянию на данный период в школах города обучается 66 детей с ограниченными возможностями здоровья (из них 37 детей-инвалидов).
На базе МБОУ СОШ № 5 города-курорта Железноводска продолжает функционировать коррекционный класс для детей с интеллектуальными нарушениями, в котором обучаются 8 человек.
В дошкольных образовательных учреждениях продолжают функционировать 15 консультативных пунктов по предоставлению методической, психолого-педагогической помощи родителям (законным представителям) детей, не посещающих дошкольные образовательные организации. На базе МБДОУ «Детский сад № 13 «Янтарь» и ДОУ № 7 «Рябинушка» работают центры ранней помощи детям-инвалидам. 
За период с января по декабрь 2023 года обратились в консультативные центры и получили помощь специалистов 125 родителей (законных представителей), из них с детьми до 3 лет – 81 чел., 2 родителя с детьми дошкольного возраста с ограниченными возможностями здоровья.
4. Продолжалась работа по реализации мероприятий регионального проекта «Цифровая образовательная среда».
В рамках проекта «Цифровая образовательная среда» и в целях развития ключевых компетенций цифровой экономики и ранней профессиональной ориентации в сфере информационных технологий обучающиеся общеобразовательных организаций приняли участие в уроках по темам: «Облачные технологии: в поисках снежного барса», «Искусственный интеллект в отраслях», «Мессенджеры» и другие.
Во всероссийском проекте «Урок Цифры» в 2023 году приняли участие более 3000 обучающихся из 9 школ.
В соответствии с планом мероприятий проекта «Цифровая образовательная среда» и с целью организации современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей стремление к саморазвитию и самообразованию у обучающихся, ведется постоянная работа по техническому оснащению образовательных организаций и увеличению скорости интернета: 

- 78% общеобразовательных организаций обеспечены Интернет-соединением со скоростью не менее 100 Мб/с, что позволяет создать организационные и технические условия для внедрения и реализации целевой модели цифровой образовательной среды, обеспечить гарантированный доступ обучающихся в общеобразовательной организации к сети Интернет;
- 100% общеобразовательных организаций, реализующих основные и дополнительные общеобразовательные программы, обновили информационное наполнение официальных сайтов в сети Интернет.

5. Федеральный проект «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» направлен на обеспечение функционирования системы патриотического воспитания граждан Российской Федерации. В рамках проекта ведется работа по развитию воспитательной работы в образовательных организациях общего образования, проведению мероприятий патриотической направленности. 

В целях реализации проекта в рамках исторического просвещения обучающихся и мероприятий по изучению истории государственных символов РФ начиная с 5 сентября 2022 года еженедельно по понедельникам в общеобразовательных организациях города проводятся циклы внеурочных занятий «Разговоры о важном», Церемония подъёма Государственного флага РФ и исполнения Государственного гимна Российской Федерации.

Выстроить работу со школьниками системно, вовлечь ребят в позитивную повестку, сделать школьную жизнь более насыщенной, организовать секции, театральные кружки, школьные музеи, хоры, центры самоуправления позволяют введенные во всех общеобразовательных организациях должности советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. 

Во всех общеобразовательных учреждениях города-курорта Железноводска с 01 сентября 2022 года в штатное расписание введены по 0,5 ставки по должности «Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями». Советникам производится выплата заработной платы в сумме 15 488,50 рублей на 0,5 ставки в месяц.

Объем финансирования на 2023 год составил 2 177 930,92 рублей.

Кассовое освоение за 12 месяцев 2023 года составило 1 858 431,29 рублей (85 %). Данный процент освоения обусловлен отсутствием советников в двух общеобразовательных учреждениях.
В городе развивается и расширяется новое детско-молодежное объединение «Движение Первых». В каждой школе созданы первички «Движение Первых».
В 2023 году  охвачено более 700 обучающихся из 9 общеобразовательных организаций города, которые вошли в первичную организацию Российского движения детей и молодежи «Движение Первых!».
Главной задачей данного объединения является создание равной, доступной, интересной среды для развития и самореализации по самым разным направлениям. Участники объединения будут продолжать инициативы советских пионеров и вносить свой вклад в развитие общества. Основные ценности «Движение Первых» - жизнь и достоинство, патриотизм, дружба.
В рамках краевой программы по созданию и развитию первичных отделений Движения Первых 10 ноября 2023 года в МБОУ СОШ № 10 
г. Железноводска состоялся интенсив «Школа актива Первых» для представителей первичных отделений Движения Первых. Участники «Школ актива Первых» научились создавать команду первичного Движения Первых, выстраивать командную работу через коллективные дела, развивать систему детско-юношеского самоуправления первичного отделения Движения Первых. В данном мероприятии приняло участие 48 обучающихся общеобразовательных организаций города.
В целях объединения неравнодушных к великому прошлому нашей Родины детей и молодежи для сохранения исторического наследия изучение и популяризация региональной и муниципальной истории 8 декабря 2023 года в МБУ ДО «ДДТ» г. Железноводска проведено торжественное посвящение «Хранители истории». В данном мероприятии приняли участие обучающиеся от общеобразовательных организаций города в возрасте от 12 до 17 лет.

Во всех общеобразовательных учреждениях города-курорта Железноводска продолжается работа по развитию органов ученического самоуправления. За отчетный период члены школьных органов ученического самоуправления активно участвовали в мероприятиях, организованных членами местного отделения общероссийской общественной организации «Российский союз молодежи»: флешмобы, квесты, конкурсы, форумы, круглые столы. 
В ходе реализации проекта обучающиеся приняли участие:

-  в военно-спортивном патриотическом лагере «Авангард»  г. Пятигорск;
-  в краевом конкурсе школьных сочинений «Я хочу стать президентом»; 
- в конкурсе детских рисунков «Я выбираю Президента» среди учащихся образовательных организаций Ставропольского края;
-  в первом Всероссийском конкурсе творческих работ «Памяти героев верны!»;
- во Всероссийском географическом диктанте;

- во Всероссийском этнографическом диктанте;

- в Просветительской акции «Военно-патриотический диктант»;
 - в краевом мероприятии акция «Знамя победы» под девизом «Народ и армия едины – Мы непобедимы!»;

- в краевом семинаре по теме: «Казачье образование – залог воспитания достойного поколения»;
- в четвертом Всероссийском конкурсе «Рисуем с детьми Вечный огонь»; 
- в региональном этапе Всероссийского конкурса сочинений «Без срока давности»;
- во Всероссийском конкурсе творчества кадет «Юные таланты Отчизны» в области художественного и научно-технического творчества среди обучающихся в образовательных организациях кадетской направленности;
- в краевом этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и многих других.

Данными мероприятиями были охвачены более 5 тысяч обучающихся.

Активно в мероприятиях патриотической направленности принимали обучающиеся дошкольных образовательных учреждений города.
Заместитель главы администрации 
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