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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к уточненному прогнозу социально-экономического развития города-курорта Железноводска Ставропольского края на период 2024-2026 годы
Предварительный прогноз социально-экономического развития              города-курорта Железноводска Ставропольского края на период                              2024-2026 гг. разработан в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Стратегией социально-экономического развития города-курорта Железноводска                  Ставропольского края на период до 2035 года, итогами развития в 2022 году и тенденциями развития российской экономики.
Исходными данными для разработки основных показателей прогноза социально-экономического развития города-курорта Железноводска                 Ставропольского края являются отчетные данные Управления Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу, а также прогнозные данные хозяйствующих субъектов всех форм собственности и сценарные условия социально-экономического развития Российской Федерации на 2024 год и на плановый период                                    2025 и 2026 гг.
Предварительный прогноз социально-экономического развития                          города-курорта Железноводска Ставропольского края подготовлен по двум                  вариантам: консервативным и базовым. 
Стратегической целью развития города-курорта Железноводска                   Ставропольского края (далее - город) на 2024 год и плановый период                                        2025-2026 гг. является реализация мер по повышению качества жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края, в связи с чем, основные усилия администрации города-курорта Железноводска                     Ставропольского края сосредоточатся на следующих приоритетах социально-экономического развития:

- создание условий для стабильной работы экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края;

- совершенствование системы управления жилищно-коммунальным хозяйством, развитие транспортной инфраструктуры;

- совершенствование социального развития;

- повышение бюджетной устойчивости, эффективности бюджетных расходов;

- сохранение социальной стабильности;

- повышение эффективности деятельности органов местного                         самоуправления.

внешние и внутренние условия развития экономики существенно изменились. 

Консервативный вариант Прогноза разрабатывается на основе сценарных условий, характеризующих существенное ухудшение темпов экономического развития города, внешнеэкономических и иных условий.

Базовый вариант Прогноза характеризует основные тенденции и параметры развития экономики города при сценарных условиях, характеризующих консервативные оценки темпов экономического роста Ставропольского края, внешнеэкономических и иных условий.

Разработка Прогноза осуществлялась не только с учетом восстановления экономических условий, связанных с эпидемиологическими факторами, но и с учетом развития экономики в условиях внешнего санкционного давления, в связи с этим сохраняется повышенная неопределенность траектории экономического развития в среднесрочном периоде.

1. Промышленное производство

В прогнозируемом периоде на 2023 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по обрабатывающему производству за текущей период оценивается выше уровня 2022 года.
Темпы увеличения за 2023 год составят 45%, что на 402,3 млн. рублей больше, чем в 2022 году. 

В прогнозируемом периоде на 2023 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по промышленным видам экономической деятельности за текущей период оценивается выше уровня 2022 года.

Темпы увеличения за 2023 год составят 46 %, что на 402,3 млн. рублей больше, чем в 2022 году. Рост показателя связан с ростом инфляции в стране и повышенным спросом у населения на ряд товаров.

Производственный сектор экономики города-курорта Железноводска представлен в основном предприятиями пищевой промышленности - хлебобулочные, молочные и кисломолочные продукты, колбасные изделия и мясные полуфабрикаты.

При этом наибольший удельный вес в объеме выпускаемой продукции занимают заводы, осуществляющие промышленный розлив минеральной воды.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами: обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха в 2023 году увеличится на 1,98% по сравнению с 2022 годом и составит 714,88 млн. рублей.
Прогнозируется увеличение показателя в период 2024-2026 гг. объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами: обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха в пределах от 1,5% до 6,3%.
На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края находятся 363 многоквартирных жилых домов из них 60 многоквартирных домов блокированной застройки 231 дом имеет централизованное теплоснабжение и горячее водоснабжение. Остальные дома имеют индивидуальное отопление.
С учетом основных социально-экономических тенденций прогнозируется увеличение оборота по видам экономической деятельности                                в период 2024-2026 гг. по оптимистическому варианту на 3,5%.

Прогнозируемый уровень производства минеральной воды в 2023 году составит 62332,7 тыс. литров минеральной воды, что выше показателя за 2022 год на 12% (в 2022 г. – 55 644,70  тыс. литров).

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами: обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха в 2023 году увеличился по сравнению с 2022 годом и составил 714,88 млн. рублей.
2. Инвестиции
Привлечение инвестиций в экономику города требует формирования благоприятного инвестиционного климата, стимулирующего деловую                 активность субъектов инвестиционной деятельности и обеспечивающего беспрепятственную реализацию инвестиционных вложений в экономику        города.
По данным Ставропольстата объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования (без субъектов малого предпринимательства и объемов инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) составил в 2022 году 740,7 млн. рублей.
Объем инвестиций в 2022 году составил 4243,21 млн. руб., что на   742, 21 млн. руб. больше аналогичного периода за 2021 год. Также планируется увеличение показателя и в 2023 году.

В 2023 году прогнозируется объем инвестиций в основной капитал – 5396, 10 млн. руб., что на 1152,89 млн. рублей больше аналогичного периода за 2022 год. Также планируется увеличение показателя и в 2024-2026 гг. на 39,9%. Повышение показателя «Инвестиции в основной капитал» в прогнозируемых периодах 2024-2026 гг. будет происходить за счет реализации следующих значимых инвестиционных проектов:

1. Строительство санаторно-курортного комплекса ООО «Олимп Парк», срок реализации 2022-2025 гг.

2. Строительство санаторно-курортного комплекса «Парк Железноводск» ООО «Магистраль», срок реализации 2022-2025 гг.

3. Строительство санаторно-курортного комплекса «Гора Железная», срок реализации 2022-2027 гг.

4. Строительство гостиничного комплекса ООО «Югстрой», срок реализации 2020-2025 гг.

5. Строительство рекреационного комплекса ООО «Гранд Кавказ», срок реализации 2022-2026 гг.

6. Строительство предприятия общественного питания и отдыха, срок реализации 2022-2024 гг.

7. Строительство Жилого комплекса «Живописный», срок реализации 2022-2025 гг.

8. Строительство пансионата, срок реализации 2023-2024 гг.

9. Строительство жилой застройки «Вишневый сад» - сроки реализации проекта 2014-2023 гг.
10. Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити» - сроки реализации проекта 2016-2023 годы.
11. Строительство Жилого комплекса «Живописный», который объединит 6 отдельно стоящих многоквартирных домов, срок реализации 2022-2025 гг.

12. Строительство жилого комплекса в п. Иноземцево по ул. Советской, срок реализации 2022-2023 гг.

3. Строительство

В 2023 году прогнозируется уменьшение темпа роста показателя «Объем работ, выполненных по виду деятельности «Строительство» на 28%.
Общая площадь введенных в действие жилых домов в 2023 году уменьшится на 17,1% и составит 43,6 тыс. кв. м.
В городе-курорте Железноводске Ставропольского края осуществляется строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки в пос. Иноземцево «Вишневый сад» - сроки реализации проекта                              2014-2023 годы, объем инвестиций 1127 млн. рублей. Из них освоено за весь период реализации проекта 1052,15 млн. рублей. Введено в эксплуатацию 8 домов, общей площадью 30 504 кв.м. Ведется кладка 4 этажа 9 дома.
Строительство жилого комплекса «Поэма-Сити» - сроки реализации проекта 2016-2023 годы. Осуществляется строительство первой очереди -               7 многоквартирных домов. В 2021 г. введены в эксплуатацию 1, 2 и 3 позиции стройгенплана, всего 56 квартир общей площадью 6 894,2 кв.м.

Строительство Жилого комплекса «Живописный», который объединит 6 отдельно стоящих многоквартирных домов, срок реализации 2022-2025 гг.
Строительство жилого комплекса в п. Иноземцево по ул. Советской, срок реализации 2022-2023 гг. 

Строительство многоквартирного дома ЖК «Николаевский», срок реализации 2022-2023 гг.

В настоящее время спрогнозированные показатели по вводу в                     действие жилых домов на 2024-2026 гг. характеризуются высокой степенью неопределенности, связанной с эпидемиологическими факторами и возможность достижения запланированных показателей, которые могут быть связаны с замедлением темпов строительства, вызванных снижением покупательской способности граждан оценить сложно. 

Кроме того, в соответствии с Федеральным законом                                      от 08 декабря 2020 г. № 404-ФЗ в п.12 ст.70 Федерального закона                             от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» внесены изменения, согласно которым до 01 марта 2031 г. допускается осуществление государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на жилой или садовый дом, созданный на земельном участке, предназначенном для ведения гражданами садоводства, для индивидуального жилищного строительства или для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, и соответствующий параметрам объекта индивидуального жилищного строительства, указанным в Градостроительном кодексе РФ, на основании только технического плана и правоустанавливающего документа на земельный участок. При этом наличие уведомления о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома, уведомления об окончании строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома не требуется. «Дачная амнистия» продлена до 01 марта 2031 г.

Соответственно, граждане, завершившие строительство индивидуальных жилых домов, реализуя свои права, не обращаются в орган местного самоуправления с заявлениями о предоставлении разрешительной документации на ввод таких объектов в эксплуатацию.
4. Потребительский рынок
В 2023 году прогнозируется увеличение показателя «Оборот розничной торговли» на 14,0 %, что говорит о высоком спросе на предлагаемые товары и услуги. 

Операторы магазинов формата «У дома» показали заметное улучшение плотности продаж и увеличение рентабельности, наращивая отрыв от других форматов. 

Так в 2023 году по ряду продовольственных товаров продажи выросли: это относится, например, к розничной продаже макарон, муки, круп, сыров и фруктов. 

В среднесрочной перспективе оборот розничной торговли и платных услуг населению продолжит расти темпом на – 19%-20%.

В 2023 году количество малых и средних предприятий, включая               микропредприятия составит 389 ед., что на 3 % меньше по сравнению с аналогичным периодом 2022 года.

На период 2024-2026 гг. прогнозируется увеличение количества малых и средних предприятий, включая микропредприятия на 75 ед., а рост среднесписочной численности увеличится на 3,4%.

6. Уровень жизни населения

Процессы формирования и использования доходов населения находят свое выражение в показателях оборота по видам экономической деятельности на душу населения, поступление в его распоряжение ресурсов в денежной и натуральной формах, получаемые за счет трудовой активности,                    использования имущества в виде трансфертов, и направление их на удовлетворение личных потребностей, цели производства и накопление. 

В 2023 году ожидается компенсационный рост с последующим выходом на траекторию устойчивого роста в среднесрочной перспективе.

Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата работников организаций в 2023 году увеличится на 6170, 20 рублей, что на 13,9% больше по сравнению с 2022 годом. 

В 2024-2026 гг. прогнозируется увеличение показателя «Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата работников организаций» на 24%. 

В 2023 году фонд заработной платы составит – 4909,7 млн. руб., что на 42,3 млн. руб. больше по сравнению с аналогичным периодом 2022 года.

Прогнозируется рост фонда заработной платы на 2024-2026 годы -                  на 0,13 %. 
7. Труд и занятость
За счет оказания антикризисных мер Правительством Российской                Федерации, направленных на поддержание доходов населения, снижение      текущих издержек бизнеса, создание стимулов для сохранения занятости прогнозируется, что численность рабочей силы увеличится по сравнению с 2022 годом. Тем самым данные меры поддержки позволят сдержать темп снижения высвобождения  рабочей силы. 

В 2023 году прогнозируется уменьшение численности рабочей силы на 7,4 % по сравнению с 2022 годом и составит 30,44 тыс. человек, а в 2026 году составит – 31,12 тыс. человек.

Численность трудовых ресурсов в 2023 году составит 30,27 тыс. человек, что на 0,5 тыс. человек меньше по сравнению с 2022 годом. За период 2024-2026 гг. прогнозируется рост численности трудовых ресурсов на 2,8 % и к концу 2026 года составит – 31,12 тыс. человек.

Среднегодовая численность занятых в экономике в 2023 году уменьшится на 4,6 % и составит – 27,57 тыс. человек. Прогнозируется рост среднегодовой численности занятых в экономике на период 2024-2026 гг.                       на 4,8 % и к концу 2026 года данный показатель составит – 28,90 тыс. человек.

Среднесписочная численность работников организаций в 2023 году уменьшится на 0,6% и составит 9,15 тыс. человек. В планируемых периодах 2024-2026 гг. прогнозируется рост среднесписочной численности работников организаций на 7,8 %.

В условиях постепенной адаптации  экономики к внешнему санкционному воздействию ситуация на рынке труда будет оставаться стабильной. Так в текущем году уровень безработицы и прогнозируемый уровень безработицы в 2024-2026 году составит – 0,4 %.

8. Демография
Демографическая ситуация в городе-курорте Железноводске Ставропольского края в 2023 году характеризуется увеличением численности населения за счет миграционного прироста и увеличением общего коэффициента рождаемости.

Численность населения города-курорта Железноводска Ставропольского края на 01.01.2023 года составляет 50,5 тыс. чел., что на 0,37 тыс. чел. больше по сравнению с 2022 годом.

Прогнозируется увеличение показателя общего коэффициента рождаемости в 2023 году на 1,2% и увеличение показателя миграционного прироста, что приведет к росту показателя численности населения и составит в                 2023 году и составит 50,5 тыс. человек, сдерживающим фактором роста является такой показатель, как общий коэффициент смертности. 

Прогнозируется в 2024-2026 гг. уменьшение коэффициента естественной убыли населения от 3,20% до 1,33% за счет увеличения показателя общего коэффициента рождаемости  на 1,5% и увеличение показателя миграционного прироста на 50% по сравнению с 2022 годом. 

В прогнозируемых периодах 2024-2026 гг. демографическая ситуация в городе-курорте Железноводске Ставропольского края будет развиваться под влиянием сложившейся динамики рождаемости, смертности и миграции населения и прогнозируется увеличение численности населения города за счет естественного прироста населения и положительной миграции.

На протяжении всего прогнозного периода с учетом демографических показателей предполагается, что ожидаемая продолжительность жизни при рождении увеличится с 2023 года по 2026 год на 2 %. 

9. Бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края

В течение 2023 года принимались все меры по обеспечению своевременного и полного поступления налогов и других обязательных платежей в городской бюджет, а также привлечению дополнительных налоговых и неналоговых источников. На 2023 год прогнозируются показатели ожидаемого исполнения плановых назначений:

по доходам в размере 2 569 млн. рублей;

по расходам в размере 2 491 млн. рублей;

профицит в размере 72 млн. рублей.

Показатели бюджета города-курорта Железноводска на 2024-2026 годы:

В доходной части бюджета города-курорта Железноводска:

в базовом варианте приняты на уровне прогнозных показателей главных администраторов доходов бюджета, рассчитанных в соответствии с утвержденными методиками прогнозирования поступлений доходов в консолидированный бюджет Ставропольского края на текущий год;

в консервативном варианте - откорректированы по налогу на доходы физических лиц и налогу на имущество физических лиц с учетом рисков образования выпадающих доходов в связи с планирующимся внесением изменений в федеральное законодательство, а также оспариванием установленной по результатам оценки кадастровой стоимости объектов недвижимости;

При условии достаточно равномерного роста экономики и стабильной инфляции базовый прогноз по налоговым доходам на период до 2026 года осуществлен с плавным ростом по НДФЛ и налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения.
По неналоговым доходам прогноз на 2024-2026 годы осуществлен без учета одноразовых поступлений 2023 и 2022 годов.

В 2023 году по сравнению с 2022 годом прогнозируется снижение налоговых и неналоговых доходов на 20 %. В 2024-2026 гг. прогнозируется увеличение налоговых и неналоговых доходов на 7 % ежегодно.

В части безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов) на 2024 – 2026 годы в базовом и консервативном варианте предусмотрены в соответствии с проектом закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». Ожидаемое исполнение безвозмездных поступлений в 2023 годы выше фактических безвозмездных поступлений 2022 года на 363 млн. рублей, в 2026 году прогнозное снижение составляет 738 млн. рублей.

В расходной части бюджета города-курорта Железноводска:

в консервативном варианте – предусмотрены на уровне базовых расходов бюджета города с досчетом обязательных расходов, вытекающих из необходимости учета структурных и организационных преобразований в установленных сферах деятельности, прекращения расходных обязательств города-курорта Железноводска ограниченного срока действия, реализации решений, принятых или планируемых к принятию в текущем финансовом году, индексации по коммунальным услугам, досчета до МРОТ;

в базовом варианте приняты на уровне прогнозных показателей консервативного варианта с досчетом по отдельным направлениям расходов с учетом возможностей доходной части бюджета города-курорта Железноводска.

Достижение целевых показателей Прогноза планируется в рамках реализации муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В планируемые периоды 2024-2026 гг. прогнозируется снижение показателя дефицита бюджета города-курорта Железноводска до нулевого уровня. 

Муниципальный внутренний долг города-курорта Железноводска в            2023-2026 гг. отсутствует.
