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Здание «Станции Дилижансов» одно из самых старых в нашем городе. Очень долго оно оставалось закрытым для посещения, хотя принадлежало музею. Мне всегда хотелось побывать внутри. Ведь Михаил Юрьевич Лермонтов мог останавливаться и менять лошадей на такой же станции на пути из Санкт-Петербурга на Кавказ.
Что он чувствовал? Мерз ли внутри станции или был согрет? Какие звуки слышал? Какие запахи?
Можно почувствовать запах лошадей, побывав на любом конезаводе. А как почувствовать запах истории? Мне кажется, что я смог сделать это!
Во время реставрации Станции дилижансов нашли старинную печь, выложенную из кирпича и глины. Её когда-то топили дровами и навозом. Потом её убрали, а стену с трубой замазали смесью глины и конского навоза: о составе такой «штукатурки» мне рассказала бабушка. 
Запах в таком помещении не мог быть привычным для нас. Я почувствовал его, стоя возле старинной печи, вместе с рабочими, предки которых могли сражаться с Лермонтовым во время боевых действий на Кавказе. Сейчас они очень бережно восстанавливают старинное здание – исторический памятник нашего общего прошлого. И все понимают: любая война заканчивается миром, который нужен всем!
