19 декабря 2017   года   состоялся городской 
«День охраны труда»
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В мероприятии приняли участие более 130 человек из 93 организаций. Это руководители организаций, специалисты по охране труда, председатели профсоюзных комитетов и специалисты кадровых служб.

Повестка дня:     

- «Анализ производственного травматизма в организациях города-курорта Железноводска Ставропольского края и меры его предупреждения»,
-«Обучение специалистов кадровых служб по прогнозированию потребности работодателей Ставропольского края в квалифицированных рабочих и специалистах на долгосрочную перспективу».
Совещание вела заместитель главы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края – Устинова Ирина Михайловна. 

Выступали: 

Пацукова Елена Михайловна – заместитель начальника управления труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края;

Уляшев Леонид Михайлович – Государственный инспектор труда (по охране труда) Государственной инспекции труда в Ставропольском крае;

 
Дьяконов Валерий Николаевич –  технический инспектор труда территориального объединения Федерации профсоюзов Ставропольского края.
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По итогам за 10 месяцев текущего года на территории Ставропольского края, численность погибших работников по отношению к аналогичному периоду предыдущего года увеличилась на 26,6 % и составила 15 человек. В тоже время, за 10 месяцев 2017 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшилась численность пострадавших с тяжелым исходом с 24 человек до 18 или на 25,0 процента.

 Количество групповых несчастных случаев на производстве по сравнению с аналогичным периодом прошлого года не изменилось и составило 3  случая (в 2016 году – 3 случая). Однако, отмечается рост числа погибших в групповых несчастных случаях  на производстве по сравнению с аналогичным периодом прошлого года с 2 до 6 или на 60%. 

В городе-курорте Железноводске мы можем увидеть результат работы по профилактике производственного травматизма при сравнении 2016 и 2017 годов. В 2017 году уровень тяжести производственного травматизма существенно уменьшился: 2 легких несчастных случая. В 2016 году 4 легких несчастных, 3 тяжелых несчастных случая. 
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В первом квартале 2018 года будет осуществляться сбор сведений для подготовки прогноза потребности работодателей Ставропольского края в квалифицированных рабочих и специалистах  на долгосрочную перспективу  до 2022 года. Срок предоставления отчетности не позднее 01 марта 2018 года.
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На городском Дне охраны труда были вручены дипломы и благодарственные письма участникам краевых и городских конкурсов: 

- Государственному бюджетному стационарному учреждению социального обслуживания населения  «Геронтологический центр «Бештау» благодарственное письмо Министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края за лучшую организацию работы службы охраны труда (специалиста по охране труда) среди работодателей, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, благодарственное письмо Министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края за активное участие в региональном этапе всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» и благодарственное письмо администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края за участие в городском смотре-конкурсе «Лучшая организация работы службы охраны труда (специалиста по охране труда)» среди работодателей города-курорта Железноводска Ставропольского края.
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- Государственному казенному учреждению для детей-сирот и детей, оставшихся без  попечения родителей «Детский дом (смешанный) №10 им. Н.К. Крупской» диплом и денежная премия в размере 10 тыс. руб. за участие в городском конкурсе «Эффективный коллективный договор – основа согласования интересов сторон социального партнерства» победитель. 

- «Санаторию «Русь» филиал Федерального государственного бюджетного учреждения «Ростовского научно-исследовательского онкологического института» Министерства здравоохранения Российской Федерации диплом и денежная премия в размере 15 тыс. руб. за I место в городском смотре-конкурсе «Лучшая организация работы службы охраны труда (специалиста по охране труда)» среди работодателей города-курорта Железноводска Ставропольского края.
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