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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Проверка результативности исполнения муниципального контракта от 25.02.2013 г. № 3К-13, заключенного Управлением городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, в части выполнения работ филиалом «Железноводские электрические сети» ООО «Кавказская Энергетическая Управляющая Компания» по восстановлению уличного освещения по ул. Пионерской в пос. Иноземцево»
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
распоряжение Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края от 08 ноября 2013 года № 20. 

Цель контрольного мероприятия: 
проверить использование и определить эффективность и целесообразность использования денежных средств, выделенных Управлению городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, в части выполнения работ филиалом «Железноводские электрические сети» ООО «Кавказская Энергетическая Управляющая Компания» по восстановлению уличного освещения по ул. Пионерской в пос. Иноземцево».
Предмет контрольного мероприятия: 
средства бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края, выделенные Управлению городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, в части выполнения работ филиалом «Железноводские электрические сети» ООО «Кавказская Энергетическая Управляющая Компания» по восстановлению уличного освещения по ул. Пионерской в пос. Иноземцево.
Объект контрольного мероприятия: 
Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Проверяемый период деятельности: 2013 год.

Дата начала проведения контрольного мероприятия:  12 ноября 2013 года.
Результаты контрольного мероприятия: составлен акт от 14 ноября 2013 года (подписан без возражений).

Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – Управление) является отраслевым (функциональным) органом администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, созданным для обеспечения эффективности управления и координации деятельности в области благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства, охраны окружающей среды, дорожной деятельности, транспортного обслуживания населения и услуг связи в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. 

Проверка проведена в соответствии с программой, утвержденной председателем Контрольно-счетной палаты города-курорта Железноводска Ставропольского края, с ведома исполняющего обязанности начальника Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края Паландова Ю.И. 

Выводы:

Принятые к учету выполненные объемы работ по восстановлению уличного освещения в районе домов №№ 1-22 по ул. Пионерской в пос. Иноземцево  соответствуют фактически выполненным объемам работ.
Предложения:
Отчет о результатах проведенного контрольного мероприятия направить исполняющему полномочия главы города-курорта Железноводска Ставропольского края по руководству деятельностью администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, первому заместителю главы администрации, в Думу города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

