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В администрации города-курорта Железноводска 31 августа текущего года состоялось заседание территориальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. В соответствии со статьей 47 Трудового кодекса Российской Федерации и в связи с завершением в нынешнем году срока действия очередного городского трехстороннего соглашения между администрацией, профсоюзами и работодателями города-курорта Железноводска стороны социального партнерства приняли решение о начале коллективных переговоров по разработке проекта Соглашения между администрацией города-курорта Железноводска, Представительством Федерации профсоюзов Ставропольского края - координационным советом организаций профсоюзов в городе-курорте Железноводске и городским объединением работодателей города-курорта Железноводска в составе Союза работодателей Ставропольского края «Конгресс деловых кругов Ставрополья» на 2019-2021 годы.

В ходе заседания трехсторонней комиссии стороны социального партнерства обсудили порядок работы над новым соглашением, которое будет регулировать социально-трудовые отношения в городе-курорте Железноводске на последующие три года, утвердили структуру соглашения.
Главной задачей на период действия соглашения станет повышение благосостояния и снижение уровня бедности населения города-курорта Железноводска на основе роста эффективности экономики и увеличения объема отгруженных товаров собственного производства, выполнения работ и услуг. 
