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ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения подпрограммы "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" программы «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за 12 месяцев 2015 г.

I. Подпрограмма "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы. 
Фактические расходы на реализацию Подпрограммы составили              60,0 тыс. рублей (95,2 % к годовому плану), за счет средств местного бюджета – 60,0 тыс. рублей.

Подпрограмма включает пять основных мероприятий. 
Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки,  оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Сведения, содержащиеся а Реестре являются открытыми и общедоступными. В реестр внесено 15 записей об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21.01.2010 г. № 16 «Об утверждении перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (с изменениями от 20.04.2011 г. № 280, от 28.07.2015 г. № 601) размещено на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.

В 2015 году предоставлено преимущественное право выкупа арендуемого имущества в соответствии с Федеральным Законом от 22.07.2008 г.  № 159-ФЗ с рассрочкой на три года трем индивидуальным предпринимателям.
Городской конкурс «Предприниматель года» был проведен в мае              2015 года по двум номинациям: «Предприниматель года в производственной сфере» и «Предприниматель года в сфере торговли и услуг».

По результатам рассмотрения представленных участниками конкурса документов конкурсная комиссия определила победителя конкурса в каждой номинации с присуждением 1, 2, 3 места в каждой и вручением денежной премии в размере соответственно 15 000, 10 000, 5 000 рублей (в каждой номинации).
В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города-курорта Железноводска с общественной организацией «Союз предпринимателей города Железноводска», местным отделением «ОПОРА России», Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом содействия инновационному развитию в Ставропольском крае, Торгово-промышленной палатой Ставропольского края.

В марте 2015 года в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проведен круглый стол с предпринимателями по вопросу налогообложения предпринимательской деятельности, патентной системе налогообложения, введения налоговых каникул для впервые зарегистрированных организаций и оказания мер поддержки для развития предпринимательской деятельности. Данный вопрос был освещен на двух совещаниях с участием субъектов предпринимательской деятельности, проводимых в феврале 2015 года.
В 2015 году состоялось два заседания координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства, на котором рассматривались вопросы  о мерах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, проблемах ведения  предпринимательской деятельности, мерах по улучшению инвестиционного климата и повышению эффективности работы бизнеса.    
В 2015 году администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края были заключены Соглашение о сотрудничестве с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае (№ 13 от 12.07.2015 г.) и Соглашение о сотрудничестве с Торгово-промышленной палатой Ставропольского края (№ 25 от 25.11.2015 г.)

В декабре 2015 года  в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края организована встреча с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ставропольском крае и предпринимательским сообществом города-курорта Железноводска, в ходе которой рассматривались вопросы ведения предпринимательской деятельности и меры по улучшению работы бизнеса.  
В 2015 году администрацией города-курорта Железноводска было организовано шесть встреч с представителями малого и среднего предпринимательства города в формате «круглого стола» по вопросам улучшения инвестиционного климата в городе-курорте Железноводске, деятельности организаций, образующих  инфраструктуру поддержки субъектов предпринимательства, в Ставропольском крае, механизмах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, развития и деятельности гостиничного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края, празднования 205-летия  Дня города.                                                              
Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
На сайте думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет создан в разделе «Экономика», подраздел «Малый и средний бизнес», в котором размещается информация о развитии малого и среднего предпринимательства.

В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

В октябре 2015 года администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края была организована рабочая встреча субъектов малого и среднего предпринимательства города с представителями организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов предпринимательства в Ставропольском крае – «Фонд содействия инновационному развитию в Ставропольском крае» и «Фонд микрофинансирования малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае», на которой  для предпринимателей города  были проведены  консультации по механизмам господдержки предпринимательства в Ставропольском крае.

В ноябре 2015 года Фондом поддержки предпринимательства  Ставропольского края в рамках действующей государственной программы Ставропольского края «Модернизация экономики, развитие инноваций, малого и среднего бизнеса,  поддержка конкуренции и улучшение инвестиционного климата» в городе Железноводске проведены два обучающих семинара, в ходе которых пятнадцать субъектов предпринимательской деятельности города получили поддержку в области подготовки кадров.
В декабре 2015 года предприниматели города приняли участие в Ставропольском Инвест-туре в городе Пятигорске, организованном министерством экономического развития Ставропольского края. 


В 2015 году администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности обеспечивалась в виде проведения ежегодного городского конкурса «Предприниматель года» (май месяц), доведения информаций о мероприятиях различного уровня (совещаниях, семинарах, форумах, конкурсах) в сфере предпринимательской деятельности до сведения субъектов малого и среднего предпринимательства, размещения информации в средствах массовой информации и на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет, организаций совещаний и «круглых столов».
