

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства  в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» программы «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за 9 месяцев 2016 года
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 130 октября 2015 г. № 881 (с изменениями, внесенными постановлениями администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 19 февраля 2016 г. № 112, от 13 июля 2016 г. № 547, 09 сентября 2016 г. № 881) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программой в 2016 году запланировано 17022,96 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета          5475,46 тыс. рублей, за счет краевого бюджета 2384,91 тыс. рублей, за счет федерального бюджета 9162,59 тыс. рублей.

Финансовый расход по мероприятиям Программы за 9 месяцев 2016 года составил 3099,93 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета. 
Программа включает 4 подпрограммы.

Подпрограмма "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает шесть основных мероприятий. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

В мае 2016 года был проведен городской конкурс «Предприниматель года» по трем номинациям: «За наибольший вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования», «Лучший опыт развития и модернизация действующего бизнеса» и «Лучший начинающий бизнес-проект».
По результатам рассмотрения представленных участниками конкурса документов конкурсная комиссия определила победителя конкурса в каждой номинации с присуждением 1, 2, 3 места в каждой с вручением диплома лауреата конкурса и диплома участника конкурса (в каждой номинации).
Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Сведения, содержащиеся а Реестре являются открытыми и общедоступными. В реестр внесено 15 записей об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.
Постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21.01.2010 г. № 16 «Об утверждении перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (с изменениями от 20.04.2011 г. № 280, от 28.07.2015 г. № 601) размещено на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.

В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города-курорта Железноводска с общественной организацией «Союз предпринимателей города Железноводска», местным отделением «ОПОРА России», Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом содействия инновационному развитию в Ставропольском крае, Торгово-промышленной палатой Ставропольского края.

17 марта 2016 года в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проведена встреча с предпринимателями города-курорта Железноводска Ставропольского края по вопросам работы формирования системы туристской новигации на территориии города-курорта Железноводска Ставропольского края, требования к рекламе, фасадам зданий и прилегающих к ним территорий в соответствии с требованиями законодательства, а так же соблюдение требований правопорядка на территории города. 

В июне 2016 года в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края организована встреча с представителями Торгово-промыщленной палаты Ставропольского края, Межрайонной ИФНС Росии № 9 по Ставропольскому краю и предпринимательским сообществом города-курорта Железноводска, в ходе которой рассматривались вопросы изменения кадастровой стоимости объектов недвижимости в целях оптимизации налоговой загрузки на субъекты предпринимательской деятельности, изменения в налоговом законодательстве в сфере предпринимательства.

14 сентября 2016 г. проведен круглый стол с предпринимателями по вопросу налогообложения предпринимательской деятельности, патентной системе налогообложения и оказания мер поддержки для развития предпринимательской деятельности.

Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
На сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет создан в разделе «Экономика», подраздел «Малый и средний бизнес», в котором размещается информация о развитии малого и среднего предпринимательства.
В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

За девять месяцев 2016 года кассовые расходы составили 3 тыс. рублей.
