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ИНФОРМАЦИЯ

о текущей ситуации и проблематике на товарных рынках

в городе-курорте Железноводске Ставропольского края

I. Рынок услуг дошкольного образования
Система дошкольного образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края по состоянию на 31 декабря 2023 года представлена                15 дошкольными образовательными организациями, частных дошкольных организаций не зарегистрировано. Образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, посещали 2476 детей. 

В 2023 году 797 детей занимались по 164 программам дополнительного образования (эстетической и художественной, познавательной и физической направленностей).  

В городе создана многофункциональная система дошкольного обра-зования для детей, воспитывающихся в условиях семьи. Для этой категории детей реализовывались следующие формы дошкольного образования: 15 консультационных пунктов на базе дошкольных образовательных ор-ганизаций, в целях оказания методической, диагностической помощи семь-ям, воспитывающим детей дошкольного возраста, в том числе и для детей, не охваченных дошкольным образованием; консультационной помощи  опытных специалистов по различным проблемам воспитания, развития и обучения детей. В 15 дошкольных организациях получали дошкольное образование 461 ребенок с ограниченными возможностями здоровья. На рынке услуг дошкольного образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края муниципальный сегмент доминирует над частным.
II. Рынок услуг общего образования

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края созданы условия для организации предоставления общедоступного начального общего, основно-го общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам. В 9 муниципальных общеобразовательных организациях города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2023 году обучалось 5593 обучающихся.

Услуги общего образования в городе-курорте Железноводске предо-ставляются в основном муниципальными организациями. 

Основным барьером входа на рынок оказания услуг общего образо-вания является процесс получения лицензирования учебных заведений, что затрудняет процесс создания и дальнейшего функционирования частных учреждений.
III. Рынок услуг дополнительного образования детей

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края осуществляют свою деятельность 15 организаций, которые оказывают услуги по предоставлению дополнительного образования, из которых 5 - муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования и 14 - частных образовательных центров.

Согласно отчету 1-ДОД в организациях дополнительного образования по отрасли:

 - «Образование» МБУДО «Дом детского творчества» и МБУДО «Спортивная школа» осуществляли работу 12 спортивных секций и 21 творческое объединение с общим охватом 1499 человек, из них 360 человек занимаются в двух и более кружках;
- «Культура» охват несовершеннолетних, посещающих музыкальные и художественные школы в городе, составил 1162 человека, из них 14 человек занимались в двух и более кружках.

На базе общеобразовательных и дошкольных образовательных  организаций осуществляют свою деятельность 286 творческих объединений и спортивных секций  с охватом 2891 человек..

Численность детей в возрасте от 5 до 18 лет, занимающихся физической культурой и спортом, согласно отчету 1-ФК, в городе составил 8330 человека.

С целью выполнения мероприятий по подготовке к внедрению целевой модели развития дополнительного образования детей ведется работа  по внесению дополнительных общеобразовательных программ различной направленности и программ спортивной подготовки на сайте «Навигатор дополнительного образования детей Ставропольского края», а также регистрации детей на данные программы. На декабрь 2023 года охват зарегистрированной целевой аудитории  составил 6224 чел., что составляет 91,2% от общего количества детей от 5 до 18 лет, проживающих в городе.
IV. Рынок услуг отдыха и оздоровления детей

В 2023 году на территории города-курорта Железноводска Ставро-польского края, организованным отдыхом, оздоровлением, занятостью охвачено 3415 детей и подростков от 6 до 18 лет (64,5%). 

В лагерях с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций оздоровлено 1174 ребенка школьного возраста , отдыхом по месту жительства охват составил 1578 детей. Круглогодичный отдых детей организуется в санаториях различной ве-домственной принадлежности, расположенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края. За 2022 год в санаториях рода-курорта Железноводска Ставропольского края отдохнуло 19 405 детей.

Негосударственный сектор организаций отдыха и оздоровления детей на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края развит слабо в связи с отсутствием равных конкурентных условий, из-за высоких затрат и длительности окупаемости процесса их создания.
V. Рынок услуг психолого-педагогического сопровождения

детей с ограниченными возможностями здоровья

В 2023 году в 15 дошкольных организациях получали дошкольное                       образование 461 ребенок с ограниченными возможностями здоровья. Осуществлялось психолого-педагогическое сопровождение образовательного процесса.

На базе дошкольных организаций функционирует 33 группы ком-пенсирующей направленности, из них: 3 группы для детей с задержкой психического развития, 1 группа для детей с аутистическими расстройствами; 14 групп оздоровительной направленности.  В 15 дошкольных образовательных организациях обучается 34 ребенка-инвалида, из них: 23 человека - в группах компенсирующей направленности, 8 человек - в группах общеразвивающей направленности; 3 – в группах оздоровительной направленности.

К административным барьерам для входа на рынок относятся сле-дующие критерии: соблюдение нормативных правовых актов, определя-ющих  условия, порядок и стандарты оказания данных услуг и лицензиро-вание деятельности по оказанию услуг психолого-педагогического сопро-вождения детей с ограниченными возможностями здоровья. 

VI. Рынок социальных услуг 
В городе-курорте Железноводске Ставропольского края в 2020 году осуществляли деятельность 5 организаций социального обслуживания населения, являющихся поставщиками социальных услуг, в том числе: 

3 государственных бюджетных стационарных учреждения социального обслуживания населения: 1 - геронтологический центр, 1 - комплексный центр социального обслуживания населения, 1 - для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и 2 - негосударственные организации социального обслуживания.
К основным барьерам входа на рынок относят: отсутствие платежеспособного спроса со стороны потребителей, необходимость значительных первоначальных капитальных вложений при длительных сроках окупаемости этих вложений, наличие на рынке субъектов в лице государственных учреждений, занимающих доминирующее положение.
VII. Рынок теплоснабжения (производство тепловой энергии)
На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществляют свою деятельность в сфере теплоснабжения 2 организации.
Функционирование рынка теплоснабжения имеет резко выраженный сезонный характер. Это связано, главным образом, с неравномерным графиком отопительных нагрузок. Кроме того, в летние месяцы наблюдается снижение и производственно-технологических нагрузок.

Основными проблемам на рынке теплоснабжения являются: 

отсутствие роста спроса на тепло в последние годы на фоне существенного ускорения экономического роста;

избыточная централизация многих систем теплоснабжения;

нехватка квалифицированных кадров;

износ сетей.

VIII. Рынок услуг по сбору и транспортированию

твердых коммунальных отходов

На основании соглашения с Министерством жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края от 08 мая 2018 года № 2-46 об организации деятельности по обращению с ТКО с 01 января 2019 года общество 

с ограниченной ответственностью «Жилищно-коммунальное хозяй-ство» (далее – ООО «ЖКХ») выполняет функции регионального оператора по обращению с ТКО.

В административной зоне Железноводского городского округа реги-ональным оператором определено ООО «ЖКХ». 

Все собственники жилья в многоквартирных домах, в частном секторе, а также юридические лица, включая индивидуальных предпринимателей, должны в соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» заключить договор на вывоз ТКО, которым определена периодичность и объем вывозимых региональным оператором ТКО.

Сбор и вывоз твердых коммунальных отходов и крупногабаритных отходов осуществляет общество с ограниченной ответственностью «Ас-Строй», которое является представителем регионального оператора на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края, ежедневно по графику, размещенному на официальном сайте регионального оператора ООО «ЖКХ».

Рынок услуг по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов в городе-курорте Железноводске Ставропольского края в 2022 году характеризовался наличием 1 частной компанией, которая осуществляла услуги по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов.

Новая система обращения с твердыми коммунальными отходами предусматривает безопасную утилизацию отходов. В многоквартирных               домах договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами заключается между региональным оператором и управляющей компанией, товариществом собственников жилья, иными жилищными кооперативами.  С жителями частного сектора региональный оператор заключает договоры индивидуально с каждым собственником.

Город-курорт Железноводск Ставропольского края расположен во 2 зоне округа горно-санитарной охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов федерального значения и в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 7 декабря 1996 г. № 1425 «Об утверждении Положения об округах санитарной и горно-санитарной охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов федерального значения», на территории второй зоны запрещаются размещение объектов и сооружений, не связанных непосредственно с созданием и развитием сферы курортного лечения и отдыха, а также проведение работ, загрязняющих окружающую природную среду и приводящих к истощению при-родных лечебных ресурсов, в том числе, складирование и захоронение промышленных, бытовых и сельскохозяйственных отходов
IX. Рынок выполнения работ по благоустройству городской среды

Благоустройство и озеленение является важнейшей сферой деятельности города-курорта Железноводска Ставропольского края. Именно в этой сфере создаются те условия для населения, которые обеспечивают высокий уровень жизни. Тем самым, создаются условия для здоровой комфортной, удобной жизни, как для отдельного человека по месту проживания, так и для всех жителей города. 
На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края                  6 организаций осуществляют деятельность по благоустройству городской             среды, из которых 1  организация с муниципальным участием.
Граждане и организации принимают активное участие в реализации мероприятий по благоустройству общественных территорий, а также дворовых территорий многоквартирных домов города-курорта Железноводска Ставропольского края.
В сфере благоустройства создаются условия для населения, которые обеспечивают высокий уровень жизни. Тем самым, создаются условия для здоровой комфортной, удобной жизни, как для отдельного человека по месту проживания, так и для всех жителей города.
Одной из важнейших функций является обеспечение проведения мероприятий по благоустройству, озеленению и санитарной очистке города-курорта Железноводска Ставропольского края и включает в себя следующие мероприятия: покос травы в курортной зоне и на территории муниципального образования города-курорта Железноводска, высадка цветов в клумбы на территории Курортного парка и городских территориях.                      

Благоустройство двора − одна их актуальных проблем современного градостроительства. Благодаря благоустройству двора решаются задачи создания благоприятной жизненной среды с обеспечением комфортных условий для населения. Выполнение комплекса мероприятий позволяет значительно улучшить экологическое состояние и внешний облик города, создать более комфортные микроклиматические, санитарно-гигиенические и эстетические условия во дворах. 

Чистоту придомовых территорий многоквартирных домов на соответствующих территориях города-курорта Железноводска Ставропольского края обеспечивают управляющие компании, имеющие лицензии на соответствующий вид деятельности, непосредственно сами жильцы дома.
Граждане и представители организаций, осуществляющие свою деятельность на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края, принимают активное трудовое участие в мероприятиях по благоустройству общественных и дворовых территорий в формате «субботников».

Уровень удовлетворенности населения города-курорта Железноводска Ставропольского края состоянием городской среды в 2023 году составляла 86 %.
X. Рынок выполнения работ по содержанию

и текущему ремонту общего имущества собственников помещений 

в многоквартирном доме
Одним из показателей стабильности и благополучия жизнедеятель-ности населения является эффективное функционирование его жилищно-коммунальной системы. От состояния в сфере жилищно-коммунального хозяйства во многом зависит социальное самочувствие граждан, качество их жизни.

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края многое де-лается для того, чтобы обеспечить население качественными жилищно-коммунальными услугами, необходимыми энергоресурсами, поддерживать конструкции и инженерные системы дома в рабочем состоянии, предотвращать их преждевременный износ.

Жилищный фонд города-курорта Железноводска Ставропольского края составляет 1513, 4 тыс. кв. метров. Общая площадь многоквартирных домов составляет 792,5 тыс. кв. метров (51,97%), в том числе 10,0 тыс. кв. метров блокированной застройки. Общее количество многоквартирных домов (без домов блокированной застройки) составляет 382 единицу. По степени благоустройства жилищный фонд характеризуется следующими показателями: 100 % жилищного фонда оборудовано водопроводом, канализацией, горячим водоснабжением; 90,9 % оборудовано ваннами (душами); 96 % оборудовано газом (сетевым, сжиженным).

На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществляют деятельность 19 организаций жилищно-коммунального комплекса, в том числе: 13 управляющих компаний, 6 ресурсоснабжающих организаций.

В управлении управляющих организаций находятся                             214 многоквартирных дома, 51 многоквартирных домов находятся в управлении товариществ собственников жилья, 117 многоквартирных дома – на непосредственном управлении.

Со способом управления многоквартирными домами определились собственники 99,26 % домов, от общего количества домов, которые обязаны выбрать способ управления.

На конкуренцию рынка выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме в современных условиях влияют следующие факторы: остаточное              финансирование, низкий уровень технической вооруженности труда, слабую профессиональную подготовку работников, текучесть кадров.
XI. Рынок производства электрической энергии (мощности) на                      розничном рынке электрической энергии (мощности), включая производство электрической энергии (мощности) в режиме когенерации

На территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края на рынке производства электрической энергии (мощности) на розничном рынке электрической энергии (мощности), включая производство электрической энергии (мощности) в режиме когенерации осуществляет свою деятельность 2 негосударственные организации.

В то же время, оценивая уровень конкуренции на рынке, отмечается низкий уровень конкуренции.

Основной проблемой в сфере электроэнергетики является значительный физический износ электрооборудования, поэтому необходимо предприниматель меры, направленные на реконструкцию электрогенерирующих мощностей, повышение энергоэффективности и внедрение энергосберегающих технологий. 

На рынке всегда в выигрыше будет тот, кто не вкладывая средств в новое строительство, максимально эксплуатирует уже существующие мощности.

XII. Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным

транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок

Организация перевозок пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок осуществляется в муниципальных образованиях Ставропольского края в соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и от 13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также транспортным законодательством Ставропольского края и нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края.

На территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края перевозка пассажиров осуществляется                  на 11 маршрутах муниципального сообщения. 

Перевозчик осуществляет деятельность на основании муниципального контракта на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края.

На маршрутах муниципального сообщения регулярные перевозки пассажиров осуществляются по регулируемым тарифам.

Перевозки пассажиров и багажа на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края согласно                   муниципальному контракту осуществляет 1 организация – муниципальное унитарное предприятие города-курорта Железноводска «Автоколонна                     № 2066». 

В 2020 году на проведение электронного конкурса на выполнение             работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам города-курорта Железноводска Ставропольского края была подана одна заявка. В связи с поданной одной заявкой электронный конкурс не состоялся. Данный электронный аукцион опубликован в Единой информационной системе в сфере закупок.  

В целях создания условий для развития добросовестной конкуренции на рынке перевозок пассажиров наземным транспортом администрацией            города-курорта Железноводска Ставропольского края планируется дальнейшее совершенствование маршрутной сети города и ее соответствия потребностям населения, а также проведение открытых конкурсов на право осуществления регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок.
XIII. Рынок жилищного строительства (за исключением

индивидуального жилищного строительства)

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края осуществляется строительство многоквартирных жилых домов жилой застройки в                       пос. Иноземцево «Вишневый сад» - сроки реализации проекта                              2014-2025 годы, объем инвестиций 1895 млн. рублей период реализации Завершены 1, 2, 6 и 8 этапы проекта, общей площадью 25126 кв. метров (495 квартир) ,ведутся общестроительные работы.
          Строительство жилого комплекса «Николаевский» срок реализации 2021 -2024 гг.

          Строительство Жилого комплекса "Живописный" в пос. Иноземцево, г. Железноводска - ООО "СЗ Империя",  ООО "СЗ-Империя-1",  ООО "СЗ Империя-2", срок реализации проекта - 2022-2025 гг., стоимость проекта – 2500,00 млн.руб.
           Строительство 144-квартирного жилого дома – ООО «Дом Строй», в г. Железноводске, ул. Суворо-ва,45 В. Срок реализации инвестиционного проекта 2021-2023 гг., стоимость проекта – 410 млн. руб.

           Строительство многоквартирного жилого дома в г. Железноводске, пос. Иноземцево, ул. Советская, 195, срок реализации инвестиционного проекта 2021-2024 гг., стоимость проекта – 327 млн. руб.
Участники рынка, занимающие доминирующее положение.

Вход на рынок для новых небольших компаний затруднен высокими административными барьерами, значительными рисками и низкой прозрачностью для инвестирования и кредитования.
XIV. Рынок дорожной деятельности (за исключением проектирования)

По территории города-курорта Железноводска Ставропольского края проходит сеть автомобильных дорог общего пользования, протяженностью 133,2 кв. метра.  

В 2023 было произведено восстановление асфальтобетонного покрытия 17 дорог.

По результатам проведения электронного аукциона заключаются долгосрочные муниципальные контракты на выполнение работ по ремонту              автомобильных дорог общего пользования местного значения города-курорта Железноводска Ставропольского края. Подрядные организации выполняют работы по ремонту автомобильных дорог, подъездных путей, ямочные                      работы.
Основными причинами, сдерживающими развитие рынка дорожного строительства (за исключением проектирования) является недостаток денежных средств у генеральных подрядчиков, на оплату крупных сумм задатка при участии в аукционах на выполнение строительных работ, недостаток основных и оборотных средств у дорожных организаций.
XV. Рынок архитектурно-строительного проектирования

В истекшем периоде 2023 г. выдано 25 разрешений на строительство объектов различного назначения, в т.ч. 6 - на строительство многоквартирных жилых домов. 

Также оформлена разрешительная документация для строительства 64 индивидуальных жилых домов.

Всего в 2023 г. завершено строительство 50 923 кв. м жилья (за счет всех источников финансирования, с учетом сведений Управления Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому феде-ральному округу).

В 2023 г. выдано 24 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов различного назначения.

Особенностями рынка проектных работ является низкая заинтересованность проектных организаций в качестве проектной документации в связи с общим стремлением заказчиков максимально понизить стоимость проектных работ. Необходимо также отметить старение профессиональных кадров в рядах проектировщиков, обладающих продолжительным опытом работы. 

Соответственно, угроза вхождения в отрасль проектирования в сфере строительства новых конкурентов незначительна. Реальная конкуренция проектным институтам практически отсутствует.
XVI. Рынок реализации сельскохозяйственной продукции

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края работает                          3 организации и 6 индивидуальных предпринимателей, которые реализуют сельскохозяйственную продукцию.

Производствами малой мощности по переработке сельскохозяйственной продукции за 12 месяцев 2023 года выработано продукции на сумму                                      515476,5 тыс. рублей. Ассортимент вырабатываемой ими продукции представлен хлебобулочными и кондитерскими изделиями, мясными полуфабрикатами, колбасными, молочными изделиями.

Основными проблемами развития конкуренции на рынке реализации сельскохозяйственной продукции являются отсутствие крупных стабильных каналов реализации сельскохозяйственной продукции для вовлечения сельскохозяйственных товаропроизводителей в конкурентную борьбу и отсутствие прямых взаимосвязей между производителями и потребителями продукции.

Одним из решений может стать развитие кооперации для субъектов малого и среднего предпринимательства, реализующих сельскохозяйственную продукцию.
XVII. Рынок услуг розничной торговли лекарственными препаратами, 

медицинскими изделиями и сопутствующими товарами

В городе-курорте Железноводске Ставропольского края осуществляют свою деятельность 25 частных организаций, которые оказывают услуги по розничной торговле лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и сопутствующими товарами.
Рынок характеризуется высоким уровнем развития конкуренции. 

Доля негосударственных аптечных организаций, осуществляющих розничную торговлю фармацевтической продукцией, в общем количестве         аптечных организаций, осуществляющих розничную торговлю фармацевтической продукцией, составляет 100%. 

Большая часть из существующих барьеров входа на рынок услуг по розничной продаже лекарственных средств и изделий медицинского назначения являются, прежде всего, на этапе создания аптечного бизнеса, его регистрации (лицензирование, поиск помещений и кредитных ресурсов, дефицит кадров и другие) и в процессе своей деятельности и развития (контролирующие органы, невыгодные торговые надбавки, доминирование на рынке крупных хозяйствующих субъектов, и другие).

К основным проблемам, которые влияют на выполнение социальных функций аптечными учреждениями, относятся - высокие издержки и недостаток оборотных средств.

Факторы, влияющие на развитие рынка:

низкая обеспеченность аптечными пунктами малонаселенных отдаленных территорий; 

наличие специфических требований к помещениям для размещения аптечных пунктов. 
XVIII. Рынок ритуальных услуг

В городе-курорте Железноводске осуществляют свою деятельность                   1 организация, которые оказывает ритуальные услуги. 

Ритуальная деятельность сегодня имеет положительные тенденции    развития. 

В то же время существуют ряд проблем: тенизация рынка, недобросовестная конкуренция, несовершенство земельного законодательства.

Таким образом, основными задачами по содействию развитию конкуренции на рынке являются: детенизация рынка, развитие нормативной правовой базы в сфере ритуальных услуг.

XIX. Рынок услуг связи, в том числе услуг по предоставлению широкополосного доступа к информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет»

На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края действуют 3 оператора местной телефонной связи, 1 оператор подвижной радиотелефонной связи, 3 оператора кабельного телевещания, 11 отделений почтовой связи, 1 муниципальное унитарное предприятие, которое осуществляет публикацию периодических изданий и журналов и 1 муниципальное казенное учреждение, которое осуществляет радиовещание. В сегментах широкополосного доступа наибольшее распространение получили способы организации по имеющейся сети телефонной связи и по выделенной сети.

Основным барьером является процедура получения лицензии, длительные сроки получения разрешений на использование радиочастот (в том числе для базовых и радиорелейных линий). Срок согласования может составить около 3 лет. Во всех сегментах в качестве административных барьеров на местном уровне выявлены процедуры по согласованию размещения средств связи на земельных участках, на (в) зданиях, сооружениях; получение разрешительных документов на строительство линейно-кабельных сооружений. Сложности возникают при согласовании размещения средств с собственниками зданий, в том числе жилого фонда: собственники помещений предъявляют необоснованные требования по ремонту, кругу обслуживания, или отказывают в размещении средств связи, высокий уровень первоначальных затрат, как при создании собственной сети связи, так и с использованием сети связи другого оператора. 
XX. Сфера наружной рекламы

В городе-курорте Железноводске осуществляют свою деятельность                   16 частных рекламных агентств.
Основным или дополнительным инструментом в процессе привлечения новых клиентов считается наружная реклама. Ключевое ее отличие от других каналов распространения информации - продолжительность воздействия на потребителей. Это значительно влияет на повышение эффективности рекламной кампании.

Характерной особенностью наружной рекламы является то, что у нее, как и у телевидения, многомиллионная аудитория, и это упрощает решение задач, возлагаемых на нее, - сравнительно не дорогостоящий и одновременно массовый контакт с потребителями рекламы.

На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществляют деятельность в сфере наружной рекламы 5 организаций, которые фактически предоставляют заинтересованным лицам рекламные площади. В городе отсутствуют организации и дизайнеры – изготовители рекламы. 

Государственные и муниципальные предприятия, предоставляющие услуги по наружной рекламе на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края, отсутствуют.

Основными барьерами входа на рынок услуги по распространению наружной рекламы в городе-курорте Железноводске Ставропольского края являются: низкая платежеспособность лиц, теоретически заинтересованных в распространении рекламы, и, соответственно, отсутствие заинтересованности поставщиков рекламы.
XXI. Рынок санаторно-курортных и туристических услуг

Санаторно-курортное лечение и обслуживание отдыхающих является главной отраслью экономики города. В городе находится более 16 про-центов здравниц, функционирующих в регионе Кавказских Минеральных Вод, в которых оздоравливается почти одна пятая всех отдыхающих на федеральном бальнеологическом курорте Российской Федерации.

На территории муниципального образования города-курорта Же-лезноводска Ставропольского края осуществляет свою деятельность 25 са-наторно-курортных учреждения (7 здравниц относится к Федерации Неза-висимых Профсоюзов России (ФНПР), а 18 здравниц – ведомственной принадлежности) и 18 коллективных средств размещения (далее - КСР). Общая коечная ёмкость составляет 7257 койко-мест (санатории – 6466, КСР – 791).

По состоянию на 01 января 2023 г. в городе-курорте Железноводске осуществляли свою деятельность 9 туристических компаний, реализующих стратегию продвижения и популяризации туристического бренда города-курорта Железноводска по его туристическим маршрутам. 

Туризм является одной из ведущих и наиболее динамичных отраслей экономики, и за быстрые темпы он признан экономическим феноменом столетия. Он выступает своеобразным стабилизатором социально-экономического развития. Для развития туризма в городе Железноводске имеются рекреационные, исторические, культурные, паломнические тури-стические объекты.

В последнее время требования современного туриста значительно изменились. Путешествия становятся короче, сокращается время пребывания, но количество поездок увеличивается до 3-4 раз в год. Повышается интерес к организации отдыха в выходные дни. 

Город обладает всеми ресурсами и потенциалом для развития данного направления туризма. Большое количество природных объектов, до-стопримечательных мест позволяют спланировать свой отдых на небольшой период времени. Основными факторами, сдерживающими развитие санаторно-курортных организаций, являются низкая эффективность использования рекреационных ресурсов, недостаточность бюджетных ассигнований, направленных на рекламно-информационную поддержку, несовершенство системы и качества обслуживания, слабое взаимодействие с крупнейшими туроператорами, слабая адаптация к международным принципам ведения туристского бизнеса.
XXII. Рынок минеральной воды

Действующие в городе четыре предприятия розлива минеральной воды, оснащены современным оборудованием, что позволяет сохранить природный вкус и состав воды. Кроме того, в технологическом процессе предприятий широко используются новейшие компьютерные технологии. Выпускаемая минеральная вода имеет товарный вид европейского качества и пользуется большим спросом, как в крае, так и далеко за его пределами. Железноводск занимает третье место в регионе Кавказских Минеральных Вод по объему промышленного розлива минеральных вод. Удельный вес предприятий города-курорта Железноводска в общем объеме розлива в регионе Кавказских Минеральных Вод составлял около 17 %. 

В 2023 году на территории города-курорта Железноводска промышленный розлив минеральной воды осуществляли три предприятия. За период с января по декабрь 2023 года произведено 89009,1 тыс. литров минеральной воды, что на 37289,77 тыс. литров больше, чем за аналогичный период 2022 года (51719,333 тыс. литров). 

Таким образом, промышленный розлив минеральной воды имеет большой потенциал для дальнейшего роста.

Неблагоприятными факторами, сдерживающими использование производственного потенциала предприятий, являются трудности со сбытом продукции, связанные с наличием производств минеральной воды более низкого качества и по более низким ценам, сложности с вхождением предприятий в крупные торговые сети.
