ИНФОРМАЦИЯ

управления образования администрации города-курорта об исполнении бюджета за 2019 год

В 2019 году образовательную сеть города составили 25 образовательных учреждений.

- 4 учреждения функционировали как казенные; 

- 21 – как бюджетные. 

Управление образования, образовательные учреждения в отчетном периоде реализовывали мероприятия в соответствии с муниципальной программой «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».

В основном докладе было отмечено, что в 2019 году по отрасли «Образование» было предусмотрено – 467346,80 тыс. рублей, что выше показателя прошлого года на 4,6%. 
Расходование средств осуществлялось в соответствии с утвержденными сметами и планами финансово-хозяйственной деятельности. 

 Из краевого бюджета было выделено — 252222,81 тыс. руб., из них:

- на реализацию госстандарта в школах было освоено 135007,58 тыс. руб. ( план составил – 135010,32 тыс.руб.)
- на реализацию госстандарта в дошкольных учреждениях за 2019 год освоено 98161,08 тыс. руб. (план составил 98161,08 тыс. руб.).
Таким образом, средняя заработная плата педагогических работников согласно выделенному нормативу составила:
- в общеобразовательных учреждениях – 23860,76 рубля (в т.ч. средняя заработная плата учителей в 2019 г. составила 24603,67 руб.).
- в дошкольных учреждениях – 23460,63 руб. 
- в учреждениях дополнительного образования – 24701,16 руб. 
За отчетный период из краевого бюджета были выделены и освоены средства по программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» государственной программы Ставропольского края "Развитие энергетики, промышленности и связи» в сумме 2783,10 тыс. руб.

Софинансирование из местного бюджета составило – 242,03 тыс. руб. 
Данные средства позволили к началу прошлого учебного года завершить 100% замену оконных блоков в ДОУ № 6 «Улыбка», ДОУ № 9 «Солнышко», ДОУ № 11 «Лесной уголок», в ДОУ № 7 «Рябинушка» на 72%. Обеспеченность составила 84%. Программа модернизации по замене оконных блоков в 2020 году будет продолжена.
В 2019 году были выполнены работы по капитальному ремонту кровли в МБОУ «Начальная школа», из краевого бюджета было выделено 3112,44 тыс.рублей, за счет средств местного бюджета 730,08 тыс.рублей.

Были выполнены работы по благоустройству территорий в общеобразовательных организациях: МБОУ СОШ № 1, МКОУ «Лицей №2» - из краевого бюджета было выделено 4684,94 тыс.рублей, за счет средств местного бюджета 1098,94 тыс.рублей. 
Также, за счет средств краевого бюджета на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребенка в детских садах было запланировано 7333,21 тыс. руб., 

(фактически израсходовано 7152,03 тыс. руб.)
За счет средств местного бюджета на обеспечение бесперебойного, круглогодичного доступа к сети Интернет в школах города было запланировано 394,08 тыс.руб., израсходовано 394,08 тыс. руб.

В течение года в образовательных учреждениях города проводились мероприятия по обеспечению пожарной безопасности. В рамках городской целевой программы было запланировано 558,09 тыс.руб. и израсходовано 558,09 тыс. руб.

В течение отчетного периода в пришкольных лагерях была организована летняя оздоровительная кампания, на проведение которой было запланировано 1 897,41 тыс.руб.,
На путевки в загородные оздоровительные лагеря было запланировано и израсходовано – 1380,00 тыс. руб., что позволило направить 138 детей в загородные лагеря. 
В целях организации временного трудоустройства детей –израсходовано – 680,48 тыс. руб., что позволило трудоустроить 271 чел.
Данные мероприятия позволили в 2019 году в пришкольных лагерях охватить детей летним отдыхом (с питанием) и трудом 1 221 чел.
Остаток неиспользованных плановых ассигнований в 2019 году составил – 306,68 тыс. рублей:

в том числе:

1) за счет средств краевого бюджета - в сумме 199,47 тыс. руб., 

из них:
- 2,74 тыс. руб. – это средства госстандарта общего образования;
- 181,17 тыс. руб. - компенсация части родительской платы. Остатки - образовались за счет того, что компенсация за декабрь 2019 года производится в январе 2020 г., а также за счет не обратившихся за компенсацией части родителей.
- 15,56 тыс. руб. – это средства субсидии после проведенных электронных торгов по ремонту кровель в общеобразовательных учреждениях.
2)  за счет средств местного бюджета в сумме 107,20 тыс. руб.
Данные остатки образовались по причине несвоевременного предоставления декабрьских счетов на оплату от поставщиков. 
В целом по отрасли «Образование» исполнение бюджета составило 467040,12 тыс. руб., это составило 99,9%.
