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Сообщение 
избирательной комиссии Ставропольского края

о приеме предложений по кандидатурам членов территориальных 
избирательных комиссий с правом решающего голоса
Руководствуясь пунктом 6 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», избирательная комиссия Ставропольского края объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членов территориальных избирательных комиссий с правом решающего голоса в соответствии с Перечнем и количественным составом территориальных избирательных комиссий новых составов, формируемых в Ставропольском крае, утвержденными постановлением избирательной комиссии Ставропольского края от 24 сентября 2015 г. № 174/1646-5.
Территориальные избирательные комиссии формируются на основе предложений политических партий, иных общественных объединений, а также предложений представительных органов муниципальных образований, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы, территориальных избирательных комиссий предыдущего состава.

Документы представляются в соответствии с перечнем согласно  приложению 2 к Методическим рекомендациям о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденным постановлением ЦИК России от 17 февраля 2010 г. 
№ 192/1337-5. 

Прием документов осуществляется по 29 октября 2015 г. включительно по адресу: г. Ставрополь, пл. Ленина, 1, к.234, т. 8(8652)  22-72-17, 22-72-10.

