
ИНФОРМАЦИЯ

о ходе реализации национального проекта «Образование»
в городе-курорте Железноводске в 2021 году
Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204
«О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» утверждены 10 направлений национальных проектов:

1.  Современная школа

2.  Успех каждого ребенка

3.  Поддержка семей, имеющих детей

4.  Цифровая образовательная среда

5.  Учитель будущего

6.  Молодые профессионалы

7.  Новые возможности для каждого

8.  Социальная активность

9.  Экспорт образования

10.  Социальные лифты для каждого
С целью обеспечения реализации комплекса мер по выполнению задач и достижению целевых показателей в рамках национальных проектов «Образование», «Демография» в части компетенции органов местного самоуправления и муниципальных образовательных организаций в течение 2021 года реализация национальных проектов в городе осуществлялась по 6 направлениям:
1.  Современная школа.

2.  Успех каждого ребенка.

3.  Поддержка семей, имеющих детей.

4.  Цифровая образовательная среда.

5.  Учитель будущего.

6.  Молодые профессионалы.

1. По нацпроекту «Современная школа» продолжалась работа по антитеррористической укрепленности и защищенности объектов учреждений образования. Было установлено периметральное видеонаблюдение в Начальной школе и лицее № 2, установлено частичное ограждение в ИСОШ № 4 (в 2022 году работы будут продолжены). На данные виды работ было выделено 1652,49 тыс. рублей из краевого бюджета, 86,97 тыс. рублей из местного бюджета.

Заключены договоры с частным охранным предприятием на круглосуточную охрану в 4 общеобразовательных учреждениях. На данные виды работ было выделено 836,506 тыс. рублей из местного бюджета.

В 2022 году запланированы средства в местном бюджете на заключение договоров с частным охранным предприятием на круглосуточную охрану всех образовательных учреждений с III категорией опасности.
В течение года велась работа по подготовке проектно-сметной документации, прохождению экспертизы для проведения капитального ремонта здания бассейна лицея казачества, который запланирован в 2022 году. Стоимость работ составила 118,923 млн. рублей. Работы будут выполнены в течение 2022-2023 гг.

Также будут проведены мероприятия по антитеррористической защищенности лицея и приобретению школьного оборудования.

2. В течение года продолжалась работа по реализации мероприятий регионального проекта «Успех каждого ребенка». В течение 2021/2022 учебного года обучающиеся образовательных организаций города-курорта Железноводска были включены в разнообразные профориентационные мероприятия - это профориентационные тесты, экскурсии на предприятия, программы предпрофильного обучения. 

В  рамках данного проекта обучающиеся общеобразовательных организаций принимали  активное участие в различных конкурсах, соревнованиях и акциях:
- обучающийся 8 класса МБОУ ООШ № 1 и обучающаяся 11 класса МБОУ СОШ № 3 стали победителями конкурса «Большие вызовы»; 
- призером Всероссийского конкурса юных исследователей окружающей среды «Открытия-2030» в номинации «Биотехнологии» стала обучающаяся 11 класса МБОУ СОШ №3.

В открытых онлайн-уроках, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «Проектория», направленных на раннюю профориентацию, приняли участие 1553 обучающихся 1-11 классов.
В рамках уроков технологии проведены профориентационные занятия «Шоу профессий» для обучающихся 1-11 классов по различным профессиям. В занятиях приняли участие 272 обучающихся из 9 общеобразовательных организаций.
3. «Поддержка семей, имеющих детей». В течение отчетного периода новых мест для детей дошкольного возраста не создавалось, в связи с отсутствием актуального спроса. В очереди в дошкольные учреждения города на декабрь 2021 года состояло 368 человек, актуальный спрос составил - 0 %.

В целях получения качественного образования лицами с ограниченными возможностями здоровья в муниципальных общеобразовательных организациях города-курорта Железноводска Ставропольского края созданы условия, в максимальной степени способствующие получению образования определенного уровня и определенной направленности, а также социальному развитию, в том числе посредством организации инклюзивного образования лиц с ограниченными возможностями здоровья.
Создана необходимая инфраструктура психолого-педагогической  поддержки детей с ОВЗ. В каждом муниципальном образовательном учреждении для организации работы с детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ открыты консультационные пункты по предоставлению методической, психолого​-педагогической, диагностической и консультативной помощи родителям.
В дошкольных образовательных учреждениях продолжали функционировать 15 консультативных пунктов по предоставлению методической, психолого-педагогической помощи родителям (законным представителям) детей, не посещающих дошкольные образовательные организации. На базе МБДОУ «Детский сад № 13 «Янтарь» создан центр ранней помощи детям инвалидам. В течение 2021 года была оказана помощь родителям в количестве - 58 человек.
4. Продолжалась работа по реализации мероприятий регионального проекта «Цифровая образовательная среда». В рамках всероссийского проекта «Урок цифры» в уроке по теме «Искусственный интеллект 
в образовании» приняли участие 2396 учащихся из 9 общеобразовательных организаций.
В соответствии с планом мероприятий проекта «Цифровая образовательная среда» и с целью организации современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей стремление  к саморазвитию и самообразованию у обучающихся, ведется постоянная работа по техническому оснащению образовательных организаций и увеличению скорости интернета: обновлена материально-техническая база еще одной общеобразовательной организации – МБОУ СОШ № 3 (в 2020 г. - МБОУ ЛК им. А.Ф.Дьякова, МБОУ ООШ № 1, МБОУ ИСОШ № 4 им. А.М.Клинового, МБОУ СОШ № 5). В общеобразовательные организации города были поставлены ноутбуки для мобильных классов, интерактивные комплексы, вычислительные блоки интерактивного комплекса, ноутбуки для учителей и управленческого персонала.
В рамках проекта «Цифровая образовательная среда» ведется постоянная работа по техническому оснащению образовательных организаций и увеличению скорости интернета:

- 78% общеобразовательных организаций обеспечены Интернет-соединением со скоростью не менее 100 Мб/с, что позволяет создать организационные и технические условия для внедрения и реализации целевой модели цифровой образовательной среды, обеспечить гарантированный доступ обучающихся в общеобразовательной организации к сети Интернет;
-100% общеобразовательных организаций, реализующих основные и дополнительные общеобразовательные программы, обновили информационное наполнение официальных сайтов в сети Интернет.
5. «Учитель будущего»
В проекте ФГАО ДПО «Академия Минпросвещения России» «Школа современного учителя» по оценке предметных и методических компетенций учителей приняли участие 14 педагогов общеобразовательных учреждений города. По результатам выявленных профессиональных дефицитов, учителя прошли обучение по дополнительной профессиональной программе по предметным областям: русский язык, математика, физика, химия, биология, литература, история, обществознание, география.
Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Муниципальная система управления качеством образования на основе показателей мотивирующего мониторинга субъектов Российской Федерации» на базе ФГАО ДПО АМПР прошли начальник и заместитель начальника управления образования.

В рамках утвержденного плана прохождения  профессиональной переподготовки в области государственного и муниципального управления, менеджмента и экономики кандидатов кадрового резерва управленческих кадров для замещения вакантных должностей руководителей образовательных организаций, за отчетный период обучение прошли 2 кандидата резерва управленческих кадров.

166 педагогических работников прошли обучение по образовательной программе «Организация работы классного руководителя в образовательной организации», организованное Министерством просвещения  Российской Федерации.

Обучение в Ставропольском краевом институте развития образования, повышения квалификации и переподготовки работников образования (далее СКИРО ПК и ПРО) в рамках плана на 2021 год прошли 39 человек. Во внеплановых курсах - 21 человек, из них по теме «Организация дистанционного обучения детей с ОВЗ» - 2 человека; по программе «Дети Ставрополья» - 8 учителей, 1 методист управления образования, 1 заведующий методическим отделом управления образования.

Повышение квалификации по финансовой грамотности на базе СКИРО ПК и ПРО прошли – 19 человек; ФГБОУ РАНХиГС – 2 человека.
Автономная некоммерческая организация «Россия страна возможностей» (далее - AHO «PCB»)  при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации проводит Всероссийский профессиональный конкурс «Флагманы образования. Школа». Цель Конкурса - поиск и поддержка перспективных команд образовательных организаций, имеющих инновационный педагогический и управленческий опыт в соответствии с современными тенденциями развития российского образования.

В 2021 году команда СОШ № 5 стала победителем в заочном этапе данного конкурса. В очном полуфинале конкурса, который будет проходить в 2022 году во Владикавказе, примет участие 21 команда из Ставропольского края, в том числе и команда МБОУ СОШ№5 в составе: Морина С.Е., заместитель директора по методической работе; Панаэтова Н.К., заместитель директора по воспитательной работе; Позднякова О.В. и Жижина Т.И., учителя русского языка и литературы.
6. Нацпроект «Молодые профессионалы» направлен на модернизацию профобразования. Цель - поднять престиж рабочих профессий, чтобы выпускники колледжей и техникумов могли работать на самых продвинутых производствах.

В рамках реализации данного проекта (Повышение конкурентоспособности профессионального образования) 1148 обучающихся 5-11 классов посетили площадки регионального чемпионата «WorldSkills Russia».
Заместитель главы

администрации 

города-курорта Железноводска 

Ставропольского края 




           

А.С. Шумкина
Казанцева Светлана Николаевна

(8-87932) 3-14-60

