ИНФОРМАЦИЯ

о результатах мониторинга хода реализации муниципальных                                   программ города-курорта Железноводска Ставропольского края

за I квартал 2019 года
В 2019 году на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – город) действуют 13 муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – программы).
Общий объем финансирования, запланированного программами, на 2019 год составил 1 727 773,81 тыс. рублей, в том числе за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - местный бюджет) - 550 809,45 тыс. рублей (31,8 % от общего объема финансирования на 2019 год), из них федерального бюджета в местный бюджет — 57 545,00 тыс. рублей (3,3%), бюджета Ставропольского края (далее краевой бюджет) в местный бюджет - 1 119 419,66 тыс. рублей (64,7 %).

В соответствии со сводной бюджетной росписью расходов города-курорта Железноводска Ставропольского края за I квартал 2019 г. (далее – бюджетная роспись) бюджетные средства, направленные на реализацию программ составили 202 079,16 тыс. рублей, том числе федерального бюджета в местный бюджет - 18 861,00 тыс. рублей (32,8 %), краевого бюджета в местный бюджет - 94 739,36 тыс. рублей (8,5 %), местного бюджета - 88 479,00 тыс. рублей (16,1 %).
Уровень освоения бюджетных средств в соответствии с уточненной бюджетной росписью за I квартал 2019 года составил 11,7 % к бюджетной росписи, из них уровень освоения средств средств федерального бюджета - 32,8 %, средств краевого бюджета — 8,5 %, местного бюджета - 16,1 %.

Кассовые расходы по мероприятиям программ в отчетном периоде за счет бюджетных ассигнований составили:

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» (24,9 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» (19,8%);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (14,9 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края» (16,6 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» (11,6 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» (11,0 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (10,1 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» (7,7 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (4,7 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие транспортной системы и охрана окружающей среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (3,2 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» (1,0 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» (0 %);

муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Формирование современной городской среды» (0 %).
В отчетном периоде запланировано 160 контрольных событий, 141 из которых выполнены, 19 – не выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1374  (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 ноября 2018 г. № 867,                             от 10 января 2019 г. № 5, от 24 января 2019 г. № 46, от 24 января 2019 г. № 47, от 01 марта 2019 г. № 155) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году в соответствии              с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили                            654 304,42 тыс.  рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за I квартал 2019 года             составили 97 577,00 тыс. рублей (14,9 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 2 подпрограммы.

Подпрограмма «Развитие  дошкольного, общего и дополнительного образования в в городе-курорте Железноводске Ставропольского края».               В городе-курорте Железноводске Ставропольского края 14 дошкольных учреждений, удовлетворённость родителей качеством образования составила 73,15% , что на 1% выше запланированного на 2019 год. Доля детей в возрасте от 1 года до 7 лет, охваченных различными формами дошкольного образования, в общей численности детей дошкольного возраста составила за 1 квартал 2019 года 73,15%. Доля воспитанников, обучающихся по федеральному государственному образовательному стандарту дошкольного образования, в общей численности воспитанников, осваивающих образовательные программы составил 100%. В городе-курорте Железноводске Ставропольского края 9 школ , удовлетворённость родителей качеством образования составила 89% , что на 1% выше , чем показатель на 2019 год. Переход обучения по Федеральному Государственному Образовательному Стандарту носит поэтапный характер, за 1 квартал составил 71,5%. В городе-курорте Железноводске Ставропольского края 2 учреждения дополнительного образования, удовлетворённость родителей качеством образования составила 100% , что соответствует показателю на 2019 год. Доля детей, охваченных дополнительным образованием, общей численности детей и молодежи в возрасте от 5 лет до 18 лет 66,1%. Охват детей дополнительным образованием за 1 квартал 2019 составил 105%. 

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году в соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили                            645 556,00 тыс. рублей.

На реализацию мероприятий Подпрограммы «Развитие  дошкольного, общего и дополнительного образования в в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» в январе-марте 2019 года израсходовано                             95 722, 00 тыс. рублей (14,8 % бюджетной росписи).

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия». 
В течение 1 квартала 2019 г. представления планового реестра расходных обязательств города-курорта Железноводска Ставропольского края на очередной финансовый год осуществлялось своевременно. Средства по местному самоуправлению были израсходованы на заработную плату, услуги связи, санаторно курортное лечение.

На реализацию мероприятий Подпрограммы в 2019 году в соответствии с бюджетной росписью бюджетные ассигнования составили                                     8 748, 54 тыс. рублей.
Кассовые расходы составили 1 855,00 тыс. рублей (21,2 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 15 контрольных событий, 12 из которых выполнены, 3 – не выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта           Железноводска Ставропольского края от 29 октября 2017 г. № 1352                       (с изменениями, внесенными постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1352,                                                                                                                                                                                         от 28 января 2019 г. № 61, от 29 марта 2019 г. № 252) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью предусмотрены в сумме – 374,39 тыс.  рублей.

Кассовые расходы мероприятий Программы за I квартал 2019 года не осуществлялись.

Программа включает 4 подпрограммы.

Подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в  городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает шесть основных мероприятий. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления, размещен на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет. Сведения, содержащиеся в Реестре являются открытыми и общедоступными. В реестр внесено 15 записей об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 21 января 2010 г. № 16 «Об утверждении перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края свободно от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение (или) использование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (с изменениями от 20 апреля 2011 г. № 280, от 28 июля 2015 г. № 601, от 10 мая 2017 г. № 399) размещено на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края  и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет.
В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города-курорта Железноводска с общественной организацией «Союз предпринимателей города Железноводска», местным отделением «ОПОРА России», Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, Фондом содействия инновационному развитию в Ставропольском крае, Торгово-промышленной палатой Ставропольского края.

Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства.
На сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в сети Интернет создан в разделе «Экономика», подраздел «Малый и средний бизнес», в котором размещается информация о развитии малого и среднего предпринимательства.

В администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен стенд по вопросам оказания государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

За I квартал 2019 года кассовые расходы не осуществлялись.

Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает пять основных мероприятий, общий объем финансирования мероприятий подпрограммы на 2019 год составляет 10 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования.

Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов на 1000 человек за истекший период составила 751,9 кв.м., в том числе: по продаже продовольственных товаров - 382,8 кв.м., по продаже непродовольственных товаров - 369,1 кв.м.

По состоянию на 01.07.2019 года общая площадь стационарных объектов торговли составляет 44,4 тыс. кв.м.

Количество посадочных мест в предприятиях общественного питания - 2564. 

Потребительский рынок города характеризуется положительной динамикой прироста товарооборота.

По предварительной оценке объем бытовых услуг за I квартал                    2019 года составил 32,8 млн. руб. 

В I квартале 2019 г. за счет собственных средств предприятий были введены в эксплуатацию в результате капитального строительства: 1 объект торговли общей площадью 0,5 тыс. кв. метров и 1 объект общественного            питания на 150 посадочных мест, создано 10 новых рабочих мест.
Кроме того, была проведена реконструкция в предприятиях торговли  и общественного питания,  с общей площадью 400  кв.м. 

В I квартале 2019 г. на 10 торговых площадках города была организована выездная торговля свежей плодоовощной продукцией по проведению             акции «Овощи к подъезду». 

Администрацией города - курорта Железноводска за текущий период   индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам было выдано               32 разрешения на право организации мелкорозничной выносной (выездной) торговли свежей плодоовощной продукцией, бахчевыми культурами.

Кроме того, еженедельно, на прилегающей территории к рынку                «Славянка» проводились ярмарки «Выходного дня» с участием сельхозпроизводителей, фермеров, граждан, имеющих личное подсобное хозяйство.
В рамках антикризисных мер, направленных на создание благоприятных условий для максимального насыщения потребительского рынка товарами местных производителей администрацией города-курорта Железноводска продолжается следующая работа: проводится акция в поддержку производителей под названием «Покупай Ставропольское», руководителями предприятий торговли заключаются прямые договоры на поставку продукции краевых и местных товаропроизводителей,  рассматриваются вопросы о предоставлении приоритетных мест для размещения продукции в торговом зале, с использованием рекламных указателей. 
Рынком «Славянка» предоставлялись торговые места для развития фирменной торговли местных товаропроизводителей (молочная продукция - ООО «ВИТА-1», колбасные изделия - ООО «Интер-2000», хлебобулочные изделия - ООО «Георгиевский хлебокомбинат», ООО «Пятигорский хлебокомбинат», рыбная продукция  - ООО «Форель» и др.)  
На территории города функционируют предприятия торговли, расположенные в радиусе пешеходной доступности населения и торгующие широким ассортиментом продовольственных товаров, ориентированные на покупателей со средним достатком: магазины  «Магнит» - 4 объекта, «Пятерочка» - 4 объекта, «Максим» - 15 объектов, «Гастрономчик» - 2 объекта и др.  
Продовольственный сегмент рынка расширяется за счет открытия             сетевых магазинов.
На территории муниципального образования города-курорта Железноводска функционируют: 4 супермаркета «Пятерочка» ООО «Агроторг»,                    2 универсама «Жемчужина» индивидуального предпринимателя                            Гончаренко В.В., гипермаркет ООО «Лента» и др.
Администрация города-курорта Железноводска Ставропольского края продолжает оказывать содействие товаропроизводителям по созданию и дальнейшему развитию фирменной торговли.

На территории города функционируют фирменные торговые точки по реализации колбасных, хлебобулочных, мучных кондитерских изделий,               молочной и алкогольной продукции, воды минеральной.

Для совершенствования сферы торговли и бытового обслуживания населения, развития и повышения престижа предприятий торговли, бытового обслуживания, повышения профессионального мастерства большое значение  имело проведение учебных семинаров, стажировки с выездом специалистов в города Ставропольского края (г. Кисловодск, г. Ставрополь). 

За истекший период повысили квалификацию 10 мастеров парикмахерского и маникюрного искусства.

Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает семь основных мероприятий, на реализацию которых в 2019 году запланировано 100,00 тыс. рублей, все за счет средств местного бюджета. 

За I квартал 2019 года организациями санаторно-курортного комплекса города-курорта Железноводска Ставропольского края мероприятия по реконструкции, капитальному и текущему ремонту осуществляли по мере выделения финансовых средств. 

Мероприятия по реконструкции рекреационных территорий курортного парка в городе-курорте Железноводске, в том числе проектно-изыскательные работы в отчетном периоде не проводились.

В марте 2019 года санаторно-курортные учреждения города-курорта Железноводска приняли участие в Международной туристической выставке «Интурмаркет-2017», в Московской международной выставке MITT «Путешествия и туризм», Международный Фестиваль туризма «Мир БЕЗ                   ГРАНИЦ».

Финансовые средства на разработку и издание рекламно-информационных материалов о городе-курорте Железноводске не выделялись. В целях создания единого образа и отражения характерных особенностей города-курорта Железноводска Ставропольского края - природных, исторических, социально-культурных, а также национальных традиций, событий, создающих положительное восприятие о городе-курорте Железноводске Ставропольского края не только со стороны жителей города-курорта Железноводска Ставропольского края, но и потенциальных посетителей, туристов и инвесторов разработан бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края. Бренд города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержден постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 22 декабря 2015 г. № 1063 «Об утверждении бренда города-курорта Железноводска Ставропольского края».

Подпрограмма «Улучшение условий и охраны труда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» на реализацию в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                  49,39 тыс. рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период не осуществлялись.
Программой запланировано 23 контрольных события, 20 из которых выполнены, 3 – не выполнены.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие транспортной системы и охрана окружающей среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1376 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                      от 10 августа 2018 г. № 501, от 29 ноября 2018г. № 881,                                                от 29 марта 2019 г. № 260, от 29 марта 2019 г. № 261) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 157 266, 00 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за I квартал               2019 года составил 5 058,08 тыс. рублей (3,2 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 2 подпрограммы.

Подпрограмма «Дорожное хозяйство и обеспечение безопасности дорожного движения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является повышение безопасности дорожного движения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. За I квартал 2019 года были проведены лекции и беседы по безопасности дорожного движения, усовершенствована работа городского клуба «Перекресток» в образовательных учреждениях, повышены знания правил дорожного движения. Была произведена замена 69 дорожных знаков, подметание и обработка песно-соляной смесью 42 дорог, сгребание снега 37 дорог, ручная уборка             96 268 м2 ,проведен ямочный ремонт 130,5 м2, замена 27 м бордюров по               ул. Проскурина, ремонт ливневой канализации по ул. 8 Марта, № 48, 52,             ремонт и замена части дорожного ограждения по ул. Ленина.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                            5 058, 00 тыс. рублей (3,2 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Экологическая безопасность города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает одно основное мероприятие – обеспечение охраны лесных массивов, относящихся к городу-курорту Железноводску Ставропольского края, проведение мероприятий по улучшению санитарно-эпидемилогической ситуации в городе-курорте Железноводске. Мероприятия запланированы на следующий квартал 2019 г.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы не осуществлялись.
Программой запланировано 7 контрольных событий, 7 из которых              выполнены.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                    от 29 декабря 2017 г. № 1377 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                                           от 10 августа 2018 г. №502, от 30 октября 2018 г. № 780, 24 января 2019 г.            № 48, 24 января 2019 г. № 49) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные                ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 132 310, 26 тыс.               рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за I квартал 2019 года составил 13 401,28 тыс. рублей (10,1 % к бюджетной росписи).
Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма «Благоустройство территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает три мероприятия.              Одним из основных мероприятий Подпрограммы является содержание              территории города-курорта Железноводска и обеспечение повышения комфортности условий проживания граждан, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния города. В отчетном квартале потребление электроэнергии составило 526 386,17 к Вт. Убрано и очищено от мусора              102 002 м2, поддерживается  в надлежащем санитарном состоянии Городской парк имени С.С. Говорухина - 3 га., обеспечена бесперебойная поставка газа к мемориалу «Вечный огонь» в размере 5,9 м³.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         6 461,39 тыс. рублей (6,0 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической             эффективности на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает основные мероприятия по внедрению энергоэффективного оборудования и проведение работ по замене оконных блоков в целях повышения энергетической эффективности, на реализацию данных мероприятий в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили 3 155,34 тыс. рублей.

Замена светильников и оконных блоков, запланирована                                    на III-IV квартал 2019 г.
Подпрограмма «Обеспечение реализации программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью –                          22 341,24 тыс. рублей. В истекшем периоде были произведены выплаты по оплате труда работников.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         6 940,00 тыс. рублей (31,1 % к бюджетной росписи).
Программой запланировано 27 контрольных события, 26 из которых выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Формирование современной городской среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»  утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1383 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 28 декабря 2018 г. №992, от 12 апреля 2019 г.                 № 276) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 271 207,00 тыс.                           рублей.
Мероприятия по Программе запланированы на II и IV квартал 2019 г. Подготовлена документация на проведение торгов.
Программой запланировано 6 контрольных событий, 1 из которых             выполнены, 0 – не выполнена.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1342, (с изменениями, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края 22 ноября 2018 г. № 868,                                 25 января 2019 г. № 54, от 19 февраля 2019 г. № 133, 26 марта 2019 г. № 228) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили                                11 869, 00 тыс. рублей.

Кассовый расходы по мероприятиям Программы за I квартал 2019 г.                 составил 1 377,44 тыс. рублей (11,6 % к бюджетной росписи). 

В соответствии с Подпрограммой «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» проведено вовлечение и использование объектов муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края в хозяйственный оборот, проведены электронные аукционы на мероприятия по оценке рыночной стоимости и изготовление технических паспортов объектов недвижимости города, муниципальный контроль, направлены претензии, заключены контракты на коммунальные услуги муниципального имущества, формируется список по уплате в фонд капитального ремонта муниципального имущества, произведены расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления. Осуществлены мероприятия по проведению кадастровых работ.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                       154, 00 тыс. рублей (3,8 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края" и общепрограммные мероприятия» Программы включает два основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является обеспечение функций органов местного самоуправления. За I квартал                 2019 года были произведены расходы на выплаты по оплате труда работников органов местного самоуправления. Вовремя производятся выплаты на оплату труда и страховые взносы работникам в управления; иные выплаты работникам управления.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                          1 223,44 тыс. рублей (15,6 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 13 контрольных события, 12 из которых выполнены, 1 – не выполнена.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1370 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 27 декабря 2018 г. № 990,  29 марта 2019 г. № 255) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные               ассигнования в соответствии с бюджетной росписью - 68 239,01 тыс.                рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы                                          составил 689, 19 тыс. рублей (1,0 % к бюджетной росписи).
Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма «Подготовка спортивного резерва и команд города-курорта Железноводска Ставропольского края, в том числе инвалидов»           Программа включает два мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями города-курорта Железноводска Ставропольского края. Обеспечена подготовка спортивных команд, выплачена заработная плата, уплачены налоги, начисленные на заработную плату тренерам преподавателям, осуществляющим подготовку сборных команд города-курорта Железноводска.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                            270,00 тыс. рублей (0,4 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Подготовка и проведение спортивно-массовых мероприятий в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает три основных мероприятия.

Подготовлены и проведены 37 городских соревнований по 7 видам спорта. Спортсмены и сборные команды города-курорта Железноводска приняли участие в 15 краевых соревнованиях по 6 видам спорта и в 2 российских соревнованиях по 2 видам спорта.

За I квартал  2019 года исполнено  100, 20 тыс. рублей (17,6 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «развитие физической культуры и спорта в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает одно основное мероприятие. В истекшем периоде были произведены выплаты по оплате труда работников, оплачены налоги и услуги.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                            319, 00 тыс. рублей (20,3 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 6 контрольных события, 6 из которых           выполнены, 0 – не выполнены.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Молодежь города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 25 декабря 2017 г. № 1325 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 07 декабря 2018 г. № 918, от 29 марта 2019 г.                    № 254 ) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью - 852, 00 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за I квартал 2019 года составил 141, 00 тыс. рублей (16,6 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма «Организация и осуществление мероприятий по работе с молодежью» Программы включает два основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края молодежных мероприятий. 

За I квартал 2019 года созданы условия для предоставления жителям услуг в области реализации молодежной политики, организовано и проведено в городе-курорте Железноводске Ставропольского края молодежные              мероприятия: 
- Всероссийский исторический квест «Сталинградская битва»;

- акция-флешмоб «Признайся городу в любви», посвященная Дню всех влюбленных;

- краевая молодежная научно-познавательная игра «НАУКА 0+»;

- акция «Очистим наши улицы!»;
- участие команды КВН города-курорта Железноводска «Всё пучком!» в Большом фестивале Ставропольской краевой Юниор-лиги КВН.                                                                   
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                  141,00 тыс. рублей (16,6 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма «Комплексные меры по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает одно основное мероприятия: организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Выполнение мероприятия запланировано на июль-сентябрь                 2019 года.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период не осуществлялись.

Подпрограмма «О профилактике наркомании и противодействия               злоупотреблению наркотическими средствами и их законному обороту в                 городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия, основным их которых является организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края мер по профилактике наркомании и противодействии злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту. 

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период не осуществлялись.

Программой запланировано 5 контрольных событий, 4 из которых               выполнены, 1 – не выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Создание условий безопасной жизни населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                    от 29 декабря 2017 г. № 1353 (с изменениями, внесенными постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                     от 29 марта 2019 г. № 259) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные             ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 18 406, 00 тыс.                 рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         1 415, 00 тыс. рублей (7,7 % к бюджетной росписи).

Программа включает 4 подпрограмм.

Подпрограмма «Безопасный город-курорт Железноводск» Программы включает пять мероприятий. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является информирование населения о появлении угрозы осуществления террористических актов, а так же чрезвычайных ситуациях, о необходимости повышения бдительности и действиях при возникшей угрозе по месту их проживания посредством размещения информации в городских средствах массовой информации. На системной основе в городских средствах массовой информации неоднократно осуществлено информирование населения города о действиях, приемах и способах защиты при угрозе террористического акта на опасных объектах, а также повышения бдительности и формирования у населения города нетерпимости к террористическим проявлениям. В целях совершенствования системы формирования толерантного сознания и поведения, воспитания культуры межнационального мира и согласия среди учащихся, профилактики экстремизма в подростковой среде  проведены мероприятия:

- разъяснительная работа среди педагогов, родителей и учащихся по предупреждению террористических актов и защите при возникновении террористической угрозы, о противоправной деятельности группировок и неформальных молодежных объединений, пропагандирующих насилие, национальную и религиозную рознь;

- уроки, классные часы с учащимися, направленные на профилактику проявлений ксенофобии, укрепления толерантности и недопущения пропаганды насилия;

- профилактические беседы среди учащихся, родителей, индивидуальные беседы с учащимися «группы риска», направленные на формирование уважения, принятие и понимание многообразия культур народов;
 - классные часы с учащимися, направленные на профилактику проявлений ксенофобии, укрепления толерантности и недопущения пропаганды насилия;

проведены уроки толерантности.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период не осуществлялись.

Подпрограмма «Профилактика правонарушений в городе-курорте            Железноводске» Программы включает четыре основных мероприятия, на          реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью составили 20,00 тыс. рублей.

Информационные материалы по проблемам предупреждения всех              видов уголовно-наказуемых преступлений и иных правонарушений, а также по вопросам профилактики правонарушений в I квартале 2019 года  Отделом МВД России по г. Железноводску постоянно проводится работа по учету и контролю за поведением условно-осужденных, с испытательным сроком, без нарушения прав человека по оказанию помощи данной категории осужденных в трудоустройстве во взаимодействии с Государственным казенным учреждением «Центр занятости населения города-курорта Железноводска». 

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период не осуществлялись.

Подпрограмма «Поддержка Железноводского городского казачьего            общества Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества» Программы включает три основных мероприятия, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 100,00 тыс. рублей.

Народная дружина из числа ЖГКО СОКО ТВКО является народной дружиной выходного и праздничного дня. Совместно с сотрудниками Отдела МВД России по г. Железноводску члены народной дружины ЖГКО СОКО ТВКО привлекаются к несению службы по поддержанию общественного порядка при проведении культурно-массовых, спортивных и праздничных мероприятий.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период не осуществлялись.

Подпрограмма  «Профилактика терроризма и экстремизма, а также  минимизация и (или) ликвидация последствий проявления терроризма и  экстремизма на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы предусматривает три основных мероприятия: выполнение комплекса организационно-практических мер противодействия террористическим проявлениям, эффективного планирования конкретных антитеррористических мероприятий, под-держания информационного обмена в интересах предотвращения террористических угроз и экстремизма, организация работы по распространению во взаимодействии с заинтересованными ведомствами памяток, листовок, плакатов и других методических материалов по вопросам профилактических мер антитеррористического и экстремистского характера, а также по действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью -                 120,00 тыс. рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за отчетный период не осуществлялись.

Программой запланировано 12 контрольных событий, 7 из которых          выполнены, 5 – не выполнены.

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1361 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края               от 09 января 2019 г. № 1, от 29 марта 2019 г. № 262) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 32 762,55 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за I квартал               2019 года составил 1 531, 24 тыс. рублей (4,7 % к бюджетной росписи). 

Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма «Градостроительство в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает пять основных мероприятий. Ведется работа по сбору информации, необходимой для подготовки постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края о внесении изменений в генеральный план города. В I квартале 2019 г. решения о разработке документации по планировке территории не принимались. Приняты нормативные правовые акты администрации города-курорта Железноводска: признано утратившим силу Решение Думы города-курорта Железноводска от 21 февраля 2017 г. № 63-V об утверждении состава Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по земельным вопросам и вопросам градостроительства на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края; постановлением администрации города-курорта Железноводска от 10 января 2019 г. № 6 утверждено Положение о составе, порядке подготовки документов территориального планирования муниципального           образования города-курорта Железноводска Ставропольского края; постановлением администрации города-курорта Железноводска от 19 марта 2019 г. № 194 утвержден Порядок установления причин нарушения законодательства о градостроительной деятельности; административный регламент предоставления             муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» утвержден в новой редакции постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 23 января 2019 г. № 44.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде 2019 года не осуществлялись.

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие градостроительства, строительства и архитектуры в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает одно основное мероприятие. 

За отчетный период 2019 года были осуществлены расходы на выплаты по оплате труда работников, расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления.

Кассовые расходы составили 1 010,00 тыс. рублей (18,2% к бюджетной росписи).

Подпрограмма Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает одно основное мероприятие.

На реализацию мероприятий подпрограммы в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 26 934,00 тыс.               рублей.

Кассовые расходы на реализацию мероприятий программы составили  521, 33 тыс. рублей (1,9% к бюджетной росписи).
Программой запланировано 8 контрольных событий, 8 из которых             выполнены, 0 — не выполнено.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1350  (с изменениями, внесенными постановлениями администрации             города-курорта Железноводска Ставропольского края от 11 октября 2018 г.              № 739, от 28 декабря 2018 г. № 991, от 28 марта 2019 г. № 234,                                 29 марта 2019 г. № 243) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные                ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 270 942,38 тыс.             рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы I квартал 2019 г.  составил 67 495, 00 тыс. рублей (24,90 % к бюджетной росписи).

Программа включает 4 подпрограммы.

Подпрограмма «Социальное обеспечение населения города-курорта  Железноводска Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятий. Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, семьям с детьми.

На реализацию мероприятий подпрограммы в 2019 году бюджетные                ассигнования в соответствии с бюджетной росписью - 253 212, 00 тыс.                  рублей.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                         64 112, 33 тыс. рублей (25,3 % к бюджетной росписи).

В I квартале были оказаны меры социальной поддержки 13243 гражданам на сумму 64 112,33 тыс. рублей, выплачено: 14 пособий на погребение, субсидий 1113 семьям, ежемесячная денежная выплата ветеранам труда и труженикам тыла 3181 гражданам, ежемесячная денежная выплата реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политический репрессий 92 гражданам, одному получателю выплачена ежемесячная доплата к пенсии, гражданину, ставшему инвалидом при исполнении служебных обязанностей в районе боевых действий, выплачена ежемесячная денежная выплата 7 семьям погибших ветеранов боевых действий, выплачена государственная социальная помощь 38 малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам. Выплачена ежемесячная денежная выплата 2170 ветеранам труда Ставропольского края и лицам, награжденным медалью «Герой труда «Ставрополья». Единовременная выплата на проведение ремонта жилых помещений инвалидов и участников Великой Отечественной войны и их вдов, сформировано 2 пакета документов. Выплачена ежемесячная денежная компенсация на оплату жилья и коммунальных услуг                    3024 отдельным категориям гражданам. Выплата компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан - 549 человек, Выплачена ежегодная денежная выплата 212 лицам, награжденным нагрудным знаком  «Почетный донор России», «Почетный донор СССР». Выплачено ежемесячное пособия на ребенка 1408 получателям. Выплачено пособия 497 многодетным семьям. Выплачена ежемесячная денежная выплаты на третьего ребенка или последующих детей 188 получателям.  Выплачена компенсация расходов на             уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества  в многоквартирном доме 549 отдельным категориям граждан.

Подпрограмма «Доступная среда в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает одно основное мероприятие, на реализацию которого в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 105,00 тыс. рублей. Основным мероприятием Подпрограммы является выполнение работ по обеспечению доступности в учреждениях культуры.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде не осуществлялись.

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы  города-курорта Железноводска Ставропольского края «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает одно основное мероприятие, на реализацию которого в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 13 581,31 тыс. рублей.  Одним из основных мероприятий Подпрограммы является обеспечение функций органов местного самоуправления. Произведены расходы на выплаты по оплате труда работников, приобретены материальные запасы для нужд управления, уплачены налоги (налог на имущество, транспортный налог).

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы за анализируемый период составили 2 475,25 тыс. рублей (18,2% к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Выплата денежных средств на содержание ребенка опекуну (попечителю), выплата единовременного пособия усыновителям, проживающим в городе-курорте Железноводске» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2019 году бюджетные               ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 4 044,47 тыс. рублей.

За I квартал 2019 года было осуществлена выплата единовременного пособия усыновителям, проживающим в городе-курорте Железноводске Ставропольского края в размере 907,32 тыс. рублей (22,4 % к бюджетной  росписи).
Программой запланировано 31 контрольное событие, 24 из которых  выполнены, 7 – не выполнены.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017 г. № 1380 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 19 марта 2019 г. № 253, от 29 марта 2019 г. № 257) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 93 584,00 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за I квартал 2019 года составил 10 285,00 тыс. рублей (11,0 % к бюджетной росписи).

Программа включает 3 подпрограммы.

Подпрограмма «Организация культурно-досуговая деятельность в           городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает четыре основных мероприятия. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация и проведение в городе-курорте Железноводске Ставропольского края  городских и культурно-массовых мероприятий. 

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                          7 258,21 тыс. рублей (9,5 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Развитие системы библиотечного обслуживания населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью                   12 624,56 тыс. рублей.

Осуществлены мероприятия по библиотечному, библиографическому и информационному обслуживанию населения города-курорта Железноводска Ставропольского края. Обеспечено комплектование книжных фондов библиотек города-курорта Железноводска Ставропольского края.

За I квартал 2019 года было израсходовано 2 294,12 тыс. рублей                (18,2 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» Программы включает два основных мероприятия, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 4 366,48 тыс. рублей.

Основным мероприятием Подпрограммы является обеспечение                  деятельности функций органов местного самоуправления, а также обеспечение деятельности централизованных бухгалтерий, групп хозяйственного обслуживания, учебных фильмотек, межшкольных учебно-производственных комбинатов, логопедических пунктов.

За истекший период 2019 года были осуществлены 733, 00 тыс. рублей  (16,8 % к бюджетной росписи).
Программой запланировано 8 контрольных событий, 8 из которых            выполнены.
Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                   от 26 декабря 2017 г. № 1334 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                  от 26 декабря 2017 г. № 1334, от 30 августа 2018 г. № 545,                                         от 29 ноября 2018 г. № 880, от 26 февраля 2019 г. № 144, от 19 марта 2019 г. № 197) (далее – Программа).

На реализацию мероприятий Программы в 2019 году бюджетные              ассигнования в соответствии с бюджетной росписью – 15 657,35 тыс. рублей.

Кассовый расход по мероприятиям Программы за I квартал 2019 года составил 3 107,34 тыс. рублей (19,8 % к бюджетной росписи).

Программа включает 4 подпрограммы.

Подпрограмма «Развитие муниципальной службы в городе-курорте  Железноводске Ставропольского края» Программы включает девять основных мероприятий.

В I квартале 2019 года на должности муниципальной службы назначено 3 человека, освобождено от должности муниципальной службы 3 человека. Все лица, назначенные на должности муниципальной службы, соответствуют установленным квалификационным требованиям.

Общее число муниципальных служащих составило 159 человек, из них замещают должности муниципальной службы: высшей группы — 4, главной группы — 20, ведущей - 41, старшей — 87, младшей — 7.

В I квартале 2019 года из кадрового резерва на должность муниципальной службы назначений не было.

В целях определения соответствия муниципального служащего замещаемой должности муниципальной службы, объективной оценки его профессионального уровня в администрации города-курорта Железноводска ежегодно два раза в год проводится аттестация муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах. В I квартале 2019 года аттестация муниципальных служащих не проводилась. 
Разработано 3 правовых акта по вопросам муниципальной службы.             В ходе проведения мониторинга реализации законодательства Российской             Федерации, законодательства Ставропольского края, муниципальных правовых актов о муниципальной службе приняты 3 правовых акта по вопросам муниципальной службы.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде составили 6,5 тыс. рублей (9,2 % к бюджетной росписи).

Подпрограмма «Противодействие коррупции в сфере деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края»              Программы включает пятнадцать мероприятий. В 2019 году бюджетные            ассигнования на мероприятия данной Подпрограммы в соответствии с бюджетной росписью составили - 5,00 тыс. рублей.

За I квартал 2019 года  решений судов общей юрисдикции и арбитражных судов о признании недействительными не нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц не выносилось. 

Решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края                   от 27 января 2017 г. № 45-V утверждено Положение о порядке предоставления гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, включенных в соответствующий перечень, муниципальными служащими органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В структурных подразделениях и отраслевых (функциональных) органах администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края обеспечено проведение групповых и индивидуальных собеседований с муниципальными служащими по антикоррупционной тематике, усилена разъяснительная работа среди муниципальных служащих о том, что только длительное, безупречное и эффективное исполнение служащими своих должностных обязанностей в обязательном порядке учитывается и при их назначении на вышестоящую должность или при их поощрении.

В I квартале 2019 года звонков от граждан о фактах коррупции среди муниципальных служащих не поступало.

Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 01 февраля 2012 г. № 45 создана комиссия по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов), издаваемых главой города-курорта Железноводска Ставропольского края, в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения. В I квартале 2019 г. проведено                1 заседание комиссии.

В общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» обнародовано 24 нормативных правовых актов, включенных в Регистр Ставропольского края. Иной информации органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края - 30.

Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы в отчетном периоде не осуществлялись.

Подпрограмма «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставляемых государственных и муниципальных услуг» Программы включает восемь основных мероприятий, на реализацию которых в 2019 году бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью — 11 952,15 тыс. рублей.

За I квартал  2019 года на реализацию мероприятий было осуществлено  2 286,59 тыс. рублей (19,1 % к бюджетной росписи).


Из 38 муниципальных услуг (из них 12 с межведомственным взаимодействием и 10 первоочередных муниципальных услуг) в РГУ внесена информация о 38 муниципальных услугах с образцами и шаблонами документов, необходимых для их предоставления. Из них, информация о 38 муниципальных услугах опубликована на портале государственных услуг.

Переведены III-V этапы всех первоочередных муниципальных услуг, оказываемых на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края и включены в Единую информационно-аналитическую систему Ставропольского края (ЕИАС СК).

Подпрограмма «Оказание услуг в сфере производства и выпуска средств массовой информации мероприятия» Программы включает два основных мероприятия, на которые бюджетные ассигнования в соответствии с бюджетной росписью 3 620, 00 тыс. рублей. Одним из основных мероприятий Подпрограммы является производство и выпуск теле-, радиопрограмм и обнародование в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости» нормативных правовых актов, включенных в Регистр Ставропольского края, иной информации органов местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В I квартале 2019 г. в ходе информирования населения о событиях в     городе-курорте Железноводске Ставропольского края, Ставропольском крае, Российской Федерации выпущено: телепередач — 78, радиопрограмм  - 39.
Кассовые расходы на реализацию Подпрограммы составили                814,25 тыс. рублей (22,5 % к бюджетной росписи).

Программой запланировано 37 контрольных событий, 37 из которых выполнены.
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