                                               СВОДНЫЙ ГОДОВОЙ ОТЧЕТ
о ходе реализации и об оценке эффективности реализации муниципальной

Программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта

Железноводска Ставропольского края»

    Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» разработана в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», распоряжением администрации города-курорта Железноводска ставропольского края от                                    11 октября 2013г. № 206-р «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке и реализации муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствующей сфере деятельности», от 11 октября 2013г. № 208-р «Об утверждении Перечня муниципальных программ города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствующей сфере деятельности» и утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от                       24 марта 2020г. № 210 «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края».
        Ответственным исполнителем программы является управление имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края. Соисполнители программы отсутствуют.
           В состав программы входят следующие подпрограммы: «Управление муниципальной собственностью города-курорта Железноводска Ставропольского края»; «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия»; «Организация управления бесхозяйными объектами недвижимого имущества». 

            Цель Программы предусматривает развитие и совершенствование имущественных и земельных отношений в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. 

             Основными задачами Программы являются: повышение эффективности управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края; совершенствование организационных, экономических и правовых механизмов управления муниципальной собственностью города-курорта Железноводска Ставропольского края.

              Целевые индикаторы и показатели программы определены процент выполнения плановых назначений по арендной плате за земельные участки, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды на земли, процент выполнения плановых назначений от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления, процент выполнения плановых назначений от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности (казна),процент выполнения плановых назначений от перечисление части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности(на конец года по полной учетной стоимости).
         Ожидаемые конечные результаты реализации программы – это                              100 -процентное поступление доходов от использования муниципального имущества, находящегося в собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края; вовлечение объектов муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края в хозяйственный оборот; 100 - процентное поступление доходов от использования земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края; вовлечение свободных земельных участков в оборот с целью пополнения доходной части  бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края;  постановка земельных участков на государственный кадастровый учет; сохранение имущества в исправном состоянии, соблюдение правил эксплуатации и содержание имущества, приобретение имущества в муниципальную собственность города-курорта Железноводска Ставропольского края;  эксплуатация и сопровождение автоматизированной системы учета объектов (имущества, земельных участков) муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края; обеспечение правовой и социальной защищенности муниципальных служащих города-курорта Железноводска Ставропольского края, повышение мотивации эффективного исполнения ими своих должностных обязанностей, связанных с управлением имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края для достижения цели и решения поставленных задач.

О конкретных результатах реализации программы, достигнутых за отчетный период.

         Конечные результаты реализации программы:                                                           100 -процентное поступление доходов от использования муниципального имущества, находящегося в собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края; 100- процентное поступление от реализации муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края; вовлечение и использование объектов муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края в хозяйственный оборот; 100 - процентное поступление доходов от использования земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края; вовлечение свободных земельных участков в оборот с целью пополнения доходной части  бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края;  постановка земельных участков на государственный кадастровый учет; сохранение имущества в исправном состоянии, соблюдение правил эксплуатации и содержание имущества; обеспечение правовой и социальной защищенности муниципальных служащих города-курорта Железноводска Ставропольского края, повышение мотивации эффективного исполнения ими своих должностных обязанностей, связанных с управлением имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края для достижения цели и решения поставленных задач. С целью увеличения поступлений в бюджет города-курорта Железноводска Ставропольского края, проводились мероприятия по вовлечению свободных участков в оборот, посредством публикаций в средствах массовой информации, размещением информации на официальном сайте управления имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска, разъяснительной работы с владельцами недвижимости о необходимости оформления прав на землю.
О результатах реализации основных мероприятий в разрезе подпрограмм.
Подпрограмма 1 «Управление муниципальной собственностью города-курорта Железноводска Ставропольского края»: кассовое исполнение составило 100,0% к сводной бюджетной росписи (план – 3472,88 тыс. рублей, кассовое исполнение 3472,88 тыс. рублей), в том числе:

Основное мероприятие 1.1.                                                                             Вовлечение   и использование      объектов муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края в хозяйственном обороте, кассовое исполнение составили 538,33 тыс. рублей, что составило 100,00% исполнение к сводной бюджетной росписи (план 538,33);        
Основное мероприятие 1.2.                                                                                 Осуществление     мероприятий по     управлению муниципальным имуществом города-курорта     Железноводска         Ставропольского     края,            кассовое исполнение       составили 2381,26 тыс. рублей, что    составило 100% исполнение к сводной бюджетной росписи;        
Основное мероприятие 1.3.                                  
Осуществление мероприятий по проведению кадастровых работ, кассовое исполнение       составили 553,29 тыс. рублей, что    составило 100% исполнение к сводной бюджетной росписи.                                      

         Подпрограмма 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» и обще программные мероприятия: кассовое исполнение составило 99,4% к сводной бюджетной росписи (план – 7814,40 тыс. рублей, кассовое исполнение 7765,83 тыс. рублей). 
            Подпрограмма 3 «Организация управления бесхозяйными объектами недвижимого имущества» в части соответствия объема расходных обязательств утвержденным бюджетным ассигнованиям на постановку на государственный кадастровый учет выполнена на 100,00%.

Сведения о достижении значений показателей программы, подпрограмм.
         В 2020 году с целью достижения эффективности управления муниципальным имуществом процент выполнения плановых назначений по использованию муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края составила 100%, фактическое значение на конец отчетного года составило 103,3%, перевыполнение плана - 3,3%. (Результат проведенных мероприятий по претензионной и исковой работе о взыскании задолженности по арендной плате).
          Процент выполнения плановых назначений по реализации муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края составила 100%, фактическое значение на конец отчетного года составило 100%.

           План по доходам от использования муниципального имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности   города-курорта Железноводска, составил 40 037,56 тыс. рублей, фактические доходы составили 41 372,85 тыс. рублей, что на 3,3% больше планируемых показателей. Также, в результате проведенных мероприятий по претензионной и исковой работе о взыскании задолженности по арендной плате на 3,3% перевыполнены плановые показатели по доходам, получаемых в виде арендной платы, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности города-курорта Железноводска (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений).  
           В 2020 году направлено 269 претензий, в телефонном режиме оповещены более 1571 арендаторов. Подготовлено 2063 акта сверки расчетов.

В рамках муниципального земельного контроля проведено за отчетный период 74 проверок. Выявлено 74 нарушений использования земельного законодательства. Материалы по выявленным нарушениям направлены в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю, а также в прокуратуру г. Железноводска.

Управление имущественных отношений в рамках проведения мероприятий по государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества, в том числе на земельные участки, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации, Ставропольского края и нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края подлежат отнесению к муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края, а также на земельные участки, собственность на которые не разграничена, в целях вовлечения данных объектов недвижимого имущества в хозяйственный оборот, проведена регистрация права собственности муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края в отношении 132 объектов недвижимого имущества, 231  земельных участков.
          Доходы по арендной плате за земельные участки, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды за земли, получены в сумме 39 361,02 тыс. рублей, при плане 38 199,34 тыс. рублей, перевыполнение плановых показателей на 3,0% - в связи с продлением срока аренды и проведения мероприятий по претензионной и исковой работе.             
           Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) получены в сумме 1 448,00 тыс. рублей, плановые показатели – 1 448,00 тыс. рублей, что составило 100% выполнение плановых назначений.
            Процент поступления доходов от перечисления части прибыли и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами составил 100,0%. Запланировано 215,82 тыс. рублей, и поступило 215,82 тыс. рублей.
            Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления получены в сумме 56,79 тыс. рублей, при плане 54,54 тыс. рублей, перевыполнение плановых показателей на 4,1% - в связи с продлением срока аренды. 

           Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности (казне) получены в сумме 1125,60 тыс. рублей, при плане 1083,61тыс. рублей, перевыполнение плановых показателей на 3,9% - в связи с продлением срока аренды и проведения мероприятий по претензионной и исковой работе.        

           Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия в части соответствия объема расходных обязательств утвержденным бюджетным ассигнованиям на содержание центрального аппарат управления выполнена на 99,4%.
          Подпрограмма «Организация управления бесхозяйными объектами недвижимого имущества» в части соответствия объема расходных обязательств утвержденным бюджетным ассигнованиям на постановку на государственный кадастровый учет, выполнена на 100,00%.

О результатах использования средств бюджет города.
        Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» состоит из двух подпрограмм:
Подпрограмма 1 «Управление муниципальной собственностью города-курорта Железноводска Ставропольского края»: кассовое исполнение составило 100,0% к сводной бюджетной росписи (план – 3472,88 тыс. рублей, кассовое исполнение 3472,88 тыс. рублей), в том числе:
Основное мероприятие 1.1.                                                                             Вовлечение   и использование      объектов муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края в хозяйственном обороте, кассовое исполнение составили 538,33 тыс. рублей, что составило 100,0% исполнение к сводной бюджетной росписи;        
Основное мероприятие 1.2.                                                                                 Осуществление     мероприятий по       управлению муниципальным имуществом города-курорта     Железноводска         Ставропольского     края,               кассовое исполнение       составили 2381,26 тыс. рублей, что    составило 100% исполнение к сводной бюджетной росписи;        
Основное мероприятие 1.3.                                  
Осуществление мероприятий по проведению кадастровых работ, кассовое исполнение       составили 553,29 тыс. рублей, что    составило 100% исполнение к сводной бюджетной росписи.                                      

         Подпрограмма 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» и обще программные мероприятия: кассовое исполнение составило 99,4% к сводной бюджетной росписи (план – 7814,40 тыс. рублей, кассовое исполнение 7765,83 тыс. рублей).                                                               
         Подпрограмма 3 «Организация управления бесхозяйными объектами недвижимого имущества»: кассовое исполнение составило 100,0% к сводной бюджетной росписи (план – 20,00 тыс. рублей, кассовое исполнение 20,00 тыс. рублей).                                                               
О внесенных изменениях в программу.
              Для успешной реализации подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия в части соответствия объема расходных обязательств утвержденным бюджетным ассигнованиям на содержание центрального аппарат управления в муниципальную программу города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 декабря 2017г.  № 1342 были внесены следующие изменения: 

1. В подпрограмму 1 «Управление муниципальной собственностью города-курорта Железноводска Ставропольского края» внесены изменение за 2020 год на сумму 999,53 тыс. рублей, в том числе:                                                                                               

     - вовлечение и использование объектов муниципальной собственности города-курорта Железноводска, изменения внесены путем передвижения бюджетных ассигнований (Решение Думы № 349-V от 28.02.2020г.; Решение Думы № 376-V от 26.06.2020г.; Решение Думы № 386-V от 24.07.2020г.; Решение Думы № 403-V от 13.10.2020г.; Решение Думы № 411-V от 10.11.2020г.; Решение Думы № 416-V от 27.11.2020г) на сумму – 15,76 тыс. рублей);
     - осуществление мероприятий по управлению муниципальным имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края, изменения внесены путем передвижения бюджетных ассигнований (Решение Думы № 349-V от 28.02.2020г.; Решение Думы № 376-V от 26.06.2020г.; Решение Думы № 386-V от 24.07.2020г.; Решение Думы № 403-V от 13.10.2020г.; Решение Думы № 411-V от 10.11.2020г.; Решение Думы № 416-V от 27.11.2020г)  - на сумму – 985,48  тыс. рублей.  Передвижение ассигнований вызваны необходимостью по погашению задолженности по взносам за капитальный ремонт муниципального имущества, изготовление технических паспортов и постановка на учет бесхозяйного имущества; 

- осуществление мероприятий по проведению кадастровых работ, изменения внесены путем передвижения бюджетных ассигнований (Решение Думы № 349-V от 28.02.2020г.; Решение Думы № 376-V от 26.06.2020г.; Решение Думы № 386-V от 24.07.2020г.; Решение Думы № 403-V от 13.10.2020г.; Решение Думы № 411-V от 10.11.2020г.; Решение Думы № 416-V от 27.11.2020г) на сумму -1,71 тыс. рублей. Передвижение ассигнований вызваны необходимостью проведению кадастровых работ по определению границ земельных участков. 
           В подпрограмму 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» и обще программные мероприятия внесены изменения за 2020 год на сумму 251,56 тыс. рублей:                                                                                               

- обеспечение выполнения функций отраслевыми (функциональными) органами администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, изменения внесены путем передвижения бюджетных ассигнований, (Решение Думы № 349-V от 28.02.2020г.; Решение Думы № 376-V от 26.06.2020г.; Решение Думы № 386-V от 24.07.2020г.; Решение Думы № 403-V от 13.10.2020г.; Решение Думы № 411-V от 10.11.2020г.; Решение Думы № 416-V от 27.11.2020г). Плановые ассигнования уменьшились в связи снятия расходов по уменьшению заработной платы муниципальных служащих муниципальной службы на 4%, которые планировались. 

Подпрограмма 3 «Организация управления бесхозяйными объектами недвижимого имущества», внесены изменения на 2020 год на сумму 20,00 тыс. рублей: -  части увеличения объема бюджетным ассигнованиям на постановку на государственный кадастровый учет бесхозяйных объектов (Решение Думы № 403-V от 13.10.2020г.; Решение Думы № 411-V от 10.11.2020г.; Решение Думы № 416-V от 27.11.2020г)
О анализе факторов, повлиявших на ход реализации программы.

         Во исполнение муниципальной программы управление имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска формирует единую политику в управлении и распоряжении муниципальным имуществом и организует его рациональное использование. 

       С целью повышения эффективности управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края, проводился анализ поступления арендной платы, для своевременного выявления договоров аренды, по которым имеется задолженность, выяснения причин ее возникновения и рассмотрения возможности ее погашения в досудебном порядке, проведена инвентаризация муниципального имущества. 

В отчетный период направлено 269 претензий, в телефонном режиме оповещены более 1571 арендаторов. Подготовлено 2063 акта сверки расчетов.           

В рамках муниципального земельного контроля проведено за отчетный период 74 проверок. Выявлено 74 нарушений использования земельного законодательства. Материалы по выявленным нарушениям направлены в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю, а также в прокуратуру г. Железноводска.

Управление имущественных отношений в рамках проведения мероприятий по государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества, в том числе на земельные участки, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации, Ставропольского края и нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края подлежат отнесению к муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края, а также на земельные участки, собственность на которые не разграничена, в целях вовлечения данных объектов недвижимого имущества в хозяйственный оборот, проведена регистрация права собственности муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края в отношении 132 объектов недвижимого имущества, 231  земельных участков.
В результате проведенной управлением имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска работы, в бюджет города-курорта Железноводска поступили доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков в размере 39361,02 тыс. руб. (план 38199,34 тыс. руб.), выполнение составило 103,0 процента.
Доход от реализации муниципального имущества составил                  1448,00 тыс. руб. (план 1448,00 тыс. руб.), выполнение составило                       100,00 процента.
            Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления получены в сумме 56,79 тыс. рублей, при плане 54,54 тыс. рублей, перевыполнение плановых показателей на 104,1%. 

           Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности (казне) получены в сумме 1125,60 тыс. рублей, при плане 1083,61тыс. рублей, перевыполнение плановых показателей на 103,9%        

 Проводится регулярное оповещение всех арендаторов о необходимости своевременной оплаты арендных платежей. 

Проведены следующие мероприятия: Подготовлены проекты решений и приняты решения:

- о внесении изменений в Прогнозный план приватизации на 2020 г.;

- об условиях приватизации.

Проведена оценка объектов приватизации.

Проводится разъяснительная работа с арендаторами субъектами малого и среднего предпринимательства в рамках Федерального Закона от 22.07.2008 г.                  № 159-ФЗ. 

При оценке потенциала прибыльности муниципальных унитарных предприятий города-курорта Железноводска Ставропольского края, с принятием нормативного правового акта города-курорта Железноводска Ставропольского края, предусматривающего увеличение размера части прибыли (Решение Думы города-курорта Железноводска от 23.12.2016г. № 35-V п. 17 об установлении 25 процентов прибыли, полученной по итогам отчетного года, муниципальных унитарных предприятий города-курорта Железноводска Ставропольского края, оставшейся после уплаты ими налогов и сборов, и иных обязательных платежей, подлежат отчислению указанными предприятиями в бюджет города в двадцатидневный срок после установленного Налоговым кодексом Российской Федерации срока подачи налоговой декларации по налогу на прибыль организаций по итогам налогового периода).

Об анализе фактических и вероятных последствиях влияния указанных факторов.
               В результате проведенной управлением имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска работы в бюджет города-курорта Железноводска поступили доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков в размере 39361,02 тыс. руб.  (план 38199,34 тыс. руб.), выполнение составило 103,0 процента. Мероприятия по актуализации перечня муниципального имущества города-курорта Железноводска, свободного от прав третьих лиц и используемого в целях предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, проводились в 2015 г. В отчетный период изменения не вносились.    

      Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления получены в сумме 56,79 тыс. рублей, при плане 54,54 тыс. рублей, перевыполнение плановых показателей на 104,1%. 

           Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности (казне) получены в сумме 1125,60 тыс. рублей, при плане 1083,61тыс. рублей, перевыполнение плановых показателей на 103,9%.        

          Проводится регулярное оповещение всех арендаторов о необходимости своевременной оплаты арендных платежей. 

          Доход от реализации муниципального имущества составил 1448,000 тыс. руб. (план 1448,00 тыс. руб.), выполнение составило 100,0 процента.                                            
За отчетный период были выполнены мероприятия на сумму 11258,71 тыс. руб., в том числе:

 Подпрограмма 1 «Управление муниципальной собственностью города-курорта Железноводска Ставропольского края»: кассовое исполнение составило 100,0% к сводной бюджетной росписи (план – 3472,88 тыс. рублей, кассовое исполнение 3472,88 тыс. рублей), в том числе:

Основное мероприятие 1.1.                                                                             
Вовлечение   и использование      объектов муниципальной собственности города-курорта Железноводска Ставропольского края в хозяйственном обороте, кассовое исполнение составили 538,33 тыс. рублей, что составило 100,00% исполнение к сводной бюджетной росписи;        
Основное мероприятие 1.2.                                                                                 Осуществление     мероприятий по       управлению муниципальным имуществом города-курорта     Железноводска         Ставропольского     края,               кассовое исполнение       составили 2381,26 тыс. рублей, что    составило 100% исполнение к сводной бюджетной росписи;        
Основное мероприятие 1.3.                                  
Осуществление мероприятий по проведению кадастровых работ, кассовое исполнение       составили 553,29 тыс. рублей, что    составило 100% исполнение к сводной бюджетной росписи.                                      

         Подпрограмма 2 «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» и обще программные мероприятия: кассовое исполнение составило 99,4% к сводной бюджетной росписи (план – 7814,40 тыс. рублей, кассовое исполнение 4465,83 тыс. рублей).                                                               
         Подпрограмма 3 «Организация управления бесхозяйными объектами недвижимого имущества»: кассовое исполнение составило 100,0% к сводной бюджетной росписи (план – 20,00 тыс. рублей, кассовое исполнение 20,00 тыс. рублей).                                                               
Предложения по дальнейшей реализации программы.
      Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» которая состоит из трех подпрограмм:
1 подпрограмма «Управление муниципальной собственностью города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

2 подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы «Управление имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края» и обще программные мероприятия»;

3 подпрограмма «Организация управления бесхозяйными объектами недвижимого имущества», целесообразно использовать на 2020 год и плановый 2021-2022гг. так как направлена на развитие эффективной системы управления муниципальным имуществом города-курорта Железноводска Ставропольского края. Эффективное использование объектов муниципальной собственности играет важную роль в социально-экономическом развитие города-курорта Железноводска Ставропольского края.                                                                                               

