Распределение плановых бюджетных ассигнований к проекту бюджета города-курорта Железноводска на 2015-2017 плановый период.
Управление городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска является ответственным исполнителем двух муниципальных программ, в которые входят шесть подпрограмм, а также соисполнителем пяти подпрограмм.

На муниципальную программу «Развитие транспортной системы и охрана окружающей среды в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» 
предусмотрено 168607 тыс. рублей, указанная программа включает в себя 3 подпрограммы:
· «Повышение безопасности дорожного движения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края»;

· «Модернизация, реконструкция, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

· «Экологическая безопасность города-курорта Железноводска Ставропольского края».

На реализацию мероприятий подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» на 2015 год предусмотрено 1400 тыс. рублей, в том числе: 

· на содержание и ремонт светофорных объектов – 400 тыс. рублей, 

· нанесение разметки на дорогах муниципального образования – 700 тыс.рублей,

·  100 тыс.рублей на ремонт дорожных знаков,
· подготовку кадастровых паспортов дорог города-курорта Железноводска – 200 тыс. рублей.

В связи с ограниченными возможностями бюджета в 2015 году, потребность в средствах на работы по нанесению разметки и содержанию светофорных объектов обеспечена на 45%, в 2016-2017 годах плановый показатель по указанным затратам составит 3317 тыс. рублей.
С целью выполнения мероприятий подпрограммы «Модернизация, реконструкция, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения города-курорта Железноводска Ставропольского края» из бюджета необходимо выделить средства в сумме 166523 тыс. рублей, в том числе:
· на содержание дорог и инженерных сооружений на них в городском округе – 2819 тыс. рублей, это работы по текущему ремонту дорог и очистке ливневых канализаций.
· 200 тыс. рублей – на софинансирование расходов по ремонту дорог, в рамках направленной в Министерство дорожного хозяйства заявки.

· 500 тыс. рублей на софинансирование расходов по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним в ра                          мках заявки на ремонт дворов, направленной в министерство дорожного хозяйства Ставропольского края.

· 155040 тыс. рублей на софинансирование  из краевого бюджета и 7964 тыс.рублей из местного бюджета 2-го этапа реконструкции дороги по улице Ленина в соответствие с ранее заключенным муниципальным контрактом;

Для реализации целей, определенных подпрограммой «Экологическая безопасность города-курорта Железноводска Ставропольского края» в 2015 году потребуется 684 тыс. рублей, в том числе:
· на лесовосстановительные и противопожарные мероприятия в городских лесах – 441 тыс. рублей, 

· рекультивацию закрытой городской свалки – 90 тыс. рублей,

· на химический анализ проб из 4-х выпусков городской ливневой канализации в реки Джемуха и Кучук – 153 тыс. рублей.

Кроме 684 тыс.руб. в 2016 году на программные мероприятия предусмотрены дополнительно средства в сумме 800 тыс. рублей на подготовку Разрешения и решения на пользование водными объектами с расчетом предельно-допустимых концентраций вредных веществ в сточных водах, а также 68 тыс. рублей на оплату сбора за негативное воздействие на окружающую среду.
Муниципальной программа  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» предусматривает на реализацию 44 980 тыс.рублей и включает в себя 3 подпрограммы:

· «Благоустройство территории города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

· «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края»;

· «Обеспечение реализации муниципальной программы  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства  в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия»

На реализацию мероприятий подпрограммы «Благоустройство территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» потребность на 2015 год составила 32374 тыс. рублей, в том числе:

· на капитальный ремонт жилого фонда – 100 тыс. рублей;
· внесение платы за капитальный ремонт жилого фонда на счет регионального оператора в соответствие с законом Ставропольского края №57  - 538  тыс. рублей;
· на компенсацию предоставляемых льгот гражданам города-курорта Железноводска при посещении общего отделения 2-х бань в поселке Иноземцево  и городе Железноводске – 1100 тыс.рублей;
· на расходы по захоронению твердых бытовых отходов, вывозимых от населения и бюджетных организаций – 5200 тыс.рублей;

· на поставку электрической энергии для нужд уличного освещения территорий города-курорта Железноводска – 6900 тыс. рублей;
· за ремонт и техническое обслуживание линий наружного освещения города-курорта Железноводска – 1020 тыс. рублей;

· на озеленение города, в том числе спил сухих, аварийных деревьев, обрезку деревьев, стрижку кустарников, а также устройство и содержание цветников на территории города Железноводска – 1800 тыс. рублей;

· на содержание курортной зоны, в том числе: спил сухих, аварийных деревьев, обрезку деревьев, стрижку кустарников, покос сорной растительности, устройство и содержание цветников, а также содержание фонтана, малых архитектурных форм, зимнее и летнее содержание территорий курортной зоны – 6000 тыс. рублей.
· на расходы по содержанию городского парка, в том числе: очистка урн, летнее и зимнее содержание парка, покос сорной растительности – 300 тыс. рублей.

· на содержание мест захоронений, в том числе: завоз земли и инертных материалов, покос сорной растительности, подвоз воды в емкости на кладбищах – 360 тыс.рублей;
· на расходы по механизированной и ручной уборке, в том числе: подметание территорий, сгребание снега, обработка пескосоляной смесью дорог, ручная уборка тротуаров, остановочных пунктов, очистка урн – 7560 тыс. рублей;
· на отлов и утилизацию безнадзорных животных – 360 тыс. рублей;

· на расходы по содержанию Вечных Огней (по улице Ленина в городе Железноводске и по улице Шоссейной в поселке Иноземцево), в том числе: поставка газа, техническое обслуживание газового оборудования, транспортировку газа – 564 тыс. рублей;
· на возмещение расходов, связанных с погребением специализированным службам в пределах гарантированного перечня услуг по погребению – 572 тыс.рублей;

Софинансирование расходов в 2016 году на переселение граждан из аварийного жилого фонда (10 жилых домов) – 2709 тыс. рублей. Также на 2016 год планируются работы по строительству хозяйственно-бытовых канализаций по улицам Красикова и Горького, в том числе изготовление проектно-сметной документации на сумму 2200 тыс. рублей; в 2017 году – 5400 тыс. рублей.
На реализацию мероприятий подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края» в 2015 году предлагается в целях получения средств из краевого и федерального бюджетов на софинансирование предусмотреть  100 тыс. рублей на замену светильников с энергосберегающими лампами для нужд уличного освещения.
Для финансового обеспечения мероприятий подпрограммы «Обеспечение реализации муниципальной программы  «Развитие жилищно-коммунального хозяйства  в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» и общепрограммные мероприятия» в 2015 году будет направлено 12506 тыс. рублей. Указанные средства обеспечат деятельность (оказание услуг) централизованных бухгалтерий, групп хозяйственного обслуживания, сотрудников Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска.

В рамках выполнения мероприятий городской адресной инвестиционной программы на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, в том числе:

· по муниципальной программе «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» планируется создание многофункционального центра предоставления государственных  муниципальных услуг в городе-курорте Железноводске Ставропольского края. На указанные цели в 2015 году будет направлено 2250 тыс. рублей.
· по муниципальной программе «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» в 2016 и 2017 годах на реконструкция рекреационных территорий (инженерные сети, терренкуры, бюветы, объекты благоустройства) курортного лечебного парка в городе-курорте Железноводске (первая и вторая очереди), в том числе проектно-изыскательские работы предусматривается по  2000 тыс. рублей. На создание комплекса обеспечивающей инфраструктуры инвестиционного проекта "Туристско-рекреационный комплекс "Эко-курорт "Машук Аква-Терм" в 2015 году предусмотрено 600 тыс. рублей.
· по муниципальной программе «Развитие образования в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» на строительство детского сада на 220 (250) мест пос.Капельница, ул.Виноградная, 3, города-курорта Железноводска планируется выделить из местного бюджета 6000 тыс. рублей в 2015 году и 6000 тыс. рублей в 2016 году.
· по муниципальной программе «Культура города-курорта Железноводска Ставропольского края» на проведение ремонта, восстановление и реставрацию наиболее значимых и находящихся в неудовлетворительном состоянии воинских захоронений, памятников и мемориальных комплексов, увековечивающих память погибших в годы «Великой Отечественной войны», в том числе: на софинансирование расходов на реставрацию памятников и мемориальных комплексов (ремонт подпорной стены, благоустройство территорий, прилегающих к памятникам на улице Ленина) – 643 тыс. рублей в 2015 году. 
· по муниципальной программе «Социальная поддержка населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» в 2015-2016 годах на реконструирование остановочного пункта города-курорта Железноводска с учетом потребностей инвалидов и других маломобильных групп населения по 15 тыс. рублей - софинансирование из местного бюджета.
