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ИНФОРМАЦИЯ
о выполнении основных мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в сфере деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» муниципальной программы 
города-курорта Железноводска Ставропольского края
«Открытость и эффективность работы администрации 
города-курорта Железноводска Ставропольского края», 
утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 24 марта 2020 г. № 207
за 10 месяцев 2022 года


Администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края проведена работа по противодействию коррупции в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в соответствии с подпрограммой «Противодействие коррупции в сфере деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» муниципальной программы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Открытость и эффективность работы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края», утвержденной постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края                                     от 24 марта 2020 г. № 207 (далее - Подпрограмма), которая включает в себя комплекс мероприятий, направленных на недопущение создания условий, порождающих коррупцию в деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов.
Подпрограмма включает сорок восемь основных мероприятий.
Финансирование Подпрограммы осуществляется за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края.
На реализацию вышеуказанных мероприятий Подпрограммы                                      в 2022 году объем финансирования составляет 17 405 984,71 рублей. 
По состоянию на 01 ноября 2022 г. кассовые расходы по основным мероприятиям Подпрограммы за счет бюджетных ассигнований составили –                                                             14 917 798,18 рублей.
Так, в рамках реализации антикоррупционной политики постоянно проводится работа по подготовке и принятию муниципальных нормативных правовых актов антикоррупционной направленности, которая является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений коррупционного характера. 
За 10 месяцев 2022 года принято 11 муниципальных нормативных правовых актов, направленных на обеспечение противодействия коррупции. 
В рамках обеспечения исполнения нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Ставропольского края, муниципальных нормативных правовых актов города-курорта Железноводска Ставропольского края, направленных на совершенствование организационных основ противодействия коррупции в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах, муниципальные служащие знакомятся под роспись с нормами законодательства Российской Федерации, законодательства Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города-курорта Железноводска об обязанностях, запретах, ограничениях и требованиях к служебному поведению на муниципальной службе.
За 10 месяцев 2022 года к дисциплинарной ответственности в виде замечания привлечены 7 муниципальных служащих за предоставление недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В соответствии с федеральными законами от 25 декабря 2008 г. 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» юридическим отделом администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проводится антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов города-курорта Железноводска Ставропольского края и их проектов.
По данным юридического отдела администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края за 10 месяцев 2022 г. судом общей юрисдикции вынесено 2 решения суда о признании недействительными ненормативных правовых актов органов местного самоуправления. 
Решения о признании незаконным бездействия органов местного самоуправления за указанный период не выносились. Арбитражным судом Ставропольского края решения о признании незаконным бездействия органов местного самоуправления и о признании недействительными ненормативных правовых актов органов местного самоуправления и их должностных лиц не выносились.
Также в рамках соглашения с прокуратурой города Железноводска                                                  от 31 августа 2018 г. № 25 «О порядке взаимодействия прокуратуры города Железноводска Ставропольского края при подготовке проектов нормативных актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» (далее – Соглашение) осуществляется организация взаимодействия и сотрудничества с прокуратурой города Железноводска в части защиты конституционных прав граждан, выявления и устранения коррупционных факторов в рамках подготовки проектов нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края. 
В целях выявления в муниципальных нормативных правовых актах администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края коррупциогенных факторов за 10 месяцев 2022 года проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 111 муниципальных нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края. По результатам антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - НПА), которые могли бы содержать коррупциогенные факторы, не выявлены.
В целях формирования Регистра муниципальных нормативных правовых актов Ставропольского края (далее - Регистр) постоянно проводится работа по формированию и направлению в Правительство Ставропольского края НПА, подлежащих включению в указанный выше Регистр. За 10 месяцев 2022 года в электронном виде посредством модуля «Деловая почта» в Регистр направлено 111 НПА. 
В рамках обеспечения взаимодействия администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края со средствами массовой информации в области противодействия коррупции НПА, включенные в Регистр, размещаются в общественно-политическом еженедельнике «Железноводские ведомости».
В целях профилактики и противодействия коррупции в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края создана и функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах, утвержденная постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 14 сентября 2010 г. № 1049 (далее - Комиссия). 
Заседания Комиссии проводятся по основаниям, предусмотренным Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах, утвержденным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 августа 2010 г. № 941. 
За 10 месяцев 2022 года проведено 1 заседание Комиссии, на котором присутствовал представитель прокуратуры г. Железноводска, и рассмотрены следующие вопросы: 
об осуществлении в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах мер по предупреждению коррупции;
о соблюдении требований к служебному поведению муниципальным служащим администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
По итогам всестороннего и объективного рассмотрения информации по первому вопросу Комиссия одобрила представленный в новой редакции Перечень должностей муниципальной службы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов, при назначении на которые граждане Российской Федерации и при замещении которых муниципальные служащие администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Перечень должностей). По итогам всестороннего и объективного рассмотрения информации по второму вопросу Комиссия установила, что муниципальный служащий соблюдал требования к служебному поведению.
В целях обеспечения выполнения требований законодательства Российской Федерации в части соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов осуществляется контроль за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - лица, замещающие муниципальные должности), муниципальными служащими муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее соответственно - муниципальные служащие, муниципальная служба), запретов, ограничений, требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов. 
Кроме того, при заключении трудового договора в рамках проверки достоверности и полноты персональных данных и иных сведений, представленных при поступлении на муниципальную службу, с муниципальными служащими, претендующими на замещение должностей муниципальной службы осуществляется комплекс организационных, консультационных, разъяснительных мер по соблюдению ограничений, запретов, требований о предотвращении или об регулировании конфликта интересов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции индивидуальные собеседования по вопросу соблюдения ими установленных запретов, ограничений, требований к служебному поведению. 
За 10 месяцев 2022 г. проведено 11 собеседований, в рамках которых выясняется уровень общих знаний законодательства о противодействии коррупции и поясняются основы антикоррупционного законодательства.
В управление Губернатора Ставропольского края по профилактике коррупционных правонарушений с января по октябрь 2022 года направлены документы на 1 кандидата, претендующего на замещение должности первого заместителя главы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и на 10 кандидатов, претендующих на замещение должностей руководителей муниципальных унитарных предприятий и муниципальных учреждений города-курорта Железноводска Ставропольского края, для получения информации, возможно препятствующей назначению кандидатов на должности или заслуживающей внимания при принятии кадрового решения.
В целях совершенствования процедуры предоставления сведений о доходах за 10 месяцев 2022 года обеспечено использование специального программного обеспечения «Справки БК» всеми муниципальными служащими, обязанными представлять сведения о доходах, а также гражданами при поступлении на муниципальную службу на должности муниципальной службы, замещение которых обязывает представлять сведения о доходах.
Постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края 05 марта 2012 г. № 107 утвержден Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевом (функциональном) органе, к совершению коррупционных правонарушений.
С данным порядком ознакомлены все муниципальные служащие.
В должностной инструкции каждого муниципального служащего предусмотрены следующие обязанности: 
уведомление в письменной форме работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
обязанность принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.
В рамках мероприятия по обеспечению принятия мер по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах проводится работа по актуализации сведений, содержащихся в анкетах муниципальных служащих, представляемых при назначении на должности муниципальной службы, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов. 
За 10 месяцев 2022 года наличие родственных и свойственных связей выявлено в анкетах 6 муниципальных служащих. По результатам анализа возможности возникновения конфликта интересов не выявлено.
В целях реализации комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению муниципальными служащими администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки все муниципальные служащие под роспись ознакомлены с нормами законодательства Российской Федерации, Ставропольского края, муниципальными нормативными правовыми актами города-курорта Железноводска Ставропольского края об обязанностях, запретах, ограничениях и требованиях к служебному поведению на муниципальной службе.
С января по октябрь 2022 года уведомлений от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений не поступало. 
В целях недопущения ситуаций коррупционной направленности среди муниципальных служащих распространены: 
памятки по вопросам противодействия коррупции, в которых определены основные понятия «конфликт интересов», «личная заинтересованность», «коррупционные проступки и ответственность», запреты, связанные с муниципальной службой, приводящие к конфликту интересов», перечень преступлений коррупционной направленности, а также возможные ситуации коррупционной направленности и рекомендации по правилам поведения; 
выписки из Федерального закона от 02 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» о правах, обязанностях муниципальных служащих, а также о запретах, ограничениях, связанных с муниципальной службой, об урегулировании конфликта интересов.
К ответственности за несоблюдение обязанности по уведомлению о возникновении или возможности возникновения конфликта интересов за 
10 месяцев 2022 года муниципальные служащие не привлекались.
Одним из приоритетов антикоррупционной политики является ежегодное повышение муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит обеспечение мероприятий в области противодействия коррупции.
Так, с января по октябрь 2022 года дополнительное профессиональное образование в сфере противодействия коррупции за счет средств бюджета Ставропольского края получили:
3 муниципальных служащих, впервые назначенных на должности муниципальной службы, включенные в Перечень должностей;
1 муниципальный служащий, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции;
1 муниципальный служащий, в должностные обязанности которого входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Одним из основных направлений реализации Национальной стратегии противодействия коррупции является совершенствование условий, процедур и механизмов муниципальных закупок.
За 10 месяцев 2022 г. отделом по осуществлению централизованных закупок администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края все закупки осуществлялись в соответствии с федеральными законами от 
05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», от 
26 июня 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
Отделом по осуществлению централизованных закупок администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края в течение всего отчетного периода проводилась работа по совершенствованию механизмов предупреждения коррупции в системе государственных и муниципальных закупок, в том числе по созданию равных условий для обеспечения конкуренции между участниками закупок, увеличения их количества, повышению открытости и прозрачности, а также повышению эффективности закупочной деятельности и процесса планирования закупок, по предупреждению правонарушений в сфере закупок.
Вся информация о закупках публикуется на официальном сайте Российской Федерации www. zakupki.gov.ru, чем обеспечивается гласность и прозрачность всей закупочной деятельности. 
Планирование закупок осуществляется заранее, исходя из их целей, путем формирования обоснованных и мотивированных планов-графиков.
Разрабатываются и совершенствуются типовые формы документов по закупкам, проводятся их своевременная корректировка в соответствии с действующим законодательством, осуществляется многоступенчатая проверка извещений о закупках.
В целях повышения правовой грамотности, оказания консультационной, правовой и методической помощи, а также снижения количества нарушений при осуществлении закупок, для сотрудников отраслевых (функциональных) органов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края проводятся обучающие мероприятия.
В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» при осуществлении закупок товаров, работ и услуг соблюдаются принципы добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности.
Согласно 2 части 20 статьи Федерального закона от 05 апреля 2013 г. 
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», общественное обсуждение проводится в случае осуществления закупок путем проведения конкурсов и аукционов при начальной (максимальной) цене контракта, составляющей 2 000 000 000 рублей и более. За исключением некоторых случаев.
За отчетный период отделом по осуществлению централизованных закупок администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края закупок с начальной (максимальной) ценой контракта 2 000 000 000 рублей и более не проводилось, а также не было случаев, попадающих под исключение.
Финансовым управлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края на постоянной основе проводится анализ эффективности бюджетных расходов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. За 10 месяцев 2022 года нарушений не установлено.
В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере образования в образовательных организациях города-курорта Железноводска Ставропольского края определены должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений, утверждены положения о комиссии по противодействию коррупции, Кодексы этики и служебного поведения работников организации, реализуются планы работы по противодействию коррупции. Трудовые коллективы систематически ознакамливаются с нормативными правовыми и иными актами в сфере противодействия коррупции.
Для сообщения о фактах «бытовой» коррупции в управлении образования администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и образовательных организациях города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – управление образования, образовательные организации) работает «телефон доверия». 
В рамках мероприятия по обеспечению родителей (законных представителей) воспитанников, обучающихся памятками о действиях в случаях незаконного сбора денежных средств в образовательных организациях, в том числе под видом благотворительной помощи управлением образования за период с января по октябрь 2022 года разработаны и распространены буклеты, памятки, брошюры, листовки антикоррупционного характера: «Что нужно знать о коррупции», «Нет коррупции!», «Коррупция. Твое НЕТ имеет значение», «Не предлагай! Не принимай!» (2550 штук).
На официальных сайтах образовательных учреждений размещена информация о платных образовательных услугах, отчеты о результатах самообследования деятельности образовательных организаций и отчеты о расходовании финансовых средств, привлеченных в организации по договорам пожертвования.
На постоянной основе управлением образования ведется мониторинг жалоб и обращений граждан о фактах проявления коррупции.
За 10 месяцев 2022 года обращений граждан о случаях коррупционных правонарушений, совершенных работниками управления образования и работниками образовательных организаций, не поступало.
Одним из приоритетов антикоррупционной политики, реализуемой в муниципальном образовании городе-курорте Железноводске Ставропольского края, является обеспечение конструктивного взаимодействия институтов гражданского общества с органами местного самоуправления.
Так, в целях профилактики коррупционных правонарушений в рамках выполнения основного мероприятия Подпрограммы отделом по экономике, торговле и инвестициям администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края за 10 месяцев 2022 года проведено одно заседание координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края с представителями малого и среднего бизнеса, на котором рассматривался вопрос, касающийся защиты прав предпринимателей от коррупционных посягательств, основных антикоррупционных правах и обязанностях хозяйствующих субъектов в сфере противодействия коррупции.
В целях осуществления контроля за исполнением административных регламентов в сфере контрольно-надзорной и лицензионно-разрешительной деятельности в городе-курорте Железноводске Ставропольского края текущий контроль за соблюдением последовательности действий по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края и муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края, и принятием решений осуществляет заместитель главы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края – начальник Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края Каспаров Г.И.
За период с января по октябрь 2022 года обращений и жалоб на полноту и качество исполнения указанных выше контрольно-надзорных функций не поступало, в связи с этим проверки не проводились.
Текущий контроль за соблюдением последовательности действий по осуществлению земельного контроля за использованием земель города-курорта Железноводска, использованием имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе переданного в аренду, хозяйственное ведение или оперативное управление и принятием решений осуществляет заместитель главы администрации города-курорта Железноводска – начальник управления имущественных отношений городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Гречишников И.В. 
В целях повышения эффективности использования муниципального имущества города-курорта Железноводска Ставропольского края, предупреждения коррупционных правонарушений в сфере распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в казне города-курорта Железноводска Ставропольского края контроль за использованием имущества, находящегося в муниципальной собственности, в том числе переданного в аренду, хозяйственное ведение или оперативное управление осуществляет управление имущественных отношений администрации города-курорта Железноводска. 
За 10 месяцев 2022 года проведено 7 проверок муниципального имущества и 4 проверки соблюдения земельного законодательства, в ходе которых нарушений не установлено.
В ходе проведения мероприятий с привлечением правоохранительных органов, общественных объединений, уставной задачей которых является участие в противодействии коррупции, и других институтов гражданского общества, средств массовой информации по обсуждению проблем и эффективности мер по противодействию коррупции за 10 месяцев 2022 года проведено свыше 20 разъяснительных работ о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими, как обещание или предложение дачи взятки либо, как согласие принять взятку или, как просьба о даче взятки. 
Также в реализацию государственной политики в области противодействия коррупции активно вовлекаются такие организации как: Железноводская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, Общественный совет города-курорта Железноводска Ставропольского края и другие, члены которых входят в составы коллегиальных органов администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
В целях своевременного выявления несоблюдения лицами, замещающими должности  муниципальной службы в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, предание гласности каждого выявленного случая и применение к лицам, нарушившим такие требования, мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации и реагирования на факты коррупции среди муниципальных служащих в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах организованы «горячие линии», по которым все желающие граждане могут сообщить о данных фактах. 
Информация о номерах телефонов размещена на стенде в здании администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, в помещениях, где расположены отраслевые (функциональные) органы, а также в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее - официальный сайт). На официальном сайте также реализована и работает форма обратной связи, где посетители сайта могут сообщить о фактах коррупции в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах.
За 10 месяцев 2022 года звонков и жалоб от граждан о фактах коррупции среди муниципальных служащих не поступало.
В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности деятельности администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края разработаны административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования.
В целях исключения излишних административных процедур, сокращения сроков оказания государственных и муниципальных услуг в городе-курорте Железноводске Ставропольского края и перечня предоставляемых заявителями документов для получения указанных услуг в соответствии с Указом Президента Российской Федерации                                                      от 07 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» внесены изменения в административные регламенты предоставления муниципальных услуг в части сокращения времени ожидания в очереди при обращении заявителя в орган местного самоуправления для получения государственных (муниципальных) услуг до 15 минут. 
Так же проведена работа по внесению изменений в административные регламенты предоставления государственных и муниципальных услуг в целях приведения муниципальных услуг в соответствие с типовыми технологическими схемами предоставления муниципальных услуг (далее - техсхемы), утвержденными  протоколом заседания рабочей группы по снижению административных барьеров и повышению доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае краевой межведомственной комиссии по вопросам                                             социально-экономического развития Ставропольского края,                                                образованной постановлением Правительства Ставропольского края                                                                  от 14 октября 2010 г. № 323-п, от 02 октября 2020 г. № 4. В данных техсхемах обозначен перечень документов, необходимых для получения муниципальных услуг, а также сроки предоставления муниципальных услуг.
В ходе проведения мониторинга по реализации мероприятий по противодействию коррупции рассмотрена информация, представленная отраслевыми (функциональными) органами администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края о реализации мероприятий по противодействию коррупции, и дана положительная оценка результатов деятельности данных органов в области противодействия коррупции. За 10 месяцев 2022 года фактов коррупции в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах не выявлено.
На официальном сайте ведутся разделы: «Антикоррупционная деятельность», «Деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов», «Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействтия коррупции», «Муниципальные Услуги».
Все НПА обнародуются и размещаются на официальном сайте.
В здании администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края оформлен информационный стенд, на котором размещены плакаты «Коррупции – НЕТ!!!», «Коррупция. Виды коррупционных правонарушений», «Вместе против коррупции!», «Последствия коррупции», телефоны горячей линии для приема сообщений от граждан по фактам коррупции и различная информация по противодействию коррупции.
За 10 месяцев 2022 года по организациям и учреждениям города-курорта Железноводска Ставропольского края, в целях усиления правовой пропаганды в сфере противодействия коррупции среди населения, были распространены 320 материалов печатной продукции антикоррупционного характера «Стоп коррупция!» (в том числе буклеты, календари, ручки, плакаты, афиши). 
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