О проведении Специализированной выставки 

«Спецовка. Охрана труда – 2018»
                                 Уважаемые руководители!

Управление труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края информирует, что в соответствии  с планом работы  Правительства Ставропольского края 20 апреля 2018 года в помещении Бизнес-парка «Александровский» (г.Ставрополь, проезд Черняховского, 2, начало выставки в 10-00) будет проводиться XVI Специализированная выставка  «Спецовка. Охрана труда - 2018» (далее – Выставка). 

Посетители выставки смогут ознакомиться с ассортиментом специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты от отечественных производителей, презентациями организаций, оказывающих услуги в области охраны труда, циклом публичных мероприятий, затрагивающих актуальные проблемы охраны труда, в том числе Краевой конференцией «Стремление к нулевому травматизму – национальная стратегия в сфере охраны труда».

 Приглашаем принять участие в выставке специалиста по охране труда, представителей профсоюзного актива, других заинтересованных лиц Вашей организации. Для делегации города 20 апреля 2018 года будет организована бесплатная доставка участников выставки (туда и обратно). 
Предложения по участию в выставке просим направить в срок до 22 марта 2018 года в управление труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края по телефону 4-26-36, факсу 3-25-13 или по электронной почте (geltrud@mail.ru).

