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Главе города-курорта 

Железноводска

Ставропольского края

В.Б. Мельниковой

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения постановления администрации города-курорта  Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1097 «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» за 12 месяцев 2014 года

Муниципальная программа города-курорта Железноводска Ставропольского края «Развитие экономики города-курорта Железноводска Ставропольского края» утверждена постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 17 октября 2013 г. № 1097 (с изменением, внесенным постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 04 марта 2014 г. № 136, от                    06 октября 2014 г. № 816, от 14 ноября 2014 г. № 945, от 31 декабря 2014 г.  № 1107) (далее – Программа).
На реализацию мероприятий Программой в 2014 году запланировано 32419,72 тыс. рублей за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края.

Финансовый расход по мероприятиям Программы за 12 месяцев               2014 года составил 100,0 тыс. рублей, за счет средств бюджета города-курорта Железноводска Ставропольского края. 

Программа включает 3 подпрограммы.
Подпрограмма "Развитие малого и среднего предпринимательства в городе-курорте Железноводске Ставропольского края" Программы включает четыре основных мероприятия. 
В соответствии со статьей 8 ФЗ от 24 июня 2007 г. № 209-ФЗ администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края ведется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления города-курорта Железноводска Ставропольского края (далее – реестр).
В реестр в 2014 году внесены три записи. В июне 2014 года предоставлена муниципальная преференция индивидуальному предпринимателю Стрижеусовой Лилии Леонтьевне путем передачи в аренду муниципального недвижимого имущества - помещения парихмахерской по адресу: город Железноводск, улица Ленина, 62" сроком на три года (постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 05 июня 2014 г. № 472).

В августе 2014 года двум индивидуальным предпринимателям Рояновой Светлане Леонидовне и Аванесяну Александру Суреновичу, оказана имущественная поддержка в виде приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности (выкуплено два объекта).
Реестр размещен на официальном сайте Думы и администрации города-курорта Железноводска в сети Интернет. 
Одним из основных мероприятий Подпрограммы является организация ежегодного городского конкурса «Предприниматель года», посвященного празднованию Дня Российского предпринимательства.

В мае 2014 года был проведен городской конкурс «Предприниматель года» по двум номинациям: «Предприниматель года в производственной сфере» и «Предприниматель года в сфере торговли и услуг».

По результатам рассмотрения представленных участниками конкурса документов конкурсная комиссия определила победителя конкурса в каждой номинации с присуждением 1, 2, 3 места в каждой и вручением денежной премии в размере соответственно 15 000, 10 000, 5 000 рублей (в каждой номинации).

Фактические расходы на реализацию Подпрограммы составили              60,0 тыс. рублей (100 % к годовому плану), за счет средств местного бюджета – 60 тыс. рублей.

В истекшем периоде осуществлялось сотрудничество администрации города с Союзом предпринимателей города Железноводска, местным отделением ОПОРА России, начато сотрудничество с Фондом поддержки предпринимательства в Ставропольском крае. На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края функционирует Координационный Совет по развитию малого и среднего предпринимательства, созданный в соответствии с постановлением главы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 08 октября 2008 г. № 1175. 

В 2014 году состоялось два заседания Совета, на которых рассмотрены вопросы государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае, налогового законодательства в предпринимательской деятельности, о кредитных продуктах банковских организаций для малого и среднего бизнеса.
В 2014 году Государственным учреждением «Центр занятости населения города-курорта Железноводска Ставропольского края» выделена помощь в размере 1,7 тыс. рублей на услуги по оформлению и регистрации документов при открытии собственного дела и предоставлена субсидия на открытие собственного дела (в сфере бытового обслуживания) на сумму             63 тыс. рублей одному безработному гражданину.
Специалистами администрации города постоянно оказывалась информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства. Информация, касающаяся развития малого и среднего предпринимательства города-курорта Железноводска, размещалась в сети Интернет на официальном сайте Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края и администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
В прошедшем году представители малого и среднего бизнеса города участвовали в краевых совещаниях, форумах, конкурсах в сфере предпринимательской деятельности. В региональном этапе «Всероссийской национальной предпринимательской премии «Бизнес-успех 2014» в сентябре 2014 года общество с ограниченной ответственностью «ИОН» признано победителем в номинации «Лучший проект в сфере торговли и услуг».

В мае 2014 года индивидуальный предприниматель Иноземцев Владимир Владиславович занял третье место в краевом конкурсе «Предприниматель года» в номинации «Предприниматель года в сфере торговли и услуг».
Администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края в течении 2014 года проводились совещания, «круглые столы» по вопросам развития малого и среднего предпринимательства.

В декабре 2014 года администрацией города-курорта Железноводска Ставропольского края совместно с руководством Отдела МВД России по городу Железноводску было проведено совещание с предпринимателями, осуществляющими деятельность в сфере общественного питания по вопросам соблюдения правопорядка и общественной безопасности в объектах общественного питания.

В декабре 2014 года состоялся «Круглый стол» с участием главы города-курорта Железноводска Ставропольского края и предпринимателями, осуществляющими деятельность в сфере туризма, на котором обсуждались вопросы инвестиционной привлекательности и создания благоприятного инвестиционного климата на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края.

В 2014 году проводилась информационно-разъяснительная работа по имеющимся в Ставропольском крае «инструментам» государственной поддержки для развития собственного бизнеса. Государственную поддержку в рамках краевой целевой программы «Поддержка субъекта малого и среднего предпринимательства на 2012 – 2015 годы» в форме субсидирования на уплату первого взноса (аванса) при заключении договора лизинга оборудования получили:
ООО «Карбон ВИК» (инвестиционный проект «Приобретение установки по производству углекислоты производительностью 100 кг/час жидкого СO2»; субсидия составила 10 000 тыс. рублей);

ООО «РИКСтрой» (инвестиционный проект «Модернизация парка специализированной техники для оказания услуг в дорожном строительстве» размер субсидии 1611,5 тыс. рублей).
Представители малого бизнеса, осуществляющие деятельность в сфере бытового обслуживания в 2014 году участвовали в учебных семинарах и стажировках в городах Ставропольского края. Повышение квалификации прошло 20 предпринимателей.

В мае 2014 года представители малого и среднего бизнеса принимали участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня российского предпринимательства в Ставропольском крае (г. Ставрополь).
Подпрограмма «Развитие потребительского рынка и услуг города-курорта Железноводска Ставропольского края» Программы включает четыре основных мероприятия, на реализацию которых в 2014 году запланировано 80 тыс. рублей, за счет средств местного бюджета – 80 тыс. рублей.

За 12 месяцев 2014 года кассовые расходы составили 40,0 тыс. рублей.

Принято постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 апреля 2014 г. № 338 «О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 августа 2010 г. № 936 и признании утратившим силу пункта 2 постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 14 августа 2013 г. № 695»
Организована выездная мелкорозничная торговля в Курортном парке, городском парке г. Железноводска в период проведения городских праздничных гуляний, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне, при проведении мероприятий по празднованию Масленицы, Дня Ставропольского края, Дня города.
Проведены две сельскохозяйственные ярмарки в г. Железноводске и в п. Иноземцево (район рынок "Славянка" - 27 сентября 2014 года, п. Иноземцево, ул. Промышленная, в районе жилого дома № 5 – 04 октября 2014 года).
Также в отчетном году были проведены две предновогодние сельскохозяйственные ярмарки в г. Железноводске и в п. Иноземцево            (20, 27 декабря 2014 года).

Подпрограмма «Развитие санаторно-курортного и туристско-рекреационного комплекса в городе-курорте Железноводске Ставропольского края» Программы включает шесть основных мероприятий, на реализацию которых в 2014 году за счет бюджета города-курорта Железноводска запланировано 32319,72 тыс. рублей,  их них:

за счет средств местного бюджета – 500,0 тыс. руб.;
за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального бюджета – 27400,0 тыс. руб.;

за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Ставропольского края – 4419,72 тыс. рублей.

За январь-декабрь 2014 года на реализацию мероприятий расходы за счет средств бюджета города не осуществлялись, в виду поступления средств из бюджета Ставропольского края 31 декабря 2014 года и невозможного проведения конкурсных процедур на выполнение работ в 2014 году. Мероприятия будут выполнены в 2015 году.
На территории города-курорта Железноводска Ставропольского края в 2014 году осуществлено строительство следующих объектов:                    

 - ФГБУ "Санаторий "Дубовая роща" Управления делами Президента РФ - строительство спального корпуса класса "Люкс", в отчетном периоде за счет средств федерального бюджета профинансировано и освоено 644,5 млн. рублей (данные предварительные);                    

- ООО "ПСКК "Машук -Акватерм" ведется реконструкция санаторно-курортного комплекса "Машук-Акватерм" и создание туристко-рекреационного комплекса Эко-Курорта "Машук", в отчетном периоде из внебюджетных источников профинансировано и освоено 156,6 млн. рублей.
В 2014 году строительство подъездной дороги к санаторно—курортному комплексу включено  в федеральную целевую программу «Развитие внутреннего и выездного туризма в Российской Федерации (2011-2015 годы)» с объемом финансирования 32,2 млн. рублей.

- ЗАО "Прасковейское" - строительство жилого комплекса с помещениями и гостиничными номерами по адресу: г. Железноводск,                ул. Чайковского, 2. За период реализации проекта профинансировано и освоено 250,0 млн. рублей. В декабре 2014 года реализация проекта завершена.

Информационные щиты и указатели к туристским объектам на территории города-курорта Железноводска не размещались в связи с отсутствием финансирования в отчетном периоде 2014 года.

Участие в ежегодных международных  форумах, в выставочных и конгрессных мероприятиях, проводимых по вопросам развития туризма на территории Российской Федерации приняли ФГБУ "Санаторий "Русь" Минздрава РФ, ОАО "Санаторий "Бештау" и ООО "ПСКК "Машук Аква-Терм".

Санаторно-курортный комплекс, туристические фирмы и предприятия розлива минеральной воды города-курорта Железноводска                                     04 октября 2014 г. в городе Ессентуки на городском озере приняли участие в едином стенде города-курорта Железноводска в выставке туристского потенциала Ставропольского края  фестиваля «Туристское Ставрополье».

 
В выставке приняли участие: ООО "Бюро путешествий и экскурсий", ООО "Аврора", в виде представления продукции заводы розлива минеральных вод ЗАО "Минеральные воды Железноводска" и ООО "Элита-Минерал групп"; в виде представления красочных каталогов, флаеров, видеороликов и т.д. приняли участие  следующие санатории: ЛПУ «Санаторий «Эльбрус», ЛПУ «Санаторий им. С.М. Кирова», ФГБУ «Санаторий «Дубовая роща» Управления делами Президента РФ, ООО «ПСКК « Машук» Аква-Терм», ФГБУ санаторий «Русь» Минздрава РФ, ФГБУ «Санаторий «Горный воздух» Минздрава РФ, ФГБУЗ "Санаторий «Салют» ФМБА России, ЛПУ «Санаторий «Дубрава», ФГБУЗ «Детский санаторий им. Н.К.Крупской ФМБА России», ООО «Санаторий  «Лесной», ООО «Буковая роща», ООО «Санаторий ПлазаСПА», ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы».
Заместитель главы администрации  

города-курорта Железноводска

Ставропольского края – 

начальник Финансового управления 

администрации  города-курорта 

Железноводска Ставропольского края



       Л.А. Дюкарева

Зевалова Ольга Викторовна

(879 32) 3 22 67
