Уважаемые руководители!
            Ставим Вас в известность, что в сентябре текущего года планируется принятие изменений в Закон Ставропольского края от 11 марта 2004 г. № 14-кз «О квотировании рабочих мест для инвалидов». Изменения в законодательстве коснутся статьи 5 и статьи 6 указанного выше Закона.

Суть изменений заключается в том, что в счет квоты можно будет принимать на работу только инвалидов. Категория граждан, особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поиске работы, будет исключена из квоты.

Напоминаем Вам, что трудоустройство граждан с инвалидностью на квотируемые места возможно по программам службы занятости.

· на условиях временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы с выплатой материальной поддержки инвалидам из средств Краевого бюджета;

· трудоустройство на специальные оборудованные для незанятых инвалидов рабочие места.

В целях исполнения реализации указанных выше изменений в Закон Ставропольского края от 11 марта 2004 г. № 14-кз «О квотировании рабочих мест для инвалидов», во избежание административной ответственности в соответствии со статьей 5.42 КоАП РФ за неисполнение работодателем обязанности по созданию или выделению рабочих мест для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, а также отказ работодателем в приеме на работу инвалида в пределах установленной квоты, рекомендуем Вам провести предварительную работу по

применению указанных выше изменений на Вашем предприятии.
