Информация о проделанной работе Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края за 2014  год

 На объектах города-курорта Железноводска проведены мероприятия по благоустройству, озеленению и санитарной очистке: 

- в городском парке выполнены работы по ручной уборке от случайного мусора на территории 83 200 кв. метров, осуществлен покос травы на площади 14 000 тыс. кв. метров, проведена аккарицидная обработка 5 тыс. кв. метров, работы выполнены на общую сумму 488 151,0 рублей;

- в курортном парке выполнены работы по ручной уборке от случайного мусора на территории 5 764700 кв. метров, проведена аккарицидная обработка 9 тыс. кв. метров, вывезено отходов 383,6 куб. метров, работы выполнены на общую сумму 5 178 980,8 рублей;

- в курортной зоне осуществлен покос травы на площади 75 700 кв. метров, на сумму 278 589 рублей;

- посажено цветников 862 кв. метров, на сумму 1 425 605,0 рублей;

- на ремонт и содержание фонтана в курортном парке затрачено                        197 419,98 рублей;

- обрезка живой изгороди в курортной зоне, работы выполнены на сумму 175 786,0 рублей;

- ремонт садово-паркового оборудования, на сумму 720 617,0 рублей;

- отловлено и утилизировано 296 шт. бродячих животных, на сумму 199 998,0 рублей; 

- на территории муниципального образования города-курорта Железноводска осуществлен покос травы на площади 224 636  кв. метров, на сумму 894 993,0 рублей;

- выполнены работы по механизированной уборке на территории 10 859 033  кв. метров, выполнены работы по ручной уборке на площади 1 494 495 кв. метров, работы выполнены на общую сумму 10 440 231,0 рублей;

- проведена рекультивация свалки на территории 317 000 кв. метров, на сумму 89 633,0 рубля;

- техническое обслуживание уличного освещения выполнено на сумму 799 995,6 рублей;


По ремонту дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов в городе-курорте Железноводске Ставропольского края заключен муниципальный контракт   № 22А-14 от 09.06.2014 г. с генподрядной организацией ГУП СК «Минераловодское ДРСУ» на сумму 15 461,50 тыс. руб.

Проведено 5 заседаний межведомственной комиссии при администрации города-курорта Железноводска по обеспечению безопасности дорожного движения.

2. За текущий период 2014 года выполнение мероприятий муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в городе-курорте Железноводске Ставропольского края на 2013-2015 годы» составило 2 059 067 тыс. руб.


 Подготовлено 12 распоряжений по установке технических средств по организаций дорожного движения и внесению изменений в проект организации дорожного движения.


Подготовлено 27 распоряжений по закрытию (временному ограничению) движения транспортных средств на территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края при возникновении чрезвычайных ситуаций, а так же в период проведения общегородских праздничных мероприятий.


 Проведено 12 обследований улично-дорожной сети муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края. 


 Внесено 4 изменения в расписания движения пассажирского транспорта по муниципальным маршрутам.


Организована работа и контроль пассажирских перевозок:

- проводится ежедневный контроль выхода транспортных средств на линию;

- организовано проведение 57 проверок линейного контроля за соблюдением перевозчиками графиков и расписаний движения;

- составлено 42 акта о нарушении Правил организации транспортного обслуживания населения маршрутными пассажирскими перевозками в городе-курорте Железноводске, утвержденных решением Совета города-курорта Железноводска Ставропольского края от 18 декабря 2009 года № 673;

- организовано проведение 7 проверок пассажирского транспорта на межмуниципальных маршрутах Ставропольского края, проходящих по территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края;

- выдано 8 предписаний и составлено 3 протокола об административных правонарушениях по ст. 6.1.- 6.3. Закона СК от 10.04.2008 г. № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае».


 Организовано предоставление ориентировочно 200 единиц транспорта на городские, краевые и иные мероприятия.


 Внесено 4 изменения в паспорта маршрутов.


 Организация работы и проведение муниципального контроля                                       за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения:

- еженедельный контроль выдачи разрешений на проведение земляных работ;

- организована проверка за состоянием УДС при проведении земляных работ;

- выдано 3 предписания и составлен 1 протокол об административных правонарушениях по ст. 4.1., 4.3., 4.4. Закона СК от 10.04.2008 г. № 20-кз                                         «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае».

За прошедший период подготовлено сметной документации по объектам в количестве 691 локальных сметных расчетов, из них по объектам образования-155 расчетов, объекты здравоохранения-17 расчетов, объектов культуры- 12 расчетов, объекты благоустройства и ЖКХ-488 сметных расчета, по обращениям граждан-19 расчетов. 

Подготовлено и выдано технических заданий для процедуры размещения муниципального заказа на осуществление ремонтов объектов здравоохранения, образования, объектов ЖКХ в количестве 125 (заданий).

Проведена работа по обращениям жителей ветеранов и участников ВОВ на предмет обследования квартир и проведения ремонта, составлено им сметных расчетов в количестве 21 ед. Проводилась работа по протокольным поручениям Координационного совета по делам инвалидов при администрации города-курорта Железноводска, по вопросам создания безбарьерной среды жизнедеятельности для маломобильных групп населения города. 

В рамках федеральных, краевых и муниципальных программ  УГХА осуществляет функцию заказчика перед деятельностью организаций принимающих участие в строительстве, реконструкции и ремонте таких объектов как: строительство детского сада в 32-Б квартале, капитальный ремонт МДОУ «Начальная школа детский сад»,  реконструкция улиц Косякина, Ленина, Энгельса, так же ремонт дорог по улицам Колхозная, Пушкина, Кирова. 


Проведен ремонт жилья ветеранам ВОВ в рамках реализации краевой программы «Улучшение социально-экономического положения и повышения качества жизни граждан пожилого возраста в ставропольском крае на 2013-2015 годы» в количестве 3 ед. на сумму 509 тыс. руб.

Проведено 2 комплексных обследования участка федеральной автомобильной дороги, проходящей по ул. Гагарина, пос. Иноземцево.
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