ИНФОРМАЦИЯ

об осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения за 2020 год
и текущий период 2021 года
На территории муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края осуществляется в форме проверок (плановых и внеплановых) Управлением городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, на основании постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении структуры и штатной численности Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края» от 15 января 2020 г. № 15, Положения об Управлении городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края утвержденным решением Думы города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении положения об Управлении городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 29 июня 2018 года № 208-V, постановлением администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах муниципального образования города-курорта Железноводска Ставропольского края» от 10 декабря 2013 г. № 1372.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения, в части касающийся выявления нарушений при проведении и после проведения земляных работ, осуществлялся на основании постановления администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края от 30 июля 2018 № 468 «О должностных лицах, уполномоченных составлять протоколы                                   об административных правонарушениях, совершенных на территории города-курорта Железноводска Ставропольского края». 

В соответствии с законом Ставропольского края                                                «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае»                              от 10.04.2008 г. № 20-КЗ на территории муниципального образования                города-курорта Железноводска Ставропольского края за отчетный период 2020 года и текущий период 2021 года было проведено 34 проверки, выдано 1 предписание, составлено 3 протокола об административном правонарушении на физических лиц.


В 2020 году и за текущий период 2021 года специалистами Управления городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края совместно с представителями ПТП «Железноводское» филиала ГУП СК «Ставрополькрайводоканал – Предгорный «Межрайводоканал» была проведена инвентаризация объектов, на которых производились земляные ремонтные работы с целью составления плана работ по восстановлению нарушенного асфальтобетонного. На текущий период специализированной подрядной организацией были выполнены работы по восстановлению асфальтобетонного покрытия по 58 адресам на территории г. Железноводска.

За 2020 год и текущий период 2021 года было выдано 122 разрешения на производство земляных работ: 

32 юридическим лицам;

90 физическим лицам. 


Все ремонтные и восстановительные работы выполнены согласно требованиям, указанным в разрешении.


Также проводились земляные работы, связанные с ликвидацией аварий:

Горгаз – 3;

Теплосеть – 25;

Электросети – 80;

Водоканал – 297;

УК «ЖилСервис» - 1.


Данные работы зарегистрированы в журнале разрешений на проведение земляных работ, связанных с ликвидацией аварий, и находятся на контроле в Управлении городского хозяйства администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края.
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