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Сведения о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска 
Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах
Сведения о планируемом проведении заседания Комиссии
По состоянию на 11 января 2023 г. проведение очередного заседания Комиссии не планируется. 
Сведения о принятых Комиссией решениях

2022 год
В первом квартале 2022 года заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края и ее отраслевых (функциональных) органах (далее – Комиссия) не проводились. 

Во втором квартале 2022 года заседания Комиссии не проводились. 

В третьем квартале 2022 года было проведено одно заседание Комиссии. 

На заседании Комиссии, состоявшемся 19 сентября 2022 г., было рассмотрено два вопроса.

Основанием для проведения заседания Комиссии по первому вопросу послужило поступившее в соответствии с подпунктом «в» пункта 3.1 Положения в установленном порядке представление главы города-курорта Железноводска Ставропольского края об осуществлении в администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органах мер по предупреждению коррупции, а именно о внесении изменений в Перечень должностей муниципальной службы администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов, при назначении на которые граждане Российской Федерации и при замещении которых муниципальные служащие администрации города-курорта Железноводска Ставропольского края, ее отраслевых (функциональных) органов обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее — Перечень должностей).
По итогам всестороннего и объективного рассмотрения информации Комиссия одобрила представленный в новой редакции Перечень должностей.
Основанием для проведения заседания Комиссии по второму вопросу послужило поступившее в Комиссию в соответствии с подпунктом «в» пункта 3.1 Положения представление главы города-курорта Железноводска Ставропольского края о результатах проведения проверки соблюдения требований к служебному поведению муниципальным служащим при замещении должности муниципальной службы. 

По итогам всестороннего и объективного рассмотрения информации по данному вопросу Комиссия установила в соответствии с пунктом 3.13 Положения, что муниципальный служащий соблюдал требования к служебному поведению.

В четвертом квартале 2022 года заседания Комиссии не проводились. 

