РАБОТОДАТЕЛЯМ ГОРОДА-КУРОРТА ЖЕЛЕЗНОВОДСКА!                  

Об  изменении сроков проведения

Всероссийского конкурса

«Успех и безопасность - 2016»

Уважаемые коллеги!


В соответствии с приказом Межрегиональной Ассоциации  содействия обеспечению безопасных условий труда «Эталон» от 19.01.2017  № И-05/01  в целях обеспечения своевременной работы по проведению итогов Всероссийского конкурса на лучшую организацию работ по подведению итогов  Всероссийского  конкурса  на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность - 2016» (далее - Всероссийский конкурс) и приглашения победителей и призеров на церемонию награждения в рамках Всероссийской недели охраны труда, которая состоится с 10 по 14 апреля 2017 года в г. Сочи, конкурсной комиссией принято решение об изменении сроков приема заявок от участников.   


Срок приема заявок на Всероссийский конкурс завершается 1 марта 2017 года.

Количество участвующих во Всероссийском конкурсе организаций прямо влияет на рейтинг нашего края, города, характеризующий эффективность системы управления охраной труда.


Убедительно просим Вас поддержать город-курорт Железноводск и принять участие во  Всероссийском конкурсе. 

По результатам Всероссийского конкурса будут сформированы Всероссийские рейтинги юридических лиц по организации работ в области условий и охраны труда по восьми номинациям, а также рейтинги субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, характеризующие эффективность системы государственного управления охраной труда и системы ведомственного контроля за соблюдением законодательства в области охраны труда. 

Участие в конкурсе осуществляется на безвозмездной основе. Конкурс проходит заочно на основании общедоступных данных и сведений, предъявленных участниками.

Для участия в конкурсе необходимо пройти регистрацию на web-сайте оператора Всероссийского конкурса Межрегиональной Ассоциации содействия обеспечению безопасных условий труда «ЭТАЛОН» http;//www.aetalon.ru в соответствующем разделе, посвященном проведению конкурса, заполнить электронные формы заявки на участие в конкурсе и сведений об организации.  Процедура регистрации и подачи заявки займет не более 20-30 минут Вашего времени.


Просим сообщить  до 20 февраля 2017 года о принятом  Вами решении (в случае принятия решения об участии в конкурсе - сообщить  дату регистрации на сайте) в управление труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Железноводска по адресу: г. Железноводск, ул. Ленина д. 140, каб. № 5, т. 4-26-36, E-mail: socupr_gel@mail.ru или   geltrud@mail.ru.

